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Finden Sie das richtige Öl 
mit Ihrem Smartphone:                       
Find the right motor oil  
with your smartphone:

Finden Sie das richtige Öl 
mit Ihrem Smartphone:                       
Find the right motor oil  
with your smartphone:



Ihr Auto ist nicht irgendeins.
Also nehmen Sie nicht irgendwas.
LIQUI MOLY bietet für jedes Fahrzeug das passende Motoröl.

Das richtige Motoröl ist für den optimalen Betrieb Ihres Autos
ein Muss. Ölwechseln deshalb auch Sie zu Deutschlands
beliebtester Schmierstoffmarke und erfahren Sie den Unterschied.
www.liqui-moly.com

Ich fahr besser 
mit LIQUI MOLY.
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Die Entwicklung moderner Motorentechniken und Ölwechselinter-
valle bis zu 50.000 km im Pkw-Bereich bzw. 150.000 km im Nfz-
Bereich wäre ohne moderne Hochleistungsschmierstoffe nicht 
möglich. Der Schmierstoff „Motoröl“ ist heutzutage integraler Be-
standteil des in aktuellen Fahrzeugen bis zu 20.000 Euro teuren 
Triebwerks. Falsche Sparsamkeit bei der Wahl des Öls kann da 
teuer zu stehen kommen und der Einsatz von minderwertigem 
oder gar falschem Motoröl kostspielige Folgen haben. Die Lebens-
dauer des Motors ist im Wesentlichen vom eingesetzten Grundöl, dem 
Additivpaket sowie von der Viskosität des Motoröls abhängig. Mit 
der Wahl des richtigen Öls tragen Sie dazu bei, dass der Verschleiß 
im Motor Ihres Fahrzeugs so gering wie möglich gehalten wird.
Leistungsmerkmale moderner Hochleistungsschmierstoffe:
•  vereinfachtes Starten und besseres Fließverhalten bei niedri-

gen Temperaturen
• besserer Verschleißschutz
• größere Stabilität bei hohen Temperaturen
• weniger Kraftstoffverbrauch
• geringerer Ölverbrauch
• weniger Betriebsstörungen

VISKOSTITÄT UND VISKOSITÄTSINDEX 
(siehe Seite 19) 

SAE-KLASSEN
Motor- und Getriebeöle werden in SAE-Klassen (SAE = Society of 
Automotive Engineers) beschrieben. Diese dienen zur Viskositäts-
kennzeichnung, die in zwei Serien vorgenommen wird. Die durch 
den Buchstaben „W“ (Winter) gekennzeichnete Zahl wie z. B. 0W, 
5W, 10W, 15W, 20W und 25W bei Motorölen bzw. 70W, 75W, 80W 
und 85W bei Getriebeölen beschreibt ein festgelegtes Kältefließ-
verhalten nach der maximalen Tieftemperaturviskosität, der 
Grenzpumptemperatur sowie der Mindestviskosität bei 100 °C.
Die zweite Zahl nach dem „W“ wie z. B. 8, 12, 16, 20, 30, 40, 50 und 
60 bei Motorölen bzw. 75, 80, 85, 90 und 140 bei Getriebeölen 
kennzeichnet die Viskosität von Motor- und Getriebeölen bei einer 
Temperatur von 100 °C. Da diese Temperaturen bei Motorölen 
nicht praxisgerecht sind, wird hier zusätzlich die Hochtempera-
turviskosität HTHS (High Temperature High Shear) bei 150 °C und 
hohem Schergefälle (hoher Motordrehzahl) ermittelt. Durch die 
Festlegung der Grenzwerte von HTHS soll erreicht werden, dass 
Mehrbereichsöle mit VI-Verbesserern auch bei hohen Öltempera-
turen und hohen Drehzahlen die nötige Schmiersicherheit bieten 
und zusätzlich den Kraftstoffverbrauch senken.

LEISTUNGSKLASSEN
Es gibt zahlreiche Prüfvorschriften und Prüfmethoden, die das 
Leistungsvermögen von Motorölen in praxisnahen Prüfläufen er-
mitteln. Zur Prüfung werden hier verschiedene Fahrzeugmotoren 
eingesetzt. Weltweit verbreitet sind die US-amerikanischen Klas-
sifikationen von API (American Petroleum Institute), die europäi-
schen Spezifikationen vom ACEA-Komitee (Association des Const-
ructeurs Européens d’Automobiles), ILSAC (International Lubri-
cants Standardization and Approval Committee), JASO (Japanese 
Automotive Standards Organization) sowie die Vorschriften der 
Fahrzeughersteller.

API
Das „American Petroleum Institute“ teilt 4-Takt-Motoröle in drei 
Leistungsklassen ein. Die durch den Buchstaben „S“ (Service) ge-
kennzeichnete Klassifikation für Otto- bzw. Benzinmotoren bzw. 
die durch den Buchstaben „C“ (Commercial) gekennzeichnete 
Klassifikation für Dieselmotoren. Dem jeweiligen Buchstaben „S“ 
bzw. „C“ wird dann ein weiterer Buchstabe alphabetisch aufstei-
gend angehängt, der über die Höhe des Leistungsniveaus Aus-
kunft gibt. Die derzeit höchste Klassifikation bei Ottomotoren, ist 
die API SP. Während bei Dieselmotoren die API CK-4 das höchste 
Leistungsniveau darstellt. Als dritte Leistungsklasse startet mit 
der API FA-4 eine neue Serie für Trucks mit besonderer Kraftstof-
feinsparung und abgesenkter HTHS Viskosität. Diese Leistungs-
klasse ist nur in Ländern mit max. 15 ppm Schwefelgehalt im 
Kraftstoff zugelassen. Des Weiteren ist ein Öl dieser Klassifikati-
on nicht kompatibel mit den Leistungsklassen „S“ bzw. „C“.
Die derzeit gültigen Leistungsklassen:
API SP, SN + RC, SN Plus, SN, SM, SL, SJ 
API FA-4, CK-4, CJ-4, CI-4, CH-4 

ACEA
Die ACEA-Spezifikationen beschreiben die Mindestanforderung an 
heutige hochmoderne Motoröle für Kraftfahrzeuge. Sie stellen 
weltweit die höchsten Anforderungen an Motoröle dar. Das ACEA-
Komitee setzt sich zusammen aus den europäischen Fahrzeug-
herstellern, der europäischen Vereinigung der Schmierstoffher-
steller, den Additivherstellern sowie den Testentwicklern. Motor-
öle werden hier in vier Leistungsklassen eingeteilt: 
ACEA A  =  für Otto- bzw. Benzinmotoren in Pkw
ACEA B  =  für Dieselmotoren in Pkw und leichte Nfz
ACEA C  =   für Benzin- und Dieselmotoren mit Abgasnachbe-

handlungssystem (Dreiwege-Katalysatoren, Benzin- 
oder Dieselpartikelfilter) in Pkw

ACEA E  =   für Dieselmotoren in schweren Nfz
Dem Buchstaben „A“, „B“, „C“ bzw. „E“ wird dann eine Zahl  
(z. B. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9) angehängt, die über das Leistungsver-
mögen des Öls Auskunft gibt. Eine höhere Ziffer muss aber nicht 
eine höhere Qualität bedeuten.

ILSAC
Das International Lubricants Standardization and Approval Com-
mittee klassifiziert Motoröle in Anlehnung der API-Klassifikation 
in sogenannten ILSAC GF-xx Klassen.
Die derzeit gültigen Leistungsklassen:
ILSAC GF-2 (API SJ), GF-3 (API SL), GF-4 (API SM), GF-5 (API SN), 
GF-6A (API SP – mit bestimmten Viskositäten), GF-6B (API SP – 
mit bestimmten Viskositäten)

JASO
Die Japanische Organisation JASO gibt ebenfalls eigene Ölspezifi-
kationen für die Bereiche 2- und 4-Takt-Öle im Bereich Motorrad 
sowie für Benzin- und Dieselmotoren der Bereiche Pkw, Trans-
porter und Nfz heraus.
2-Takt-Öle: JASO FB, FC, FD
4-Takt-Öle: JASO MA, MA-2, MB
Benzinmotoren: JASO DL-1, GLV-1
Nfz: JASO DH-1, DH-2

FAHRZEUGHERSTELLERVORSCHRIFTEN
Vielen europäischen Fahrzeugherstellern reichen die allgemein 
gültigen Ölspezifikationen nicht aus. Hier werden an den Schmier-
stoff „Motoröl“ noch zusätzliche Anforderungen wie z. B. proble-
matische Schmierungsfälle oder verlängerte Wartungsintervalle 
gestellt. Dabei wollen die Fahrzeughersteller noch mehr über die 
Zusammensetzung des jeweiligen Öls wissen, was natürlich zu-
sätzliche Kosten für die Mineralölindustrie bedeutet.
Erfüllt der Schmierstoff die vom Fahrzeughersteller gestellten 
Anforderungen, so erhält der Schmierstoffhersteller eine na-
mentliche Freigabe für einen bestimmten Zeitraum. Der Schmier-
stoffhersteller darf daraufhin auf seinem Gebinde mit der na-
mentlichen Herstellernorm werben.

MISCHBARKEIT VON MOTORÖLEN
Generell sind alle herkömmlichen Motoröle (z. B. vollsynthetisch, 
teilsynthetisch, hydrocrack und mineralisch) untereinander misch-
bar. Ein Motoröl kann in seiner Leistungsfähigkeit jedoch nur so 
stark sein, wie das schwächste Glied in der Kette. Das bedeutet, 
dass die Qualität eines Markenöls durch Vermischen mit minder-
wertigen bzw. anderen Grundölsorten deutlich verschlechtert wird. 
Ein passendes Nachfüllöl sollte deshalb immer mitgeführt werden.
Hinweis: Teilweise gibt es Herstellervorschriften, die zwischen 
den Ölwechselintervallen nur eine bestimmte Nachfüllmenge Öl 
einer anderen als der geforderten Spezifikation zulassen, um die 
vom Hersteller vorgeschriebenen Wechselintervalle einzuhalten. 
Andernfalls muss das Wechselintervall verkürzt werden.

LEICHTLAUFÖLE
Die Bezeichnung „Leichtlauföl“ ist nicht von der eingesetzten 
Grundölsorte (vollsynthetisch, teilsynthetisch) abhängig, sondern 
richtet sich lediglich nach der Tieftemperaturviskosität. Leicht-
lauföle sind Ganzjahresöle mit einer Tieftemperaturviskosität von 
SAE 0W-XX, 5W-XX und 10W-XX.
Leichtlaufmotoröle senken die Reibung im Motor und sparen da-
durch Kraftstoff. Des Weiteren wird der Motor schneller durchölt, 
wodurch der Verschleiß deutlich reduziert und die Motorlebens-
dauer verlängert wird.

MoS2-LEICHTLAUF
MoS2-Leichtlaufmotoröl ist eine Spezialentwicklung von LIQUI MOLY. 
Hier wurde dem Motoröl der verschleißschützende Zusatz „MoS2” 
(Molybdändisulfid) beigemischt, der dem Motoröl ein graues Aus-
sehen verleiht.
MoS2 bildet auf allen reibenden und gleitenden Flächen einen 
hochbelastbaren Schmierfilm. Er vermindert die Reibung und ga-
rantiert einen leichten Motorlauf.
Die Vorteile:
• ruhigerer Motorlauf
• Reduktion des Kraftstoffverbrauchs
• geringerer Ölverbrauch
• wissenschaftlich nachgewiesene Verschleißminderung
• weniger Betriebsstörungen
• hervorragende Notlaufeigenschaften
LIQUI MOLY bietet diesen Wirkstoff auch als Konzentrat unter der 
Verkaufsbezeichnung „Oil Additiv” an. Dieser Zusatz kann allen 
herkömmlichen Motorölen beigemischt werden, um die positive 
Eigenschaft der MoS2-Schmierung zu nutzen. Empfohlene Dosie-
rung: 5 % des Ölvolumens.

MOTORÖLE FÜR DIESEL
Unsere hochmodernen Motoröle für Diesel wurden so formuliert, 
dass sie speziell auf die höhere Rußbelastung von Dieselmotoren 
ausgerichtet sind. So können Sie mit Ihrem Fahrzeug bedenkenlos 
bis zum nächsten Ölwechselintervall fahren, da der Schmutz si-
cher im Öl getragen, transportiert und ausgeschieden wird.

HD-MOTORÖLE
HD-Motoröle wurden für höchste Belastungen (Heavy-Duty) ent-
wickelt. Deshalb ist in solchen Ölen ein hoher Additivanteil enthal-
ten. Da heutzutage in nahezu allen Motorölen Additive beigesetzt 
werden, ist die Bezeichnung „HD“ veraltet und wird somit nur 
noch selten auf den Ölgebinden mit aufgedruckt.

ADDITIVE FÜR MOTORÖLE 
Additive sind öllösliche Zusätze, die den Grundölen zugemischt 
werden. Im Fachjargon heißt das „die Öle werden legiert“. Da-
durch werden Öleigenschaften erreicht, die im Grundöl nicht vor-
handen sind. Die folgenden Eigenschaften werden durch Additive 
beeinflusst: Reinigungswirkung, Verschleißschutz, Korrosions-
schutz, Reibwerte, Alterung, Schaumbildung, Viskosität und Vis-
kositätsindex, Fließverhalten im kalten Zustand und Elastomer-
pflege. Der Additivanteil moderner Motoröle liegt bei 15-30 %.

SYNTHESETECHNOLOGIE-MOTORÖLE
Synthesetechnologie-Motoröle sind Premiumöle der neuesten Ge-
neration. Die darin enthaltenen Grundöle werden durch aufwendi-
ge chemische Verfahren gewonnen und mithilfe innovativer Addi-
tivtechnologie maßgeschneidert an die komplexen Anforderungen 
moderner Motoren angepasst. Dadurch gewährleisten sie optima-
len Motorschutz und maximale Leistung. Dank stetiger Weiterent-
wicklung werden die höchsten Qualitätsstandards gemäß API so-
wie ACEA erfüllt und durch offizielle Freigaben der Fahrzeugher-
steller bestätigt. In nahezu allen Fahrzeugen sind heutzutage 
Schmierstoffe dieser Technologie gefordert. Typische Viskositä-
ten: SAE 0W-XX und 5W-XX.

VOLLSYNTHETISCHE MOTORÖLE
Vollsynthetische Motoröle werden ausschließlich mittels chemi-
scher Prozesse erzeugt. Sie bilden die Basis für besonders leis-
tungsfähige Motoröle. Durch Beimischung bestimmter Additive 
gewährleisten sie ausgezeichneten Verschleißschutz, sehr gute 
Kaltstart- und Leichtlaufeigenschaften sowie hervorragende Mo-
torsauberkeit. Typische Viskositäten: SAE 0W-XX und 5W-XX.

TEILSYNTHETISCHE MOTORÖLE
Teilsynthetische Motoröle basieren auf Mineralölen, denen ein ge-
wisser Anteil an synthetischen Ölen beigemischt wird. Gegenüber 
rein mineralischen Ölen bieten sie Vorteile hinsichtlich Kaltstart-
eigenschaften, Motorsauberkeit und Verschleißschutz. Meist fin-
den Öle dieser Art bei älteren Fahrzeugen Einsatz. Typische Visko-
sität: SAE 10W-40.

MINERALISCHE MOTORÖLE
Mineralische Motoröle werden konventionell aus Erdöldestillaten 
hergestellt. Durch steigende Anforderungen wie verlängerte Öl-
wechselintervalle, steigende Leistungsdichte (Motorleistung pro l 
Hubraum) und der Forderung nach Leichtlaufverhalten, sind diese 
Öle in ihrer Leistungsfähigkeit jedoch begrenzt. Typische Viskosi-
täten: SAE 10W-40, 15W-40 oder 20W-50.

BEGRIFFSERKLÄRUNG MOTORÖLE



-- 3 --

The development of state-of-the-art engine technologies and oil 
change intervals of up to 50,000 km in the passenger car sector 
and up to 150,000 km in the commercial vehicle sector would not 
have been possible without state-of-the-art high-performance lu-
bricants. As a lubricant, “motor oil” is an integral part of drive sys-
tems, which in modern vehicles currently cost as much as € 
20,000. This fact alone should be reason enough not to be tempted 
to make false economies. The operating life of an engine depends 
substantially on the basic oil used, and also on the viscosity of the 
engine oil. You, the owner of a vehicle, need to play your part in 
keeping any periods of mixed friction in the engine as short as 
possible.
•  Advantages of synthetic engine oils:
•  Easier starting, better flow properties at low temperatures
•  Superior wear protection behavior
•  Greater stability at high temperatures
•  Lower fuel consumption
•  Lower oil consumptionn

VISCOSITY
(see page 19)

SAE CATEGORIES
Engine and transmission oils are described by means of SAE cate-
gories (SAE = Society of Automotive Engineers), which are used as 
a form of viscosity designation. Two series of designations are 
used.
The letter “W“ stands for Winter. Figures such as 0W, 5W, 10W, 
15W, 20W and 25W at engine oils such as 70W, 75W, 80W, 85W, 
90W, 140W at transmission oils describe a specified flow behavior 
based on the maximum low-temperature viscosity, the maximum 
limit point temperature and the minimum viscosity at 100 °C.
The second figure after the “W“, such as 8, 12, 16, 20, 30, 40, 50, 60 
at engine oils such as 75, 80, 85, 90, 140 at transmission oils de-
notes the viscosity of engine and transmission oils at a tempera-
ture of 100 °C. As these temperatures do not adequately reflect 
the conditions in which engine oils are used, the high temperature 
viscosity HTHS (high temperature high shear) at 150 °C at high 
shear (high engine speed) is calculated. 
The purpose of determining the limit values of HTHS is that multi-
grade oils with VI improvers likewise assure the necessary degree 
of lubricating reliability at high oil temperatures and high engine 
speeds.

PERFORMANCE CATEGORIES
There are numerous test specifications and testing methods for 
determining the performance of engine oils in realistic test runs. 
Various vehicle engines are used for test purposes. The US classi-
fications of the API (American Petroleum Institute), the European 
specifications of the ACEA committee (Association des Construc-
teurs Européens d’Automobiles), ILSAC (International Lubricants 
Standardization and Approval Committee), JASO (Japanese Auto-
motive Standards Organization) and the specifications of the indi-
vidual vehicle manufacturers are in common use worldwide.

API
The “American Petroleum Institute“ divides 4-stroke engine oils into 
three performance categories: the classification for gasoline or 
spark-ignition engines denoted by the letter “S“ (Service Classes), 
and the classification for diesel engines denoted by the letter “C“ 
(Commercial Classes). A further letter, from an ascending alphabet-
ical sequence, is then appended to the initial “S“ or “C“ to indicate 
the performance level. The highest classification currently in use for 
spark-ignition engines is API SP. In the case of diesel engines, API 
CK-4 represents the highest performance level. As the third perfor-
mance category, API FA-4 is a new series for trucks with special fuel 
savings and reduced HTHS viscosity. This performance category is 
only permitted in countries with a maximum sulfur content of 
15 ppm in the fuel. Furthermore, an oil of this classification is not 
compatible with the performance categories “S” or “C”.
The currently valid performance categories:
API SP, SN + RC, SN Plus, SN, SM, SL, SJ
API FA-4, CK-4, CJ-4, CI-4, CH-4

ACEA
The ACEA specifications describe the minimum requirements for 
present-day, ultramodern engine oils for motor vehicles; these are 
the toughest in the world. The ACEA committee – comprises Euro-
pean vehicle manufacturers, the European Association of Lubri-
cant Manufacturers, additives manufacturers and test developers.
Engine oils are divided into four performance categories in this 
case:
ACEA A = for spark-ignition or gasoline engines
ACEA B =  for diesel engines in passenger cars and light com-

mercial vehicles
ACEA C =  Gasoline Engines and Diesel Engines with exhaust gas 

aftertreatment system (threes-way catalyst, gasoline 
or Dieselparticulate filter)

ACEA E =  for diesel engines in heavy commercial vehicles
The letters “A“, “B“, “C“ or “E“ are then followed by a digit, e.g. 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 9, which serves as an indication of the oil’s perfor-
mance. It is not necessarily the case that the higher the digit, the 
higher the quality.

ILSAC
The International Lubricants Standardization and Approval Com-
mittee classifies engine oils in accordance with the API classifica-
tion in so-called ILSAC GF-xx classes.
The currently valid performance classes:
ILSAC GF-2 (API SJ), GF-3 (API SL), GF-4 (API SM), GF-5 (API SN),
GF-6A (API SP – with specific viscosities), GF-6B (API SP –
with specific viscosities)

JASO
The Japanese organization JASO also issues its own oil specifica-
tions for 2-stroke and 4-stroke oils in the motorcycle sector as 
well as for gasoline and diesel engines in the passenger car, van 
and commercial vehicles.
2-stroke oils:  JASO FB, FC, FD
4-stroke oils JASO MA, MA-2, MB
Gasoline engines: JASO DL-1, GLV-1
CV: JASO DH-1, DH-2 

VEHICLE MANUFACTURERS’  
SPECIFICATIONS
Many European vehicle manufacturers consider the generally estab-
lished oil specifications to be inadequate. The lubricant “engine oil“ 
may have to satisfy additional requirements, e.g. for problem lubri-
cating scenarios or extended maintenance intervals. The vehicle 
manufacturers want to know more about the composition of each 
oil, and this naturally means extra costs for the mineral oil industry.
If the lubricant meets the requirements stipulated by the vehicle 
manufacturer, the manufacturer of the lubricant is named as an 
approved supplier for a specific period of time. The lubricant man-
ufacturer may then use the manufacturer standard by name for 
advertising purposes on its containers.

MISCIBILITY OF ENGINE OILS
As a general principle, all conventional engine oils on the market, 
whether fully synthetic, partly synthetic, hydrocrack and mineral, 
may be combined. However, the performance of an engine oil is de-
termined by the weakest link in the chain. In other words, the quality 
of a brand oil is significantly impaired by incorporating inferior or dif-
ferent basic oils. You should therefore always carry a container of the 
same grade of oil in your car, for topping up whenever necessary.
Note: In some cases, manufacturer’s instructions only permit a 
specific quantity of oil of a different specification to that required to 
be used between oil change intervals, in order to comply with the 
change intervals stipulated by the manufacturer. Otherwise, the 
change intervals need to be shortened.

LOW-VISCOSITY OILS
The designation “low-viscosity oil“ depends not on the grade of ba-
sic oil used (fully synthetic, partly synthetic), but solely on the low-
temperature viscosity.
Low-viscosity oils are year-round oils with a low-temperature vis-
cosity of SAE 0W-XX, 5W-XX and 10W-XX.
Low-viscosity engine oils reduce the friction in the engine, thus 
saving fuel. The engine in addition becomes fully lubricated more 
rapidly, significantly reducing wear and extending its operating life.

MoS2 LOW-FRICTION
MoS2 Low-Friction engine oil has been specially developed by LIQ-
UI MOLY. The additive ”MoS2” (molybdenum sulfide), which pro-
tects against wear, has been added to the engine oil, giving it a 
gray color.
MoS2 forms a high-load lubricating film on all rubbing and sliding 
surfaces. It reduces friction and assures smooth engine operation.
This produces the following advantages:
• Smoother engine running
• Reduced fuel consumption
• Low oil consumption
• Scientifically proven reduction in rate of wear
• Fewer malfunctions
• Outstanding emergency-running properties
LIQUI MOLY also supplies this agent in the form of a concentrate, 
sold under the name of ”Oil Additive”. This additive can be incorpo-
rated into all conventional engine oils, to make use of the positive 
properties of MoS2 lubrication. Recommended concentration: 5 % 
of the oil volume.

DIESEL ENGINE OILS
Our highly advanced diesel engine oils have been formulated spe-
cifically with a view to handling the higher soot load from diesel 
engines. You can continue to use your vehicle right up to the next 
oil change appointment, safe in the knowledge that contaminating 
particles will be collected, carried away and filtered out by the oil.

HD ENGINE OILS
HD (Heavy Duty) means that specific additives have been incorpo-
rated into the engine oil. Only by including additives is it nowadays 
possible to satisfy the demands of ultramodern engine concepts, 
as the additives impart the desired properties to the basic oil. As 
virtually all modern engine oils include additives, the designation 
“HD“ is obsolete and is now only rarely seen on oil containers.

ADDITIVES FOR MOTOR OILS
Additives are chemical agents which are added to oils to improve 
existing properties or to add new properties. Anti oxidants, for ex-
ample, improve the ageing stability of the oil, wear-protection ad-
ditives protect the engine from high levels of wear and cleaning 
additives loosen and remove harmful deposits inside the engine. 
Different types and amounts of addi tives are added to the oil de-
pending on application and required performance capabilities. In 
technical jargon, the oils are said to be ‘blended’ or ‘doped’. The pro-
portion of additives in a modern motor oil can range from 15 – 30 %.

SYNTHETIC TECHNOLOGY MOTOR OILS
Synthetic technology motor oils represent next generation premi-
um oils. The base oils they contain are obtained in elaborate chemi-
cal processes and with the use of innovative additive technology are 
tailored to the complex requirements of modern engines. As a re-
sult, they guarantee optimum engine protection and maximum per-
formance. With continuous ongoing development, they meet the 
strictest API and ACEA quality standards, as confirmed by the 
award of official approvals by vehicle manufacturers. Lubricants 
produced with this technology are currently required in virtually all 
vehicles. Typical viscosities are: SAE 0W-XX and 5W-XX.

FULLY SYNTHETIC MOTOR OILS 
Fully synthetic motor oils are produced exclusively using chemical pro-
cesses. They form the basis for particularly high-performing motor oils. 
By adding certain additives, they guarantee outstanding protection against 
wear, excellent cold start and friction-reducing properties and superb 
engine cleanliness. Typical viscosities are: SAE 0W-XX and 5W-XX.

PARTLY SYNTHETIC MOTOR OILS
Partly synthetic motor oils are based on mineral oils, to which a cer-
tain proportion of synthetic oils have been added. Compared to pure 
mineral oils, they offer benefits in respect of cold start properties, en-
gine cleanliness and protection against wear. These types of oils are 
mostly used in older vehicles. Typical viscosities are: SAE 10W-40.

MINERAL MOTOR OILS
Mineral motor oils are manufactured from crude oil distillates us-
ing conventional means. However, in terms of the increasing re-
quirements for extended oil change intervals, greater performance 
densities (engine performance per liter displacement) and low 
friction properties, these oils offer only a limited performance. 
Typical viscosities are: SAE 10W-40, 15W-40 and 20W-50.

CONCEPT EXPLANATION ENGINE OILS
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SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE PKW/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS CARS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Special 
Tec AA 
 
0W-8  
 
21767

Special 
Tec AA 
 
0W-16  
 
21323

Top Tec 
6200 
 
0W-20 
 
20781

Top Tec 
6300 
 
0W-20 
 
2121"

Top Tec 
6400 
 
0W-20 
 
21585

Top Tec 
6600 
 
0W-20 
 
21441

Top Tec 
6610 
 
0W-20 
 
21660

Special 
Tec V 
 
0W-20  
 
8421

Special 
Tec AA 
 
0W-20  
 
9734

Top Tec 
4210 
 
0W-30 
 
21605

Top Tec 
6100 
 
0W-30 
 
20771

Top Tec 
4310 
 
0W-30 
 
3736

Synthoil  
Long-
time 
Plus 
0W-30  
1151

Synthoil  
Long-
time  
0W-30  
 
1172

Special 
Tec F 
 
0W-30 
 
20723

Special 
Tec V 
 
0W-30  
 
3769

Synthoil  
Energy 
 
0W-40 
 
1361

Special 
Tec F 
ECO 
5W-20 
 
3841

Special 
Tec AA 
 
5W-20  
 
7532

Nach-
füll-Öl 
                                                  
5W-30 
 
21286

Top Tec 
4600 
 
5W-30 
 
3756

Top Tec 
4500 
 
5W-30 
 
3729

Top Tec 
4410 
 
5W-30 
 
21398

Top Tec 
4400 
 
5W-30 
 
3751

Top Tec 
4300 
 
5W-30 
 
3741

Top Tec 
4200 New 
Genera-
tion *2 
5W-30 
3707

ACEA A5 / B5+A2:A108  
ACEA A3 / B4  
ACEA C1 
ACEA C2       
ACEA C3     
ACEA C4 
ACEA C5       
ACEA C6 
API SL / CF 
API SM 
API SN      
API SN PLUS + RC
API SP         
BMW 83 21 2 365 935 
BMW 83 21 2 405 097 
BMW 83 21 2 405 666 
BMW Longlife-01 (bis MJ 2018)  *3

BMW Longlife-01 FE (bis MJ 2018)  *3

BMW Longlife-04    
BMW Longlife-12 FE 
BMW Longlife-17 FE+ 
BMW Longlife-98  
Chrysler MS-6395  
Chrysler MS-12145 
Fiat 9.55535-CR1  
Fiat 9.55535-DS1 
Fiat 9.55535-GS1 
Fiat 9.55535-GSX 
Fiat 9.55535-S1  
Fiat 9.55535-S3   
Fiat 9.55535-S4 
Ford WSS-M2C 917-A  
Ford WSS-M2C 930-A 
Ford WSS-M2C 934-B 
Ford WSS-M2C 937-A 
Ford WSS-M2C 945-A 
Ford WSS-M2C 945-B1 
Ford WSS-M2C 947-A 
Ford WSS-M2C 947-B1  
Ford WSS-M2C 948-B 
Ford WSS-M2C 950-A 
Ford WSS-M2C 952-A1 
Ford WSS-M2C 956-A1 
Ford WSS-M2C 960-A1 
Ford WSS-M2C 962-A1  
GM dexos1 Gen2
GM dexos1 Gen3  
GM dexos2  
GM dexos D 
GM 6094 M  
GWM  
HAVAL  
Honda    
Hyundai   
ILSAC GF-3 

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

* 1 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006 /  Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
  Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006  Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

* 2 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006  /   Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006

*3  nur zulässig für BMW Ottomotoren ohne Partikelfilter im Gebiet der EU einschließlich Norwegen, Großbritannien, Schweiz und Liechtenstein
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* 1 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006 /  Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
  Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006  Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

* 2 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006  /   Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006
*3  nur zulässig für BMW Ottomotoren ohne Partikelfilter im Gebiet der EU einschließlich Norwegen, Großbritannien, Schweiz und Liechtenstein

SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE PKW/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS CARS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Special 
Tec AA 
 
0W-8  
 
21767

Special 
Tec AA 
 
0W-16  
 
21323

Top Tec 
6200 
 
0W-20 
 
20781

Top Tec 
6300 
 
0W-20 
 
2121"

Top Tec 
6400 
 
0W-20 
 
21585

Top Tec 
6600 
 
0W-20 
 
21441

Top Tec 
6610 
 
0W-20 
 
21660

Special 
Tec V 
 
0W-20  
 
8421

Special 
Tec AA 
 
0W-20  
 
9734

Top Tec 
4210 
 
0W-30 
 
21605

Top Tec 
6100 
 
0W-30 
 
20771

Top Tec 
4310 
 
0W-30 
 
3736

Synthoil  
Long-
time 
Plus 
0W-30  
1151

Synthoil  
Long-
time  
0W-30  
 
1172

Special 
Tec F 
 
0W-30 
 
20723

Special 
Tec V 
 
0W-30  
 
3769

Synthoil  
Energy 
 
0W-40 
 
1361

Special 
Tec F 
ECO 
5W-20 
 
3841

Special 
Tec AA 
 
5W-20  
 
7532

Nach-
füll-Öl 
                                                  
5W-30 
 
21286

Top Tec 
4600 
 
5W-30 
 
3756

Top Tec 
4500 
 
5W-30 
 
3729

Top Tec 
4410 
 
5W-30 
 
21398

Top Tec 
4400 
 
5W-30 
 
3751

Top Tec 
4300 
 
5W-30 
 
3741

Top Tec 
4200 New 
Genera-
tion *2 
5W-30 
3707

ILSAC GF-5
ILSAC GF-6A   
ILSAC GF-6B 
Infiniti 
IVECO 18-1811 SC1 LV 
Jaguar/ Land Rover STJLR.03.5004 
Jaguar/ Land Rover STJLR.03.5005 
Jaguar/ Land Rover STJLR.03.5006  
Jaguar/ Land Rover STJLR.03.5007 
Jaguar/ Land Rover STJLR.51.5122 
JASO DL1 
JASO GLV-1 
Kia   
Lexus  
Mazda    
MB 226.51 
MB 226.52 
MB 227.61 
MB 229.3  
MB 229.31 
MB 229.51     
MB 229.52    
MB 229.61 
MB 229.71   
MB 229.72 
Mitsubishi  
Mitsubishi Dia Queen  
Nissan   
Opel GM-LL-A-025 / B-025  
Opel OV 040 1547 - A20  
Opel OV 040 1547 - G30   
Opel OV0401547 - D30   
Porsche A40 
Porsche C20 
Porsche C30  
PSA B71 2290 
PSA B71 2312 
Renault RN 0700 
Ausnahme: Renault Sport /Alpine 
Renault RN 0710  
Ausnahme: Renault Sport /Alpine 
Renault RN 0720 
Renault RN 17 
Renault RN 17 FE 
Subaru  
Suzuki  
Toyota     
Volvo VCC 95200377 
Volvo VCC RBS0-2AE 
VW 500 00 
VW 501 01 
VW 502 00   
VW 503 00, 506 00  
VW 506 01  
VW 503 01 
VW 504 00, 507 00  
VW 505 00     
VW 505 01   
VW 508 00, 509 00 
Wuling  



-- 6 --

SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE PKW/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS CARS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

* 1 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006 /  Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
  Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006  Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

* 2 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006  /   Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006

*3  nur zulässig für BMW Ottomotoren ohne Partikelfilter im Gebiet der EU einschließlich Norwegen, Großbritannien, Schweiz und Liechtenstein

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Special 
Tec AA

5W-30

20954

Special
Tec DX1 

5W-30

3766

Special 
Tec LL

5W-30

1193

Special 
Tec F 

5W-30

3853

Special 
Tec 

5W-30

1164

Longtime
High Tech

5W-30

1137

Longlife III

5W-30

20647

Special  
Tec AA 
 
5W-40 
Diesel 
21332

Top Tec
4100

5W-40

3701

Top Tec 
4110 
 
5W-40 
 
21479

Synthoil 
High Tech

5W-40

1307

Nachfüll-Öl

5W-40

1305

Leichtlauf
High Tech

5W-40

3864

Formula 
Super

5W-40

3870

Diesel
High Tech

5W-40

1332

Touring 
High Tech

10W-30

1272

Super
Leichtlauf

10W-40

1301

Nova Super
10W-40 

7351

ACEA A1/ B1 
ACEA A5 / B5 
ACEA A3 / B3 
ACEA A3 / B4     
ACEA C3      
ACEA E3 
ACEA E9 
API CF  
API CG-4 
API CK-4 
API SF/ CD 
API SL   
API SN      
API SN / CF  
API SN + RC 
API SP   
BMW Longlife-01  
BMW Longlife-04   
BMW Longlife-04  (bis MJ 2018)  
BMW Longlife-98 
Caterpillar ECF-3 
Chrysler  
Chrysler MS-10725 
Chrysler MS-10850 
Chrysler MS-10902 
Cummins CES 20081 
Cummins CES 20086 
Detroit Diesel DFS 93K222 
Fiat 9.55535-CR1  
Fiat 9.55535-D2 
Fiat 9.55535-G1  
Fiat 9.55535-G2 
Fiat 9.55535-H2   
Fiat 9.55535-M2   
Fiat 9.55535-N2 
Fiat 9.55535-S2  
Fiat 9.55535-S3 
Fiat 9.55535-Z2 
Ford WSS-M2C 171-F1 
Ford WSS-M2C 912-A1, 913-A, 913-B 
Ford WSS-M2C 913-A, 913-B, 913-C 
Ford WSS-M2C 913-D 
Ford WSS-M2C 917-A    
Ford WSS-M2C 946-A  
Ford WSS-M2C 946-B1  
Ford WSS-M2C 961-A1  
GM 6094 M 
GM dexos 1 ™ Gen 3  
GM dexos 2   
GWM     

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 
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SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE PKW/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS CARS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

* 1 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006 /  Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
  Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006  Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

* 2 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006  /   Exception R5 and V10 TDI engines before 6/2006

*3  nur zulässig für BMW Ottomotoren ohne Partikelfilter im Gebiet der EU einschließlich Norwegen, Großbritannien, Schweiz und Liechtenstein

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Special 
Tec AA

5W-30

20954

Special
Tec DX1 

5W-30

3766

Special 
Tec LL

5W-30

1193

Special 
Tec F 

5W-30

3853

Special 
Tec 

5W-30

1164

Longtime
High Tech

5W-30

1137

Longlife III

5W-30

20647

Special  
Tec AA 
 
5W-40 
Diesel 
21332

Top Tec
4100

5W-40

3701

Top Tec 
4110 
 
5W-40 
 
21479

Synthoil 
High Tech

5W-40

1307

Nachfüll-Öl

5W-40

1305

Leichtlauf
High Tech

5W-40

3864

Formula 
Super

5W-40

3870

Diesel
High Tech

5W-40

1332

Touring 
High Tech

10W-30

1272

Super
Leichtlauf

10W-40

1301

Nova Super
10W-40 

7351

HAVAL     
Honda  
Hyundai  
ILSAC GF-2 
ILSAC GF-6A  
Isuzu 
Iveco 18-1811 S1 
Jaguar/ Land Rover STJLR.03.5003 
JASO DH-2 
Kia  
Mack EOS-4.5 
MAN 271 
Mazda  
MB 226.5 
MB 228.1 
MB 228.31 
MB 229.1  
MB 229.3   
MB 229.31    
MB 229.5  
MB 229.51   
MB 229.52 
Mitsubishi 
MTU Typ 2.1 
Nissan   
Opel GM-LL-A-025 / B-025 
Opel GM-LL-B-025 
Porsche A40    
Porsche C30 
Porsche C40 
PSA B71 2294 
PSA B71 2296 
PSA B71 2300 
Renault RN 0700     
Renault RN 0710     
Renault Trucks RLD-3 
Subaru 
Toyota   
Volvo VDS 
Volvo VDS-4.5 
VW 500 00 
VW 501 01 
VW 502 00    
VW 504 00, 507 00 
VW 505 00         
VW 505 01    
VW 511 00 
Wuling   
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SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE PKW/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS CARS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

* 1 Spezialentwicklung des Hauses LIQUI MOLY /  Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
   Special product developed by LIQUI MOLY  Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

* 2 Ausnahme R5 und V10 TDI-Motoren vor 6/2006

*3  nur zulässig für BMW Ottomotoren ohne Partikelfilter im Gebiet der EU einschließlich Norwegen, Schweiz und Lichtenstein

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

MoS2  
Leichtlauf

10W-40*1

1092

Leichtlauf 

10W-40

1310

Formula
Super

10W-40 

7721

Diesel 
Leichtlauf 

10W-40

1387

Synthoil 
Race Tech GT 1 

10W-60*1

1391

Touring 
High Tech Diesel
Spezialöl
15W-40

1073

Touring 
High Tech

15W-40 

1096

Nova
Super

15W-40 

1426

Formula
Super

15W-40 

1440

Touring 
High Tech

20W-50 

1255

Formula
Super

20W-50

1445

Touring
High Tech

HD 10W

1249

Touring
High Tech

20W-20

6964

Touring
High Tech

HD 30

1265

Touring
High Tech

HD 40

1270

ACEA A2 / B3 
ACEA A3 / B3 
ACEA A3 / B4       
ACEA B3 
ACEA B4 
ACEA E2         
ACEA E3 
API CF    
API CF-4      
API CG-4    
API SJ      
API SL      
API SN 
Allison C4      
Caterpillar TO-2      
Fiat 9.55535-H3 
Mack EO-L  
MAN 270    
MAN 271     
MAN M 3275-1  
MB 228.0    
MB 228.1   
MB 228.3    
MB 229.1     
MB 229.3  
MIL-L 2104 E    
MIL-L 46152 D  
MTU Typ 1  
MTU Typ 2  
PSA B71 2294  
PSA B71 2295 
Renault RN 0700 
Renault RN 0710  
Volvo VDS      
VW 501 01 
VW 505 00  

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 
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SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE NFZ/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS TRUCKS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Profi 
Nfz-Motoröl

5W-20 LA

21747

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
5W-30 LA
 
21422

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
5W-30 LA-X 
 
21447

Top Tec  
Truck 4350 
 
5W-30 
 
3786

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
5W-30 
 
4615

Langzeit-
Motoröl  
Truck FE 
5W-30 
 
2383

Top Tec  
Truck 4650 
 
10W-30 
 
21263

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
10W-30 
 
21221

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
10W-40 
 
4606

Truck 
Langzeit 
Motoröl S3  
10W-40 
 
3030

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
10W-40 LA 
 
21426

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
10W-40 
 
21434

Top Tec  
Truck 4050 
 
10W-40 
 
3794

Profi Truck 

 
10W-40 
 
20823

Lkw 
Leichtlauf 
Motoröl 
10W-40 
 
4743

Lkw 
Langzeit- 
Motoröl 
10W-40 
 
4733

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
15W-40 LA 
 
21430

Touring 
High Tech 
Super SHPD 
15W-40 
 
1121

Touring  
High Tech 
SHPD-Motoröl 
15W-40 
 
1061

Top Tec  
Truck 4450
 
15W-40 
 
3778

Touring 
High Tech 
 
20W-20 
 
6965

ACEA A3 / B4, E7   
ACEA E2 
ACEA E4 
ACEA E4 / E7    
ACEA E6 / E7 
ACEA E6 / E7/ E9       
ACEA E7  
ACEA E9    
API CF  
API CF-4 
API CI-4   
API CJ-4 
API CK-4          
API SJ / CF 
API SL / CH-4 
API SL / CI-4  
API SN     
Allison C4 
Caterpillar ECF-1-a       
Caterpillar ECF-2   
Caterpillar ECF-3         
Chrysler MS-10902  
Cummins CES 
20071/ 20072 / 20076 / 20077/ 20078 
Cummins CES 20072 
Cummins CES 20076 / 20077     
Cummins CES 20077/ 20078  
Cummins CES 20078 
Cummins CES 20081    
Cummins CES 20086        
DAF HP1 
DAF HP2       
DAF PSQL2.1E-LD   
Detroit Diesel DFS 93K222       
Deutz DQC III-10      
Deutz DQC III-10 LA      
Deutz DQC III-18    
Deutz DQC III-18 LA  
Deutz DQC IV-10  
Deutz DQC IV-10 LA        
Deutz DQC IV-18 
Deutz DQC IV-18 LA      
Ford WSS-M2C 171-F1   
Ford WSS-M2C 212-A1 
Ford WSS-M2C 213-A1   
Global DHD-1  
Iveco 18-1804 TFE 
Iveco 18-1804 TLS E6   



-- 10 --

SORTIMENTSÜBERSICHT MOTORÖLE NFZ/ASSORTMENT SUMMARY ENGINE OILS TRUCKS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung /
productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Profi 
Nfz-Motoröl

5W-20 LA

21747

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
5W-30 LA
 
21422

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
5W-30 LA-X 
 
21447

Top Tec  
Truck 4350 
 
5W-30 
 
3786

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
5W-30 
 
4615

Langzeit-
Motoröl  
Truck FE 
5W-30 
 
2383

Top Tec  
Truck 4650 
 
10W-30 
 
21263

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
10W-30 
 
21221

Truck- 
Nachfüll-Öl 
 
10W-40 
 
4606

Truck 
Langzeit 
Motoröl S3  
10W-40 
 
3030

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
10W-40 LA 
 
21426

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
10W-40 
 
21434

Top Tec  
Truck 4050 
 
10W-40 
 
3794

Profi Truck 

 
10W-40 
 
20823

Lkw 
Leichtlauf 
Motoröl 
10W-40 
 
4743

Lkw 
Langzeit- 
Motoröl 
10W-40 
 
4733

Profi 
Nfz-Motoröl 
 
15W-40 LA 
 
21430

Touring 
High Tech 
Super SHPD 
15W-40 
 
1121

Touring  
High Tech 
SHPD-Motoröl 
15W-40 
 
1061

Top Tec  
Truck 4450
 
15W-40 
 
3778

Touring 
High Tech 
 
20W-20 
 
6965

JASO DH-1 
JASO DH-2     
John Deere JDQ 78 A 
Mack EO-M Plus            
Mack EO-N         
Mack EO-N Plus   
Mack EO-O Premium Plus   
Mack EOS-4.5        
MAN 270 
MAN M 3271-1      
MAN M 3275-1   
MAN M 3277    
MAN M 3377   
MAN M 3477          
MAN M 3575    
MAN M 3677    
MAN M 3775   
MAN M 3977 
MB 226.9   
MB 228.0 
MB 228.3   
MB 228.31         
MB 228.5    
MB 228.51        
MB 229.1  
MB 235.28   
MTU Typ 2   
MTU Typ 2.1     
MTU Typ 3    
MTU Typ 3.1       
Renault Truck RGD       
Renault Truck RLD      
Renault Truck RLD-2             
Renault Truck RLD-3         
Renault Truck RXD           
Scania LDF-2  
Scania LDF-3  
Scania LDF-4 
Scania LDF-5 
Scania Low Ash     
Voith Class B   
Volvo Class A 
Volvo CNG       
Volvo VDS-3              
Volvo VDS-4    
Volvo VDS-4.5           
ZF TE-ML 04C 
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SORTIMENTSÜBERSICHT GETRIEBE-/HYPOIDGETRIEBEÖLE/ASSORTMENT SUMMARY GEAR-/HYPOID-GEAR OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

Artikelbezeichnung / productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Top Tec Gear 
EV 510

21702

Top Tec Gear 
EV 520

21755

Top Tec MTF 
5100 
 
 
75W 
 
20842

Top Tec MTF 
5200 
 
 
75W-80 
 
20845

Top Tec MTF 
5300 
 
 
70W-75W 
 
21359

Top Tec MTF 
5400

75W-90

21791

Hochleis-
tungs- 
Getriebeöl 
(GL 3+) 
SAE 75W-80
 
4427

Truck 
Hochleis-
tungs-Getrie-
beöl (GL 3+) 
SAE 75W-80
 
1159

Truck 
Getriebeöl  
HC (GL 4) 
 
SAE 75W-80 
 
1202

Profi 
Nfz-Getriebe-
öl (GL 4)
 
SAE 75W-80 Z5 
 
21445

Truck  
Getriebeöl 
(GL4) 
 
75W-90 
 
1446

Getriebeöl  
(GL 4) 

 
SAE 80W 
 
1020

Getriebeöl  
(GL 4) 

 
SAE 85W-90 
 
1030

Hochleis-
tungs-  
Getriebeöl 
(GL 4+) 
SAE 75W-90
 
4434

Vollsyntheti-
sches  
Hypoid 
Getriebeöl 
(GL4 / 5) 
75W-90 
1024

Hypoid- 
Getriebeöl 
TDL 
 
SAE 75W-90 TS 

1407

Vollsyntheti-
sches 
Hypoid-
Getriebeöl 
Truck TDL SAE 
75W-90 
1182

Schaltgetriebe / Manual gearshift              
Getriebe Elektrofahrzeuge / transmission electric vehicles 
Automatisierte Schaltgetriebe (DSG)/automated manual transmissions (DSG)  
Hypoidgetriebe / Hypoidgear    
Differential Elektrofahrzeuge/differential electric vehicles 
Verteilergetriebe / Transfer case            
API GL 3+  
API GL 4           
API GL 4+ 
API GL 5   
API MT-1   
BMW 83 22 0 309 031 
BMW 83 22 0 403 247 
BMW 83 22 2 365 987 
BMW 83 22 7 533 818 
BMW MTF LT-2 
BMW MTF LT-3 
BMW MTF LT-4  
BMW Synthetik OSP 
Cadillac 
DAF     
DFS 93K219.01 Detroit 
Eaton 
Eaton Extended Drain (300.000 km)   
Fiat 9.55550-MZ6 
Ford 
Ford ESD-M2C 175-A  
Ford ESD-M2C 186-A 
Ford WSD-M2C 200-C  
Ford WSS-M2C 200-D2 
GM 1940764 
GM 1940768 
IVECO   
MAN M 3343 Typ S 
MAN 3343 Typ M 
MAN 341 Typ E1   
MAN 341 Typ E3   
MAN 341 Typ Z2    
MAN 341 Typ Z3  
MAN 341 Typ Z4 
MAN 341 Typ Z5 
MAN 342 Typ M3 
MAN 342 Typ S1 
MB 235.1 
MB 235.4 

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 



Artikelbezeichnung / productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Top Tec Gear 
EV 510

21702

Top Tec Gear 
EV 520

21755

Top Tec MTF 
5100 
 
 
75W 
 
20842

Top Tec MTF 
5200 
 
 
75W-80 
 
20845

Top Tec MTF 
5300 
 
 
70W-75W 
 
21359

Top Tec MTF 
5400

75W-90

21791

Hochleis-
tungs- 
Getriebeöl 
(GL 3+) 
SAE 75W-80
 
4427

Truck 
Hochleis-
tungs-Getrie-
beöl (GL 3+) 
SAE 75W-80
 
1159

Truck 
Getriebeöl  
HC (GL 4) 
 
SAE 75W-80 
 
1202

Profi 
Nfz-Getriebe-
öl (GL 4)
 
SAE 75W-80 Z5 
 
21445

Truck  
Getriebeöl 
(GL4) 
 
75W-90 
 
1446

Getriebeöl  
(GL 4) 

 
SAE 80W 
 
1020

Getriebeöl  
(GL 4) 

 
SAE 85W-90 
 
1030

Hochleis-
tungs-  
Getriebeöl 
(GL 4+) 
SAE 75W-90
 
4434

Vollsyntheti-
sches  
Hypoid 
Getriebeöl 
(GL4 / 5) 
75W-90 
1024

Hypoid- 
Getriebeöl 
TDL 
 
SAE 75W-90 TS 

1407

Vollsyntheti-
sches 
Hypoid-
Getriebeöl 
Truck TDL SAE 
75W-90 
1182

MB 235.8  
MB 235.11 
MB 235.28 
MB 235.72 
MIL-L 2105  
MIL- PRF 2105 E  
NISSAN MT-XZ 
NISSAN MT-XZ TL (JR Type) 
PSA B71 2330 
Renault Trucks   
SAE J 2360  
Scania STO 1:0  
Scania STO 2:0A 
Special Honda MTF-II 
Tesla 
Toyota  
Voith Typ B 
Volvo 97305   
Volvo 97307 
Volvo 97308 
Volvo 97312  
VW 501 50 (G50)  
VW G51 
VW G 005 000 
VW G 052 145 
VW G 052 157 
VW G 052 190 
VW G 052 171 
VW G 052 178 
VW G 052 512 
VW G 052 527 
VW G 052 726 
VW G 052 911 
VW G 055 512 
VW G 060 726 
VW G 070 726 
ZF TE-ML 01E, 02E 
ZF TE-ML 02B, 05A, 12L, 12N, 16F, 17B, 19C, 21A  
ZF TE-ML 02B, 08, 16B, 17B, 19B 
ZF TE-ML 02D  
ZF TE-ML 01L, 02L, 16K 
ZF TE-ML 07A, 08, 12B 
ZF TE-ML 08    
ZF TE-ML 16A, 17A, 19A 
ZF TE-ML 17A 

-- 12 --

SORTIMENTSÜBERSICHT GETRIEBE-/HYPOIDGETRIEBEÖLE/ASSORTMENT SUMMARY GEAR-/HYPOID-GEAR OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 



-- 13 --

SORTIMENTSÜBERSICHT GETRIEBE-/HYPOIDGETRIEBEÖLE/ASSORTMENT SUMMARY GEAR-/HYPOID-GEAR OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

Artikelbezeichnung / productname

Viskosität / viscosity

Art.-Nr. / Part no.

Hypoid-Getriebeöl 
TDL

80W-90

4218

Getriebeöl
(GL 5)

SAE 75W-80

3690

Vollsynthetisches
Getriebeöl  (GL 5)

SAE 75W-90

1415

Vollsynthetisches 
Hypoid-Getriebeöl 
(GL 5) LS
SAE 75W-140

4422

Hypoid-Getriebeöl 
(GL 5)

SAE 80W

1046

Hypoid-Getriebeöl
(GL  5)

SAE 80W-90

1048

Hypoid-Getriebeöl 
Truck LD (GL  5)

SAE 80W-90

3594

Hypoid-Getriebeöl
(GL 5)

SAE 85W-90

1047

Hypoid-Getriebeöl 
(GL 5) LS

SAE 85W-90

4706

Hypoid-Getriebeöl 
Plus GL5

SAE 85W-90 LS

1215

Hypoid-Getriebeöl 
(GL 5)

SAE 85W-140

1027

Hypoid-Getriebeöl 
(GL 5)

SAE 140W

1055

Schaltgetriebe/Manual gearshift   
Hypoidgetriebe / Hypoidgear            
Sperrdifferential / Limited slip   
Verteilergetriebe / Transfer case            
API GL 4 
API GL 5            
API MT-1  
ARVIN MERITOR AXLES 
BMW Hinterachsgetriebeöl / Rear axle gear oil 
DAF   
Eaton 
Ford WSL-M2C 192-A 
GM B 040 1010  
LIEBHERR 
MAN 341 Typ E2 
MAN 341 Typ Z2 
MAN 342 Typ M1   
MAN 342 Typ M2  
MAN 342 Typ M3 
MB 235.0    
MB 235.6 
MB 235.20 
Daimler Truck DTFR 12B100 (235.0) 
MIL-L 2105 C    
MIL-L 2105 D         
MIL- PRF 2105 E  
PSA B71 2315 
PSA B71 2330 
Scania STO 1:0   
VME 
Volvo (Achsen / Sperrdifferential)  
Volvo 97310 
Volvo 97311  
Volvo 97314 
ZF TE-ML 02B, 05A, 12L, 12M, 16B, 17H, 19B, 21A 
ZF TE-ML 05A, 07A, 08, 12E, 16B, 16C, 16D, 17B, 19B, 21A 
ZF TE-ML 05C, 21C 
ZF TE-ML 05C, 21C 
ZF TE-ML 05D, 12D, 16G, 21D 
ZF TE-ML 12C 
ZF TE-ML 16B, 17B, 19B, 21A 
ZF TE-ML 16C, 17B, 19B, 21A 
ZF TE-ML 16D, 21A 
ZF TE-ML 17B   

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 
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SORTIMENTSÜBERSICHT ATF/HYDRAULIKÖLE/ASSORTMENT SUMMARY ATF/HYDRAULIC OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

Artikelbezeichnung / productname

Art.-Nr. / Part no.

Zentralhydrauliköl

1127

ATF III

1043

Doppelkupplungs- 
Getriebe-Öl 8100
3640

Lamellenkupplungsöl 
 
21419

Lenkgetriebe-Öl 3100

1145

Top Tec ATF 1100

3651

Top Tec ATF 1200

3681

Top Tec ATF 1300

3691

Top Tec ATF 1400

3662

Schaltgetriebe / Manual gearshift     
Doppelkupplungsgetriebe / Double-clutch gearbox 
Automatikgetriebe /Automatic gearbox     
CVT-Getriebe 
Verteilergetriebe / Transfer case     
Zentralhydraulik / Central hydraulic  
Lenkgetriebe / Power steering       
Federung / Dämpfung / Hydropneumatic suspension, damping 
Haldex-Kupplungen 
Aisin Warner JWS 3309 
Allison C4   
Allison TES 295 
Allison TES 389 
BMW 81 22 9 407 758 
BMW 83 22 0 440 214 
BMW 83 22 2 147 477 
BMW 83 22 2 148 578 
BMW 83 22 2 148 579 
BMW 83 22 2 167 666 
BMW DCTF-1 
BMW 7045-E, 8072-B, LA 2634 und LT 71141 
BMW MTF LT-5 
Caterpillar TO-2   
Chrysler  
Chrysler ATF +3, ATF +4 
Daimler NAG-1 
Daimler Truck DTFR 13C100 (236.6) 
Daimler Truck DTFR 38B100 (236.3) 
Dexron II D 
Dexron III G  
Dexron III H  
Dexron TASA (Typ A /  Suffix A) 
Dodge CVTF+4 
Dodge NS-2 
Fiat 9.55550-AG3 
Ford CVT23 
Ford CVT30 
Ford ESW-M2C 33-F 
Ford ESW-M2C 33-G 
Ford Mercon  
Ford Mercon C 
Ford Mercon V 
Ford ESP-M2C 166-H 
Ford WSS-M2C 204-A 
Ford WSS-M2C 218-A 
Ford WSS-M2C 936-A 
GM  
GM Saturn DEX-CVT 
Honda HCF2 
Honda HMMF 
Honda ATF-Z1 (außer CVT) 

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 
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SORTIMENTSÜBERSICHT ATF/HYDRAULIKÖLE/ASSORTMENT SUMMARY ATF/HYDRAULIC OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   SStand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung / productname

Art.-Nr. / Part no.

Zentralhydrauliköl

1127

ATF III

1043

Doppelkupplungs- 
Getriebe-Öl 8100
3640

Lamellenkupplungsöl 
 
21419

Lenkgetriebe-Öl 3100

1145

Top Tec ATF 1100

3651

Top Tec ATF 1200

3681

Top Tec ATF 1300

3691

Top Tec ATF 1400

3662

Hyundai SP-II / SP-III 
Hyundai SP-CVT1 
Jaguar /  Land Rover GX73-M1R564-AA 
JASO 1-A 
Jeep CVTF+4 
Jeep NS-2 
Kia SP-II / SP-III 
Kia SP-CVT1 
Land Rover
MAN M 3289  
MAN 339 Typ L1  
MAN 339 Typ V1   
MAN 339 Typ Z1   
MAN 339 Typ Z2 
Mazda ATF M-III /ATF M-V 
MB 236.1  
MB 236.2 
MB 236.3 
MB 236.5 
MB 236.6  
MB 236.7 
MB 236.9 
MB 236.10 
MB 236.11 
MB 236.20 
MB 236.21 
MB 236.24 
MB 236.91 
MB 345.0 
Mini Cooper EZL 7/ 99 
Mitsubishi CVTF-J1 
Mitsubishi CVTF-J4 
Mitsubishi MZ320065 Dia-Queen SSTF-I 
Mitsubishi SP-II / SP-III 
Nissan CVT NS-2 Fluid 
Nissan CVT NS-3 Fluid 
Nissan AT-Matic D Fluid, J Fluid und K Fluid 
Nissan WSS-M2C 936-A 
Opel  
Opel 1940 766 
Porsche 999.917.080.00 
PSA 9734.S2 
Subaru ATF 
Subaru E-CVT 
Subaru High Torque CVTF 
Subaru Lineartronic CV-30 
Subaru Lineartronic CVTF 
Subaru Lineartronic CVTF II 
Subaru NS-2 
Suzuki CVT Green 1 
Suzuki CVT Green 2 
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SORTIMENTSÜBERSICHT ATF/HYDRAULIKÖLE/ASSORTMENT SUMMARY ATF/HYDRAULIC OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

Artikelbezeichnung / productname

Art.-Nr. / Part no.

Zentralhydrauliköl

1127

ATF III

1043

Doppelkupplungs- 
Getriebe-Öl 8100
3640

Lamellenkupplungsöl 
 
21419

Lenkgetriebe-Öl 3100

1145

Top Tec ATF 1100

3651

Top Tec ATF 1200

3681

Top Tec ATF 1300

3691

Top Tec ATF 1400

3662

Suzuki NS-2 
Suzuki TC 
Toyota CVTF FE 
Toyota TC 
Toyota Typ T-II / T-IV 
Voith 55.6335.XX (G 607 alt)   
Volvo 
Volvo 116 1838 
Volvo 116 1839 
Volvo 97330 
Volvo 97340 
Volvo 97341  
VW G 002 000 / G 004 000 (TL 52146) 
VW G 009 300 
VW G 052 162 
VW G 052 175 (TL 51175) 
VW G 052 180 
VW G 052 182 
VW G 052 516 
VW G 052 529 
VW G 052 536 
VW G 052 990 
VW G 055 025 
VW G 055 175 (TL 51175-X) 
VW G 055 529 
VW G 055 536 
VW G 060 175 (TL 51175-Y) 
ZF TE-ML 02F, 09, 11A, 11B, 14B 
ZF TE-ML 03D, 04D, 14A, 17C  
ZF TE-ML 02F, 03D, 04D, 05L, 09, 11A, 11B, 14A, 14B, 17C 
ZF TE-ML 03D, 04D, 09, 11, 14A, 17C 
ZF TE-ML 02K 
ZF TE-ML 11 
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SORTIMENTSÜBERSICHT ATF/HYDRAULIKÖLE/ASSORTMENT SUMMARY ATF/HYDRAULIC OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

Artikelbezeichnung / productname

Art.-Nr. / Part no.

Top Tec ATF 1600

3659

Top Tec ATF 1700

3663

Top Tec ATF 1800

3687

Top Tec ATF 1850

21738

Top Tec ATF 1900

3648

Top Tec ATF 1950 
 
21378

Zentralhydrauliköl 2200

3664

Zentralhydrauliköl 2300

3665

Zentralhydrauliköl 2400

3666

Zentralhydrauliköl 2500

3667

Zentralhydrauliköl 2600 
 
21603

Automatikgetriebe /Automatic gearbox     
Verteilergetriebe / Transfer case 
Zentralhydraulik / Central hydraulic     
Lenkgetriebe / Power steering        
Federung / Dämpfung / Hydropneumatic suspension, damping     
Aisin Warner AW-1 
Aisin Warner JWS 3324 
Allison C4 
BMW 83 22 0 142 516 
BMW 83 22 2 152 426 
BMW 82 22 2 289 720 
BMW 83 22 2 305 396 
BMW 83 22 2 305 397 
BMW 83 22 2 355 599 
BMW M-1375.4 
Chrysler MS-1872 
Chrysler MS-5391 
Chrysler MS-11655 
Dexron ULV 
Dexron VI 
Fiat 9.55550-AV5 
Ford Mercon LV 
Ford Mercon ULV 
Ford WSA-M2C 195-A 
Ford WSS-M2C 949-A 
GM 88901975 
GM 89021184 
GM 9985010 
GM 9985835 
Honda ATF 3.1 
Honda ATF DW-1 
Hyundai PSF-3 
Hyundai PSF-4 
Hyundai SP-IV 
Hyundai SP-IV-RR 
ISO 7308 
ISUZU ATF WSI 
IVECO 18-1823 Klasse 1 
JASO 1A-LV 
Kia PSF-3 
Kia PSF-4 
Land Rover TYK 500050 
LDS 
LHM-plus 
MAN 339 Typ V2 
MAN 339 Typ Z3 

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 
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SORTIMENTSÜBERSICHT ATF/HYDRAULIKÖLE/ASSORTMENT SUMMARY ATF/HYDRAULIC OILS
SPEZIFIKATIONEN, KLASSIFIKATIONEN, FREIGABEN UND EMPFEHLUNGEN/SPECIFICATIONS, CLASSIFICATIONS, RELEASES AND RECOMMENDATIONS

vollsynthetisch 
fully synthetic 

teilsynthetisch 
semi synthetic 

Synthesetechnologie 
Synthetic technology 

mineralisch 
mineral-based 

 Spezifikationen und namentliche Freigaben /       LIQUI MOLY empfiehlt dieses Produkt zusätzlich für Fahrzeuge bzw. Aggregate, für die folgende Spezifikationen oder Originalersatzteilnummern gefordert werden. /   Stand / Effective date:  07/2023 
 Specifications and approvals by name  LIQUI MOLY also recommends this product for vehicles or assemblies for which the following specifications or original part numbers are required.
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Artikelbezeichnung / productname

Art.-Nr. / Part no.

Top Tec ATF 1600

3659

Top Tec ATF 1700

3663

Top Tec ATF 1800

3687

Top Tec ATF 1850

21738

Top Tec ATF 1900

3648

Top Tec ATF 1950 
 
21378

Zentralhydrauliköl 2200

3664

Zentralhydrauliköl 2300

3665

Zentralhydrauliköl 2400

3666

Zentralhydrauliköl 2500

3667

Zentralhydrauliköl 2600 
 
21603

MAN 339 Typ Z12 
Mazda ATF FZ 
MB 236.3 
MB 236.12  
MB 236.14  
MB 236.15 
MB 236.17 
MB 236.81 
MB 343.0 
MB 344.0 
Mitsubishi Dia-Queen ATF-MA1 
Mitsubishi Dia-Queen ATF-PA 
Mitsubishi PS Fluid 
Nissan AT-Matic S Fluid 
Nissan AT-Matic P 
Nissan PSF-II 
Opel B 040 2012 
PSA B71 2710 
PSA S71 2710 
Renault PSF Class 1 
Saab 30 09 800 
Saab 30 32 380 
Saab 93160548 
Subaru K0209A0080 
Toyota Type EH 008886-01 
Toyota WS 
Voith 55.6336.XX (G 1363 alt) 
Volvo 1161529 
Volvo30741424 
VW G 055 005 
VW G 055 162 
VW G 055 540 
VW G 060 162 
ZF TE-ML 03D, 04D, 14C, 16M, 17C 
ZF TE-ML 16S, 20C, 25C 
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DURCHÖLUNGSZEITEN EINES MOTORS
OIL PENETRATION TIMES OF AN ENGINE

So lange dauert es, bis das Motoröl beim Kaltstart (O °C) die letzte Schmierstelle erreicht hat.
It takes this long until the motor oil has reached the last lubrication point  during cold start (0 °C).

Viskosität 5W-XX
Viscosity 5W-XX

Viskosität 10W-XX
Viscosity 10W-XX

Viskosität 15W-XX
Viscosity 15W-XX

Viskosität ist das Maß für die innere Reibung einer Flüssigkeit. Sie hängt sehr stark von der 
Temperatur ab und wird durch das SAE-Komitee (Society of Automotive Engineers) in einer 
Zahlen-Buchstaben-Kombination (z. B. 5W-40) eingeteilt. Die Ordnungszahl (z. B. 5W = Winter)  
steht als Kennzahl für das Verhalten bei tiefen Temperaturen, während die Ordnungszahl  
(z. B. 40) als Kennzahl für das Fließverhalten bei hohen Temperaturen (100 °C) steht. Die moto-
rische Lebensdauer ist im Wesentlichen vom eingesetzten Grundöl sowie von der Viskosität 
abhängig. Ob das Öl die letzte Schmierstelle im Motor bei tiefen Temperaturen in 2,8 Sekunden 
bei 0W-XX Ölen, oder in 48 Sekunden bei 15W-XX Ölen erreicht, ist hierbei ein entscheidendes 
Kriterium der Motorlebensdauer

2,8 Sekunden
2.8 seconds

8 Sekunden
8 seconds

28 Sekunden
28 seconds

48 Sekunden
48 seconds

Viskosität 0W-XX
Viscosity 0W-XX

Viscosity is the measure of the internal friction of a fluid. It depends very strongly on the 
temperature and is classified by the SAE committee (Society of Automotive Engineers) into a 
number/letter combination (e.g. 5W-40). The reference number (e.g. 5W = winter) is the code for 
the behavior at low temperatures while the reference number (e.g. 40) is the code for the flow 
properties at high temperatures (100 °C). The operating life of an engine depends substantially  
on the basic oil used, and also on the viscosity of the motor oil. Whether the oil takes 2.8 seconds 
to reach the last lubrication point of the engine at low temperatures in the case of 0W-XX oils or  
48 seconds in the case of 15W-XX oils has a decisive influence on the engine’s operating life.
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ERLÄUTERUNG DER ABGEKÜRZTEN PRODUKTNAMEN / EXPLANATION OF ABBREVIATED PRODUCT NAMES
Vollständige Produktnamen /  For complete product names

Artikelbezeichnung /  productname w /  abbreviation
ATF III ATF III
Batteriekühlflüssigkeit EV 200 Bat.Kühlfl. EV 200
Brennstoffzellen-Kühlmittel FCF20 Brennstoffz.Kühlm. FCF20
Classic Getriebeöl SAE 140 Clas. Getr.Öl  140
Classic Getriebeöl SAE 90 Clas. Getr.Öl  90
Classic Motorenöl SAE 20W-50 HD Clas. Mot.Öl 20W50 HD
Classic Motorenöl SAE 30 Clas. Mot.Öl  30
Classic Motorenöl SAE 50 Clas. Mot.Öl  50
Diesel High Tech 5W-40 Dies. H.T. 5W40
Diesel Leichtlauf 10W-40 Dies. LL 10W40
Doppelkupplungsgetriebe-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100
Getriebeöl (GL4) SAE 80W Getr.Öl GL4 80W
Getriebeöl (GL4) SAE 85W-90 Getr.Öl GL4 85W90
Getriebeöl (GL5) 75W-80 Getr.Öl GL5 75W80
Hochleistungs-Getriebeöl (GL3+) SAE 75W-80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80
Hochleistungs-Getriebeöl (GL4+) SAE 75W-90 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90
Hochleistungs-Getriebeöl (GL4+) SAE 75W-90 (nicht geeignet für DSG Getriebe) Hochl.-Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT)
Hochleistungs-Getriebeöl (GL4+) SAE 75W-90 (only for <2010) Hochl.-Getr.Öl GL4+ 75W90 (-2010)
Hypoid Getriebeöl Truck LD 80W-90 Hyp. Getr.Öl T. LD 80W90
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) LS SAE 85W-90 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) SAE 140W Hyp.-Getr.Öl GL5 140W
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) SAE 80W Hyp.-Getr.Öl GL5 80W
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) SAE 80W-90 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) SAE 85W-140 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140
Hypoid-Getriebeöl (GL 5) SAE 85W-90 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90
Hypoid-Getriebeöl Plus GL5 SAE 85W-90 LS Hyp.-Getr.Öl Pl. GL5 85W90 LS
Hypoid-Getriebeöl TDL SAE 75W-90 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90
Hypoid-Getriebeöl TDL SAE 80W-90 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90
Lamellenkupplungsöl Lamellenk.-Öl
Langzeit-Motoröl Truck FE 5W-30 LZ-Mot.Öl T. FE 5W30
Leichtlauf 10W-40 LL 10W40
Leichtlauf High Tech 5W-40 LL H.T. 5W40
Lenkgetriebe-Öl 3100 Lenkgetr.-Öl 3100
LKW-Langzeit-Motoröl 10W-40 LKW LZ Mot.Öl 10W40
LKW-Leichtlauf-Motoröl 10W-40 LKW LL Mot.Öl 10W40
Longlife III 5W-30 Longl. III 5W30
Longtime High Tech 5W-30 Longt. H.T. 5W30
Mehrzweck-Getriebeöl (GL4) SAE 140 Mehrzweck-Getr.Öl GL4  140
MoS2 Leichtlauf 10W-40 MoS2 LL 10W40
Nova Super 10W-40 Nova Super 10W40
Nova Super 15W-40 Nova Super 15W40
Nova Super 5W-40 Nova Super 5W40
Profi Longlife III 5W-30 Profi Longl. III 5W30 
Profi Nfz-Getriebeöl 75W-80 Z5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5
Profi Nfz-Motoröl 10W-40 Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 
Profi Nfz-Motoröl 10W-40 LA Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA
Profi Nfz-Motoröl 15W-40 LA Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA
Profi Nfz-Motoröl 5W-20 LA Profi Nfz-Mot.Öl 5W20 LA
Profi Nfz-Motoröl 5W-30 LA Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA
Profi Nfz-Motoröl 5W-30 LA-X Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X
Profi Truck 10W-40 Profi Truck 10W40 
Special Tec 5W-30 Spec. T. 5W30
Special Tec AA 0W-8 Spec. T. AA 0W8
Special Tec AA 0W-16 Spec. T. AA 0W16
Special Tec AA 0W-20 Spec. T. AA 0W20
Special Tec AA 10W-30 Diesel Spec. T. AA 10W30 Dies.
Special Tec AA 5W-20 Spec. T. AA 5W20
Special Tec AA 5W-30 Spec. T. AA 5W30
Special Tec AA 5W-40 Diesel Spec. T. AA 5W40 Dies.
Special Tec DX1 5W-30 Spec. T. DX1 5W30
Special Tec F 0W-30 Spec. T. F 0W30
Special Tec F 5W-30 Spec. T. F 5W30
Special Tec F ECO SAE 5W-20 Spec. T. F ECO 5W20
Special Tec LL 5W-30 Spec. T. LL 5W30
Special Tec V 0W-20 Spec. T. V 0W20
Special Tec V 0W-30 Spec. T. V 0W30 
Special UTTO SAE 10W-30 Spec. UTTO 10W30
Super Leichtlauf 10W-40 Super LL 10W40
Synthoil Energy 0W-40 Synth. Energy 0W40
Synthoil Energy A40 SAE 0W-40 Synth. Energy A40 0W40

Artikelbezeichnung /  productname w /  abbreviation
Synthoil High Tech 5W-40 Synth. H.T. 5W40
Synthoil Longtime 0W-30 Synth. Longt. 0W30
Synthoil Longtime Plus 0W-30 Synth. Longt. Pl. 0W30
Synthoil Race Tech GT1 10W-60 Synth. R. T. GT1 10W60
Synthoil Race Tech GT1 10W-60 (only for <2010) Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010)
Top Tec 4100 5W-40 T. T. 4100 5W40
Top Tec 4110 5W-40 T. T. 4110 5W40
Top Tec 4200 5W-30 New Generation T. T. 4200 5W30 N.G.
Top Tec 4210 0W-30 T. T. 4210 0W30
Top Tec 4300 5W-30 T. T. 4300 5W30
Top Tec 4310 0W-30 T. T. 4310 0W30
Top Tec 4400 5W-30 T. T. 4400 5W30
Top Tec 4410 5W-30 (except Renault Sport/Alpine) T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine)
Top Tec 4500 5W-30 T. T. 4500 5W30
Top Tec 4600 5W-30 T. T. 4600 5W30
Top Tec 6100 0W-30 T. T. 6100 0W30
Top Tec 6200 0W-20 T. T. 6200 0W20
Top Tec 6300 0W-20 T. T. 6300 0W20
Top Tec 6400 0W-20 T. T. 6400 0W20
Top Tec 6600 0W-20 T. T. 6600 0W20
Top Tec 6610 0W-20 T. T. 6610 0W20
Top Tec ATF 1100 T. T. ATF 1100
Top Tec ATF 1200 T. T. ATF 1200
Top Tec ATF 1300 T. T. ATF 1300
Top Tec ATF 1400 T. T. ATF 1400
Top Tec ATF 1600 T. T. ATF 1600
Top Tec ATF 1700 T. T. ATF 1700
Top Tec ATF 1800 T. T. ATF 1800
Top Tec ATF 1850 T. T. ATF 1850
Top Tec ATF 1900 T. T. ATF 1900
Top Tec ATF 1950 T. T. ATF 1950
Top Tec Gear EV 510 T.T. Gear EV 510
Top Tec Gear EV 520 T.T. Gear EV 520
Top Tec MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W
Top Tec MTF 5200 75W-80 T. T. MTF 5200 75W80
Top Tec MTF 5200 75W-80 (only for <2018) T. T. MTF 5200 75W80 (-2018)
Top Tec MTF 5300 70W-75W T. T. MTF 5300 70W75
Top Tec MTF 5400 75W-90 T. T. MTF 5400 75W90
Top Tec Truck 4050 10W-40 T. T. Truck 4050 10W40
Top Tec Truck 4350 5W-30 T. T. Truck 4350 5W30
Top Tec Truck 4450 15W-40 T. T. Truck 4450 15W40
Top Tec Truck 4650 10W-30 T. T. Truck 4650 10W30
Touring High Tech 10W-30 T.H.T. 10W30
Touring High Tech 15W-40 T.H.T. 15W40
Touring High Tech 20W-20 T.H.T. 20W20
Touring High Tech 20W-50 T.H.T. 20W50
Touring High Tech Diesel-Spezialöl 15W-40 T.H.T. Dies. Spez.Öl 15W40
Touring High Tech HD 10W T.H.T. HD 10W
Touring High Tech HD 30 T.H.T. HD 30
Touring High Tech HD 40 T.H.T. HD 40
Touring High Tech SHPD-Motoröl 15W-40 T.H.T. SHPD-Mot.Öl 15W40
Touring High Tech Super SHPD 15W-40 T.H.T. Super SHPD 15W40
Traktoröl STOU 10W-40 Traktoröl STOU 10W40
Traktoröl STOU/UTTO Traktoröl STOU/UTTO
Traktoröl UTTO 10W-30 Traktoröl UTTO 10W30
Truck Getriebeöl GL4 75W-90 T. Getr.Öl GL4 75W90
Truck Getriebeöl HC GL4 75W-80 (Wechselintervall beachten) T. Getr.Öl HC GL4 75W80
Truck Hochleistungs-Getriebeöl (GL3+) SAE 75W-80 T. Hochl.-Getr.Öl GL3+ 75W80
Truck Langzeit Motoröl S3 10W-40 T. LZ Mot.Öl S3 10W40
Vollsynthetisches Getriebeöl (GL 5) SAE 75W-90 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90
Vollsynthetisches Hypoid Getriebeöl (GL4/5) 75W-90 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90
Vollsynthetisches Hypoid Getriebeöl Truck 75W-90 (Wechselintervall beachten) V. Synth. Hyp. Getr.Öl T. 75W90
Vollsynthetisches Hypoid-Getriebeöl (GL5)LS SAE 75W-140 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140
Zentralhydraulik-Öl Zentral Hydr.Öl
Zentralhydraulik-Öl 2200 Zentral Hydr.Öl 2200
Zentralhydraulik-Öl 2300 Zentral Hydr.Öl 2300
Zentralhydraulik-Öl 2400 Zentral Hydr.Öl 2400
Zentralhydraulik-Öl 2500 Zentral Hydr.Öl 2500
Zentralhydraulik-Öl 2600 Zentral Hydr.Öl 2600
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DE EN

MOTOR ENGINE

SCHALTGETRIEBE
MANUAL 

TRANSMISSION

AUTOMATIKGETRIEBE AUTOMATIC 
TRANSMISSION

AUSGLEICHGETRIEBE / 
GELENKWELLENANTRIEB

DIFFERENTIAL / 
SHAFT DRIVE

KÜHLANLAGE COOLING SYSTEM

USERS INSTRUCTIONS

Model year: 
 ‘14-’16 means: from 2014 up to including 2016,
 -’15 means: up to 2015, ‘15- means: from 2015

Engine:
 Crankcase capacity:
 4,5/7 means: 4.5 or 7 litres;
 4,5-7 means: from 4.5 to 7 litres, depending on engine type and/or sump  
 construction.
	 Capacities	are	quoted	for	an	oil	change	including	filter,	if	fitted.	After	the		
 oil change, start the engine, let it run for a few minutes and turn it off. 
 Check the oil level on the dipstick after a short while. Check the oil level  
 also after topping-up.

Cooling system capacity:
 12,5/20 means: 12.5 or 20 litres;
 12,5-20 means: from 12.5 to 20 litres.
 Capacity of cooling system in litres, including heater and/or air conditioner  
 (if standard equipment).

Manual Transaxles or Transmissions and Differentials:
 Capacity:
 1,3/1,6 means: 1.3 or 1.6 litres;
 1,3-1,6 means: from 1.3 to 1.6 litres.
	 When	changing	the	type	of	oil,	flush	the	transmission	thoroughly	with	the	 
 type of oil still to be used or clean it with LIQUI MOLY Transmission Cleaner  
 before changing the oil.

Automatic transaxles or automatic transmissions:
	 For	topping-up	or	refill	refer	to	the	Owner’s	Manual.

\   means:  Common lubrication of gearbox and differential or engine,
  gearbox and differential.

Liqui Moly Hotline: +49(0)800/8323230

	 The	product	recommendations	are	based	on	the	fleet	stands	12/2022.
 The requirements of the vehicle or engine manufacturer must be observed. 

Warrantee:
 Although every care is taken to ensure accuracy and completeness in  
 compiling this data, no liability, other than that which may be not excluded  
 by law, can be accepted for damage or loss caused by any errors or 
 omissions in the information given.

All rights reserved.
 No part of this information may be reproduced, stored in retrieval system or  
 transmitted in any form or by any means without the prior permission in  
 writing from the publisher.

GEBRAUCHSANLEITUNG

Modelljahr: 
 ‘14-’16 bedeutet: von 2014 bis 2016,
 -’15 bedeutet: bis 2015, ‘15- bedeutet: ab 2015

Motor:
 Füllmenge der Ölwanne:
 4,5/7 bedeutet 4,5 oder 7 Liter;
 4,5-7 bedeutet zwischen 4,5 und 7 Liter, je nach Motortyp und/oder Aus 
 führung der Ölwanne.
	 Angaben	beziehen	sich	auf	Motorölwechsel	einschließlich	Ölfilter,	falls		
 montiert. Nach dem Ölwechsel ist der Ölstand bei stillstehendem Motor zu  
 kontrollieren, nachdem der Motor kurze Zeit gelaufen hat.

Füllmenge des Kühlsystems:
 12,5/20 bedeutet 12,5 oder 20 Liter;
 12,5-20 bedeutet zwischen 12,5 und 20 Liter.
 Füllmenge des Kühlsystems in Liter, einschließlich Heizung und/oder 
 Klimaanlage (sofern zur Standardausführung gehörend).

Transaxle oder Getriebe und Differential:
 Füllmenge:
 1,3/1,6 bedeutet 1,3 oder 1,6 Liter;
 1,3-1,6 bedeutet zwischen 1,3 und 1,6 Liter.
 Bei einem Wechsel der Ölsorte, das Getriebe gründlich mit der weiterhin zu  
 verwendeten Ölsorte spülen oder vor dem Ölwechsel mit LIQUI MOLY- 
 Getriebereiniger reinigen.

Transaxle oder Automatikgetriebe:
 Für Nachfüllung und Flüssigkeitswechsel Betriebsanleitung beachten.

\  bedeutet: gemeinsame Schmierung von Getriebe und Differential oder  
  Getriebe und Differential mit Motor.

Liqui Moly Hotline: +49(0)800/8323230

 Die Produktzuordnung basiert auf den Fahrzeugbestand Stand 12/2022. 
 Die Vorschriften der Fahrzeug- bzw. Aggregathersteller sind zu beachten. 

Gewährleistung:
 Obwohl der richtigen Wiedergabe der in dieser Liste aufgeführten Daten  
 jede erdenkliche Sorgfalt geschenkt wurde, kann irgendwelche Haftung für  
 die Folgen etwaiger Fehler oder Unrichtigkeiten in dieser Liste weder vom  
 Zusammensteller noch vom Verleger übernommen werden.

Alle Rechte vorbehalten.
 Nichts aus dieser Ausgabe darf kopiert werden, in irgendeiner Form, ohne  
 ausdrückliche schriftliche Genehmigung des Verlegers.

© 2023 OLYSLAGER ORGANISATION BV. © 2023 OLYSLAGER ORGANISATION BV.
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

ABARTH 
500 1.4 T-Jet '08-'16 2,9 Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 a Spezialprodukt b \ \ 5,2 

595 1.4 T-Jet '16- 2,9-3,1 Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,2 

500C 1.4 T-Jet '08-'16 2,9 Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt b \ \ 5,2 

595C 1.4 T-Jet '16- 2,9-3,1 Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,2 

Grande Punto 1.4 T-Jet '07-'09 2,6-3,3 Synth. R. T. GT1 10W60 2,55 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Punto EVO 1.4 T-Jet '10-'12 3 Spezialprodukt 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Punto 1.4 T-Jet '12-'14 3 Spezialprodukt 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

124 Spider 1.4 Turbo Multi Air '16-'17 3,8 Spezialprodukt 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 6,5-7,2 
124 Spider 1.4 Turbo Multi Air '17-'21 3,8 Spezialprodukt 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 6,5-7,2 

a Schalttransaxle Bacci Romano: 1,6 l Spezialprodukt  a Transaxle, manual Bacci Romano: 1,6 l special product
b Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  b Hydraulic actuation gearbox: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

AC 
Ace '93-'04 4,8 LL H.T. 5W40 T.H.T. 15W40 4,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Cobra '90-'04 4,8/5,4 LL H.T. 5W40 T.H.T. 15W40 4,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1100 - 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ACURA (USA / CAN) 
EL 1.7 (CAN) '01-'05 3,5 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 3,8-3,9 

TSX 2.4 '04-'08 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,5 

TSX 2.4 '09-'10 4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,3 

TSX 2.4 '11-'14 4 Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,3 

TSX 3.5 (USA) '09-'10 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,7 

TSX 3.5 (USA) '11-'14 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,7 

TLX 2.4 '14-'20 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,1-6,3 

TLX 3.5, AWD '14-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt r 1,82-1,86 Spezialprodukt 8,4 

TLX 2.0, AWD '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt b 1,7 Spezialprodukt 5 

TLX 3.0, AWD '20- 5,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt b 1,7 Spezialprodukt 5 

CSX 2.0 (CAN) '06-'11 4,2 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,2-4,3 

CSX 2.0 Type-S (CAN) '07-'10 4,2-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,2-4,3 

TL 3.2 '01-'01 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,6 

TL 3.2, Type-S '02-'03 4,4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,6 

TL 3.2 '04-'08 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,3-6,5 

TL 3.5 Type-S '07-'08 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

TL 3.5 '09-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

TL 3.5 '11-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

TL 3.5 '12-'14 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

TL 3.7 SH-AWD '09-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 k 2,5-2,8 T. T. ATF 1800 6,3 

TL 3.7 SH-AWD '11-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 k 2,5-2,8 Spezialprodukt 6,3 

TL 3.7 SH-AWD '12-'14 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e T. T. ATF 1800 e 2,5-2,8 Spezialprodukt 6,3 

Integra 1.8, GS-R, Type R '96-'01 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,4-6,7 

ILX 1.5 Hybrid (USA) '12-'14 3,6 Spec. T. AA 0W20 - - - g \ \ 5,18 

ILX 2.0 i-VTE, 2.4 i-VTEC '12-'14 3,7/4,2 Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

ILX 2.4 '15- 4,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,49 

RL 3.5 '01-'04 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ n 6,1-8,6 

RL 3.5 '05-'08 - Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3-8,3 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 23 --

ACURA (USA / CAN) 
RL 3.7 SH-AWD '09-'11 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 k - T. T. ATF 1800 6 

RL 3.7 SH-AWD '11-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 k - Spezialprodukt 6 

RLX 3.5 '13-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 s \ \ 8 

RLX 3.5 Hybrid '15-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 2,42 T. T. ATF 1800 7,9-9,13 

RSX Base '02-'06 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,1 

RSX Type-S '02-'04 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,1 

RSX Type-S '05-'06 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,1 

RDX 2.3 Turbo '07-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

RDX 2.3 Turbo SH-AWD '07-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 k 2,5-2,8 T. T. ATF 1800 6,3 

RDX 2.3 Turbo '11-'12 4,7 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

RDX 2.3 Turbo SH-AWD '11-'12 4,7 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 k 2,5-2,8 Spezialprodukt 7 

RDX 3.5 i-VTEC V6 '12-'15 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

RDX 3.5 i-VTEC V6 AWD '12-'15 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,25 Spezialprodukt 6,6 

RDX 3.5 i-VTEC V6, AWD '15-'18 4,5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 1,25 Spezialprodukt 7,4 

RDX 2.0 i-VTEC, AWD '18- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt b 1,7 \ 5,5 

MDX 3.0 Sport Hybrid '17- 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 2,42 T. T. ATF 1800 7,68-9,35 

MDX 3.5 V6 '01-'02 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,8 T. T. ATF 1200 7,6 

MDX 3.5 V6 '03-'06 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 k 2,7-2,8 T. T. ATF 1200 7,1 

MDX 3.5 V6, AWD '13-'15 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 2,5 Spezialprodukt 7,3 

MDX 3.5 V6, AWD '16- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,82 Spezialprodukt 7,4 

MDX 3.7 V6 '07-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 e 2,5-2,8 T. T. ATF 1800 7,3 

MDX 3.7 V6 '10-'13 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 e 2,5-2,8 Spezialprodukt 7,3 

NSX '16- 7,9 Spezialprodukt - - - pq 2.42 T. T. ATF 1800 15,5-17,4 

ZDX 3.7 V6 (USA) '10-'13 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 e 2,5-2,8 Spezialprodukt 6,7 

b Verteilergetriebe: 0,41 l Spezialprodukt  b Transfer box: 0,6 l special product
e Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Verteilergetriebe: 0,41 l Spezialprodukt  f Transfer box: 0,41 l special product
g CVT (Automat): T. T. ATF 1400  g CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
h Verteilergetriebe: 0,41 l Spezialprodukt  h Transfer box: 0,41 l special product
k Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  k Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
n Differential, vorn: 1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  n Differential, front: 1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
p Getriebe, Doppelkupplungsgetriebe (DCT), Getriebeteil Spezialprodukt  p Transmission, automatic DCT, transmission part: special product
q Getriebe, Doppelkupplungsgetriebe (DCT), Kupplungsteil T. T. ATF 1800  q Transmission, automatic DCT, clutch part: T. T. ATF 1800 
r Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  r Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
s 10-Gang Automatikgetriebe: Spezialprodukt  s 10-speed automatic: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com

ALFA ROMEO (EU) 
MiTo 0.9 TwinAir '12-'13 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,4 

MiTo 0.9 Turbo TwinAir (74 kW, 77 kW) '13-'20 3,5 T. T. 4310 0W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,4 

MiTo 1.4 8V (51 kW, 57 kW) '11-'20 2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

MiTo 1.4 16V (58 kW, 70 kW) '08-'12 2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,2 

MiTo 1.4 16V Multi Air (77 kW) '09-'13 3,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,2 

MiTo 1.4 16V Turbo (88 kW) '08-'12 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

MiTo 1.4 16V Turbo BiFuel (88 kW) '11-'20 3,3 Spezialprodukt 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

MiTo 1.4 16V Turbo (110 kW, 114 kW) '08-'12 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9-2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air (99 kW) Euro 5 '09-'14 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air (99 kW) Euro 6 '14-'20 3,5 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air TCT Euro 5 '10-'14 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air TCT Euro 6 '14-'20 3,5 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air (120 kW, 125 kW) Euro 5 '10-'14 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

MiTo 1.4 Turbo Multi Air (120 kW, 125 kW) Euro 6 '14-'20 3,5 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

145, 146 1.4, 1.6, 1.8 TS 16V '96-'00 4,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

145 Q4, 146 ti '95-'98 4,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,5 

145 Q4, 146 ti '98-'00 4,5 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

147 1.6, 2.0 TS 16V '00-'10 4,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt a \ \ 7 

147 GTA 3.2 V6 '02-'07 5,9 Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,2 

Giulietta 1.4 Turbo '10-'21 3,1-3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 Spezialprodukt - \ \ 5,7 

Giulietta 1.4 Turbo Multi Air Euro 5 '10-'13 3,1-3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 Spezialprodukt Spezialprodukt a \ \ 5,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

ALFA ROMEO (EU) 
Giulietta 1.4 Turbo Multi Air Euro 6 '13-'20 3,1-3,5 T. T. 4310 0W30 1,9 Spezialprodukt Spezialprodukt a \ \ 5,7 

Giulietta 1750 Turbo (173 kW) '10-'14 4,25 Spezialprodukt 1,9 Spezialprodukt - \ \ 6,4 

Giulietta 1750 Turbo (177 kW) '14-'19 5 Spezialprodukt 1,9 Spezialprodukt Spezialprodukt a \ \ 6,4 

156 1.6, 1.8, 2.0 T.Spark '97-'05 4,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt a \ \ 7 

156 2.0 JTS, Selespeed '02-'05 4,4 Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt a \ \ 6,9 

156 2.5 V6 24V '97-'02 6,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 9 

156 2.5 V6 24V '02-'05 6,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,2 

156 3.2 V6 GTA '02-'05 5,9 Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,2 

159 1.750 Turbo '09-'11 4,25 Spezialprodukt 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,6 

159 1.8 mpi '06-'10 4,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 

159 1.9 JTS, 2.2 JTS '05-'10 5,4 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt a \ \ 8,2 

159 3.2 JTS V6, Q4 '05-'10 5,4 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b - 0,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3 

Giulia 2.0T (147 kW, 206 kW) '16- 5,2 T. T. 4310 0W30 1,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9-1,1 Spezialprodukt 8,6 

Giulia 2.0T (184 kW, 206 kW) Q4 '16- 5,2 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 cf 0,9-1,1 Spezialprodukt 8,6 

Giulia 2.9 V6 QV, GTA '16- 6,5 Spezialprodukt 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,6-0,8 Spezialprodukt 11,2 

166 2.0 TS '98-'03 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

166 2.0 TS '03-'07 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,9 

166 2.0 TB, 2.5, 3.0 V6 '98-'03 6,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,6-1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,5 

166 2.0 TB, 2.5, 3.0 V6 '03-'07 5,9-6,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 10,3-10,5 

166 3.2 V6 '04-'07 5,9 Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10,3 

Stelvio 2.0T (147 kW, 184 kW, 206 kW) Q4 '17- 5,2 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 cf 0,9-1,1 Spezialprodukt 9,6 

Stelvio 2.9 V6 QV '17- 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 cf 0,6-0,8 Spezialprodukt 11,2 

Tonale 1.5T Hybrid, 1.5VGT Hybrid '22- 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt \ \ - 

GT 1.8 T.Spark '04-'10 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,2 

GT 2.0 JTS '04-'11 4,4 Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 a - \ \ 7,2 

GT 3.2 V6 '04-'07 5,9 Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - \ \ 9,2 

GTV, Spider 1.8, 2.0 TS 16V '94-'05 4,4 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

GTV, Spider 2.0 JTS '03-'05 4,4 Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,4 

GTV, Spider V6 2.0 TB '95-'03 5,9 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5 

GTV, Spider 3.0 V6 24V '95-'03 5,9 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5 

GTV, Spider 3.2 V6 24V '03-'05 5,9 Synth. R. T. GT1 10W60 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,7 

Brera, Spider 1750 Turbo '09-'11 4,25 Spezialprodukt 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,6 

Brera, Spider 2.2 JTS '06-'10 5,4 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a - \ \ 8,2 

Brera, Spider 3.2 JTS V6 Q4 '06-'10 5,4 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b - 0,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3 

4C 1.750 Tbi '13-'20 5,8 Spezialprodukt - - Spezialprodukt a \ \ 10,6 

8C 4.7 V8 '07-'10 9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,7-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 12,5 

Diesel 
MiTo 1.3 JTDm, 1.3 JTDm-2 '08-'15 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,2 

MiTo 1.3 JTDm-2 '15-'20 3,2 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,2 

MiTo 1.6 JTDm '08-'15 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,7 

MiTo 1.6 JTDm '15-'20 4,6 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,7 

145, 146, 147 JTD '99-'10 4,4 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,1 

147 1.9 JTD 16V,1.9 JTDm, 1.9 JTDm 16V, Q2 '02-'10 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,2 

Giulietta 1.6 JTDm '10-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,8 

Giulietta 1.6 JTDm '13-'18 4,2 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6,8 

Giulietta 1.6 JTDm AdBlue '18-'21 4,2 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6,8 

Giulietta 2.0 JTDm '10-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,7 

Giulietta 2.0 JTDm '13-'18 4,2-4,8 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6,7 

Giulietta 2.0 JTDm Adblue '18-'21 4,2-4,8 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 25 --

ALFA ROMEO (EU) 
156 1.9, 1.9 16V, 2.4 JTD '97-'07 4,2-5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6-7 

156 1.9 JTDm 16V Q4 '05-'07 4,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - 0,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,1 

156 2.4 JTD 20V '03-'05 5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,3 

159 1.9 JTDm 8V, 1.9 JTDm 16V '05-'10 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

159 2.0 JTDm 16V '09-'11 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1 

159 2.4 JTDm 20V '05-'10 6,4 LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,35 

159 2.4 JTDm 20V Q4 '07-'09 6,4 LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,35 

Giulia 2.2 JTD (110 kW, 118 kW, 132 kW, 140 kW) AdBlue '16- 3,6 Spezialprodukt 1,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9-1,1 Spezialprodukt 8,7-9,4 

Giulia 2.2 JTD Q4 (132 kW, 140 kW, 154 kW) AdBlue '16- 3,6-4 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 cf 0,9-1,1 Spezialprodukt 8,9 

Giulia 2.2 JTD Q4 (154 kW) Without AdBlue '16-'18 4 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 cf 0,9-1,1 Spezialprodukt 8,9 

166 2.4 JTD '98-'03 5 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

166 2.4 JTD '03-'07 5,5 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9,1 

166 2.4 JTDm 20V '03-'07 5-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,1 

Stelvio 2.2 JTD (110 kW, 118 kW, 132 kW, 140 kW) AdBlue '17- 4,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,9-1,1 Spezialprodukt 8,9 

Stelvio 2.2 JTD (132 kW, 140 kW, 154 kW) AWD AdBlue '17- 4,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 cf 1,9-1,1 Spezialprodukt 8,9 

Stelvio 2.2 JTD (154 kW) AWD Without AdBlue '17-'18 4,3 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 cf 1,9-1,1 Spezialprodukt 8,9 

GT 1.9 JTDm 16V '04-'10 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,2 

GT 2.4 JTDm 20V '04-'09 6,4 LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,3 

Brera, Spider 2.0 JTDm '09-'10 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1 
Brera, Spider 2.4 JTDm 20V '06-'10 6,4 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,35 

a Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  a Hydraulic actuation gearbox: special product
b Verteilergetriebe: 0,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  b Transfer box: 0,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
c Verteilergetriebe FAD: 0,5 l Spezialprodukt  c Transfer box FAD: 0,5 l special product
f Verteilergetriebe: 0,7 l Spezialprodukt  f Transfer box: 0,7 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ALFA ROMEO (USA/CAN) 
Giulia 2.0T, Q4 (206 kW) '16- 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 a 0,9-1,1 Spezialprodukt f 8,6 

Giulia 2.9 V6 QV '16- 7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,6-0,8 Spezialprodukt 11,2 

Stelvio 2.0T, Q4 (206 kW) '17- 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 a 0,9-1,3 Spezialprodukt f 8,8 

Stelvio 2.9 V6 QV '17- 7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 a 0,6-0,8 Spezialprodukt f 11,2 
4C 1.750 Tbi '14-'20 5,8 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt e \ \ 10,6 

a Verteilergetriebe: 0,7 l Spezialprodukt  a Transfer box: 0,7 l special product
e Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  e Hydraulic actuation gearbox: special product
f Differential, vorn: Spezialprodukt  f Differential, front: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ARO 
10 S 1.4, 1.6 4x4 '84-'06 3,5 Spezialprodukt 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 0,8/1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7 

24 2.5 4x4 '84-'06 5,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 1/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 13 

Diesel 
10 1.9 D 4x4 '93-'06 5,5 Spezialprodukt 2,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W a - 0,8/1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,5 

24 2.5 D, TD (Peugeot) 4x4 '80-'06 5-6 T.H.T. 15W40 1,8 Spezialprodukt b - 1/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 15,5 

24 2.7 D (ARO) 4x4 '84-'06 5,6 Super LL 10W40 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 1/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 13 
24 3.1 D (Brasov) 4x4 '89-'06 7,5 Super LL 10W40 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 1/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 15 

a Verteilergetriebe: 0,8-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Transfer box: 0,8-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Verteilergetriebe: 0,8-1 l T.H.T. 15W40  b Transfer box: 0,8-1 l T.H.T. 15W40 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear: 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ASIA 
Rocsta 1.8i 4x4 '93-'99 4,3 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 a - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 7 

Diesel 
Rocsta 2.2 Diesel 4x4 '93-'99 6 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 a - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9 

a Verteilergetriebe: 0,8-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: 0,8-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear: 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 



-- 26 --

Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

ASTON MARTIN 
Cygnet 1.3 VVT-i '11-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 - - 4,3-4,5 

V8 Virage, Volante, Vantage '91-'01 12,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,1 

V8 Vantage 4.3 32V '05-'08 10,4 Synth. R. T. GT1 10W60 4,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ - 

V8 Vantage N400 '07-'08 10,4 Synth. R. T. GT1 10W60 4,5 Spezialprodukt a - \ \ - 

V8 Vantage (S) '08-'18 10 Synth. R. T. GT1 10W60 4,5 Spezialprodukt a - \ \ 14 

V12 Vantage '10-'13 11-13,1 Spezialprodukt 4,5 Spezialprodukt - \ \ 14 

V12 Vantage S '13-'18 13,1 Spezialprodukt 3,2 Spezialprodukt a - \ \ 14 

V12 Vantage GT12 '13-'18 13,1 Spezialprodukt 4,5 Spezialprodukt a - \ \ 14 

V12 Vanquish (S) '01-'07 9,5 Spezialprodukt 4,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 d - 2-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Vantage V8 '18- 8,5 T. T. 4110 5W40 3,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,6 

Vantage F1 Edition '21- 8,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,6 

Vantage V12 '22- 10,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 29 

DB7 '94-'04 8 Spezialprodukt 2,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,1 

DB7 Vantage, DB7 Zagato, DB7 AR1, DB7 GT(A) '99-'04 11 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

DB9 '03-'08 10 Spezialprodukt 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

DB9 '09-'12 11 Spezialprodukt 5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

DB9 '12-'16 11-13,1 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

DB9 GT '15-'16 13,1 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

DB11 V8 '17- 8,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,6 

DB11 V12 '16- 10,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 29 

Virage '11-'12 11 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

DBS V12 '08-'09 11 Spezialprodukt 5 Spezialprodukt - \ \ 15 

DBS V12 '10-'11 11 Spezialprodukt 5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ b 15 

DBS V12 '11-'12 11 Spezialprodukt 5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ c 15 

DBS Superlegerra V12 '18- 10,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 29,7 

Vanquish '12-'14 11 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Vanquish '14-'18 13,1 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Rapide '10-'13 11 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

Rapide S '13-'14 11 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Rapide S '14-'19 13,1 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

One-77 '11-'12 16 Spezialprodukt - - Spezialprodukt \ \ 15 

DBX V8 '20- 9 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 h 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 i 15,2 
DBX707 '22- 9 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 h 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 i 16 

a Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  a Hydraulic service gearbox: Zentral Hydr.Öl 
b Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,6 l Spezialprodukt  b Differential, models with automatic: 1,6 l special product
c Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential, models with automatic: 1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  d Hydraulic service gearbox: special product
h Verteilergetriebe: T. T. ATF 1900  h Transfer box: T. T. ATF 1900 
i Differential, vorn: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  i Differential, front: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

AUDI (EU) 
A1 1.0 TFSI '15-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

A1 1.2 TFSI '10-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

A1 1.4 TFSI (90 kW) '10-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 1.4 TFSI (92 kW) '14-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 1.4 TFSI (103, 136 kW) '11-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 1.4 TFSI (110 kW) '14-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 25 TFSI '18- 4 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 
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AUDI (EU) 
A1 30 TFSI, 35 TFSI '18- 4-4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

A1 1.8 TFSI (141 kW) '15-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 2.0 TFSI quattro (188 kW) '12-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - 1 T. T. MTF 5400 75W90 mh - 

S1 2.0 TFSI quattro (170 kW) '14-'18 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - 1 T. T. MTF 5400 75W90 mh - 

A1 40 TFSI (147 kW) '18-'21 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \  - 

A1 40 TFSI (152 kW) '21- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A2 1.4, 1.6 FSI '00-'05 3,5-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,9 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 4,5-6,2 

A3 1.2 TFSI '10-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.0 TFSI; 1.2 TFSI, 1.4 TFSI '12-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 30 TFSI (85 kW) '18-'20 4 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 30 TFSI (81 kW), 35 TFSI (110 kW) '19- 4-4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

A3 30 TGI g-tron '19- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 - T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.4 TFSI '07-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.4 TFSI, 1.8 TFSI '12-'18 4-5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.4 TFSI e-tron '14-'18 4 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 1.4 TFSI e-tron '18-'20 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 40 TFSI e (150 kW), 45 TFSI e (180 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 1.5 TFSI '17-'18 4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 35 TFSI '19-'20 4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.8 TFSI quattro '12-'16 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 40 TFSI, quattro '18-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 40 TFSI quattro '21- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ i - 

A3 1.6, 1.8 20V, Turbo '95-'99 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,9/2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 e \ \ 5 

A3 1.6, 1.8 20V, Turbo (110 kW), quattro '99-'03 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,9-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 a - T. T. MTF 5400 75W90 e 5 

A3 1.8 20V Turbo (132 kW), quattro '99-'03 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a - - T. T. MTF 5400 75W90 5 

A3 1.8 TFSI (118kW) '06-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 1.6, 1.6 FSI, 2.0 FSI '03-'08 3,2-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

A3 2.0 TFSI, quattro '04-'08 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

A3 2.0 TFSI, quattro '08-'13 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 2.0 TFSI, quattro '14-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 3.2 quattro '03-'09 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

S3 quattro '99-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 - 1 T. T. MTF 5400 75W90 a 7 

S3 2.0 TFSI quattro '06-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

S3 2.0 TFSI quattro '12-'18 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

S3 2.0 TFSI quattro (221 kW, 228 kW) '16-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

S3 2.0 TFSI quattro (228 kW) '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt h - 

RS 3 (250 kW) '11-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 x 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

RS 3 (270 kW, 294 kW) '15-'18 6,8-7,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 x - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

RS 3 (294 kW) '18-'20 7,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 x - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A4 1.4 TFSI '15-'19 4,3 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 1.6, 1.8 20V (Turbo), quattro '94-'99 3,4-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3/2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ df 6-8 

A4 1.6, 1.8 20V (Turbo), 2.0 20V, quattro '99-'04 3,5-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3/2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 al \ \ bdf 6-8 

A4 2.0 16V FSI '02-'04 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ b - 

A4 1.6, 1.8 T, 2.0, 2.0 TFSI, quattro '04-'07 3,7-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,4-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - bl - T. T. MTF 5400 75W90 b 8 

A4 1.8 TFSI, 2.0 TFSI (132 kW, 155 kW) '07-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 b \ \ - 

A4 1.8 TFSI, 2.0 TFSI (132 kW, 155 kW, 162 kW, 165 kW) '12-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A4 2.0 TFSI (140 kW, 183 kW, 185 kW) '15-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 2.0 TFSI g-tron '16-'19 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 40 g-tron (125 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 2.0 TFSI MHEV (140 kW, 185 kW) '17-'19 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 35, 40, 45 TFSI quattro (110, 140 kW, 180 kW) '18-'20 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A4 35, 40, 45 TFSI quattro (110, 150 kW, 195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A4 1.8 TFSI quattro, 2.0 TFSI quattro E85 (132 kW) '07-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 1.8 TFSI quattro, 2.0 TFSI quattro E85 (132 kW) '12-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 2.0 TFSI quattro (155 kW) '08-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A4 2.0 TFSI quattro (155 kW, 162 kW, 165kW) '12-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Spezialprodukt Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A4 2.0 TFSI quattro (183 kW, 185 kW) '15-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

A4 2.0 TFSI MHEV quattro (185 kW) '17-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

A4 V6 2.4, 2.6, 2.8, quattro '94-'00 4,3-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3/2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ df 10-11 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

AUDI (EU) 
A4 V6 2.4, 2.8, 3.0, quattro '99-'04 6-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 bl \ \ bdf 8-9 

A4 3.0 TFSI (200 kW) '12-'16 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 3.2 FSI '04-'07 8,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - - bl \ \ b 12 

A4 3.2 FSI quattro '04-'07 8,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

A4 3.2 FSI '07-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 b \ \ - 

A4 3.2 FSI quattro '07-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 d - 

S4 2.7 Biturbo '98-'00 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

S4 2.7 Biturbo '00-'04 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

S4 4.2 quattro '04-'07 7,5-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

S4 3.0 TFSI quattro '10-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt r 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

S4 3.0 TFSI quattro '12-'16 7,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt r 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

S4 3.0 TFSI quattro (260 kW) '16-'19 7,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

RS 4 4.2 FSI quattro '04-'08 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ d 12 

RS 4 4.2 FSI quattro '12-'16 9,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 2 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 4 2.9 TFSI quattro '17-'18 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

RS 4 2.9 TFSI quattro '18- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

A5 1.4 TFSI '17-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 1.8 TFSI, 2.0 TFSI '08-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A5 1.8 TFSI, 2.0 TFSI '11-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A5 2.0 TFSI (140 kW, 183 kW, 185 kW) '16-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 40 g-tron (125 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 2.0 TFSI MHEV (140 kW, 185 kW) '17-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 35, 40, 45 TFSI quattro (110, 140 kW, 180 kW) '18-'20 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A5 35, 40, 45 TFSI quattro (110, 150 kW, 195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A5 2.0 TFSI quattro '08-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 ry1 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 2.0 TFSI quattro (155 kW, 162 kW, 165 kW) '12-'17 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Spezialprodukt Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 2.0 TFSI quattro (183 kW, 185 kW) '16-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

A5 2.0 TFSI MHEV quattro (185 kW) '17-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

A5 3.0 TFSI quattro (200 kW) '11-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 3.2 FSI '07-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 bl \ \ b - 

A5 3.2 FSI quattro '07-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 c \ \ d - 

S5 3.0 TFSI quattro '10-'11 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt r 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

S5 3.0 TFSI quattro '12-'17 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt r 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

S5 3.0 TFSI quattro (260 kW) '16-'18 7,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

S5 4.2 quattro '07-'12 8,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 - T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 5 4.2 FSI quattro '10-'11 9,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 5 4.2 FSI quattro '12-'16 9,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 5 2.9 TFSI quattro '17-'18 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

RS 5 2.9 TFSI quattro '17- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

A6 1.8 (Turbo), 2.0, 2.3 '94-'00 3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,7-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 6-8 

A6 1.8 (Turbo), 2.0 20V, quattro '99-'05 3,5-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 ac T. T. ATF 1200 abcl \ \ bdf 6-8 

A6 1.8 TFSI (140 kW) '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A6 2.0 TFSI '05-'11 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 b \ \ b 8 

A6 2.0 TFSI (132 kW) '11-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A6 2.0 TFSI (155 kW) '11-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 r1w \ \ - 

A6 2.0 TFSI (155, 162 kW) '12-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 r2w \ \ - 

A6 2.0 TFSI quattro (155, 162 kW) '12-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A6 Hybrid 2.0 TFSI '11-'14 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 yz - - - 

A6 2.0 TFSI (185 kW) '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 
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AUDI (EU) 
A6 2.0 TFSI quattro (185 kW) '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A6 45 TFSI, quattro (180 kW) '18-'20 5,2 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A6 50 TFSI e quattro (220 kW) 55 TFSI e quattro (270 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 1 Spezialprodukt - 

A6 45 TFSI, quattro (195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A6 2.4, 2.6, 2.8 V6, quattro '94-'00 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 ac T. T. ATF 1200 abcl \ \ df 6-12 

A6 V6 2.4, 2.8, 3.0, quattro '99-'05 6-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 bcl \ \ bdf 6-12 

A6 2.4, 2.8FSI, 3.0, 3.2 FSI, quattro '05-'11 6,3-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3-3,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 bl - T. T. MTF 5400 75W90 b 12 

A6 2.7 Biturbo '99-'05 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

A6 4.2 V8 '99-'05 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1200 c 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11 

A6 4.2 quattro '05-'08 7,5-8,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 m 12 

A6 3.0 TFSI,4.2 FSI quattro '06-'11 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 m 12 

A6 2.8 FSI '10-'14 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w - - - 

A6 2.8 FSI quattro, 3.0 TFSI quattro (220 kW) '10-'12 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A6 2.8 FSI quattro, 3.0 TFSI quattro (228 kW) '12-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A6 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 1 Spezialprodukt 6,7 - 

S6 2.2 Turbo quattro '93-'98 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1200 c \ \ df 9 

S6 4.2 V8 quattro '93-'98 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ df 8,5 

S6 4.2 V8 quattro '01-'05 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 3,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c 1,3/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 11 

S6 5.2 V8 FSI quattro '06-'11 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 c - T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

S6 4.0 TFSI quattro '12-'18 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

S6 2.9 TFSI quattro (331 kW) '19- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9 Spezialprodukt 6,7 - 

RS 6 4.2 V8 Turbo quattro '02-'05 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 1,3/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 11 

RS 6 5.0 TFSI quattro '08-'11 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 s 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 6 4.0 TFSI quattro '13-'18 8,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 dy 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

RS 6 TFSI quattro (441 kW) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 y,#10 - - - 

A7 2.0 TFSI '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A7 2.0 TFSI quattro (185 kW) '15-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A7 45 TFSI, quattro (180 kW) '18-'20 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 1 Spezialprodukt 9 - 

A7 50 TFSI e quattro (220 kW) 55 TFSI e quattro (270 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 1 Spezialprodukt - 

A7 45 TFSI, quattro (195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt - 

A7 2.8 FSI (150 kW) '10-'14 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 \ \ - 

A7 2.8 FSI quattro (150 kW), 3.0 TFSI quattro (220 kW) '10-'12 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A7 2.8 FSI quattro (150 kW), 3.0 TFSI quattro (228 kW) '12-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A7 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 1 Spezialprodukt 6,7 - 

S7 4.0 TFSI quattro (309 kW) '12-'18 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

S7 2.9 TFSI quattro (331 kW) '19- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9 Spezialprodukt 6,7 - 

RS 7 4.0 TFSI quattro '13-'18 8,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

RS 7 TFSI quattro (441 kW) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 y,#10 - - - 

A8 2.8 V6, quattro '94-'00 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 9 

A8 2.8 V6, quattro '99-'03 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 9 

A8 3.0 '03-'06 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1400 b \ \ b 12,6 

A8 2.8, 3.2, 4.2 FSI, quattro '06-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y - T. T. MTF 5400 75W90 bd - 

A8, S8 3.7 V8, 4.2 V8, quattro '94-'00 7,5/8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1200 c \ \ df 9 

A8, S8 3.7 V8, 4.2 V8, quattro '00-'03 7,5/8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1200 c \ \ df 9 

A8 6.0 W12 '04-'10 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y 1,2/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 z 18,9 

A8 Hybrid 2.0 TFSI '12-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A8 3.0 TFSI quattro '10-'18 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A8 50 TFSI quattro (210 kW), 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A8 4.0 TFSI quattro '12-'18 8,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A8 4.2 FSI quattro '10-'12 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m 11,5 

A8 6.3 W12 quattro '11-'18 11,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A8 60 TFSI e quattro (330 kW, 340kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

A8 60 TFSI quattro (338 kW) '18-'20 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

A8 60 TFSI quattro (338 kW) '20- 9,5 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

A8 3.7, 4.2 quattro '03-'06 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 c 1,2/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 11,5-12 

S8 5.2 FSI quattro '06-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y 1,2/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 z - 

S8 4.0 TFSI quattro '12-'18 8,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

S8 TFSI quattro (420 kW) '19- 9,5 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

Q2 1.0 TFSI '16-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 



-- 30 --

Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

AUDI (EU) 
Q2 30 TFSI (81 kW, 85 kW) '18- 4 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

Q2 1.4 TFSI '16-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

Q2 35 TFSI (110 kW) '18- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

Q2 2.0 TFSI quattro '17-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q2 40 TFSI quattro (140 kW) '19- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

SQ2 2.0 TFSI quattro '19-'21 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q3 1.4 TFSI '13-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 q \ \ - 

Q3 1.4 TFSI (92, 110 kW) '15-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 q \ \ - 

Q3 1.4 TFSI (92, 110 kW) '18-'19 4 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 q \ \ - 

Q3 35 TFSI (110 kW) '18- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Q3 2.0 TFSI quattro '11-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 q 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q3 40 TFSI quattro (140 kW) '18- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 hm - 

Q3 45 TFSI quattro (169 kW) '18-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 hm - 

Q3 45 TFSI  e (180 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

RS Q3 '13-'18 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 q 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

RS Q3 (294 kW) '19- 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 q 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q4 e-tron 35, Q4 e-tron 40 '21- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Q5 2.0 TFSI quattro '08-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,8 Spezialprodukt Spezialprodukt rt 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

Q5 2.0 TFSI quattro '12-'17 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 4,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 y 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

Q5 2.0 TFSI quattro '17-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt 9 - 

Q5 40 TFSI quattro, 45 TFSI quattro '18- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt 9 - 

Q5 50 TFSI e quattro (220 kW), 55 TFSI e quattro (270 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt 9 - 

Q5 3.0 TFSI quattro, SQ5 3.0 TFSI quattro '12-'17 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

SQ5 3.0 TFSI quattro '17-'19 7,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,4 Spezialprodukt 6,7 - 

Q5 3.2 FSI '08-'12 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - Spezialprodukt r 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Q7 3.0 TFSI quattro '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 v 1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

Q7 3.6 FSI quattro '06-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 k \ \ m - 

Q7 4.2 FSI quattro '06-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1200 k \ \ m - 

Q7 3.0 TFSI quattro '15-'18 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

Q7 55 TFSI quattro (250 kW) '19- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

Q7 55 TFSI e quattro (280 kW), 60 TFSI e quattro (340 kW) '19- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,9 Spezialprodukt - 

SQ7 TFSI quattro (373 kW) '20- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

Q8 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

Q8 55 TFSI e quattro (280 kW), 60 TFSI e quattro (340 kW) '19- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,9 Spezialprodukt - 

SQ8 TFSI quattro (373 kW) '20- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

RS Q8 TFSI quattro (441 kW) '20- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

TT 1.8 Turbo (110, 120 kW) '02-'05 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2/2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W a - \ \ g 5 

TT 1.8 Turbo (132 kW) '98-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5 

TT 1.8 Turbo quattro (132 kW) '98-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a - \ \ g 5 

TT 1.8 Turbo, quattro (140 kW) '05-'06 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2/2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 a 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 5 

TT 1.8 Turbo quattro (165 kW) '98-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a - \ \ g 5 

TT 1.8 Turbo quattro (180 kW) '05-'06 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a - 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 5 

TT 3.2 quattro '03-'06 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 a 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

TT 2.0 TFSI, 3.2 quattro '06-'14 4,5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 a 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

TT 2.0 TFSI, quattro (169 kW) '14-'18 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTS 2.0 TFSI quattro (210, 215, 228 kW) '14-'18 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TT 40 TFSI, 45 TFSI, quattro '18- 5,7 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTS 2.0 TFSI quattro ( 225 kW) '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTS 2.0 TFSI quattro (210, 228 kW) '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 
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AUDI (EU) 
TTS 2.0 TFSI quattro ( 225 kW) '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTS 2.0 TFSI quattro (210, 228, 235 kW) '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTRS 2.5 TFSI quattro '09-'14 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

TTRS 2.5 TFSI quattro '16-'20 7,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

TTRS 2.5 TFSI quattro '20- 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

R8 4.2 V8 FSI '07-'10 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt q 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 4.2 V8 FSI '10-'12 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt q 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 4.2 V8 FSI '12-'15 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 5.2 V10 FSI '12-'15 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 5.2 V10 FSI '09-'12 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt q 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 GT '10-'12 8,3 Spezialprodukt 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt q 1,4-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 - 

R8 5.2 FSI RWD '17-'19 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

R8 5.2 FSI RWD '19-'20 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

R8 5.2 FSI RWD '20- 8,3 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

R8 5.2 FSI quattro '15-'19 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt - 

R8 5.2 FSI quattro '19-'20 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt - 

R8 5.2 FSI quattro '20- 8,3 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt - 

e-tron 50, e-tron 55, e-tron S '19- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

e-tron GT quattro '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
A1 1.2 TDI '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

A1 1.4 TDI '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 1.6 TDI (66 kW, 77 kW) '10-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 4 \ \ - 

A1 1.6 TDI (85 kW) '14-'18 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A1 2.0 TDI '11-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

A2 1.2 TDI '00-'05 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,2 

A2 1.4 TDI (P-D) '00-'05 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,2 

A3 1.6 TDI '08-'13 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

A3 1.6 TDI (77 kW, 81 kW), 2.0 TDI (81 kW) '12-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.6 TDI quattro '13-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 - - T. T. MTF 5400 75W90 - 

A3 30 TDI (85 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

A3 1.9 TDI, (P-D) '96-'00 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 e \ \ 6,5 

A3 1.9 TDI '00-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 e \ \ 6 

A3 1.9 TDI (P-D), quattro '00-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3-2,6 T. T. MTF 5300 70W75 a - 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 6 

A3 1.9 TDI (P-D) '03-'06 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

A3 1.9 TDI (P-D) DPF '06-'10 3,8-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 2.0 TDI (P-D) '03-'06 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 2.0 TDI (P-D) DPF, quattro '06-'08 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

A3 2.0 TDI DPF, quattro '08-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 c Doppelk.-Öl 8100 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 2.0 TDI (100 kW, 105 kW, 110 kW, 135 kW) '12-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 2.0 TDI quattro (110 kW, 135 kW) '12-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 35 TDI (110 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 30 TDI (85 kW), 35 TDI (110 kW) '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 40 TDI quattro (135 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A3 40 TDI quattro (147 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

A4 1.9 DI, TDI, quattro '94-'01 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3/2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ df 6,5 

A4 1.9 TDI (P-D), 2.5 TDI V6 (132 kW), quattro '00-'04 4,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1200 l \ \ df 6/9 

A4 1.9, 2.0 TDI (P-D) '04-'07 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - l \ \ 8 

A4 1.9, 2.0 TDI (P-D) DPF, quattro '04-'08 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4/2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - l 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 b 8 

A4 2.0 TDI '08-'12 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ b - 

A4 2.0 TDI quattro '08-'12 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,5 Spezialprodukt - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 2.0 TDI '12-'16 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A4 2.0 TDI quattro '12-'16 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,5 Spezialprodukt Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 2.0 TDI '15-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 2.0 TDI quattro '15-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 

A4 30 TDI (100 kW), 35 TDI (120 kW) '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 

A4 40 TDI (140 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 

A4 40 TDI quattro (140 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,7 Spezialprodukt - 

A4 40 TDI (150 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 1,8 - Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

AUDI (EU) 
A4 40 TDI quattro (150 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,7 Spezialprodukt - 

A4 2.5 TDI V6, quattro '98-'04 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ df 8 

A4 2.5 TDI '04-'06 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j - - - l \ \ 12 

A4 2.7 TDI DPF, 3.0 TDI DPF quattro '04-'08 8-8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 c 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

A4 2.7 TDI '07-'12 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 3.0 TDI (150 kW) '11-'16 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A4 3.0 TDI (160 kW) '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A4 3.0 TDI quattro (155 kW, 176 kW) '07-'12 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 ry1 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A4 3.0 TDI quattro (160 kW) CKVD '15-'17 6,4 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 3.0 TDI quattro (160 kW) CSWB '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 5 - Spezialprodukt - 

A4 3.0 TDI quattro (180 kW) '11-'16 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A4 3.0 TDI quattro (200 kW) '16-'18 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

A4 45 TDI quattro (170 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

A4 50 TDI quattro (210 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

S4 TDI quattro (255 kW) '18-'21 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

S4 TDI quattro (251 kW) '21- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

A5 2.0 TDI '08-'11 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A5 2.0 TDI quattro '08-'11 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,5 Spezialprodukt - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 2.0 TDI '11-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A5 2.0 TDI quattro '11-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,2-4,5 Spezialprodukt Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 2.0 TDI '16-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 2.0 TDI quattro '16-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,6-0,7 Spezialprodukt - 

A5 30 TDI (100 kW), 35 TDI (120 kW) '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 

A5 40 TDI (140 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 

A5 40 TDI quattro (140 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,7 Spezialprodukt - 

A5 40 TDI (150 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 1,8 - Doppelk.-Öl 8100 3 - - - 

A5 40 TDI quattro (150 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 5 0,7 Spezialprodukt - 

A5 2.7 TDI '07-'12 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ - 

A5 3.0 TDI (150 kW) '11-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A5 3.0 TDI (160 kW) '16-'19 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A5 3.0 TDI quattro (155 kW, 176 kW) '07-'12 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 ry1 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A5 3.0 TDI quattro (180 kW) '11-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,2 Spezialprodukt Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 3.0 TDI quattro (160 kW) CKVD '15-'17 6,4 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A5 3.0 TDI quattro (160 kW) CSWB '16-'19 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 5 - Spezialprodukt - 

A5 3.0 TDI quattro (200 kW) '16-'19 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

A5 45 TDI quattro (170 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

A5 50 TDI quattro (210 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

S5 TDI quattro (255 kW) '18-'21 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

S5 TDI quattro (251 kW) '21- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz - Spezialprodukt 6,7 - 

A6 1.9 TDI '94-'00 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 6-6,5 

A6 1.9 TDI '00-'01 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 6 

A6 1.9 TDI (P-D) '01-'05 3,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 7 

A6 2.0 TDI (P-D) '05-'11 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 8 

A6 2.0 TDI (P-D) DPF '05-'11 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ b 8 

A6 2.0 TDI, 3.0 TDI '11-'18 5-6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A6 30 TDI (100 kW), 35 TDI (120 kW) '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 \ \ - 

A6 40 TDI, quattro (150 kW) '18-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 - Spezialprodukt - 

A6 40 TDI, quattro (150 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 - Spezialprodukt - 

A6 2.5 TDI, V6, quattro '94-'00 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 6-6,5 
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AUDI (EU) 
A6 2.5 TDI V6 (110 kW), quattro '00-'05 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 6 

A6 2.5 TDI V6 (120, 132 kW), quattro '00-'05 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 6 

A6 2.7, 3.0 TDI, quattro '05-'11 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 3/3,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 cl 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

A6 2.7, 3.0 TDI DPF, quattro '05-'11 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3/3,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 cl 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 d 12 

A6 3.0 TDI quattro (150, 180 kW) '10-'12 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A6 3.0 TDI quattro (150, 180 kW) '12-'16 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A6 3.0 TDI (160 kW) '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A6 3.0 TDI quattro (160 kW) '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A6 3.0 TDI quattro (176, 230 kW) '11-'18 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A6 45 TDI quattro (170 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A6 45 TDI quattro (180 kW) '21- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt 6,7 - 

A6 50 TDI quattro (210 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

S6 TDI quattro (257 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

S6 TDI quattro (253 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A7 40 TDI, quattro '18-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 9 - Spezialprodukt - 

A7 40 TDI, quattro '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 9 - Spezialprodukt - 

A7 3.0 TDI (150 kW) '10-'14 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1400 w \ \ - 

A7 3.0 TDI quattro (150, 180 kW) '10-'12 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A7 3.0 TDI quattro (150, 180 kW) '12-'18 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt rty 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A7 3.0 TDI (160 kW) '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

A7 3.0 TDI quattro (160 kW) '16-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt r 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

A7 3.0 TDI quattro (176, 230 kW) '11-'18 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A7 45 TDI quattro (170 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A7 45 TDI quattro (180 kW) '21- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3 - Spezialprodukt 6,7 - 

A7 50 TDI quattro (210 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

S7 TDI quattro (257 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

S7 TDI quattro (253 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A8 2.5 TDI V6, quattro '97-'00 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 10 

A8 2.5 TDI V6 (110 kW), quattro '00-'03 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 10 

A8 2.5 TDI V6 (132 kW), quattro '00-'03 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 c \ \ df 10 

A8 3.0 TDI quattro '03-'10 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j - - T. T. ATF 1200 y 1,1/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 15,8 

A8 3.0 TDI DPF quattro '05-'10 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1200 y 1,1/1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 15,8 

A8 3.0 TDI quattro '10-'18 6,1-6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 s 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

A8 3.3 TDI V8 quattro '99-'03 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j - - T. T. ATF 1200 c 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 f 6 

A8 4.0 TDI quattro '03-'06 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 j - - T. T. ATF 1800 y 1,2-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 m 11,5-12 

A8 4.2 TDI DPF quattro '06-'10 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 1,2-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 z - 

A8 4.2 TDI quattro '10-'18 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 m 12,2 

A8 45 TDI quattro (183 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A8 45 TDI quattro (183 kW), 50 TDI quattro (210 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

A8 60 TDI quattro (320 kW) '19-'20 8,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 - Spezialprodukt 6,7 - 

Q2 1.6 TDI '16-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Q2 30 TDI (85 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Q2 30 TDI (85 kW) '21- 5,5 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Q2 2.0 TDI, quattro (110 kW, 140 kW) '16-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q2 35 TDI, quattro (110 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q2 35 TDI, quattro (110 kW) '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q3 2.0 TDI '11-'15 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Q3 2.0 TDI '15-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Q3 35 TDI (110 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Q3 35 TDI (110 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Q3 2.0 TDI quattro '11-'15 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q3 2.0 TDI quattro '15-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Q3 35 TDI quattro (110 kW), 40 TDI quattro (140 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 hm - 

Q3 35 TDI quattro (110 kW), 40 TDI quattro (147 kW) '18-'20 4,7, 5,5 T. T. 4210 0W30 - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 hm - 

Q5 2.0 TDI, 3.0 TDI quattro '08-'17 5-6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4,8 Spezialprodukt Spezialprodukt r 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Q5 2.0 TDI quattro '17-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt - 

Q5 30 TDI (100 kW), 35 TDI (120 kW) '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 - Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 \ \ - 

Q5 40 TDI quattro (140 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt - 

Q5 40 TDI quattro (150 kW) '19-'20 5,5 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt - 
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AUDI (EU) 
Q5 40 TDI quattro (150 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,9-1 Spezialprodukt - 

Q5 45 TDI quattro, 50 TDI quattro '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

Q5 50 TDI quattro '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

SQ5 3.0 TDI '12-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

SQ5 TDI quattro (255 kW) '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

SQ5 TDI quattro (251 kW) '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y8 0,9-1 Spezialprodukt 6,7 - 

Q7 3.0 TDI quattro (160 kW) '15-'18 6,1 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Q7 3.0 TDI quattro (183, 190, 200 kW) '15-'18 6,1-6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Q7 45 TDI quattro, 50 TDI quattro '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

Q7 45 TDI quattro, 50 TDI quattro '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9-1 Spezialprodukt - 

Q7 3.0, 4.2 TDI quattro '06-'10 8,2-9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1200 k - T. T. MTF 5400 75W90 m - 

Q7 3.0, 4.2 TDI quattro '10-'15 8,2-9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 v 1-1,25 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

Q7 6.0 V12 TDI quattro '09-'15 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 k 1-1,25 T. T. MTF 5400 75W90 m - 

SQ7 TDI quattro '16-'19 9,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

SQ7 TDI quattro '19-'20 8,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

SQ7 TDI quattro '20- 8,8 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

Q8 45 TDI quattro, 50 TDI quattro '19-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

Q8 45 TDI quattro, 50 TDI quattro '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 yz 0,9 Spezialprodukt - 

SQ8 TDI quattro '19-'20 8,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

SQ8 TDI quattro '20- 8,8 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 y,#10 0,9-1,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 7 - 

TT 2.0 TDI quattro (125 kW) '08-'14 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
TT 2.0 TDI, quattro (135 kW) '14-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 c 1 Spezialprodukt h - 

a Haldex-Kupplung (quattro): 0,25 l Spezialprodukt  a Haldex-clutch (quattro): 0,25 l special product
b Differential, Modelle mit CVT: 1,3 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  b Differential, models with CVT: 1,3 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
c Verteilergetriebe (quattro): 0,8-1 l T. T. MTF 5400 75W90  c Transfer box (quattro): 0,8-1 l T. T. MTF 5400 75W90 
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,5-1,4 l T. T. MTF 5400 75W90  d Differential, models with automatic: 0,5-1,4 l T. T. MTF 5400 75W90 
e Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90  e Differential, models with automatic: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90 
f Differential, hinten (quattro): 0,8-2,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Differential, rear (quattro): 0,8-2,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Differential, hinten (quattro): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  g Differential, rear (quattro): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
h Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  h Haldex-clutch (quattro): special product
i Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  i Haldex-clutch (quattro): special product
j Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  j Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
k Verteilergetriebe von Automatik: 0,85 l T. T. ATF 1200  k Transfer box, from automatic: 0,85 l T. T. ATF 1200 
l CVT (Automat): T. T. ATF 1400  l CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
m Differentiale, vorn und hinten T. T. MTF 5400 75W90  m Differentials, front and rear: T. T. MTF 5400 75W90 
p Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  p Haldex-clutch (quattro): special product
q Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  q Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
r Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0B5: 7 l Doppelk.-Öl 8100  r Transmission, DSG, clutch part 0B5: 7 l Doppelk.-Öl 8100 
s Verteilergetriebe von Automatik: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90  s Transfer box, from automatic: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90 
t Automatgetriebe 0BK: 9 l T. T. ATF 1800  t Transmission, automatic 0BK: 9 l T. T. ATF 1800 
u Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  u Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
v Verteilergetriebe: 0,65 l Doppelk.-Öl 8100  v Transfer box: 0,65 l Doppelk.-Öl 8100 
w Differential, Modelle mit CVT: 1,1 l Spezialprodukt  w Differential, models with CVT: 1,1 l special product
x Kegelrad: T. T. MTF 5400 75W90  x Bevel gear: T. T. MTF 5400 75W90 
y Verteilergetriebe (quattro): Spezialprodukt  y Transfer box (quattro): special product
z Differential, vorn: T. T. MTF 5400 75W90  z Differential, front: T. T. MTF 5400 75W90 
1 Getriebe, DSG, Getriebeteil 0B5: 4,5 l Spezialprodukt  1 Transmission, DSG, transmission part 0B5: 4,5 l special product
2 Getriebe, DSG, Getriebeteil 0B5: 4,5 l Spezialprodukt  2 Transmission, DSG, transmission part 0B5: 4,5 l special product
3 Getriebe, DSG, Getriebeteil 0CJ, 0CK: Spezialprodukt  3 Transmission, DSG, transmission part 0CJ, 0CK, 0HL: special product
4 Halbautomatikgetriebe S-tronic bis Herstellungsdatum 11-2012: T. T. MTF 5100 75W  4 Transaxle, semi-automatic S tronic up to production date 11-2012: T. T. MTF 5100 75W 
5 Getriebe, DSG, Getriebeteil 0CL: Spezialprodukt  5 Transmission, DSG, transmission part 0CL: special product
6 Differential, hinten 0D3: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  6 Differential, rear 0D3, 0BX: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
7 Hinterachsdifferenzial, Außenbereich 0D3, 0BX: Spezialprodukt  7 Differential, rear, outer sections 0D3, 0BX: special product
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AUDI (EU)
8 Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: Spezialprodukt  8 Differential, models with automatic: special product
9 Vierradkupplung Spezialprodukt  9 Four wheel coupling: special product
#10 Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: Spezialprodukt  #10 Differential, models with automatic: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

AUDI (USA) 
A3 2.0 TFSI (147 kW) '04-'07 4,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

A3 2.0 TFSI (147 kW), quattro '07-'13 4,5-4,6 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 g Doppelk.-Öl 8100 g 0,7-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 8-10 

A3 3.2 (184 kW) quattro '05-'07 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

A3 3.2 (184 kW) quattro '07-'09 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95-1 T. T. MTF 5400 75W90 d 12,3 

A3 1.4 TFSI e-tron (152 kW) '15-'18 4 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10 

A3 1.8 TFSI, quattro (125 kW) '14-'16 4,9-5.2 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

A3 2.0 TFSI (137 kW) '16-'18 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10 

A3 40 TFSI (137 kW) '18-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10 

A3 40 TFSI e, quattro (150 kW) '21- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,9 Spezialprodukt #12 10 

A3, S3 2.0 TFSI (162, 215 kW) quattro '14-'18 5,5-5,7 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

A3 45 TFSI (170 kW) '18-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

S3 2.0 TFSI (215 kW) quattro '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

S3 2.0 TFSI quattro (228 kW) '21- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,90 Spezialprodukt #12 10 

RS3 2.5 TFSI (294 kW) quattro '17-'18 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

RS3 2.5 TFSI (294 kW) quattro '18-'20 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

RS3 2.5 TFSI quattro (299 kW) '22- 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 g - Spezialprodukt #11 - 

90 2.8 V6 (128 kW) '93-'95 5 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 4 \ \ 11 

90 2.8 V6 quattro sport (128 kW) '93-'95 5 LL H.T. 5W40 2,85 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

A4 1.8 T 5V, 2.8 V6 (128 kW, 142 kW), quattro '97-'01 3,5-4/5-6 LL H.T. 5W40 2,25-2,75 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 g T. T. ATF 1200 o 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6-8,5 

S4 2.7 Bi-turbo V6 quattro (187 kW) '99-'01 6,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 o 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 6 

A4 1.8 T (125 kW), quattro '01-'05 3,5-4,1 LL H.T. 5W40 2,25-2,75 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - e1 1,5-1,9 \ h 7 

A4 3.0 5V (162 kW), quattro '01-'05 6,4 LL H.T. 5W40 2,5-3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 ef1 0,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 8 

S4 4.2 (253 kW) quattro '03-'05 9 LL H.T. 5W40 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 f 09-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c - 

A4 2.0 T (147 kW), quattro '05-'08 4,5 LL H.T. 5W40 3,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 ef1 0,9 \ c 9 

A4 3.2 (188 kW), quattro '05-'08 6,5 LL H.T. 5W40 3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Doppelk.-Öl 8100 ef1 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

A4 2.0 TFSI (155 kW), quattro '08-'13 4,6 LL H.T. 5W40 4,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 jr2i 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 c 7-9 

A4 2.0 TFSI (162 kW) quattro '13-'16 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 kr3i 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 c 10 

S4 (245 kW) quattro '09-'13 6,2-6,8 LL H.T. 5W40 3,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt l 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 11,1 

S4 (245 kW) quattro '13-'16 6,8 LL H.T. 5W40 3,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt l 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 12 

A4 Allroad 2.0 TFSI (155 kW) '12-'13 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 kr 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 7 

A4 Allroad 2.0 TFSI (162 kW) '13-'16 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 kr 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 10 

A4 2.0 TFSI ultra (140 kW) '16-'18 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt m \ \ 10 

A4 40 TFSI ultra, quattro (140, 150 kW) '18- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt m 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A4 2.0 TFSI (185 kW), quattro '16-'18 5,2 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt m 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A4 45 TFSI (185 kW), quattro '18-'20 5,2 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt m 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A4 45 TFSI quattro (195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt m 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

S4 3.0 TFSI (260 kW) quattro '16-'18 7,25-7,5 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,85-0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

S4 3.0 TFSI (260 kW) quattro '18- 7,3 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,85-0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

A4 2.0 TFSI (185 kW) quattro '16-'18 5,2 LL H.T. 5W40 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt n 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A4 45 TFSI (185 kW) quattro '18- 5,2 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt n 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A5 2.0 TFSI (155 kW) '08-'10 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1400 i \ \ 7-7,8 

A5 2.0 TFSI (155 kW) quattro '08-'13 4,6 LL H.T. 5W40 4,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 j 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 c 7-7,8 

A5 2.0 TFSI (162 kW) quattro '13-'17 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 10 

A5 3.2 FSI (195 kW) quattro '07-'10 6,5 LL H.T. 5W40 4,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 j 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

S5 4.2 FSI (260 kW) quattro '07-'12 8,8-9,1 LL H.T. 5W40 3,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 j 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 c 12,2 

S5 3.0 TFSI (245 kW) quattro '12-'13 6,8 LL H.T. 5W40 3,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt l 0,9-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 c 11,1 

S5 3.0 TFSI (245 kW) quattro '13-'17 6,8 LL H.T. 5W40 3,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt l 0,9-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 c 11,1 

RS5 4.2 FSI (331 kW) quattro '12-'13 9,7 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 12,2 

RS5 4.2 FSI (331 kW) quattro '13-'15 9,7 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 15 

A5 2.0 TFSI (185 kW) quattro '17-'18 5,2 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt n 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A5 45 TFSI (185 kW) quattro '18-'20 5,2 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt n 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 

A5 45 TFSI quattro (195 kW) '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt m 0,67-0,95 Spezialprodukt #10 10 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

AUDI (USA) 
S5 Coupé 3.0 TFSI (260 kW) quattro '17-'18 7,25-7,5 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k - Spezialprodukt #10,#11 10 

S5 Coupé 3.0 TFSI (260 kW) quattro '18- 7,3 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k - Spezialprodukt #10,#11 10 

RS5 Coupé 2.9 TFSI (331 kW) quattro '17-'18 7,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,85-0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

RS5 Coupé 2.9 TFSI (331 kW) quattro '18- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,85-0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

100 2.8 V6 (128 kW) '92-'94 5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 \ \ 8 

A6 2.8 V6 (128 kW) '94-'96 5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 \ \ 8 

A6 2.8 V6 (128 kW) '96-'97 5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 \ \ 8 

A6 2.8 5V (142 kW), 2.7 5v Bi Turbo (187 kW), quattro '97-'02 5,7-6,5 LL H.T. 5W40 2,3-2,75 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 f 1,5-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 6-8 

A6 2.7 5V Bi Turbo (169, 187 kW) quattro '02-'04 6,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 6 

A6 3.0 5V (162 kW), quattro '01-'02 6,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 f1 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 8 

A6 3.0 5V (162 kW) '02-'04 6,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1400 e \ \ 8 

A6 3.0 5V (162 kW) quattro '02-'04 6,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 8 

S6 4.2 5v (220, 250kW) quattro '99-'02 7,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

S6 5v (220, 250), RS6 4.2 V8 5V Turbo quattro (331 kW, quattro '02-'04 7,6-8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 9-12 

A6 Bi Turbo 2.7 5v (187 kW) quattro '00-'02 6,5 LL H.T. 5W40 2,3-3,6 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 6 

A6 2.7 Biturbo 5v, 4.2 5v (169, 187, 221 kW) quattro '02-'05 6,5-7,6 LL H.T. 5W40 2,3-3,6 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 f 1,5-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 6-12 

A6 3.2 FSI (187 kW), quattro '04-'07 6,5-8,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 ef1 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 8-9,6 

A6 3.2 FSI (195 kW) '07-'11 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1400 i \ \ 9,6 

A6 3.0 T, 4.2 (220, 257 kW), quattro '08-'11 6,5-8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 9,6 

S6 (319 kW) quattrro '06-'08 10 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,5 Spezialprodukt p 15 

S6 (319 kW) quattrro '08-'11 10 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,5 Spezialprodukt p 15 

A6 2.0 T (155 kW) '11-'13 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 i \ \ 9,6 

A6 2.0 T (155 kW) '11-'13 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,6 

A6 2.0 T (162 kW) quattro '13-'15 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 Spezialprodukt c 10 

A6 2.0 T (185 kW) '15-'18 4,7 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt q \ \ 10 

A6 2.0 T (185 kW) quattro '17-'18 4,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 10 

A6 3.0 T (228 kW) quattro '11-'13 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

A6 3.0 T (228, 245, 250 kW) quattro '13-'18 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

S6 (309 kW) quattro '12-'13 8,3 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 15 

S6 (309, 331 kW) quattro '13-'18 8,3-8,7 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 15 

A6 45 TFSI quattro (185 kW) '18-'21 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 8 0,95 Spezialprodukt 10 

A6 45 TFSI quattro (195 kW) '21- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 8 0,95 Spezialprodukt 10 

A6 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 5 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

S6 TFSI quattro (331 kW) '19- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

RS6 TFSI quattro (441 kW) '21- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 #10,#11 10 

A7 3.0 T (228 kW) quattro '11-'15 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

A7 3.0 T (245 kW) quattro '15-'18 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

S7 4.0 TFSI (309 kW), RS7 4.0 TFSI (412 kW), quattro '12-'15 8,3 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12-15 

S7 4.0 TFSI (331 kW) quattro '15-'18 8,7 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt l 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

RS7 4.0 TFSI (412, 445 kW) quattro '15-'18 8,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

A7 55 TFSI quattro (250 kW) '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 5 0,85-0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

A7 55 TFSI e quattro (330 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 9 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

S7 TFSI quattro (331 kW) '19- 7,6 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

RS7 TFSI quattro (441 kW) '21- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 #10,#11 10 

V8 4.2 V8 quattro (206 kW) '92-'94 7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 8 

A8 3.7 V8 32V (169 kW), A8,S8 4.2 V8 40V (220, 265 kW), quattro '97-'02 7,2-7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 0,75 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

A8 4.2 (246 kW), quattro '02-'06 7,2-7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 f 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 12-14 

A8 4.2 (257 kW) quattro '06-'10 8,4-8,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

A8 6.0 (331 kW) W12 '04-'08 12,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1,5 Spezialprodukt p 18,9 
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AUDI (USA) 
A8 6.0 (331 kW) W12 '08-'09 12,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1,5 Spezialprodukt p 18,9 

S8 5.2 FSI (331 kW) quattro '06-'08 10 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,5 Spezialprodukt p 15,6 

S8 5.2 FSI (331 kW) quattro '08-'09 10 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,5 Spezialprodukt p 15,6 

A8 3.0 TFSI, 4.2 TFSI (245, 260 kW) quattro '10-'13 6,8-7,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

A8 4.0 TFSI (309, 382 kW) quattro '11-'13 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

A8, S8 4.0 TFSI (309, 320, 331, 382, 445 kW) quattro '13-'18 8,3-8,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 15 

A8 W12 (368 kW) quattro '10-'16 11,2,-11,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 15 

A8 55 TFSI (250 kW) quattro '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

A8L 60 TFSI e quattro (330 kW) '19-'22 7,2 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

A8L 60 TFSI quattro (337 kW) '18-'22 9,5 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

S8L 4.0 TFSI (420 kW) quattro '19-'22 9,5 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

S8L 4.0 TFSI (420 kW) quattro '22- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

Q3 2.0 TFSI (147 kW), quattro '14-'18 4,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

Q3 40 TFSI (137 kW) quattro '18- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1200 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

Q3 45 TFSI (170 kW) quattro '18- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1200 g 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 d 10 

Q4 e-tron 35, 40, 50, quattro (125,150, 220 kW) '21- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Q5 2.0 TFSI, 2.0 TFSI Hybrid (155 kW) quattro '10-'13 4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 8,7-10 

Q5 2.0 TFSI, 2.0 TFSI Hybrid (155 kW) quattro '13-'17 4,5-4,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 10 

Q5 3.0 TFSI (200 kW) quattro, SQ5 3.0 TFSI quattro (260 kW) '13-'17 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

Q5 3.2 FSI (199 kW) quattro '08-'12 6,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 8,7 

Q5 2.0 TFSI quattro ultra (185 kW) '17-'18 5,2 LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt 8 0,96-1,3 Spezialprodukt 10 

Q5 45 TFSI quattro ultra (185 kW) '18- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 8 0.96-1,3 Spezialprodukt 10 

Q5 55 TFSI e quattro (270 kW) '19- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 9 0,96-1,3 Spezialprodukt 10 

SQ5 3.0 TFSI (260 kW) quattro '17-'18 7,25-7,5 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

SQ5 3.0 TFSI (260 kW) quattro '18- 7,3 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,95 Spezialprodukt #10,#11 10 

Q7 3.6 (206 kW) quattro '06-'07 6,9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 v 1,25 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 3.6 (206 kW) quattro '07-'10 6,9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 v 1,25 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 3.0T (200 kW) quattro '10-'12 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 w 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 3.0T (206 kW) quattro '12-'13 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 w 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

Q7 3.0T (206 kW) quattro '13-'15 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 w 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

Q7 4.2 (257 kW) quattro '06-'07 9,1-9,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 z 1,2-1,3 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 4.2 (257 kW) quattro '07-'10 9,1-9,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 z 1,2-1,3 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 2.0 T (185 kW) quattro '16-'18 5,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 10 

Q7 45 TFSI quattro (185 kW) '18-'22 5.2 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 10 

Q7 45 TFSI quattro (195 kW) '22- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 10 

Q7 3.0 T (245 kW) quattro '16-'18 6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 15 

Q7 55 TFSI quattro (245 kW), '18- 6,8 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 10 

Q7 55 TFSI quattro (250 kW) '19- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6 10 

SQ7 4.0 TFSI quattro (373 kW) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,85-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 #10,#11 10 

Q8 55 TFSI (250 kW) quattro '18- 7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,85 Spezialprodukt 10 

SQ8 4.0 TFSI quattro (373 kW), RSQ8 4.0 TFSI quattro (441 kW) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 k 0,85-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 #10,#11 10 

e-tron 50,55, S quattro (230, 300, 370 kW) '18- - - - - Spezialprodukt \ \ 20 

e-tron GT quattro (350 kW) '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Cabriolet 2.8 V6 (128 kW) '94-'96 5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 \ \ 11 

Cabriolet 2.8 V6 (128 kW) '96-'00 5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 4 \ \ 11 

TT 1.8 5V T (132, 165 kW), quattro '99-'02 4,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W a7 - a - T. T. MTF 5400 75W90 5 

TT 1.8 5V T (132, 165 kW), quattro '02-'06 4,5 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) a7 T. T. ATF 1200 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 5 

TT 3.2 (184 kW) quattro '03-'06 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 8 

TT 2.0 TFSI (147 kW), quattro '06-'08 4,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 bg Doppelk.-Öl 8100 bg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 9 

TT, TTS 2.0 TFSI (147, 155, 195 kW) quattro '08-'13 4,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 bg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 8,6-9 

TT, TTS 2.0 TFSI (155, 195 kW) quattro '13-'15 4,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 bg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 8,6-9 

TT 3.2 (184 kW) quattro '06-'09 5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 bg Doppelk.-Öl 8100 bg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 12,7 

TT RS 2.5 TFSI  (265 kW) quattro '11-'13 6,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 bg - 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 9 

TT, TTS 2.0TFSI (162, 215 kW) quattro '15-'18 5,7 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 dg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 10 

TT 45 TFSI (170 kW) quattro '18- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 dg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 10 

TTS 2.0 TFSI (215 kW) quattro '18- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 dg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 10 

TT RS 2.5 TFSI (294 kW) quattro '16-'18 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 dg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 10 

TT RS 2.5 TFSI (294 kW) quattro '18-'22 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 dg 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 10 

R8 4.2, 5.2 FSI (309, 316, 386 kW) quattro '07-'13 8,3-10 LL H.T. 5W40 3,5-4 T. T. MTF 5300 70W75 x - \ \ 23-24 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

AUDI (USA) 
R8 4.2 (316 kW) quattro '13-'15 10 LL H.T. 5W40 3,5-4, T. T. MTF 5300 70W75 x Doppelk.-Öl 8100 \ \ 25 

R8 5.2 FSI (386,404 kW) quattro '13-'15 8,3 Spezialprodukt 3,5-4, T. T. MTF 5300 70W75 x Doppelk.-Öl 8100 \ \ 25 

R8 5.2 FSI (397, 449 kW), quattro '16-'18 8,3 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 d \ \ 25 

R8 5.2 FSI V10 quattro (419, 449, 456 kW) '18-'22 8,3 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 d \ \ 25 

Diesel 
A3 2.0 TDI (103 kW) '09-'12 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8-8,7 

A6 3.0 TDI (176 kW) quattro '13-'18 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 rk 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

A7 3.0 TDI (176 kW) quattro '13-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 rk 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

A8 3.0 TDI (176 kW) quattro '12-'18 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 rk 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 c 15 

Q5 3.0 TDI (176 kW) quattro '13-'17 6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 rk 1 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

Q7 3.0 TDI (176 kW) quattro '08-'10 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1200 z 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 

Q7 3.0 TDI (176 kW) quattro '10-'13 8,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 w 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 c 9 
Q7 3.0 TDI (176 kW) quattro '13-'15 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 w 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 12 

a Haldex-Kupplung (quattro): 0,25 l Spezialprodukt  a Haldex-clutch (quattro): 0,25 l special product
b Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  b Haldex-clutch (quattro): special product
c Differentiale, vorn und hinten T. T. MTF 5400 75W90  c Differentials, front and rear: T. T. MTF 5400 75W90 
d Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  d Haldex-clutch (quattro): special product
e Differential, Modelle mit CVT: 1,3 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  e Differential, models with CVT: 1,3 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
f Verteilergetriebe (quattro): 0,55-1 l T. T. MTF 5400 75W90  f Transfer box (quattro): 0,55-1 l T. T. MTF 5400 75W90 
g Kegelrad: T. T. MTF 5400 75W90  g Bevel gear: T. T. MTF 5400 75W90 
h Differential, hinten (quattro): 0,8-2,2 l T. T. MTF 5400 75W90  h Differential, rear (quattro): 0,8-2,2 l T. T. MTF 5400 75W90 
j Verteilergetriebe (quattro): 1 l T. T. ATF 1800  j Transfer box (quattro): 1 l T. T. ATF 1800 
k Verteilergetriebe (quattro): 0,6-1 l Spezialprodukt  k Transfer box (quattro): 0,6-1 l special product
l Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0B5: 7 l Doppelk.-Öl 8100  l Transmission, DSG, clutch part 0B5: 7 l Doppelk.-Öl 8100 
m Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0CK: Doppelk.-Öl 8100  m Transmission, DSG, clutch part 0CK: Doppelk.-Öl 8100 
n Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0CL: 3,8 l Doppelk.-Öl 8100  n Transmission, DSG, clutch part 0CL: 3,8 l Doppelk.-Öl 8100 
o Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l o Differential, models with automatic: 0,8 l  
p Differentiale, vorn und hinten p Differentials, front and rear:  
q Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0CK: Doppelk.-Öl 8100  q Transmission, DSG, clutch part 0CK: Doppelk.-Öl 8100 
r Automatgetriebe 0BK: 9 l T. T. ATF 1800  r Transmission, automatic 0BK: 9 l T. T. ATF 1800 
v Verteilergetriebe (quattro): 0,8 l T. T. ATF 1800  v Transfer box (quattro): 0,8 l T. T. ATF 1800 
w Verteilergetriebe (quattro): 0,65 l Doppelk.-Öl 8100  w Transfer box (quattro): 0,65 l Doppelk.-Öl 8100 
x Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  x Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
z Verteilergetriebe (quattro): 0,9 l z Transfer box (quattro): 0,9 l  
1 CVT (Automat): T. T. ATF 1400  1 CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
2 CVT (Automat): V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  2 CVT (automatic): V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
3 CVT (Automat): T. T. ATF 1400  3 CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
4 Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,7 l Spezialprodukt  4 Diff., models with aut. transmission: 0,7 l special product
5 Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0HL, 0CJ: Doppelk.-Öl 8100  5 Transmission, DSG, clutch part 0HL, 0CL: Doppelk.-Öl 8100 
6 Differenzial, hinten, 0G2, 0B0: Spezialprodukt  6 Differential, rear, 0G2, 0B0, 0GR: special product
7 Schaltgetriebe, 6-Gang: Spezialprodukt  7 6-speed manual transmission: special product
8 Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0CJ: Doppelk.-Öl 8100  8 Transmission, DSG, clutch part 0CJ: Doppelk.-Öl 8100 
9 Getriebe, DSG, Kupplungsteil 0DK: Doppelk.-Öl 8100  9 Transmission, DSG, clutch part 0DK: Doppelk.-Öl 8100 
#10 Differential, hinten 0DB, 0BX, 0D3: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  #10 Differential, rear 0DB,0BX, 0D3: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
#11 Hinterachsdifferenzial, Außenbereich 0D3, 0BX: Spezialprodukt  #11 Differential, rear, outer sections 0D3, 0BX 08E: special product
#12 Haldex-Kupplung (quattro): Spezialprodukt  #12 Haldex-clutch (quattro): special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

AUSTIN = ROVER & AUSTIN / MG 

BENTLEY 
Brooklands / R '92-'99 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18 

Brooklands '08-'11 9 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - T. T. MTF 5400 75W90 20 

Azure '94-'03 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,3/2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16/18 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 39 --

BENTLEY 
Azure 4 speed automatic '06-'08 9 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 - T. T. MTF 5400 75W90 20 

Azure, T '08-'10 9 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - T. T. MTF 5400 75W90 20 

Arnage, Green Label '98-'01 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Arnage, Red Label, R, T '02-'06 9,4 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18-20 

Mulsanne '10-'16 9,4 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,4 T. T. MTF 5400 75W90 20 

Mulsanne, Speed '16- 9,4 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 T. T. MTF 5400 75W90 20 

Continental Flying Spur '05-'13 12,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1 T. T. MTF 5400 75W90 19 

Flying Spur V8 '13-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 b 18,5 

Flying Spur W12 '13-'19 12,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 b 20 

Flying Spur W12 '19- 10,8 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 1 T. T. MTF 5400 75W90 f 17 

Continental, R, S, T '91-'03 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,3/2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16/18 

Continental GT, GTC '03-'13 12,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1 T. T. MTF 5400 75W90 19 

Continental GT, GTC V8, V8 S, GT3-R '11-'18 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 b 18,5 

Continental GT, GTC W12, W12 Speed, Supersports '11-'18 12,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 ac 1 T. T. MTF 5400 75W90 b 20 

Continental GT V8 '19- 9,5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 1 T. T. MTF 5400 75W90 f 15,9 

Continental GT W12 '18- 10,7 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 1 T. T. MTF 5400 75W90 f 14,8 

Bentayga V6 Hybrid '18- 7,2 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 1 T. T. MTF 5400 75W90 b 11,8 

Bentayga V8 '18- 9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 e 1 T. T. MTF 5400 75W90 d 15,9 

Bentayga W12 '16- 11 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 e 1 T. T. MTF 5400 75W90 d 17 

Diesel 
Bentayga V8 Diesel '17- 9,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 e 1 T. T. MTF 5400 75W90 d 16,6 

a Verteilergetriebe: T. T. MTF 5400 75W90  a Transfer box: T. T. MTF 5400 75W90 
b Differentiale, vorn und hinten T. T. MTF 5400 75W90  b Differentials, front and rear: T. T. MTF 5400 75W90 
c Automatgetriebe ZF 6HP: T. T. ATF 1800  c Automatic ZF 6HP: T. T. ATF 1800 
d Differential, vorn: Spezialprodukt  d Differential, front: special product
e Verteilergetriebe: e Transfer box:  
f Differential, vorn: Spezialprodukt  f Differential, front: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

BMW (EU) 
116i, 118i, 120i (E81/E82/E87/E88) '04-'11 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,8 

128i, 130i (E81/E82/E87/E88) '05-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,4 

M Coupé (E82) '10-'13 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,2-8,4 

135i (E82/E88) '07-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,4 

135i (E82/E88) '10-'13 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 8,2-8,4 

114i, 116i, 118i (F20/F21) '11-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 - 

116i (F20/F21) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

116i (F20/F21) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

116i PF (F20/F21) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

116i PF (F20/F21) '19-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

118i (F20/F21) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

118i (F20/F21) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

118i PF (F20/F21) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

118i PF (F20/F21) '19-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

120i (F20/F21) '15-'16 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

120i (F20/F21) '16-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

120i (F20/F21) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

120i PF (F20/F21) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

120i PF (F20/F21) '19-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,8-9,3/4 

125i (F20/F21) '12-'16 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,6 

125i (F20/F21) '16-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

125i (F20/F21) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

125i PF (F20/F21) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

125i PF (F20/F21) '19-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

M135i, xDrive (F20/F21) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 6,7-7,2 

M140i, xDrive (F20/F21) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

M140i, xDrive (F20/F21) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,3-10,5/3,9 

M140i PF, xDrive PF (F20/F21) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,3-10,5/3,9 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (EU) 
M140i PF, xDrive PF (F20/F21) '19-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,3-10,5/3,9 

116i, 118i (F40) '19- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

120i (F40) '20- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - 7,1-7,8 

128ti (F40) '20- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - 10,8 

M135i xDrive (F40) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w - 

218i (F22/F23) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

218i (F22/F23) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

218i PF (F22/F23) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

218i PF (F22/F23) '19-'20 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 7,7 

218i PF (F22/F23) '20-'21 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

220i, 228i, 230i (F22/F23) '13-'16 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

220i, 230i (F22/F23) '16-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

220i, 230i (F22/F23) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

220i PF, 230i PF (F22/F23) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

220i PF, 230i PF (F22/F23) '19-'21 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 3,6/7,8-9,3 

M235i, xDrive (F22/F23) '13-'16 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 6,7-7,2 

M240i, xDrive (F22/F23) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

M240i, xDrive (F22/F23) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,3-10,5/3,9 

M240i PF, xDrive PF (F22/F23) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,3-10,5/3,9 

M240i PF, xDrive PF (F22/F23) '19-'21 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 9,3-10,5/3,9 

M2 (F87) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

M2 Competition PF (F87) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,5/3,9 

M2 Competition PF (F87) '19-'21 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,5/3,9 

M2 CS PF '20-'21 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,5/3,9 

220i, 230i PF '21- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt v 10 

M240i xDrive PF '21- 6,5-7.2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 9 10,5/4,5 

218i, 220i Gran Coupé PF (100, 131 kW) '19- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

235i Gran Coupé xDrive PF (225 kW) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt w 10,8 

216i, 218i Tourer (F45/46) '14-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 T. T. ATF 1800 - - 6,4-6,5 

216i, 218i Tourer (F45/46) '18-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

216i PF, 218i PF Tourer (F45/46) '18-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

216i PF, 218i PF Tourer (F45/46) '19- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

220i, 225i, 225i xDrive Tourer (F45/46) '14-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 T. T. ATF 1800 s - Spezialprodukt w 6,8 

220i (F45/46) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - 6,9-7,6 

220i PF (F45/46) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - 6,9-7,6 

220i PF (F45/46) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - 7,1-7,8 

225xe Active Tourer (F45/46) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 u - - 6,4-6,5 

225xe PF Active Tourer (F45/46) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 u - - 7,6/4,2 

225xe PF Active Tourer (F45/46) '19- 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 u - - 7,6/4,2 

218i Active Tourer PF (100 kW) '21- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - - - 

220i,223i Active Tourer Mild-Hybrid, xDrive (115,150 kW) PF '21- 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt w 6,58-7,7/2,82-3,3 

316i, 318i, 318ti, 318is (E36) '90-'01 4-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 g 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 6,5 

320i, 323i, 323ti, 325i, 328i (E36) '90-'01 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 f 1,1-1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10,5 

M3 (E36) '92-'99 6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Z3 1.8i, 1.9i (E36) '95-'03 4-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 6,2-6,6 

Z3 2.0i, 2.8i (E36) '96-'00 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 n 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10-10,5 

Z3 2.2i, 3.0i (E36) '00-'03 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1-1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 n 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10,5 

Z3 M (E36) '97-'00 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 11 

Z3 M (E36) '00-'03 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 
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BMW (EU) 
316i, 318i (E46) '98-'01 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 6 

316i, 318i (E46) '01-'04 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 o 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 7,5 

320i, 323i, 325i, 328i, 330i, xi (E46) '98-'04 6,2-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m T. T. ATF 1200 mo 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hl 8,5 

M3 (E46) '99-'06 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,7-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

316i, 318i (E90/E91/E92/E93) '04-'07 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

316i, 318i (E90/E91/E92/E93) '07-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12 

318i (E90/E91/E92/E93) '07-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12 

320i, 320si (E90/E91/E92/E93) '04-'07 4,3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i (E90/E91/E92/E93) '07-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12 

323i, 325i, 328i, 330i, 335i, xi (E90/E91/E92/E93) '04-'07 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l - 

323i, 325i, 328i, 330i (E90/E91/E92/E93) '08-'13 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3-1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 12 

335i, xDrive (E90/E91/E92/E93) '08-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l - 

335i, xDrive (E90/E91/E92/E93) '10-'13 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a Spezialprodukt a 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 lc 12 

M3 (E90/E91/E92/E93) '07-'13 8,8 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

316i, 320i EfficientDynamics (F30/F31) '12-'15 4,2-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

318i (F30/F31) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

318i (F30/F31) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

318i PF (F30/F31) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

320i, 328i (F30/F31) '12-'15 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-9,1 

320i xDrive, 328i xDrive (F30/F31) '12-'15 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 a T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7-7,6 

320i, 330i, 330e (F30/F31) '15-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i xDrive, 330i xDrive (F30/F31) '15-'18 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

320i, 330i (F30/F31) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i, 330i PF (F30/F31) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i xDrive, 330i xDrive '18-'19 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

320i PF xDrive, 330i PF xDrive '18-'19 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

335i, xDrive (F30/F31) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 6,7-7,2 

340i, xDrive (F30/F31) '15-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

340i, xDrive (F30/F31) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,310,5/3,9 

340i PF, xDrive PF (F30/F31) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,310,5/3,9 

ActiveHybrid 3 (F30/F31) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l - 

318i PF, 320i 1.6 PF, 320i PF, 320i xDrive PF, 330i PF, 330e PF, 330i xDrive PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 9,8/4,2 

320e, 330e, xDrive PF (204 kW) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,8/4,2 

M340i PF, M340i xDrive PF, M340i mild hybrid xDrive PF '19- 6,5-7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

320i GT, 328i GT (F34) '13-'16 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-9,1 

320i GT xDrive, 328i GT xDrive (F34) '13-'16 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7,1-7,7 

320i GT, 330i GT (F34) '16-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i GT, 330i GT (F34) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

320i GT PF, 330i GT PF (F34) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

320i GT, 330i GT (F34) '19-'20 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 3,6/7,8-9,3 

320i GT PF, 330i GT PF (F34) '19-'20 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 3,6/7,8-9,3 

320i GT xDrive, 330i GT xDrive (F34) '16-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

320i GT xDrive, 330i xDrive (F34) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

320i GT PF xDrive, 330i PF GT xDrive (F34) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

320i GT xDrive, 330i xDrive (F34) '19-'20 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3,6/7,8-9,3 

320i GT PF xDrive, 330i PF GT xDrive (F34) '19-'20 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3,6/7,8-9,3 

335i GT, xDrive (F34) '13-'16 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 6,7-7,2 

340i GT, xDrive (F34) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3.6/,7,8 

340i GT, xDrive (F34) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3.9/10,5 

340i GT PF, xDrive PF (F34) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3.9/10,5 

340i GT, xDrive (F34) '19-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3.9/10,5 

340i GT PF, xDrive PF (F34) '19-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3.9/10,5 

M3 (F80) '14-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Spezialprodukt 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

M3, M3 CS (F80) '15-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

M3 PF, M3 CS PF (F80) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

M3 PF, M3 Competion PF '21- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 1 Spezialprodukt 9 - 

418i (F32/F36) '15-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

418i PF (F32) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

418i PF (F36) '18-'19 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (EU) 
418i PF (F36) '19-'20 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 7,7 

420i, 428i (F32/F33/F36) '13-'16 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

420i, 430i (F32/F33/F36) '16-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

420i, 430i (F32/F33) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

420i PF, 430i PF (F32/F33) '18-'19 5.25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

420i, 430i (F36) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

420i PF, 430i PF (F36) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,6/7,8-9,3 

420i PF, 430i PF (F32/F33/F36) '19-'20 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 3,6/7,8-9,3 

420i xDrive, 428i xDrive, 435i, 435i xDrive (F32/F33/F36) '13-'16 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

420i xDrive, 430i xDrive (F32/F33/F36) '16-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

420i xDrive, 430i xDrive (F32/F33) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

420i xDrive PF, 430i xDrive PF (F32/F33) '18-'19 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

420i xDrive, 430i xDrive (F36) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

420i xDrive PF, 430i xDrive PF (F36) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,6/7,8-9,3 

420i xDrive PF, 430i xDrive PF (F32/F33/F36) '19-'20 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3,6/7,8-9,3 

440i, 440i xDrive (F32/F33/F36) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

440i, 440i xDrive (F32/F33/F36) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,9/9,3-10,5 

440i PF, 440i xDrive PF (F32/F33) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,9/9,3-10,5 

440i, 440i xDrive (F36) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,9/9,3-10,5 

440i PF, 440i xDrive PF (F36) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,9/9,3-10,5 

440i PF, 440i xDrive PF (F32/F33/F36) '19-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 3,9/9,3-10,5 

420i PF, 430i, xDrive PF '20- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt v9 4.2/9,8-10 

M440i mild hybrid PF, M440i mild hybrid xDrive PF '20- 6,9-7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 7 10,5 

M4 (F82/F83) '14-'16 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Spezialprodukt - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 3,9/13,9 

M4, M4 CS  (F82/F83) '16-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 3,9/13,9 

M4 PF, M4 CS PF (F82/F83) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 3,9/13,9 

M4 PF, M4 CS PF (F82/F83) '19-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 3,9/13,9 

M4 GTS (F82/F83) '16-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

M4 Coupé PF, M4 Competion Coupé PF '21- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 1 Spezialprodukt 9v - 

Z4 2.0i (E85/E86) '04-'08 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 0,9-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h - 

Z4 2.2i, 2.5i, 3.0i (E85/E86) '02-'06 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 0,9-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,3-8,8 

Z4 2.5i, 2.5si, 3.0si (E85/E86) '06-'08 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 0,9-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h - 

Z4 M (E85/E86) '05-'08 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Z4 sDrive18i, sDrive20i, Z4 sDrive28i (E89) '11-'17 4,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h - 

Z4 sDrive23i, sDrive30i,  (E89) '08-'11 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,2-8,5 

Z4 sDrive35i, sDrive35is (E89) '08-'11 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,2-8,5 

Z4 sDrive35i, sDrive35is (E89) '11-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

Z4 Roadster sDrive20i, sDrive30i (G29) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt v - 

Z4 Roadster sDrive20i, sDrive30i (G29) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt v8 - 

Z4 Roadster M40i (G29) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Z4 Roadster M40i (G29) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

520i, 523i, 528i (E39) '95-'00 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1-1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10,5 

520i, 523i, 525i, 530i (E39) '00-'03 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1-1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 n 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10,5 

535i, 540i (E39) '95-'03 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 gp 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12 

M5 (E39) '98-'00 7,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

M5 (E39) '00-'03 7,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

520i, 523i, 525i, 530i, xi (E60/E61) '03-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 9,8-10,6 

525 xDrive (E60/E61) '07-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 9,8 

530i, 535i, xDrive (E60/E61) '07-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 a 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 10-10,6 
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BMW (EU) 
540i, 545i, 550i (E60/E61) '03-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

M5 (E60/E61) '05-'10 9,3 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

528i GT (F07) '13-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,9 

535i GT, xDrive (F07) '09-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,6-,08 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3-10,6 

550i GT, xDrive (F07) '09-'12 9-9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,6-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 10-10,6 

550i GT, xDrive (F07) '12-'13 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,6-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10-10,6 

550i GT, xDrive (F07) '13-'17 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,6-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10-10,6 

520i (F10/F11) '11-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,6-0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 9,1-9,9 

523i, 528i (F10/F11) '10-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,6-0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 6,5 

528i, xDrive (F10/F11) '11-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 a 0,6-0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 9-9,3 

535i, xDrive (F10/F11) '10-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 a 0,6-0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 9-9,3 

550i, xDrive (F10/F11) '10-'17 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,6-0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 13,5 

M5 (F10/F11) '11-'17 9,5-11 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

520i (G30/G31) '17-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 4/9,9 

520i (G30/G31) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 4/9,9 

520i PF (G30/G31) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 4/9,9 

520i (G30/G31) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 4/9,9 

520i PF, Mild-Hybrid PF (G30/G31) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 4/9,9 

520e PF, xDrive PF '21- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 7 2,6/6 

530e (G30/G31) '17-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 5,3/9,1-10 

530e (G30/G31) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 5,3/9,1-10 

530e PF (G30/G31) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 5,3/9,1-10 

530e (G30/G31) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 5,3/9,1-10 

530e PF (G30/G31) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 4,1-5,3/9,0-10 

530i, 540i, xDrive (G30/G31) '17-'18 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c - 

530i, 540i, xDrive (G30/G31) '18-'19 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/9-11,3 

530i PF, 540i PF, xDrive (G30/G31) '18-'19 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/9-11,3 

530i, 540i, 540i, Mild-Hybrid (G30/G31) '19- 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/9-11,3 

530i PF, 540i PF, 540i, Mild-Hybrid PF, xDrive (G30/G31) '19- 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/9-11,3 

545e xDrive PF '20- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 9 - 

M550i xDrive (G30/G31) '17-'19 8,5-10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c - 

M550i PF xDrive (G30/G31) '18-'19 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c - 

M550i PF xDrive (G30/G31) '19- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 3,5/9,2 

M5 xDrive (F90) '17-'19 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,5/11,5 

M5 xDrive PF (F90) '18-'19 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,5/11,5 

M5 xDrive PF (F90) '19- 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 4,5/11,5 

630i (E63/E64) '04-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

645Ci, 650i (E63/E64) '04-'11 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

M6 (E63/E64) '04-'11 9,3 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2,6-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

640i, xDrive (F06/F12/F13) '11-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,2 

650i, xDrive (F12/F13) '10-'12 9-9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

650i, xDrive (F06/F12/F13) '12-'18 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,4 

M6 (F06/F12/F13) '12-'18 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,5 

630i, 640i, xDrive (G32) '17-'18 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/9,9-11,3 

630i, 640i, xDrive (G32) '18-'19 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/9,9-11,3 

630i PF, 640i PF, xDrive (G32) '18-'19 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/9,9-11,3 

630i, 640i, xDrive (G32) '19- 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/9,9-11,3 

630i PF, 640i PF, xDrive (G32) '19- 5,25/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/9,9-11,3 

728i (E38) '96-'01 5,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 1,2-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12 

730i, 735i (E38) '94-'01 7,5-8 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 g 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12-13 

740i, 750i (E38) '94-'01 7,5-8 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 gp 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12-13 

730i (E65) '02-'08 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,4 

735i, 740i, 745i, 750i (E65) '01-'08 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

760i (E65) '02-'08 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

730i, 740i (F01/F02) '08-'12 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

750i, 750i xDrive (F01/F02) '08-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 13,5 

730i, 740i (F01/F02) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

750i, 750i xDrive (F01/F02) '12-'15 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 13,5 

760i (F01/F02) '08-'15 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (EU) 
ActiveHybrid 7 (F04) '09-'15 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 13,5 

730i, 740i, 740Li xDrive (G11/G12) '15-'18 5,25/6,5/6,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 4/9,9-11,3 

730i, 740i, 740Li xDrive (G11/G12) '18-'19 5,25/6,5/6,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 4/9,9-11,3 

730i PF, 740i PF, 740Li xDrive PF (G11/G12) '18-'19 5,25/6,5/6,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 4/9,9-11,3 

740i PF, 740Li xDrive PF (G11/G12) '19- 6,5/6,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/11,3 

740e, 740Le, xDrive (G11/G12) '16-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 5,3/9,1-10 

740e, 740Le, xDrive (G11/G12) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 5,3/9,1-10 

740e PF, 740Le PF xDrive (G11/G12) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 5,3/9,1-10 

745e PF, 745Le PF, xDrive (G11/G12) '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 - 

750i, xDrive (G11/G12) '15-'19 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

750i PF, xDrive (G11/G12) '18-'19 10-10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 3,5/9,4 

750i xDrive PF, 750 Li xDrive PF (G11/G12) '19- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 3,5/9,2 

M760Li xDrive(G11/G12) '15-'19 12 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 3,5/12,3-12,9 

M760Li PF xDrive(G11/G12) '18-'19 12 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 3,5/12,3-12,9 

M760Li xDrive PF (G11/G12) '19- 12 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 3,5/12,3-12,9 

840 Ci (E31) '93-'96 7,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 g 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12,5 

840 Ci (E31) '96-'99 7,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 g 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 12,5 

850Ci, CSi (E31) '94-'99 7,5-8,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 g 1,9-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 13 

Z8 (E52) '00-'03 7,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15,5 

840i, 840i xDrive (G16) '19- 6.5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt v7 - 

M850i xDrive PF (G14/G15) '18-'19 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 11,9-13,2 

M850i xDrive PF (G14/G15/G16) '19- 10,5/10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 11,9-13,2 

M8 PF,M8 Competition PF Coupé , 2019- (F91/F92/F93) '19- 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 - 

X1 sDrive16i, sDrive20i (E84) '10-'15 5/4,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #10 - 

X1 sDrive18i (E84) '09-'15 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 t - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5 

X1 xDrive25i N52, xDrive28i N52 (E84) '09-'12 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 jt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10 8,5 

X1 xDrive28i N20, X1 xDrive35i (E84) '10-'15 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 jt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10 - 

X1 sDrive18i, sDrive20i (F48) '15-'18 4,25/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,8 

X1 sDrive18i, sDrive20i (F48) '17-'18 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt \ \ 0,7/6,75-7,8 

X1 sDrive18i,  sDrive20i (F48) '18-'19 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt \ \ 0,7/6,75-7,8 

X1 sDrive18i PF, sDrive20i PF (F48) '18-'19 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt \ \ 0,7/6,75-7,8 

X1 sDrive18i PF, sDrive20i PF (F48) '19- 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt \ \ 0,7/6,75-7,8 

X1 xDrive20i, xDrive25i (F48) '15-'18 5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 s - Spezialprodukt w 0,7/6,8-7,6 

X1 xDrive20i PF, xDrive25i PF (F48) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 0,7/7-7,7 

X1 xDrive20i PF, xDrive25i PF (F48) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 0,7/7-7,7 

X2 sDrive18i, sDrive20i (F39) '17-'18 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 07/6,75-7,8 

X2 sDrive18i, sDrive20i (F39) '18-'19 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

X2 sDrive18i PF, sDrive20i PF (F39) '18-'19 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

X2 sDrive18i PF, sDrive20i PF (F39) '19- 4,5/5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 4 Spezialprodukt - - 6,75-7,8 

X2 xDrive20i (F39) '17-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 6,8-7,5 

X2 xDrive20i (F39) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 7-7,7 

X2 xDrive20i PF (F39) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 7-7,7 

X2 xDrive20i PF (F39) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w7 7-7,7 

X2 xDrive M35i PF F39) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 8,05 

X3 2.0i, xDrive20i (E83) '05-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X3 2.5i, 3.0i, xDrive25i, xDrive30i (E83) '04-'10 6,2-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1200 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

X3 2.5si, 3.0si (E83) '06-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X3 sDrive 18i, sDrive 20i, xDrive20i, xDrive28i (F25) '11-'17 4,75-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 0,7-1 Spezialprodukt c - 

X3 xDrive28i N52B30 (F25) '10-'12 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k,#12 - 
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BMW (EU) 
X3 xDrive35i (F25) '10-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 9,6 

X3 sDrive20i, xDrive20i, xDrive30i (G01) '17-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/12,6 

X3 sDrive20i, xDrive20i, xDrive30i (G01) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/12,6 

X3 sDrive20i PF, xDrive20i PF, xDrive30i PF (G01) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/12,6 

X3 sDrive20i, xDrive20i, xDrive30i (G01) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4/12,6 

X3 sDrive20i (Mild Hybrid) PF, xDrive20i PF,  xDrive30e, xDrive30i (Mild Hybrid) PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4/12,6 

X3 M40i (G01) '17-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 4,1/13,5 

X3 M40i (G01) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 4,1/13,5 

X3 M40i PF (G01) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 4,1/13,5 

X3 M40i (G01) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 4/13,5 

X3 M40i (Mild Hybrid) PF (G01) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 4/13,5 

X3 M PF, X3 M Competition PF '19- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 - 

X4 xDrive20i, xDrive28i, xDrive35i (F26) '14-'18 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7,5-9,6 

X4 M40i (F26) '16-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

X4 xDrive20i PF, xDrive30i PF (G02) '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4/12,6 

X4 xDrive20i (Mild Hybrid) PF, xDrive30i (Mild Hybrid PF (G02) '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4/12,6 

X4 M40i PF (G02) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 4/13,5 

X4 M40i (Mild Hybrid) PF (G02) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 4/13,5 

X4 M PF, X4 M Competition PF '19- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 - 

X5 3.0i (E53) '99-'03 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 br T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

X5 3.0i (E53) '03-'07 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 br T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

X5 4.4i (E53) '99-'03 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 br T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 12 

X5 4.4i (E53) '03-'07 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 12 

X5 4.6is (E53) '01-'04 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 13 

X5 4.8is (E53) '04-'07 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 13 

X5 30i, 48i (E70) '07-'10 6,5/8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l - 

X5 35i, 50i xDrive (E70) '10-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10,c - 

X5 M (E70) '09-'13 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10,c 17 

X5 xDrive40e (F15) '15-'18 4,25-4,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 2,7/11,8 

X5 35i, 50i, xDrive (F15) '13-'18 6,5/9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 10,3/14,9 

X5 M (F85) '15-'18 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cq 16,8 

X5 xDrive40i PF (G05) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 9-9,5 

X5 xDrive40i PF(G05) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 5,4/12,6-13,6 

X5 Mild-Hybrid xDrive40i PF, xDrive45e (G05) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X5 xDrive50i PF (G05) '18-'19 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 5,4/12,6-13,6 

X5 xDrive50i PF, xDrive M50i PF (G05) '19- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 5,4/12,6-13,6 

X6 xDrive 35i, xDrive 50i (E71) '08-'12 6,5/8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 lq - 

X6 xDrive 35i, xDrive 50i (E71) '12-'14 6,5/9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 10,9/17,2 

X6 xDrive M (E71) '08-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 lq 17 

X6 xDrive M (E71) '12-'14 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1 Spezialprodukt cq 17 

ActiveHybrid X6 (E72) '09-'12 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cq 21,8 

X6 sDrive35i, xDrive35i, xDrive50i (F16/F86) '14-'18 6,5/9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 10,3/14,9 

X6 sDrive35i, xDrive35i (F16/F86) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 10,3 

X6 sDrive35i, xDrive35i (F16/F86) '19-'19 6,5/9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 10,3 

X6 xDrive50i PF (F16/F86) '18-'19 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 14,9 

X6 xDrive50i PF (F16/F86) '19-'19 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 14,9 

X6 M (F16/F86) '15-'18 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1 Spezialprodukt cq 16,8 

X6 M PF (F16/F86) '18-'19 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 16,8 

X6 M PF (F16/F86) '19-'19 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 16,8 

X6 xDrive40i PF (G06) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X6 M50i PF (G06) '19- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 - 

X7 xDrive 40i PF (G07) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 12,6-13,6/5,4 

X7 xDrive 40i PF (G07) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 12,6-13,6/5,4 

X7 Mild-Hybrid xDrive40i PF '20- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X7 xDrive M50i PF (G07) '19- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 12,6-15,6/5,4 

Diesel 
118d, 120d (E87/E82/E81/E88) '04-'11 5,2-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,4 

118d, 120d, DPF (E87/E82/E81/E88) '05-'11 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 0,8-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,3 

123d (E87/E82/E81) '07-'08 5,2 Spezialprodukt 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,4 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (EU) 
123d (E87/E82/E81/E88) '08-'11 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2-7,4 

114d, 116d, 118d (F20/F21) '11-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

114d, 116d, 118d (F20/F21) '15-'19 4,4-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

114d, 116d, 118d (F20/F21) '19- 4,4-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

118d xDrive, 120d, 125d, xDrive (F20/F21) '11-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

118d xDrive, 120d, xDrive (F20/F21) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

118d xDrive, 120d, xDrive (F20/F21) '19-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

116d (F40) '19- 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 6 

118d, 120d, xDrive (F40) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt s - Spezialprodukt w 7-7,4 

125d (F20/F21) '15-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

218d (F22/F23) '13-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

218d (F22/F23) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

218d (F22/F23) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 7 

220d, 225d (F22/F23) '13-'14 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

220d, 225d, xDrive (F22/F23) '14-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

220d, xDrive '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 7 

214d, 216d Tourer (F45/F46) '14-'18 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5 T. T. ATF 1800 \ \ 6,3-6,4 

216d Tourer (F45/F46) '18-'19 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5 Spezialprodukt \ \ 6 

216d Tourer (F45/F46) '19- 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5 Spezialprodukt \ \ 6 

218d, xDrive (F45/F46) '14-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 6 T. T. ATF 1800 s - Spezialprodukt w 6,7-6,9 

218d, xDrive (F45/F46) '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 6 T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w - 

218d, xDrive (F45/F46) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 6 T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w - 

220d, xDrive (F45/F46) '14-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 6 T. T. ATF 1800 s - Spezialprodukt w 6,7-6,9 

220d, xDrive (F45/F46) '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w - 

220d, xDrive (F45/F46) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt w - 

220d Mild-Hybrid (140 kW) '21- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 7-7,7/1,3 

318td, tds (E36) '94-'99 4,5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 7,5 

325td (E36) '91-'99 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 f 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 9-10 

325tds (E36) '93-'99 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 g 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 9-10 

318d, 320d (E46) '98-'04 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8-9,5 

330d, xd (E46) '99-'04 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 mr T. T. ATF 1200 m 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hl 10-10,5 

318d, 320d (E90/E91/E92/E93) '04-'07 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

318d (E90/E91/E92/E93) '07-'13 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 - 

318d, 320d, xd, DPF (E90/E91/E92/E93) '05-'13 5,2-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 - 

320 EfficientDynamics (E90/E91/E92/E93) '10-'13 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 - 

325d, 330d, xd (E90/E91/E92/E93) '04-'07 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l - 

325d, 330d, 335d, xd, DPF (E90/E91/E92/E93) '05-'13 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 - 

330d, xDrive (E90/E91/E92/E93) '08-'13 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5100 75W a T. T. ATF 1800 a 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 - 

330d, xDrive DPF (E90/E91/E92/E93) '08-'13 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3 T. T. MTF 5100 75W a T. T. ATF 1800 a 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 - 

316d, 318d (F30/F31/F34/) '12-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,7 

316d, 318d (F30/F31) '15-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

318d (F34/) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

318d xDrive (F30/F31/F34/) '12-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7-7,7 

318d xDrive (F30/F31) '15-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 - j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

320d, 325d, xDrive (F30/F31/F34) '12-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

320d, xDrive (F30/F31) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

320d, xDrive (F34) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

320d, xDrive (F34) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 7 

325d (F30/F31/F34/) '16-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 
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BMW (EU) 
330d, 335d, xDrive (F30/F31/F34/) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7,2 

330d, 335d, xDrive (F30/F31) '15-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7,2 

330d, 335d, xDrive (F34) '15-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7,2 

330d, 335d, xDrive (F34) '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 7,2 

316d Mild-Hybrid, 318d Mild-Hybrid, 320d Mild-Hybrid '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 7,7/1,3 

318d, 320d, xDrive (G20/G21) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W j T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 7/- 

330d, 330d xDrive (G20/G21) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 8 

330d Mild-Hybrid xDrive '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 7,7/1,3 

M340d Mild-Hybrid xDrive '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 7,7/1,3 

418d (F32/F33/F36) '15-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

418d (F36) '18-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

418d (F36) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8 7 

420d, xDrive (F32/F33/F36) '13-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

420d, xDrive (F32/F33) '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

420d, xDrive (F36) '15-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

420d, xDrive (F36) '18-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 7 

420d, xDrive (F32/F33/F36) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 7 

425d (F32/F33/F36) '14-'18 5-5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

430d, xDrive, 435d xDrive (F32/F33) '13-'19 6,5-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

430d, xDrive, 435d xDrive (F36) '14-'18 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

430d, xDrive, 435d xDrive (F36) '18-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

430d, xDrive, 435d xDrive (F32/F33/F36) '19- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c7 - 

420d, 430d Mild-Hybrid, xDrive (G22/G23) '20- 5,5/7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 9v 7,7/1,3/- 

520d (E39) '00-'03 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

525td, 525tds, 525d, 530d (E39) '95-'04 6,5-7,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 o 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 9-10 

520d DPF (E60/E61) '05-'06 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

520d DPF (E60/E61) '06-'10 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2-7,4 

525d, 530d, 535d (E60/E61) '03-'06 8,3-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

525d, 530d, 535d (E60/E61) '06-'10 8,3-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

525d, 530d, 535d, xd, DPF (E60/E61) '05-'10 8,3-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 9,8 

520d GT (F07) '12-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

530d GT, 535d GT, xDrive (F07) '10-'12 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,6-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 10,6 

530d GT, 535d GT, xDrive (F07) '12-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,6-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,6 

518d, 520d, xDrive (F10/F11) '10-'14 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k,#12 7,2-7,5 

518d, 520d, xDrive (F10/F11) '14-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7 

525d 3.0 (F10/F11) '10-'11 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 #12 10-10,6 

525d 2.0 (F10/F11) '11-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8 

530d, xDrive (F10/F11) '10-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 a T. T. ATF 1800 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 10-10,6 

535d, xDrive (F10/F11) '10-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 10-10,6 

530d, 535d, xDrive (F10/F11) '11-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j 0,6-0,9 Spezialprodukt k 10-10,6 

520d, 525d, 530d, xDrive (G30/G31) '17-'18 5/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt k - 

518d (G30/G31) '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8,8 

518d (G30/G31) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 8,8 

520d, xDrive (G30/G31) '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W z T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 8,8 

520d, xDrive Mild-Hybrid (G30/G31) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W z T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 8,8 

518d, 520d Mild-Hybrid, xDrive (G30/G31) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,25/1,55 

525d (170kW) (G30/G31) '18-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,5 

525d (170kW) (G30/G31) '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 8 11,5 

530d, xDrive (G30/G31) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,7-11,9 

530d Mild-Hybrid, xDrive (G30/G31) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,93/1,27 

540d xDrive (G30/G31) '17-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,7-11,9 

540d xDrive (G30/G31) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,7-11,9 

540d xDrive (G30/G31) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 11,7-11,9 

540d Mild-Hybrid xDrive '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 10,2/1,3 

M550d xDrive (G30/G31) '17-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/11,92 

M550d xDrive (G30/G31) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 4,1/11,92 

M550d xDrive (G30/G31) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 4,1/11,92 

635d (E63/E64) '07-'11 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,2-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8-8,2 

640d, xDrive (F06/F12/F13) '11-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (EU) 
620dA, xDrive (G32) '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 8-8,9 

620dA, xDrive (G32) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 8-8,9 

630d, 640d xDrive (G32) '17-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,72-11,92 

630d, xDrive (G32) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,72 

630d, xDrive (G32) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 11,72 

630d Mild-Hybrid, xDrive (G32) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,93/1,27 

640d xDrive (G32) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11,92 

640d xDrive (G32) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 11,92 

640d Mild-Hybrid xDrive (G32) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 10,2/1,2 

725tds, 730d (E38) '95-'01 7-7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 9-12 

740d (E38) '99-'01 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 16 

730d (E65) '02-'08 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

730d DPF (E65) '05-'08 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

740d (E65) '02-'08 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 16,4 

730d, 740d (F01) '08-'12 6,5-7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#12 8,9 

745d DPF (E65) '05-'08 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

730d, 740d, 750d, xDrive (F01) '12-'15 6,5-7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 8,9 

725d, 730d, xDrive (G11/G12) '15-'19 5/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 11,5-11,92 

730d, xDrive '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 11,5-11,92 

730d Mild-Hybrid xDrive '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,93/1,27 

740d, 750d, xDrive (G11/G12) '15-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

740d, 750d,750Ld, xDrive (G11/G12) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 - 

740d Mild-Hybrid xDrive (G11/G12) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 10,2/1,3 

X1 sDrive18d, xDrive18d, sDrive20d, xDrive20d (E84) '09-'12 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10,#12 7,5-7,9 

X1 xDrive23d (E84) '09-'12 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10,#12 - 

X1 sDrive16d, sDrive18d (E84) '12-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10 - 

X1 xDrive18d, sDrive20d, xDrive20d, xDrive25d (E84) '12-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l,#10 - 

X1 sDrive16d (F48) '15-'17 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5 - \ \ 6,3 

X1 sDrive16d (F48) '17-'19 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5 Spezialprodukt \ \ 6 

X1 sDrive16d (F48) '19- 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W 5 Spezialprodukt \ \ 6 

X1 sDrive18d, xDrive18d, sDrive20d, xDrive20d, xDrive25d (F48) '15-'17 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5,6 T. T. ATF 1800 s - Spezialprodukt w 6,3-6,9 

X1 sDrive18d, xDrive18d, sDrive20d, xDrive20d, xDrive25d (F48) '17-'19 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5,6 T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w 7-7,4 

X1 sDrive18d, xDrive18d, sDrive20d, xDrive20d (F48) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 5,6 T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w 7 

X2 sDrive16d (F39) '18-'19 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt - - 6 

X2 sDrive16d (F39) '19- 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt - - 6 

X2 sDrive18d, xDrive18d, xDrive20d, xDrive25d (E39) '17-'19 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W s T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w 6,7-7 

X2 sDrive18d, xDrive18d, xDrive20d (E39) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5100 75W s T. T. ATF 1800 sy - Spezialprodukt w 7 

X3 2.0d, 3.0d (E83) '04-'05 5,3/7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X3 1.8d, 2.0d, 3.0d, 3.0sd, xDrive, DPF (E83) '05-'10 5,3/7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X3 sDrive18d, xDrive20d, xDrive30d, xDrive35d (F25) '10-'17 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j 0,7-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c - 

X3 sDrive18d, xDrive20d, xDrive30d (G01) '17-'18 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 8,8-9,4 

X3 sDrive18d, xDrive20d, xDrive30d (G01) '18-'19 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 8,8-9 

X3 sDrive18d (Mild Hybrid), xDrive20d, xDrive30d (G01) '19- 5-6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 8,8-9 

X3 sDrive25d (G01) '17-'18 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 9,4 

X3 sDrive25d (G01) '18-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 9,4 

X3 sDrive25d (G01) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt 8 9,4 

X3 xDrive30d Mild-Hybrid (G01) '20- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 - 

X3 M40d (G01) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 10,2 

X3 M40d, M40d (Mild Hybrid) (G01) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,2 
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X4 xDrive20d, xDrive30d (F26) '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Doppelk.-Öl 8100 j T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,5-10 

X4 xDrive35d (F26) '14-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 12 

X4 xDrive20d, xDrive30d (G02) '18-'19 5/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 9/10 

X4 xDrive20d (Mild Hybrid), xDrive30d (Mild Hybrid) (G02) '19- 5/6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9/10 

X4 xDrive25d (G02) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 9,4 

X4 xDrive25d (G02) '19- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c7 9,4 

X4 M40d (G02) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 10,2 

X4 M40d (Mild Hybrid (G02) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,2 

X5 3.0d (E53) '01-'03 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 br T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

X5 3.0d, DPF (E53) '03-'07 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ar T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

X5 30d, 35d (E70) '07-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k,#10,c - 

X5 30d, 40d, M50d, xDrive (E70) '07-'13 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k,#10,c - 

X5 sDrive 25d, xDrive 25d (F15) '13-'18 5-5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 7,2-7,5 

X5 30d, 40d, M50d (F15/F85) '13-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1 Spezialprodukt cq 12,6-15,4 

X5 25d (G05) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X5 30d (G05) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 10-10,4 

X5 30d (G05) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10-10,4 

X5 Mild-Hybrid xDrive 30d (G05) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 9,93/1,27 

X5 Mild-Hybrid xDrive 40d (G05) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,6/1,8 

X5 M50d (G05) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 4,74/11 

X5 M50d (G05) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 4,74/11 

X6 xDrive30d, xDrive35d (E71) '08-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - Spezialprodukt lq - 

X6 xDrive30d, xDrive40d (E71) '10-'12 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - Spezialprodukt lq - 

X6 xDrive30d, xDrive40d, M50d (E71) '12-'14 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq - 

X6 xDrive30d, xDrive40d, M50d (F16/F86) '14-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 12,6-15,4 

X6 xDrive30d, xDrive40d, M50d (F16/F86) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 12,6 

X6 xDrive30d, xDrive40d (F16/F86) '19-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cq 12,6 

X6 xDrive30d (G06) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X6 Mild-Hybrid xDrive 30d (G06) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 9,93/1,27 

X6 Mild-Hybrid xDrive 40d (G06) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,6/1,8 

X6 xDriveM50d (G06) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 - 

X7 xDrive 30d (G07) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv 10,8-12 

X7 xDrive 30d (G07) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,8-12 

X7 Mild-Hybrid xDrive 40d (G07) '20- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt cv7 10,6/1,8 

X7 xDrive M50d (G07) '18-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c 11-11,9/4,7-5 
X7 xDrive M50d (G07) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt c9 11-11,9/4,7-5 

a Verteilergetriebe: Spezialprodukt  a Transfer box: special product
b Verteilergetriebe: 0,5 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  b Transfer box: 0,5 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Differential, vorn (07/2011-<-03/2020): Spezialprodukt  c Differential, front (07/2011-<-03/2020): special product
f Mit grünem Getriebetypschild: T. T. ATF 1200  f With green gearbox ID shield: T. T. ATF 1200 
g Mit grünem Getriebetypschild: T. T. ATF 1200  g With green gearbox ID shield: T. T. ATF 1200 
h Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe: Spezialprodukt  j Transfer box: special product
k Differentiale, vorn und hinten k Differentials, front and rear:  
l Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  l Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
m Verteilergetriebe: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  m Transfer box: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
n Automatgetriebe GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200  n Automatic GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200 
o Automatgetriebe GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200  o Automatic GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200 
p Automatgetriebe ZF 5HP24: T. T. ATF 1200  p Automatic ZF 5HP24: T. T. ATF 1200 
q Differenzial, Außenbereiche: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  q Differential, outer sections: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
r Mit gelbem Getriebetypschild (3/2007 |->): T. T. MTF 5100 75W  r With yellow gearbox ID shield (3/2007 I->): T. T. MTF 5100 75W 
s Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Automatgetriebe ZF 6HP: T. T. ATF 1800  t Automatic ZF 6HP: T. T. ATF 1800 
u E-Kraftübertragung V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  u E-Transmission: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
v Differential, hinten (SA2T4): Spezialprodukt  v Differential, rear (SA2T4): special product
w Hinterachsdifferenzialkupplung: Spezialprodukt  w Rear differential clutch: special product
y Automatgetriebe GA8G45AW: Spezialprodukt  y Automatic GA8G45AW : special product
z Getriebe Typ ZF GS6-45BZ/DZ: Doppelk.-Öl 8100  z Gearbox type ZF GS6-45BZ/DZ: Doppelk.-Öl 8100 
4 Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-58BG/DG 86715xx, 86716xx, 8482xxx, 86893xx): T. T. MTF 5100 75W  4 6-speed manual transmission (GS6-58BG/DG 86715xx, 86716xx, 8482xxx, 86893xx): T. T. MTF 5100 75W 
5 Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-59 DG, 8671643, 8685380, 8689379, 8689382, 8482139, 8482140, 8482141): T. T. MTF 5100 75W  5 6-speed manual transmission (GS6-59 DG, 8671643, 8685380, 8689379, 8689382, 8482139, 8482140, 8482141): T. T. MTF 5100 75W 
6 Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6X60BA/DA 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W  6 6-speed manual transmission (GS6X60BA/DA 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W 
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BMW (EU) 
7 Differentiale, vorn und hinten (03/2020 I->): Spezialprodukt  7 Differentials, front and rear (03/2020 I->): special product
8 Differentiale, hinten (03/2020 I->): Spezialprodukt  8 Differentials, rear (03/2020 I->): special product
9 Differential, vorn (3/2020 I->): Spezialprodukt  9 Differential, front (3/2020 I->): special product
#10 Differentiale, hinten (07/2011 I->): Spezialprodukt  #10 Differentials, rear (07/2011 I->): special product
#12 Differentiale, hinten (07/2011 I->): Spezialprodukt  #12 Differentials, rear (07/2011 I->): special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

BMW (USA) 
128i (E82//E88) '07-'13 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 1 8,2-8,4 

135i (E82//E88) '07-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,4 

135i (E82//E88) '10-'13 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 1 8,2-8,4 

M coupé (E82) '11-'13 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,2 

228i, xDrive (F22/F23) '13-'15 4,8-5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

228i N20 (F22/F23) '15-'16 5 T. T. 6600 0W20 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

228i, xDrive N26 (F22/F23) '15-'16 4,8-5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

230i, xDrive (F22/F23) '16-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,8-9,3/3,6 

230i, xDrive (F22/F23) '19-'21 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kv 7,8-9,3/3,6 

M235i, xDrive (F22/F23) '13-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 6,7-7,2 

M235i, xDrive (F22/F23) '15-'16 6,5 Spezialprodukt 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 6,7-7,2 

M240i, xDrive (F22/F23) '16-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3-10,5/3,9 

M240i, xDrive (F22/F23) '19-'21 6,5 T. T. 6600 0W20 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 j - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kv 9,3-10,5/3,9 

M2 '15-'18 6,5 Spezialprodukt 1,2 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

M2 Competition '18-'19 6,5 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,5/3,9 

M2 Competition, M2 CS '19- 6,5 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,5/3,9 

M235i xDrive, 228i Gran Coupé, xDrive '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - Spezialprodukt p - Spezialprodukt y 6,8-7,7 

230i, xDrive '21- 5,25-5,75 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt nw 9,8/4,2 

M240i xDrive '21- 6,5-7,2 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j - Spezialprodukt w 10,5/4,5 

323i, 328i (E46) '98-'00 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1-1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 e 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 8,5 

320i, 325i, 330i, xi (E46) '00-'06 6,2-6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1-1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1200 cf 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 da 8,5 

M3 '00-'06 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,7-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

323i, 325i, 328i, 330i, 335i, xi (E90/E91/E92/E93) '04-'07 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bg T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

323i, 325i, 328i, 330i (E90/E91/E92/E93) '08-'13 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3-1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bg T. T. ATF 1800 b 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

335i, xDrive (E90/E91/E92/E93) '07-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bg T. T. ATF 1800 b 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

335i, xDrive (E90/E91/E92/E93) '10-'13 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - Doppelk.-Öl 8100 bg Spezialprodukt b 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

M3 (E90/E91/E92/E93) '07-'13 8,8 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2-2,1 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

320i, 328i (F30/F31) '12-'15 5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

320i xDrive, 328i xDrive (F30/F31) '12-'15 5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

320i, 328i N20 (F30/F31) '15-'19 5 T. T. 6600 0W20 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,6 

328i N26 (F30/F31) '15-'17 5 Spezialprodukt 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,6 

320i xDrive N20, 328i xDrive N20 (F30/F31) '15-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

328i xDrive N26 '15-'17 5,5 Spezialprodukt 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7-7,6 

320i xDrive, 330i xDrive (F30/F31) '16-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

335i, xDrive (F30/F31) '12-'15 6,5/- Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

330i,  xDrive (F30/F31) '16-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,8-9,3/3,6 

340i,  xDrive (F30/F31) '15-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3-10,5/3,9 

M3 (F80) '14-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

M3 (F80) '15-'19 6,5 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

330i, xDrive (G20) '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1 Spezialprodukt knv 9,8/4,2 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 51 --

BMW (USA) 
330e, 330e xDrive (G20) '20- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt nv 9,8/4,2 

M340i (Mild-Hybrid), xDrive (G20) '19- 6,5-7,2 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1 Spezialprodukt knv 10,5/4,5 

M3, M3 Competition (G80) '20- 7 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 b 1 Spezialprodukt z 11/6,6 

328i Gran Turismo (F34) '13-'15 5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

328i Gran Turismo xDrive (F34) '13-'15 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

328i Gran Turismo N20 (F34) '15-'16 5 Spezialprodukt 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

328i Gran Turismo xDrive N20 (F34) '15-'16 5,5 Spezialprodukt 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

328i Gran Turismo, xDrive N26 (F34) '15-'16 5-5,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

330i Gran Turismo xDrive (F34) '16-'19 5,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

335i Gran Turismo xDrive (F34) '13-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

335i Gran Turismo xDrive (F34) '15-'16 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

340i Gran Turismo xDrive (F34) '16-'19 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3-10,5/3,5 

428i (F32/F33/F36) 2013-215 5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-9.1 

428i N20 (F32/F33/F36) '15-'16 5 T. T. 6600 0W20 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-9.1 

428i N26 (F32/F33/F36) '15-'16 5 Spezialprodukt 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

428i xDrive (F32/F33/F36) '13-'15 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,2-9,1 

428i xDrive N20 (F32/F33/F36) '15-'16 4,8 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,1 

428i xDrive N26 (F32/F33/F36) '15-'16 4,8-5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,2-9,1 

430i, xDrive (F32/F33/F36) '16-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,8-9,3/3,6 

430i, xDrive (F32/F33/F36) '19-'20 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kv 7,8-9,3/3,6 

435i, xDrive (F32/F33/F36) '13-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 6,7-7,2 

435i, xDrive (F32/F33/F36) '15-'16 6,5 Spezialprodukt - Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 6,7-7,2 

440i, xDrive (F32/F33/F36) '16-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3-10,5/3,9 

440i, xDrive (F32/F33/F36) '19-'20 6,5 T. T. 6600 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 b T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kv 9,3-10,5/3,9 

M4,M4 GTS (F82) '14-'19 6,5 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9/3,9 

M4 (F82) '19-'20 6,5 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9/3,9 

430i, xDrive (G22/ G23 / G26 / G82) '20- 5,25-5,75 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt wn 9,8/4,2 

M440i Mild-Hybrid xDrive (G22/ G23 / G26 / G82) '20- 7,2 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt wn 10,5/4,5 

M4, M4 CSL, M4 Competition, xDrive (G82 / G83) '21- 7 Spezialprodukt 1,6 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt w 11/6,6 

525i (E39) '00-'04 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1-1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 f - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 10,5 

528i (E39) '95-'01 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 r 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 10,5 

530i (E39) '00-'04 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 10,5 

540i (E39) '95-'03 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 12 

M5 (E39) '99-'03 6,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

525i, 528i, 530i, xi (E60/E61) '03-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bg T. T. ATF 1800 b 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 9,8-10,6 

535i, xi (E60/E61) '07-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7-2,3 T. T. MTF 5100 75W b T. T. ATF 1800 b 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10-10,6 

545i, 550i (E60/E61) '03-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

M5 (E60/E61) '04-'10 9,3 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,6-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. MTF 5200 75W80 g 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

528i (F10/F11) '10-'11 6,5-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

528i, xDrive (F10/F11) '11-'15 5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,1-9,9/10 

528i, xDrive (F10/F11) '15-'16 5-5,5 T. T. 6600 0W20 1,4 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,1-9,9/10 

535i, xDrive (F10/F11) '11-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3 

535i, xDrive (F10/F11) '15-'16 6,5 Spezialprodukt - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,3 

ActiveHybrid 5 '11-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3 

ActiveHybrid 5 '15-'16 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3 

550i, xDrive (F10/F11) '11-'15 9-9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 11,4 

550i, xDrive (F10/F11) '15-'16 9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

M5 (F10/F11) '11-'15 9,5-11 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,5 

M5 (F10/F11) '15-'16 9,5-11 Spezialprodukt 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,5 

530i, 530e, 540i, xDrive (G30/F90) '16-'19 5.25/6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt k 9,1-11,3/4-5,3 

530i, 530e, 540i, xDrive (G30/F90) '19- 5,25/6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 9,1-11,3/4-5,3 

540i, xDrive Mild-Hybrid (G30/F90) '20- 6,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 6-8/2.95 

M550i xDrive, M5 xDrive (G30/F90) '16-'19 10,2-10,5/10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 9,2-11,5/3,5-4,5 

M550i xDrive, M5 xDrive, M5 CS xDrive (G30/F90) '19- 10,5/10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 9,2-11,5/3,5-4,5 

645Ci, 650i (E63, E64) '03-'11 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,2/- 

M6 (E63, E64) '04-'11 9,3 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 2,55 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

640i, 650i, xDrive (F06/F12/F13) '12-'15 6,5/9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,2/14,4-15,9 

640i, 650i, xDrive (F06/F12/F13) '15-'18 6,5/9 Spezialprodukt 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,2/14,4-15,9 

M6 '11-'15 8,5-9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,5 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

BMW (USA) 
M6 '15-'18 8,5-9,5 Spezialprodukt 1,6-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18,5 

640i xDrive (G32) '17-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt k 11,3/4,1 

640i xDrive (G32) '19-'20 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 11,3/4,1 

740i (E38) '94-'01 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 12,5 

745i, 750i, 760i (E65) '01-'08 8-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,1/- 

740i, 750i, xDrive (F01/F02) '08-'12 6,5/8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 9/13,5 

740i, 750i (F01/F02) '12-'15 6,5/8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9/13,5 

ActiveHybrid 7 '09-'12 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

ActiveHybrid 7 '12-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

760i (F01/F02) '08-'15 - Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 1 - 

740i, xDrive (G11/G12) '15-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 11,3/4,1 

740i, 745e, xDrive (G11/G12) '19- 6,5/- T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 11,3/4,1 

750i, xDrive (G11/G12) '15-'19 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9.2/3,5 

750i, xDrive (G11/G12) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 9,2/3,5 

M760i xDrive(G11/G12) '16-'19 12 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 12,3-12,9/3,5 

M760i xDrive(G11/G12) '19- 12 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 12,3-12,9/3,5 

840i, xDrive (G14/G15/G16) '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv - 

M850i xDrive (G14/G15) '18-'19 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt k - 

M850i xDrive (G14/G15/G16) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw - 

M8 xDrive, M8 Competition Coupé xDrive (G14/G15/G16) '19- 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw 11,5/4,5 

X1 sDrive28i, xDrive 28i (E84) '09-'16 5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k1 - 

X1 xDrive35i (E84) '09-'16 - Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k1 - 

X1 sDrive 28i, xDrive28i '15-'19 5-5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 px - Spezialprodukt y 6,8 

X1 sDrive 28i, xDrive28i '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 px - Spezialprodukt y 6,8 

X2 sDrive28i, xDrive28i (F39) '17-'19 5-5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 p - Spezialprodukt y 6,4 

X2 sDrive28i, xDrive28i (F39) '19- 5-5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 px - Spezialprodukt y 6,4 

X2 M35i xDrive (F39) '18-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 - - Spezialprodukt p - Spezialprodukt y - 

X2 M35i xDrive (F39) '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - Spezialprodukt p - Spezialprodukt y - 

X3 2.5i, 3.0i (E83) '04-'06 6,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m T. T. ATF 1800 m 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a -/10,5 

X3 3.0i, 3.0si (E83) '06-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gm T. T. ATF 1800 m 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

X3 xDrive28i (F25) '10-'12 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a1k - 

X3 sDrive28i; xDrive28i (F25) '12-'15 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,5 

X3 sDrive28i; xDrive28i (F25) '15-'17 5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,5 

X3 xDrive35i (F25) '11-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,6 

X3 xDrive35i (F25) '15-'17 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,6 

X3 sDrive, xDrive30i (G01) '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 12,6/4 

X3 sDrive, xDrive30i (G01) '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 12,6/4 

X3 xDrive30e '20- 5,25-5,75 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 0,8 Spezialprodukt knv 11,2/4,2 

X3 M40i (G01) '17-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 14,8/4,1 

X3 M40i (G01) '19- 7,2 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 14,8/4,1 

X3 M, X3 M Competition (F97) '19- 7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw - 

X4 xDrive 28i, xDrive 35i (F26) '14-'15 4,8-5,5/6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,5/9,6 

X4 xDrive 28i (F26) '15-'18 4,8-5,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 7,5 

X4 xDrive M40i (F26) '15-'18 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9,6 

X4 xDrive30i, X4 xDrive M40i  (G02) '18-'19 5,25/6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 12,6-14,8/4-4,1 

X4 xDrive30i, X4 xDrive M40i  (G02) '19- 5,25/7,2 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 12,6-14,8/4-4,1 

X4 M, X4 M Competition (F98) '19- 7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw - 

X5 3.0i '99-'07 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 bq - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10,5 

X5 4.4i '99-'07 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 bq 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 12-14,4 
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BMW (USA)
X5 4.6is '01-'04 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 q 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 13 

X5 4.8is '04-'07 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 13 

X5 30i, 48i (E70) '07-'10 6,5/8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a - 

X5 35i, 50i xDrive (E70) '10-'13 6,5/8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X5 35i, 50i, xDrive (F15) '13-'15 6,5/9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 10,3-14,9 

X5 35i, 50i, xDrive (F15) '15-'18 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 10,3 

X5 xDrive40e (F15) '15-'18 4,25-4,75 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 11,8/2,7 

X5 M (F85) '15-'18 9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ah 16,8 

X5 xDrive40i (G05) '18-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 12-13,6/5,4 

X5 xDrive40i (G05) '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 12-13,6/5,4 

X5 xDrive 45e (G05) '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 15,4/6,6 

X5 xDrive50i (G05) '18-'19 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 12,6-13,6/5,4 

X5 xDrive50i, X5 M50i xDrive (G05) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 12,6-13,6/5,4 

X5 M xDrive, X5 M Competition xDrive (F95) '19- 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw 10,8/4,5 

X6 xDrive35i, xDrive 50i (E71, E72) '08-'10 6,5/8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ah - 

X6 xDrive35i, xDrive 50i (E71, E72) '10-'14 6,5/8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ah - 

ActiveHybrid X6 (E71, E72) '09-'12 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ah - 

X6 M (E71, E72) '08-'14 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ah 17 

X6 xDrive35i, xDrive50i (F16, F86) '14-'15 6,5/9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 10,3/14,9 

X6 xDrive35i, xDrive50i (F16, F86) '15-'19 6,5/9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 10,3/14,9 

X6 xDrive35i, xDrive50i (F16, F86) '19-'19 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 10,3 

X6 M (F16, F86) '14-'15 9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 16,8 

X6 M (F16, F86) '15-'19 9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 16,8 

X6 M (F16, F86) '19-'19 9,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kh 16,8 

X6 sDrive40i, X6 xDrive40i (G06) '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv - 

X6 M50i xDrive (G06) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv - 

X6 M xDrive, X6 M Competition xDrive (F96) '19- 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw 10,8/4,5 

X7 xDrive40i (G07) '18-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt k 12,6-13,6/5,4 

X7 xDrive40i (G07) '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kv 12,6-13,6/5,4 

X7 xDrive50i (G07) '18-'19 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kn 12,6-15,6/5,4 

X7 xDrive50i (G07) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt knv 12,6-15,6/5,4 

X7 M50i xDrive (G07) '19- 10,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt kw - 

Z3 1.9 (E36) '95-'00 5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6 

Z3 2.5 (E36) '96-'02 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 e 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Z3 2.8 (E36) '96-'00 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Z3 3.0 (E36) '00-'03 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Z3 M (E36) '97-'00 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Z3 M (E36) '00-'03 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Z4 2.5i, 3.0i (E85) '02-'06 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 8,3 

Z4 3.0i, 3.0si (E85, E86) '05-'09 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d - 

Z4 M Roadster (E85, E86) '05-'09 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Z4 sDrive30i, sDrive35i, sDrive35is (E89) '08-'11 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W o T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,5 

Z4 sDrive28i, sDrive35i, sDrive35is  (E89) '11-'15 5/6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W o T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,5 

Z4 sDrive28i (E89) '15-'17 5 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5100 75W o T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,5 

Z4 sDrive35i, sDrive35is (E89) '15-'17 6,5 Spezialprodukt - T. T. MTF 5100 75W o T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 8,2-8,5 

Z4 Roadster sDrive30i (G29) '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt nz - 

Z4 Roadster M40i (G29) '18-'19 6,9 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Z4 Roadster M40i (G29) '19- 6,9 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Z8 (E52) '99-'03 7,5 Synth. R. T. GT1 10W60 (-2010) 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

Diesel 
335d (E90/E91/E92/E93) '07-'12 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

328d, xDrive (F30/F31) '12-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

X3 xDrive28d (F25) '10-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

X5 xDrive35d (E70) '08-'13 7,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10,4 
X5 xDrive35d (F15) '13-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt k 12,6 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear  
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c Verteilergetriebe: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  c Transfer box: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80
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d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Mit grünem Getriebetypschild: T. T. ATF 1200  e With green gearbox ID shield: T. T. ATF 1200 
f Automatgetriebe GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200  f Automatic GM A5S 360R/390R: T. T. ATF 1200 
g Mit gelbem Getriebetypschild (3/2007 |->): T. T. MTF 5100 75W  g With yellow gearbox ID shield (3/2007 I->): T. T. MTF 5100 75W 
h Differenzial, Außenbereiche: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, outer sections: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe: Spezialprodukt  j Transfer box: special product
k Differential, vorn (>-07/2011-<-03/2020): Spezialprodukt  k Differential, front (>-07/2011-<-03/2020): special product
m Verteilergetriebe: Spezialprodukt  m Transfer box: special product
n Sperrdifferential: Spezialprodukt  n Limited slip differential: special product
o Getriebe, Automatik DCT 7-Gang (Getrag GS7D36SG): Spezialprodukt  o DCT 7-speed(Getrag GS7D36SG): special product
p Verteilergetriebe: Spezialprodukt  p Transfer box:special product
q Verteilergetriebe NV 125, LWX 500 (<-02/2005): T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  q Transfer box E53;  all models  produced up to 2/2005 with NV125, LWX 500 transfer case: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
r Automatgetriebe GM THM-R1 (A4S270/310R): T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  r Automatic with black rating plate GM THM-R1 (A4S270/310R): T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
v Differentiale, vorn und hinten (03/2020 I->): Spezialprodukt  v Differentials, front and rear (03/2020 I->): special product
w Differential, vorn (3/2020 I->): Spezialprodukt  w Differential, vorn (3/2020 I->): special product
x Automatgetriebe GA8G45AW: Spezialprodukt  x Automatic GA8G45AW: special product
y Hinterachsdifferenzialkupplung: Spezialprodukt  y Rear differential clutch: special product
z Differentiale, hinten (03/2020 I->): Spezialprodukt  z Differentials, rear (03/2020 I->): special product
1 Differentiale, hinten (07/2011 I->): Spezialprodukt  1 Differentials, rear (07/2011 I->): special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

BUICK (USA / CAN) 
Verano 2.0 Ecotec '13-'16 5,7-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Verano 2.4 '12-'17 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Encore 1.4 Turbo, AWD '12-'17 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-7,3 

Encore 1.4 Turbo (103 kW), AWD '17-'21 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e 0,5 Spezialprodukt 7,3 

Encore 1.4 Turbo (114 kW), AWD '15-'17 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3 

Encore 1.4 Turbo  (114 kW), AWD '17-'19 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 e 0,5 Spezialprodukt 7,3 

Encore 1.4 Turbo  (115 kW), AWD '21- 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 e 0,5 Spezialprodukt 7,3 

Encore GX 1.2 Turbo '19-'22 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,3 

Encore GX 1.2 Turbo '22- 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,3 

Encore GX 1.2 Turbo AWD '19-'22 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 6,3 

Encore GX 1.2 Turbo AWD '22- 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 6,3 

Encore GX 1.3 Turbo '19-'22 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,3 

Encore GX 1.3 Turbo '22- 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,3 

Encore GX 1.3 Turbo AWD '19-'22 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 7,4 

Encore GX 1.3 Turbo AWD '22- 4 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 7,4 

Century 3.1 V6, Regal 3.8 V6, Supercharger '96-'03 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Century 3.1 V6, Regal 3.8 V6, Supercharger '04-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Regal 2.0L VVT Turbo, Turbo GS '11-'12 5,7-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,8 

Regal 2.0L VVT Turbo '13-'17 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 7,4-7,8 

Regal 2.0L Turbo, AWD '17-'20 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 fj 0,9 Spezialprodukt g 5 

Regal 3.6L, AWD '17-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 0,9 Spezialprodukt g 7,2 

Regal 2.4L VVT '11-'12 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Regal 2.4L VVT '12-'17 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Regal 2.4L VVT eAssist '12-'16 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,6 

LaCrosse, Allure 5.3 V8 '07-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 12,6 

LaCrosse, Allure 2.4L VVT, 3.0 V6 VVT, AWD '10-'11 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1/9,4 

LaCrosse, Allure 2.4L VVT, 3.6L V6 VVT, eAssist '11-'17 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1-9,6 

LaCrosse, Allure 3.6 V6 24V, 3.8 V6 '04-'10 5,2/4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,7-11 
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LaCrosse, Allure 3.6 V6 24V '10-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,4 

LaCrosse, Allure 3.6 V6 24V '12-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1-9,4 

LaCrosse 2.5L, AWD '18-'20 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9 

LaCrosse 3.6 V6 VVT '17-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9 

LaCrosse 3.6 V6 VVT, AWD '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f \ \ g 9 

Park Avenue, LeSabre 3.8 V6, Supercharger '97-'03 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-12,3 

Park Avenue, LeSabre 3.8 V6, Supercharger '04-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-12,3 

Lucerne 3.8 V6, 4.6 V8 32V '05-'08 4,3/7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,5-12 

Lucerne 3.9 V6, 4.6 V8 '08-'11 3,8/7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2/12 

Lucerne 3.9 FlexFuel V6, 4.6 V8 '11-'11 3,8/7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

Terraza 3.5 V6, 3.9 V6, 4x4 '04-'07 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ b 10,2-12,2 

Rendezvous 3.4 V6, 4x4 '01-'03 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d \ \ b 9,1 

Rendezvous 3.4 V6, 4x4 '04-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d \ \ b 9,1 

Rendezvous 3.5 V6, 3.6 V6 24V, 4x4 '04-'07 3,8/5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ b 9,1-10,7 

Rainier 4.2 24V, 5.3 V8, 4x4 '03-'07 6,6/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 9,2-14,5 

Enclave 3.6L V6, AWD '08-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,7-11,6 

Enclave 3.6L V6, AWD '12-'17 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,8-11,3 

Enclave 3.6L V6, AWD '17-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 i 0,75 Spezialprodukt g 14,7-16,7 

Enclave 3.6L V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 i 0,75 Spezialprodukt g 14,7-16,7 

Cascada 1.6 Turbo VVT '16-'17 5,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

Cascada 1.6 Turbo VVT '17-'20 5,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

Envision 2.0 Turbo VVT AWD '15-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,75 

Envision 2.0 Turbo VVT AWD '17-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 0,75 Spezialprodukt g 7,75 

Envision 2.5 VVT, AWD '16-'17 4,7-5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Envision 2.5 VVT, AWD '17-'18 4,7-5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Envision 2.5 VVT, AWD '18-'20 4,7-5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,75 Spezialprodukt g 6,6 

Envision 2.0, AWD '20-'22 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,75 Spezialprodukt g 9,4 
Envision 2.0, AWD '22- 5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,75 Spezialprodukt g 9,4 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear:  
b Differential, hinten (4WD/4x4): Spezialprodukt  b Differential, rear (4WD/4x4): special product
c Verteilergetriebe: 1,8 l Spezialprodukt  c Transfer box: 1,8 l special product
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
e Verteilergetriebe: Spezialprodukt  e Transfer box: special product
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  f Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
g Haldex-Kupplung: Zentral Hydr.Öl  g Haldex-clutch: Zentral Hydr.Öl 
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transfer box: special product
j Automatgetriebe 9T**: T. T. ATF 1800  j Transmission, 9T**: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CADILLAC (EU) 
ATS 2.0, AWD '13-'15 4,7-5,7 T. T. 4600 5W30 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ab 7,6 

ATS 2.0, AWD '15-'17 4,7-5,7 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ab 7,6 

ATS 2.0, AWD '17- 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 8,8 

ATS-V 3.6 V6 '15-'17 6,6 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt 10,2 

ATS-V 3.6 V6 '17- 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt 11.6-14,7 

CTS 2.0, AWD '14-'16 4,7-5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 8,5 

CTS 2.0, AWD '16-'17 4,7-5,7 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 8,8 

CTS 2.0, AWD '17- 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 8,8 

CTS 3.0 V6, 3.6 V6, AWD '13-'14 5,7 T. T. 4600 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 bc 10,3-11,3 

CTS-V 6.2 V8 '13-'14 5,7 T. T. 4600 5W30 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c 11,8-14,1 

CTS-V 6.2 V8 '16-'17 9,5 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 12,2 

CTS-V 6.2 V8 '17- 9,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10-12,4 

CT6 3.0 AWD Twin Turbo '16-'17 5,7 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 10,6-13,2 

CT6 3.0 AWD Twin Turbo '17- 5.7 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,6-13,2 

SRX 3.6 V6 '12-'15 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 12,8 

XT5 3.6 V6 AWD '17- 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt g 11,37 

Escalade 6.0 V8 Hybrid, 6.2 V8 '13-'14 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 e 16,7-20 

Escalade 6.2 V8, AWD '14-'17 7,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 16,5 

Escalade 6.2 V8, AWD '17-'18 7,6 Spezialprodukt - - Spezialprodukt d - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 16,8 
Escalade 6.2 V8, AWD '18- 7,6 Spezialprodukt - - Spezialprodukt d - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 16,8 
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a Sperrdifferential: Spezialprodukt  a Limited slip differential: special product
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c Sperrdifferential: Spezialprodukt  c Limited slip differential: special product
d Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  d Transfer box: T. T. ATF 1800 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
g Hinterachsdifferenzialkupplung Zentral Hydr.Öl  g Rear differential clutch: Zentral Hydr.Öl 
h Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  h Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CADILLAC (USA / CAN) 
BLS 2.0T, AWD '06-'09 6 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 gh 0,6 Spezialprodukt gh 7,5-9,6 

BLS 2.0T FlexPower '07-'09 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9-2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

BLS 2.8 V6, AWD '06-'09 6 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 gh 0,6 Spezialprodukt gh 9,6 

ATS 2.0, AWD '12-'15 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 7,6 

ATS 2.0, AWD '16-'17 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 c Spezialprodukt ci - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 7,6 

ATS 2.0, AWD '17-'20 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 c Spezialprodukt ci - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 8,8 

ATS 2.5, AWD '12-'15 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 6,6 

ATS 3.6, AWD '12-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 10,2 

ATS 2.5 '16-'16 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6-8,3 

ATS 3.6 V6, AWD '15-'17 6,15 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 10,2 

ATS 3.6 V6, AWD '17-'20 6,15 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bco 10-10,6 

ATS-V 3.6 V6 '16-'17 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt t Spezialprodukt t 1,2 Spezialprodukt t 10,2 

ATS-V 3.6 V6 '17-'20 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt t Spezialprodukt t 1,2 Spezialprodukt t 10,2 

CTS 2.0, AWD '14-'15 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 7,6-8,5 

CTS 2.0, AWD '15-'17 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 8,8 

CTS 2.0, AWD '17-'20 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 8,8 

CTS 2.6, 3.2 V6 '03-'04 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,25 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

CTS 2.8 V6 '05-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11,1 

CTS 2.8, 3.6 V6 '07-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11,1-11,8 

CTS 3.6 V6 '05-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,3 

CTS 3.6 V6 '06-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11,8 

CTS 3.6 V6, AWD '08-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 9,7 

CTS 3.0 V6, 3.6 V6, AWD '10-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c - Spezialprodukt 10,3 

CTS 3.0 V6, 3.6 V6, AWD '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c - Spezialprodukt 10,3-11,3 

CTS 3.0 V6, AWD '12-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 10,3 

CTS 3.6 V6, AWD '12-'17 5,7-6,15 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ck - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 11,3 

CTS 3.6 V6 Twin Turbo '14-'17 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 12,8 

CTS 3.6 V6 Twin Turbo '17-'20 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 13 

CTS 3.6 V6, AWD '17-'20 6,15 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt ck - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,6 

CTS-V 5.7, 6.0 V8 '04-'06 5,7-6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 12,7 

CTS-V 6.0 V8 '07-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5 T. T. ATF 1800 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 12,7 

CTS-V 6.2 V8 '09-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 12,7-15,7 

CTS-V 6.2 V8 '10-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,8-14,1 

CTS-V 6.2 V8 '11-'14 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,8-14,1 

CTS-V 6.2 V8 Supercharged (477 kW) '15-'17 9,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - Spezialprodukt 1,2 Spezialprodukt t 12,2 

CTS-V 6.2 V8 Supercharged (477 kW) '17-'20 9,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - Spezialprodukt 1,2 Spezialprodukt t 12,4 

CT4 2.0, AWD '19-'22 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt z 0,75-1 Spezialprodukt w 10,4 

CT4 2.0, AWD '22- 5 Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt z 0,75-1 Spezialprodukt w 10,4 

CT4, CT4-V 2.7, AWD '19-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 z 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 w 11,4-13 
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CADILLAC (USA / CAN) 
CT4, CT4-V 2.7, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 z 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 w 11,4-13 

CT4-V BlackWing '22- 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 1 13,6 

CT5 2.0, AWD '19-'22 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 z 0,75-1 Spezialprodukt w5 10,4 

CT5 2.0, AWD '22- 5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 z 0,75-1 Spezialprodukt w5 10,4 

CT5, CT5-V 3.0, AWD '19-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 z 1 Spezialprodukt w1,5 10,3-12,10 

CT5, CT5-V 3.0, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 z 1 Spezialprodukt w1,5 10,3-12,10 

CT5-V BlackWing '22- 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1850 z 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 1 13,1 

CT6 2.0 VVT '16-'17 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6-10,3 

CT6 2.0 VVT '17-'18 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6-10,3 

CT6 2.0 VVT '18-'20 4,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6-10,3 

CT6 2.0 Plug-in Hybrid '16-'19 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-17 

CT6 3.0 AWD Twin Turbo '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt p - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,6-13,6 

CT6 3.0 AWD Twin Turbo '17-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 pv - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,6-13,6 

CT6 3.6 AWD '16-'17 6,15 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt p - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,8-11,4 

CT6 3.6 AWD '17-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 pv - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,8-11,4 

CT6 4.2 AWD '18-'20 8,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1850 p 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bo 10,9-12,5 

XTS 3.6 V6, AWD '12-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 7,1 

XTS 3.6 V6, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 7,1 

XTS 3.6 V6, AWD '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 7,1 

XTS 3.6 V6 Twin Turbo AWD '14-'17 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 9,6 

XTS 3.6 V6 Twin Turbo AWD '17-'18 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 9,6 

XTS 3.6 V6 Twin Turbo AWD '18-'20 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 9,6 

Seville SLS, STS 4.6 V8 32V '97-'99 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11,8 

Seville SLS, STS 4.6 V8 32V '00-'04 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11,8-12,3 

STS 3.6 V6, AWD '04-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,1 

STS 4.6 V8, AWD '04-'06 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,8 

STS 3.6 V6, 3.6 SIDI V6, 4.6 V8 '07-'10 5,7-7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,1-11,8 

STS 3.6 SIDI V6 '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,8 

STS-V 4.4 V8 Supercharged '06-'09 8,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,7 

DeVille DHS, DTS 4.6 V8 '99-'05 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11,8-12,3 

DTS 4.6 V8 '06-'07 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 12-12,2 

DTS 4.6 V8 '08-'10 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 12 

DTS 4.6 V8 '11-'11 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 12 

XLR 4.6 V8 '04-'06 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 12 

XLR 4.6 V8, XLR-V 4.4 V8 Supercharged '07-'08 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 12 

XLR 4.6 V8, XLR-V 4.4 V8 Supercharged '09-'09 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 12 

SRX 2.8 V6 Turbo, AWD '10-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ j 11,9 

SRX 2.8 V6 Turbo, AWD '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ j 12,4 

SRX 3.0 V6 VVT '10-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,9 

SRX 3.0 V6 VVT '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,9 

SRX 3.6 V6, 4.6 V8 '04-'05 5,3-7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,2-11,1 

SRX 3.6 V6 '06-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,1 

SRX 4.6 V8 '06-'06 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,8 

SRX 3.6 V6, 4.6 V8 '07-'09 5,7-7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 11,1 

SRX 3.6 V6 '12-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 12,8 

XT4 2,0, AWD '18-'22 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 0,9 Spezialprodukt w2 9,5 

XT4 2,0, AWD '22- 5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 0,9 Spezialprodukt w2 9,5 

XT5 2.0, AWD '19-'22 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 8,5 

XT5 2.0, AWD '22- 5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 8,5 

XT5 3.6 V6, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt q 11,4 

XT5 3.6 V6, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt q 11,4 

XT5 3.6 V6, AWD '18-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 x3 - Spezialprodukt q 10,5-11,4 

XT5 3.6 V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 x3 - Spezialprodukt q 10,5-11,4 

XT6 2.0, AWD '20-'22 5,0 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 11,4-12,9 

XT6 2.0, AWD '22- 5,0 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 11,4-12,9 

XT6 3.6 V6, AWD '19-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 11,4-12,9 

XT6 3.6 V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3 0,75 Spezialprodukt q 11,4-12,9 

Escalade 5.7 V8 AWD '98-'00 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16,5-19 

Escalade ESV / EXT 5.3 V8, 6.0 V8 AWD '01-'03 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16-18 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CADILLAC (USA / CAN) 
Escalade ESV / EXT 5.3 V8, 6.0 V8 AWD '03-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15-17,9 

Escalade ESV / EXT 6.0 V8, AWD '05-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,3-17,7 

Escalade ESV / EXT 6.2 V8, AWD '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16-16,7 

Escalade ESV / EXT 6.2 V8, AWD '07-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16-16,7 

Escalade ESV / EXT 6.2 V8, AWD '10-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16-16,7 

Escalade ESV 6.2 V8, AWD '13-'14 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16,7 

Escalade 6.0 V8, Two-mode Hybrid '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16,7/17,3 

Escalade 6.0 V8, Two-mode Hybrid '10-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16,7/17,3 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '14-'15 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 fv - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 s 16,5 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '15-'17 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt f - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 s 16,5/16,8 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '17-'18 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 f - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 s 16,8 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '18-'20 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 f 2-2.6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 s 16,8 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '20-'22 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 f 2-2.6 Spezialprodukt 1,4 14,3 

Escalade ESV 6.2 VVT V8, AWD '22- 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 f 2-2.6 Spezialprodukt 1,4 14,3 

ELR '13-'16 3,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 15,9-16,1 

Diesel 
BLS 1.9D 110 kW '06-'09 4,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

BLS 1.9D 132 kW '07-'09 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 
Escalade ESV 3.0d, AWD '20- 6,6 T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1850 f 2-2.6 Spezialprodukt 1,4 14,3 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  a Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product
e Verteilergetriebe: Spezialprodukt  e Transfer box: special product
f Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  f Transfer box: T. T. ATF 1800 
g Verteilergetriebe: 0,66 l Spezialprodukt  g Transfer box: 0,66 l special product
h Haldex-Kupplung (AWD): 0,52-0,56 l Spezialprodukt  h Haldex-clutch (AWD): 0,52-0,56 l special product
i Automatgetriebe 8L45: Spezialprodukt  i Transmission, 8L45: special product
j Sperrdifferential: Spezialprodukt  j Limited slip differential: special product
k Automatgetriebe Aisin Warner: T. T. ATF 1800  k Transmission, Aisin Warner: T. T. ATF 1800 
m Verteilergetriebe: Spezialprodukt  m Transfer box: special product
o Sperrdifferential: Spezialprodukt  o Limited slip differential: special product
p Verteilergetriebe: Spezialprodukt  p Transfer box: special product
q Hinterachsdifferenzialkupplung: Zentral Hydr.Öl  q Rear differential clutch: Zentral Hydr.Öl 
s Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  s Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
t Haldex-Kupplung: T. T. ATF 1800  t Haldex-clutch: T. T. ATF 1800 
v Automatgetriebe 8L90: Spezialprodukt  v Transmission, 8L90: special product
w Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  w Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
x Automatgetriebe 9T**: T. T. ATF 1800  x Transmission, 9T**: T. T. ATF 1800 
z Verteilergetriebe: Spezialprodukt  z Transfer box: special product
1 Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit elektronisch begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  1 Differential, rear, electronic limited slip: special product
2 Hydraulik Aktuator: T. T. ATF 1800  2 Hydraulic actuation: T. T. ATF 1800 
3 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  3 Transfer box: special product
4 Differential, vorn: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  4 Differential, front: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
5 Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  5 Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHERY 
QQ6 (S21) 1.1 '06- 3,75 Spezialprodukt 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6 

QQ6 (S21) 1.3 '06- 3,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

M11, M12, Tengo, Chance, Niche 1.6, 1.8, 2.0 '08- 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

A1, J1, Kimo 1.3 '07- 4,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,7-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

IndiS, X1 1.3 16V, 1.5 16V '11- 3,5/3,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 59 --

CHERY 
A3, A19, Bonus 1.5 '08-'12 3,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

A3, E3, A19, Bonus 1.5 '13- 3,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ - 

A5, E5, Fora, Elara 1.5 16V, 1.6 16V, 2.0 16V '06- 3,9-4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7,5 

Riich M1, M2 1.3 '09-'12 3,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,5 

Arrizo 7 '13- 4-4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Tiggo 1.6, 2.0, 2.4 '06- 4,3-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Tiggo 1.8 '06-'10 4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7,5 

Tiggo 5 2.0 '14- 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

CrossEastar, Boss 1.8 16V, 2.0 16V, 2.4 16V '06-'10 4-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 
CrossEastar, Boss 2.4 16V '10- 3,5-4,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHEVROLET (EU) (Daewoo) 
Matiz 0.8, 1.0 '98-'08 2,7-3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3,8-4,2 

Matiz 0.8, 1.0 '08-'10 2,7-3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4/4,2 

Spark 1.0, 1.2 '10-'14 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,7 

Lanos 1.3, 1.5, 1.6 '96-'02 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Kalos 1.2 '02-'08 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2 

Kalos 1.4 '02-'08 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Aveo 1.2, 1.4 16V, 1.6 16V '05-'08 3,2-3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-2,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2-6 

Aveo 1.2 '08-'11 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,2 

Aveo 1.4 '08-'11 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Aveo 1.2, 1.4 '11-'14 3,75-4 T. T. 4600 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 4,7-6 

Aveo 1.6 '11-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6 

Nubira, Lacetti 1.4, 1.6 '03-'08 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Nubira, Lacetti 1.6 '08-'10 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Nubira, Lacetti 1.8 '03-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,4 

Nubira 1.6, 2.0 '97-'03 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Nubira 1.8 '08-'10 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Cruze 1.6, 1.8 '09-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

Cruze 1.6 '11-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

Volt '11-'14 3,5 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Tacuma, Rezzo 1.6, 1.8, 2.0 16V '00-'08 3,8-4 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,5 

Leganza 2.0 '97-'02 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Evanda, Magnus 2.0 '02-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Epica 2.0 24V, 2.5 24V '06-'07 4/6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-8 

Epica 2.0 24V, 2.5 24V '07-'09 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Epica 2.0 24V, 2.5 24V '10-'12 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Chairman 2.3 16V, 2.8 24V, 3.2 24V '04-'08 5,8-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,1-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8-10,2 

Trax 1.4 Turbo, AWD '13-'14 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,3-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 d - - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

Trax 1.6 '13-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Captiva 2.4, 4x4 '06-'08 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2.4, 4x4 '08-'09 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2.4, 4x4 '10-'11 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2.4 FWD, AWD '11-'14 4,7 T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Captiva 3.2 4x4 '06-'08 7,4 Spezialprodukt 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 10 

Captiva 3.2 4x4 '08-'09 7,4 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 10 

Captiva 3.2 4x4 '10-'11 7,4 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 10 

Captiva 3.0 AWD '11-'14 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,9 

Orlando 1.4 Turbo '13-'14 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Orlando 1.8 '10-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 5,6 

Camaro 3.6 V6 '13-'16 5,7 T. T. 4600 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10,2-10,6 

Camaro 6.2 V8 '13-'16 7,6 T. T. 4600 5W30 3,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 f 10,8-11,2 

Camaro 2.0 Turbo '16- 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,8 T. T. ATF 1800 Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt g 8,8 

Camaro 6.2 V8 '16-'17 9,5 T. T. 4600 5W30 3,45 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,9 Spezialprodukt 11,2/13,2 

Camaro 6.2 V8 '18- 9,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,45 Spezialprodukt Spezialprodukt 1,1 Spezialprodukt 11,2/13,2 

Diesel 
Nubira, Lacetti 2.0 DSL '07-'10 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CHEVROLET (EU) (Daewoo) 
Cruze 1.7 CDTI '12-'14 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Cruze 2.0D '09-'11 6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 10 

Cruze 2.0D '11-'14 6 T. T. 4600 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 10 

Epica 2.0 D '07-'09 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Epica 2.0 D '10-'12 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Trax 1.7 CDTI '13-'14 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 d T. T. ATF 1800 d - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

Captiva 2.0 D 4x4 '06-'08 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2.0 D 4x4 '08-'09 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2.0 D 4x4 '10-'11 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 9 

Captiva 2,0D, 2.2D FWD, AWD '11-'14 6-6,2 T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 
Orlando 2.0D '10-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, hinten (4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, rear (4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
e Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Sperrdifferential: Spezialprodukt  f Limited slip differential: special product
g Sperrdifferential: Spezialprodukt  g Limited slip differential: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHEVROLET (RUS) 
Aveo 1.2 '09-'11 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,2 

Aveo 1.2, 1.4, 1.4T, 1.6 '11-'14 3,75-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 4,7-6 

Cobalt 1.5 '12-'15 3,75 T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,5-5 

Cruze 1.6 '09-'11 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Cruze 1.6, 1.8 '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Cruze 1.8 '09-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Epica 2.0, 2.5 '10-'13 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Lacetti 1.4, 1.6 '10-'13 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Lacetti 1.8 '10-'13 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Lanos 1.3, 1.5, 1.6 '02-'09 3,75 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Niva 1.7i '03-'18 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - a 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8 

Rezzo 1.6, 2.0 '00-'08 3,75-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Spark 0.8, 1.0 '10-'14 2,7-3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2 

Spark 1.0, 1.2 '12-'14 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 4,7 

Diesel 
Aveo 1.3 '11-'14 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,3 

Cruze 1.7 D '13-'15 - T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Cruze 2.0 D '10-'11 5,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Cruze 2.0 D '12-'15 5,6 T. T. 4600 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Epica 2.0 D '10-'13 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 8 
Lacetti 2.0 D '10-'13 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
b Differential, vorn (4WD/4x4): 1,15 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  b Differential, front (4WD/4x4): 1,15 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHEVROLET (USA / CAN) 
Bolt EV '16-'17 - - - - Spezialprodukt \ \ 7 / 3,8 / 2 

Bolt EV '17-'20 - - - - Spezialprodukt \ \ 7 / 3,8 / 2 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 61 --

CHEVROLET (USA / CAN) 
Bolt EV '20- - - - - Spezialprodukt \ \ 7 / 3,8 / 2 

Bolt EUV '21- - - - - Spezialprodukt \ \ 7 / 3,8 / 2 

Blazer 2.0,  2.5, AWD '19-'22 4,7-5,0 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 #11 0,75 Spezialprodukt q 9,1 

Blazer 2.0,  AWD '22- 4,7-5,0 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 #11 0,75 Spezialprodukt q 9,1 

Blazer 3.6 V6, AWD '18-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 #11 0,75 Spezialprodukt q 10,5-11,40 

Blazer 3.6 V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 #11 0,75 Spezialprodukt q 10,5-11,40 

Spark 1.2 '13-'13 3,8 Spec. T. AA 5W20 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 4,8 

Spark 1.2 '14-'16 3,8 Spec. T. AA 5W20 2,1 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 4,8 

Spark 1.4 '16-'16 4 Spec. T. AA 5W20 2,1 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 4,8 

Spark 1.4 '16-'17 4 Spec. T. AA 5W20 2,1 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 4,8 

Spark 1.4 '17-'18 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,1 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 4,8 

Spark EV '14-'16 - - - - Spezialprodukt \ \ 10,6 

Spark 1.4 '19-'22 4,0 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 4,8 

Sonic 1.4 Ecotec Turbo, 1.8 Ecotec VVT '12-'17 4-4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,5 

Sonic 1.4 Ecotec Turbo, 1.8 Ecotec VVT '17-'18 4-4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Sonic 1.4 Ecotec Turbo '18-'20 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5 

Cruze 1.4 Ecotec VVT Turbo, 1.8 Ecotec VVT Turbo '10-'16 4-4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5-6,5 

Cruze 1.4 Turbo DOHC '16-'17 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9 

Cruze 1.4 Turbo DOHC '17-'20 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,1 

Cobalt 2.0 16V Supercharged '05-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8,9 

Cobalt 2.0 16V Supercharged '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 

Cobalt 2.0 16V Turbo '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 

Cobalt 2.2 16V, 2.4 16V '05-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

Cobalt 2.2 16V, 2.4 16V '07-'08 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Cobalt 2.2 16V '09-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Lumina 3.1, 3.4 V6 '94-'01 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11-11,6 

Orlando 2.4 '11-'14 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Impala 2.4 Ecotec DOHC '14-'14 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,6 

Impala 2.5 Ecotec DOHC '14-'16 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Impala 2.5 Ecotec DOHC '16-'17 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Impala 2.5 Ecotec DOHC '17-'19 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Impala 3.4, 3.8 V6 '00-'05 3,8/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-11 

Monte Carlo 3.4, 3.8 V6 '00-'05 3,8/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-11 

Impala, Monte Carlo 3.5, 3.9 V6, 5.3 V8 '05-'11 3,8/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,6-12,1 

Impala 3.6 V6 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 

Impala 3.6 V6 '14-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,7-9,4 

Impala 3.6 V6 '17-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,4 

Volt '11-'16 3,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 16,1 

Volt '16-'17 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 16 

Volt '17-'20 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 16 

SS 6.2 V8 '14-'17 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Camaro 2.0 Ecotec Turbo '16-'17 4,7-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt 3 8,8-10,26 

Camaro 2.0 Ecotec Turbo '17-'20 4,7-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt 3 7,3-10,3 

Camaro 2.0 Ecotec Turbo '20-'22 4,7-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt 3 7,3-10,3 

Camaro 2.0 Ecotec Turbo '22- 4,7-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt 3 7,3-10,3 

Camaro 3.4 V6, Z28 5.7 '93-'98 3,8/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8/3,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 11,6-14,5 

Camaro 3.8 V6 '95-'02 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8-11 

Camaro Z28 5.7 '98-'02 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,2-11,3 

Camaro 3.6 V6 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 10,2-10,6 

Camaro 3.6 V6 '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 10,2-10,6 

Camaro 3.6 V6 '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 10,2-10,6 

Camaro 3.6 V6 '16-'17 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,8 T. T. ATF 1800 Spezialprodukt 0,5 Spezialprodukt 3 10,2-13,7 

Camaro 3.6 V6 '17-'20 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,8 T. T. ATF 1800 Spezialprodukt - Spezialprodukt 3 9,6-13,7 

Camaro 3.6 V6 '20-'22 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 8 - Spezialprodukt 3 9,6-13,7 

Camaro 3.6 V6 '22- 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 8 - Spezialprodukt 3 9,6-13,7 

Camaro 6.2 V8 '09-'10 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 10,8-11,2 

Camaro 6.2 V8 '11-'12 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,94 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 10,8-11,2 

Camaro 6.2 V8 '13-'16 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,94 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,9 Spezialprodukt 11,2 

Camaro 6.2 V8 '16-'17 9,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,45 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,9-1,1 Spezialprodukt 11,2-13,2 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CHEVROLET (USA / CAN) 
Camaro 6.2 V8 '17-'20 9,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 #10 1,1 Spezialprodukt 11,6-13,2 

Camaro 6.2 V8 '20-'22 9,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 1,1 Spezialprodukt 10,4-12,4 

Camaro 6.2 V8 '22- 9,5 Spezialprodukt - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 1,1 Spezialprodukt 10,4-12,4 

Camaro ZL1 6.2 Supercharged V8 '12-'16 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 2 Spezialprodukt 10,9 

Camaro ZL1 6.2 Supercharged V8 '17-'18 9.5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Spezialprodukt Spezialprodukt - - 10,4-14,7 

Camaro ZL1 6.2 Supercharged V8 '18-'20 9.5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 - - 10,4-12,4 

Camaro ZL1 6.2 Supercharged V8 '20-'22 9.5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 - - 10,4-12,4 

Camaro ZL1 6.2 Supercharged V8 '22- 9.5 Spezialprodukt - Spezialprodukt T. T. ATF 1850 - - 10,4-12,4 

Camaro Z28 7.0 V8 '14-'16 9,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,3 Spezialprodukt - 1 Spezialprodukt 12 

Corvette 5.7 V8, Z06 '97-'04 6,1-6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,72 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

Corvette 6.0 V8 '05-'07 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

Corvette 6.2 V8 '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,3 

Corvette 6.2 V8, (321kW), (339kW), Z51 (343kW) '11-'14 5,7-9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5-3,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 10,7-11,3 

Corvette 6.2 V8 (339kW) '15-'17 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,6 Spezialprodukt Spezialprodukt - Spezialprodukt 10,7-11,2 

Corvette 6.2 V8 (339kW) '18-'20 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 3,6 Spezialprodukt Spezialprodukt - Spezialprodukt 11,2-12 

Corvette Z51 6.2 V8 (343kW), Z06 6.2 Supercharged V8 '15-'17 9,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,9 Spezialprodukt Spezialprodukt - Spezialprodukt 7 10,7-11,2 

Corvette Z51 6.2 V8 (343kW), Z06 6.2 Supercharged V8 '18-'20 9,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 3,9 Spezialprodukt Spezialprodukt - Spezialprodukt 7 11,2-12 

Corvette ZR1 6.2  Supercharged V8 '18-'20 9,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 3,9 Spezialprodukt Spezialprodukt - Spezialprodukt 3 13.1 

Corvette Z16 6.2 V8 Grand Sport '10-'10 9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,3 

Corvette Z16 6.2 V8 Grand Sport '11-'13 5,7-9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,3 

Corvette Z06 7.0 V8 '05-'06 9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,3 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

Corvette Z06 7.0 V8, ZR1 '07-'10 9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 11,3-12 

Corvette Z06 7.0 V8, ZR1, 427 '11-'13 9,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 11,3-12 

Corvette 6.2 V8 (365kW) (369kW) '20-'22 7,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 - - 20,5-21,5 

Corvette 6.2 V8 (365kW) (369kW) '22- 7,1 Spezialprodukt - - Doppelk.-Öl 8100 - - 20,5-21,5 

Malibu 1.5 Ecotec Turbo '16-'17 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1 

Malibu 1.5 Ecotec Turbo '17-'18 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

Malibu 1.5 Ecotec Turbo '19- 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,3 

Malibu Hybrid 1.8 Ecotec '16-'19 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Malibu 2.0 VVT Turbo '13-'15 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Malibu 2.0 Ecotec Turbo '16-'16 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3 

Malibu 2.0 Ecotec Turbo '17- 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Malibu 2.2 16V, 2.4 16V '04-'08 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Malibu 2.4 16V '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Malibu 2.4 16V '11-'12 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Malibu 2.4 Ecotec VVT DI '13-'15 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4-9,6 

Malibu 2.5 VVT '13-'16 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Malibu Limited 2.5 VVT '16-'16 4,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Malibu 3.5 V6 '04-'10 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2-9,6 

Malibu 3.6 V6 '07-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

Malibu 3.6 V6 '11-'12 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9-9,2 

Malibu SS 3.9 V6 '06-'07 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,3 

Malibu Maxx 3.5 V6 '04-'07 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

Malibu Maxx SS 3.9 V6 '06-'07 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,3 

Trans Sport 3.4 V6 '96-'04 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,1-12,6 

Uplander 3.5 V6 '05-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-12,2 

Uplander 3.5 V6 '05-'08 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,7-12,2 

Captiva 2.4 VVT '13-'14 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Trax 1.4 Turbo, AWD '14-'17 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 4 \ \ 7,3 
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CHEVROLET (USA / CAN) 
Trax 1.4 Turbo, AWD '17-'21 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 4 \ \ 7,3 

Trax 1.4 Turbo, AWD '21- 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 4 \ \ 7,3 

Traverse 2.0 Turbo '17-'18 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 11 

Traverse 2.0 Turbo '18-'20 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 11 

Traverse 3.6 V6, AWD '09-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 v - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Traverse 3.6 V6, AWD '11-'11 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 v - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Traverse 3.6 V6, AWD '12-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 z - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 10,8 

Traverse 3.6 V6, AWD '13-'17 5,7-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8-11,3 

Traverse 3.6 V6 '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 14,2-14,5 

Traverse 3.6 V6, AWD '18-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 #11 - Spezialprodukt q 14,6-16,7 

Traverse 3.6 V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 #11 - Spezialprodukt q 14,6-16,7 

HHR SS 2.0 Turbo '07-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 

HHR 2.2 16V, 2.4 16V '06-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,5 

HHR 2.2 16V, 2.4 16V '07-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 7-8 

HHR 2.2 16V, 2.4 16V '11-'11 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 7-8 

SSR 6.0 V8 '04-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

SSR 6.0 V8 '06-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 2-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

Equinox 1.5 Ecotec Turbo, AWD '17-'19 4-5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 t - - 6,6 

Equinox 1.5 Ecotec Turbo, AWD '19-'22 4-5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 5 0,75 Spezialprodukt q 6,6 

Equinox 2.0 Ecotec Turbo, AWD '17-'19 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t - - 7,8 

Equinox 2.0 Ecotec Turbo, AWD '19-'20 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 5 0,75 Spezialprodukt q 7,8 

Equinox 2.4, 3.0 V6, AWD '10-'11 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 x - - 7,8-10,2 

Equinox 2.4, 3.0 V6, AWD '12-'12 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 x - - 7,8-10,2 

Equinox 2.4 AWD '13-'17 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t - - 7,8 

Equinox 3.4 V6, AWD '05-'09 3,8-4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 4 - Spezialprodukt 9,9-10 

Equinox 3.6 V6, AWD '08-'09 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 v - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Equinox 3.6 V6, AWD '13-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t - - 10,2 

Colorado 2.8 16V, 3.5 20V '04-'06 4,7/5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 Spezialprodukt l T. T. ATF 1200 l 1,6-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 9,8 

Colorado 2.9 16V, 3.7 20V '06-'10 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 Spezialprodukt l T. T. ATF 1800 l 1,6-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 9,8-10 

Colorado 2.9 16V, 3.7 20V '11-'12 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 Spezialprodukt l T. T. ATF 1800 l 1,6-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 9,8-10 

Colorado 5.3 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,6-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13 

Colorado 5.3 V8 '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,6-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13 

Colorado 2.5 VVT DI '14-'18 4,7 Spec. T. AA 5W20 3,5 T. T. ATF 1800 m T. T. ATF 1800 m - Spezialprodukt g 9,1 

Colorado 2.5, AWD '18- 4,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m - Spezialprodukt g 9,1 

Colorado 3.6 V6 VVT DI '15-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - Spezialprodukt g 12,4 

Colorado 3.6 V6, AWD '18- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt m - Spezialprodukt g 12,4 

Blazer 4.3 V6 '97-'05 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1200 c - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5 

TrailBlazer 4.2 24V '01-'09 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13,1-14,4 

TrailBlazer 5.3 V8 '03-'04 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 14,5-17 

TrailBlazer 5.3 V8 '05-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 14,5-17 

TrailBlazer SS 6.0 V8 '05-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 10,6 

Trailblazer 1.2 Turbo, AWD '20-'22 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 6,3 

Trailblazer 1.2 Turbo, AWD '22- 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 6,3 

Trailblazer 1.3 Turbo, AWD '20-'22 4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 7,4 

Trailblazer 1.3 Turbo, AWD '22- 4 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,7 Spezialprodukt 7,4 

Tahoe 4.8 V8 '00-'03 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 2-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 12,7 

Tahoe 4.8 V8 '04-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 hk - 

Tahoe, Suburban 5.3, 6.0 V8 '99-'01 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 12,7-14,1 

Tahoe, Suburban 5.3, 6.0 V8 '02-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 dgk - 

Tahoe, Suburban 4.8, 5.3, 6.0 V8 '06-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,4-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 dg 16,5-17,3 

Tahoe, Suburban 5.3 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2,03-2,84 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 dg 16,5-17,3 

Tahoe, Suburban 5.3 V8 '15-'17 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 2 16,5 

Tahoe, Suburban 5.3 V8, AWD '18-'20 7,6-8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 2 16,5 

Tahoe, Suburban 6.2 V8, AWD '18-'20 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 m - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 2 16,8 

Tahoe, Suburban 5.3, 6.2 V8, AWD '20-'22 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 m - Spezialprodukt #12,#13 14,3-14,8 

Tahoe, Suburban 5.3, 6.2 V8, AWD '22- 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 m - Spezialprodukt #12,#13 14,3-14,8 

Tahoe, Suburban 1500 5.3 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ug 17,3 

Tahoe, Suburban 2500 5.3 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 17,3 

Tahoe 1500 6.0 V8 '08-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ug 16,9 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CHEVROLET (USA / CAN) 
Suburban 1500 6.0 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ug 16,5 

Tahoe 2500 6.0 V8 '08-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 16,5 

Suburban 2500 6.0 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 16,5 

Tahoe 1500 6.2 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 2,03-2,84 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ug 16,7 

Tahoe 2500 6.2 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 2,03-2,84 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 16,5 

Suburban 6.2 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 2,03-2,84 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 16,5-17,3 

Tahoe 1500 Hybrid '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u 17,4-21 

Tahoe 2500 Hybrid '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,03-2,84 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 sg 17,4 

Tahoe 1500 Hybrid '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ug 20 

Tahoe 2500 Hybrid '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 sg 20 

Avalanche 5.3, 8.1 V8 '02-'06 5,7-6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 hk - 

Avalanche 5.3, 5.3 Flex Fuel, 6.0 V8 '07-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 n - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 o 15,9 

Avalanche 5.3 Flex Fuel V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 p - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 o 15,9 

Diesel 
Colorado 2.8 Duramax '15- 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - Spezialprodukt g 10,5 

Cruze 1.6 Turbo Diesel DOHC '16-'20 5 T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 4,5 

Cruze 2.0 Turbo Diesel DOHC '14-'16 4,5 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3 

Equinox 1.6 CDTi, AWD '17-'20 4,5 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 t - - 7,5 
Tahoe, Suburban 3.0 d, AWD '20- 6,6 T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1850 m - Spezialprodukt #12,#13 20,7 

a Verteilergetriebe: Spezialprodukt  a Transfer box: special product
c Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Differential, vorn, selektierbar: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Differential, front, selectable (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Sperrdifferential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Limited slip differential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Differentiale, vorn und hinten Spezialprodukt  g Differentials, front and rear: special product
h Differential, vorn (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Differential, front (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
j Sperrdifferential: Spezialprodukt  j Limited slip differential: special product
k Differential, Hinterachse (lenkbare Achse): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Differential, rear (steerable axle): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Verteilergetriebe: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  l Transfer box: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
m Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  m Transfer box: T. T. ATF 1800 
n Verteilergetriebe: 1,5-1,9 l T. T. ATF 1800  n Transfer box: 1,5-1,9 l T. T. ATF 1800 
o Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  o Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
p Verteilergetriebe: 1,5 l T. T. ATF 1800  p Transfer box: 1,5 l T. T. ATF 1800 
q Haldex-Kupplung: Zentral Hydr.Öl  q Haldex-clutch: Zentral Hydr.Öl 
r Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  r Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
s Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  t Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
u Differential, vorn (4x4): Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90;T. T. MTF 5400 75W90  u Differential, front (4x4): Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90;T. T. MTF 5400 75W90 
v Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  v Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Verteilergetriebe: Spezialprodukt  x Transfer box: special product
z Verteilergetriebe: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  z Transfer box: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
2 Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  2 Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
3 Sperrdifferential: Spezialprodukt  3 Limited slip differential: special product
4 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  4 Transfer box: special product
5 Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  5 Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
7 eLSD: T. T. ATF 1800  7 eLSD: T. T. ATF 1800 
8 Automatgetriebe 8L45 M5T: Spezialprodukt  8 Automatic 8L45 M5T: special product
#10 Automatgetriebe 8L90 M5U: Spezialprodukt  #10 Automatic 8L90 M5U: special product
#11 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  #11 Transfer box: special product
#12 Differential, vorn: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  #12 Differential, front: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
#13 eLSD: Spezialprodukt  #13 eLSD: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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CHRYSLER (EU) 
Neon 1.6, 2.0 '99-'04 4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 

Delta 1.4 '11-'14 2,9-3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2-2,4 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,9-6 

PT Cruiser 2.0, 2.4 '99-'10 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4-2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

PT Cruiser 1.6, 2.4 16V '99-'08 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3 

PT Cruiser 2,4 16V (GT) T '03-'08 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Stratus, Cirrus 2.0, 2.5 '94-'98 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-10 

Stratus, Cirrus 2.0, 2.5 '99-'00 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-10 

Sebring 2.0, 2.4, 2.7 V6 '00-'06 4,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4-2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9-10 

Sebring 2.7 V6 '06-'10 4,3-5,2 Spec. T. AA 5W20 2,4-2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-9,3 

300M 2.7 '98-'04 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ b 7,8 

300C 2.7 V6 '06-'10 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 1,1-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4 

300C 3.5 V6, AWD '06-'08 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 q 1,2-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,8 

300C 3.5 V6, AWD '08-'10 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 g 1,1-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,8 

300C 5.7 HEMI V8, AWD '06-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 q 1,2-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 frs 13,9-14,3 

300C 5.7 HEMI V8, AWD '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 g 1,1-,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 frs 13,9-14,3 

300C 6.1 HEMI V8 SRT-8 '06-'08 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,2-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rs 14,4 

300C 6.1 HEMI V8 SRT-8 '08-'10 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rs 14,4 

300C 3.6 V6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

300C 3.6 V6 '12-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,5 

300C 5.7 HEMI V8 '11-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9-14,3 

300C 5.7 HEMI V8 '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9-14,3 

(Grand) Voyager 2.0i '97-'01 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 Super LL 10W40 - \ \ 9 

(Grand) Voyager 2.4i '96-'01 4,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

(Grand) Voyager 3.3i '96-'00 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

(Grand) Voyager 3.3i '00-'01 4 Spezialprodukt 2,2 - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6 

(Grand) Voyager 2.4, 3.3 '01-'04 4-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-15,4 

Voyager 2.4i '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7 

(Grand) Voyager 3.3i '00-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,5 

(Grand) Voyager 3.3i V6 AWD '01-'04 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 3.3 '04-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 3.6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 3.6 '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 3.8i AWD '96-'00 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 co 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

(Grand) Voyager 3.8i AWD '00-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

(Grand) Voyager 3.8, AWD '01-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 3.8 '05-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

(Grand) Voyager 4.0 '08-'10 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Viper R/T 10 '93-'02 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Ypsilon 1,2 8V, 0.9 Twinair '11-'15 2,8/3,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,65 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt n \ \ 4,9 

Diesel 
Delta 1.6 '11-'14 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt m \ \ 5,9 

Delta 1.9 '11-'14 4,9 LL H.T. 5W40 3,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Delta 2.0 '11-'14 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 3,1 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt m \ \ 7,1 

300C 3.0 CRD '06-'10 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

300C 3.0 V6 CRD '11-'12 8,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

300C 3.0 V6 CRD '12-'14 8,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 p 1,1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

PT Cruiser CRD '02-'10 7 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 - \ \ 9 

Sebring 2.0 16V CRD '07-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. ATF 1200 - \ \ 7,8 

Voyager 2.5 TD '96-'00 6,8 Super LL 10W40 2,2 Super LL 10W40 - \ \ 10 

(Grand) Voyager 2.5 CRD '01-'08 6 Super LL 10W40 2,2-2,7 T. T. ATF 1200 - \ \ 13,8 

(Grand) Voyager 2.8 CRD '04-'07 6 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,8-16,6 

(Grand) Voyager 2.8 CRD '08-'10 6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,8-16,6 

(Grand) Voyager 2.8 CRD DPF '08-'10 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,8-16,6 

(Grand) Voyager 2.8 CRD DPF '11-'15 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 16,6 
Ypsilon 1.3 Multijet '11-'15 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,65 T. T. MTF 5100 75W - n \ \ 6,4 

b Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, models with automatic: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Verteilergetriebe: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
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CHRYSLER (EU) 

g Verteilergetriebe Borg Warner 44-40: Spezialprodukt  g Transfer box Borg Warner 44-40: special product
k Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Freilaufkupplung: T. T. ATF 1200  l Overrunning clutch: T. T. ATF 1200 
m Transaxle-Getriebe, Halbautomatik C635 DDCT: T. T. MTF 5100 75W  m Transaxle, semi-automatic C635 DDCT: T. T. MTF 5100 75W 
n Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  n Hydraulic actuation gearbox: special product
o Freilaufkupplung: T. T. ATF 1200  o Overrunning clutch: T. T. ATF 1200 
p Automatgetriebe ZF 8HP45: 9 l T. T. ATF 1800  p Automatic ZF 8HP45: 9 l T. T. ATF 1800 
q Verteilergetriebe MS140: 0,6 l Spezialprodukt  q Transfer box MS140: 0,6 l special product
r Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  r Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
s Differential, hinten (226 MM RII): 1,3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Differential, rear (226 MM RII): 1,3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHRYSLER (USA / CAN) 
Aspen 4.7 V8, 5.7 HEMI V8 (USA) '06-'09 5,7/6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t 13,5/17,8 

Crossfire 3.2, SRT-6 (USA) '03-'09 8 T. T. 4110 5W40 1,8 Spec. T. AA 5W20 T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,2/14.5 

PT Cruiser 1.6, 2.0 16V (CAN) '99-'08 4,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-7 

PT Cruiser 2.4 16V '99-'10 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

PT Cruiser 2.4 16V (GT) Turbo '03-'08 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Sebring 2.0, 2.4, 2.7 V6 '00-'06 4,25-4,75 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-10 

Sebring 2.4, 2.7 V6 '06-'10 4,26-5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-9,3 

Sebring 3.5 V6 24V '06-'10 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

200 2.4 16V '11-'13 4,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3 

200 2.4 16V '13-'14 4,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3 

200 2.4 16V '14-'17 5,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

200 3.6 V6 '11-'13 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

200 3.6 V6 '13-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

200 3.7 V6, AWD '14-'17 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 de 0,89 Spezialprodukt 8,2 

300M 3.5 '98-'04 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 f \ \ 7,8 

300 2.7 '04-'05 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,75-10 

300 2.7 '05-'10 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,2-9,4 

300 3.5 V6, AWD '04-'08 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 g - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 10-10,5 

300 3.5 V6, AWD '08-'10 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 j - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 10-10,8 

300C 5.7 HEMI V8 '05-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9-14,3 

300C 5.7 HEMI V8 AWD '06-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 g - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 10,5 

300C 5.7 HEMI V8 AWD '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 j - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 13,9-14,3 

300C 6.1 HEMI V8 SRT-8 '05-'09 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

300C 6.1 HEMI V8 SRT-8 '09-'10 6,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14.4 

300 3.6 V6, AWD '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 kj 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,5-10,8 

300 3.6 V6, AWD '12-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 j 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,5 

300, 300 S 3.6 V6, AWD '14- 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 j 1,1-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,5 

300 5.7 HEMI V8, AWD '11-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 j 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 13,9-14,3 

300 5.7 HEMI V8, AWD '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 j 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 13,9-14,3 

300 5.7 HEMI V8 '14- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,1-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,9-14,3 

300 6.4 HEMI V8 SRT8 '11-'12 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

300 6.4 HEMI V8 SRT8 '12-'14 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Pacifica 3.5, V6 AWD '03-'08 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 mn 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,9 

Pacifica 3.8 V6 '03-'08 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 mn 0.7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,9 

Pacifica 3.6 V6 '16- 4,7 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 12,4-12,7 

Voyager 3.6 V6 '19- 4,7 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 12,4-12,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 67 --

CHRYSLER (USA / CAN) 
Pacifica Hybrid 3.6 V6 '17- 4,7 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 13,7 

Town & Country 2.4 (USA) '95-'00 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

(Grand) Voyager 2.4 (USA) '00-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,6-13,4 

Town & Country 2.4 (USA) '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7 

Town & Country 3.3 V6 (USA) '95-'00 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

(Grand) Voyager 3.3 V6, AWD (USA) '00-'04 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 no 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,6/15,6 

Town & Country 3.3 V6 (USA) '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.6 V6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.6 V6 '13-'16 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.8 V6 AWD '95-'00 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 pq 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

(Grand) Voyager 3.8 V6, AWD '00-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 no 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,6/15,6 

Town & Country 3.8 V6 '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.3, 3.8 V6 '07-'10 4,7-5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.6 V6 '12-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

Town & Country 3.6 V6 '14-'17 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 
Town & Country 4.0 V6 '07-'10 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,6 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  a Transfer box: T. T. ATF 1200 
b Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Hydraulik Aktuator: Spezialprodukt  e Hydraulic actuation: special product
f Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, models with automatic: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe MS140: 0,6 l Spezialprodukt  g Transfer box MS140: 0,6 l special product
h Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe Borg Warner 44-40: Spezialprodukt  j Transfer box Borg Warner 44-40: special product
k Automatgetriebe ZF 8HP45: 9 l T. T. ATF 1800  k Automatic ZF 8HP45: 9 l T. T. ATF 1800 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
n Freilaufkupplung: T. T. ATF 1200  n Overrunning clutch: T. T. ATF 1200 
o Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  o Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
p Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  p Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
q Freilaufkupplung: T. T. ATF 1200  q Overrunning clutch: T. T. ATF 1200 
t Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  t Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CITROËN 
2CV 6 Spécial, 2CV 6 Club, 2CV 6 Charleston '84-'91 2,4 Super LL 10W40 0,9 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ - 

LNA '84-'87 3,3 Super LL 10W40 1,4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ - 

LNA 11 '84-'88 3,3 Super LL 10W40 - - - \ \ 6,5 

AX 10, 11, 11 4x4, 14, 14 4x4, Sport, GT '86-'92 3,5 Super LL 10W40 2-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 0,8 T. T. MTF 5200 75W80 4,8 

AX 10, 11, 11 4x4, 14, 14 4x4 '92-'97 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 0,85 T. T. MTF 5200 75W80 4,8 

AX GTI '91-'93 3,5 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,8 

AX GTI '94-'96 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,8 

Axel 11, Axel 12 '84-'90 3,5 Super LL 10W40 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Visa '84-'88 3,3 Spezialprodukt 1,4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ - 

Visa 11, 14, GT '84-'88 5-5,5 Spezialprodukt - - - \ \ 6,5-7,5 

Visa Gti '84-'88 5,5 Super LL 10W40 1,4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ 6,6 

Saxo 1.0i, 1.1i, 1.4i, 1.6i, 1.6i 16V '96-'99 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-6,1 

Saxo 1.0i '99-'00 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,1 

Saxo 1.1i, 1.4i, 1.6i, 1.6i 16V '99-'03 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-6,1 

ZX 1.1i '91-'97 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

ZX 1.4i, 1.4i with catalyst, 1.6i, 2.0i '91-'93 3,5-5,4 Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7,5 

ZX 1.4i, 1.4i with catalyst, 1.6i, 2.0i '94-'98 3,5-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7,5 

ZX 1.8i, 2.0i 16V '93-'94 4,3-4,75 Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-9 

ZX 1.8i, 1.8i 16V '94-'98 4,75-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

ZX 1.9i '91-'95 5 Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

ZX 2.0i 16V '94-'96 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

ZX 2.0i 16V '96-'97 4,3 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

C-Zero '10-'16 - - - - Spezialprodukt \ \ 5,1-7 

C1 1.0 '05-'09 3,1 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4 

C1 1.0 '09-'14 3,1 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4 

C1 1.0 VTi 68 '14-'17 2,8 T. T. 4300 5W30 / Super LL 10W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 3,6-4,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CITROËN 
C1 1.0 VTi 68, 72 '17-'21 2,8 T. T. 4300 5W30 / Super LL 10W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 3,6-4,3 

C1 1.2 PureTech 82 '14-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 3,6-4,3 

C2 1.1, 1.4, 1.4 16V, 1.6 16V '03-'10 3-3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9-7 

C3 1.0 PureTech 68 '13-'16 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

C3 1.1, 1.4, 1.4 16V, 1.6 16V '01-'09 3,1-3,4 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

C3 1.1i, 1.4i '09-'12 3,4 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

C3 1.1i, 1.4i '12-'14 3,4 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

C3 1.2 PureTech 82 '13-'16 3,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ 7 

C3 1.2 PureTech 68, 82 '16-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 1.2 PureTech 82, 83 '18- 3,25 Spezialprodukt 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 1.2 PureTech 110 '14-'16 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

C3 1.2 PureTech 110 '16-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 1.2 PureTech 110 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 - - - 

C3 1.4 VTi, 1.6 VTi '09-'11 4,25/3,4 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

C3 1.4 VTI 95 LPG '13-'14 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

C3 1.6 VTI '12-'15 3,4 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C3 1.6 VTI 115 '16-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 1.6 VTI 115 '17-'20 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 Aircross 1.2 PureTech 82 '17-'19 3,25 T. T. 4310 0W30 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 Aircross 1.2 PureTech 110, 130 '17-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 Aircross 1.2 PureTech 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 Picasso 1.2 PureTech 110 '15-'17 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

C3 Picasso 1.4 VTI, 1.6 VTI '09-'11 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ 6 

C3 Picasso 1.4 VTI, 1.6 VTI '12-'17 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ 6 

DS3 1.2 VTi, 1.2 e-Vti '13-'14 3,25 T. T. 4310 0W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.2 PureTech 82 '14-'15 3,25 T. T. 4310 0W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.2 PureTech 110 '14-'15 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS3 1.4 VTi, 1.6 Vti '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

DS3 1.4 VTi, 1.6 Vti '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

DS3 1.6 THP, 1.6 THP Racing '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS3 1.6 THP, 1.6 THP Racing '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Xsara 1.4i, 1.6i '97-'99 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Xsara 1.4i, 1.6i, 1.6i 16V '99-'05 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

Xsara 1.8i, 1.8i 16V '97-'01 4,3-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,5 

Xsara 2.0i 16V '97-'98 4,25-4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Xsara 2.0i 16V '99-'05 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Xsara 2.0i 16V VTS '97-'05 4,25 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Xsara Picasso 1.6i '99-'00 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Xsara Picasso 1.6i, 1.6i 16V '01-'11 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7 

Xsara Picasso 1.8i 16V '99-'05 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Xsara Picasso 2.0 16V '03-'07 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C-Elysée 1.2 VTI '13-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.2 PureTech 82 '16-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 2-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.2 PureTech 82 '18- 3,25 Spezialprodukt 2-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.6 VTI '13-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 m \ \ - 

C-Elysée 1.6 VTI '17- 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 m \ \ - 

C4 1.2 e-THP, PureTech 110, 130 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 1.2 PureTech 100, 130, 155 '20- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

E-C4 '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 
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CITROËN 
C4 1.4 16V, 1.6 16V '04-'10 3-3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-6,7 

C4 1.4i VTi 16V '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C4 1.4i VTi 16V '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 1.6 Vti '08-'10 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,2 

C4 1.6i 16V '10-'11 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C4 1.6i 16V '12-'14 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 1.6i VTi 120 '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C4 1.6i VTi 120 '12-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

C4 1.6i VTi 120 '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

C4 1.6 THP '08-'10 4,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,4 

C4 1.6i THP '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 

C4 1.6i THP '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

C4 2.0 16V (100 kW), 2.0 16V (130 kW) '04-'08 4,25-5,5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-8,8 

DS4 1.2 PureTech 130 '14-'15 3,5 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6i VTi 16V '11-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS4 1.6i VTi 16V '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6i THP 155, 1.6 THP 200 '11-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 

DS4 1.6i THP 155, 1.6 THP 200 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

DS4 1.6 THP 160 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS4 1.6 THP 165 '15-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 Cactus 1.2 PureTech 75 '14-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 Cactus 1.2 PureTech 75 '17-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 Cactus 1.2 PureTech 82 '14-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 Cactus 1.2 PureTech 110, 130 '14-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 Cactus 1.2 PureTech 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.2 PureTech 110, 130 (HNX, HNY) '18- 3,5 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.2 PureTech 130 (HNS) '18- 3,5 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.6 PureTech 180 '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.6 THP 165 '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 Aircross 1.6i '12-'15 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

C4 Aircross 2.0i , 4x4 '12-'17 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1400 h 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

(Grand) C4 Picasso 1.2 PureTech 130 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 VTI '08-'11 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

(Grand) C4 Picasso 1.6 VTI '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 THP '08-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 k \ \ 6,2-6,4 

(Grand) C4 Picasso 1.6 THP 150, 155 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1200 k \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 THP 165 '14-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.8 16V '06-'08 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

(Grand) C4 Picasso 2.0 16V '06-'08 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 i \ \ 6,5-6,7 

GSA '84-'87 3,5 Super LL 10W40 1,4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ - 

BX 14 '82-'88 5,5 Super LL 10W40 - - - \ \ 6,5 

BX 14 '88-'93 3,5 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

BX 16, 19, 19 GTi, 19 GTi 16V, Sport, 4x4 '82-'95 5-5,5 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 a T. T. ATF 1200 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5-7 

Xantia 1.6i '93-'94 4,8 Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Xantia 1.6i '95-'98 4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Xantia 1.8i, 1.8i 16V '93-'01 4,3-5,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Xantia 2.0i, 2.0i 16V DOHC '93-'98 4,25-5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8,3 

Xantia 2.0i 16V '93-'96 4,25-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Xantia 2.0i 16V '96-'00 4,25 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Xantia 2.0i Turbo CT, Xantia V6 '96-'00 4,25-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10 

C5 1.6 VTI '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 1.6 VTI '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 1.6 THP 150, 155, 165, 200 '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 1.6 THP 150, 155, 165, 200 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 1.8 16V, 2.0 16V, 3.0 V6 '00-'04 4,25-5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 i \ \ 8-12 

C5 1.8i 16V '05-'10 5,05 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

C5 2.0 Hpi '01-'02 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

C5 2.0i 16V '04-'10 4,25 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 k \ \ 9 

C5 3.0 V6 '04-'09 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 i \ \ 12 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CITROËN 
C5 Aircross 1.2 PureTech 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C5 Aircross 1.6 THP 165 '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C5 Aircross 1.6 PureTech 180 '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

C5 Aircross Hybrid 225 '20- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

C5 X 1.2 PureTech 130 '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

C5 X 1.6 PureTech 180 '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

C5 X Hybrid 225 '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

CX 20, 22, 25, 25 Turbo, 25 GTi Turbo, 25 Prestige Turbo '84-'92 5-6 Super LL 10W40 1,6-1,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,6-13 

XM 2.0, 2.0i, 2.0i Turbo '89-'95 - Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-7,6 

XM 2.0i 16V, Turbo CT '95-'01 4,25-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8-11,3 

XM 2.9 V6 24V '97-'01 5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4 

XM V6 3.0, V6 24 3.0 '89-'93 6,5 Super LL 10W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4-12 

XM V6 3.0, V6 24 3.0 '94-'97 6,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11,8-12 

DS5 1.6 THP 150, 155, 165 '11-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS5 1.6 THP 200 '11-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS5 1.6 THP 200 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C6 3.0 V6 '06-'09 4,75-5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11,3 

Evasion, Synergie 1.8i, 2.0i, 2.0i Turbo CT '98-'00 4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Evasion, Synergie 2.0i, 2.0i Turbo CT '94-'95 4,5-4,75 Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Evasion, Synergie 2.0i, 2.0i Turbo CT '96-'97 4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Evasion, Synergie 2.0i 16V '00-'02 4,25-4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

C8 2.0 16V '02-'11 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,2 

C8 2.2 16V '02-'06 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

C8 3.0 V6 24V '02-'06 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,5 

C-Crosser 2.4 16V '07-'09 4,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e T. T. ATF 1200 ef 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

C-Crosser 2.4 16V '09-'11 4,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 l T. T. ATF 1400 l 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

C-Crosser 2.4 16V '12-'12 4,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) l T. T. ATF 1400 l 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Nemo Multispace 1.4i '07-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Nemo Multispace 1.4i '12-'15 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Berlingo Multispace 1.1i, 1.4i '96-'98 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Berlingo Multispace 1.1i '99-'01 3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Berlingo Multispace 1.2 PureTech 110 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

Berlingo Multispace 1.4i, 1.4i CNG, 1.6i 16V '99-'08 3,25-3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9-8 

Berlingo Multispace 1.4i, 1.4i CNG '09-'12 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9-6 

Berlingo Multispace 1.6i (66 kW), 1.6i (80 kW) '08-'11 3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Berlingo Multispace 1.6i (66 kW), 1.6i (80 kW) '12-'15 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

Berlingo Multispace 1.6i (72 kW), 1.6 VTi '08-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6i (72 kW), 1.6 VTi '12-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6i (72 kW), 1.6 VTi '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.8i '98-'00 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo 1.2 PureTech 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

e-Berlingo '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0i 16V '07-'09 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0i 16V '09-'11 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0i 16V '12-'15 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

E-Spacetourer '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
AX 14 D '88-'93 3,75 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,8 

AX 14 D, 15 D '94-'96 3,75-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,8-6 
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CITROËN 
Visa 17 D, RD '84-'88 5 T.H.T. 15W40 1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ 7,5 

ZX 1.9 D '92-'93 4-4,25 T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

ZX 1.9 TD '93-'94 4-4,25 T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

ZX 1.9 D, 1.9 TD '94-'98 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5-9 

Saxo 1.5 D '96-'99 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Saxo 1.5 D '99-'03 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

C1 1.4 HDi '08-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,4 

C1 1.4 HDi '05-'08 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,4 

C2 1.4 HDi '03-'08 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

C2 1.6 HDi DPF '08-'10 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

C3 1.4 Hdi, 1.4 Hdi 16V, 1.6 HDi 16V '01-'09 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C3 1.4 Hdi '09-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C3 1.4 HDi, 1.4 e-Hdi '12-'15 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 1.5 BlueHDi 100 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 1.6 Hdi (66 kW), 1.6 e-Hdi (66 kW) '09-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

C3 1.6 e-Hdi (68 kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

C3 1.6 e-Hdi (68 kW), 1.6 HDI 115 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 1.6 HDi 16V DPF '05-'09 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C3 1.6 Hdi DPF (80 kW) '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

C3 1.6 e-HDI DPF (80 kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

C3 1.6 e-HDI DPF (80 kW) '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

C3 1.6 BlueHDi 75 DPF, 1.6 BlueHDI 100 '14-'16 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 1.6 BlueHDi 75, 1.6 HDi 90, 1.6 BlueHDi 100 '16- 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 Aircross 1.5 BlueHDi 100, 110, 120 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C3 Aircross 1.6 HDi 92 '17- 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 Aircross 1.6 BlueHDi 100, 115, 120 '17-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

C3 Picasso 1.6 HDi (66 kW) '09-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,8 

C3 Picasso 1.6 e-HDi (66 kW) '11-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g - \ \ 6,8 

C3 Picasso 1.6 e-Hdi (68 kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C3 Picasso 1.6 e-Hdi (68 kW), 1.6 HDi (84 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C3 Picasso 1.6 HDi (80 kW) '09-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,8 

C3 Picasso 1.6 HDi (80 kW) '12-'14 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,8 

C3 Picasso 1.6 BlueHDI 100 '15-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.4 Hdi '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS3 1.4 HDi, 1.4 e-Hdi '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.6 HDi DPF 90 '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS3 1.6 HDi DPF 90 '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.6 HDi DPF 110 '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS3 1.6 HDi DPF 110, 115 '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 1.6 HDi BlueHDi 100, 120 '14-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Xsara 1.5 D '97-'01 4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Xsara 1.9 D '97-'98 4-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Xsara1.9 D '99-'05 4-4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Xsara 1.9 TD '97-'00 4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Xsara 2.0 Hdi '00-'05 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,8 

Xsara Picasso 1.6 HDi '04-'09 3,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Xsara Picasso 1.6 HDi '09-'11 3,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Xsara Picasso 1.6 HDi DPF '06-'11 3,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Xsara Picasso 2.0 HDi, 2.0 HDi DPF '99-'06 - T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C-Elysée 1.5 BlueHDi 100 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.6 HDI 92 '13-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.6 HDI 92 '17- 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.6 HDI 92 DPF '13- 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C-Elysée 1.6 BlueHDI 100 DPF '13- 3,75 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 1.6 HDi 16V '04-'07 4,1 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ 6,5 

C4 1.6 HDi DPF 16V '05-'10 3,8-4,1 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ 6,5 

C4 1.6 Hdi 90 '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C4 1.6 Hdi 90 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 1.6 Hdi 90 DPF '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CITROËN 
C4 1.6 Hdi 90 DPF '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 1.6 BlueHDi 100, 115, 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 1.5 BlueHDi 130 '20- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

C4 1.6 HDi (82 kW) '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 

C4 1.6 HDi (82 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

C4 1.6 e-HDi 115 '13-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

C4 1.6 e-HDi 115 '17-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

C4 2.0 HDi DPF 16V '04-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

C4 2.0 HDi DPF 16V '09-'10 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

C4 2.0 HDi 16V '10-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C4 2.0 HDi 16V '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 2.0 BlueHDi 150 '15-'18 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6 HDi (68 kW) '14-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6 e-Hdi 16V (82 kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 

DS4 1.6 e-Hdi 16V (82 kW) '12-'13 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

DS4 1.6 e-Hdi 115 (85 kW) DPF '13-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

DS4 1.6 BlueHDi 120 '14-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 2.0 Hdi 135 '13-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 2.0 BlueHDi 150, 2.0 BlueHDi 180 '15-'15 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS4 2.0 HDi 16V '11-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

DS4 2.0 HDi 16V '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

C4 Cactus 1.5 BlueHDI 100, 120 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C4 Cactus 1.6 e-Hdi 90 '14-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g - \ \ - 

C4 Cactus 1.6 BlueHDI 100 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.5 BlueHDi 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.6 BlueHDI 100 '18- 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 1.6 BlueHDI 115, 120 '18- 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 2.0 BlueHDi 150 '18- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

(Grand) C4 Space Tourer 2.0 BlueHDI  160 '18- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

C4 Aircross 1.6 HDi, 4x4 '12-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

C4 Aircross 1.8 HDi, 4x4 '12-'15 5,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 HDi DPF '07-'09 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-7,6 

(Grand) C4 Picasso 1.6 HDi DPF '09-'11 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-7,6 

(Grand) C4 Picasso 1.6 HDi DPF '12-'12 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-7,6 

(Grand) C4 Picasso 1.6 e-HDi (68 kW) '13-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 e-HDi (85 kW) '13-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 1.6 BlueHDi 100, 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 2.0 Hdi DPF (100 kW) '06-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 \ \ 8-9 

(Grand) C4 Picasso 2.0 Hdi DPF (100 kW) '09-'12 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1200 \ \ 8-9 

(Grand) C4 Picasso 2.0 Hdi DPF (100 kW) '12-'13 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1200 \ \ 8-9 

(Grand) C4 Picasso 2.0 Hdi DPF (120 kW) '10-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 2.0 Hdi DPF (120 kW) '12-'13 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

(Grand) C4 Picasso 2.0 BlueHDi 150 '13-'18 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

BX 18 Diesel, 18 Turbo Diesel, 19 Diesel '83-'93 4,5-5,5 T.H.T. 15W40 1,4-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

BX 19 Diesel '33-'95 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Xantia 1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD, 2.1 TD '93-'00 4-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-9 

Xantia 2.0 Hdi '99-'01 4,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

C5 1.6 HDi DPF 16V '04-'09 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

C5 1.6 HDi 115, 1.6 HDi DPF, 1.6 e-HDi DPF '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1800 k \ \ - 
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CITROËN 
C5 1.6 HDi 115, 1.6 HDi DPF, 1.6 e-HDi DPF '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 2.0 HDi (66 kW) '00-'05 4,5-4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

C5 2.0 HDi (80 kW) '00-'05 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11 

C5 2.0 HDi DPF (100 kW) '05-'09 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-11,7 

C5 2.0 HDi DPF (100 kW, 120 kW) '08-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 2.0 HDi DPF 100 kW '12-'12 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 2.0 HDi DPF 103 kW '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 2.0 HDi DPF 120 kW '12-'15 5,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1800 k \ \ - 

C5 2.0 BlueHDi 150 DPF, 2.0 BlueHDI 180 '15-'18 6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

C5 2.2 HDi 16V '00-'05 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11 

C5 2.2 HDi 16V DPF '06-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11 

C5 2.2 HDi DPF '08-'09 5,6 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,8-11,8 

C5 2.2 HDi DPF '09-'11 4,85-5,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 10,8-11,8 

C5 2.2 HDi DPF '12-'15 4,85 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 10,8-11,8 

C5 2.7 V6 HDi DPF '08-'09 5,25-5,75 T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 

C5 3.0 V6 HDi DPF '09-'10 6,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 

C5 Aircross 1.5 BlueHDi 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

C5 Aircross 2.0 BlueHDi 180 '18- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

CX 25 Diesel, 25 Diesel Turbo, 25 Diesel Turbo 2 '83-'92 5,5-6 T.H.T. 15W40 1,6-1,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 12,3-13 

XM 2.1 D '89-'96 5,5-5,75 T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,8 

XM 2.1 Turbo D '89-'01 4-4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11,4-12 

XM 2.5 Turbo D '95-'01 8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 13,2 

DS5 1.6 HDi (82 kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g - \ \ - 

DS5 1.6 HDi (82 kW) '12-'13 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g - \ \ - 

DS5 1.6 HDi (84 kW), BlueHDi 120 '13-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

DS5 2.0 HDi (100 kW, 120 kW) '11-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS5 2.0 HDi (100 kW, 120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS5 2.0 BlueHDi 150, 180 '14-'15 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS5 2.0 HDi HYbrid 4 '11-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 g - 0,7 T. T. MTF 5200 75W80 - 

DS5 2.0 HDi HYbrid 4 '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g - 0,7 Spezialprodukt - 

C6 2.2 HDi DPF, 2.7 V6 HDi DPF '06-'09 5,25-5,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-13,2 

C6 2.2 HDi DPF '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,7-11,7 

C6 3.0 V6 HDi DPF '09-'13 6,25-6,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Evasion, Synergie 1.9 TD, 2.1 TD '95-'00 4,7-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Evasion, Synergie 2.0 HDi '99-'02 4,5-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

C8 2.0 HDi 16V DPF, 2.2 HDi 16V DPF '02-'06 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10-11,3 

C8 2.0 HDi 16V DPF '06-'09 4,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11,3 

C8 2.0 HDi 16V DPF (100 kW) '09-'11 4,75-5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 11,3 

C8 2.0 HDi 16V DPF (100 kW) '12-'13 4,75-5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 11,3 

C8 2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '11-'12 5-5,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 11,3 

C8 2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '12-'13 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 11,3 

C8 2.2 HDi 16V DPF '06-'09 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11,3 

C-Crosser 2.2 HDi DPF '07-'09 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e - 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

C-Crosser 2.2 HDi DPF '09-'11 4,85-5,25 T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 l Doppelk.-Öl 8100 l 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

C-Crosser 2.2 HDi DPF '12-'12 4,85-5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) l Doppelk.-Öl 8100 l 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

Nemo Multispace 1.3 HDi 75 '10-'11 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt j \ \ 7,6 

Nemo Multispace 1.3 HDi 75 '12-'15 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt j \ \ 7,6 

Nemo Multispace 1.3 HDi 80 '15-'18 3,9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Nemo Multispace 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '07-'10 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,4 

Berlingo Multispace 1.6 HDi '05-'08 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Berlingo Multispace 1.6 HDi DPF (55 kW) '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Berlingo Multispace 1.6 HDi DPF (55 kW) '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Berlingo Multispace 1.6 HDi (55 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Berlingo Multispace 1.6 HDi (66 kW, 80 kW) '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 HDi (66 kW, 80 kW) '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 HDi DPF (66 kW, 68 kW, 80 kW, 82 kW) '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 HDi DPF (66 kW, 68 kW, 80kW, 82 kW) '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 HDi (84 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 e-HDi 90 '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt g \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

CITROËN 
Berlingo Multispace 1.6 e-HDi 90 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

Berlingo Multispace 1.6 BlueHDi 75 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Berlingo Multispace 1.6 BlueHDi 100, 120 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Multispace 1.8 D '96-'98 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo Multispace 1.9 D '96-'98 4-4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo Multispace 1.9 D '99-'05 4,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo Multispace 2.0 Hdi '98-'05 4,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Berlingo 1.5 BlueHDi 75, 100, 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Berlingo 1.6 BlueHDi 75, 100 '18- 3,7 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 1.6 Hdi '07-'11 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,2 

Jumpy- / Dispatch Multispace 1.6 HDi '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 10,2 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi '07-'09 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi '09-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi DPF '07-'09 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi DPF '09-'12 5,25 T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi DPF (72 kW), (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Jumpy- / Dispatch Multispace 2.0 HDi DPF (88 kW), (103 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Spacetourer 1.5 BlueHDI 100, 120 '18- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Spacetourer 1.6 BlueHDI 95, 115 '16-'18 5,5 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt g \ \ - 

Spacetourer 2.0 BlueHDI 145, 150, 180 '16- 4,5-5,5 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt n \ \ - 

Jumper- / Relay Combi 2.0 BlueHDi 110, 130, 160 '15- 5,1-6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper- / Relay Combi 2.2 HDi '07-'09 6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Jumper- / Relay Combi 2.2 HDi (74 kW, 88 kW) '09-'11 6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Jumper- / Relay Combi 2.2 Hdi (81 kW, 96 kW, 110 kW) '12-'17 6,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper- / Relay Combi 2.2 Hdi (81 kW, 96 kW, 110 kW) '17- 6,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper- / Relay Combi 3.0 Hdi (115 kW) '09-'11 8,6 T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,1-11,6 

Jumper- / Relay Combi 3.0 Hdi (130 kW) '12-'17 9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 11,1-11,6 
Jumper- / Relay Combi 3.0 Hdi (130 kW) '17- 9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 11,1-11,6 

a Verteilergetriebe (BX 4x4): 1,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box (BX 4x4): 1,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Stufenloses Getriebe CVT: T. T. ATF 1400  f CVT: T. T. ATF 1400 
g Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  g Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 
h Verteilergetriebe: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Transfer box: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
i Automatgetriebe AM6: T. T. ATF 1200  i Automatic AM6: T. T. ATF 1200 
j Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  j Hydraulic actuation, gearbox: special product
k Automatgetriebe AL4: T. T. ATF 1200  k Automatic AL4: T. T. ATF 1200 
l Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  l Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
m Automatgetriebe AT6 III: T. T. ATF 1800  m Automatic AT6 III: T. T. ATF 1800 
n Automatgetriebe AM6: T. T. ATF 1800  n Automatic AM6: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CUPRA 
Ateca 2.0 TFSI Cupra (221 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Ateca 2.0 TFSI Cupra (221 kW) PF '20- 5,7-6,6 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Formentor 1.4 TSI e-Hybrid (150, 180 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Formentor 1.5 TSI (110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Formentor 2.0 TSI (140,180 kW) ,4Drive PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Formentor VZ 310 2.0 TSI (228 kW) 4DRIVE PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Formentor VZ 390 2.0 TSI (287 kW) 4DRIVE PF '21- 7,1 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - - - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 75 --

CUPRA 
León 1.4 TSI e-Hybrid (180 kW) PF, 2020- '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Born (58 kWh), 2021- '21- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Diesel 
Formentor 2.0 TDI (110 kW), 2020- '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

a Haldex-Kupplung: Spezialprodukt a Haldex-clutch: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DACIA 
1210, 1310, 1410, 1610, Denem '77-'04 3,3 T.H.T. 15W40 2 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - \ \ 5 

Shifter '84-'98 3,3 T.H.T. 15W40 2 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - \ \ 5/5,5 

Duster, 4x4 '84-'98 3,3 T.H.T. 15W40 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 0,8/1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 7/7,5 

Duster 1.2 TCe, 1.2 TCe AWD '13-'18 4,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster 1.6, 1.6 16V, 1.6 16V AWD '10-'15 4,1-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster 1.6 16V 115, 1.6 16V LPG, 1.6 16V 115 AWD '15-'18 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster 2.0 16V, 2.0 16V Hi-Flex, 2.0 16V AWD '10-'18 - Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster II 1.0 TCe 100, AWD '19-'20 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34/2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Duster II 1.0 TCe 90 PF, 1.0 TCe 100 LPG PF '20- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Dacia Duster II 1.2 TCe 125, AWD '18-'19 4,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,45 

Dacia Duster II 1.3 TCe 130, 150, AWD '19- 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9/2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Dacia Duster II 1.6 SCe 115 Bi-Fuel '18-'19 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,45 

Solenza 1.4 '03-'05 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,5 

Logan 1.0 Bi-Fuel, 1.2 16V, 1.2 LPG '04-'12 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan 1.4, 1.4 LPG, 1.6, 1.6 Bi-Fuel '04-'12 3,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan 1.6 16V '06-'12 4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 0.9 TCe '12-'19 4,1 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 0.9 Tce '19- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Logan II 1.0 Sce '16-'19 3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,45 

Logan II 1.0 Sce '19- 3,3 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Logan II 1.0 Tce, 1.0 TCe Bi-Fuel '20- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Logan II 1.2 16V, 1.2 16V LPG '12-'16 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 1.6, 1.6 16V, 1.6 16V Hi-Flex '12-'16 3,3-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan III 1.0 TCe 90 PF, 1.0 TCe 100 Bi-Fuel PF '21- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ - 

Sandero 1.0 16V Bi-Fuel, 1.2 16V '09-'12 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Sandero 1.4, 1.6, 1.6 Bi-Fuel '08-'12 3,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero 1.6 16V, 1.6 16V Bi-Fuel '08-'12 4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Sandero II 0.9  Tce '12-'19 4,1 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero II 0.9  Tce '19-'21 4,1 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Sandero II 1.0 SCe '16-'19 3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 2,32-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero II 1.0 SCe PF '19-'21 3,3 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero II 1.0 TCe, Sandero II 1.0 TCe Bi-Fuel '20-'21 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Sandero II 1.2 16V '12-'16 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,35-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero II 1.6, 1.6 16V, 1.6 Hi-Flex '12-'16 3,3-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 2,32-3,26 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero III 1.0 TCe 90 PF, 1.0 TCe 100 Bi-Fuel PF '21- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ - 

Lodgy 1.2 TCe '12-'18 4,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Lodgy 1.3 TCe 100, 130 PF '19- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Lodgy 1.6 MPI, 1.6 LPG '12-'14 3,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Lodgy 1.6 SCe, 1.6 SCe LPG '15-'18 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Jogger 1.0 TCe 100 Bi-Fuel PF, Jogger 1.0 TCe 110 PF '22- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Spezialprodukt - \ \ 4,5 

Dokker 1.2 TCe 115 '13-'18 4,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Dokker 1.3 TCe 100,130 PF '19- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,45 

Dokker 1.6 LPG, 1.6 MPI '13-'14 3,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Dokker 1.6 SCe 100, 1.6 SCe 100 LPG '15-'18 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Spring Electric 45 (33kW) '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
Duster Diesel 4x4 '84-'98 5,5 T.H.T. 15W40 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 0,8/1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 7 

Duster 1.5 dCi, AWD '10-'11 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster 1.5 dCi DPF, AWD '10-'11 4,5 T. T. 4400 5W30 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster 1.5 dCi, AWD '11-'18 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

DACIA 
Duster 1.5 dCi DPF, AWD '10-'18 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster II 1.5 dCi 90, 100, AWD '18-'19 4,5-5,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,34 T. T. MTF 5200 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster II 1.5 Blue dCi 95, 115 DPF, AWD Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 c - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Solenza 1.9 D '03-'05 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,4 

Logan 1.5 dCi '06-'12 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan 1.5 dCi + DPF '06-'12 4,5 T. T. 4400 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 1,5 dCi '12-'18 4,4-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 1,5 dCi + DPF '12-'18 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 1.5 Blue dCi 95 DPF Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ - 

Sandero 1.5 dCi '09-'11 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Sandero 1.5 dCi + DPF '09-'11 4,5 T. T. 4400 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Sandero II 1.5 dCi 75, 90, 110 '12-'19 4,4-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 d - \ \ 4,5-5,5 

Sandero II 1.5 dCi 75, 90, 110 DPF '12-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 d - \ \ 4,5-5,45 

Sandero II 1.5 Blue dCi 75, 95 DPF Euro 6d '19-'21 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 d - \ \ - 

Lodgy 1.5 dCi '12-'19 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Lodgy 1.5 dCi + DPF '12-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Lodgy 1.5 dCi Blue 95, 115 DPF Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Dokker 1.5 dCi 75, 90 '13-'19 4,4-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Dokker 1.5 dCi 75, 90 DPF '13-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-5,45 
Dokker 1.5 Blue dCi 75, 95 DPF Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  

c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

d Getriebe TS4: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80  d Gearbox TS4: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DAEWOO = CHEVROLET 

DAIHATSU (EU)
Cuore, Move '99-'06 2,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 3 

Cuore / Mira 1.0 12V, AWD '07-'13 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1400 g 0,81 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 2,8-3,1 

Trevis 1.0 12V '06-'09 2,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,4 

Sirion '98-'05 2,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3 

Sirion 2 1.0, 1.3 16V '05-'10 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,3-3,5 

Sirion 2 1.5 16V '07-'10 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Charade 1.0, 1.3, 1.6 '93-'00 3-3,5 Super LL 10W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5 

Charade 1.3 16V VVT-i '11-'13 3,4 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,1-4,9 

YRV 1.0 12V '00-'07 2,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,1 

YRV 1.3 16V '00-'07 3,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,1 

YRV 1.3 16V Turbo '00-'07 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,1 

Gran Move '97-'03 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,5 

Materia 1.3 16V, 1.5 16V, 4x4 '06-'11 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ e 4,2/4,4 

Copen '03-'12 2,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 3,8 

Feroza, Sportrack (F300) '88-'00 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c - 0,9/2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 5,5 

Terios 1.3 16V '97-'06 3,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,7/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bf 5,5 
Terios 1.3 16V, 1.5 16V, 4x4 '06-'12 3,2-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 b 0,4/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 4,2-4,6 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20 For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 77 --

DAIHATSU (EU)
b Verteilergetriebe: 0,5-1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  b Transfer box: 0,5-1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 

c Verteilergetriebe: 1,4 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  c Transfer box: 1,4 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 

d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Differential, models with automatic: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 

e Differential, hinten (4WD/4x4): 0,6-1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Differential, rear (4WD/4x4): 0,6-1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  

  Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90    Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

g Verteilergetriebe V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  g Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DAIHATSU (RUS) 
Mira 1.0 12V '98-'99 3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3,35-3,45 

Mira 1.0 12V '99-'06 2,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 2,9-3 

Mira 1.0 12V (FWD/AWD) '07- 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 0,81 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 2,8-3,1 

Coo 1.3 16V '06-'11 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,2 

Coo 1.5 16V (4x2) '06-'11 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,4 

Coo 1.5 16V (4x4) '06-'11 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,4 

Be-go 1.3i 16V (4x4) '97-'01 3,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,7/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 5,4 

Be-go 1.3i 16V (4x4) '01-'06 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,7/1,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 5,4 

Be-go 1.3 16V (4x4) '06-'07 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,45/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 4,2-4,3 

Be-go 1.5 16V (4x2) '06- 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,2/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 4,4-4,6 

Be-go 1.5 16V (4x4) '06- 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,2/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,45/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 4,4-4,6 
Copen '03- 2,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1-2,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 3,84 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DAIMLER 
Six 4.0 '94-'97 8 Spezialprodukt 1,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

V8 4.0 '97-'01 6,5-7,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

V8 4.0 Compressor '97-'01 6,5-7,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Double Six 6.0 '93-'97 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 20 
Super Eight 4.2 SC '05-'09 6 Spec. T. LL 5W30 Spec. T. V 0W30 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,4-13,2 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DATSUN (RUS) 
mi-Do 1.6, on-Do 1.6 '14- 2,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7,8 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DODGE (EU) 
Caliber 1.8, 2.0, 2.4, AWD '06-'11 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1400 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Caliber 2.4T SRT-4 '08-'09 4,7 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 - \ \ 7,1 

Avenger 2.0 16V, 2.4 16V '07-'10 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3 

Avenger 2.7 V6, Flex-Fuel '07-'10 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 d \ \ 9,3 

Nitro 3.7 V6, AWD '07-'10 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 13,2 

Nitro R/T 4.0 V6, AWD '08-'10 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 13,3 

Journey 2.4 16V '09-'11 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-9,3 

Journey 2.7 V6 '07-'08 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,3-11 

Viper SRT-10 '03-'04 10,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,1 

Viper SRT-10 '04-'05 10,4 LL H.T. 5W40 3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 1,35-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,1 

Viper SRT-10 '08-'10 10,4 LL H.T. 5W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,1 

Diesel 
Caliber 2.0 CRD '06-'10 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. ATF 1200 - \ \ 8 

Caliber 2.2 CRD '10-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. ATF 1200 - \ \ 9,5 

Avenger 2.0 CRD '07-'10 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. ATF 1200 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,8-8 

Nitro 2.8 CRD '07-'10 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 12 

Nitro 2.8 CRD DPF '07-'10 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 12 
Journey 2.0 CRD '08-'10 4-5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. ATF 1200 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,8-9,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

DODGE (EU) 
a Differential, vorn (4x4): 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Differential, front (4x4): 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Verteilergetriebe T. T. ATF 1200  b Transfer box: T. T. ATF 1200 
c Verteilergetriebe V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Transaxle-Getriebe, Halbautomatik MPS6: Doppelk.-Öl 8100  d Transaxle, semi-automatic MPS6: Doppelk.-Öl 8100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DODGE (USA / CAN) 
Neon / SX 2.0 16V '94-'98 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,0-6,5 

Neon / SX 2.0 16V '99-'02 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,0-6,5 

Neon / SX 2.0 16V '02-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Neon 2.4 16V Turbo SRT-4 (USA) '02-'05 4,8 Spezialprodukt 2,3-2,5 T. T. ATF 1200 - \ \ 6,2 

Stratus 2.0 '00-'06 4,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - \ 10 

Stratus 2.4, 2.7 '00-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - \ 7,5-9 

Intrepid 2.7, 3.5 '98-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,8-8,9 

Dart 1.4 Turbo MultiAir '12-'13 3,8 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt z \ \ 5,5-6,8 

Dart 1.4 Turbo MultiAir '12-'15 3,8 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt z \ \ 5,5-6,8 

Dart 1.4 Turbo MultiAir '15-'16 3,8 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt z \ \ 5,5-6,8 

Dart 2.0 16V VVT, 2.4 MultiAir II '12-'15 4,7 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Dart 2.0 16V VVT, 2.4 MultiAir II '15-'16 4,7 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Caliber 1.8, 2.0, 2.4, AWD '06-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 g T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Caliber 2.4T SRT-4 (USA) '08-'09 4,7 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 - \ \ 7,1 

Avenger 2.4 16V, 2.7 V6, Flex-Fuel '07-'12 4,4-5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-9,3 

Avenger 2.4 16V '12-'14 4,26-4,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3 

Avenger 3.5 V6, AWD '07-'11 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 j \ \ 11 

Avenger 3.6 V6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Avenger 3.6 V6 '13-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Challenger 3.5 '08-'10 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Challenger 3.6 (USA) '10-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Challenger 3.6 (USA) '12-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 

Challenger 3.6, 5.7 '14-'15 5,6-6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 0,7-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5-13,9 

Challenger 3.6, GT AWD '15- 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,5 

Challenger 5.7 '15- 6,6 Spec. T. AA 5W20 3,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 xy 13,9 

Challenger 5.7 '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

Challenger 5.7 '10-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

Challenger 5.7 '13-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9 

Challenger 6.1 SRT8 (USA) '08-'10 6,6 LL H.T. 5W40 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Challenger 6.2 SRT Hellcat '15- 6,6 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 14,4/4,2 

Challenger 6.4 SRT8 '10-'11 6,6 LL H.T. 5W40 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Challenger 6.4 SRT8 '12-'13 6,6 T. T. 4110 5W40 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Challenger 6.4 SRT8 '11-'12 6,6 T. T. 4110 5W40 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Challenger 6.4 SRT8 '14-'15 6,6 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Challenger 6.4 SRT 392 '15- 6,6 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 14,4 

Charger 2,7 '06-'10 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-10,5 

Charger 3,5 '06-'10 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-10,8 

Charger 3.6, FlexFuel '10-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - t T. T. ATF 1200 t - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Charger 3.6, FlexFuel '12-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - t T. T. ATF 1200 t - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Charger 3.6, FlexFuel, AWD '14- 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 hn - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 9,5-10,5 

Charger 5.7, Magnum 5.7 AWD (USA) '04-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 b 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 10,5 
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DODGE (USA / CAN) 
Charger 5.7 (USA) '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,9-14,3 

Charger 5.7, AWD (USA) '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 h - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 k 13,9-14,3 

Charger 5.7, AWD (USA) '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 h - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 k 13,9-14,3 

Charger 5.7 '14- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 n - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 s 13,9-14,3 

Charger 6.1 SRT8 (USA) '06-'09 6,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

Charger 6.1 SRT8 (USA) '09-'10 6,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14 

Charger 6.2 SRT Hellcat '14-'15 5,68-6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 s 14,4 

Charger 6.2 SRT Hellcat '15- 5,68-6,6 Spezialprodukt - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 s 14,4/4,7 

Charger 6.4 '16- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Charger 6.4 SRT-8 (USA) '11-'12 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Charger 6.4 SRT-8 (USA) '12-'13 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,1-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Charger 6.4 SRT 392 '14-'15 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Charger 6.4 SRT 392 '15-'18 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,4 

Magnum 2.7 (USA) '04-'08 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Magnum 6.1 SRT8 (USA) '05-'08 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

Nitro 3.7 V6, AWD (USA) '06-'12 4,7 Spec. T. AA 5W20 1,5 T. T. ATF 1200 d T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cl 13,3 

Nitro R/T 4.0 V6, AWD (USA) '06-'10 5,2 Spezialprodukt - - d T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 13,3 

Nitro R/T 4.0 V6, AWD (USA) '11-'12 5,2 Spezialprodukt - - d T. T. ATF 1200 d 2,08 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 13,3 

Journey 2.4 16V '08-'12 4,26 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-11 

Journey 2.4 16V '12-'15 4,26 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,1-11 

Journey 2.4 16V '15-'21 4,26 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Journey 2.7 V6 (USA), Jounery 3.5 V6, AWD '08-'10 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 f - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3-11 

Journey 3.6 V6, AWD. FlexFuel '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 w - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3-13,7 

Journey 3.6 V6, AWD, FlexFuel '12-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 w - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,4-13,7 

Journey 3.6 V6, AWD, FlexFuel '15-'20 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 w - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,4-13,7 

Grand Caravan 2.4 (USA) '00-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,6-13,4 

Grand Caravan 3,3 (USA) '00-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 3.6 '10-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 3.6 '12-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 3.6 '15-'21 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 3.3, FlexFuel '04-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 3.8 '04-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Grand Caravan 4.0 '08-'10 5,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

Durango 3.7 V6, AWD (USA) '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 k 15,4 

Durango 3.7 V6, AWD (USA) '07-'09 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 k 15,4 

Durango 4.7 V8 '04-'07 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,4 

Durango 4.7 V8 '07-'09 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,4 

Durango 5,7 V8, AWD '04-'07 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,7/2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 15,4 

Durango 5,7 V8, AWD '07-'09 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d 1,7/2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 15,4 

Durango 3.6 V6, AWD, FlexFuel '10-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,8-11,4 

Durango 3.6 V6, AWD, FlexFuel '12-'13 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 m - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,9 

Durango 3.6 V6, AWD, FlexFuel '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 m 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,9-10,4 

Durango 3.6 V6, AWD, FlexFuel '15- 5,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 mp 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,9-10,4 

Durango 5.7 V8, AWD (USA) '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 14,6-16,2 

Durango 5.7 V8, AWD (USA) '12-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 14,6-15,2 

Durango 5.7 V8, AWD '13- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,6-15,2 

Durango 6.4 V8 SRT '18- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 d 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 es 15,5 

Dakota 3.7 V6, 4x4 '05-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 d T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 15,4 

Dakota 3.7 V6, 4x4 '07-'11 4,7 Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. ATF 1200 d T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 12,5 

Dakota 4.7 V6, 4x4 '05-'07 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 d T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 15,4 

Dakota 4.7 V6, 4x4 '08-'11 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 d T. T. ATF 1200 d 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ao 12,5 

Viper, Viper GTS (USA) '00-'02 9,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,8 Spezialprodukt - 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Viper SRT-10 (USA) '03-'04 10,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,1 

Viper SRT-10 (USA) '04-'10 10,4 LL H.T. 5W40 3,8-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 1,3-1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15,1 

Viper SRT 8.4 V10 (USA) '13-'14 10,4 Spezialprodukt 3,2 T. T. ATF 1200 - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Viper SRT 8.4 V10 (USA) '14-'18 10,4 Spezialprodukt 3,2 T. T. ATF 1200 - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Diesel 
Magnum 3.0 CRD '05-'08 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

DODGE (USA / CAN) 
a Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Verteilergetriebe: 0,6 l Spezialprodukt  b Transfer box: 0,6 l special product
c Differential, vorn (4x4): 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, front (4x4): 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe T. T. ATF 1200  d Transfer box: T. T. ATF 1200 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
f Verteilergetriebe V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  g Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
h Verteilergetriebe Borg Warner 44-40: Spezialprodukt  h Transferbox Borg Warner 44-40: special product
j Verteilergetriebe V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  j Transfer box: V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
k Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  l Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
m Verteilergetriebe T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  m Transfer box MP 2010: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
n Automatikgetriebe NAG 1: T. T. ATF 1200  n Automatic NAG 1: T. T. ATF 1200 
o Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  o Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
p Verteilergetriebe MP 3010 T. T. ATF 1200  p Transfer box MP 3010: T. T. ATF 1200 
s Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Automatikgetriebe ZF 8HP: T. T. ATF 1800  t Automatic ZF 8HP: T. T. ATF 1800 
w Verteilergetriebe V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  w Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Differenzial, hinten, von Automatikgetriebe V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  x Differential, rear, from automatic transmission: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
y Differenzial, hinten, von Schaltgetriebe V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  y Differential, rear, from mechanical transmission: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
z Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  z Hydraulic actuation, gearbox: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DR 
DR Zero 1.0 '15- 3 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,5 

DR1 1.3 '09-'12 3,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

DR2 1.3 '10- 3,5-4,5 Super LL 10W40 1,7-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

DR5 1.6, 1.8, 2.0 '07- 4,3-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 
CityCross 1.3 16V; 1.5 16V '11- 3,5-3,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DS 
DS3 1.2 PureTech 82 '15-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

DS3 1.2 PureTech 110, 130 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS3 1.2 PureTech 110 '18-'19 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS3 1.6 VTI '15-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

DS3 1.6 VTI '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

DS3 1.6 THP 165, 208 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 Crossback 1.2 PureTech 100, 130, 155 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

DS3 Crossback E-TENSE '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

DS4 1.2 PureTech 130 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6 VTI '15-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6 VTI '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.6 THP 160, 165 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS4 1.6 THP 210 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS4 1.2 PureTech 130 '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

DS4 1.6 PureTech 150, 180, 215, 225 '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

DS4 E-TENSE '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

DS5 1.6 THP 165, 210 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS7 Crossback 1.2 PureTech 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 
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DS 
DS7 Crossback 1.6 THP 150, 165 '17- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS7 Crossback 1.6 PureTech 180, 215, 225 '17- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

DS7 Crossback E-TENSE, 4X4 '19- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

DS9 1.6 PureTech 215, 225 '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

DS9 E-TENSE, 4X4 '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

Diesel 
DS3 1.6 HDi BleuHDi 100, 120 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS3 Crossback 1.5 BlueHDi 100, 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

DS4 1.6 e-Hdi 115 '15-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a - \ \ - 

DS4 1.6 e-Hdi 115 '17-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a - \ \ - 

DS4 1.6 BlueHDi 100, 115, 120 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS4 2.0 BlueHDi 150, BlueHDi 180 '15-'18 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS4 1.5 BlueHDi 130 '21- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

DS5 BlueHDi 120 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

DS5 2.0 BlueHDi 135, 150, 180 '15-'18 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

DS5 2.0 HDi HYbrid 4 '15-'17 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a - 0,7 Spezialprodukt - 

DS5 2.0 HDi HYbrid 4 '17-'18 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a - 0,7 Spezialprodukt - 

DS7 Crossback 1.5 BlueHDi 130 '17- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 
DS7 Crossback 2.0 BlueHDi 180 '17- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

a Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  a Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FERRARI 
Mondial 8, quattrovalvole '80-'85 9-10 Synth. R. T. GT1 10W60 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - \ \ 15 

Mondial 3.2 '85-'89 10 Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - \ \ 24 

Mondial T '89-'90 11 Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 20 

Mondial T '91-'93 11 Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 20 

348 '89-'93 11 Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 20 

F355, F355 F1 '94-'99 9,5 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 11 

360 '99-'05 9,95 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 11 

360 Challenge Stradale '03-'05 11,5 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 18,4 

F430, Spider, Scuderia, Scuderia Spider 16M '05-'10 10 LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 17,5 

458 Italia '10-'15 10 LL H.T. 5W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 16,5 

458 Spider '11-'15 10 LL H.T. 5W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 16,5 

458 Speciale (A) '14-'15 10 Synth. R. T. GT1 10W60 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 16,5 

488 GTB, 488 Spider '15- 10,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 19,7 

California '09-'12 11 LL H.T. 5W40 3,5-4,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 18-21 

California '12-'14 11 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5-4,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 18-21 

California T '14- 13 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 21 

Testarossa '84-'91 15,5 Super LL 10W40 9,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - \ \ 20 

512 TR, F512 M '92-'96 11,5 Super LL 10W40 9,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 20 

550 Maranello '96-'02 10 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 19 

575M Maranello '02-'06 10 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 4,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h - \ \ 19 

288 GTO '84-'85 12,5 Synth. R. T. GT1 10W60 5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - \ \ 17 

412 '85-'89 18 Super LL 10W40 2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

456 GT, GTA '92-'03 10 Spezialprodukt 5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ a 14 

599 GTB Fiorano '06-'12 12,5 Synth. R. T. GT1 10W60 4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 19 

599 GTO '10-'10 12,5 Synth. R. T. GT1 10W60 4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 19-21 

599 SA Aperta '11-'11 13,5 Synth. R. T. GT1 10W60 4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 19-21 

612 Scaglietti '04-'11 13 LL H.T. 5W40 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 19 

FF '11-'16 13 Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c Spezialprodukt \ \ 16,9 

GTC4LussoT '17- 13 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 16 

GTC4Lusso '16- 13 Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c Spezialprodukt \ \ 16,9 

F12 Berlinetta '12-'17 15,5 Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 24 

F12tdf '15-'17 15 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 27 

812 Superfast '17- 13,2 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 13,5 

F40 '87-'92 11 Super LL 10W40 5,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - \ \ 17 

F50 '95-'97 10 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 17 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

FERRARI 
Enzo '02-'04 11,5 Synth. R. T. GT1 10W60 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - \ \ 19,8 

LaFerrari (Aperta) '13- 14,5 Synth. R. T. GT1 10W60 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 1,5-2,6/22 
Portofino '18- 13-14,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3.5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - \ \ 21 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 2,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Differential, models with automatic: 2,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b System F1: 1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  b F1 system: 1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Getriebe, Getrag 7DCL750, Kupplungsteil: Doppelk.-Öl 8100  c Getrag 7DCL750 gearbox, Clutch part: Doppelk.-Öl 8100 
h System F1: 1 l Spezialprodukt  h F1 system: 1 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FIAT (EU) 
126 Bis '87-'00 2,5 T.H.T. 15W40 1,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4 

Cinquecento 700 '91-'98 2,3 T.H.T. 15W40 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5 

Cinquecento 900, 1100 '91-'98 3,8 T.H.T. 15W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,5/5 

500 0.9 TwinAir '11-'18 3,2 T. T. 4310 0W30 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 5,3 

500 0.9 TwinAir Turbo Euro5 '10-'16 3,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 5,3 

500 0.9 TwinAir Turbo Euro6 '13-'20 3,2 T. T. 4310 0W30 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 5,3 

500 1.0 Hybrid '20- 2,5 Spezialprodukt 1,94 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,4 

500 1.2, 1.4 16V '07-'20 2,8-3,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,65 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,4-5,3 

500 1.2 '20- 2,8 Spezialprodukt 1,65 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,8-5,3 

500e '20- - - - - Spezialprodukt \ \ 6,5 

500L 0.9 TwinAir Turbo CNG '12-'19 3,3 Spezialprodukt 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

500L 0.9 TwinAir Turbo '12-'19 3,3 T. T. 4310 0W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

500L 1.4 16V '12- 3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,5 

500L 1.4 T-Jet (88 kW) '14-'19 3,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

500L 1.4 T-Jet (88 kW) LPG '14-'19 3,1 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

500X 1.0 '18- 3,3 T. T. 4310 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 

500X 1.3 '18-'20 4,7 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,3 

500X 1.3 '20- 4,7 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,3 

500X 1.4 Turbo MultiAir '15- 3,6 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

500X 1.5 Hybrid '22- 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt \ \ 5,5 

500X 1.6 E-torQ '15-'20 4,3 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,6 

Seicento 900, 1100 '98-'05 3,5-3,8 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4-5 

Panda 750, 1000, 1100, Selecta '86-'03 3,8 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 5 

Panda 4x4 '83-'03 3,8 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ a 5 

Panda 1.1, 1.2, 1.4 16V '03-'10 2,8-3,5 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,5-4,6 

Panda 0.9 TwinAir '11-'18 3,2 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,8 

Panda 0.9 TwinAir Turbo Euro5 '11-'14 3,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

Panda 0.9 TwinAir Turbo Euro6 '13- 3,2 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

Panda 0.9 TwinAir Turbo 4x4 Euro5 '12-'14 3,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,4 Spezialprodukt 5,3 

Panda 0.9 TwinAir Turbo 4x4 Euro6 '13- 3,2 T. T. 4310 0W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,4 Spezialprodukt 5,3 

Panda 0.9 TwinAir Turbo CNG '11- 3,2 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

Panda 1.0 Hybrid '20- 2,5 Spezialprodukt 1,94 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,4 

Panda 1.2 LPG '03-'10 2,8 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Panda 1.2 4x4 '04-'10 2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,6 

Panda 1.2 69 '10-'12 2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Panda 1.2 69 4x4 '10-'12 2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,9 Spezialprodukt 4,6 

Panda 1.2 '11-'20 2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,6 

Panda 1.2 LPG '12-'20 2,8 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,6 
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FIAT (EU) 
Panda 1.2, 1.2 LPG '20- 2,8 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,6 

Panda 1.4 Natural Power '10-'12 3,5 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Panda 1.4 Natural Power 4x4 '10-'12 3,5 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,9 Spezialprodukt 4,6 

Panda 1.4 16V 100HP '06-'09 2,9 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,5 

Punto 55, 60, 75, 90, Selecta '93-'99 3,5-3,7 Super LL 10W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,5/6 

Punto 85 16V '97-'99 2,8 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 4,5 

Punto GT '93-'99 4 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Punto 1.2 8V, 16V, 1.4 16V '99-'06 2,8 Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt \ \ 4-4,5 

Punto 1.2 8V '03-'10 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,2 

Punto 1.8 16V '99-'06 4 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Palio Weekend 75, 100 '96-'04 3,7-3,8 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-7 

Grande Punto 1.2, 1.4, 1.4 (16V) '05-'11 2,6-2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5-1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3 

Grande Punto 1.4 16V T-Jet '07-'09 2,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5-1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3-6 

Punto Evo 1.2, 1.4, 1.4 Multi Air '09-'12 2,6-3,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5-1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3 

Punto Evo 1.4 Turbo Multi Air '09-'12 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Punto 0.9 TwinAir Turbo (63 kW) '11-'14 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,4 

Punto 0.9 TwinAir Turbo (74 kW, 77 kW) '13-'19 3,3 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,4 

Punto 1.2, 1.4 '11-'19 2,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,3 

Punto 1.4 LPG, 1.4 CNG '11-'19 2,6 Spezialprodukt 1,5 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,3 

Punto 1.4 Multi Air, 1.4 Turbo '11-'19 3,4-3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3-5,4 

Linea 1.4, 1.4 16V T-jet '07-'10 2,6 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,5-1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3 

Linea 1.4, 1.4 16V T-jet '10-'14 2,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5-1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3 

Tipo 1.0 '20- 3,3 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,4 

Tipo 1.4, 1.4 T-jet '16- 3/3,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,6/5,2 

Tipo 1.5 Hybrid '22- 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt \ \ 5,5 

Tipo 1.6 E.TorQ '16-'20 4,7 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4 

Bravo, Brava 1.2 16V, 1.4, 1.6, 1.8 '95-'02 3,1-4,3 Super LL 10W40 1,7/2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7 

Bravo, Brava 2.0 20V '95-'02 5 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7-7,5 

Bravo 1.4 16V '07-'15 2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,2 

Bravo 1.4 16V LPG '10-'15 2,9 Spezialprodukt 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,2 

Bravo 1.4 16V T-jet (88kW/110kW) '07-'15 2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Bravo 1.4 Turbo Multi Air '10-'15 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Stilo 1.2 16V '01-'05 2,8 Super LL 10W40 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Stilo 1.4 16V '03-'07 2,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,3 

Stilo 1.6 16V, 1.8 16V '01-'07 3,9-4,2 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,5-8 

Stilo 2.4 20V '01-'07 4,7 Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 9,5 

Tempra 1.4, 1.6, Selecta '90-'97 3,8-4,3 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5/6,5 

Tempra 1.8 (16V), 2.0 (16V) '90-'97 5,2-5,8 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ c 7/7,5 

Tempra S.W. 2.0 4x4 '92-'97 5,2 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 3,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ d 7 

Marea 1.2, 1.4, 1.6, 1.8, 2.0 20V '96-'03 2,8-4,5 Super LL 10W40 1,7-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7,5 

Croma 1.6, 2.0, 16V, Turbo '85-'97 4,8-5,5 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Croma 2.5 V6 '93-'97 7 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10 

Croma 1.8 16V, 2.2 16V '05-'10 4,5-5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,4 

Barchetta 1.8 16V '95-'05 4,1 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Coupé 2.0 16V, Turbo '93-'96 5,2 Super LL 10W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7-7,5 

Coupé 1.8 16V, 2.0 20V, Turbo '96-'00 3,8-4,5 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7-7,5 

Idea 1.2 16V, 1.4 (16V) '03-'05 2,6-2,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Idea 1.2 16V, 1.4 (16V) '05-'12 2,6-2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Idea 1.4 LPG '05-'12 2,6 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Doblò, Strada 1.2, 1.6 16V '00-'05 2,8/3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,2 

Doblò, Strada 1.4, 1.6 16V '05-'09 2,6/3,9 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7/- 

Doblò 1.4 16V '10-'20 2,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ - 

Qubo 1.4 8V '09-'20 2,6-3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,6-7,4 

Qubo 1.4 8V Natural Power '09-'20 3 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,4 

Sedici 1.6 16V, 4x4 '06-'09 3,9 LL H.T. 5W40 2,5-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 e T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7 

Sedici 1.6 16V, 4x4 '09-'11 3,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,5 Spezialprodukt e T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,6 

Sedici 1.6 16V, 4x4 '11-'14 3,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,5 Spezialprodukt e T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,6 

Multipla 1.6 16V '98-'01 3,8 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7 

Multipla 1.6 16V '01-'07 3,8 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

FIAT (EU) 
Ulysse 1.8, 2.0, 16V, Turbo '94-'01 4,3-4,9 Super LL 10W40 1,9-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8,5 

Ulysse 3.0 V6 24V '02-'05 4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

Freemont 2.4 '12-'16 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 10,1-11 

Freemont 3.6 AWD '11-'16 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,4-13,7 

124 Spider 1.4 Turbo '16-'17 3,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 6,5-7,2 

124 Spider 1.4 Turbo '17-'20 3,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 6,5-7,2 

Diesel 
500 1.3 Multijet Euro 5 '07-'16 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,65 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,3 

500 1.3 Multijet Euro 6 '16-'19 3-3,9 T. T. 4310 0W30 1,65 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,3 

500L 1.3 Multijet Euro 5 '12-'18 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,9 

500L 1.3 Multijet Euro 6 '16-'19 3,9 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,9 

500L 1.3 Multijet Euro 6 AdBlue '18- 3,9 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 5,9 

500L 1.6 Multijet Euro 5 '12-'18 4,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,4 

500L 1.6 Multijet Euro 6 '16-'19 4,75 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,4 

500L 1.6 Multijet Euro 6 AdBlue '18- 4,75 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,4 

500X 1.3 MultiJet '15-'20 3,9 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 

500X 1.3 MultiJet AdBlue '18- 3,9 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 

500X 1.6, 2.0 Multijet '15-'20 4,3-4,8 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W g T. T. ATF 1800 g 0,6 Spezialprodukt 6,5 

500X 1.6, 2.0 Multijet AdBlue '18- 4,3-4,8 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5100 75W g T. T. ATF 1800 g 0,6 Spezialprodukt 6,5 

Panda 1.3 Multijet 16V, 16V 75 '04-'10 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,5 

Panda 1.3 Multijet 16V, 4x4 '04-'10 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ f 6,5 

Panda 1.3 Multijet '10-'12 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Panda 1.3 Multijet 4x4 '10-'12 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,6 

Panda 1.3 Multijet '11-'16 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,4 

Panda 1.3 Multijet 4x4 '12-'16 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 0,6 Spezialprodukt h 6,4 

Panda 1.3 Multijet Euro 6 '15-'18 3,9 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,3 

Panda 1.3 Multijet 4x4 Euro 6 '15-'18 3,9 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - 0,6 Spezialprodukt h 6,3 

Punto D, TD '93-'97 4,8-5 Super LL 10W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Punto TD 60, 70 '97-'99 4,8 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7 

Punto 1.3 Multijet 16V '96-'10 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Punto 1.9 D, JTD '99-'03 4,3 Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Punto 1.9 Multijet '03-'06 4,4 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,9-6,5 

Palio Weekend TD 70 '96-'01 4,8 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Grande Punto 1.3 Multijet 16V '05-'09 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,3-7,4 

Grande Punto 1.3 Multijet '10-'11 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,4 

Grande Punto 1.9 Multijet '05-'09 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3 

Punto Evo 1.3 Multijet 51, 55 kW '09-'12 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,7 

Punto Evo 1.3 Multijet 62, 66, 70 kW, 1.6 Multijet '09-'12 3,2-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,6-7,4 

Punto 1.3 Multijet '11-'17 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 6,7-7,4 

Punto 1.3 Multijet Euro 6 '17-'19 3,9 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,7 

Linea 1.3 Multijet 90  DPF '07-'10 3,2 LL H.T. 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,4 

Linea 1.6 MultiJet 16V, DPF '07-'10 3,2-3,9 LL H.T. 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-7,4 

Linea 1.3 Multijet 16V '10-'14 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt b \ \ 7,4 

Linea 1.6 MultiJet 16V '10-'14 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3 

Linea 1.6 MultiJet 16V Euro 5 '11-'14 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,3 

Tipo 1.7, 1.9 D, Turbo D '88-'96 5,6-6 T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8-9 

Tipo 1.3 Multijet, 1.6 Multijet '16-'18 3,9/4,8 T. T. 4310 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 

Tipo 1.3 Multijet AdBlue '18- 3,9 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 

Tipo 1.6 Multijet AdBlue '18- 4,8 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 85 --

FIAT (EU)
Bravo, Brava 1.9 Diesel '95-'99 4,9 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,5 

Bravo, Brava 1.9 TD 75, 100 '96-'02 4,1 Super LL 10W40 1,7/2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,5-6 

Bravo, Brava 1.9 JTD '98-'02 4,9 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,5 

Bravo 1,6 Multijet 16V '07-'15 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,1 

Bravo 1.9 Multijet (8V/16V), 2.0 Multijet '07-'10 4,7 LL H.T. 5W40 1,8-1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7 

Bravo 2.0 Multijet '10-'15 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Stilo 1.9 JTD, Multijet '01-'07 4,7 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 5,9-8,2 

Stilo 1.9 JTD 16V, Multijet 16V '04-'07 4,7 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7-2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,3 

Tempra 1.9 D, Turbo D '90-'97 5-6 T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8-9 

Marea 1.9, 2.4 Turbo D, JTD '96-'03 3,8-5,5 Super LL 10W40 1,7/2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,5-7,5 

Croma 2.0, 2.5 Turbo D '92-'97 5-6,4 T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9,5 

Croma 1.9 Multijet, 16V, 2.4 Multijet 20V '05-'10 4,5-5,4 LL H.T. 5W40 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,7-8,4 

Croma 1.9 Multijet, 16V, 2.4 Multijet 20V DPF '05-'10 4,5-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,7-8,4 

Idea 1.3 JTD 16V '03-'05 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,6-2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Idea 1.3 Multijet '05-'12 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 6 

Idea 1.6 Multijet '08-'12 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b - \ \ 7,8 

Idea 1.9 JTD '03-'05 4,4 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6 

Idea 1.9 Multijet '05-'08 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,5 

Doblò 1.3 JTD 16V '04-'05 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,2 

Strada 1.3 JTD 16V '07-'09 3 LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,6 

Doblò 1.3 Multijet 16V, 1.3 Multijet 16V DPF '05-'09 3 LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,2 

Doblò 1.9 D, JTD '00-'05 4,3-4,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,2 

Strada 1.9 D, JTD '97-'07 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,2 

Doblò 1.9 Multijet, 1.9 Multijet DPF '05-'09 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ - 

Doblò 1.3 Multijet, 1.6 Multijet, 2.0 Multijet, Euro 5 '10-'16 3,2-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt b \ \ - 

Doblò 1.3 Multijet Euro 6 '16- 4,1 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Doblò 1.3 Multijet Euro 6 AdBlue '18- 4,1 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Doblò 1.6 Multijet Euro 6 '15- 4,9 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,7 

Doblò 1.6 Multijet Euro 6 AdBlue '18- 4,8 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt b \ \ 6,7 

Qubo 1.3 Multijet '09-'16 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,6 

Qubo 1.3 Multijet Euro 6 '16-'20 3,9 T. T. 4310 0W30 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt b \ \ 7,6 

Qubo 1.3 Multijet Euro 6 AdBlue '18-'20 3,9 Spezialprodukt 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt b \ \ 7,6 

Sedici 1.9 Multijet, 4x4 '06-'09 4,5 LL H.T. 5W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 e - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Sedici 2.0 Multijet, 4x4 '09-'11 4,4 LL H.T. 5W40 2,5 Spezialprodukt e - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Sedici 2.0 Multijet, 4x4 '11-'14 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,5 Spezialprodukt e - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Multipla 1.9 JTD '98-'04 4,2-4,5 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,3 

Multipla 1.9 JTD '04-'07 4,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ - 

Ulysse 1.9, 2.1 Turbo D, JTD, 16V '94-'02 4,5-6 Super LL 10W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

Ulysse 2.0, 2.2 JTD 16V '02-'05 4,8 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9,5-11,3 

Ulysse 2.0, 2.2 JTD 16V '06-'11 5,3 LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Freemont 2.0 Multijet '11-'16 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,1-9,9 

Talento 1.6 Ecojet '16- 7,4 T. T. 4400 5W30 2,7 Spezialprodukt - \ \ 9,5-11 
Talento 2.0 Ecojet '19- 7,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - - \ \ 12-13,4 

a Differential, hinten (Panda 4WD/4x4): 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140  a Differential, rear (Panda 4WD/4x4): 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140 
b Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  b Hydraulic actuation gearbox: special product
c Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,7 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  c Differential, models with automatic: 0,7 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
d Differential, hinten (Tempra 4x4): 1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Differential, rear (Tempra 4x4): 1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e Verteilergetriebe: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Transfer box: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Differential, hinten (4x4): 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Differential, rear (4x4): 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Verteilergetriebe: 0,6 l Spezialprodukt  g Transfer box: 0,6 l special product
h Verteilergetriebe: 0,4 l Spezialprodukt  h Transfer box: 0,4 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FIAT (USA) 
500 1.4 '12-'15 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 4,4-5,5 

500 1.4 '15-'17 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 4,4-5,5 

500 1.4 Turbo '13-'15 3,8 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 4,4-5,5 

500 1.4 Turbo '15-'19 3,8 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 4,4-5,5 

500e '13-'15 - - - - Spezialprodukt \ \ 3,5/6,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

FIAT (USA) 
500e '15-'19 - - - - Spezialprodukt \ \ 3,5/6,7 

500L 1.4 Turbo '14-'20 3,8 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

500X 1.4 Turbo '16-'19 3,8 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

500X 2.4 FWD, AWD '16-'19 5,2 Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6,5 

500X 1.3 Turbo AWD '19- 4,3 Spezialprodukt - - Spezialprodukt a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 6,5 

124 Spider 1.4 Turbo, Abarth '17-'20 3,8 LL H.T. 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 b 7,1-7,2 

a Verteilergetriebe: 0,6 l Spezialprodukt  a Transfer box: 0,6 l special product
b Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Limited slip differential: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FISKER 
Karma '11- 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FORD (EU) 
Ka 1.3 Endura E '96-'08 3,3 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

Ka 1.3 Duratec '96-'08 4,1 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

Ka 1.6 '02-'08 4,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

StreetKa, SportKa 1.6 '02-'08 4,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

Ka 1.2 Duratec '08-'16 2,8 T. T. 4100 5W40 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,85 

Ka+ 1.2 Duratec '16-'18 4,1-4,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5-6,2 

Ka+ 1.2 Duratec '18-'20 4,15 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Fiesta 1.0, 1.1, 1.3, 1.4 '89-'95 3,3/4,3 T.H.T. 15W40 2,8-3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7,5 

Fiesta 1.6, 1.6i 16V, Si, XR 2i 1.8i 16V '92-'95 4,3 T.H.T. 15W40 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7 

Fiesta 1.1, 1.3, 1.25, 1.4, 1.6 16V '95-'02 3,3-4,3 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6-7,1 

Fiesta 1.25, 1.3, 1.4 16V, 1.6 16V '02-'08 3,7-4,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Fiesta 2.0 16V ST '05-'08 4,3 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4 

Fiesta 1.25 16V, 1.4 16V, 1.4 16V LPG '08-'11 3,8-4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Fiesta 1.0 '12-'17 4,1-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W qu - \ \ 5,8-6 

Fiesta 1.0 EcoBoost, Red/Black '12-'17 4,1-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W q - \ \ 5,8-6 

Fiesta 1.25 16V '12-'17 3,8-4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W qu - \ \ 5,5 

Fiesta 1.25 16V '17-'17 3,8-4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Fiesta 1.4 16V, 1.4 16V LPG '12-'12 3,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Fiesta 1.6 16V TI-VCT '08-'12 3,8-4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W q - \ \ 5,5 

Fiesta 1.6 16V TI-VCT '12-'16 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - q - \ \ 5,5 

Fiesta ST 1.6 Ecoboost '13-'17 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1-2,4 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Fiesta ST 1.6 Ecoboost '17-'17 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1-2,4 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Fiesta 1.0 EcoBoost, mHEV '17- 4,4-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,2-1,33 T. T. MTF 5100 75W T.T. Gear EV 520 4 \ \ 5,6-7,2 

Fiesta 1.1 Duratec '17- 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,1 

Fiesta 1.5 EcoBoost '18- 4,8-6,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,69 T. T. MTF 5100 75W 5,6 - \ \ 5,5 

Fusion 1.25 16V, 1.4 16V, LPG, 1.6 16V '02-'12 3,75-3,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Puma 1.4 16V, 1.6 16V, 1.7 16V '97-'02 3,8-4,6 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6-7,6 

Puma 1.0 EcoBoost, mHEV '19- 4,52 Spec. T. F ECO 5W20 1,3 T. T. MTF 5100 75W 4 - \ \ 6 

Puma 1.5 EcoBoost '20- 6,08 Spec. T. F ECO 5W20 1,69 Spezialprodukt - \ \ 5,5 

Escort, Orion 1.1-1.6i '90-'97 3,3/3,5 T.H.T. 15W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1100 \ \ 7-8 

Escort 1.6i-16V '91-'00 3,5 Spec. T. F 5W30 3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - \ \ 7 

Escort, Orion 1.8-16V, 4x4, XR3i '91-'00 4,3 Spec. T. F 5W30 2,4/2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 cd - \ \ h 7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 87 --

FORD (EU) 
Focus 1.4, 1.6, 1.8 16V '98-'04 3,8-4,3 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,8 

Focus 2.0i 16V '98-'04 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,75 

Focus 2.0 16V ST170 '02-'04 4,25 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Focus 2.0 16V Turbo RS '02-'04 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Focus 1.4 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V '04-'11 3,8-4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 v \ \ 5,2-6,5 

Focus 1.6 16V Flex Fuel '09-'11 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Focus 1.8 16V Flex Fuel '09-'11 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,5 

Focus 2.0 16V CNG, 2.0 16V LPG '09-'11 4,6 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

Focus 2.5 20V Turbo RS '09-'11 5,8 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Focus 2.5 20V Turbo ST '05-'11 5,8 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Focus 1.0 EcoBoost '12-'18 4,1-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,7-2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

Focus 1.5 EcoBoost '14-'18 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Focus 1.6 16V Ti-VCT, 1.6 EcoBoost, 1.6 Flex Fuel '11-'18 4,1-4,6 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,7-2,3 T. T. MTF 5100 75W qru - \ \ 5,5-5,7 

Focus 2.0 ST EcoBoost '12-'18 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Focus 2.3 RS EcoBoost '14-'18 5,4 Spezialprodukt 1,65 T. T. MTF 5100 75W o - 1/0,06 Spezialprodukt 6,9 

Focus 1.0 EcoBoost, mHEV '18- 4,52 Spec. T. F ECO 5W20 1,33 T. T. MTF 5100 75W T.T. Gear EV 520 \ \ 6-6,48 

Focus 1.5 EcoBoost '18- 3,7-5,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 6-6,48 

Focus 1.5 Duratec '18- 3,65 Spec. T. F ECO 5W20 1,33 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6-6,48 

Focus ST 2.3 EcoBoost '18- 5,3 Spec. T. F 0W30 1,65 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 4,86 

Mondeo 1.6, 1.8, 2.0, 4x4 '92-'01 4,3 Spec. T. F 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1100 \ \ h 6,5/7 

Mondeo V6 2.5i 24V '94-'01 5,5 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 9,5 

Mondeo 1.8 16V, 2.0 16V '01-'07 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 8,1/8,3 

Mondeo 1.8 SCi '06-'07 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,3 

Mondeo 2.5 '01-'03 5,5 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Mondeo 2.5 '03-'07 5,7 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Mondeo 3.0 V6, ST 220 '02-'07 5,2-5,7 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,5 

Mondeo 1.6 16V, 2.0 16V, 2.3 16V '07-'10 4,1-4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Mondeo 1.6 Ti-VCT '10-'15 4,05 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 Spezialprodukt u - \ \ 6,2 

Mondeo 1.6 EcoBoost ECOnetic '11-'14 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,75-2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Mondeo 2.0 16V, Flex Fuel, LPG '07-'10 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Mondeo 2.0 16V Flex Fuel '10-'15 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Mondeo 2.0 16V EcoBoost SCTi '07-'10 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2 

Mondeo 2.0 16V EcoBoost SCTi '10-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - r - \ \ 6,2 

Mondeo 2.5 20V '07-'10 5,8 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Mondeo 1.0 EcoBoost '14-'18 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,53-1,63 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,3 

Mondeo 1.5 EcoBoost '14-'19 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,53-1,63 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 10,5 

Mondeo 2.0 EcoBoost '14-'18 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,53-1,63 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 9,7 

Mondeo Hybrid 2.0 Duratec '14- 4,3 Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,8/1 

Scorpio 2.0i, 2.0i, 2.3i 16V, 2.9i V6, 24V '94-'98 4,3-5 Spec. T. F 5W30 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1100 0,9-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5-8,5 

Probe 2.0 16V, 2.5 V6 24V '92-'98 3,5-4 Spec. T. F 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - \ \ 7-7,5 

Cougar 2.0 16V '98-'02 4,3 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,6 

Cougar 2.5 V6 24V '98-'02 5,5 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 9,5-9,7 

B-Max 1.0 EcoBoost '12-'18 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,8 

B-Max 1.4, Flexfuel, LPG '12-'18 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W u - \ \ 5,5 

B-Max 1.6 Ti-VCT '12-'18 4,05 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,5 T. T. MTF 5100 75W q - \ \ 5,5 

Focus C-Max 1.6 16V, 1.8 16V '03-'07 4,1-4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 g \ \ 5-6,5 

Focus C-Max 2.0 16V '03-'07 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 v \ \ 6,3 

C-Max 1.0 EcoBoost '12-'19 4,5-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W 1 - \ \ 5,8 

C-Max 1.5 EcoBoost '15-'19 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

C-Max 1.6 16V,1.8 16V, 1.8 16V Flexfuel '07-'10 4-4,6 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5-6,5 

C-Max 1.6 Ti-VCT, 1.6 16V Flexfuel, 1.6 Ti-VCT LPG '10-'15 4-4,6 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W u - \ \ 5,7 

C-Max 1.6 Ti-VCT, 1.6 16V Flexfuel '15-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,7 

C-Max 1.6 EcoBoost '10-'14 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

C-Max 2.0 16V '07-'07 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

C-Max 2.0 16V '08-'10 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,3 

C-Max 2.0 16V CNG, 2.0 16V LPG '09-'10 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

C-Max 2.0 Hybrid '14-'19 4,3 Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,8/1 

(Grand) C-Max 1.0 EcoBoost '12-'19 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,8 

(Grand) C-Max 1.5 EcoBoost '15-'19 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 
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FORD (EU) 
(Grand) C-Max 1.6 Ti-VCT, EcoBoost, Flex Fuel, LPG '10-'15 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,67-2,3 T. T. MTF 5100 75W u - \ \ 5,5-5,7 

(Grand) C-Max 1.6 Ti-VCT, Flex Fuel '15-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,7 

Galaxy 2.0 EcoBoost '15-'18 5.4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9.7 

Galaxy 2.0i, 2.3i (L4) '95-'99 4-4,5 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ f 8-11 

Galaxy 2.0i '00-'06 4,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ f 8,2-11 

Galaxy 2.3i (L4) '00-'06 4 Spec. T. F 5W30 2,25 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ f 8,6-12,3 

Galaxy 2.8i (VR6), 4x4 '95-'00 5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3-2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ fh 9-11,5 

Galaxy 2.8i V6 '00-'06 5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-10 

Galaxy, S-Max 1.5 EcoBoost '15-'16 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,55-1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10,5 

Galaxy, S-Max 1.5 EcoBoost '17-'19 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,55-1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10,5 

Galaxy, S-Max 1.5 EcoBoost '19-'20 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,55-1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10,5 

Galaxy, S-Max 2.0 16V '06-'10 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,75-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2 

Galaxy, S-Max 2.3 16V, 2.5 20V Turbo '06-'10 4,3/5,8 Spec. T. F 5W30 1,75-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 6,2/7,1 

Galaxy, S-Max 2.0 16V Flex Fuel '09-'10 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2 

Galaxy, S-Max 2.0 16V, Flex Fuel, EcoBoost SCTi '10-'15 4,3-5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,75-1,9 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 6,2 

Galaxy, S-Max 2.0 EcoBoost '15-'18 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,7 

Galaxy, S-Max 2.5 Duratec FHEV '21- 5,4 Spec. T. F ECO 5W20 - - T.T. Gear EV 520 \ \ 10,1/7,9 

EcoSport 1.0 EcoBoost '13- 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,3-2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 \ \ 6,2 

EcoSport 1.5 Ti-VCT '13-'17 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W q - \ \ 6,2 

EcoSport 1.5 Ti-VCT '17-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W q - \ \ 6,2 

Kuga 1.5 EcoBoost 2WD, AWD '14-'17 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,58 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 6,2 

Kuga 1.5 EcoBoost 2WD, AWD '17-'18 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,58 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 6,2 

Kuga 1.5 EcoBoost 2WD, AWD '18-'19 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,58 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 6,2 

Kuga 1.5 EcoBoost '19- 4,05 Spec. T. F ECO 5W20 1,69 Spezialprodukt - - - 7,3 

Kuga 1.6 EcoBoost 2WD, AWD '13-'14 4,05 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,89 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1800 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 n 6,2 

Kuga 2.0 EcoBoost AWD '18-'18 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,5-0,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 6,5 

Kuga 2.5 Turbo AWD '08-'11 5,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2 T. T. MTF 5100 75W x T. T. ATF 1200 x \ \ - 

Kuga 2.5 Duratec PHEV, FHEV, AWD '19- 5,4 Spec. T. F ECO 5W20 - - T.T. Gear EV 520 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,1/6,6 

Kuga 2.5 Turbo '13-'16 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 

Explorer 3.0 EcoBoost PHEV AWD '19- 5,68 Spec. T. F 0W30 - - T.T. Gear EV 520 1,59-,1,77 Spezialprodukt 2 18,3/4,6 

Tourneo Courier 1.0 EcoBoost '14-'20 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 1,2-2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,8 

Tourneo Connect 1.8 '02-'07 4,3 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Tourneo Connect 1.0 EcoBoost '13-'19 4,6-5,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W 1 - \ \ 5,8 

Tourneo Connect 1.6 EcoBoost '13-'16 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Maverick 2.4i '93-'00 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7 

Maverick, Escape 2.0 16V '00-'03 4,3 Spec. T. F 5W30 2,2-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,7 

Maverick, Escape 3.0 V6 '00-'03 5,7 Spec. T. F 5W30 2,2-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 10 

Maverick, Escape 2.3 16V, 3.0 V6 '03-'07 4,3-5,7 Spec. T. F 5W30 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o - \ \ l 6,7-10 

Windstar '94-'99 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 15 

Mustang 2.3 EcoBoost '14-'19 5,7 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 9 

Mustang 2.3 EcoBoost '19-'21 5,7 Spec. T. F 0W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 7 - Spezialprodukt 9 

Mustang GT 5.0 V8 '14-'20 7,6-9,5 Spec. T. F ECO 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 7 - Spezialprodukt 12,9-13,3 

Mustang GT 5.0 V8 '21- 9,5 Spec. T. F 0W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 7 - Spezialprodukt 12,9-13,3 

Mustang Mach-E, AWD '20- - - - - - 3,85 T.T. Gear EV 520 9 8,1-9/6,6 

Mustang Mach-E GT AWD '21- - - - - - 3,85 T.T. Gear EV 520 #10 8,1-9/6,6 

Tourneo Custom 1.0 EcoBoost Plug-in Hybrid '19- 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 - - Spezialprodukt - - 11,85 

Diesel 
Edge 2.0 Duratorq '15-'19 6,1 Spec. T. F 0W30 1,55-1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8 

Edge 2.0 EcoBlue '18-'19 6,37 Spec. T. F 0W30 1,55-1,75 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z 12,56 
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FORD (EU) 
Edge 2.0 EcoBlue '19-'20 6,37 Spec. T. F 0W30 1,55-1,75 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z 12,56 

Ka 1.3 TDCi Duratorq '08-'16 2,8 T. T. 4100 5W40 1,65 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 6,3 

Ka+ 1.5 TDCi '18-'19 3,8 Spec. T. F 0W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

Fiesta 1.8 D '95-'02 5 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,3 

Fiesta 1.4, 1.6 TDCi '02-'08 3,8 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,5-6 

Fiesta 1.4, 1.6 TDCi '08-'12 3,9 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Fiesta 1.5 TDCi Euro 5, 1.6 TDCi Euro 5 '12-'17 3,9 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W qu - \ \ - 

Fiesta 1.5 TDCi Euro 6 '15-'17 3,9 Spec. T. F 0W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Fiesta 1.5 Duratorq '17-'20 3,9-6,2 Spec. T. F 0W30 1,2-1,67 T. T. MTF 5100 75W 5,6 - \ \ 5,5 

Fusion 1.4, 1.6 TDCi '02-'12 3,85 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

Escort, Orion 1.6 D, 1.8 D '83-'97 5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8/3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9,5 

Escort 1.8 TD '91-'99 5-5,1 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,5 

Focus 1.8 Turbo DI, TDCi '98-'04 5,6 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,5 

Focus 1.6 TDCi, 1.8 TDCi '04-'10 3,8-5,6 Spec. T. F 5W30 1,75-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 g \ \ 7-9 

Focus 2.0 TDCi '04-'11 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8,4 

Focus 1.5 TDCi Duratorq '15-'18 3,85 Spec. T. F 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

Focus 1.6 TDCi Duratorq '11-'15 3,85 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,3 

Focus 2.0 TDCi Duratorq '11-'14 5,65 Spec. T. F 5W30 1,75-1,9 T. T. MTF 5100 75W qr - \ \ 8,5 

Focus 2.0 TDCi Duratorq '14-'18 6,1 Spec. T. F 0W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8 

Focus 1.5 EcoBlue '18- 3,83-6,2 T. T. 6610 0W20 1,69 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 7 

Focus 2.0 EcoBlue, ST 2.0 EcoBlue (\-08/15/2021) '18-'21 6,37 Spec. T. F 0W30 1,65 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 9,46 

Focus 2.0 EcoBlue, ST 2.0 EcoBlue (08/15/2021->) '21- 6,37 Spec. T. F 5W30 1,65 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 9,46 

Puma 1.5 EcoBlue '20- 3,8-6,2 T. T. 6610 0W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Mondeo 1.8 Turbo D '92-'01 4,5-5,6 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,5 

Mondeo 2.0 TDDi '01-'07 6 Spec. T. F 5W30 1,75-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,4-10,6 

Mondeo 2.0 TDCi '05-'07 6 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,4 

Mondeo 2.2 TDCi '04-'07 6 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10,4 

Mondeo 1.6 TDCi ECOnetic Euro 5 '11-'11 3,85 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Mondeo 1.6 TDCi ECOnetic Euro 5 '11-'14 3,85 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Mondeo 1.8, 2.0 TDCi '07-'10 5,5-5,6 Spec. T. F 5W30 1,9/1,75 T. T. MTF 5100 75W kr T. T. ATF 1200 \ \ 7,9-8,1 

Mondeo 2.0 TDCi Duratorq '10-'15 5,65 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1200 \ \ 8,14 

Mondeo 2.2 TDCi '08-'10 5,9 Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,1 

Mondeo 2.2 TDCi Duratorq '10-'15 5,9 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,14 

Mondeo 1.5 TDCi '14-'18 3,85 Spec. T. F 0W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,3 

Mondeo 1.6 TDCi '14-'15 3,85 Spec. T. F 0W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,3 

Mondeo 2.0 TDCi, AWD '14-'19 6,1 Spec. T. F 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1800 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 7,3-8 

Mondeo 2.0 EcoBlue, AWD (\-08/15/2021) '19-'21 6,37 Spec. T. F 0W30 1,55-1,85 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

Mondeo 2.0 EcoBlue, AWD (08/15/2021->) '21- 6,37 Spec. T. F 5W30 1,55-1,85 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

Scorpio, Granada 2.5 D '85-'91 5,6 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b - 0,9-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Scorpio 2.5 Turbo D (VM) '94-'98 6,6 T.H.T. 15W40 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

Focus C-Max 1.6, 1.8, 2.0 TDCi 16V '03-'07 3,8-5,6 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - gr \ \ 6,5-9 

B-Max 1.5 TDCi Euro 5, 1.6 TDCi '12-'16 3,85 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W u - \ \ 5,5 

B-Max 1.5 TDCi Euro 6 '15-'18 3,85 Spec. T. F 0W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

C-Max 1.5 TDCi Duratorq '15-'19 3,85 Spec. T. F 0W30 1,67 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

C-Max 1.6 TDCi, 1.8 TDCi '07-'08 3,8-5,6 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7-9 

C-Max 1.6 TDCi, 2.0 TDCi '07-'10 3,8-5,5 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - r \ \ 6,5-7 

C-Max 1.6 TDCi '10-'14 3,85 Spec. T. F 5W30 1,67 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,3 

C-Max 2.0 TDCi '10-'14 5,65 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8,5 

C-Max 2.0 TDCi '15-'19 6,1 Spec. T. F 0W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8 

(Grand) C-Max 1.5 TDCi '15-'19 3,85 Spec. T. F 0W30 1,67 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

(Grand) C-Max 1.6 TDCi '10-'14 3,85 Spec. T. F 5W30 1,67 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

(Grand) C-Max 2.0 TDCi '10-'14 5,65 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8,5 

(Grand) C-Max 2.0 TDCi '15-'19 6,1 Spec. T. F 0W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8 

Galaxy 1.9 TDi '95-'00 4,3 T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,2 

Galaxy 1.9 TDi '00-'06 4,3-4,5 T. T. 4100 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-10 

Galaxy, S-Max 1.6 TDCi ECOnetic Euro 5 '11-'15 3,85 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,9 

Galaxy, S-Max 1.8 TDCi '06-'08 5,6 Spec. T. F 5W30 1,75-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 w - \ \ 7,9 

Galaxy, S-Max 2.0, 2.2 TDCi '06-'10 5,5-5,9 Spec. T. F 5W30 1,75-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 7,9-8,2 

Galaxy, S-Max 2.0 TDCi Duratorq '10-'15 5,65 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 8,1 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

FORD (EU) 
Galaxy, S-Max 2.0 TDCi Duratorq '15-'18 6,1 Spec. T. F 0W30 1,6-1,75 T. T. MTF 5100 75W or - 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8 

Galaxy, S-Max 2.0 EcoBlue, AWD (\-08/15/2021) '18-'21 6,37 Spec. T. F 0W30 1,55-,175 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z 12,6-,13,35 

Galaxy, S-Max 2.0 EcoBlue, AWD (08/15/2021->) '21- 6,37 Spec. T. F 5W30 1,55-,175 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 0,47-0,62 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z 12,6-,13,35 

Galaxy, S-Max 2.2 TDCi '10-'15 5,9 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,1 

EcoSport 1.5 TDCi '13-'15 3,83 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5-6,2 

EcoSport 1.5 TDCi '15-'19 3,85 Spec. T. F 0W30 1,33-2,3 T. T. MTF 5100 75W y - \ \ 6,2 

EcoSport 1.5 EcoBlue, AWD '18-'21 3,83-6.20 T. T. 6610 0W20 1,89 T. T. MTF 5100 75W - - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 7 

Kuga 1.5 TDCi '16-'19 3,85 Spec. T. F 5W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

Kuga 1.5 TDCi Euro 6.2 '16-'19 3,85 Spec. T. F 0W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 7,3 

Kuga 1.5 EcoBlue '19- 6,2 T. T. 6610 0W20 1,69 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 8,7-8,8 

Kuga 2.0 TDCi, AWD '08-'10 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W rx - \ \ - 

Kuga 2.0 TDCi '10-'11 - Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Kuga 2.0 TDCi (140, 163) AWD Euro 5 '11-'13 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75-2 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1200 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 t - 

Kuga 2.0 TDCi (140, 163) AWD '13-'14 5,5 Spec. T. F 5W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W r - - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 8,5 

Kuga 2.0 TDCi, AWD '14-'19 5,8 Spec. T. F 0W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W r - - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 8 

Kuga 2.0 EcoBlue, AWD, mHEV (\-08/15/2021) '19-'21 6,37 Spec. T. F 0W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W T.T. Gear EV 520 0,76 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,46 

Kuga 2.0 EcoBlue, AWD, mHEV (08/15/2021->) '21- 6,37 Spec. T. F 5W30 1,89 T. T. MTF 5100 75W T.T. Gear EV 520 0,76 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,46 

Maverick 2.7 TD, TDi '93-'99 6,2-7,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 10 

Tourneo Courier 1.5 (XVCD,XUCE,UGCA), 1.6 TDCI '14-'15 3,85 Spec. T. F 5W30 2,3-2,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Tourneo Courier 1.5 Euro 6 '16- 3,85-6,2 Spec. T. F 0W30 1,2-2,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Tourneo Connect 1.8 TDCI, TDDi '02-'11 5,6 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 

Tourneo Connect 1.5 TDCI '15-'19 3,85-6,2 Spec. T. F 0W30 1,67-1,9 T. T. MTF 5100 75W r - \ \ 6 

Tourneo Connect 1.5 EcoBlue '18-'22 6,02 T. T. 6610 0W20 1,67 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 7 

Tourneo Connect 1.6 TDCI '13-'16 6,2 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Tourneo Custom 2.0 EcoBlue TDCi (\-06/28/2021) '16-'21 8,3-9,8 Spec. T. F 0W30 2,2 T. T. MTF 5100 75W 3 T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 

Tourneo Custom 2.0 EcoBlue TDCi (06/28/2021->) '21- 8,3-9,8 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5100 75W 3 T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 
Tourneo Custom 2.2 TDCi '12-'16 6,5 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 9,3-11,7 

Kuga <15-09-2011, Mondeo, S-Max, Galaxy <15-04-2012 Spezialprodukt  Kuga <15-09-2011, Mondeo, S-Max, Galaxy <15-04-2012: special product
b Getriebe Typ MT75 ab 1989: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  b Gearbox type MT75 from 1989 onwards: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
c Getriebe ab 1995 Modelle: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  c Gearbox from 1995 models onwards: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
d Verteilergetriebe: 0,3 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  d Transfer box: 0,3 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
e Verteilergetriebe: 0,5/0,7 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  e Transfer box: 0,5/0,7 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
f Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-1,4 l T. T. MTF 5400 75W90  f Diff., models with aut. transmission: 0,8-1,4 l T. T. MTF 5400 75W90 
g CVT (Automat): T. T. ATF 1400  g CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
h Differential, hinten (4WD/4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Differential, rear (4WD/4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
j Differential, vorn (4WD/4x4): 1,3-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  j Differential, front (4WD/4x4): 1,3-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
k Getriebe MMT6 T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  k Gearbox MMT6: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
l Differential, hinten (4WD/4x4): 1,4 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  l Differential, rear (4WD/4x4): 1,4 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
n Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  n Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
o Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  o Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
q Getriebe 6DCT250 T. T. MTF 5100 75W  q Gearbox 6DCT250: T. T. MTF 5100 75W 
r Getriebe 6DCT450: 6-7,25 l Doppelk.-Öl 8100  r Gearbox 6DCT450: 6-7,25 l Doppelk.-Öl 8100 
t Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  t Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
u Getriebe iB5 bis 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  u Gearbox iB5 up to 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
v Getriebe 4F27E bis 07/2007: T. T. ATF 1200  v Gearbox 4F27E up to 07/2007: T. T. ATF 1200 
w Getriebe MMT6 T. T. MTF 5100 75W  w Gearbox MMT6: T. T. MTF 5100 75W 
x Verteilergetriebe: Spezialprodukt  x Transfer box: special product
y 6MX65: 1,33 l; iB5: 2,3 l T. T. MTF 5100 75W  y 6MX65: 1,33 l; iB5: 2,3 l T. T. MTF 5100 75W 
z Verteilergetriebe: Spezialprodukt  z Transfer box: special product
1 Getriebe B6 Plus: 1,69 l Spezialprodukt  1 Gearbox B6 Plus: 1,69 l special product
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2 Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  2 Differential, front: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
3 Gearbox VMT6 from 02/2019 : 2,15 l Spezialprodukt  3 Gearbox VMT6 from 02/2019 : 2,15 l special product
4 Getriebe 7DCT300: 4,35 l Doppelk.-Öl 8100  4 Gearbox 7DCT300: 4,35 l Doppelk.-Öl 8100 
5 Getriebe B6 Plus bis 11/2019: 1,69 l T. T. MTF 5100 75W  5 Gearbox B6 Plus up to 11/2019: 1,69 l T. T. MTF 5100 75W 
6 Getriebe Typ B6 Plus ab 11/2019: 1,69 l Spezialprodukt  6 Gearbox B6 Plus from 11/2019 onwards: 1,69 l special product
7 GetriebeGearbox 10R80: 12,3 l T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850  7 Gearbox 10R80: 12,3 l T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850 
9 Differential, vorn: Spezialprodukt  9 Differential, front: 0,8 l special product
#10 Differential, vorn: T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850  #10 Differential, front: 3,25 l T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FORD (RUS) 
Fiesta 1.6 Ti-VCT '15- 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 5,8 

Focus 1.0 EcoBoost '12- 4,1-4,6 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,9-6,5 

Focus 1.5 EcoBoost '15- 4,1 Spec. T. F ECO 5W20 - - Spezialprodukt \ \ 8,5 

Focus 1.6 Duratec '11- 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W cd - \ \ 5,8 

Focus 2.0 '11- 4,3 Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt a \ \ 6,5 

Mondeo 2.0 EcoBoost '15-'19 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Mondeo 2.0 EcoBoost '19- 5,4 Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Mondeo 2.5 EcoBoost '15-'19 5 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - - \ \ 6,8 

Mondeo 2.5 EcoBoost '19- 5 Spec. T. F ECO 5W20 - - - \ \ 6,8 

EcoSport 1.0 EcoBoost '16- 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

EcoSport 1.5 '16-'18 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 6,2 

Kuga 1.5 EcoBoost AWD '17- 4,05 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - - 

Kuga 1.6 EcoBoost AWD '13-'17 4,05 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - - - - 6,2 

Kuga 2.5 Turbo '13-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Kuga 2.5 Turbo '17- 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Explorer 3.5 Ti-VCT V6 AWD '13- 6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5-12,7 

Explorer 3.5 EcoBoost V6 AWD '13- 5,7-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-12,7 

EcoSport 1.6 '16-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 6,2 

EcoSport 1.5 TDCi '16- 3,8 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 
EcoSport 2.0 '16-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 6,2 

a Getriebe 6DCT450: Doppelk.-Öl 8100  a Gearbox 6DCT450: Doppelk.-Öl 8100 
b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Getriebe 6DCT250 T. T. MTF 5100 75W  c Gearbox 6DCT250: T. T. MTF 5100 75W 
d Getriebe iB5 bis 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  d Gearbox iB5 up to 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FORD (USA) 
Fiesta 1.0 EcoBoost '13-'16 4,1 Spec. T. AA 5W20 1,67 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,8 

Fiesta 1.0 EcoBoost '16-'17 4,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,8 

Fiesta 1.6 Ti-VCT '10-'11 4 Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,5 

Fiesta 1.6 Ti-VCT '11-'16 4-4,1 Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,8 

Fiesta 1.6 Ti-VCT '16-'18 4,1 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,5 

Fiesta 1.6 Ti-VCT '18-'19 4,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 5,5 

Fiesta ST 1.6 EcoBoost '13-'16 4 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,8 

Fiesta ST 1.6 EcoBoost '17-'19 4,1 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2-8 

EcoSport 1.0 EcoBoost '18-'20 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 7,2 

EcoSport 1.0 EcoBoost '20- 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 7,2 

EcoSport 2.0 Ti-VCT '18-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7 

EcoSport 2.0 Ti-VCT '20- 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Escort, ZX2 '97-'03 4,3 Spec. T. AA 5W20 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 5-6 

C-Max 2.0 Hybrid, Energi '13-'14 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7.8 

C-Max 2.0 Hybrid, Energi '14-'18 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7.8 

Transit Connect Wagon 1.6 '13-'16 4,05 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Transit Connect Wagon 2.0 '10-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

Transit Connect Wagon 2.0 '12-'13 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

Transit Connect Wagon 2.0 '18-'20 4,5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 8 

Transit Connect Wagon 2.0 '20- 4,5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 8 

Transit Connect Wagon 2.5 '13-'16 5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 
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Transit Connect Wagon 2.5 '16-'18 5,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect Wagon 2.5 '18-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect Wagon 2.5 '20- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Focus 1.0 EcoBoost '15-'16 4,1 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,5 

Focus 1.0 EcoBoost '16-'19 4,6 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Focus 2.0 16V, 2.3 16V '03-'07 4,3 Spec. T. AA 5W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8 

Focus 2.0 16V '11-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 5 

Focus 2.0 16V '12-'14 4,3 Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 5-6,4 

Focus 2.0 16V '14-'16 4,3 Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 6,4 

Focus 2.0 16V '16-'19 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 8,5 

Focus ST 2.0 EcoBoost '12-'14 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Focus ST 2.0 EcoBoost '14-'16 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Focus ST 2.0 EcoBoost '16-'19 5,4 Spezialprodukt - T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,45 

Focus RS 2.3 EcoBoost AWD '16-'19 5,4 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5100 75W a - 0,89 Spezialprodukt 9,2 

Focus Electric '12-'17 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 15 

Focus Electric '17-'19 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 15 

Contour 2.0, 2.5 V6 '97-'00 4,3/5,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-9,7 

Fusion 1.5 EcoBoost '13-'15 - Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Fusion 1.5 EcoBoost '16-'17 - Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,3 

Fusion 1.5 EcoBoost '17-'18 - Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,3 

Fusion 1.5 EcoBoost '18-'19 - T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,3 

Fusion 1.5 EcoBoost '19-'20 - T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,3 

Fusion 1.6 EcoBoost '13-'15 4,1 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-8 

Fusion 2.0 EcoBoost, AWD '13-'17 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,4 

Fusion 2.0 EcoBoost, AWD '17-'18 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,4 

Fusion 2.0 EcoBoost, AWD '18-'19 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,4 

Fusion 2.0 EcoBoost, AWD '19-'20 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,4 

Fusion 2.0 Hybrid, Energi '13-'15 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-9,5 

Fusion 2.0 Hybrid, Energi '15-'17 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-9,5 

Fusion 2.0 Hybrid, Energi '18-'19 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-9,5 

Fusion 2.0 Hybrid, Energi '19-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-9,5 

Fusion 2.3 16V '05-'09 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Fusion 2.5 16V '10-'11 5 Spec. T. AA 5W20 2,87 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 x \ \ 8,8 

Fusion 2.5 16V '11-'13 5 Spec. T. AA 5W20 2,87 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 x \ \ 8,8 

Fusion 2.5 16V '13-'17 5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,4 

Fusion 2.5 16V '17-'18 5,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,4 

Fusion 2.5 16V '18-'19 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,4 

Fusion 2.5 16V '19-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,4 

Fusion 2.5 Hybrid '10-'11 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,8/2,7 

Fusion 2.5 Hybrid '11-'12 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Fusion 2.7 EcoBoost AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,5-0,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-11,2 

Fusion 2.7 EcoBoost AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,5-0,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-11,2 

Fusion 2.7 EcoBoost AWD '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,5-0,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-11,2 

Fusion 2.7 EcoBoost AWD '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,5-0,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-11,2 

Fusion 3.0 V6 24V '05-'09 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

Fusion 3.0 V6, 3.5 V6, AWD '10-'11 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,87 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 ax \ \ b 9,2-9,5 

Fusion 3.0 V6, 3.5 V6, AWD '12-'12 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,87 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 ax \ \ b 10-10,5 

Five Hundred, Freestyle 3.0 V6, 4WD '04-'07 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 dfg \ \ e 11 

Taurus 2.0 EcoBoost '13-'15 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 
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Taurus 2.0 EcoBoost '15-'17 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 

Taurus 2.0 EcoBoost '17-'18 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 

Taurus 3.0, 3.4 SHO '96-'99 4,3/6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10/11 

Taurus 3.0 V6, 24V '99-'05 4,3/5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10/11 

Taurus 3.5 V6, AWD '08-'10 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 10,5 

Taurus 3.5 V6, AWD '10-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 10,5 

Taurus 3.5 V6, AWD '11-'12 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 10,5 

Taurus 3.5 Ti-VCT V6, AWD '13-'15 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

Taurus 3.5 Ti-VCT V6, AWD '15-'18 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

Taurus 3.5 Ti-VCT V6, AWD '18-'19 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

Taurus 3.5 V6 SHO AWD '10-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus 3.5 V6 SHO AWD '11-'12 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus 3.5 V6 SHO EcoBoost AWD '13-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus 3.5 V6 SHO EcoBoost AWD '15-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus 3.5 V6 SHO EcoBoost AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus 3.5 V6 SHO EcoBoost AWD '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

Taurus X 3.5 V6, AWD '08-'09 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 10,5 

Crown Victoria 4.6 V8 '98-'01 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Crown Victoria 4.6 V8 '01-'05 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Crown Victoria 4.6 V8 '05-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u 17,6 

Thunderbird 3.9 V8 '00-'03 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,2-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,3 

Thunderbird 3.9 V8 '03-'05 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,2-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,3 

Mustang 2.3 EcoBoost '14-'17 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 2.3 EcoBoost '17-'18 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 2.3 EcoBoost '18-'19 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 2.3 EcoBoost '19-'20 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 2.3 EcoBoost '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 2.3 EcoBoost High Output '19- 5,7 Spezialprodukt 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5 Spezialprodukt z 9 

Mustang 3.7 V6 '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,7 

Mustang 3.7 V6 '12-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u 11,7 

Mustang 3.7 V6 '14-'17 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,5 Spezialprodukt z 11,7 

Mustang 3.8 V6 '93-'05 5 LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 12 

Mustang, GT 4.9 V8 '93-'05 4,7 LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

Mustang 4.0 V6 '05-'11 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,8 

Mustang 4.6 V8 '05-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 3 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,8 

Mustang GT 5.0 V8 '11-'11 7,6 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 

Mustang GT 5.0 V8 '12-'13 7,6 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 

Mustang GT 5.0 Track Pack V8 '13-'14 7,6 Spezialprodukt 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 

Mustang GT 5.0 V8 '14-'17 9,5 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,5-1,6 Spezialprodukt 12,9-14,4 

Mustang GT 5.0 V8 '17-'18 9,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5-1,6 Spezialprodukt 12,9-14,4 

Mustang GT 5.0 V8 '18-'19 9,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5-1,6 Spezialprodukt 12,9-14,4 

Mustang GT 5.0 V8 '19-'20 9,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5-1,6 Spezialprodukt 12,9-14,4 

Mustang GT 5.0 V8 '20- 9,5 Spezialprodukt 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 1,5-1,6 Spezialprodukt 12,9-14,4 

Mustang Boss 302 5.0 V8 '11-'11 7,6 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 

Mustang Boss 302 5.0 V8 '12-'14 7,6 Spezialprodukt 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 

Mustang Shelby GT500 '06-'09 6,1 Spezialprodukt 3,5 T. T. ATF 1200 - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 23,75 

Mustang Shelby GT500 '10-'10 6,1 Spezialprodukt 3,5 T. T. ATF 1200 - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 23,75 

Mustang Shelby GT500 '11-'12 6,1 Spezialprodukt 3,4-3,9 T. T. ATF 1200 - 1,9-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 20-25 

Mustang Shelby GT500 '13-'14 8,5 Spezialprodukt 3,4-3,9 T. T. ATF 1200 - 1,9-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 20-25 

Mustang GT350 '15-'18 9,5 Spezialprodukt 2,4 T. T. ATF 1800 - 1,5-1,9 Spezialprodukt 14,4 

Mustang GT350 '18- 9,5 Spezialprodukt 2,4 T. T. ATF 1800 - 1,5-1,9 Spezialprodukt 14,4 

Mustang Mach-E, 198kW, 216kW, AWD '20- - - - - - \ \ 16 

Escape 1.5 EcoBoost, AWD '16-'17 4,1 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,8 

Escape 1.5 EcoBoost, AWD '17-'19 4,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,8 

Escape 1.5 EcoBoost, AWD '19-'20 5,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 5 0,75 Spezialprodukt 7,3 

Escape 1.5 EcoBoost, AWD '20- 5,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 5 0,75 Spezialprodukt 7,3 

Escape 1.6 EcoBoost, AWD '12-'16 4,1 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-10,5 

Escape 2.0 EcoBoost, AWD '12-'15 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

Escape 2.0 EcoBoost, AWD '15-'17 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 
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FORD (USA) 
Escape 2.0 EcoBoost, AWD '17-'19 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

Escape 2.0 EcoBoost, AWD '19-'20 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 5 0,75 Spezialprodukt 8,2 

Escape 2.0 EcoBoost, AWD '20- 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 5 0,75 Spezialprodukt 8,2 

Escape 2.3, 3.0 V6, AWD '00-'08 4,3/ 5,7 Spec. T. F 5W30 2,2/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 ak - \ \ h 6,7/10 

Escape 2.5 16V, 3.0 V6, AWD '09-'11 5-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 a \ \ b 7-9 

Escape 2.5 16V, 3.0 V6, AWD '12-'12 5-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 a \ \ b 7-9 

Escape 2.5 16V '13-'16 5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,7-9,2 

Escape 2.5 iVCT '16-'17 5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,7 

Escape 2.5 iVCT '17-'19 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,7 

Escape Hybrid, AWD '05-'08 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ak \ \ h 8/3,5 

Escape Hybrid 2.5 16V, AWD '09-'11 5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 7/3,5 

Escape Hybrid 2.5 16V, AWD '12-'12 5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 7/3,5 

Escape Hybrid, AWD '19-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T.T. Gear EV 520 5 \ \ 6,2-9,6 

Escape Hybrid, AWD '20- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T.T. Gear EV 520 5 \ \ 6,2-9,6 

Edge 2.0 Ecoboost '11-'12 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,8-8,4 

Edge 2.0 Ecoboost '12-'14 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Edge 2.0, 2.7 Ecoboost, AWD '14-'16 5,4-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,8-10 

Edge 2.0, 2.7 Ecoboost, AWD '16-'18 5,4-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 \ 7,8-11,1 

Edge 2.0, 2.7 Ecoboost, AWD '18-'19 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 5 \ \ 9,2-11,7 

Edge 2.0, 2.7 Ecoboost, AWD '19-'20 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 5 \ \ 9,2-11,7 

Edge 2.0, 2.7 Ecoboost, AWD '20- 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 5 \ \ 9,2-11,7 

Edge 3.5 V6 24V, AWD '06-'09 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a \ \ 11,1-12,1 

Edge 3.5 V6 24V, AWD '09-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ 11,1-12,1 

Edge 3.5 Ti-VCT V6, 3.7 Ti-VCT V6, AWD '11-'12 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,1-11,3 

Edge 3.5 Ti-VCT V6, 3.7 Ti-VCT V6, AWD '12-'13 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,1-11,3 

Edge 3.5 Ti-VCT V6, 3.7 Ti-VCT V6, AWD '13-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,1-11,3 

Edge 3.5 Ti-VCT V6, AWD '14-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,1 

Edge 3.5 Ti-VCT V6, AWD '16-'18 5,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,1 

Freestyle 3.0 V6 24V, AWD '04-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1400 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Flex 3.5 V6, AWD '09-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a \ \ 12,5 

Bronco 2.3, 2.7 Ecoboost, AWD '21- 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 2 1,9 Spezialprodukt #11 9,5-10 

Flex 3.5 V6, AWD '11-'13 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,5 

Flex 3.5 V6, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,5 

Flex 3.5 V6, AWD '16-'18 5,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,5 

Flex 3.5 V6, AWD '18-'19 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,5 

Flex 3.5 EcoBoost V6, AWD '10-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a \ \ 13 

Flex 3.5 EcoBoost V6, AWD '11-'13 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13 

Flex 3.5 EcoBoost V6, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13 

Flex 3.5 EcoBoost V6, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13 

Flex 3.5 EcoBoost V6, AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13 

Windstar 3.0 V6 '94-'98 4,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1100 \ \ 13-13,2 

Windstar 3.0 V6, 3.8 V6 '98-'01 4,3/4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 14-15 

Windstar 3.8 V6 '01-'04 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 14-15 

Freestar 3.9 V6, 4.2 V6 '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 14-15 

Ranger 2.3, 3.0 V6, 4.0 V6, 4x4 '93-'97 4,3-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7/3,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 m T. T. ATF 1200 m 1,7/2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ln 6,2-11,2 

Ranger 2.3, 3.0 V6, 4x4 '01-'10 3,8-4,3 Spec. T. AA 5W20 2,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 m T. T. ATF 1200 m 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 9,7-14,3 

Ranger 3.0 V6, 4x4 '97-'01 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 m T. T. ATF 1200 m 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 14-14,3 

Ranger 4.0 V6, 4x4 '98-'11 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 m T. T. ATF 1200 m 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 12,5-13 

Explorer 2.0 EcoBoost '12-'16 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 
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FORD (USA) 
Explorer 2.3 EcoBoost, AWD '16-'17 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Explorer 2.3 EcoBoost, AWD '17-'19 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Explorer 2.3, 3.0 EcoBoost, AWD '19-'20 4,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 2 1,6-1,8 Spezialprodukt #10 13,3-17 

Explorer 2.3, 3.0 EcoBoost, AWD '20- 4,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 2 1,6-1,8 Spezialprodukt #10 13,3-17 

Explorer 3.3 Hybrid, AWD '19-'20 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T.T. Gear EV 520 2 1,8 Spezialprodukt #10 14,4-18,8 

Explorer 3.3 Hybrid, AWD '20- 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T.T. Gear EV 520 2 1,8 Spezialprodukt #10 14,4-18,8 

Explorer 3.5 V6, 4x4 '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 11,5 

Explorer 3.5 Ti-VCT V6, AWD '12-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

Explorer 3.5 Ti-VCT V6, AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,4-12,7 

Explorer 3.5 EcoBoost V6 AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-12,4 

Explorer 3.5 EcoBoost V6 AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8-12,4 

Explorer 3.5 EcoBoost V6 AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,7-12,8 

Explorer 4.0 V6, 4.9 V6, 4x4 '95-'02 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 m T. T. ATF 1200 m 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 no 7,4-13,5 

Explorer 4.0 V6, 4.6 V8, 4x4 '02-'06 4,7/5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 1,5-1,7 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 p 15,4-19 

Explorer 4.0 V6, 4.6 V8, 4x4 '06-'10 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 mq 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 11,5-14,9 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '14-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 y1 2,1 Spezialprodukt zr 15,5-18,5 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2 2,1 Spezialprodukt zl 17-17,5 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2 2,1 Spezialprodukt zl 17-17,5 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2 2,1 Spezialprodukt zl 17-17,5 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 2 2,4 Spezialprodukt zl 15,5-16 

Expedition 3.5 V6 EcoBoost '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 2 2,4 Spezialprodukt zl 15,5-16 

Expedition 4.6 V8, 5.4 V8, 4x4 '96-'02 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 mq 2,9-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 20,5-26,4 

Expedition 4.6 V8, 5.4 V8, 4x4 '02-'05 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 1,8-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 16,1-20,9 

Expedition 5.4 V8, 4x4 '05-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 m 2,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ur 19,5-22,5 

Expedition 5.4 V8, 4x4 '09-'11 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 y 2,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ur 15,5-18,5 

Expedition 5.4 V8, 4x4 '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 y 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ur 15,5-18,5 

Excursion 5.4 V8, 6.8 V10, 4x4 '00-'05 5,7 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 m 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 25-26 

Econoline Wagon 4.9 V6, 5.0, 5.8, 7.5 V8 '92-'97 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 tuv 16-22,3 

Econoline Wagon 4.2, 4.6, 5.4 V8, 6.8 V10 '97-'00 5,7 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 qw 3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 tuv 20,9-30,8 

E-150 Wagon 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '01-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 w 2,6-3,9 - j 20,9-30,8 

E-150 Wagon 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '08-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,8-3,1 - j 22,6-24,6 

E-150 Wagon 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '12-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,8-3,1 - j 22,6-29,1 

E-350 Wagon 5.4 V8, 6.8 V10 '01-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 w 2,8-3,1 - j 27,2-29,1 

E-350 Wagon 5.4 V8, 6.8 V10 '08-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,8-3,1 - j 27,2-29,1 

E-350 Wagon 5.4 V8, 6.8 V10 '12-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,8-3,1 - j 27,2-29,1 

GT '04-'06 9 Spezialprodukt 4,3 Spezialprodukt - \ \ e 25/17 

GT '16-'19 13 Spezialprodukt 3,9 Spezialprodukt - - - 19 

GT '19- 13 Spezialprodukt 3,9 Spezialprodukt - - - 19 

Diesel 
Ranger 2.5 Diesel, Turbo Diesel, 4x4 '00-'11 6,3 Spezialprodukt 2-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 3no 8,8-9,4 

Excursion 6.0, 7.3 V8 Turbo Diesel, 4x4 '00-'05 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 m 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 26-31 

Econoline Minibus 6.0, 7.3 V8 Turbo Diesel '94-'00 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 qw 3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 tuv 26-28,5 

E-350 Wagon 7.3 V8 '01-'03 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 w 2,8-3,1 - j 28,5 

E-350 Wagon 6.0 V8 '03-'03 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 2,8-3,1 - j 26 
E-350 Wagon 6.0 V8 '04-'10 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 q 2,8-3,1 - j 26 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, hinten (4WD): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, rear (4WD): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  c Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
d Verteilergetriebe: 0,9 l Spezialprodukt  d Transfer box: 0,9 l special product
e Differential, hinten (4WD): 0,7-1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Differential, rear (4WD): 0,7-1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Haldex-Kupplung (4WD): 0,7 l Spezialprodukt  f Haldex-clutch (4WD): 0,7 l special product
g CVT (Automat): T. T. ATF 1400  g CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
h Differential, hinten (4x4): 1,4 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Differential, rear (4x4): 1,4 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
j Visteon 8.8/9.75: 2,6-2,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  j Visteon 8.8/9.75 conventional and traction-lok: 2,6-2,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
  Differential, konventionell Hinterachse Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140   Differential, rear, conventional Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
  Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): Spezialprodukt   Differential, rear, limited slip Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): special product
  Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf Dana M60, 4.10:1, 2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140   Differential, rear, limited slip Dana M60, 4.10 axle ratio: 2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k PTO (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  k PTO (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
l Differentiale, vorn und hinten l Differentials, front and rear:  
m Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  m Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

FORD (USA) 
n Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  n Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
o Differential, vorn (4x4): 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  o Differential, front (4x4): 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
p Differential, vorn (4x4): 1,7-2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  p Differential, front (4x4): 1,7-2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
q Automatikgetriebe 4R70W/4R75E/5R55S: T. T. ATF 1200  q Automatic 4R70W/4R75E/5R55S: T. T. ATF 1200 
r Differential, vorn (4x4): 1,3-1,8 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  r Differential, front (4x4): 1,3-1,8 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
s Differential, vorn (4x4): 1,8-2 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  s Differential, front (4x4): 1,8-2 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
t Differential, konventionell Hinterachse: 2,8-3,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  t Differential, conventional rearaxle: 2,8-3,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
u Sperrdifferential, herkömmliche Hinterachse: 2,0-2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  u Limited slip differential, conventional rearaxle: 2,0-2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
v Sperrdifferential: 2,8-3,9 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90  v Limited slip differential: 2,8-3,9 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 
w Automatikgetriebe 4R100: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  w Automatic 4R100: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
x Automatikgetriebe 6F35: T. T. ATF 1800  x Automatic 6F35: T. T. ATF 1800 
y Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  y Transfer box: T. T. ATF 1100 
z Sperrdifferential: 1,5-2 l Spezialprodukt  z Limited slip differential: 1,5-2 l special product
1 Verteilergetriebe (Torque on demand): T. T. ATF 1800  1 Transfer box (Torque on demand): T. T. ATF 1800 
2 Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  2 Transfer box: T. T. ATF 1800 
3 Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  3 Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
5 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  5 Transfer box: special product
#10 Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  #10 Differential, front: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
#11 Differential, vorn: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  #11 Differential, front: 0,6 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

GALLOPER = HYUNDAI 

GAZ 
3102 / 31022 / 31023 '82-'10 - Spezialprodukt 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 

31029 / 31022 '92-'97 - Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 

31029 (143 kW) '96-'97 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 

3110 / 310221 / 310223 '97-'10 - Spezialprodukt 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 
Siber 2.0 16V '08-'10 4,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - - 10 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

GENESIS (USA) 
G70 2.0 T-GDI, AWD '18-'21 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 7,4 

G70 2.0 T-GDI, AWD '21- 5,7 T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 7,4 

G70 3.3 T-GDI, AWD '18-'21 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 10,7 

G70 3.3 T-GDI, AWD '21- 6,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bc 10,7 

G80 3.8 GDI, AWD '16-'17 6,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,4 

G80 3.8 GDI, AWD '17-'20 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,4-8,8 

G80 3.3 T-GDI, AWD '17-'20 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,8-9,8 

G80 5.0 GDI, AWD '17-'20 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,8-9,8 

G80 2.5, 3.5 T-GDI, AWD '20- 6,2-7 T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-11 

GV80 2.5, 3.5 T-GDI, AWD '20- 6,2-7 T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bf 9,6-11 

GV80 2.5, 3.5 T-GDI, AWD '20- 6,2-7 T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 bf 9,6-11 

G90 3.3 T-GDI, AWD '17-'18 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,8-9,8 

G90 5.0 GDI, AWD '17-'18 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,8 

G90 3.3 T-GDI, AWD '18- 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,8 
G90 5.0 GDI, AWD '18- 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,7/1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,8 

a  Verteilergetriebe: Spezialprodukt  a  Transfer box: special product
b  Differentiale, vorn und hinten   b  Differentials, front and rear:   
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GENESIS (USA)

c  Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c  Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  
d  Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d  Transfer box: special product
f  Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit elektronisch begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  f  Differential, rear, electronic limited slip: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

GMC (USA / CAN) 
Yukon / XL 4.8 V8, 5.3 V8, AWD '08-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 q 16,9-17,3 

Yukon / XL 1500 5.3 V8, AWD '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 q 17,3 

Yukon / XL 2500 5.3 V8, AWD '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,3 

Yukon / XL 5.3 V8, AWD '13-'14 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,3 

Yukon / XL 1500 5.3 V8, 6.2 V8 '14-'15 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 q 16,5 

Yukon / XL 2500 5.3 V8, 6.2 V8 '14-'15 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 16,5 

Yukon / XL 5.3 V8, AWD '15-'18 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Yukon / XL 5.3 V8, AWD '18-'20 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,8 

Yukon / XL 1500 6.0 V8, Hybrid '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 q 14,7-21 

Yukon / XL 2500 6.0 V8, Hybrid '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 14,7-17,4 

Yukon / XL 1500 6.0 V8, Hybrid '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,3-20 

Yukon / XL 2500 6.0 V8, Hybrid '11-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,3-20 

Yukon 6.0 V8 '13-'14 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 16,5 

Yukon / XL 1500 6.2 V8 '07-'08 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17,1 

Yukon / XL 1500 6.2 V8 AWD '07-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,1 

Yukon / XL 1500 6.2 V8 AWD '08-'08 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,1 

Yukon / XL 1500 6.2 V8 '09-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17,1 

Yukon / XL 1500 6.2 V8 AWD '09-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 17,1 

Yukon / XL 6.2 V8, AWD '15-'17 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Yukon / XL 6.2 V8, AWD '17-'20 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,8 

Yukon / XL 5.3, 6,2 V8, AWD '20-'22 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 a 1,5 \ st 14,3 

Yukon / XL 5.3, 6,2 V8, AWD '22- 7,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 a 1,5 \ st 14,3 

Terrain 1.5, AWD '17-'19 4/5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 6,6 

Terrain 1.5, AWD '19-'22 4/5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,75 Spezialprodukt b 6,6 

Terrain 1.5, AWD '22- 4/5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,75 Spezialprodukt b 6,6 

Terrain 2.0, AWD '17-'19 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 7,8 

Terrain 2.0, AWD '19-'20 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,75 Spezialprodukt b 7,8 

Terrain 2.4, 3.6 V6 '10-'17 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,8/10,2 

Terrain 2.4, 3.6 V6, AWD '10-'12 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 k \ \ 7,8/10,2 

Terrain 2.4, 3.6 V6, AWD '12-'17 4,7/5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m \ \ 7,8/10,2 

Jimmy 4.3 V6 '99-'02 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 f 1,2-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 c 11,1-11,3 

Envoy 4.2, 5.3 V8 '01-'05 5,7/6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 f 0,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10,2-17 

Envoy 4.2, 5.3 V8 '06-'09 5,7/6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 0,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 9,2-11,6 

Acadia 2.0, AWD '19-'22 5,0 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,75 Spezialprodukt b 9,0-10,6 

Acadia 2.0, AWD '22- 5,0 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,75 Spezialprodukt b 9,0-10,6 

Acadia 2.5 '16-'18 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt 11,3 

Acadia 2.5, AWD '18-'21 4,7-5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,75 Spezialprodukt b 9,2-10,7 

Acadia 3.6 V6, Denali '07-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Acadia 3.6 V6, Denali '11-'12 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

Acadia 3.6 V6, Denali '12-'12 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8-11,3 

Acadia 3.6 V6, Denali '13-'16 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8-11,3 

Acadia 3.6 V6, Denali '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 n - Spezialprodukt 11,3 

Acadia 3.6 V6 Limited '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,3 

Acadia 3.6 V6, AWD '18-'22 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 r 0,75 Spezialprodukt b 10,6-12,2 

Acadia 3.6 V6, AWD '22- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 r 0,75 Spezialprodukt b 10,6-12,2 

Safari 4.3 V6 '02-'03 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 12,8-15,5 

Safari 4.3 V6 '04-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 f - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 12,8-15,5 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '04-'05 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 p - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '06-'06 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 p - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '07-'08 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8, Flex-Fuel '09-'14 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 9,5-16,1 

Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '15-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,8-16,1 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

GMC (USA / CAN) 
Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '16-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 11,8-16,1 

Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel '17- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 11,8-14,6 

Savana 4.3 V6 '18- - Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 10,1-12,4 

Diesel 
Terrain 1.6 Turbo Diesel '17-'20 5 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 7,5 

Savana 6.6 V8 TD DPF '10-'16 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 20-27 

Savana 2.8 TD DPF '16- 5,7 T. T. 4600 5W30 - - - - - - 
Yukon / XL 3.0 d, AWD '20- 6,6 T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1850 a 1,5 \ st 20,7 

a Verteilergetriebe: 1,5 l T. T. ATF 1800  a Transfer box: 1,5 l T. T. ATF 1800 
b Hinterachsdifferenzialkupplung: Zentral Hydr.Öl  b Rear differential clutch: Zentral Hydr.Öl 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  e Transfer box: T. T. ATF 1800 
f Verteilergetriebe: Spezialprodukt  f Transfer box: special product
g Differential, vorn (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Differential, front (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  h Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
i Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  i Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
k Verteilergetriebe: Spezialprodukt  k Transfer box: special product
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
n Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  n Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
o Verteilergetriebe: Spezialprodukt  o Transfer box: special product
p Verteilergetriebe: Spezialprodukt  p Transfer box: special product
q Differential, vorn (4x4): Spezialprodukt  q Differential, front (4x4): special product
r Verteilergetriebe: Spezialprodukt  r Transfer box: special product
s Differential, vorn (4x4): V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  s Differential, front (4x4): V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
t eLSD: Spezialprodukt  t eLSD: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HONDA (EU) 
Logo 1.3 '99-'02 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 5 

Jazz/Fit 1.2i, 1.3i, 1.4i, 1.5 i-VTEC '02-'06 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 5-5,5 

Jazz/Fit 1.2i, 1.3i, 1.4i, 1.5i-VTEC '06-'08 3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 5-5,5 

Jazz/Fit 1.2i-VTEC, 1.4i-VTEC, 1.5i-VTEC '08-'11 3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 e - - 4,5 

Jazz/Fit 1.2i-VTEC, 1.4i-VTEC, 1.5i-VTEC '11-'15 3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 e - - 4,5 

Jazz/Fit 1.3i-VTEC '15-'17 3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,35-3,8 

Jazz/Fit 1.3i-VTEC, 1.5i-VTEC '17-'18 3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,35-3,8 

Jazz 1.3 i-VTEC '18-'20 3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,35-3,8 

Jazz/Fit 1.5i-VTEC PF '18-'20 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,35-3,8 

Jazz Hybrid '11-'15 3,2-3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,6 

Jazz Hybrid '20- 3,6 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - - 

Civic 1.3, 1.4, 1.5, 1.6 ESI (4WD) '92-'96 3,3-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 - - g 3,5-4,5 

Civic 1.6 VTI '92-'96 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - - 4-5 

Civic 1.4, 1.5, 1.6 ES '95-'01 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 3,8-4,2 

Civic 1.6 VTI, 1.8 VTI '95-'01 4-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,5-5 

Civic 1.4, 1.6 '01-'05 3,2-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt - - 4 

Civic 2.0i, Type R '01-'06 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,3 

Civic 1.4i DSi, 1.8i-VTEC '05-'08 3,6-3,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,3 

Civic 1.4i-VTEC, 1.8i-VTEC '08-'12 3,6-3,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,6/5,3 

Civic 2.0i-VTEC Type R '07-'08 4,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,4 

Civic 2.0i-VTEC Type R '08-'12 4,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,4 

Civic 1.4i-VTEC, 1.8i-VTEC '12-'15 3,6-3,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 4,5-5,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 99 --

HONDA (EU) 
Civic 2.0 Type R '14-'15 5,4 Spec. T. V 0W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,6-6,7 

Civic 1.0, 1.5 '16-'18 3,8/3,5 Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 4,9-6,1 

Civic 1.0 PF, 1.5 PF '18- 3,8/3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 4,9-6,1 

Civic 1.6 VTI '16-'18 3,7 Spec. T. V 0W30 - - T. T. ATF 1400 - - 6 

Civic Type R '16-'18 5,4 Spec. T. AA 0W20 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,7 

Civic Type R PF '18- 5,4 Spec. T. AA 0W20 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,7 

Civic Hybrid IMA '03-'05 3,4 Spec. T. AA 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 4,1 

Civic Hybrid '05-'07 3,2-3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,8 

Civic Hybrid '07-'11 3,2-3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,8 

Civic Hybrid '11-'12 3,2-3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,8 

Civic CRX 1.5i, 1.6i '84-'89 3,5-4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3 Super LL 10W40 - - - 4,1-5,9 

CRX 1.6 ESi, 1.6 Vti '92-'98 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 - - 3,6-3,9 

CR-Z 1.5 i-VTEC IMA S '10-'16 3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 4,4 

Insight Hybrid '00-'06 2,5-3 Spec. T. AA 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,9-4 

Insight Hybrid '09-'11 3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,4 

Insight Hybrid '11-'14 3,6 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1400 - - 4,4 

Integra Type R (DC2) '97-'02 4 LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4 

Prelude 2.0i, 2.2i, 2.3i '92-'96 3,8-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 - - 3,4-4 

Prelude 2.2i VTEC '92-'96 4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - - 4,2 

Prelude 2.0i, 2.2i, 2.2 Vti '96-'01 3,8/4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 3,3 

Accord 2.0i, 2.2i '93-'96 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 Spezialprodukt - - 5,4 

Accord 1.8i, 2.0i, 2.2i VTEC '96-'98 3,8/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 5,9-6,3 

Accord 1.6i, 1.8i, 2.0i, 2.2i Type R '98-'02 3,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 4,6-6,9 

Accord 2.0i '03-'05 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 4,5 

Accord 2.0i '05-'08 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 4,5 

Accord 2.4i '03-'08 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 5,4 

Accord 2.0i, 2.4i '08-'12 3,7/4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 5,4-6,6 

Accord 2.0i, 2.4i '12-'15 3,7/4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 5,4-6,7 

Legend 3.2i V6 '90-'96 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Legend 3.5i V6 '96-'05 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,1 

Legend 3.5 V6 '05-'08 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 2,7-3,8 T. T. ATF 1800 6 

Legend 3.7 V6 '08-'12 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 2,7-3,8 T. T. ATF 1800 6 

Shuttle 2.2i, 2.3i '95-'01 3,8/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 6,3 

Stream 1.7, 2.0 '02-'06 3,2/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt - - 4-5,9 

FR-V 1.7i, 2.0i '04-'07 3,5/4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,4-5 

FR-V 1.8i '07-'10 3,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 4,9 

HR-V 1.6i, 1.6i-VTEC '98-'06 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 1 Spezialprodukt 2,8-3 

HR-V 1.5i-VTEC '15-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,6 

HR-V 1.5 i VTEC '17-'18 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,6 

HR-V 1.5 i VTEC PF '18-'21 3,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 3,6 

HR-V 1.5 i VTEC PF turbo '18-'21 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 - - 5,8 

HR-V 1.5i Hybrid '21- 3,6 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 4,22 

CR-V 2.0i '95-'02 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 Spezialprodukt 3,9 

CR-V 2.0i, 2,4i '02-'07 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5,3-5,5 

CR-V 2.0i, 2.4i '07-'11 3,7/4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5-6,2 

CR-V 2.0i, 2.4i '11-'15 3,7/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5,7-6,3 

CR-V 2.0i, 2.4i '15-'18 3,7/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5,7-6,3 

CR-V 1.5 L PF, AWD '18- 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 1,2 Spezialprodukt 6,2 

CRV-V 2.0 Hybrid, AWD '18-'20 4,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5,6 

CRV-V 2.0 Hybrid (158 kW) PF, AWD '20- 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5,6 

S2000 '99-'10 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

NSX 3.0 V6-24 VTEC '90-'05 5 LL H.T. 5W40 2,7 LL H.T. 5W40 T. T. ATF 1200 - - 12 

NSX 3.5 V6-24 '16-'21 7,9 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt h - - 15,5 

Diesel 
Civic 1.7 CTDi '02-'05 5 Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,3 

Civic 2.2i-CTDi '05-'08 5,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,6 

Civic 2.2i-CTDi DPF '05-'08 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,6 

Civic 2.2i-CTDi '08-'12 5,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,6 

Civic 2.2i-CTDi DPF '08-'12 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

HONDA (EU) 
Civic 1.6i-DTEC, 2.2i-DTEC '12-'15 4,7-5,9 T. T. 4310 0W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,7-6,4 

Civic 1.6 i-DTEC '17- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt - - 5,2 

Accord 2.0i TD '96-'98 5 Super LL 10W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 3,2 

Accord 2.0i TD '96-'98 5,3 Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Accord 2.2i-CTDi '03-'08 5,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,8 

Accord 2.2i-CTDi DPF '05-'08 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,8 

Accord 2.2i-DTEC DPF (110 kW) '08-'12 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 6,9 

Accord 2.2i-DTEC DPF (110 kW) '12-'15 5,5 T. T. 4310 0W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 6,9 

Accord 2.2i-DTEC DPF (132 kW) '10-'15 5,5 T. T. 4310 0W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,9 

FR-V 2.2 CTDi '05-'10 5,9 Spezialprodukt 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,8 

FR-V 2.2 CTDi DPF '05-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6,8 

HR-V 1.6i-DTEC '15-'21 4,7 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 4,5 

CR-V 2.2i-CTDi '04-'07 5,9 Spezialprodukt 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 Spezialprodukt 6,8 

CR-V 2.2i-CTDi '07-'10 5,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 Spezialprodukt 7,1 

CR-V 2.2i-CTDi DPF '07-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,2 Spezialprodukt 7,1 

CR-V 2.2i-DTEC 4WD '10-'11 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 6,8-6,9 

CR-V 2.2i-DTEC 4WD '12-'15 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 f 1,2 Spezialprodukt 6,8-6,9 
CR-V 1.6i-DTEC 2WD '13-'15 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,7 

d Verteilergetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  d Transfer box: 0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
e Stufenloses Getriebe CVT: T. T. ATF 1400  e CVT: T. T. ATF 1400 
f Verteilergetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: 0,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Differential, hinten (4WD/4x4): 1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  g Differential, rear (4WD/4x4): 1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
h Getriebe, Kupplungsteil: 4,5 l T. T. ATF 1800  h Transmission, clutch part: 4,5 l T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HONDA (RUS) 
Fit 1.3 i-VTEC 2WD '08- 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a \ \ 4,4-5,4 

Fit 1.3 i-VTEC 4WD '08- 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 1 Spezialprodukt 4,4-5,4 

Fit 1.5 i-VTEC 2WD '08- 3,6 Spec. T. AA 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a \ \ 4,4-4,6 

Fit 1.5 i-VTEC 4WD '08- 3,6 Spec. T. AA 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 1 Spezialprodukt 4,4-4,6 

Accord 1.8, 2.0 '99-'02 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ b 4,2-4,3 

Accord 2.0 EURO R '00-'07 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,8-5,3 

Accord 2.0, 2.4 (FWD/AWD) '03-'07 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ b 4,4-5 

Accord 2.0 i-VTEC '11- 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4 

Accord 2.4 DOHC i-VTEC '08-'10 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1 

Accord 2.4 DOHC i-VTEC '11- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4 

Accord Crosstour (2WD/4WD) '09- 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ cd 6,6-8,6 

Airwave 1.5 VTEC (2WD/4WD) '05-'10 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 \ \ b 4 

Vamos (RWD/4WD) '99-'05 2,7-3 Spezialprodukt 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 0,6 Spezialprodukt 4,2-5 

Vamos, Vamos Turbo (RWD/4WD) '06- 2,7-3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 0,5-0,6 Spezialprodukt 4,7-5 
Pilot 3.5 V6 '09- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ ce 7,5 

a Stufenloses Getriebe CVT: T. T. ATF 1400  a CVT: T. T. ATF 1400 
b Differential, hinten (4WD/4x4): 1 l Spezialprodukt  b Differential, rear (4WD/4x4): 1 l special product
c Verteilergetriebe: 0,45 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 0,45 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Differential, hinten (4WD/4x4): 1,2-1,4 l Spezialprodukt  d Differential, rear (4WD/4x4): 1,2-1,4 l special product
e Differential, hinten (4WD/4x4): 2,6 l T. T. ATF 1200  e Differential, rear (4WD/4x4): 2,6 l T. T. ATF 1200 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 101 --

HONDA (USA / CAN) 
Fit 1.5 16V '07-'08 3,6 Spec. T. AA 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,5-5 

Fit II 1.5 16V '08-'14 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,5-5 

Fit III 1.5 16V '14-'17 3,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 3,8 

Fit III 1.5 16V '17-'20 3,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 3,8 

Insight Hybrid '09-'11 3,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 4,55 

Insight Hybrid '11-'14 3,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 4,4 

Insight Hybrid '18- 3,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,6 

Civic VII 1.7, 2.0 '01-'05 3,2-3,5 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 3,9-5,1 

Civic VIII GX 1.8 CNG '05-'09 - Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,2-5,3 

Civic VIII 1.8 '05-'10 3,7 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,2 

Civic VIII 1.8 '10-'11 3,7 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,2-5,3 

Civic VIII Si 2.0 '06-'11 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,5 

Civic VIII Hybrid '05-'11 3,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 4,75 

Civic IX GX 1.8 CNG '11-'15 3,7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Civic IX 1.8 '11-'14 3,7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6 

Civic IX 1.8 '14-'15 3,7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6 

Civic IX Si 2.4 '11-'15 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,5 

Civic IX Hybrid '11-'15 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 5,18 

Civic X 1.5, 2.0, Type R '15-'21 3,5-5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,8-5,3 

Civic XI 1.5T, 2.0 '21- 3,5/4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,72-5,9 

Accord VII 2.4, 3.0 V6 '03-'07 4,2/4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,1 

Accord VIII 2.4 '08-'10 4-4,2 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Accord VIII 2.4 '10-'12 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,2 

Accord VIII 3.5 V6 '08-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Accord VIII 3.5 V6 '10-'12 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Accord IX 2.4, 3.5 V6 '12-'17 4,2-4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9/2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a \ \ 6,3/6,5 

Accord IX Hybrid '13-'17 3,7-3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9 

Accord X 1.5T, 2.0T '17- 3,5/4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt m \ \ 5,9-6,1 

Accord X Hybrid 2.0 '17- 3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,88 

Crosstour 2.4, 3.5 V6, 4WD '12-'15 4/4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 1,2 \ 6,3/7,3 

Clarity Plug-in Hybrid '17- 3,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5 

Clarity Electric, Hydrogen '17- - - - - T. T. ATF 1800 n \ \ 3,1 

CR-Z 1.5 '10-'11 3,6 Spec. T. AA 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,4 

CR-Z 1.5 '12-'16 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,4 

CR-V 2.4 2WD, 4WD '06-'11 4,2 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 5 

CR-V 2.4 2WD, 4WD '11-'14 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 Spezialprodukt 6,2 

CR-V 2.4 2WD, 4WD '14-'16 4,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 1,25 Spezialprodukt 6,3 

CR-V 1.5, 2.4 2WD, 4WD '16- 3,5-4,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 1,25 Spezialprodukt 6,2-6,3 

CR-V 2.0 Hybrid 4WD '19- 3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,5 Spezialprodukt 5,5 

HR-V 1.8 2WD, 4WD '15-'22 3,7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 1,25 Spezialprodukt 5,25 

HR-V 2.0 2WD, 4WD '22- 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 1,2 Spezialprodukt 6 

Element 2.4 2WD, 4WD '03-'04 4,2 Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ c 5,4-5,5 

Element 2.4 2WD, 4WD '05-'07 4,2 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ c 5,1-5,5 

Element 2.4 2WD, 4WD '08-'11 4,2 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ d 5,1-5,5 

Passport 2.6 '93-'97 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,25 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9 

Passport 3.2 V6 '93-'97 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,95 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 fg T. T. ATF 1200 1,77 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 8,8-9,2 

Passport 3.2 V6 '98-'02 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,95 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 fg T. T. ATF 1200 1,77 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,5 

Passport 3,5 V6, 2WD, 4WD '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 1,8 Spezialprodukt 7,4 

Pilot 3.5 V6 2WD, 4WD '03-'08 4,3-4,8 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 - T. T. ATF 1200 7,5 

Pilot 3.5 V6 2WD, 4WD '09-'09 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 b 2,6 T. T. ATF 1200 7,5 

Pilot 3.5 V6 2WD, 4WD '10-'11 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 b 2,6 T. T. ATF 1200 7,5 

Pilot 3.5 V6 2WD, 4WD '12-'15 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 2,6 T. T. ATF 1200 7,5 

Pilot 3.5 V6 2WD, 4WD '15- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 jk 1,82 Spezialprodukt 7,1-7,3 

Ridgeline 3.5 V6 2WD, 4WD '06-'11 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 b 2,6 T. T. ATF 1200 6,2 

Ridgeline 3.5 V6 2WD, 4WD '12-'14 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 2,6 T. T. ATF 1200 6,2 

Ridgeline 3.5 V6 2WD, 4WD '16-'19 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 jk 1,82 Spezialprodukt 7,13 

Ridgeline 3.5 V6 2WD, 4WD '19- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 1,82 Spezialprodukt 7,4 

Odyssey 2.2 '95-'97 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1100 \ \ 6,3 

Odyssey 3.5 V6 '99-'00 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

HONDA (USA / CAN) 
Odyssey 3.5 V6 '01-'02 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Odyssey 3.5 V6 '03-'10 4,3-4,4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,5 

Odyssey 3.5 V6 '11-'17 4,3-4,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,5 

Odyssey 3.5 V6 '17- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt j \ \ 6,4-6,42 

S2000 '99-'01 4,8 Spezialprodukt 1.5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,74 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

S2000 '01-'03 4,8 Spezialprodukt 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,74 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 
S2000 '03-'09 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,74 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

a Stufenloses Getriebe CVT: T. T. ATF 1400  a CVT: T. T. ATF 1400 
b Verteilergetriebe: 0,45 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Transfer box: 0,45 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Differential, hinten (4WD/4x4): Spezialprodukt  c Differential, rear (4WD/4x4): special product
d Differential, hinten (4WD/4x4): Spezialprodukt  d Differential, rear (4WD/4x4): special product
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Verteilergetriebe: 1,45 l Spezialprodukt  f Transfer box: 1,45 l special product
g Differential, vorn (4x4): 1,4 - 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Differential, front (4x4): 1,4 - 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Verteilergetriebe: 0,41 l Spezialprodukt  h Transfer box: 0,41 l special product
j 9-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1800  j 9-speed automatic: T. T. ATF 1800 
k Verteilergetriebe: 0,43 l Spezialprodukt  k Transfer box: 0,43 l special product
m Stufenloses Getriebe CVT: T. T. ATF 1400  m CVT: T. T. ATF 1400 
n Reduziergetriebe: T. T. ATF 1800  n Reduction gearbox: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HUMMER (USA / CAN) 
H3 3.5, 3.7 '05-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,5 

H3 5.3 V8 '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 13,5 

H2 6.0 '02-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 16,3 

H2 6.2 '07-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,8 

Diesel 
H1 6.5D, 6.5TD '94-'04 7,6 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 25 

a Verteilergetriebe: 1,4 l Spezialprodukt  a Transfer box: 1,4 l special product
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
c Differential, vorn: 2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential, front: 2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: 3,3 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Transfer box: 3,3 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HYUNDAI (EU) 
Atos / Amica 1.0i '97-'03 2,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Atos / Amica 1.1i '03-'05 3,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5 

Atos / Amica 1.1i '05-'08 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5 

i10 1.0 D-CVVT, 1.1i, 1.1i LPG '08-'13 2,7-3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3,9-5,1 

i10 1.25i '08-'10 3,5 Spec. T. AA 5W20 / LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2 

i10 1.2i, 1.25i '10-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2 

i10 1.0 MPi, 1.0 LPGi '14-'20 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 4,8-4,9 

i10 1.0 Mpi '20- 3,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 r - \ \ 4,5 

i10 1.0 T-GDI '20- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,5 

i10 1.2 MPi, 1,25 MPi '14-'20 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5 

i10 1.2 Mpi '20- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 r - \ \ 4,5 

Getz 1.1, 1.3, 1.6 16V '02-'09 3-3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 103 --

HYUNDAI (EU) 
Getz 1.4i '05-'09 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

i20 1.0 T-GDI '14-'18 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

i20 1.0 T-GDI PF '18-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

i20 1.0 T-GDI, 48V-Hybrid '20- 3,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

i20 1.2i, 1.4i, 1.6i '08-'10 3,3-3,5 Spec. T. AA 5W20 / LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2-5,8 

i20 1.2i, 1.4i, 1.6i '10-'12 3,3-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,1-5,8 

i20 1.2i, 1.4i '12-'14 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,1-5,8 

i20 1.2 Mpi '14-'18 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,6 

i20 1.2 Mpi '18-'20 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,6 

i20 1.2 Mpi '20- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,8 

i20 1.4 Mpi '14-'20 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,6 

i20 N 1.6 T-Gdi '22- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,9 

ix20 1.4, 1.6 '10-'14 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-5,9 

ix20 1.4, 1.6 '15-'19 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 o \ \ 5,3-5,9 

Bayon 1.0 T-GDI, 48V-Hybrid '20- 3,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

Bayon 1.2 Mpi '20- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,8 

Accent, Pony, Excel 1.3i, 1.5i '94-'03 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Accent, Excel 1.3i, 1.6i '03-'06 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,5 

Accent 1.4 16V, 1.6 16V '06-'09 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,8 

i25 / Accent / Solaris / Verna 1.4L, 1.6L '10-'14 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

i25 / Accent / Solaris / Verna 1.4L, 1.6L '15- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

i25 / Accent / Solaris / Verna 1.4L D-CVVT '13-'14 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5-5,1 

i25 / Accent / Solaris / Verna 1.4L D-CVVT '15- 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 \ \ 5-5,1 

i25 / Accent / Solaris / Verna 1.6L GDI '14- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Matrix 1.6, 1.8 16V '01-'08 3,3-4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,5 

Matrix 1.6i '08-'10 3,3-4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,5 

Lantra, Elantra 1.5, 1.6, 1.8, 2.0 '90-'00 3-4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,8-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

Elantra 1.6i, 1.8i, 2.0i '01-'03 3,3-4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

Elantra 1.6i, 1.8i, 2.0i '03-'06 3,3-4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

Elantra 1.6 CVVT, 2.0 '06-'10 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,6 

Elantra / i35 1.6, 1.8 MPI '10-'14 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,5 

Elantra / i35 1.6, 1.8 MPI '15-'16 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,5 

Elantra 1.6 MPI '16-'20 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6-5,7 

Elantra / i35 2.0 MPI '13-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,3 

Elantra / i35 2.0 MPI '15-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,3 

KONA 1.0 T-GDi '17-'18 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,8 

KONA 1.0 T-GDi PF '18-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,8 

KONA 1.0 T-Gdi, 48V-Hybrid '20- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

KONA 1.6 T-GDi AWD '17-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - li - li 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1 

KONA 1.6 T-GDi AWD PF '18-'20 4,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - - li - li 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1 

KONA 1.6 T-Gdi, AWD '20- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - ni - nq 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1 

KONA 1.6 GDi Hybird '19- 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - n - li - - 6,7/3,2 

KONA EV '18-'19 - - - - - - T. T. MTF 5300 70W75 10,7-13,4 

KONA EV '19- - - - - - - T. T. MTF 5300 70W75 12,5-13,4 

KONA N 2.0 T-GDI '21- 5,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - - Spezialprodukt y \ \ 7,2 

i30 1.4, 1.4 Blue, 1.6, 2.0 '07-'12 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,6 

i30 1.6 MPI '12-'14 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 MPI '14-'15 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 MPI '15-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7-5,8 

i30 1.8 MPI '13-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.8 MPI '15-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,8-5,9 

i30 2.0 GDI '13-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 2.0 GDI '14-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 2.0 GDI '15-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

i30 1.4 MPI, 1.6 MPI '12-'14 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.4 MPI, 1.6 MPI '15-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 5,7-5,8 

i30 1.6 T-GDI '15-'17 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,9 

i30 1.0 T-GDI '17-'18 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6-6,4 

i30 1.0 T-GDI '18-'20 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6-6,4 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

HYUNDAI (EU) 
i30 1.0 T-GDI 48V-Hybrid '20- 3,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,5 

i30 1.0 T-GDI PF '18-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6-6,4 

i30 1.4 T-GDI '17-'18 4,2 Spec. T. F 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,1 

i30 1.4 T-GDI PF '18-'20 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,1 

i30 1.4 MPI '17-'18 3,5 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,7 

i30 1.4 MPI '18-'20 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,7 

i30 1.5 MPI '20- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,8 

i30 1.5 T-GDI 48V-Hybrid '21- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 6,22 

i30 N 2.0 T-GDI '17-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 8,5 

i30 N 2.0 T-GDI '20- 4,8-5,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt y \ \ 8,5 

i40 1.6 GDI, 2.0 GDI '11-'14 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

i40 1.6 GDI, 2.0 GDI '15-'17 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

i40 1.6 GDI, 2.0 GDI '17-'19 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

i40 1.6 GDI PF '18-'19 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,8 

i40 2.0 MPI '12-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,1 

i40 2.0 MPI '15-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,1 

i40 2.0 MPI '17-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,1 

IONIQ 5 RWD, AWD '21- - - - - - 3,4-3,5 T. T. ATF 1800 x 6,4-6,8/8,8-10,9 

IONIQ Electric '16-'19 - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 4,1-4,7 

IONIQ Electric '19- - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 10,3-10,7 

IONIQ Hybrid 1.6 GDI '16- 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - n - \ \ 6,7/3,2 

IONIQ Plug-in Hybrid 1.6 GDI '17- 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - n - \ \ 6,7/3,8 

Veloster 1.6 MPI '11-'14 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Veloster 1.6 MPI '15-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Veloster 1.6 GDI, 1.6 T-GDI '11-'14 3,6/4,5 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 k T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Veloster 1.6 GDI, 1.6 T-GDI '15-'17 3,6/4,5 Spec. T. F 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Coupé 1.6, 1.8, 2.0 '96-'01 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Coupé 1.6, 2.0 '02-'06 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Coupé 1.6, 2.0 '06-'09 3,3/4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Coupé 2.0, 2.7 V6 '02-'06 4/4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Genesis Coupé 2.0T '10-'12 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5 

Genesis Coupé 2.0T '13-'14 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-6,5 

Genesis Coupé 2.0T '15-'17 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-6,5 

Genesis Coupé 3.8 MPI V6 '10-'12 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

Genesis Coupé 3.8 MPI V6 '13-'14 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Genesis Coupé 3.8 MPI V6 '15-'17 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Genesis Coupé 3.8 GDI V6 '13-'14 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Genesis Coupé 3.8 GDI V6 '15-'17 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Genesis 3.0, 3.3, 3.8 GDI V6 2WD, 4WD '14- 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,4-8,8 

Genesis 5.0 GDI V8 2WD, 4WD '14- 8 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 11,5 

Sonata 1.6 T-GDI, 2.0 T-GDI '15-'19 4,5/4,8 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 7,1/9,7 

Sonata 1.8i, 2.0i, 2.4i '93-'05 3,3-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,8-2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7,5 

Sonata 2.0 MPI '15-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,6 

Sonata 2.4 16V, 3.3 V6 '05-'10 4/5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8 

Sonata 2.4 MPI '15-'19 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,4 

Sonata 2.4 GDI '15-'19 4,8 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

Sonata Hybrid '15-'19 4,1 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Sonata / i45 2.0 MPI '11-'12 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

Sonata / i45 2.0 MPI '13-'14 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 
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HYUNDAI (EU) 
Sonata / i45 2.0 MPI '15-'15 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

Sonata / i45 2.0T GDI, 2.4 MPI, 2.4 GDI '11-'14 4,1/4,5/4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

Sonata / i45 2.4 MPI '15-'15 4,1-4,5/4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

Sonata / i45 2.4 MPI Hybrid '14-'15 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6-6,9 

Grandeur, Azera 3.3 V6, 3.8 V6 '06-'11 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,6 

Grandeur / Azera / i55 2.4 GDI, 3.0 V6 GDI '11-'13 4,1-4,2/5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8/8,4 

Grandeur / Azera / i55 2.4 MPI '12- 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Grandeur / Azera / i55 3.0 V6 '11- 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

XG 2.5, 3.0 V6 24V '99-'05 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

Equus / Centennial 3.8 V6 MPI '09-'11 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

Equus / Centennial 3.8 V6 MPI, GDI '11-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

Equus / Centennial 3.8 V6 GDI '14- 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

Equus / Centennial 4.6 V8 MPI '10-'11 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5-13,6 

Equus / Centennial 4.6 V8 MPI, 5.0 V8 GDI '11-'14 6,5/7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5/12,1 

Equus / Centennial 5.0 V8 GDI '15- 7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,1 

Trajet 2.0, 2.7 V6 '00-'08 4,3-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Tucson 2.0, 2.7 V6 '04-'09 4-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 e T. T. ATF 1200 e \ \ c 6 

Tucson 1.6 GDI, 1.6 T-GDI, 4WD '15-'18 3,6/4,5 Spec. T. F 5W30 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 li T. T. ATF 1800 i 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,7 

Tucson 1.6 GDI, 1.6 T-GDI, 4WD '18-'20 3,6/4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 lq T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,7 

Tucson 1.6 T-GDI MHEV, 4WD '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 q T. T. ATF 1800 q 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-8,6 

Tucson 1.6 T-GDI HEV, PHEV, 4WD '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 q T. T. ATF 1800 q 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8-7,3/1,9 

Tucson 2.0 MPI, 4WD '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 i T. T. ATF 1800 i 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3-7,4 

Santa Fe 1.6 T-GDI Hybrid, Plug-in Hybrid, 4WD '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - q T. T. ATF 1800 q 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2-8,2/1,9 

Santa Fe 2.0, 2.4, 2.7 V6, 4WD '00-'05 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ c 7 

Santa Fe 2.7 V6, 3.3 V6, 4WD '05-'10 4,5-5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 i T. T. ATF 1200 i 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 8,2-9 

Santa Fe 2.4i CVVT '10-'12 4,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8 

Santa Fe 2.4 MPI, 4WD '12-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 MPI, 4WD '15-'18 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '12-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '15-'18 4,6-5 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,9 

Santa-Fe 2.4 GDI 4WD '18-'20 4,8 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 q T. T. ATF 1800 q 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2 

Grand Santa Fe 3.0 GDI, 3,3 GDI, 3,3 MPI '14-'18 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 

ix35 1.6 GDI, 2.0 CVVT 2WD, 4WD '10-'13 3,6/4,1 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7/6,8 

ix35 1.6, 2.0 GDI 2WD, 4WD '14-'14 3,6/4 Spec. T. F 5W30 1,8-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

ix35 1.6, 2.0 GDI 2WD, 4WD '15-'15 3,6/4 Spec. T. F 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

ix35 2.0 MPI 4WD, 2.4 MPI 4WD '10-'13 4,1/4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

ix35 2.0 MPI 2WD, 4WD '14-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

ix35 2.0 MPI 2WD, 4WD '15-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

ix35 2.4 CVVT 4WD '12-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8 

ix35 FCEV '13-'18 - - - - - 1,3-1,5 T. T. MTF 5400 75W90 6 

Terracan 3.5 V6 '01-'07 4,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,5-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,8/2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gh 11 

ix55 / Veracruz 3.8 V6, 4WD '07-'10 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - f T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-10,5 

ix55 / Veracruz 3.8 V6, 4WD '11-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - f T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-10,5 

i800 2.4 MPI '07-'09 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,1-10,2 

i800 2.4 MPI '09-'19 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,1-10,2 

Diesel 
i10 1.1 CRDi '08-'10 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

i10 1.1 CRDi + DPF '08-'10 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

Getz 1.5 CRDi, 1.5 CRDi VGT '02-'09 4,8-5,3 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7 

i20 1.1 CRDi, DPF '12-'14 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8 

i20 1.4 CRDi, 1.6 CRDi '08-'12 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

i20 1.4 CRDi + DPF, 1.6 CRDi + DPF '08-'12 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

i20 1.1 CRDi, 1.4 CRDi '14-'20 4,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

i20 1.1 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '14-'20 4,8-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

ix20 1.4 CRDi '10-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

ix20 1.4 CRDi '15-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

ix20 1.4 CRDi + DPF '10-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

ix20 1.4 CRDi + DPF '15-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

ix20 1.6 CRDi '12-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 
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ix20 1.6 CRDi '15-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

ix20 1.6 CRDi + DPF '12-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

ix20 1.6 CRDi + DPF '15-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

Accent 1.5 CRDi '06-'09 5,3 T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,5-5,8 

Accent / i25 / Solaris / Verna 1.6 CRDi VGT '12-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Accent / i25 / Solaris / Verna 1.6 CRDi VGT '15- 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Accent / i25 / Solaris / Verna 1.6 CRDi VGT DPF '12-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Accent / i25 / Solaris / Verna 1.6 CRDi VGT DPF '15-'17 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Matrix 1.5 CRDi '01-'08 4,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Lantra 1.9 D '96-'00 4,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,5-6 

Elantra 2.0 CRDi '01-'03 5,9 T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

Elantra 2.0 CRDi '03-'06 5,9 T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,9 

Elantra 1.6 CRDi '06-'10 5,3 T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Elantra 1.6 CRDi DPF '06-'10 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Elantra 1.6 CRDi '15-'16 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

Elantra 1.6 CRDi '16-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,7 

Elantra 1.6 CRDi DPF '16-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,7 

Elantra 1.6 CRDi DPF '15-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

i30 1.6, 2.0 CRDi '07-'12 5,3/5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3/7,3 

i30 1.6, 2.0 CRDi + DPF '07-'12 5,3/5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3/7,3 

i30 1.6 CRDi '12-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 CRDi + DPF '12-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 CRDi '14-'15 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 CRDi + DPF '14-'15 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.6 CRDi '15-'17 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

i30 1.6 CRDi + DPF '15-'17 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

i30 1.4, 1.6 CRDi '12-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.4, 1.6 CRDi + DPF '12-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i30 1.4, 1.6 CRDi '15-'17 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,9 

i30 1.4, 1.6 CRDi + DPF '15-'17 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,9 

i30 1.6 CRDi '17-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,7 

i30 1.6 CRDi + DPF '17-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,7 

i30 1.6 CRDi + DPF '18-'20 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 7 

i30 1.6 CRDi + DPF, 48V-Hybrid '20- 5,3 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 7 

i40 1.6 CRDi + DPF '18-'19 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 7 

i40 1.7 CRDi '11-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi '15-'17 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi '17-'19 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi + DPF '11-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi + DPF '15-'17 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi + DPF '17-'19 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 l T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

KONA 1.6 CRDi, AWD '18-'20 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 7 

KONA 1.6 CRDi 48V-Hybrid, AWD '20- 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - ni - nq 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

Sonata 2.0 CRDi '06-'10 5,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Grandeur, Azera 2.2 CRDi + DPF '06-'11 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,9 

Trajet 2.0 CRDi '02-'07 5,4 T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4 

Tucson 1.6 CRDI, Hybrid, AWD '18-'20 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 nq - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,1 

Tucson 1.6 CRDI, MHEV AWD '21- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 nq - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,0 

Tucson 1.7 CRDI '15-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,8-7 
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Tucson 1.7 CRDI DPF '15-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 l - \ \ 6,8-7 

Tucson 2.0 CRDi, VGT '04-'10 5,4 T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 e T. T. ATF 1200 e \ \ c 7,9 

Tucson 2.0 CRDi, VGT + DPF '04-'10 5,4-5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 e T. T. ATF 1200 e \ \ c 7,9 

Tucson 2.0 CRDI, 4WD '15-'18 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 i T. T. ATF 1800 i 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7-9 

Tucson 2.0 CRDI DPF, 4WD '15-'18 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 i T. T. ATF 1800 i 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7-9 

Tucson 2.0 CRDI DPF, Hybrid, 4WD '18-'20 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 q T. T. ATF 1800 q 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7-9 

Santa Fe 2.0 CRDi 4WD '02-'05 5,9 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 e T. T. ATF 1200 e \ \ c 8,7 

Santa Fe 2.2 CRDi '05-'10 5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,85 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,4 

Santa Fe 2.2 CRDi + DPF '05-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,85 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8 

Santa Fe 2.2 CRDi '10-'12 6,7 Spec. T. LL 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-9,1 

Santa Fe 2.2 CRDi + DPF '10-'12 6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-9,1 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT, 4WD '12-'14 6,3-6,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT, 4WD '15-'18 6,3-6,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT DPF, 4WD '12-'14 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT DPF, 4WD '15-'18 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa-Fe 2.0 CRDI DPF '18-'20 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 8,8-8,9 

Santa-Fe 2.2 CRDI DPF, 4WD '18-'20 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 yq 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-8,9 

Santa-Fe 2.2 CRDI DPF, 4WD '20- 5,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4310 0W30 / T. T. 6400 0W20 - - Spezialprodukt yq 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-10,2 

Grand Santa Fe 2.2 CRDi '14-'18 6,3-6,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Grand Santa Fe 2.2 CRDi DPF '14-'18 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

ix35 1.7 CRDi '10-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,5 

ix35 1.7 CRDi '15-'15 5,3 Spec. T. LL 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 8,5 

ix35 1.7 CRDi DPF '10-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,5 

ix35 1.7 CRDi DPF '15-'15 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 8,5 

ix35 2.0 CRDi VGT, HP, 4WD '10-'14 8 Spec. T. LL 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

ix35 2.0 CRDi VGT, HP, 4WD '15-'15 7,6-8 Spec. T. LL 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

ix35 2.0 CRDi VGT DPF, HP DPF, 4WD '10-'14 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

ix35 2.0 CRDi VGT DPF, HP DPF, 4WD '15-'15 7,6-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 j T. T. ATF 1800 j 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 8,5 

Galloper 2.5 TD '99-'03 6,5 T.H.T. 15W40 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1200 a 1,2-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 8 

Terracan 2.5 TCI '01-'04 6,5 T.H.T. 15W40 2,5-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,8/2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gh 10 

Terracan 2.9 CRDi '04-'07 6 Spezialprodukt 2,5-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,8/2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gh 9,3 

ix55 / Veracruz 3.0 CRDi VGT, 4x4 '07-'11 7,2 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - f T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 

ix55 / Veracruz 3.0 CRDi VGT, 4x4 '11-'13 7,2 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - f T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 

ix55 / Veracruz 3.0 CRDi VGT DPF, 4x4 '09-'11 7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - fj T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 

ix55 / Veracruz 3.0 CRDi VGT DPF, 4x4 '11-'13 7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - fj T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 

i800 2.5 TCI '07-'19 5,4 T.H.T. 15W40 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

i800 2.5 CRDi WGT '07-'19 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 3-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

i800 2.5 CRDi VGT '07-'19 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 3-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

i800 2.5 CRDi DPF '15-'19 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2-3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 
i800 2.5 CRDi DPF Euro 6 '16-'19 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,2-3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

a Verteilergetriebe: 2,2 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a Transfer box: 2,2 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Differential, hinten (4WD/4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, rear (4WD/4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Transfer box: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
e Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Differential, hinten (4WD/4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, rear (4WD/4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Differentiale, vorn und hinten h Differentials, front and rear:  
i Verteilergetriebe: 0,35-0,55 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Transfer box: 0,35-0,55 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Transfer box: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Getriebe, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  k Transaxle, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
l Getriebe, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5300 70W75  l Transaxle, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5300 70W75 
m Verteilergetriebe: 0,6 l Spezialprodukt  m Transfer box: 0,6 l special product
n Getriebe, DCT: 1,7 l T. T. MTF 5300 70W75  n Transaxle, DCT: 1,7 l T. T. MTF 5300 70W75 
o Automatikgetriebe A6GF1: T. T. ATF 1800  o Automatic A6GF1: T. T. ATF 1800 
q Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  q Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
r Transaxle-Getriebe, Halbautomatik S5EF1: T. T. MTF 5300 70W75  r Transaxle, semi-automatic S5EF1: T. T. MTF 5300 70W75 
x Untersetzungsgetriebe, vorn: 3,2-3,3 l T. T. ATF 1800  x Reduction gear, front: 3,2-3,3 l T. T. ATF 1800 
y Hydraulik Bedienung Getriebe D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l Spezialprodukt  y Hydraulic actuation gearbox D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

HYUNDAI (RUS) 
Creta 1.6; 2.0 '14- 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

Accent 1.5i '01-'12 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Solaris 1.4; 1.6 '10-'13 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

Solaris 1.4 '14- 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

Solaris 1.6 '14- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Solaris 1.4 MPI, 16.MPI '17- 3,5-3,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5-5,7 

Elantra 1.6; 1.8 '11-'15 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6,5 

Elantra 1.6; 2.0 '16- 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6-5,9 

i30 1.4 MPI; 1.6 MPI; 1.6 GDI '12- 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 6,4-6,5 

i40 1.6 GDI; 2.0 GDI / MPI '11- 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

Veloster 1.6 '11- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Genesis 3.8 '08-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,6 

Genesis 3.8 '13- 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

Genesis Coupé 2.0T '11- 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-6,5 

Genesis Coupé 3.8 '11- 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Grandeur 2.4 '11- 4,1-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Grandeur 3.0 '11- 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Equus 3.8 '10-'15 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

Equus 3.8; 5.0 '15- 5,7-7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1-12,1 

Equus 4.6 '10-'15 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

ix35 2.0 '10- 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7 

Santa Fe 2.4 '12- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

ix55 / Veracruz 3.8 V6 '12- 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-10,5 

Diesel 
i40 1.7 CRDi '11-'15 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi '15- 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi DPF '11-'15 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

i40 1.7 CRDi DPF '15- 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 

ix35 2.0 CRDi '10- 8 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

ix35 2.0 CRDi + DPF '10- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

Santa Fe 2.2 CRDi '12- 6,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.2 CRDi DPF '12- 6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

ix55 / Veracruz 3.0 CRDi '10-'12 7,2 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 
ix55 / Veracruz 3.0 CRDi DPF '10-'12 7,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8-11,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HYUNDAI (USA) 
Accent 1.6 MPI '06-'10 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-5,3 

Accent 1.6 MPI '10-'11 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-5,3 

Accent 1.6 MPI '19- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 p \ \ 6,4-6,6 

Accent 1.6 GDI '12-'13 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Accent 1.6 GDI '14-'17 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Accent 1.6 GDI '18-'19 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Azera 3.3, 3.8 '07-'10 5,2-5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,3-8,6 

Azera 3.3, 3.8 '10-'11 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,7-7,8 

Azera 3.3 GDI '12-'17 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Elantra 1.4 T-GDI '17-'20 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 6,1 

Elantra 1.6 GDI Hybrid '20- 3,8 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,6-,1-7 T. T. MTF 5300 70W75 o - \ \ 5,9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 109 --

HYUNDAI (USA) 
Elantra 1.6 T-GDI '18-'20 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 6,1 

Elantra 1.6 T-GDI '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-,1-7 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 7,6 

Elantra 1.8 MPI, 2.0 GDI '11-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Elantra 2.0 '07-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6 

Elantra 2.0 '09-'10 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6 

Elantra 2.0 MPI '16-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Elantra 2.0 MPI '18-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,6 

Elantra 2.0 MPI '20- 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 p \ \ 7,4 

Elantra N 2.0 T-GDI '22- 5,8 T. T. 6100 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt y \ \ 7,4 

Elantra Coupé 1.8 MPI, 2.0 GDI '13-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Elantra GT 1.8 MPI '13-'13 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,8-5,9 

Elantra GT 2.0 GDI '14-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Elantra GT 2.0 GDI '15-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Elantra GT 1.6 T-GDi '18-'20 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 d - d \ \ 6,2 

Elantra GT 2.0 GDi '18-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,8-5,9 

IONIQ Electric '17-'19 - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 4,1-4,7 

IONIQ Electric '19- - - - - - 1,2-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 10,3-11,2 

IONIQ 1.6 GDI Hybrid, Plug-in Hybrid '17- 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - e - \ \ 6,7/3,2 

Sonata 1.6 T-GDI '15-'17 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 7,1 

Sonata 1.6 T-GDI '17-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - d - \ \ 7,1 

Sonata 1.6 T-GDI '19- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,6 

Sonata 2.0 T-GDI '11-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Sonata 2.0 T-GDI '14-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Sonata 2.0 T-GDI '15-'17 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Sonata 2.0 T-GDI '17-'19 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Sonata 2.4 '06-'08 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3-6,5 

Sonata 2.4, 3.3 '09-'10 4,3/5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3-8,2 

Sonata 2.4 GDI '11-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Sonata 2.4 GDI '15-'19 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1-7,2 

Sonata 2.4 Hybrid HEV '11-'14 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6-6,9 

Sonata Hybrid '15-'19 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6-6,9 

Sonata Hybrid '19- 4,3 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

Sonata 2.5 GDI '19- 5,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 8,2 

Sonata 3.3 '06-'08 5,2-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Genesis 3.8 MPI '09-'12 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

Genesis 3.8 GDI, 4.6 MPI V8, 5.0 GDI V8 '12-'14 5,7-7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4/12,1 

Genesis 3.8 GDI V6, 4WD '14-'16 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 g 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 8,4 

Genesis 4.8 MPI V8 '09-'12 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,5 

Genesis 5.0 GDI V8 '14-'16 8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,5 

Genesis Coupé 2.0T '10-'12 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5 

Genesis Coupé 2.0T '12-'14 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-6,5 

Genesis Coupé 3.8 V6 '10-'12 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

Genesis Coupé 3.8 V6 '12-'15 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Genesis Coupé 3.8 V6 '15-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9 

Equus 4.6 MPI V8 '11-'11 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,6 

Equus 5.0 GDI V8 '12-'16 6,8-7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,1 

KONA 1.6 T-GDI AWD '18-'20 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 7,1 

KONA 1.6 T-GDI, AWD '20-'21 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 d - 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 7,1 

KONA 1.6 T-GDI, AWD '22- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 d - 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 u 7,1 

KONA 2.0 MPi, AWD '18-'21 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 0,47-0,52 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 

KONA 2.0 MPI, AWD '22- 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 u 7,4 

KONA EV '19- - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 12,5-13,4 

KONA N 2.0 T-GDI '22- 5,2 T. T. 6100 0W30 - - Spezialprodukt y \ \ 7,4 

Nexo '19- - - - - - 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Tucson 1.6 T-GDI, 4WD '15-'18 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 i - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,5 

Tucson 1.6 T-GDI Hybrid AWD '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 u 7,3/1,7 

Tucson 2.0 MPI, 2.4 MPI, 4WD '10-'13 4,1/4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1/1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8 

Tucson 2.0 GDI, 2,4 GDI, 4WD '13-'15 4/4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8/7,1-7,4 

Tucson 2.0 GDI, 4WD '15- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - i T. T. ATF 1800 j 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9 
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Tucson 2.4 GDI, 4WD '18- 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 

Tucson 2.5 GDI '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - - v - - 7,7 

Santa Fe 1.6 T-GDI Hybrid AWD '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - - s 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 u 7,30-8,20/1.9-2.2 

Santa Fe 2.0 T-GDI, 2.4 GDI, 4WD '13-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,7/7,1-7,4 

Santa Fe 2.0 T-GDI, 2.4 GDI, 4WD '15-'18 4,6-5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,7/7,1-7,4 

Santa Fe 2.0 T-GDI, 4WD '19-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 m 0,58 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '15-'18 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '19-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 m 0,58 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9-8,2 

Santa Fe 2.5 GDI '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,7 

Santa Fe 2.5 T-GDI, 4WD '21- 5,8 T. T. 6100 0W30 - - Spezialprodukt y 0.58 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 7,7 

Santa Fe 2.7, 3.5, 4WD '06-'06 4,3-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1200 a 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 7-8,2 

Santa Fe 2.7, 3.3, 4WD '07-'08 4,5-5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c T. T. ATF 1200 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

Santa Fe 2.7, 3.3, 4WD '09-'10 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c T. T. ATF 1200 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

Santa Fe 3.3 GDI, 4WD '13-'19 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 

Santa Fe 3.5, 4WD '10-'12 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6 

Veracruz 3.8, 4WD '07-'10 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5 

Veracruz 3.8, 4WD '10-'12 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5 

Entourage 3.8, 4.8 '07-'10 5,2-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,4-8,6 

Tiburon 1.8 '97-'98 3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Tiburon 2.0 '97-'97 3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Tiburon 2.0 '98-'98 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Tiburon 2.0 '99-'99 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Tiburon 2.0 '00-'00 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 Spezialprodukt \ \ 6 

Tiburon 2.0 '01-'02 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Tiburon 2.0, 2.7 '03-'03 4-4,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Tiburon 2.0, 2.7 '04-'04 4-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Tiburon 2.0, 2.7 '05-'09 4-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Veloster 1.6 GDI '12-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 k - \ \ 5-5,9 

Veloster 1.6 T-GDI '13-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 d T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Veloster 1.6 T-GDI '16-'17 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 5-6 

Veloster 1.6 T-GDI '18- 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 7,1 

Veloster 2.0 MPI '18- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5 

Veloster N 2.0 T-GDI '19- 4,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt y \ \ 7,4 

Venue 1.6 MPI '19- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 p \ \ 5,6-5,9 
Palisade, AWD '19- 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,65-0,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Getriebe, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5300 70W75  d Transaxle, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5300 70W75 
e Getriebe, DCT: 1,7 l T. T. MTF 5300 70W75  e Transaxle, DCT: 1,7 l T. T. MTF 5300 70W75 
f Differential, vorn (4x4): 0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, front (4x4): 0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 0,6 l Spezialprodukt  g Transfer box: 0,6 l special product
h Verteilergetriebe: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Transfer box: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: 0,45-0,55 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Transfer box: 0,45-0,55 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe: 0,35-0,45 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Transfer box: 0,35-0,45 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Getriebe, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  k Transaxle, DCT: 1,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
n Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D7UF1-2: T. T. MTF 5300 70W75  n Transaxle, semi-automatic D7UF1-2: T. T. MTF 5300 70W75 
o Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75  o Transaxle, semi-automatic D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75 
p Transaxle IVT: 6,5 l T. T. ATF 1400  p Transaxle IVT: 6,5 l T. T. ATF 1400 
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HYUNDAI (USA)
s Automatikgetriebe A6MF2H-2: 6 l T. T. ATF 1800  s Automatic A6MF2H-2: 6 l T. T. ATF 1800 
u Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  u Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
v Automatikgetriebe A8MF1: 6,5 l T. T. ATF 1800  v Automatic A8MF1: 6,5 l T. T. ATF 1800 
y Hydraulik Bedienung Getriebe D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l Spezialprodukt  y Hydraulic actuation gearbox D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

INFINITI (EU) 
G37, AWD '08-'11 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,83-2,93 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ec 9,1-9,2 

G37, AWD '11-'13 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ec 9,1-9,2 

M37 '10-'12 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,5 

M37 '12-'14 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,5 

M35h '11-'12 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2/2,6-2,7 

M35h '12-'14 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2/2,6-2,7 

Q30 1.6T '15-'20 5,8 Spec. T. LL 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 - - 6,6-7,6 

Q30 2.0T, AWD '15-'20 5,6 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,6 

Q50 2.0T '13-'15 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.0T '15-'17 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.0T '17- 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 3.0T, AWD '15-'17 4,8-5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1900 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,3/3,2 

Q50 3.0T '17- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3/3,2 

Q50 3.5 Hybrid, AWD '13-'17 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,8/2,35 

Q50 3.5 Hybrid, AWD '18- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 10,8/2,35 

Q60 2.0T '16-'18 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q60 2.0T '18- 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 9 

Q60 3.0T AWD '16-'18 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,3 

Q60 3.0T AWD '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 10,3/3,2 

Q60 3.7 '13-'16 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 9,1 

Q70 3.5 V6 Hybrid '14-'16 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2/2,6/2,7 

Q70 3.5 V6 Hybrid '16-'19 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2/2,6/2,7 

Q70 3.7 V6 '14-'16 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

Q70 3.7 V6 '16-'19 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

EX37 '08-'10 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,5 

EX37 '10-'13 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ac 9,2-9,7 

FX37, FX50 '08-'11 4,9-6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4-1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,6-11,6 

FX37, FX50 '11-'13 4,9-6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4-1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,7-11,6 

QX30 2.0T, AWD '16-'20 5,6 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,6 

QX50 3.7 V6 '13-'14 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ac 9,2-9,7 

QX50 2.0 AWD '18- 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 0,55 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 f 7,7 

QX50 3.7 V6 '14-'17 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-9,6 

QX70 3.7 V6, QX70 5.0 V8 '13-'19 4,9-6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4-1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,7-11,6 

Diesel 
M30d '10-'14 5,3 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,6 

Q30 1.5d '15-'17 4,5 T. T. 4400 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 - - 6,3-7,3 

Q30 1.5d '18-'18 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 - - 6,3-7,3 

Q30 2.2d, AWD '15-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

Q30 2.2d, AWD '18-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

Q50 2.2d '13-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.2d '15-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.2d '17-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q70 2.2d '14-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

Q70 3.0d '14-'15 5,3 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,6 

EX30d '10-'13 5,4 T. T. 4400 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ac 12,9-13 

FX30d '09-'13 5,4 T. T. 4400 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 13-13,1 

QX30 2.2d, AWD '16-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

QX30 2.2d, AWD '18-'20 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

QX50 3.0d '13-'14 5,4 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 12,9 

QX50 3.0d '14-'17 5,4 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 12,9 

QX50 2.0 AWD '18- 4,6 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 0,55 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,7 
QX70 3.0d V6 '13-'17 5,4 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 13 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

INFINITI (EU) 
a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  b Transfer box: T. T. ATF 1200 
c Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e + Zwischenkühler e + intercooler:  
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

INFINITI (RUS) 
G25 (RUS) '10-'11 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

G25 (RUS) '11-'13 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

G37 AWD (RUS) '10-'11 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,1 

G37 AWD (RUS) '11-'13 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,1 

M25 (RUS), M37, AWD '10-'12 4,7-4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 8,3-8,5 

M25 (RUS), M37, AWD '12-'14 4,7-4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 8,3-8,5 

M56 (RUS) '10-'12 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,9-11 

M56 (RUS) AWD '12-'14 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 11 

Q30 1.6T (110 kW) (RUS) '15- 5,8 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - - 7,6 

Q30 2.0T AWD (RUS) '15- 5,6 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,6 

Q50 2.0T (RUS) '13-'15 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.0T (RUS) '15-'17 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.0T (RUS) '17-'18 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q50 2.0T (RUS) '18- 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 9 

Q50 3.0T AWD (RUS) '15-'17 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1900 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,3/3,2 

Q50 3.0T AWD (RUS) '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1900 b 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 10,3/3,2 

Q60 2.0T (RUS) '16-'18 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Q60 2.0T (RUS) '18- 6,3 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 9 

Q60 3.0T AWD (RUS) '16-'17 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,3/3,2 

Q60 3.0T AWD (RUS) '17-'18 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,3/3,2 

Q60 3.0T AWD (RUS) '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 10,3/3,2 

EX25 (RUS) '10-'13 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9 

FX37 (RUS) '08-'11 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,6-9,7 

FX50 (RUS) '08-'11 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 11,5-11,6 

QX30 1.6T (110 kW) (RUS) '16- 5,8 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - - 7,6 

QX30 2.0T AWD (RUS) '16- 5,6 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,6 

QX50 2.5 V6 (RUS) '13-'14 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9 

QX50 2.5 V6 (RUS) '14- 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9 

QX60 3.5 AWD (RUS) '14- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 d 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

QX70 3.7 V6 (RUS) '17-'18 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,7 

QX70 3.7 V6 (RUS) '18- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 9,7 

QX70 5.0 V8 (RUS) '17-'18 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 11,6 

QX70 5.0 V8 (RUS) '18- 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 b 1,75 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c - 

QX80 AWD (RUS) '17-'18 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,9 
QX80 AWD (RUS) '18- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,75 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c 14,9 

b Verteilergetriebe: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140  b Transfer Box: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140;
c Differential, vorn: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140  c Differential, front: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140;
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt d Transfer Box: special product; 
f Verteilergetriebe: Spezialprodukt f Transfer Box: special product;

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 113 --

INFINITI (USA) 
G20 '91-'96 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,1-6,5 

G20 '99-'99 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

G20 '00-'01 3,3-3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

G20 '02-'02 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,1 

G25, AWD '11-'12 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 dh 8,3-8,8 

G35 '03-'03 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5-8,7 

G35 '04-'06 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 a 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 8,5-8,7 

G35 '07-'08 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 8,7 

G35 AWD '07-'08 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,2 

G37 '07-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 8,5-8,6 

G37 AWD '07-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,5 

G Sedan '13-'15 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 8,5-8,6 

G Sedan AWD '13-'15 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,5-8,6 

I30 '96-'96 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,3-4,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

I30 '97-'97 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,3-4,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

I30 '98-'98 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,3-4,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

I30 '99-'01 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,3-4,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,7-8,5 

I35 '02-'03 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,7 

I35 '03-'04 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,7 

J30 '96-'97 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

JX, AWD '12-'13 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

M35, AWD '05-'07 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,9 

M35, AWD '08-'10 4,7-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,9-9,2 

M35h '11-'12 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6/2,6 

M35h '13-'14 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6/2,6 

M37 '10-'12 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

M37 '13-'14 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4 

M45 '03-'03 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

M45 '04-'06 5,5-5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8-10,4 

M45 '07-'07 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,4 

M45, AWD '08-'10 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4 

M56, AWD '10-'12 6-6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,9 

M56, AWD '13-'14 6-6,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,9 

Q40 '15-'15 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

Q40 AWD '15-'15 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 8,5 

Q45 '96-'98 5,3-6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,3-11,7 

Q45 '99-'01 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,7 

Q45 '02-'03 5,3-5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

Q45 '04-'06 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

Q50 2.0T, AWD '15-'18 6,3-6,6 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9 

Q50 2.0T, AWD '18-'19 6,3-6,6 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 9 

Q50 3.0T, AWD '15-'18 4,8-5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,8-10,3 

Q50 3.0T, AWD '18-'21 5,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 8,8-10,3 

Q50 3.0T, AWD '21- 5,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 8,8-10,3 

Q50 3.5 Hybrid, AWD '13-'18 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,8-10,8/2,33-2,4 

Q50 3.7, AWD '13-'15 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,9 

Q60 2.0T, AWD '16-'19 6,3-6,6 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9 

Q60 3.0T, AWD '16-'19 4,8-5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,8-10,3 

Q60 3.0T, AWD '19-'21 4,8-5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 8,8-10,3 

Q60 3.0T, AWD '21- 4,8-5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,05 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 8,8-10,3 

Q60 3.7 '13-'15 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 8,5-8,6 

Q60 3.7 AWD '13-'15 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 8,5-8,6 

Q70 Hybrid '14-'18 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6/2,6 

Q70 3.7, AWD '14-'18 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,4-9,3 

Q70 3.7, AWD '18-'19 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 8,4-9,3 

Q70 5,6, AWD '14-'18 6-6,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,9 

Q70 5,6, AWD '18-'19 6-6,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,15 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e 10,9 

EX35 '08-'10 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,5 

EX35 '11-'12 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,6 
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INFINITI (USA) 
EX 3.7 '13-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,2 

FX 35, 45 '03-'08 4,7-6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,6-10 

FX 35 '09-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 dl 9,2 

FX 50 '09-'13 6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 11 

QX4 '97-'01 3,7-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ek 10,2-10,6 

QX4 '02-'03 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ek 9,2 

QX56, AWD '04-'10 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,4 

QX56, AWD '10-'13 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9 

QX30 2.0T, AWD '16-'19 5,6 Spec. T. LL 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,6 

QX50 3.7, AWD '13-'17 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9 

QX50 2.0 AWD '18- 4,6 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,7 

QX55 2.0 AWD '21- 4,7 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,7 

QX60 Hybrid, AWD '14-'14 5,8 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4/3,1 

QX60 Hybrid, AWD '15-'17 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4/3,1 

QX60 3.5, 3.5 AWD '14-'14 4,8 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

QX60 3.5, 3.5 AWD '15- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,6 

QX70 3.7, 3.7 AWD '13-'17 4,9 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 el 9,5-10 

QX70 5.0 AWD '13-'14 6,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 11 

QX80, AWD '13-'15 6,5 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9 

QX80, AWD '15-'17 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9-16,3 

QX80, AWD '17-'21 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9-16,3 
QX80, AWD '21- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9-16,3 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  a Transfer box: T. T. ATF 1200 
b Differential, hinten (4WD/4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Differential, rear (4WD/4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  c Transfer box: T. T. ATF 1200 
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear:  
e Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  g Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
h Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, models with automatic: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Differential, models with automatic: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Differential, Modelle mit Anhängerkupplung V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  l Differential, models with towing package: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
m Verteilergetriebe: Spezialprodukt  m Transfer box: special product
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ISUZU 
Trooper 3.2, 3.5 V6 '92-'04 5,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,95 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 a T. T. ATF 1200 a 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bg 8,5-8,8 

Diesel 
Trooper 3.0, 3.1 TD '92-'04 6 Spezialprodukt 2,95 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 a - 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bg 8,6 

D-Max/ Rodeo 2.5 TD RWD, AWD (120 kW) '13-'16 5,4-5,9 T. T. Truck 4450 15W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 10-10,1 

D-Max/ Rodeo 2.5 TD RWD, AWD (120 kW) '16-'17 5,4-5,9 T. T. Truck 4450 15W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 10-10,1 

D-Max/ Rodeo 1.9 TD RWD, AWD (120 kW) '16-'18 6,6 T. T. Truck 4450 15W40 2,8 T. T. Truck 4450 15W40 T. T. ATF 1800 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 10-10,1 

D-Max/ Rodeo 1.9 TD RWD, AWD (120 kW) '18-'19 6,6 T. T. Truck 4450 15W40 2,8 T. T. Truck 4450 15W40 T. T. ATF 1800 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cf 10-10,1 
D-Max/ Rodeo 1.9 TD RWD, AWD (120 kW) '19- 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 T. T. Truck 4450 15W40 T. T. ATF 1800 2,1-2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cf 10,7-11,1 

a Verteilergetriebe: 1,45 l Spec. T. AA 5W30;Spec. T. DX1 5W30  a Transfer box: 1,45 l Spec. T. AA 5W30;Spec. T. DX1 5W30 
b Differentiale, vorn und hinten; b Differentials, front and rear:  
c Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
f Verteilergetriebe: Spezialprodukt  f Transfer box: special product
g Sperrdifferential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g limited slip differential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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JAGUAR (EU)
X-type 2.0 V6 '01-'05 5,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,3 

X-type 2.5, 3.0 V6 '01-'06 5,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,3 

X-type 2.5, 3.0 V6 '06-'10 5,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,3 

S-type V6, V8, type R '99-'07 6,3-6,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 c 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-10,5 

XE 20t, 25t '14-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 13,6 

XE 20t, 25t, AWD '17-'19 6,77-7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11.2 

XE P250, P300 AWD '19- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 11.2 

XE 3.0 V6, AWD '15-'17 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 13,5 

XE 3.0 V6, AWD '17-'18 6 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 13,5 

XE 5.0 V8 '19-'20 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 12,3 

XF 2.0 '12-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 - - 6,2 

XF 25t (GTDi) '15-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 8,5-9,0 

XF 20t, 25t, AWD '17-'20 6,77-7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 13,6 

XF P250, P300 AWD '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 14,7 

XF 3.0 V6, 4.2 V8, 4.2 V8 SC '08-'09 6-6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,3-12,5 

XF 3.0 V6, 4.2 V8 SC '09-'10 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3 

XF 3.0 V6 '10-'12 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

XF 3.0 V6 SC, 4WD '12-'14 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,33 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

XF 3.0 V6 SC, 4WD '15-'15 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,33 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

XF 35t, S, AWD '15-'20 6,5-7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 13,5 

XF 4.2 V8, 4.2 V8 SC '08-'09 6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,1-12,5 

XF 4.2 V8 SC '09-'10 6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,5 

XF 5.0 V8 '09-'12 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,5 

XF, XFR 5.0 V8 SC '09-'12 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 12,3-12,5 

XF, XFR 5.0 V8 SC '12-'14 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,25 Spezialprodukt 9 

XF, XFR 5.0 V8 SC '15-'15 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,25 Spezialprodukt 9 

XJ 6 3.2, 4.0, Sovereign, Sports '94-'97 8 Spezialprodukt 1,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

XJR 4.0, SC '89-'97 8 Super LL 10W40 1,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

XJR V8 4.0 '97-'03 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

XJ12 6.0 '94-'97 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 20 

XJ-S 4.0 '93-'96 8 Spezialprodukt 1,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 9,9 

XJ-S 6.0 V12 '94-'96 10 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 20 

XJ 6 3.0 '03-'06 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,3-11,1 

XJ 6 3.0 '06-'09 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,3-11,1 

XJ 8 3.2, 4.0 '97-'03 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

XJ 8 3.5, 4.2, 4.2 SC '03-'06 6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,3 

XJ 8 3.5, 4.2, 4.2 SC '06-'09 6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,3 

XJ 2.0 '12-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 14 

XJ 2.0 '15-'18 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 14 

XJ 3.0 V6 '11-'12 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7 

XJ 3.0 V6 SC, 4WD '12-'14 6,5-7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fj 13,5 

XJ 3.0 V6 SC, 4WD '15-'18 6,5-7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fj 8,613,5 

XJ 5.0 V8 '09-'14 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 d 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5 

XJ 5.0 V8 SC '09-'14 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,3 Spezialprodukt 8,6 

XJ, XJR 5.0 V8 '15-'18 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 8,6 

E-Pace P200, P250, P300 '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,63 Spezialprodukt kmn 11,2 

E-Pace P200, P250, P300 '19-'20 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,63 Spezialprodukt kmn 11,2 

E-Pace P160 MHEV '20- 5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 8,7-8,9 

E-Pace P200 MHEV, P250 MHEV, P300 MHEV '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,4-11,7 

F-Type 2.0 '17-'20 6,53 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 12 

F-Type P300 '20- 6,53 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 12 

F-Type 3.0 V6 '13-'13 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 13,5 

F-Type 3.0 V6 '14-'14 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

F-Type 3.0 V6 '15-'16 7,25 T. T. 6300 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

F-Type 3.0 V6 '17-'17 7,25 T. T. 6300 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

F-Type 3.0 V6 '18-'20 7,25 T. T. 6300 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 13,5 

F-Type S 3.0 V6, AWD '13-'13 7,25, 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 13,5 

F-Type S 3.0 V6, AWD '14-'14 7,25, 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,83 Spezialprodukt 13,5 

F-Type S 3.0 V6, AWD '15-'16 7,25, 6,5 T. T. 6300 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 g 0,83 Spezialprodukt f 13,5 
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JAGUAR (EU)
F-Type S 3.0 V6, AWD '17-'20 7,25, 6,5 T. T. 6300 0W20 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 g 0,83 Spezialprodukt f 13,5 

F-Type S 5.0 V8 '13-'13 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 12,3 

F-Type S 5.0 V8 '14-'14 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2-1,22 Spezialprodukt 12,3 

F-Type R 5.0 V8, AWD '14-'16 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,22 Spezialprodukt h 12,3 

F-Type SVR 5.0 V8 AWD '16-'16 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,22 Spezialprodukt h 12,3 

F-Type R, SVR  5.0 V8, AWD '17-'20 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,22 Spezialprodukt f 12,3 

F-Type P450, P575 R 5.0 V8 '20- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,22 Spezialprodukt f 12,3 

F-Pace 25t, 30t AWD '17-'19 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

F-Pace 25t, 30t AWD '19-'20 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

F-Pace P250 AWD '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

F-Pace 35t, S AWD '15-'18 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 13,5 

F-Pace P400e AWD PHEV '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 16,8 

F-Pace P340, P400 AWD MHEV '20- 8,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 9,1-9,6 

F-Pace SVR 5.0 V8 AWD '18-'20 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,2 Spezialprodukt hi 12,3 

F-Pace P550 SVR AWD '20- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,2 Spezialprodukt hij 12,3 

I-Pace EV400 '18- - - - - - 1,5-1,6 T. T. MTF 5100 75W 7-12,7 

XK8 4.0 V8 '96-'98 6,5-7,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10 

XK8 4.0 V8 '98-'99 6,5-7,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XK8 4.0 V8 '99-'03 6,5-7,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XK8 4.2 '03-'06 7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XK8 4.2 '06-'09 7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XKR '97-'98 6,5-7,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

XKR '98-'99 6,5-7,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

XKR '99-'03 6,5-7,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,5 

XKR '03-'06 7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

XK 3.5 V8 '07-'09 6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XK 4.2 V8, XKR SC '06-'09 7 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

XK 5.0 V8 '09-'13 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,4 

XKR 5.0 V8-, XKR-S 5.0 V8 SC '09-'13 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 10 

XK-, XKR 5.0 V8-, XKR-S 5.0 V8 SC '14-'15 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3 Spezialprodukt 10 

Diesel 
X-type 2.0d '03-'09 6,7 Spec. T. F 5W30 1.8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10 

X-type 2.2d '05-'10 6,7 Spec. T. F 5W30 1.8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 10 

S-type 2.7 D '04-'07 6,6 Spec. T. F 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,4 

S-type 2.7 D DPF '04-'07 6,6 T. T. 4500 5W30 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,4 

XE 20d, 25d, AWD '15-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

XE D180, AWD '19-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

XE D200 MHEV, D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 7-7,5 

XF 20d, 25d, AWD '15-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

XF D200 MHEV, D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hij 7-7,5 

XF 2.2d TD4 '12-'15 5,86 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2 

XF 2.2d TD4 DPF '12-'15 5,86 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2 

XF 2.7d V6 '08-'09 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,4 

XF 3.0d V6, 3.0d V6 S '09-'12 6,5-6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4-12,5 

XF 3.0d V6, 3.0d V6 S '12-'15 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,1 

XF 3.0d V6 DPF, 3.0d V6 S DPF '12-'15 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,83 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,1 

XF 30d TDV6 '15-'20 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 9,7-9,8 

XF 30d TDV6 DPF '15-'20 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt 9,7-9,8 

XJ6 2.7D '05-'09 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 13,5 
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JAGUAR (EU)
XJ6 2.7D DPF '05-'09 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 13,5 

XJ 3.0d '09-'10 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 12-12,5 

XJ 3.0d DPF '09-'10 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 12-12,5 

XJ 3.0d '10-'15 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 12,5 

XJ 3.0d DPF '10-'15 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 12,5 

XJ 3.0d '15-'20 6,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 12,5 

XJ 3.0d DPF '15-'20 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 12,5 

E-Pace D150, D180, D240, AWD '17-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,63 Spezialprodukt kmn 11,2 

E-Pace D165 FWD '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt - \ \ 11,2 

E-Pace D165 AWD MHEV, D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,2 

F-Pace 20d AWD, 25d AWD '15-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 11,2 

F-Pace D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 8,2-8,7 

F-Pace 30d AWD '15-'20 6,6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 9,2-10,2 
F-Pace D300 AWD MHEV '20- 10 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 Spezialprodukt hi 8-8,5 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c 6-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1800  c 6-speed automatic: T. T. ATF 1800 
d Automatikgetriebe ZF 8HP70: T. T. ATF 1800  d Automatic ZF 8HP70: T. T. ATF 1800 
e Differential, hinten VIN >H31471: 0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, rear VIN >H31471: 0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Differential, vorn: 0,33 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, front: 0,33 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 0,5 l Spezialprodukt  g Transfer box: 0,5 l special product
h Differential, vorn: Spezialprodukt  h Differential, front: special product
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transfer box: special product
j Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit elektronisch begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  j Differential, rear, electronic limited slip: special product
k Differenzial, hinten, Active Driveline: 0,9 l Spezialprodukt  k Differential, rear, Active Driveline: 0,9 l special product
m Haldex-Kupplung: 0,78 l Spezialprodukt  m Haldex-clutch: 0,78 l special product
n Hydraulisches Stellglied, Active Driveline: 0,5 l Zentral Hydr.Öl  n Hydraulic actuator, Activator Driveline: 0,5 l Zentral Hydr.Öl 
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

JAGUAR (USA)
X-type 3.0 V6 '01-'08 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1200 a 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

S-type 3.0 V6, 4.0 V8 '99-'01 6,4-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-10,4 

S-type 3.0 V6, 4.2 V8, R '02-'07 6,3-6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,1 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-10,4 

XE 2.0 25t '16-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt 13,6 

XE 2.0 25t, AWD '17-'19 6,77-7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11.2 

XE P250, P300 AWD '19- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bcd 11.2 

XE 3.0 V6 S, AWD '16-'17 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 13,5 

XE 3.0 V6 S, AWD '17-'18 6 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 13,5 

XE 5.0 V8 SVO '19-'20 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bcd 12,3 

XJ8 4.0 '99-'03 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

XJR 4.0 SC '01-'03 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

XJ8 4.2, XJR 4.2 SC '04-'08 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-13,2 

XJ 3.0 V6 SC, AWD '12-'18 6,5-7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 e 0,8-1,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,5 

XJ 5.0 V8 '09-'14 7,25 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 f 0,9-1,3 Spezialprodukt 12,3-12,5 

XJ 5.0 V8, XJR 5.0 V8, XJR575 '15-'18 7,25 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,25 Spezialprodukt 12,3 

E-Pace P250, P300 '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,63 Spezialprodukt bcd 11,2 

E-Pace P250, P300 '19-'20 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,63 Spezialprodukt bcd 11,2 

P300 MHEV '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,4-11,7 

F-Pace 25t, 30t AWD '17-'19 6,5-7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11,2 

F-Pace 25t, 30t AWD '19-'20 6,5-7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11,2 

F-Pace P250 AWD '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11,2 

F-Pace 35t, S AWD '16-'19 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bcd 13,5 

F-Pace P340, P400 AWD MHEV '20- 8,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bcd 9,1-9,6 

F-Pace SVR 5.0 V8 AWD, P550 '18- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,2 Spezialprodukt bcd 12,3 

Diesel 
XE 20d, AWD '16-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11,2 
F-Pace 20d AWD '16-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1800 0,85-1 Spezialprodukt bc 11,2 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, vorn: Spezialprodukt  b Differential, front: special product
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product
d Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit elektronisch begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  d Differential, rear, electronic limited slip: special product
e Verteilergetriebe: 0,5 l Spezialprodukt  e Transfer box: 0,5 l special product
f Automatikgetriebe ZF 8HP70: T. T. ATF 1800  f Automatic ZF 8HP70: T. T. ATF 1800 
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

JEEP (EU) 
Renegade 1.0 '18- 3,3 T. T. 4310 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 

Renegade 1.3 '18- 4,7 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,3 

Renegade 1.3 4xE '18- 4,5 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3/8,8 

Renegade 1.4 T-Jet '17-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - x - - 5,5 

Renegade 1.4 Multi Air '15-'18 3,8 T. T. 4310 0W30 1,88-2,1 T. T. MTF 5100 75W - x - - 5,2 

Renegade 1.4 Multi Air 4x4 '15-'18 3,8 T. T. 4310 0W30 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,6 Spezialprodukt z 5,2 

Renegade 1.6 E-Torque '15-'18 4,3 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,6 

Compass 1.3 4xE '20- 4,5 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 - - 5,4/7 

Compass 1.3 '20- 4,7 Spezialprodukt - T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - - 7,5 

Compass 1.4, AWD '17-'20 3,8-4,5 T. T. 4310 0W30 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,2 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '06-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 2-2,7 T. T. ATF 1200 - u 0,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 w 6,2-6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '13-'13 4,26 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2-2,7 T. T. ATF 1200 - u 0,47 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 w 6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '14-'14 4,26 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 u 0,47 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 w 6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '15-'15 4,26 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 u 0,47 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 w 6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '16-'17 4,26 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 u 0,47 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 w 6,8 

Wrangler 2.5, 4.0 '97-'02 3,8/5,7 LL H.T. 5W40 2,28-3,3 Spezialprodukt y T. T. ATF 1200 1 1,2-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bckn4,9 8,5/9,9 

Wrangler 2.4, 4.0 '02-'07 3,8/5,7 Spezialprodukt 2-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bckn4 8,5/9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '12-'13 5,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '15-'18 5,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 9,9 

Wrangler 2.0, 4x4 '17- 4,8 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 chpq7 9,9 

Wrangler 2.0, 4xE '20- 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 chpq7 8,6/4,3/4,1 

Wrangler 3.6, 4x4 '17- 4,8 Spec. T. AA 0W20 2,25 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 chpq7 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.8 '07-'11 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Cherokee 2.4, 3.7 V6, AWD '01-'05 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,15 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 rk6,7 9,6-11,4 

Cherokee 3.7 V6 '05-'07 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 mk5,6,7 13,2 

Cherokee 3.7 V6, AWD '08-'12 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 o8 13-13,3 

Cherokee 3.6 V6 '14-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 9,5 

Cherokee 3.2 V6 '15- 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 9,5 

Cherokee 2.4 MultiAir II, AWD '14-'14 5,2 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 6,8 

Cherokee 2.0, AWD '20- 4,7 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 8,6 

Cherokee 2.4 MultiAir II, AWD '15- 5,2 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 6,8 

Grand Cherokee 4.0, AWD '99-'05 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 d 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rlok7 12,3 

Grand Cherokee 4.7 V8, AWD '99-'05 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 de 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rlok7 12,3 

Grand Cherokee 3.7 V6, 4.7 V8, AWD '05-'10 4,7/5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 de 1,7-2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 10/13,7 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8, AWD '05-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ej 1,7-2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 13,7 

Grand Cherokee 3.6 V6 '10-'11 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '12-'13 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '13-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '14- 5,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 9,9 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 14,6-15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '12-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 14,6-15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '13-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 rs 14,6-15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '14- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 rs 14,6-15,2 

Grand Cherokee SRT 6.1 HEMI V8 '07-'10 6,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 t - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 14 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 SRT8 '12-'12 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 15,7 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 SRT8 '12-'13 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 15,5 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 SRT8 '13-'14 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 15,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 119 --

JEEP (EU) 
Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 SRT8 '15- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 15,2 

Commander 3.7 V6, 4.7 V8 '06-'10 4,7/5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ej 1,7-2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 11.8-13.2 

Commander 5.7 HEMI V8 '05-'10 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ej 1,7-2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 13,7 

Patriot 2.0, 2.4, 4x4 '07-'12 4,26 Spec. T. AA 5W20 2,7 T. T. ATF 1200 - ug 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Diesel 
Renegade MultiJet 1.6, 2.0, 4x4 '15- 4,3-4,8 T. T. 4310 0W30 1,88-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 z 0,6 Spezialprodukt 6,1-6,5 

Renegade MultiJet 1.6, 2.0, 4x4 AdBlue '18- 4,3-4,8 Spezialprodukt 1,88-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 z 0,6 Spezialprodukt 6,1-6,5 

Compass 1.6 MultiJet '17- 4,8 T. T. 4310 0W30 1,88 T. T. MTF 5100 75W - - - 6,1 

Compass 1.6 MultiJet AdBlue (88 kW) '17- 4,8 Spezialprodukt 1,88 T. T. MTF 5100 75W - - - 6,1 

Compass 1.6 MultiJet AdBlue (96 kW) '20- 4,8 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5100 75W - - - 5,5 

Compass 2.0 MultiJet '17- 4,2 T. T. 4310 0W30 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 2 6,5 

Compass 2.0 MultiJet AdBlue '17- 4,2 Spezialprodukt 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 2 6,5 

Compass 2.0 CRD, 4x4 '06-'10 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2.7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1400 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 9 

Compass 2.2 CRD, 4x4 '11-'13 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2.7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1400 0,47 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 9,5 

Compass 2.2 CRD, 4x4 '13-'14 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2.7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 u 0,47 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 9,5 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD '07-'11 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD DPF '07-'10 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD DPF '10-'11 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD '12-'12 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD DPF '12-'12 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD '13-'15 6,6 Spezialprodukt 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD DPF '13-'15 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD '16-'18 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Wrangler (Unlimited) 2.8 CRD DPF '16-'18 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 chpq7 12 

Cherokee 2.0 Multijet II '14-'14 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 6,8 

Cherokee 2.0 Multijet II, 2.2 Multijet II '15- 5,3 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 2 0,89-1,23 Spezialprodukt 3 6,8 

Cherokee 2.5, 2.8 CRD '01-'05 6 Spezialprodukt 2-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 a 1,2-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kr6,7 13,8-16,6 

Cherokee 2.8 CRD '05-'07 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k6,7,8 12,5 

Cherokee 2.8 CRD, DPF '08-'12 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 o8 12 

Grand Cherokee 2.7 CRD '01-'05 6,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 de 1,2-2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rlok7 14,2 

Grand Cherokee 3.0 CRD '05-'10 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ej - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 13,2 

Grand Cherokee 3.0 CRD '11-'12 7,7-8,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 13,2 

Grand Cherokee 3.0 CRD '12-'13 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 13,2 

Grand Cherokee 3.0 CRD '13-'14 7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 11,4 

Grand Cherokee 3.0 CRD '14-'15 7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 11,4 

Grand Cherokee 3.0 CRD '16- 7,7 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 ev - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ci 11,4 

Grand Cherokee 3.1 TD '99-'01 7,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 de 1,2-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 rlok7 12 

Commander 3.0 CRD '05-'10 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 ej - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 clo 13,2 

Patriot 2.0 CRD 4x4 '07-'10 4,5-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. ATF 1200 - g 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 
Patriot 2.2 CRD 4x4 '10-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. ATF 1200 - g 0,47 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

a Verteilergetriebe: 1-2,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  a Transfer box: 1-2,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
b Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  b Differential, front, limited slip: special product
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Verteilergetriebe NV247: 1,6 l T. T. ATF 1100  d Transfer box NV247: 1,6 l T. T. ATF 1100 
e Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  e Transfer box: T. T. ATF 1200 
f Verteilergetriebe: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  g Transfer box: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
h Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Differential, rear, limited slip: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
i Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Verteilergetriebe NV245: 1,8 l T. T. ATF 1100  j Transfer box NV245: 1,8 l T. T. ATF 1100 
k Differential, hinten, Sperrdifferenzial, mit Anhängerkupplungssatz: Spezialprodukt  k Differential, rear, limited slip, with trailer towing package: special product
l Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  l Differential, front, limited slip: special product
n Differential, hinten, mit Anhängerkupplungssatz: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  n Differential, rear, with trailer towing package: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
o Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  o Differential, rear, limited slip: special product
p Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  p Differential, front, lmited slip: special product
q Differential, hinten, Sperrdifferenzial, mit Anhängerkupplungssatz: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  q Differential, rear, limited slip, with trailer towing package: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
r Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  r Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
s Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit elektronisch begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Differential, rear, electronic limited slip: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Verteilergetriebe: Spezialprodukt  t Transfer box: special product
u CVT (Automat): 7,0 l T. T. ATF 1400  u CVT (automatic): 7,0 l T. T. ATF 1400 
v Verteilergetriebe MP 2010: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  v Transfer box MP 2010: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
w Verteilergetriebe: 0,5-0.6 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90  w Transfer box: 0,5-0.6 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

 
JEEP (EU) 
x Hydraulik Aktuator: Spezialprodukt  x Hydraulic actuation: special product
y Getriebe Typ AX-5: Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  y Gearbox type AX-5: Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
z Verteilergetriebe: 0,4 l Spezialprodukt  z Transfer box: 0,4 l special product
1 Automatikgetriebe 30RH: T. T. ATF 1200  1 Automatic 30RH: T. T. ATF 1200 
2 Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  2 Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
3 Hydraulik Aktuator: Spezialprodukt  3 Hydraulic actuation: special product
4 Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  4 Differential, rear, limited slip: special product
6 Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  6 Differential, rear, limited slip: special product
7 Differential, hinten, mit Anhängerkupplungssatz: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  7 Differential, rear, with trailer towing package: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
8 Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  8 Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
9 Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  9 Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

JEEP (USA / CAN) 
Renegade 1.4 '14-'18 3,8 LL H.T. 5W40 1,88 T. T. MTF 5100 75W - - - 5,2 

Renegade 1.4 4x4 '14-'18 3,8 LL H.T. 5W40 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 a 0,6 Spezialprodukt 5,2 

Renegade 2.4, 4x4 '14- 5,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 

Renegade 1.3, 4x4 '18- 4,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,3 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '06-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 - bc 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '12-'15 4,3 Spec. T. AA 5W20 2-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 bc 0,47 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Compass 2.0, 2.4 4x4 '15-'16 4,3 Spec. T. AA 5W20 2-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 bc 0,47 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Compass 2.4 '16- 5,2 Spec. T. AA 0W20 1,88 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 

Compass 2.4 4x4 '16- 5,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 

Wrangler 2.5, 4.0 (USA) '97-'02 3,8/5,7 LL H.T. 5W40 2,28-3,3 Spezialprodukt e T. T. ATF 1200 f 1,2-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghikmn 8,5/9,9 

Wrangler 2.4, 4.0 '02-'06 3,8/5,7 Spezialprodukt 2-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 e 1,2-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghikmo 8,5/9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghpqr 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '13-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghpqr 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.6, 4x4 '14-'17 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghpqr 9,9 

Wrangler (Unlimited) 3.8 '07-'11 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 1,83-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ghikmo 12 

Wrangler 2.0 '17-'20 4,73 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ghr 9,4 

Wrangler 2.0 '20- 4,73 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ghr 9,4 

Wrangler 2.0 4xE '20- 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ghr 8,6 

Wrangler 3.6, 3.6 eTorque '17- 4,73 Spec. T. AA 0W20 2,25 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h3,4 9,4-10,1 

Wrangler 6,4 Rubicon 392 '21- 6,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h3,4 15,5 

Gladiator 3.6 '19- 4,73 Spec. T. AA 0W20 2,25 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 o - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ghr 10,6 

Grand Cherokee SRT 6.1 HEMI V8 '09-'10 6,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 1 2,1-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 14 

Patriot 2.0, 2.4, 4x4 '06-'12 4,26 Spec. T. AA 5W20 2,7 T. T. ATF 1200 - bc 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Patriot 2.0, 2.4, 4x4 '12-'16 4,26 Spec. T. AA 5W20 2,4-2,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1800 bc 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

Cherokee/Liberty 2.4 (USA) '01-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,15 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 1,2-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 stihu 9,6-11,4 

Cherokee/Liberty 3.7 V6 '01-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,15 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 sihu 13,2 

Cherokee/Liberty 3.7 V6 '05-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,5-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hiuv 13,2 

Cherokee/Liberty 3.7 V6 '06-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 1,5-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hiuv 13,2 

Cherokee/Liberty 3.7 V6 '08-'12 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2,08-2,26 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vw 13,2 

Cherokee 2.4 MultiAir II '14-'14 5,2 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt x 6,8 

Cherokee 2.0, AWD '19-'20 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt 8,6 

Cherokee 2.0, AWD '20- 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt 8,6 

Cherokee 2.4 MultiAir II, 4x4 '15- 5,2 Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt x 6,8 

Cherokee 3.2 V6 '14-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt x 9,5 

Cherokee 3.2 V6 '15- 5,6 Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 d 0,89-1,23 Spezialprodukt x 9,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 121 --

JEEP (USA / CAN) 
Grand Cherokee 3.7 V6, 4.7 V8 '04-'06 4,7/5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 oy 2,1-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 10/13,7 

Grand Cherokee 3.7 V6, 4.7 V8 '06-'10 4,7/5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 oy 2,1-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 10/13,7 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '04-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 oy 2,1-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 13,7 

Grand Cherokee 3.6 V6 '10-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 o2 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '12-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 o2 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 9,9 

Grand Cherokee 3.6 V6 '15- 5,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 o2 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 9,9 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 14,6/15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '12-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 14,6/15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '13-'15 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 14,6/15,2 

Grand Cherokee 5.7 HEMI V8 '15- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 14,6/15,2 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 '11-'12 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 15,7 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 '12-'13 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 15,7 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 '13-'14 6,6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 15,5 

Grand Cherokee 6.4 HEMI V8 '14- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 15,5 

Grand Cherokee 6.2 SRT '17- 7,8 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 13,9 

Grand Cherokee L 3.6 V6, 5,7 V8, AWD '21- 4,7 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 10,4-10,9 

Wagoneer 5.7 V8, AWD '21- 6,6 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 16 

Grand Wagoneer 6.4 V8, AWD '21- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 o 0,9-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 16 

Commander 3.7 V6, 4.7 V8, 5.7 V8 '05-'10 4,7/5,7/6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 oy 1,7-2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 10/13,7 

Diesel 
Cherokee 2.8 CRD '05-'06 6,1 LL H.T. 5W40 2-2,3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hiuv 12,5 

Grand Cherokee 3.0 CRD '07-'09 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 oy 2,1-2,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 wsz 13,3-14,5 
Grand Cherokee 3.0 CRD '14- 7,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 o2 0,9-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 3,4 11,4 

a Verteilergetriebe: 0,4 l Spezialprodukt  a Transfer box: 0,4 l special product
b CVT (Automat): 7,0 l T. T. ATF 1400  b CVT (automatic): 7,0 l T. T. ATF 1400 
c Verteilergetriebe: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 0,5-0.6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Getriebe Typ AX-5: 3,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  e Gearbox type AX-5: 3,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
f Automatikgetriebe 30RH: T. T. ATF 1200  f Automatic 30RH: T. T. ATF 1200 
g Differentiale, vorn und hinten g Differentials, front and rear:  
h Differential, hinten, mit Anhängerkupplungssatz: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, rear, with trailer towing package: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Differential, hinten, Sperrdifferenzial, mit Anhängerkupplungssatz: Spezialprodukt  i Differential, rear, limited slip, with trailer towing package: special product
k Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  k Differential, front, lmited slip: special product
m Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  m Differential, rear, limited slip: special product
n Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  n Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
o Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  o Transfer box: T. T. ATF 1200 
p Differential, hinten, Sperrdifferenzial, mit Anhängerkupplungssatz: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  p Differential, rear, limited slip, with trailer towing package: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
q Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  q Differential, front, lmited slip: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
r Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  r Differential, rear, limited slip: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
s Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Differential, hinten 198 RBI (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  t Differential, rear 198 RBI (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
u Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  u Differential, rear, limited slip: special product
v Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  v Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
w Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  w Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Hydraulik Aktuator: Spezialprodukt  x Hydraulic actuation: special product
y Verteilergetriebe NV245: 1,8 l T. T. ATF 1100  y Transfer box NV245: 1,8 l T. T. ATF 1100 
z Vorderachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  z Differential, front, lmited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
1 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  1 Transfer box: special product
2 Verteilergetriebe MP 2010: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  2 Transfer box MP 2010: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
3 Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  3 Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
4 Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  4 Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

KIA (EU) 
Picanto 1.0, 1.1 '04-'11 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 Spezialprodukt \ \ - 

Picanto 1.0 CVVT, 1.2 CVVT, 1.0 LPGI, 1.0 FFV '11-'17 2,9-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,1 

Picanto 1.0 T-GDI '17-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,3 

Picanto 1.0 T-GDI '20- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,9 

Picanto 1.0 MPI, 1.2 MPI '17-'20 2,9-3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,5 

Picanto 1.0 MPI '20- 3,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 q - \ \ 5,2 

Picanto 1.2 MPI '20- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 q - \ \ 5,4 

Pride 1.1, 1.3 '91-'00 3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Venga 1.4, 1.6 CVVT '10-'15 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,8-5,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

KIA (EU) 
Venga 1.4, 1,6 CVVT '15- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 4,8-5,3 

Rio 1.0 T-GDI '17-'18 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 

Rio 1.0 T-GDI '18-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 

Rio 1.0 T-GDI '20- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,9 

Rio 1.0 T-GDI MHEV '20- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 p - \ \ 5,9 

Rio 1.3, 1.5 '01-'05 3,4 Spezialprodukt 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Rio 1.4, 1.6 CVVT '05-'11 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,8 

Rio 1.2 CVVT '11-'14 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7-5,1 

Rio 1.2 CVVT '15-'17 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,7 

Rio 1.2 MPI '17-'20 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,1 

Rio 1.2 MPI '20- 3,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,4 

Rio 1.4 MPI '17-'19 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,1 

Rio 1.4 CVVT '11-'14 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-5,5 

Rio 1.4 CVVT '15-'17 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-5,5 

Rio 1.6 CVVT '11-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Sephia, Shuma, Spectra 1.5, 1.6, 1.8 '98-'04 3,4-3,8 LL H.T. 5W40 2,7-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Cerato, Spectra 1.6 '04-'04 3,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Cerato, Spectra 1.6 '05-'08 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Cerato, Forte 1.6 '09-'13 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8 

Cerato, Forte 1.6 MPI '13- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Cerato, Forte 1.6 T-GDI '14-'16 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Cerato, Forte 1.6 T-GDI '16- 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 6,1-6,7 

Cerato, Forte 1.8 MPI, 2.0 MPI '13- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Cerato, Spectra 2.0 CVVT '04-'08 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Cerato, Forte 2.0 '09-'13 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8 

Soul 1.6 CVVT, 2.0 CVVT '09-'11 3,3-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7,2 

Soul 1.6 GDI '12-'14 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-7,2 

Soul 1.6 GDI '14-'16 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 GDI '16-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 GDI '17-'19 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 T-GDI '17-'19 4,5 Spec. T. F 5W30 - - - k \ \ 6 

Soul 1.6 MPI, 2.0 MPI '14-'16 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Soul 1.6 MPI, 2.0 MPI '16-'17 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Soul 1.6 MPI, 2.0 MPI '17-'19 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,2 

Soul EV '15-'19 - - - - - 1,2-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 4,1-4,7 

e-Soul '19- - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 12,5-,13,4 

Cee'd 1.0 T-GDI '15-'16 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

Cee'd 1.0 T-GDI '16-'18 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

Cee'd 1.4 CVVT, 1.6 CVVT, 2.0 CVVT '07-'12 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6,3 

Cee'd 1.4, 1.6,1.6 GDI '12-'15 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 j \ \ 5,7-5,8 

Cee'd 1.4 '16-'18 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5-5,8 

Cee'd 1.6, 1.6 GDI '16-'18 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,7-5,8 

Cee'd 1.6 T-GDI '13-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,7-6,1 

Cee'd 1.6 T-GDI '16-'18 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-,18 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,1 

Ceed 1.4 MPI '18-'20 3,9 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 

Ceed 1.6 MPI '18-'20 3,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,4-5,5 

Ceed 1.6 T-GDI '18-'19 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-,18 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,9 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.0 T-GDI '18-'21 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.0 T-GDI '21- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 123 --

KIA (EU) 
Ceed, ProCeed, Xceed 1.4 T-GDI '18-'21 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,5-,18 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,1 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.5 T-GDI, MHEV '21- 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - p \ \ 6,1 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.6 T-GDI '19- 4,2 Spec. T. F 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,9 

Clarus, Credos 1.8 '96-'00 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Clarus, Credos 2.0 '96-'00 3,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Magentis, Optima 2.0, 2.5 V6 '01-'06 4,3/4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5/7,1 

Magentis, Optima 2.0 CVVT, 2.7 V6 '06-'10 4,3/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-8,3 

Optima 1,6 T-GDI '19-'20 4,5 Spec. T. F 5W30 - - - k \ \ 6,5 

Optima 2.0 CVVL, 2.4 MPI '11-'16 4,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,7 

Optima 2.0 CVVL '16-'18 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,8-5,9 

Optima 2.0 CVVT Hybrid '11-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-7 

Optima 2.0 Hybrid '16-'20 4,1 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,7/3.1 

Optima 2.0 T-GDI '16-'18 4,8 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3 

Opirus, Amanti 3.5 V6 '03-'08 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,2 

Opirus, Amanti 3.8 V6 '06-'10 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

Cadenza 3.3 '16- 5,7-6,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 

Cadenza 3.5 '11-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Cadenza 3.5 '14-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Carens 1.6, 1.8 '99-'06 3,4-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-7,7 

Carens 1.6 CVVT '06-'12 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,5 

Carens 2.0 CVVT '06-'12 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7 

Carens, Rondo 1.6, 2.0 GDI '13-'15 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,3 

Carens, Rondo 1.6, 2.0 GDI '16- 3,6-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,2 

Niro 1.6 GDI HEV, PHEV '16-'20 3,8 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 - k - \ \ 6/2,4 

Niro 1.6 GDI HEV, PHEV '20-'22 3,8 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,8/2,4 

e-Niro '19-'19 - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 12,5-13,4 

e-Niro '19-'22 - - - - - 1-1,1 T. T. MTF 5300 70W75 12,5-13,4 

EV6 RWD, AWD '21- - - - - - 3,3-,3,4 T. T. ATF 1800 s 12,5-13,4 

Carens, Rondo 2.0 MPI '13-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,3 

Carens, Rondo 2.0 MPI '16- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,7-,1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6-6,3 

Quoris 3.8 MPI '13- 5,7 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,6 

Quoris 3.8 GDI '14- 5,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,6 

Quoris 5.0 V8 '14- 7,2 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8 

Joice, Carstar 2.0 '99-'03 4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Carnival, Sedona 2.5 V6 '99-'06 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4 

Carnival, Sedona 2.7 V6 '06-'14 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2-10,7 

Carnival, Sedona 3.8 V6 '06-'10 4,5-5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2-8,6 

Carnival, Sedona 3.3 MPI '15- 6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Carnival, Sedona 3.3 GDI '15- 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Carnival, Sedona 3.5 V6 '10-'14 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 

Sportage 2.0 (16V), 4WD '94-'03 4,9 LL H.T. 5W40 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a 1,2-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 6,9-7,5 

Sportage 2.0 CVVT, 2.7 V6, 4WD '04-'10 4/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 e T. T. ATF 1200 e \ \ f 6/7,8 

Sportage 1.6 GDI '10-'16 3,3-3,6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,5-6,8 

Sportage 1.6 GDI '16-'20 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 7,3-7,5 

Sportage 1.6 GDI '20-'22 3,6 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 7,3-7,5 

Sportage 1.6 T-GDI, AWD '16-'18 4,5 Spec. T. F 5W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 hk - 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3 

Sportage 1.6 T-GDI, AWD '19-'22 4,5 Spec. T. F 5W30 1,4-4,5 T. T. MTF 5300 70W75 km - 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3 

Sportage 1.6 T-GDI MHEV, Hybrid, Plug-in Hybrid AWD '22- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 7,9-8,1 

Sportage 2.0 CVVT, AWD '10-'14 4,1-6 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-6,8 

Sportage 2.0 GDI, AWD '14-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-6,9 

Sportage 2.0 MPI, AWD (SL/Sle) '14-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-6,9 

Sportage 2.0 MPI, AWD '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,1 

Sorento 1.6 T-GDI Hybrid 4WD '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/1,9 

Sorento 1.6 T-GDI Plug-in Hybrid 4WD '21- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/6,8 

Sorento 2.0 T-GDI, 4WD '15-'17 4,8 Spec. T. F 5W30 - - h T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3 

Sorento 2.4, 3,3 V6, 3.5 V6 '02-'09 4,3-5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 bg 1,3/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 7-11 

Sorento 2.4, 2.4 GDI, 4WD '09-'15 4,6-5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Sorento 2.4 GDI, 4WD '15-'18 4,8 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-8 

Sorento 3.5 V6, 4WD '09-'15 4,6-5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 
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Sorento 2.4 MPI, 4WD '15-'18 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,7 

Sorento 3.3 MPI, 4WD '15-'17 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,5 

Stinger 2.0 T-GDI '17-'20 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 l 1,2/1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,8 

Stinger 3.3 T-GDI '17-'20 6,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 0,7-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 11,6 

Stinger 3.3 T-GDI '20- 6,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 0,7-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 11,6 

Stonic 1.0 T-GDi '17-'20 3,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,5 

Stonic 1.0 T-GDi, MHEV '20- 3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 p - \ \ 5,9 

Stonic 1.2 MPi, 1.4 MPi '17-'20 3,5/3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,5-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,1 

Stonic 1.2 Mpi '20- 3,5/3,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,3-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,4 

Mohave, Borrego 3.8 '09- 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - ab T. T. ATF 1200 ab 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14 

Mohave, Borrego 4.6 '09- 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - ab T. T. ATF 1800 ab 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14 

Diesel 
Picanto 1.1 CRDi VGT '04-'11 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,3 

Venga 1.4, 1.6 CRDi '10-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3-6,5 

Venga 1.4, 1.6 CRDi '15- 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

Venga 1.4, 1.6 CRDi + DPF '10-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3-6,5 

Venga 1.4, 1.6 CRDi + DPF '15- 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,5 

Rio 1.5 CRDi VGT '05-'11 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-5,5 

Rio 1.1 CRDi, 1.4 CRDi '11-'14 4,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,4-6,6 

Rio 1.1 CRDi, 1.4 CRDi '15-'17 4,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,6 

Rio 1.4 CRDi '17-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

Rio 1.1 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '11-'14 4,8-5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,4-6,6 

Rio 1.1 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '15-'17 4,8-5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4-6,6 

Cerato, Spectra 1.5 CRDi, 1.6 CRDI VGT '05-'08 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8-8 

Cerato, Spectra 2.0 CRDi '04-'07 5,9 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Soul 1.6 CRDi VGT '09-'11 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Soul 1.6 CRDi VGT '12-'14 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,2 

Soul 1.6 CRDi VGT + DPF '09-'11 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Soul 1.6 CRDi VGT + DPF '12-'14 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,2 

Soul 1.6 CRDi VGT '14-'16 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7 

Soul 1.6 CRDi VGT '16-'17 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Soul 1.6 CRDi VGT '17-'19 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Soul 1.6 CRDi VGT + DPF '14-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,8-7 

Soul 1.6 CRDi VGT + DPF '16-'17 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,8 

Soul 1.6 CRDi VGT + DPF '17-'19 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,8 

Cee'd 1.6 CRDi VGT, 2.0 CRDi '07-'12 5,3/5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3/7,3 

Cee'd 1.6 CRDi VGT + DPF, 2.0 CRDi + DPF '07-'12 5,3/5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3/7,3 

Cee'd 1.6 CRDi, 1.4 CRDi '12-'15 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

Cee'd 1.6 CRDi, 1.4 CRDi '15-'16 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,7-6,9 

Cee'd 1.6 CRDi, 1.4 CRDi '16-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,7-6,9 

Cee'd 1.6 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '12-'15 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,9 

Cee'd 1.6 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '15-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,7-6,9 

Cee'd 1.6 CRDi + DPF, 1.4 CRDi + DPF '16-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 6,7-6,9 

Ceed, Xceed 1.6 GDI PHEV '19- 3,8 Spec. T. F 5W30 - - - o \ \ 6,8/2,8 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.6 CRDi '18-'20 4,4 Spec. T. LL 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Ceed, ProCeed, Xceed 1.6 CRDi DPF '18-'20 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Ceed, Xceed 1.6 CRDi MHEV '20-'21 4,4 Spec. T. LL 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Ceed, Xceed 1.6 CRDi DPF MHEV '20- 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Magentis, Optima 2.0 CRDI VGT DPF '06-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1-8,3 
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Optima 1.6 CRDi '18-'20 4,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Optima 1.6 CRDi DPF '18-'20 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,7 

Optima 1.7 CRDi '11-'16 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Optima 1.7 CRDi '16-'18 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,1 

Optima 1.7 CRDi + DPF '11-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Optima 1.7 CRDi + DPF '16-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - k \ \ 7,1 

Carens 1.6 CRDi '10-'12 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Carens 1.6 CRDi DPF '10-'12 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Carens 2.0 CRDi '02-'06 5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,7 

Carens 2.0 CRDi VGT '05-'10 5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,2 

Carens 2.0 CRDi VGT DPF '06-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,2 

Carens, Rondo 1.7 CRDi '13-'15 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

Carens, Rondo 1.7 CRDi '16- 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

Carens, Rondo 1.7 CRDi DPF '13-'15 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

Carens, Rondo 1.7 CRDi DPF '16- 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-,1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,1 

Carnival, Sedona 2.2 CRDi DPF '10-'14 6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 9,8-11,7 

Carnival, Sedona 2.9 TDi, HPDi '99-'06 5,6-5,8 Spezialprodukt 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4 

Carnival, Sedona 2.9 CRDi VGT '06-'14 6,6 Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,7-10 

Sportage 1.6 CRDi, AWD '18-'20 4,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt 0,53-0,63 T. T. MTF 5400 75W90 n 6,8 

Sportage 1.6 CRDi MHEV, AWD '20-'22 4,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,5-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 k - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 n 6,8 

Sportage 1.6 CRDi DPF, AWD '18-'20 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt 0,53-0,63 T. T. MTF 5400 75W90 n 6,8 

Sportage 1.6 CRDi MHEV DPF, AWD '20-'22 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 k - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 n 6,8 

Sportage 1.6 CRDi MHEV DPF, AWD '22- 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 k - 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 n 6,8 

Sportage 2.0 TD, 2.2 D, 4WD '96-'03 6,4-6,6 Spezialprodukt 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a 1,2-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 6,5-9 

Sportage 1.7 CRDi '10-'16 5,3 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,4-8,5 

Sportage 1.7 CRDi DPF '10-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,4-8,5 

Sportage 1.7 CRDi DPF '16-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 k - \ \ 7,5 

Sportage 2.0 CRDi, 4WD '04-'10 5,9 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1200 e \ \ f 7,9 

Sportage 2.0 CRDi + DPF, 4WD '04-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1200 e \ \ f 7,9 

Sportage 2.0 CRDi, AWD '10-'16 8 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,5 

Sportage 2.0 CRDi, AWD '16-'18 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 CRDi, AWD '18-'20 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 m T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 CRDi MHEV, AWD '20-'22 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 m T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 CRDi DPF, AWD '10-'16 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-8,5 

Sportage 2.0 CRDi DPF, AWD '16-'18 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 CRDi DPF, AWD '18-'20 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 CRDi MHEV DPF, AWD '20-'22 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sorento 2.5 CRDi '02-'09 8,2 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2,7-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 bg 1,3/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 10 

Sorento 2.0 CRDI, 2.2 CRDI, 4WD '09-'15 6,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Sorento 2.0 CRDI, 2.2 CRDI, 4WD '15-'20 6,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,3-9,1 

Sorento 2.0 CRDI DPF, 2.2 CRDI DPF, 4WD '09-'15 6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Sorento 2.0 CRDI DPF, 2.2 CRDI DPF, 4WD '15-'20 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1800 h 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,3-9,1 

Sorento 2.2 CRDI DPF 4WD '20- 5,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt u 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 mh 8,5 

Stinger 2.2 CRDI, AWD '17-'20 6,3-6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 11 

Stonic 1.6 CRDi + DPF '17-'18 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,4 

Stonic 1.6 CRDi + DPF '18-'20 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,2 

Mohave, Borrego 3.0 CRDi '09-'11 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - ab T. T. ATF 1800 ab 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,7 

Mohave, Borrego 3.0 CRDi '12- 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - ab T. T. ATF 1800 ab 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,7 
Mohave, Borrego 3.0 CRDi + DPF '12- 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - ab T. T. ATF 1800 ab 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,7 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
b Verteilergetriebe 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  b Transfer box: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
e Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Differential, hinten (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Differential, rear (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Automatgetriebe A5SR1: T. T. ATF 1200  g Automatic A5SR1: T. T. ATF 1200 
h Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D6GF1: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  j Transaxle, semi-automatic D6GF1: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
k Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D7UF1: T. T. MTF 5300 70W75  k Transaxle, semi-automatic D7UF1: T. T. MTF 5300 70W75 
l Verteilergetriebe 0,57 l Spezialprodukt  l Transfer box: 0,57 l special product
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

KIA (EU)
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
n Verteilergetriebe: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  n Transfer box: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
o Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75  o Transaxle, semi-automatic D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75 
p Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D7GF1-2: T. T. MTF 5300 70W75  p Transaxle, semi-automatic D7GF1-2: T. T. MTF 5300 70W75 
q Transaxle-Getriebe, Halbautomatik S5EF1: T. T. MTF 5300 70W75  q Transaxle, semi-automatic S5EF1: T. T. MTF 5300 70W75 
s Untersetzungsgetriebe, vorn: 3,2-3,3 l T. T. ATF 1800  s Reduction gear, front: 3,2-3,3 l T. T. ATF 1800 
u Hydraulik Bedienung Getriebe D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l Spezialprodukt  u Hydraulic actuation gearbox D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

KIA (RUS) 
Ceed 1.6 MPI '18- 3,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,4-5,5 

Cerato 1.6 MPI '12-'16 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 - - 5,8-5,9 

Cerato 1.6 MPI '16-'18 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,8-5,9 

Rio 1.4 CVVT, 1.6 CVVT '11-'14 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,3 

Rio 1.4 CVVT, 1.6 CVVT '14-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

Rio 1.4 Gamma MPI, 1.6 Gamma MPI '15-'17 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-5,7 

Optima 2.0 MPI '18-'20 4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,5 

Seltos 1.6 MPI AWD '20- 4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 5,8-6,1 

Sportage 1.6 T-GDI, AWD '16-'18 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3 

Sportage 2.0 MPI, AWD '16-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,1 

Sportage 2.0 MPI, AWD '19- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 6,9-7,1 

Sportage 2.4 GDI AWD '19- 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - a T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1 

K5 2.0 MPI '20- 4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,5 

K5 2.5 GDI '20- 4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 9,7 

Sportage 2.0, AWD '16-'18 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - a T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,1 

Sportage 2.0, AWD '19- 7,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - a T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,1 

Sportage 2.0 DPF, AWD '16-'18 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - a T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sportage 2.0 DPF, AWD '19- 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - a T. T. ATF 1800 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-8,7 

Sorento 2.4 MPI 4WD '14-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 7-7,7 
Soul 1.6 MPI, 2.0 MPI '19- 3,6-4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  b Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

KIA (USA / CAN) 
Rio 1.6 '05-'09 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,8 

Rio 1.6 '09-'11 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,8 

Rio 1.6 '11-'15 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-5,5 

Rio 1.6 '15-'19 3,5-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-5,5 

Rio 1.6 '19-'20 3,5-3,6 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,6-1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 \ \ 5,4-5,5 

Rio 1.6 '20- 3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

Spectra 2.0 '05-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,15 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Spectra 2.0 '06-'09 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6 

Forte 2.0, 2.4 '09-'10 3,9/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9/1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Forte 2.0, 2.4 '11-'13 3,9/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9/1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Forte 1.6 T-GDI '13-'14 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7-6,1 

Forte 1.6 T-GDI '15-'17 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7-6,1 

Forte 1.6 T-GDI '17-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5300 70W75 c - \ \ 6,1-6,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 127 --

KIA (USA / CAN) 
Forte 1.6 T-GDI '19- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 c - \ \ 6,1-6,7 

Forte 1.8 MPI '13-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Forte 1.8 MPI '15-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Forte 2.0 GDI '13-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Forte 2.0 GDI '17-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Forte 2.0 MPI '16-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

Forte 2.0 MPI '17-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-6 

Forte 2.0 MPI '19- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 n \ \ 5,3-5,4 

Soul 1.6, 2.0 '09-'11 3,3/4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5/7,2 

Soul 1.6, 2.0 '11-'13 3,3/4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5/6,4 

Soul 1.6 GDI '13-'15 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 GDI '16-'17 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 GDI '17-'19 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,6-1-7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 1.6 T-GDI '19- 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6-6,9 

Soul 2.0 GDI '13-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,1 

Soul 2.0 GDI '17-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5 

Soul 2.0 MPI '19- 4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1400 \ \ 5 

Soul EV '15-'17 - - - - - 1,2-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 5,1 

Soul EV '17-'19 - - - - - 1,2-1,4 T. T. MTF 5300 70W75 5,1 

Optima 1.6 T-GDI '15-'16 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 7,1 

Optima 1.6 T-GDI '16-'20 4,5 Spec. T. F 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5300 70W75 d - \ \ 7,1 

Optima 2.0 T-GDI '10-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,6 

Optima 2.0 T-GDI '13-'16 5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,6 

Optima 2.0 T-GDI '16-'19 4,8 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Optima 2.0 T-GDI '19-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Optima 2.0 HEV, PHEV '16-'18 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,4/3,3 

Optima 2.0 HEV, PHEV '19-'20 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,4/3,3 

Optima 2.4 GDI '10-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Optima 2.4 GDI '13-'15 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Optima 2.4 GDI '16-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,2 

Optima 2.4 GDI Hybrid '11-'13 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,7/2,3 

Optima 2.4 GDI Hybrid '13-'16 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,7/2,3 

Optima 2.4 '03-'08 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-6,5 

Optima 2.4 '08-'10 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-6,9 

Optima 2.7 '03-'06 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 6,9-7,1 

Optima 2.7 '06-'08 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,2-8,3 

Optima 2.7 '08-'10 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,2-8,3 

K5 1.6 T-GDI AWD '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 8 

K5 2.5 T-GDI '20- 5,8 T. T. 6100 0W30 - - Spezialprodukt s \ \ 8,8 

Amanti 3.5 '03-'06 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,2 

Amanti 3.8 '07-'09 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

Cadenza 3.3 '13-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

Cadenza 3.3 GDI '16-'17 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Cadenza 3.3 GDI '17-'20 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Cadenza 3.3 GDI '20-'21 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Carnival 3.5 GDi '20- 6,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 

K900 3.3 T-GDI, AWD '19-'20 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - i T. T. ATF 1800 1,35-1,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

K900 3.8 V6 '14-'15 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6 

K900 3.8 V6 '15-'18 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6 

K900 5.0 V8 '14-'15 7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8 

K900 5.0 V8 '15-'18 7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8 

Rondo 2.0 GDI '13-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6-6,3 

Rondo 2.0 GDI '16-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

Rondo 2.4, 2.7 '06-'10 4,3/4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 6,7/8,4 

Niro 1.6 GDI HEV '16-'17 3,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - g - g \ \ 5,8/2,8 

Niro 1.6 GDI HEV, Niro 1.6 GDI PHEV '17-'20 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - g - g \ \ 5,8/2,5 

Niro 1.6 GDI HEV, PHEV '20- 3,8 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - g - g \ \ 5,8/2,5 

Niro EV '18- - - - - - 1-,1,1 T. T. MTF 5300 70W75 12,5-13,40 

EV6 RWD, AWD, Performance '22- - - - - - 3,2-3,5 T. T. ATF 1800 17,9-,19,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

KIA (USA / CAN) 
Sedona 3.3 '14-'18 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Sedona 3.3 '19-'20 6,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Sedona 3.3 '20-'21 6,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

Sedona 3.5 '10-'14 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 

Sedona 3.8 '05-'10 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,6 

Seltos 1.6 T-GDI AWD '20- 5,2 Spec. T. F 5W30 - - m - 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 6,6 

Seltos 2.0 MPI, AWD '20- 4,0 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1400 0,5-0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 5,4 

Sportage 2.0, 2.7, AWD '04-'09 4/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 0,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 7 

Sportage 2.0, 2.7, AWD '09-'10 4/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 0,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 7 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '10-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7-6,8 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '13-'14 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7-6,8 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '15-'16 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7-6,8 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '17-'19 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7,2 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '19-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7,2 

Sportage 2.0 T-GDI, AWD '20- 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 7,2 

Sportage 2.4 MPI, AWD '10-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7 

Sportage 2.4 GDI, AWD '13-'14 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,65 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7 

Sportage 2.4 GDI, AWD '15-'16 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,6-0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7 

Sportage 2.4 GDI, AWD '17-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7,1-7,8 

Sportage 2.4 GDI, AWD '20- 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 7,1 

Sorento 1.6 T-GDI HEV '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,9/1,9 

Sorento 1.6 T-GDI PHEV '20- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,9/6,8 

Sorento 2.5 GDI, AWD '20- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

Sorento 2.5 T-GDI, AWD '20- 5,8 T. T. 6100 0W30 - - Spezialprodukt s 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 8,4 

Sorento 2.0 T-GDI, AWD '15-'18 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 f 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3 

Sorento 2.4 MPI, 2.4 GDI, AWD '10-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6 

Sorento 2.4 GDI, AWD '13-'15 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 f 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,4 

Sorento 2.4 GDI, AWD '15-'20 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9 

Sorento 3.3 GDI, AWD '13-'15 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 f 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7-9,1 

Sorento 3.3 GDI, AWD '15-'17 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3 

Sorento 3.3 GDI, AWD '17-'20 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 0,53-0,63 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3 

Sorento 3.5 MPI, AWD '10-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6 

Borrego 3.8, AWD '08-'09 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 b 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 10,7 

Borrego 4.6, AWD '08-'09 6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 b 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 14 

Stinger 2.0 T-GDI, AWD '18-'21 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8 

Stinger 2.5 T-GDI, AWD '21- 6 T. T. 6100 0W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Stinger 3.3 T-GDI, AWD '18- 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,6 

Telluride 3.8 GDI AWD '19-'20 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 12,2 

Telluride 3.8 GDI AWD '20-'21 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 12,2 
Telluride 3.8 GDI AWD '21- 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 12,2 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear:  
b Verteilergetriebe, vollzeiteinsatz, Spezialprodukt  b Transfer box, full-time use: special product
 Verteilergetriebe, teilzeiteinsatz T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100    Transfer box, part-tiime use: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D7UF1: T. T. MTF 5300 70W75  c Transaxle, semi-automatic D7UF1: T. T. MTF 5300 70W75 
d Transaxle-Getriebe, Halbautomatik: T. T. MTF 5300 70W75  d Transaxle, semi-automatic: T. T. MTF 5300 70W75 
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75  g Transaxle, semi-automatic D6KF1: T. T. MTF 5300 70W75 
h Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  h Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transfer box: special product
l Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  l Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 129 --

KIA (USA / CAN) 
m Transaxle-Getriebe, Halbautomatik D7UF1-2: T. T. MTF 5300 70W75  m Transaxle, semi-automatic D7UF1-2: T. T. MTF 5300 70W75 
n Transaxle IVT: 6,5 l T. T. ATF 1400  n Transaxle IVT: 6,5 l T. T. ATF 1400 
s Hydraulik Bedienung Getriebe D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l Spezialprodukt  s Hydraulic actuation gearbox D8LF1/D8F48W: 2,4-2,5 l special product
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LADA (VAZ / ZHIGULI) 
1111 / 11113 / Oka '87-'08 2,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - - - 4,8 

1117 / 1118 / 1119, Kalina 1.4 16V '05-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,9 

1117 / 1118 / 1119, Kalina 1.6 8V '05-'13 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - - 

1117 / 1118 / 1119, Kalina 1.6 16V '09-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,9 

2014 / Riva 1.3 '86-'94 3,8 Spezialprodukt 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 9,9 

2014 / Riva 1.5 '86-'94 3,8 Spezialprodukt 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,3 T. T. MTF 5200 75W80 9,9 

2106 / 21062 / 21064 / 21065 1.6 '76-'01 3,8 Spezialprodukt 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

2108 / Samara '86-'95 3,5 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 / T.H.T. 15W40 3,1 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 - - - 7,8 

2108 / 2109 / 21099 / Samara 1.1, 1.3, 1.5 '95-'04 3,5 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 / T.H.T. 15W40 3-3,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 7,8 

2110 / 110 / 111 / 112 1.5, 1.5 16V '95-'99 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL4 85W90 - - - 7,8 

2110 / 110 / 111 / 112 1.5, 1.5 16V '00-'08 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 7,8 

2113 / 2114 / 2115 / Samara 2 1.5, 1.6 '01-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,8 

2170 / 2171 / 2172, Priora 1.6 16V '07-'14 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,8 

2170 / 2171 / 2172, Priora 1.6 8V, 16V '14-'18 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - - - 6,3-7 

Vesta 1.6, 1.8 '15- 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2.2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - - - 7 

XRAY 1.6, 1.8 '16- 3,9-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - - - 6,3-7 

2190 / Granta 1.6 8V '12-'14 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 - - 7,8 

2190 / Granta 1.6 8V, 16V '14- 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2-3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 - - 7,8 

2192 / 2194 Kalina II 1,6 8V, 16V '14-'18 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 - - 7,8 

Largus 1.6 8V, 16V '12-'17 3,3/4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - - - 4,5-5,5 

Largus 1.6 8V, 16V '17- 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - - - - 

2121 / Niva / 4x4 1.7 4x4 '95-'08 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 0,9-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,7 

2121 / Niva / 4x4 1.7 4x4 '08- 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 1,15-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,7 

Diesel 
2121 / Niva / 4x4 1.9 D 4x4 '90-'98 5-6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 1,2-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear: 
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LAGONDA 
Taraf '15- 13,1 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LAMBORGHINI 
Gallardo, Superleggera '03-'08 9,5 LL H.T. 5W40 4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ e 21 

Gallardo LP 550-2, LP 560-4, LP 570-4 Superleggera '08-'14 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ e 21 

Huracán LP 580-2 '16-'19 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 22 

Huracán LP 610-4 '14-'15 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 0,7 Spezialprodukt 22 

Huracán LP 610-4, LP 640-4 '16-'19 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,7 Spezialprodukt 22 

Huracán EVO '19- 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,7 Spezialprodukt 22 

Diablo 5.7 V12, VT '90-'00 14 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 15 

Diablo 6.0 V12, VT '00-'02 15 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 15 

Murciélago, LP 640, LP 670-4 SV '02-'11 12-13,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 15 

Aventador LP 700-4, 720-4, 750-4 '11-'17 15 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 25 

Aventador S, SVJ '17- 12 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 25 

Urus 4.0 V8 '18-'19 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,4 T. T. MTF 5400 75W90 fh 13 
Urus 4.0 V8 '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,4 T. T. MTF 5400 75W90 fh 13 

a Differential, vorn (4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Differential, front (4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Differential, vorn (4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, front (4x4): 1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Haldex-Kupplung: Spezialprodukt  d Haldex-clutch : special product
e Differential, vorn: Spezialprodukt  e Differential, front : special product
f Hinterachsdifferenzial, Außenbereich: Spezialprodukt  f Differential, rear, outer sections: special product
h Ausgleichgetriebe, von Automatikgetriebe: Spezialprodukt  h Differential, from automatic: special product
Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LANCIA 
Y 1.1, 1.2, 1.4, ECVT '95-'02 3,5-3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 Spezialprodukt \ \ 4,5 

Y 1.2 16V '97-'02 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 4,5 

Ypsilon 1.2 8V, 1.2 16V, 1.4 16V '03-'06 2,8-2,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 1,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,8 

Ypsilon 1.2 8V, 1.4 8V; 1.4 16V '06-'11 2,6-2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7-1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,5-4,8 

Ypsilon 1.4 8V LPG '06-'11 2,6 Spezialprodukt 1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,5 

Ypsilon 0.9 TwinAir Turbo (59 kW) '14-'18 3,2 T. T. 4310 0W30 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 5,3 

Ypsilon 0.9 TwinAir Turbo (63 kW), CNG '11-'20 3,2 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 5,3 

Ypsilon 1.0 Hybrid '20- 3,2 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,4 

Ypsilon 1.2 8V '11-'20 2,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 4,9 

Ypsilon 1.2 8V LPG '11-'20 2,8 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 4,9 

Ypsilon 1.2 8V, LPG '20- 2,8 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 4,9 

Musa 1.4 8V, 1.4 16V '04-'12 2,8 Super LL 10W40 1,7-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-6,5 

Delta 1.6, 1.8, 2.0-16V '93-'96 3,8/5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5/7 

Delta 1.6 16V, 1.8 16V '96-'00 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Delta HF turbo, 2.0 16V Turbo '93-'00 5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Delta 1.4 16V TJet '08-'15 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,9 

Delta 1.8 Di TurboJet '09-'15 4,35 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3 

Dedra 1.6i, 1.8i, 2.0i '89-'99 3,8/5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ a 5/7 

Dedra 2.0 Turbo, Integrale '91-'99 5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2/3,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ b 7 

Lybra 1.6, 1.8, 2.0 '99-'05 3,8-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8,5 

Kappa 2.0, 2.4, 2.0 turbo '94-'01 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 8,5 

Kappa 3.0 V6 '94-'01 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Thesis 2.0 20V turbo, 2.4 20V '01-'08 5,5 Synth. R. T. GT1 10W60 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,3-8,6 

Thesis 3.0 V6 24V '01-'05 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,2 

Thesis 3.2 V6 24V '03-'08 5,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,2 

Thema 3.6 V6, AWD '11-'13 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ d 9,5 

Thema 3.6 V6, AWD '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ d 9,5 

Flavia 2.4 '12-'15 4,4 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,3 

Z 2.0 turbo, 2.0 16V '95-'02 4,3-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 8,5 

Phedra 2.0 16V, 3.0 V6 24V '02-'06 4,3-4,8 Super LL 10W40 1,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Voyager 3.6 V6 '11-'16 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6 

Diesel 
Ypsilon 1.3 Mjet 16V '03-'06 3-3,2 LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 6-6,8 

Ypsilon 1.3 Mjet 16V '06-'11 3-3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,5 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 6 

Ypsilon 1.3 MultiJet '11-'14 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W c - \ \ 6,4 

Ypsilon 1.3 MultiJet '14-'18 3,9 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,4 

Musa 1.3 Mjet 16V (55kW), 1.9 Multijet '04-'08 3-4,4 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,7-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-6,5 

Musa 1.3 Mjet (66kW) '06-'12 3 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - \ \ 6 

Musa 1.6 Mjet '09-'12 4,7 LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,8 

Delta, HPE 1.9 TD '95-'00 5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

Delta 1.6 Mjet '08-'15 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt e \ \ 5,9 

Delta 1.9 Mjet Twin Turbo '08-'14 4,9 LL H.T. 5W40 3,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Delta 2.0 Mjet '08-'14 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 3,1 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 7,1 

Dedra 1.9 turbo ds '89-'99 5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

Lybra 1.9, 2.4 JTD '99-'05 4,8-5,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7-7,5 

Kappa 2.4 td, JTD '94-'01 5,3-7 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 8,5 

Thesis 2.4 JTD '01-'08 5,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Thesis 2.4 Multijet 20V '03-'08 5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,4 

Thema 3.0 Multijet '11-'15 9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 12 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 131 --

LANCIA 
Z 2.1 TD, 2.0 JTD '95-'00 4,5-6 Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

Z 2.0 JTD 16V '00-'02 4,75 Super LL 10W40 1,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Phedra 2.0, 2.2 JTD 16V '02-'06 4,75 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Phedra 2.0 Multijet 16V '06-'11 5,25 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Phedra 2.2 Multijet 16V '08-'11 4,75 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9 
Voyager 2.8 Multijet '11-'16 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 16,6 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,7 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a Differential, models with automatic: 0,7 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Differential, hinten (4x4): 1/1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Differential, rear (4x4): 1/1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Hydraulik Bedienung Getriebe: 0,6 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c Hydraulic actuation gearbox: 0,6 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear:  
e Transaxle-Getriebe, Halbautomatik C635 DDCT: T. T. MTF 5100 75W  e Transaxle, semi-automatic C635 DDCT: T. T. MTF 5100 75W 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LAND ROVER (EU) 
Freelander 1.8 i '97-'07 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 5,5 

Freelander 2.5 i V6 '01-'07 5,2 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 7,8 

Freelander 2.0 Si4, AWD '12-'14 5,6 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,4 

Freelander 3.2 i6 '06-'12 7,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

Defender 90, 110, 130 2.5 '90-'95 6,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 10,5-11 

Defender 90 4.0 V8 '97-'98 6,57 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 12,8 

Defender 90, 110, 130 3.5 V8 '90-'02 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13 

Defender P300 '19- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8-1,2 Spezialprodukt u 11,3 

Defender P400e PHEV '20- 8,8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8-1,2 Spezialprodukt u 16,8 

Defender P400 MHEV '19- 8,8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8-1,2 Spezialprodukt u 12,4 

Defender P525 '21- 8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,83-1,28 Spezialprodukt u 7,8 

Discovery 1 2.0 16V '93-'98 5,3 Super LL 10W40 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 10 

Discovery 1, 2 V8, V8i '89-'05 6,1-6,7 LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,3-11,5 

Discovery 2 4.6 V8i '98-'02 6,3 Super LL 10W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 m 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 12-13 

Discovery 3 4.0 V6 '05-'09 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,4-11,1 

Discovery 3 4.4 V8 '05-'09 7,5 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,4-11,1 

Discovery 4 3.0 V6 '14-'14 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 0,56-1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 8 

Discovery 4 3.0 V6 '15-'16 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,6-1,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 8 

Discovery 4 5.0 V8 '09-'13 8 Spezialprodukt 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 15,9-16,6 

Discovery 2.0 Si4 '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ug 11,2 

Discovery 2.0 Si4 '19-'20 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ug 11,2 

Discovery P300 '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,85-1,3 Spezialprodukt ug 14,7 

Discovery P360 MHEV '20- 8,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,85-1,3 Spezialprodukt ug 14,2-16,4 

Discovery 3.0 V6 '16-'18 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 wg 8,05-9,86 

Discovery Sport 2.0 Si4 AWD '15-'16 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 op 0,6 Spezialprodukt 4,4-4,6 

Discovery Sport 2.0 Si4 Active Driveline '15-'16 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,9 Spezialprodukt q 4,4-4,6 

Discovery Sport 2.0 Si4 AWD '17-'19 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 op 0,63 Spezialprodukt 4,4-4,6 

Discovery Sport 2.0 Si4 Active Driveline '17-'19 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,9 Spezialprodukt q 4,4-4,6 

Discovery Sport P160 MHEV '20- 5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 8,7-8,9 

Discovery Sport P300e PHEV '19- 5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 14,6 

Discovery Sport P200, P250, P290 AWD '19- 6,8-7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,2 

Discovery Sport P300e '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Range Rover Evoque 2.0 GTDi, AWD '11-'14 5,6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,6 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 AWD '14-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 4,4-4,6 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 AWD '16-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 4,4-4,6 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 AWD '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 11,2-11,4 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 Active Driveline '14-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 4,4-4,6 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 Active Driveline '16-'17 5,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 4,4-4,6 

Range Rover Evoque 2.0 Si4 Active Driveline '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 11,2-11,4 

Range Rover Evoque P160 MHEV '20- 5,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 8,7-8,9 

Range Rover Evoque P200, P250, P300 '19- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,9 Spezialprodukt 11,2-13,3 

Range Rover Evoque P300e '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 z \ \ 14,6 

Range Rover Velar P250, P300 '17-'19 6,5-7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 y 0,85-1 Spezialprodukt gu 11,2 

Range Rover Velar P250 '19- 6,5-7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 y 0,85-1 Spezialprodukt gu 14,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LAND ROVER (EU) 
Range Rover Velar P400e PHEV '20- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 y 0,85-1,25 Spezialprodukt gu 16,8 

Range Rover Velar P340, P380 '17-'19 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,4-0,9 Spezialprodukt gy 13,5 

Range Rover Velar P400 MHEV '20- 9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,84-1,25 Spezialprodukt gy 9,1-9,6 

Range Rover Velar P550 '19-'20 6,5 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,2 Spezialprodukt gy 12,3 

Range Rover V8 4.0, 4.6 '95-'01 4,9 Spezialprodukt 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 f 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Range Rover (Sport) V8 4.2 SC '05-'09 7,7 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,75-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,5-12 

Range Rover (Sport) V8 4.4 '02-'05 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 b 0,75-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 13 

Range Rover (Sport) V8 4.4 '05-'07 7,7 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,75-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,3 

Range Rover (Sport) V8 5.0, V8 5.0 SC '09-'12 8 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 h 0,6-1,14 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 15,9-20,5 

Range Rover Sport 3.0 V6 Supercharged '13-'14 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,05-8,22 

Range Rover (Sport) 5.0 V8, Supercharged '13-'14 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 6,83-9 

Range Rover (Sport) 3.0 SC, 5.0 V8 SC '15-'18 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,05-9,86 

Range Rover Sport 5.0 V8 Supercharged SVR '14-'18 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 s 1,22 Spezialprodukt x 8,83-10,64 

Range Rover (Sport) 2.0 P400e '17-'19 7 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,8 Spezialprodukt x 11,2 

Range Rover (Sport) 2.0 P400e '19- 7 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 0,8 Spezialprodukt x 11,2 

Range Rover (Sport) 3.0 P400 '19- 8,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 st 1,22 Spezialprodukt gn 14,2-16,4 

Range Rover (Sport) P525, P565 '19- 8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 s 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ux 8-8,1 

Diesel 
Freelander 2.0 di '97-'01 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7 

Freelander 2.0 Td4 '01-'07 6,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,3 

Freelander 2.2 TD4 '06-'10 5,9 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 

Freelander 2.2 TD4 DPF '06-'10 5,9 T. T. 4500 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 

Freelander 2.2 TD4, SD4, eD4 '10-'14 5,9 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,4-5,9 

Freelander 2.2 TD4, SD4, eD4, + DPF '11-'14 5,9 T. T. 4500 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,4-5,9 

Defender 90, 110, 130 2.5 D, Tdi '83-'94 6,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8/2,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - cd 1,7/2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11 

Defender 90, 110, 130 Tdi '94-'98 6,7 Spezialprodukt 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11 

Defender 90, 110, 130 Td5 '98-'07 8,2 Spec. T. F 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13 

Defender 90, 110, 130 2.2 Td4 '11-'16 7 Spec. T. F 5W30 2,2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - a 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Defender 90, 110, 130 2.2 Td4 DPF '11-'16 7 T. T. 4500 5W30 2,2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - a 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Defender 90, 110, 130 2.4 Td4 '07-'11 6,3 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - d 1,6/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 10 

Defender D200, D240 (2.0) '19-'20 7 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,8-1,2 Spezialprodukt u 11,6 

Defender D200, D250, D300 MHEV (3.0) '20- 8,8 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,8-1,2 Spezialprodukt u 14,5-16,6 

Discovery 1 Tdi '89-'98 6,7-6,9 T.H.T. 15W40 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Discovery 2 2.5 Td5 '98-'05 8,2 Spec. T. F 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 d 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Discovery 3 2.7 TdV6 '05-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-13,1 

Discovery 3 2.7 TdV6 DPF '05-'09 5,7 T. T. 4500 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-13,1 

Discovery 4 2.7 TDV6 '09-'12 5,5 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-13,1 

Discovery 4 2.7 TDV6 DPF '09-'12 5,5 T. T. 4500 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-13,1 

Discovery 4 3.0 TDV6, SDV6 DPF '09-'12 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 hv 0,6-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 10,3-14,1 

Discovery 4 3.0 TDV6, SDV6 DPF '12-'17 5,7-5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,56-1,72 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 wg 10,3-14,1 

Discovery 4 3.0 TDV6 DPF, SDV6 DPF '13-'16 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,56-1,72 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 wg 10,3-14,1 

Discovery 2.0 TD4, SD4 '16-'20 6,52 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ug 11 

Discovery 3.0 TDV6, SD6 '16-'20 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ug 9,4-11,4 

Discovery 3.0 TDV6 DPF, SD6 DPF '16-'20 6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ug 9,4-11,4 

Discovery D250 MHEV, D300 MHEV '20- 8,8 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 i 0,85-1,3 Spezialprodukt ug 9,4-11,4 

Discovery Sport 2.0 eD4 '15-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,4-7,8 

Discovery Sport 2.0 TD4 AWD '15-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 0,63 Spezialprodukt p 7,4-7,8 

Discovery Sport 2.0 TD4 AWD Active Driveline '15-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 7,4-7,8 

Discovery Sport 2.2 TD4, SD4, AWD '15-'16 5,9 Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 0,63 Spezialprodukt p 5,4-5,9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 133 --

LAND ROVER (EU) 
Discovery Sport 2.2 TD4, SD4, AWD Active Driveline '15-'16 5,9 Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 5,4-5,9 

Discovery Sport 2.2 TD4, SD4, AWD, +DPF '15-'16 5,9 T. T. 4500 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 0,63 Spezialprodukt p 5,4-5,9 

Discovery Sport 2.2 TD4, SD4, AWD, +DPF Active Driveline '15-'16 5,9 T. T. 4500 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 5,4-5,9 

Discovery Sport 2.0 SD4 '17-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,63 Spezialprodukt p 11,2 

Discovery Sport 2.0 SD4 Active Driveline '17-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 11,2 

Discovery Sport D150, D180, D240, AWD '19-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,3-11,7 

Discovery Sport D165, D165 AWD MHEV, D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 11,25 

Range Rover Evoque 2.0 eD4 '16-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,4-7,8 

Range Rover Evoque 2.0 TD4, SD4 AWD '16-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 7,4-7,8 

Range Rover Evoque 2.0 TD4, SD4 AWD Active Driveline '16-'19 6,5 Spec. T. F 0W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 oq 0,7 Spezialprodukt r 7,4-7,8 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4, AWD '11-'14 5,9 Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4, AWD, + DPF '11-'14 5,9 T. T. 4500 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 kl 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4, eD4, AWD '14-'16 5,9 Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 5,4-5,9 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4 Active Driveline '14-'16 5,9 Spec. T. F 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 5,4-5,9 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4, eD4, AWD, + DPF '14-'16 5,9 T. T. 4500 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 o 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 5,4-5,9 

Range Rover Evoque 2.2 TD4, SD4, eD4, AWD, + DPF Active Driveline '14-'16 5,9 T. T. 4500 5W30 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 oq 0,9 Spezialprodukt r 5,4-5,9 

Range Rover Evoque D150 FWD '19-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt - \ \ 11-11,5 

Range Rover Evoque D165 FWD '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 2 Spezialprodukt - \ \ 11,25 

Range Rover Evoque D150, D180, D240 AWD '19-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 Spezialprodukt z 11,2-11,7 

Range Rover Evoque D165 AWD, D200 AWD MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 z 0,9 Spezialprodukt 11,2-11,7 

Range Rover Velar D180, D240 '17-'20 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 y 0,84-1,25 Spezialprodukt gu 11 

Range Rover Velar D200 MHEV '20- 6,5 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 y 0,84-1,25 Spezialprodukt gu 8,2-8,7 

Range Rover Velar D275, D300 '17-'20 6-6,7 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 y 0,84-1,25 Spezialprodukt gu 9,7 

Range Rover Velar D300 MHEV '20- 10 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 y 0,84-1,25 Spezialprodukt gu 8-8,5 

Range Rover Sport 2.0 SD4 '16-'19 6.52 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 11 

Range Rover 2.5 TDi '94-'01 9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 f 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,5 

Range Rover Td6 '02-'06 8,75 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 b 1,0 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 9,4-10,4 

Range Rover (Sport) 2.7 TDV6 '05-'09 5,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-10,4 

Range Rover (Sport) 2.7 TDV6 DPF '05-'09 5,5 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 9,4-10,4 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 '09-'12 5,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 11,5-12,8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 DPF '09-'12 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 11,5-12,8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 '12-'13 5,9 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 11,5-12,8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 DPF '12-'13 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,6/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 11,5-12,8 

Range Rover 3.0 TDV6 '13-'13 6 T. T. 4500 5W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,93-10.8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6, SDV6 '14-'14 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,93-10.8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6, SDV6 '15-'16 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,93-11.4 

Range Rover (sport) 3.0 TDV6, SDV6 '17-'18 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,54-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 9,4-11,4 

Range Rover 3.0 TDV6 DPF '13-'13 6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,93-10.8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 DPF, SDV6 DPF '14-'14 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,93-10.8 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 DPF, SDV6 DPF '15-'16 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,54-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 8,9-11,4 

Range Rover (Sport) 3.0 TDV6 DPF, SDV6 DPF '17-'18 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,54-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 9,4-11,4 

Range Rover (Sport) 3.0 SDV6 Hybrid '14-'14 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 s 0,82 Spezialprodukt ux 9,4-12,9 

Range Rover (Sport) 3.0 SDV6 Hybrid '15-'15 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 s 0,82-0,85 Spezialprodukt ux 9,4-12,9 

Range Rover (Sport) 3.0 SDV6 Hybrid '15-'17 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 s 0,82-0,85 Spezialprodukt ux 9,4-12,9 

Range Rover (Sport) 3.0 SDV6 Hybrid DPF '14-'15 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,82-0,85 Spezialprodukt ux 9,4-12,9 

Range Rover (Sport) 3.0 SDV6 Hybrid DPF '15-'17 6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,82-0,85 Spezialprodukt ux 9,4-12,9 

Range Rover (Sport) D300 MHEV, D350 MHEV '20- 8,8 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,82-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ux 14,5-16,6 

Range Rover (Sport) 3.6 TDV8 '06-'13 9,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,75/1,14 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 14-16,6 

Range Rover (Sport) 3.6 TDV8 DPF '06-'13 9,5 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,75/1,14 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 14-16,6 

Range Rover (Sport) 4.4 TDV8 '10-'13 9,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,51-1,14 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 8,2-9,2 

Range Rover (Sport) 4.4 TDV8 DPF '10-'13 9,5 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,51-1,14 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 8,2-9,2 

Range Rover 4.4 SDV8 '13-'13 9,4 T. T. 4500 5W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-7,3 

Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 '14-'14 9,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 

Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 '15-'16 9,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 

Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 '17-'20 9,4 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 

Range Rover 4.4 SDV8 DPF '13-'13 9,4 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-7,3 

Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 DPF '14-'14 9,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 

Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 DPF '15-'16 9,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 
Range Rover (Sport) 4.4 SDV8 DPF '17-'20 9,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 st 0,51-0,82 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gn 7,13-8,9 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LAND ROVER (EU) 
a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Verteilergetriebe: 1 l Spezialprodukt  b Transfer box: 1 l special product
c LT 77 5-Ganggetriebe bis no. 50A.0154645D (bis 1986): 2,2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c LT 77 5-Speed gearbox up to no. 50A.0154645D (up to 1986): 2,2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Verteilergetriebe (LT 230): 2,3-2,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90;Getr.Öl GL4 85W90  d Transfer box (LT 230): 2,3-2,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90;Getr.Öl GL4 85W90 
e Differential, hinten+ETM: 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, rear+ETM: 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Verteilergetriebe: 2,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  f Transfer box: 2,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
g Differentiale, vorn und hinten g Differentials, front and rear:  
h Verteilergetriebe: 1,5 l Spezialprodukt  h Transfer box: 1,5 l special product
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transfer box: special product
k Haldex-Kupplung: 0,65 l Spezialprodukt  k Haldex-clutch: 0,65 l special product
l Verteilergetriebe: 0,8 l Spezialprodukt  l Transfer box: 0,8 l special product
m Verteilergetriebe: 2,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Transfer box: 2,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
n Differential, hinten+ETM: Spezialprodukt  n Differential, rear+ETM: 1,2 l special product
o Haldex-Kupplung: 0,6-0,8 l Spezialprodukt  o Haldex-clutch: 0,6-0,8 l special product
p Verteilergetriebe: 0,45 l Spezialprodukt  p Transfer box: 0,45 l special product
q Hydraulik Aktuator: Zentral Hydr.Öl  q Hydraulic actuation: Zentral Hydr.Öl 
r Verteilergetriebe: 0,4 l Spezialprodukt  r Transfer box: 0,4 l special product
s Verteilergetriebe mit Langsamgang: Spezialprodukt  s Transferbox, with low range transmission: special product
t Verteilergetriebe: 0,75 l Spezialprodukt  t Transfer box: 0,75 l special product
u Differential, hinten+ETM: Spezialprodukt  u Differential, rear+ETM: special product
v Automatikgetriebe ZF 8HP70: T. T. ATF 1800  v Automatic ZF 8HP70: T. T. ATF 1800 
w Differential, hinten+ETM: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  w Differential, rear+ETM: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  x Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
y Verteilergetriebe: 0,825 l Spezialprodukt  y Transfer box: 0,825 l special product
z Verteilergetriebe: 0,4 l Spezialprodukt  z Transfer box: 0,4 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LANDWIND 
X6 2.0, 2.4, 4x4 '05-'08 - LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 - Spezialprodukt - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 

CV9 1.6 '11- 3,5 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8 

CV9 2.0 '11- 5,5 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,85 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 

Diesel 
X6 2.8 TD, 4x4 '05-'08 - LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 - Spezialprodukt - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear: 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LEVC 
eCity Range extended Electric '17- 5,6 Spezialprodukt - - Spezialprodukt - - 18,5 
VN5 '20- 5,6 Spezialprodukt - - Spezialprodukt - - 18,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LEXUS (EU) 
CT200h '11-'11 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9/2,1 

CT200h '12-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9/2,1 

CT200h '19- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9/2,1 

ES 300h '18-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 6,1-6,7/1,8-2 

ES 300h '19- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 6,1-6,7/1,8-2 

IS 200 '98-'99 4,1-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,1 

IS 200, 200 TTE Compressor '00-'01 4,1-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,95 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,1 

IS 200, 200 TTE Compressor '02-'02 3,8-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,1 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 135 --

LEXUS (EU) 
IS 200, 200 TTE Compressor '03-'05 3,8-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 6,6-7,1 

IS 200t '15-'17 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 7,8-10,9 

IS 250 '05-'11 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 1,1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 

IS 250 '11-'13 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 

IS 250 '13-'15 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5 

IS 300 '01-'01 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,8 

IS 300 '02-'02 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,8 

IS 300 '03-'05 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,8 

IS 300 '17-'18 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 7,8-10,9 

IS 300h '13-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-10,4 

IS 300h '19-'20 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-10,4 

IS 300h '20- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-10,4 

IS F '08-'09 9,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,9 

IS F '09-'12 9,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

IS F '12-'13 9,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

GS 200t '15-'17 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 9,2-12,3 

GS 250, 350 '12-'15 6,3-6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,1-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 11 

GS 300 '93-'98 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

GS 300, 400 '98-'00 5,5-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3-1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5-11 

GS 300, 430 '01-'01 5,2-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9,8 

GS 300, 430 '02-'05 5,2-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9,8 

GS 300, 430 '05-'07 5,2-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,15-1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,1-11 

GS 300, 430 '07-'10 5,2-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,1-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-11 

GS 300 '17-'19 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 9,2-12,3 

GS 300h '14-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4-10,7 

GS 350 '15-'19 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 pm 9,5-10 

GS 450h '06-'12 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3-12,1 

GS 450h '12-'19 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4-13 

GS 460 '08-'10 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,8 

GS F '15-'19 8,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,6 

LS 350 '17-'17 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,9-11 

LS 400 '90-'97 5-5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,6-11 

LS 400 '97-'00 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

LS 430 '00-'01 4,5-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

LS 430 '02-'03 4,5-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,1 

LS 430 '03-'06 4,5-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,1 

LS 460 2WD '06-'12 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,8 

LS 460 2WD '12-'17 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11-11,8 

LS 460 AWD '08-'12 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 11,1 

LS 460 AWD '12-'17 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 11,1 

LS 500 AWD '17-'19 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,5/4,3 

LS 500 AWD '19-'20 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,5/4,3 

LS 500 AWD '20-'20 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,5/4,3 

LS 500h 2WD, AWD '17-'19 5,7-6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11-11,4/2,4-2,5 

LS 500h 2WD, AWD '19-'20 5,7-6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11-11,4/2,4-2,5 

LS 500h 2WD, AWD '20- 5,7-6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11-11,4/2,4-2,5 

LS 600h '07-'12 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 e 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 11,1-13,7 

LS 600h '12-'17 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 1,3-1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 11,1-13,7 

SC 430 '01-'02 5,2-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9-10,1 

SC 430 '03-'03 5,2-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9-10,1 

SC 430 '04-'05 5,2-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9-10,1 

SC 430 '05-'10 5,2-5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9-10,1 

NX 200t, AWD '14-'17 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

NX 300, AWD '17-'19 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

NX 300, AWD '19-'21 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 r 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

NX 300h, AWD '14-'19 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 6,9-10 

NX 300h, AWD '19-'21 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 6,9-10 

NX 350h, AWD '21- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,7 T. T. ATF 1800 6,6-7,5/1,6-1,9 

RX 200t, 4WD '15-'17 4,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LEXUS (EU) 
RX 270 '10-'15 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - \ 6,7 

RX 300 '00-'01 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

RX 300 '01-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

RX 300 '03-'06 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,2-9,9 

RX 300, 4WD '17-'19 4,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 

RX 300, 4WD '19-'21 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 

RX 300, 4WD '21- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 

RX 350 '06-'09 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4 

RX 350 '09-'12 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,5 

RX 350 '12-'15 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,5 

RX 350 '15-'17 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-9,9 

RX 350 (L) 4WD '17-'19 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-12,4 

RX 400h '05-'06 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,3-13,7 

RX 400h '06-'07 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,3-13,7 

RX 400h '07-'09 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,3-13,7 

RX 450h, 4WD '09-'12 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 11,7-13,6 

RX 450h, 4WD '12-'15 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 11,7-13,6 

RX 450h '15-'17 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,8/1,9 

RX 450h (L) '17-'19 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,8-12,5/1,9 

RX 450h (L) '19-'21 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,8-12,5/1,9 

RX 450h (L) '21- 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,8-12,5/1,9 

LX 570 '08-'10 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 o 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,2-16,7 

LX 570 '10-'12 7-7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,2-16,7 

LX 570 '12-'15 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,2-16,7 

LX 570 '15-'15 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,2 

GX 460 '09-'12 7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 15,4 

GX 460 '12-'19 7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 13,7-15,4 

RC 200t '15-'17 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 8-11,1 

RC 300 '17-'18 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 8-11,1 

RC 300h '15-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,3-10,6 

RC 300h '19- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,3-10,6 

RC 350 '14-'17 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 9,6-10,1 

RC F '14-'19 8,8-9,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 11,6 

RC F '19-'20 8,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 11,6 

RC F '20- 8,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 l 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 11,6 

LC500 '17-'19 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,8-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 12,1 

LC500, LC500C '19- 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,8-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 12,1 

LC500h '17-'19 5,7-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 10,9-11,2/2,3 

LC500h '19- 5,7-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 10,9-11,2/2,3 

LFA '11-'12 16-17 Spezialprodukt 5,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 25,5 

UX 200 '19-'20 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

UX 200 '20- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

UX 250h AWD '19-'20 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 T. T. ATF 1800 s 6-6,5/1,6 

UX 250h AWD '20- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 T. T. ATF 1800 s 6,1-6,9/1,6 

UX 300e '20- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 2,4 

Diesel Diesel 
IS 200d, 220d '06-'13 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7-9 

LX 450d '15-'15 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 i 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 17,6-18 
LX 450d DPF '15-'15 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 i 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 17,6-18 
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LEXUS (EU) 

b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
c Differential, hinten V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  c Differential, rear: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
d Verteilergetriebe: 0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Transfer box: 0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e Verteilergetriebe: 0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  e Transfer box: 0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
g Verteilergetriebe: 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Transfer box: 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Differential, vorn (4x4): 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  h Differential, front (4x4): 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
i Verteilergetriebe: 1,4 l Spezialprodukt  i Transfer box: 1,4 l special product
j Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  j Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
l Verteilergetriebe: 0,7 l T. T. ATF 1800  l Transfer box: 0,7 l T. T. ATF 1800 
m Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
o Verteilergetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  o Transfer box: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
p Differential, vorn (4x4): 0,65-0,75 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  p Differential, front (4x4): 0,65-0,75 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
q Verteilergetriebe: 0,7 l Spezialprodukt  q Transfer box: 0,7 l special product
r Verteilergetriebe: 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  r Transfer box: 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
s Differential, hinten, elektrischer Antrieb, (AWD): s Differential, rear, electric drive, (AWD): 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LEXUS (RUS) 
IS 300 (RUS) '17- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 7,8-7,9/3 

RC 200t (RUS) '15-'17 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8-8,1/3,1 

RC 300 (RUS) '17- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8-8,1/3,1 

RC 350 (RUS) '14-'17 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,3-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-10,1 

RC F (RUS) '15- 8,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11,5-11,6 

LC 500 (RUS) '17- 8,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,1 

LC 500h (RUS) '17- 5,7-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,9-11,2/2,3 

GS 200t (RUS) '15- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9/2,6 

GS 350 (RUS) '15- 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 9,4 

GS F (RUS) '15- 8,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11,3 

LS 350 (RUS) '17- 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,9-11 

LS 500 AWD (RUS) '17- 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 j 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 10,5/4,3 

RX 200t, 4WD (RUS) '15-'17 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 

RX 300, 4WD (RUS) '17- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7/3,2 

RX 350 4WD (RUS) '15-'17 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-9,9 

RX 350 (L) 4WD (RUS) '17- 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 f 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-12,4 

RX 450h (RUS) '15-'17 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,8/1,9 

ES 200, 250 (RUS) '15-'18 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,2-7,9 

ES 200 (RUS) '18- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 7,2 

ES 250 (RUS) '18- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 6,9 

ES 350 (RUS) '15-'18 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 9,2-9,4 

ES 350 (RUS) '18- 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 8,6 

NX 200, AWD (RUS) '14- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 a 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6 

NX 200t, AWD (RUS) '14-'17 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

NX 300, AWD (RUS) '17- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

RX 300h, AWD (RUS) '14- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 6,9-7,3/3,1 

LX 570 (RUS) '15- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,9/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 16,2 

GX 460 (RUS) '16- 7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 1,4/2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 13,7-15,4 

Diesel 
LX 450d (RUS) '15- 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 g 1,9/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,6-18 
LX 450d DPF (RUS) '15- 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 g 1,9/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,6-18 

a Veteilergetriebe: 0,4-0,5 l V.Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W-90 a Transfer box: 0,4-0,5 l V.Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W-90; 
b Sperrdifferential: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140 b Limited slip differential: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140;
c Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  c Transfer Box: T. T. ATF 1800;
e Differential, vorn (4x4): 0,7-0,8 l V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140  e Differential, front (4x4): 0,7-0,8 l V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W-140;
f Verteilergetriebe: 0,8 l V.Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W-90  f Transfer Box: 0,8 l V.Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W-90; 
g Verteilergetriebe: 1,4-1,5 l Spezialprodukt g Transfer Box: 1,4-1,5 l special product;
h Differential, vorn und hinten: V.Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W-90  h Differentials, front and rear: V.Synth. Hyp.Getr.Öl GL4/5 75W-90; 
j Verteilergetriebe: 0,7 l Spezialprodukt  j Transfer Box: 0,7 l special product;

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LEXUS (USA / CAN) 
SC 300 '92-'93 3,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,5 

SC 300 '94-'97 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,5 

SC 300 '98-'98 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4 

SC 300 '99-'99 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4 

SC 300 '00-'00 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4 

SC 400 '91-'93 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

SC 400 '94-'97 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8-10,9 

SC 400 '98-'98 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,6 

SC 400 '99-'00 4,8-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,6 

SC 430 '02-'03 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9 

SC 430 '04-'05 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,9 

SC 430 '06-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,9 

CT 200h '11-'17 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-9 

ES 250, 300 '89-'93 3,9-4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5-9,5 

ES 300 '94-'96 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

ES 300 '97-'98 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

ES 300 '99-'99 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

ES 300 '00-'01 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

ES 300 '02-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

ES 300h '13-'18 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,2-10,4 

ES 300h '18- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1-7,9 

ES 250 AWD '20- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 q 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9 

ES 330 '04-'05 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

ES 330 '06-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

ES 350 '07-'12 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9 

ES 350 '13-'18 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

ES 350 '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 

HS 250h '09-'12 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3-10,2 

GS 200t '16-'17 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9-9,2/2,2-2,6 

GS 300 '93-'93 5,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

GS 300 '94-'97 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

GS 300, 400 '98-'98 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9,3 

GS 300, 400, 430 '99-'02 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9,3 

GS 300, 430 '03-'03 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9 

GS 300, 430 '04-'05 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9 

GS 300, 4WD '06-'06 6,3-6,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,7/1,05-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,1 

GS 300 '17-'19 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 9/2,6 

GS 350, 4WD '07-'11 6,3-6,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,1 

GS 350, AWD '13-'15 6,3-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,7 

GS 350, AWD '15-'20 5,7-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ek 9,4 

GS 430 '06-'07 5,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,1 

GS 450h '07-'11 6,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,3-12,2 

GS 450h '13-'19 6,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-12,5 

GS 460 '08-'11 8,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,3 

GS F '15-'20 8,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,3 

LX 450 '96-'97 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 2,65-3,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 12,5-13,4 

LX 470 '98-'98 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,7-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bl 15,3 

LX 470 '99-'01 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,7-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bl 15,3 

LX 470 '02-'02 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,4 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 139 --

LEXUS (USA / CAN) 
LX 470 '03-'03 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,4 

LX 470 '04-'05 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,4 

LX 470 '06-'07 6,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,4 

LX 570 '08-'10 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,7 

LX 570 '11- 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,2-16,7 

IS 200t '16-'17 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,8/3 

IS 250, 350, AWD '06-'10 6,3-6,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 1,15-1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,1 

IS 250, AWD '11-'13 6,3-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,3 

IS 250, AWD '14-'15 6,2-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,5 

IS 300 '01-'02 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

IS 300 '02-'03 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 7,5 

IS 300 '03-'05 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 7,5 

IS 300 RWD '18- 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,8/3 

IS 300 AWD '16- 6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,4-9,6 

IS 350, AWD '11-'13 6,3-6,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1 

IS 350, AWD '14- 5,7-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ek 9,3-9,6 

IS F '08-'09 9,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,9 

IS F '10-'12 9,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

IS F '13-'14 9,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,9 

GX 470 '03-'03 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 h 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 12,9 

GX 470 '04-'05 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 12,9 

GX 470 '06-'09 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 1,4-3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,9 

GX 460 '09- 7,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,4-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 13,7-15,4 

LS 400 '90-'93 5-5,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,6-10,8 

LS 400 '94-'94 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

LS 400 '95-'97 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

LS 400 '98-'98 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

LS 400 '99-'00 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,8 

LS 430 '01-'01 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,1 

LS 430 '02-'03 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

LS 430 '04-'05 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

LS 430 '06-'06 5,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

LS 460, AWD '07-'12 8,6-9 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gk 11-11,1 

LS 460, AWD '12-'17 8,6-9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gk 11-11,1 

LS 500 '18- 6,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,6/4,3 

LS 500 AWD '18- 7,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 0,65-1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,5/4,3 

LS 500h '18- 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11/2,5 

LS 500h AWD '18- 6,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 0,65-1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11/2,5 

LS 600h '08-'13 9 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,1-13,7 

LS 600h '14-'16 9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 11,1-13,7 

NX 200t, AWD '14-'17 4,9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 p 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9-10,8 

NX 300, AWD '18- 4,9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 p 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,9/2,9 

NX 300h, AWD '14-'17 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 6,7-10,4 

RX 300, AWD '99-'01 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 9 

RX 300, AWD '02-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l 9 

RX 330, AWD '04-'05 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4-9,6 

RX 330, AWD '06-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 m 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

RX 350, AWD '07-'09 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4 

RX 350, AWD '09-'15 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6-9,5 

RX 350, AWD '16- 5,4-5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-9,9 

RX 350 (L), AWD '18- 5,4-5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 i 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-12,4 

RX 400h, AWD '06-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,8-2 T. T. ATF 1800 10,3-13,7 

RX 400h, AWD '08-'08 4,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,7 T. T. ATF 1800 10,3-13,7 

RX 450h, AWD '09-'15 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 11,4-13,6 

RX 450h, AWD '16-'17 5,4-5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,1-12 

RX 450h (L), AWD '18- 5,4-5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,1-12,5/1,9 

RC 200t '16-'17 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8-8,1/3,1 

RC 300 '17- 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8/3,1 

RC 300 AWD, 350, AWD '14-'17 6,2-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ek 9,6-9,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LEXUS (USA / CAN) 
RC 300 AWD, 350, AWD '17- 5,7-6,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ek 9,5 

RC F '14- 8,8-9,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 j 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 kq 11,6 

LC 500 '17- 8,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 12,1 

LC 500h '17- 5,7-5,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 10,9-13,5 

LFA '11-'12 16-17 Spezialprodukt 5,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 25,5 

UX 200 '19- 4,6 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 
UX 250h, AWD '19- 4,3 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 1,2 T. T. ATF 1800 6,0/1,9 

a Verteilergetriebe: 1,3-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 1,3-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
d Verteilergetriebe: 1,4-1,5 l Spezialprodukt  d Transfer box: 1,4-1,5 l special product
e Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  g Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
h Verteilergetriebe: 1,4-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Transfer box: 1,4-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  i Transfer box: 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
j Verteilergetriebe: 0,7 l T. T. ATF 1800  j Transfer box: 0,7 l T. T. ATF 1800 
k Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  l Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
m Verteilergetriebe: 0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  m Transfer box: 0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
n Verteilergetriebe: Spezialprodukt  n Transfer box: special product
p Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  p Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
q Differenzial, Außenbereiche: T. T. ATF 1800  q Differential, outer sections: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LINCOLN 
Continental 2.7 V6 EcoBoost, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,4 

Continental 2.7 V6 EcoBoost, AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,4 

Continental 2.7 V6 EcoBoost, AWD '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,4 

Continental 3.0 V6 EcoBoost, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Continental 3.0 V6 EcoBoost, AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 n 11 

Continental 3.0 V6 EcoBoost, AWD '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 0,5-1 Spezialprodukt n 11 

Continental 3.7 V6, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,7 

Continental 3.7 V6, AWD '17-'19 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,7 

Continental 3.7 V6, AWD '19-'20 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,7 

Continental 4.6 V8 32V '94-'97 5,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,5 

Continental 4.6 V8 32V '98-'02 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 15 

Mk VIII 4.6 V8 32V '92-'98 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,4-1,5 \ e 15,1 

MKZ 2.0 GTDI, AWD '13-'16 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 8-8,4 

MKZ 2.0 GTDI, AWD '16-'18 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 8-8,4 

MKZ 2.0 GTDI, AWD '18-'19 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 8-8,4 

MKZ 2.0 GTDI, AWD '19-'20 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 8-8,4 

MKZ 2.0 Hybrid '13-'14 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 1/7-8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (USA) '15-'16 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 1/7 

MKZ 2.0 Hybrid (CAN) '15-'16 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 1/7 

MKZ 2.0 Hybrid (USA) '17-'18 4,3 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 1/8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (USA) '18-'19 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (USA) '19-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (CAN) '17-'18 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (CAN) '18-'19 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

MKZ 2.0 Hybrid (CAN) '19-'20 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4 

MKZ 2.5 Hybrid '11-'11 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 141 --

LINCOLN 
MKZ 2.5 Hybrid '12-'13 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,5 

MKZ 3.0 V6 Ti-VCT, AWD '16-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 10,8-11,2 

MKZ 3.0 V6 Ti-VCT, AWD '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 10,8-11,2 

MKZ 3.0 V6 Ti-VCT, AWD '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 10,8-11,2 

MKZ 3.5 V6, AWD '07-'09 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d \ \ e 9,2 

MKZ 3.5 V6, AWD '10-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d \ \ e 10,5 

MKZ 3.5 V6, AWD '12-'13 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d \ \ e 10,5 

MKZ 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 9,2 

LS 3.0 V6 24V, 4.0 V8 32V '00-'06 6,2-6,5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 1,2-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,6-11,3 

MKS 3.5 V6 EcoBoost '08-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

MKS 3.5 V6 EcoBoost '12-'13 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

MKS 3.5 V6 EcoBoost '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,8 

MKS 3.7 V6, AWD '09-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

MKS 3.7 V6, AWD '12-'13 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

MKS 3.7 V6, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,15 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5 

Zypher 3.0 V6 24V '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

Town Car 4.6 V8, 4.9 V8 '86-'98 4,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1100 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,7 

Town Car 4.6 V8 '99-'02 4,7 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - Spezialprodukt 15 

Town Car 4.6 V8 '03-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 2,1-2,3 \ a 17,6 

Aviator 4.6 V8 32V, AWD '02-'05 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 c 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 19 

MKX 2.7 Ecoboost AWD '16-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 10 

MKX 3.5 V6 24V, AWD '06-'10 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 d \ \ e 11,1-12,1 

MKX 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '11-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 11,1-11,3 

MKX 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '12-'12 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 11,1-11,3 

MKX 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '13-'15 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 11,1-11,3 

MKX 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '16-'18 5,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 11,1 

MKC 2.0, EcoBoost, AWD '15-'18 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 7,7-8,1 

MKC 2.0, EcoBoost, AWD '18-'20 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 7,7-8,1 

MKC 2.3 EcoBoost, AWD '15-'20 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 7,7-8,1 

MKT 2.0 EcoBoost '13-'16 5,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11 

MKT 3.5 V6 EcoBoost, AWD '09-'11 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 13 

MKT 3.5 V6 EcoBoost, AWD '12-'12 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 13 

MKT 3.5 V6 EcoBoost, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 13 

MKT 3.5 V6 EcoBoost, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 13 

MKT 3.5 V6 EcoBoost, AWD '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 13 

MKT 3.7 V6, AWD '09-'11 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 12,5 

MKT 3.7 V6, AWD '12-'12 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 12,5 

MKT 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '13-'16 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 12,5 

MKT 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 12,5 

MKT 3.7 V6 Ti-VCT, AWD '18-'20 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 d \ \ e 12,5 

Navigator 5.4 V8, AWD '97-'99 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 2,9-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 24,1-26,4 

Navigator 5.4 V8 32V, AWD '99-'05 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 18,4-19,8 

Navigator (L) 3.5 EcoBoost V6, AWD '14-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 2,1 Spezialprodukt b 17-17,5 

Navigator (L) 3.5 EcoBoost V6, AWD '16-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 2,1 Spezialprodukt k 17-17,5 

Navigator (L) 3.5 EcoBoost V6, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 gh 2,1 Spezialprodukt k 17-17,5 

Navigator (L) 3.5 EcoBoost V6, AWD '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 2,1 Spezialprodukt k 17-17,5 

Navigator (L) 3.5 EcoBoost V6, AWD '20-'21 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 2,1 Spezialprodukt k 17-17,5 

Navigator (L) 5.4 V8 24V, AWD '06-'09 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 19,5-22,5 

Navigator (L) 5.4 V8 24V, AWD '09-'11 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 g 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,5-18,5 

Navigator (L) 5.4 V8 24V, AWD '12-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 g 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,5-18,5 

Navigator (L) 5.4 V8 24V, AWD '13-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 gh 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,5-18,5 

BlackWood 5.4 V8 32V '01-'02 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 24,1 

Mark LT 5.4 V8 24V, AWD '05-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 c 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 20 

Aviator 3,0, AWD '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 1,9 Spezialprodukt q 17 

Aviator 3,0, AWD '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 1,9 Spezialprodukt q 17 

Aviator 3,0 AWD Hybrid '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 1,9 Spezialprodukt q 18,3 

Aviator 3,0 AWD Hybrid '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 p 1,9 Spezialprodukt q 18,3 

Nautilus 2,0, 2,7 EcoBoost, AWD '18-'19 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m 0,9 Spezialprodukt 9,2-11,8 

Nautilus 2,0, 2,7 EcoBoost, AWD '19-'20 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m 0,9 Spezialprodukt 9,2-11,8 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

LINCOLN 
Nautilus 2,0, 2,7 EcoBoost, AWD '20- 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m 0,9 Spezialprodukt 9,2-11,8 
Corsair 2,0, 2,3 EcoBoost, AWD '19-'20 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m 0,9 Spezialprodukt 8,2 
Corsair 2,0, 2,3 EcoBoost, AWD '20- 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m 0,9 Spezialprodukt 8,2 
Corsair 2,5 PHEV '20- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T.T. Gear EV 520 \ \ 9,6 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, vorn (4x4): 1,3-2 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, front (4x4): 1,3-2 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Verteilergetriebe: 1,2-1,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c Transfer box: 1,2-1,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differential, hinten (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Differential, rear (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential, vorn (4x4): 1,8-2 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  f Differential, front (4x4): 1,8-2 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
g Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  g Transfer box: T. T. ATF 1100 
h Verteilergetriebe Torque on demand: T. T. ATF 1800  h Transfer box Torque on demand: T. T. ATF 1800 
k Differential, vorn (4x4): Spezialprodukt  k Differential, front (4x4): special product
m Verteilergetriebe: Spezialprodukt  m Transfer box: special product
n Sperrdifferential: Spezialprodukt  n Limited slip differential: special product
p Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  p Transfer box: T. T. ATF 1800 
q Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  q Differential, front: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LOTUS 
Elan, SE Turbo '89-'92 3,5 Spezialprodukt 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,25 
Elise '95-'01 4,5 Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 
Elise '01-'10 4,5 Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 
Elise, SC,  S '10-'15 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 a 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 12 
Elise Sport, Sport 220, Cup 250 '16- 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 a 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 12 
Elise R '10-'11 4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 c 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 12 
Elise 111R, Exige '04-'08 4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 12 
Exige S, 2-Eleven '06-'13 4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 c 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 12 
Exige S '12-'16 6,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 d 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 12,9-17 
Exige Sport 350, Sport 380 '16- 5,75-6,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 d 2,4-3,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 12,9-14 
Exige Cup 430 '17- 5,75 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,4-3,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 17 
Eclat 2.2, Excel '81-'92 5 Super LL 10W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 
Elite 2.2 '81-'82 5 Super LL 10W40 2,5 Super LL 10W40 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 
Evora,  S '09-'15 6,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 e 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 17 
Evora 400, Sport 410, GT 430 '15- 5,75 T. T. 4110 5W40 2,3-3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 12,5 
Esprit S3, Turbo '81-'87 5,4 Super LL 10W40 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 
Esprit Turbo SE '89-'93 5,4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3 Spezialprodukt - \ \ 12-16 
Esprit GT3, V8 '96-'04 6,3-6,5 LL H.T. 5W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 / T.H.T. 15W40 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 15-24 

a Ölkühler: 2,4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40  a Oil cooler: 2,4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40 
c Ölkühler: 3,5 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40  c Oil cooler: 3,5 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40 
d Ölkühler: 4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40  d Oil cooler: 4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40 
e Ölkühler: 4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40  e Oil cooler: 4 l T. T. 4110 5W40;T. T. 4100 5W40 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MAHINDRA 
Indian Brave, Chief '94-'00 5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 a - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10 
XUV 500 2.2 '11- 6 T. T. Truck 4450 15W40 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 
GOA / Scorpio 2.2 '14- 6 T. T. Truck 4450 15W40 2,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 7,5 
Quanto 1.5 '13- 5 T. T. Truck 4450 15W40 2,25 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

a Verteilergetriebe: 2,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  a Transfer box: 2,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
c Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Differential, hinten: 2,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Differential, rear: 2,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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MASERATI 
Biturbo, Biturbo 228, Biturbo 425, Biturbo 430 '84-'91 5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 0,8-1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 

Ghibli 2.8 V6 '93-'98 6,5 Synth. R. T. GT1 10W60 1,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5 

Ghibli (243 kW), Ghibli S '13-'15 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Ghibli (243 kW), (257 kW), Ghibli S '16-'17 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Ghibli (257 kW), Ghibli S '17-'19 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

Ghibli (257 kW) '20- 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

Ghibli 2.0 MHEV (243kW) '21- 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15,9 

Ghibli S Q4 '13-'15 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Ghibli S Q4 '16-'17 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Ghibli S Q4 '17-'19 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Ghibli S Q4 '20- 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2 

Ghibli TROFEO '20- 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,3 

Quattroporte V6, V8 '95-'01 6,5 Synth. R. T. GT1 10W60 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

Quattroporte '04-'08 9,5 LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 13 

Quattroporte, Quattroporte CENTO, Quattroporte S, Quattroporte GT S '08-'13 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

Quattroporte (243 kW) '15-'16 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte (257 kW) '17-'17 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte (257 kW) '18-'19 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte (257 kW), Quattroporte GT (257 kW) '20- 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte S '13-'16 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte S '16-'17 7,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte S '18-'19 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte S, Quattroporte Modena '20- 7,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-10 

Quattroporte S Q4 '13-'16 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Quattroporte S Q4 '16-'17 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Quattroporte S Q4 '18-'19 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Quattroporte S Q4,Quattroporte Modena Q4 '20- 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Quattroporte GTS '13-'16 8,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,2-15 

Quattroporte GTS '16-'17 8,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,2-15 

Quattroporte GTS, TROFEO '18-'19 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,2-15 

Quattroporte GTS, TROFEO '20- 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14,2-15 

3200 GT '98-'01 7 Synth. R. T. GT1 10W60 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

4200 GT Coupé/Spyder '01-'07 7,8 LL H.T. 5W40 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 11,5 

MC12 '04-'05 11,5 Synth. R. T. GT1 10W60 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 19,8 

MC20 '21- 7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 17,4 

GranSport, GranSport Spyder '04-'07 7,8 LL H.T. 5W40 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 11,5 

GranTurismo '07-'15 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranTurismo '16-'17 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranTurismo '18-'20 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranTurismo S, MC Stradale '08-'12 9 LL H.T. 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5-13 

GranTurismo Sport, MC Stradale '12-'15 9 LL H.T. 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5-13 

GranTurismo Sport, MC Stradale '16-'17 9 LL H.T. 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5-13 

GranTurismo Sport, MC Stradale '18-'20 9 LL H.T. 5W40 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5-13 

GranCabrio, GranCabrio Sport '10-'12 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranCabrio, GranCabrio Sport '12-'17 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranCabrio, GranCabrio Sport '18-'20 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranCabrio MC '12-'14 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranCabrio MC '15-'17 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

GranCabrio MC '18-'20 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

Levante, Levante S '16-'18 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,2-10 

Levante, Levante S '18-'19 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 12,9-14 

Levante, Levante S '20- 8,3 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 10,4-11,5 

Levante 2.0 MHEV (243kW) '20- 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 13,7-14,6 

Levante GTS, TROFEO '19-'19 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,3-15,7 

Levante TROFEO '20- 8,3 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 14,3-15,7 

Diesel 
Ghibli Diesel '13-'17 8,8 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13-13,8 

Ghibli Diesel '18-'19 8,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13 

Ghibli Diesel '20-'21 8,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MASERATI 
Quattroporte Diesel '14-'18 8,8 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13-13,8 

Quattroporte Diesel '18-'21 8,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13-13,8 
Levante Diesel '16-'16 8,8 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 b 0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 13-13,8 

b Verteilergetriebe: 0,62 l Spezialprodukt  b Transfer box: 0,62 l special product
c Differential, vorn: 0,45 l Spezialprodukt  c Differential, front: 0,45 l special product
d Cambiocorsa, sequentielle Gangschaltung - Hydraulik System T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Cambiocorsa, Sequential gearshift system: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MAYBACH 
Maybach 57, 62 '02-'13 10 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 17 

Maybach 57 S '02-'13 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,6-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 15,1 
Maybach 62 S '06-'13 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,6-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 17 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MAZDA (EU) 
121 1.25 16V, 1.3 '96-'02 4/3,3 Spezialprodukt 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,6 

Demio 1.3 16V, 1.5 16V '96-'02 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

2 1.25 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '02-'07 3,8-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5 

2 1.3, 1.3 HP '07-'08 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 Spezialprodukt \ \ 5-5,2 

2 1.3, 1.3 HP '09-'10 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9-3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 5-5,2 

2 1.3, 1.3 HP '10-'15 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,3-5,5 

2 1.5 '07-'08 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

2 1.5 '09-'10 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9-3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

2 1.5, 1.6 '10-'15 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

2 SKYACTIV-G 1.3, 1.5 '15- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,6 

323, 323F 1.3i, 1.5i, 1.8i, 2.0i V6 '95-'98 2,9-4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

323, 323F 1.3i, 1.5i, 1.8i '98-'01 2,9-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

323 1.3i, 1.6i, 2.0i '01-'03 2,9-3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7,5 

3 1.4, 1.6, 2.0 '03-'09 3,9-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7,5 

3 2.3 MPS '06-'09 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7,5 

3 1.6, 2.0 '09-'13 3,9-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7,5 

3 2.3 MPS '09-'13 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

3 SKYACTIV-G 1.5 '13-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6-6 

3 SKYACTIV-G 2.0 '13-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,1-6,8 

3 1.6 '17-'19 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,4-5,7 

3 SKYACTIV-G 2.0 '19-'21 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,1-6,8 

3 SKYACTIV-X AWD ‚19-‘21 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt n 0,35 6,9-7,2 6,9-7,2

3 e-SKYACTIV-G 2.0 M Hybrid '20- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 n \ \ 6,1-6,8 

3 e-SKYACTIV-X M Hybrid, AWD '21- 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt n 0,35 Spezialprodukt 6,9-7,2 

5 1.8, 2.0 '05-'08 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

5 1.8, 2.0 '09-'10 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

5 1.8, 2.0, 2.0 DISI '10-'15 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,1 

626 1.8, 2.0, 2.5 V6, 4WD '92-'02 3,5-4,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6-3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 \ \ c 6,9-7,5 

Xedos 6 1.6i, 2.0i V6 '92-'00 3,6/4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7,5 

6 1.8, 2.0 (S-VT), 2.3 S-VT, 4WD '02-'07 3,5-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 f \ \ a 7,5 

6 2.3 DISI Turbo '06-'08 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

6 1.8, 2.0, 2.5 '07-'08 4,3-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,8-2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 145 --

MAZDA (EU) 
6 1.8, 2.0, 2.5 '09-'10 4,3-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

6 1.8, 2.0, 2.5, 2.0 DISI '10-'12 4,3-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

6 SKYACTIV-G 2.0 '12-'17 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9 

6 SKYACTIV-G 2.0 '17- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6,9 

6 SKYACTIV-G 2.5, 2.5 AWD '12-'17 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 0,45 Spezialprodukt 6,9-7,7 

6 SKYACTIV-G 2.5, 2.5 AWD '17- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 0,45 Spezialprodukt 6,9-7,3 

Xedos 9 2.0, 2.3 V6 Miller Cycle, 2.5 V6 '93-'00 4-4,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Xedos 9 2.0, 2.3 V6 Miller Cycle, 2.5 V6 '01-'02 4-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

MPV 3.0 18V '88-'99 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4 

MPV 2.0 16V '99-'02 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 11,2-12 

MPV 2.5 V6-24V '99-'02 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 12 

MPV 2.3 16V, 3.0 V-24V '03-'05 3,5/5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8-12,4 

Premacy 1.8 '99-'01 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,9-7,5 

Premacy 1.8, 2.0 '01-'05 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Tribute 2.0 '01-'06 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f - \ \ b 8 

Tribute 2.3 '04-'05 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f - \ \ b 7,5 

Tribute 3.0 V6 '00-'05 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 e 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

CX-3 2.0 SKYACTIV-G , 4WD '15- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 5,6-5,9 

CX-30 SKYACTIV-G 2.0 4WD '19-'21 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 6,1-6,8 

CX-30 e-SKYACTIV-G 2.0 M Hybrid, AWD '21- 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 6,1-6,8 

CX-30 e-SKYACTIV-X M Hybrid, AWD '21- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n Spezialprodukt n 0,35 Spezialprodukt 6,9-7,2 

CX-30 SKYACTIV-X AWD '19-'21 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n Spezialprodukt n 0,35 Spezialprodukt 6,9-7,2 

CX-5 2.0 SKYACTIV-G , 4WD '12-'15 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m T. T. ATF 1800 m 0,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,4 

CX-5 2.0 SKYACTIV-G , 2.5 SKYACTIV-G , 4WD '15-'17 4,2/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,45 Spezialprodukt 7,4 

CX-5 2.0 SKYACTIV-G , 2.5 SKYACTIV-G , 4WD '17- 4,2/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 6,8-7,4 

CX-7 2.3 DISI Turbo '07-'12 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

CX-7 2.5 '09-'12 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 m 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

CX-9 3.7 V6 '09-'13 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 e 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,9-13,3 

MX-3 1.6i, 1.8i V6 '92-'98 3,3/4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6/7,5 

MX-5, Miata 1.6, 1.8 '93-'00 3,8-4 Spezialprodukt 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,7-1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5, Miata 1,6, 1.8 '00-'05 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,7-1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5, Miata 1.8, 2.0 '05-'11 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,6-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

MX-5, Miata 1.8, 2.0 '11-'15 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,6-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

MX-5, Miata SKYACTIV-G 1.5 , SKYACTIV-G 2.0 '15- 4,9-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 5,6-6,2 

RX-8 (141 kW), HP (184 kW) '03-'04 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 g 1,7-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

RX-8 (158 kW) '06-'11 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

Diesel 
121 1.8 D '96-'02 4,5 Spezialprodukt 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 9,3 

2 1.4 CiTD '02-'07 3,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,5 

2 1.4 CiTD '07-'11 3,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

2 1.6 CiTD '09-'15 3,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

2 SKYACTIV-D 1.5 (77 kW) '15- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,6-6,8 

323 1.7 Diesel '90-'96 4,5 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6-9 

323 2.0 Diesel, DiTD '96-'03 5,4-5,8 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

3 1.6 CiTD '04-'09 3,8 Spec. T. LL 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 8,5-9 

3 2.0 CiTD '07-'09 4,1 T. T. 4500 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 9 

3 1.6 CiTD 80 kW, 85 kW '09-'13 3,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 1,7-1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 9 

3 2.2 CiTD '09-'13 4,7 T. T. 4500 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

3 SKYACTIV-D 1.5 '15-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,1 

3 SKYACTIV-D 2.2 '13-'19 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 8,5-9,1 

3 SKYACTIV-D 1.8 '19- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,1 

5 2.0 CiTD, HP DPF '05-'08 4,1 T. T. 4500 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

5 2.0 CiTD, HP DPF '09-'10 4,1 T. T. 4500 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

5 1.6 CiTD '10-'15 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,1 

626 2.0 DiTD '99-'02 5,4 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

6 2.0 CiTD, HP '02-'05 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

6 2.0 CiTD, HP DPF '05-'07 4,1 T. T. 4500 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

6 2.0 CiTD '07-'08 4,1 T. T. 4500 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ - 

6 2.0 CiTD '09-'10 4,1 T. T. 4500 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MAZDA (EU) 
6 2.2 CiTD '07-'08 4,7 T. T. 4500 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

6 2.2 CiTD '09-'10 4,7 T. T. 4500 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

6 2.2 CiTD '10-'12 4,7 T. T. 4500 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9 

6 SKYACTIV-D 2.2 '12- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 8,5-9,1 

6 SKYACTIV-D 2.2 AWD '15- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 n 0,45 Spezialprodukt 8,9 

MPV 2.5 TD '96-'99 6,8 Spezialprodukt 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

MPV 2.0 CiTD '03-'05 5 Spezialprodukt 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 8,6-10,7 

Premacy 2.0 DiTD '99-'05 4,7 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 8,5-9 

CX-3 SKYACTIV-D , 4WD '15-'18 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 6,6-6,8 

CX-3 SKYACTIV-D 1.8 , 4WD '18-'20 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 0,35 Spezialprodukt 6,6-6,8 

CX-30 SKYACTIV-D 1.8 , 4WD '19- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 6,9-7,1 

CX-5 2.2 SKYACTIV-D , 4WD '12-'15 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m T. T. ATF 1800 m 0,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,9 

CX-5 2.2 SKYACTIV-D , 4WD '15-'17 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,45 Spezialprodukt 8,9 

CX-5 2.2 SKYACTIV-D , 4WD '17- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n T. T. ATF 1800 n 0,35 Spezialprodukt 8,5-8,9 
CX-7 2.2 CiTD '09-'12 4,7 T. T. 4500 5W30 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 l - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

a Differential, hinten (4WD): 0,7-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Differential, rear (4WD): 0,7-1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Differential, hinten (4WD): 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Differential, rear (4WD): 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Differential, hinten (4WD): 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential, rear (4WD): 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: 0,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe: 0,4-0,5 | V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Transfer box: 0,4-0,5 | V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Verteilergetriebe: 0,35-0,62 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Transfer box: 0,35-0,62 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Kein synthetisches Öl verwenden g Do not use synthetic oil:  
h Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Verteilergetriebe: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  l Transfer box: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
n Verteilergetriebe: Spezialprodukt  n Transfer box: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MAZDA (USA / CAN) 
0 '10-'14 3,9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 5-5,4 

323 / Protegé 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V '99-'01 3,2/3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 5,5-6 

323 / Protegé 1.6i 16V, 2.0i 16V '01-'03 3,2-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 5,5-7,5 

323 / Protegé Mazdaspeed '02-'03 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,9-7,5 

3 2.0, 2.3 '03-'04 4,3/4,6 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,9-7,5 

3 2.0, 2.3 '04-'07 4,3/4,6 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,9-7,5 

MAZDASPEED3 2.3 MPS '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,5 

MAZDASPEED3 2.3 MPS '07-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - - - 7,5 

3 2.0, 2.5 '09-'10 4,3/5,5 Spec. T. AA 5W20 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 7,5 

3 2.0, 2.5 '10-'13 4,3/5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 7,5 

3 SKYACTIV-G 2.0 '11-'13 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 7,4-8,2 

Mazdaspeed 3 2.3 DISI Turbo MPS '09-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 7,5 

3 SKYACTIV-G 2.0, 2.5 '13-'18 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 6,5-6,8 

3 SKYACTIV-G 2.0, 2.5, AWD '18- 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 Spezialprodukt c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 6,3-6,6 

3 SKYACTIV-G 2.5T AWD '20- 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 8,3/1,6 

5 2.3 '05-'06 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,8-2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,9-7,5 

5 2.3 '06-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 2.8-2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,9-7,5 

5 2.5 '11-'15 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - - 6,6-6,7 

6 2.3 '02-'04 4,4 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 7-7,5 

6 2.3 '04-'05 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 147 --

MAZDA (USA / CAN) 
6 2.3 '05-'08 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 7 

6 3.0 '02-'04 5,2-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 8,5-10,2 

6 3.0 '04-'05 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 8,5 

6 3.0 '05-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 8,5 

6 MAZDASPEED6 '05-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

6 2.5 '08-'10 5 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 9,4 

6 2.5 '10-'13 5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 7,6-9,4 

6 3.7 '08-'13 5,2 Spec. T. AA 5W20 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 8,9-9,8 

6 SKYACTIV-G 2.5 '13-'18 4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 6,8-7,7 

6 SKYACTIV-G 2.5 '18-'21 4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 6,8-7,1 

6 SKYACTIV-G 2.5 T '17-'18 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 8,3 

6 SKYACTIV-G 2.5 T '18-'21 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 8,3 

Millenia 2.3 Miller Cycle V6 DOHC '99-'01 4,1-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 7,5-7,9 

Millenia 2.3 Miller Cycle V6 DOHC '01-'02 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 7.5 

Millenia 2.5 V6 24V '99-'01 4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 7,5-7,9 

Millenia 2.5 V6 24V '01-'02 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 7,5 

CX-3 SKYACTIV-G 2.0, AWD '15-'19 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 5,6-5,9 

CX-3 SKYACTIV-G 2.0, AWD '19-'21 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 5,6-5,9 

CX-5 SKYACTIV-G 2.0, 2.5, AWD '12-'15 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1800 d 0,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,9-7,6 

CX-5 SKYACTIV-G 2.0, 2.5 AWD '15-'16 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,45 Spezialprodukt 7,3-7,7 

CX-5 SKYACTIV-G 2.0, 2,5, AWD '16-'18 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 7-7,6 

CX-5 SKYACTIV-G 2.0, 2.5, AWD '18-'21 4,2/4,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 7,1-7,5 

CX-5 SKYACTIV-G 2.5 T AWD '18-'21 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 8,5 

CX-7 2.3, AWD '06-'12 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 b 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

CX-7 2.5 '09-'12 5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 9 

CX-9 3.5 V6, 3,7 V6, AWD '06-'15 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 f 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,1-13,3 

CX-9 SKYACTIV-G 2.5T, AWD '15- 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 0,35-0,45 Spezialprodukt 9,9 

MX-30 '21- - - 1,55 T. T. ATF 1800 - - - 4,3 

MX-5 / Miata 1.6 '89-'93 3,37 Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5 / Miata 1.8 '93-'96 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5 / Miata 1.8 '99-'00 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - - 6,3 

MX-5 / Miata 1.8 '00-'01 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5 / Miata 1.8 '01-'04 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

MX-5 / Miata 1.8 '04-'05 3,8 Spec. T. AA 5W20 1,8-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 

Mazdaspeed MX-5 '03-'04 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,2 

Mazdaspeed MX-5 '04-'05 3,8 Spec. T. AA 5W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,2 

Miata, MX-5 / Miata 2.0 '05-'10 4,3-4,55 Spec. T. AA 5W20 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Miata, MX-5 / Miata 2.0 '10-'15 4,45 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2 

MX-5 SKYACTIV-G 2.0 '15- 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 0,6 Spezialprodukt 5,7-6 

RX-8, RX-8 HP '03-'04 3,5 Spec. T. AA 5W20 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

RX-8, RX-8 HP '04-'05 3,5 Spec. T. AA 5W20 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8 

RX-8, RX-8 HP '05-'11 3,5-4,4 Spec. T. AA 5W20 1,75-1,95 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,8-10 

MPV/ Premacy 2.5 V6-24V '99-'00 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 - - 10,2-12 

MPV/ Premacy 2.5 V6-24V '00-'01 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 10,2-12 

MPV/ Premacy 3.0 V6-24V '01-'04 5,2-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 10,6-12,4 

MPV/ Premacy 3.0 V6-24V '04-'05 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 9,8-11,6 

MPV 3.0 V6 '02-'06 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 10,6-12,4 

Tribute 2.0 '00-'04 4,25 Spec. T. AA 5W20 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5 

Tribute 3.0 '00-'04 5,2 Spec. T. AA 5W20 - - e T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Tribute 2.3, 3.0 '04-'07 4,25/5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1200 f 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5-6/10 

Tribute 2.3 16V, 3.0 V6, AWD '07-'08 4,25/5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1200 f 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5-6/10 

Tribute 2.5, AWD '08-'11 5-5,7 Spec. T. AA 5W20 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1800 f 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7-9 

Tribute 3.0 V6 '08-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 f 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

B 2300 '03-'07 3,8 Spec. T. AA 5W20 2,65 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 2,2-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,7-10 

B 3000, 4000 2WD '03-'07 4,3-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,65 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 2,2-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14-14,3 

B 3000, 4000 4WD '03-'07 4,3-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,65 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,5-14,3 

Diesel 
6 SKYACTIV-D 2.2 DPF '19- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - - 8,6 
CX-5 SKYACTIV-G 2.2 D DPF AWD '19- 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,35 Spezialprodukt 8,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MAZDA (USA / CAN) 
b Verteilergetriebe: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Transfer box: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Verteilergetriebe, Automatikgetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box, automatic gearbox: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

McLaren 
12C, Spider '11-'14 - Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 

650, Spider '14-'17 - Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 

675LT, Spider '16-'17 6,8 Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 

720S, Spider '17- 8 Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 

540C, Spider, 570S, 570GT, 570S, Spider, 600LT, Spider '15- 6,8 Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 
Senna '19- 8 Spezialprodukt - Spezialprodukt - \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MEGA 
Ranch, Club, Tjaffer, Cabriolet 1.1, 1.4 '92-'99 3,5 Spezialprodukt 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5 

Tjaffer, Cabriolet 1.4 4x4 '92-'99 3,5 Spezialprodukt 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ a 5 

Diesel 
Tjaffer, Cabriolet 1.4D, 1.5 D, 4x4 '94-'99 4,8 T.H.T. 15W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ a 5 

a Differential, hinten (4WD/4x4): 1,7 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90;Getr.Öl GL5 75W80  a Differential, rear (4WD/4x4): 1,7 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90;Getr.Öl GL5 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MERCEDES-BENZ (EU) 
A 140, 160, 190, 210 (W168) '97-'05 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,7 

Vaneo 1.6, 1.9 (W414) '01-'06 5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

A 150, 170, 200, 200 Turbo, BlueEFFICIENCY (W169) '05-'09 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,8-7 

A 160, 180, 200, 200 Turbo, BlueEFFICIENCY (W169) '09-'12 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,8-7 

A 160, 180, 200, 220, 250, 4MATIC (W176) '12-'14 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7-7,8 

A 160, 180, 200, 220, 250, 4MATIC (W176) '14-'19 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7-7,8 

A 45 AMG 4MATIC (W176) '13-'15 5,5 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,5 

A 45 AMG 4MATIC (W176) '15-'19 5,5 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,5 

A 160, 180, 200, 4MATIC (M282.9) (W/V177) '18-'22 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8 

A 160, 180, 200, 4MATIC (M282.8) (W/V177) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8 

A 250 e (M282.9) (W/V177) '19-'22 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

A 250 e (M282.9) (W/V177) '22- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

A 220, 250, 35AMG, 4MATIC (W/V177) '18- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3 0,6 Spezialprodukt 8,2-10 

A 45 AMG, 45 S AMG, 4MATIC (W/V177) '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt 0,6 \ i 11,6 

B 150, 170, 200, 200 Turbo (W245) '05-'09 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,5-6,5 

B 160, 170 NGT, 180, 180 NGT, 200, 200 Turbo, BlueEFFICIENCY (W245) '09-'11 5-5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,3-4,5 

B 160, 180, 200, 220, 250, 4MATIC (W246) '11-'14 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7 

B 160, 180, 200, 220, 250, 4MATIC (W246) '14-'19 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7 

B 200 Natural Gas Drive (W242) '13-'19 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7 

B 160, 180, 200, 4MATIC (M282,9) (W247) '18-'22 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8 

B 160, 180, 200, 4MATIC (M282,8) (W247) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8 

B 220, 250, 4MATIC (W247) '18- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 3 0,6 Spezialprodukt 7-10 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 149 --

MERCEDES-BENZ (EU) 
B 250 e (M282.9) (W247) '19-'22 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

B 250 e (M282.8) (W247) '22- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

C 180, 200, 200 K (W202) CLK 200, 200 K, 230 (W208) '93-'00 5,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 d 0,7-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5 

C 220, 230, 230 K (W202) '93-'00 5,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8 

C 280 (W202) '93-'97 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10 

C 240, 280, CLK 320, 430 (W202) '97-'00 8-9,5 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,5 

C 36 AMG (W202) '93-'97 7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e 10 

C 43 AMG (W202) '97-'00 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

CLK 55 AMG (W208) '99-'02 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

C 160 Kompressor (W203) '00-'07 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5-8 

C 180 (W203) '00-'07 7 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,5 

C 180 K, 200 K (W203), CLK 200 K (W209) '00-'07 5,5-7 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,5 

C 160 K, 200 K (CGI) (W203), CLK 200 K (W209) '02-'07 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5-8 

C 230 K, 240, 320, 4MATIC (W203), CLK 240, 320 (W209) '00-'04 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 6,4-8 

C 230, 280, 350, 4MATIC (W203), CLK 280, 350 (W209) '05-'07 8 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 7-10 

CLK 500 (W209) '02-'06 7,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5 

CLK 500 (W209) '06-'09 8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5 

C 32 AMG (W203) '00-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 6,4 

C 55 AMG (W203), CLK 55 AMG (W209) '00-'07 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11-12 

CLK 63 AMG (W209) '06-'09 8,8 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

CLC 160 BlueEFFICIENCY, 180 K, 200 K (CL203) '08-'11 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

CLC 230, 250, 350 (CL203) '08-'11 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

C 180, 200, BlueEFFICIENCY (W204) '09-'14 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5 

C 180 K, 200 K (W204) '07-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

C 200 K, 200 K BlueEFFICIENCY (W204) '09-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

C 230, 280, 300, 350, 350 CGI BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '07-'11 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

C 250, CGI BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '09-'14 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 7,5 

C 300, 50, 4MATIC (W204) '11-'14 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 9 

C 63 AMG (W204) '07-'11 8,5-8,8 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

C 63 AMG, Black Series, Edition 507 (W204) '11-'14 8,5 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

C 160, 180, 200, 250, 300, 4MATIC, 350 e (W205) '14-'18 6,1-6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s4 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g1 - 

C 160, 180, 200, 300, 4MATIC, (W205) '18-'21 6-6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 8,6-10 

C 400, 450 AMG, Mercedes-AMG 43, 4MATIC (W205) '14-'21 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s4 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 - 

C 300 e, 4MATIC (W205) '19-'21 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 - 

Mercedes-AMG C 63, 63 S '15-'21 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

C 180, 200, 300, 4MATIC, (W206) '21- 6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1950 4 0,7-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 12/2,2 

C 300 e, 400 e, 4MATIC (W206) '21- 6 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,7-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 13,2/7 

E 200, 220, 230 (W124, W210) '92-'00 5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,3/1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 e 8,5 

E 200 K (W124, W210) '00-'02 5,5 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7-1,1 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 e 8,5 

E 280, 300, 320, 420, 500, 4MATIC (W124, W210) '92-'97 7,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5-1,7 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1600 ad 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 ef 9-15,5 

E 240, 280, 320, 430 (W124, W210) '97-'02 8 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10-11 

E 55 AMG (W124, W210) '97-'02 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

E 200 K, NGT (W211) '02-'09 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 5,6-8 

E 230 (W211) '07-'09 8 Spec. T. LL 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1600 n 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 6,5 

E 240, 320, 500, 4MATIC (W211) '02-'06 8 Spec. T. LL 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1600 n 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 9,5-10,8 

E 280, 350, 500, 4MATIC (W211) '05-'10 8-8,5 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1600 n 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 6,5-10,5 

E 55 AMG (W211) '02-'06 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13 

E 63 AMG (W211) '06-'10 8,8 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

E 200, 250 CGI BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '09-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

E 180, 200, 200 NGT, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '10-'13 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

E 180 (W212, C207/A207) '13-'17 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5 

E 200, E 200 NGT, 250 (W212, C207/A207) '13-'17 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5 

E 250, 250 CGI, 260 CGI L, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '10-'13 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

E 280, 300, 350, CGI BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W212, C207/A207) '09-'10 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 300, 4MATIC (W212, C207/A207) '10-'17 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 350, CGI BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W212, C207/A207) '10-'13 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 q 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 350, 400, 4MATIC, 400 HYBRID / h (W212, C207/A207) '13-'17 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8,4-10,3 

E 500, 4MATIC (W212, C207/A207) '09-'10 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 500, 4MATIC, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '10-'14 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs4 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MERCEDES-BENZ (EU) 
E 500, 4MATIC, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '14-'17 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs4 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,3 

E 63 AMG (W212) '09-'11 8,8 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

E 63 AMG, 63 AMG S, 4MATIC (W212) '11-'17 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - 

E 180, 200, 250, 300, 350 e, 4MATIC (W213) '16-'18 6,3-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt t1 - 

E 180, 200, 300, 350, AMG 53, 4MATIC (W213) '18- 6-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 11-14 

E 200, 300, 4MATIC (C238/A238) '17-'19 6,3-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 - 

E 200, 350, 450 4MATIC (C238/A238) '19- 6-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 9-10 

E 400, 450, AMG 43, 4MATIC (W213) '17-'19 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt t - 

Mercedes-AMG 63, 63 S, 4MATIC+ '17- 9 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - 

E 200, 300, 4MATIC (W213) '18- 6,6-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt t - 

S 320, 350, 430, 500, 4MATIC (W220) '98-'05 8 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 l - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,5-11,5 

S 600 (W220) '99-'05 9 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 18 

S 350, 450, 500, 4MATIC (W221) '05-'10 8-8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8-8,5 

S 280, 300, 350 CGI BlueEFFICIENCY, 4MATIC, S 400 Hybrid (W221) '07-'13 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 450, 450 4MATIC, 500, 550 (W221) '09-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 500 CGI, 550 CGI, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W221) '09-'13 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 600, 600 Pullman Guard (W221) '05-'13 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,8/1,5 

S 63 AMG (W221) '06-'10 9,4 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 63 AMG (W221) '10-'13 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 65 AMG (W221) '06-'13 9-9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,8 

S 400 HYBRID / h, 500, 4MATIC (W222) 2013-20018 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 450, 4MATIC '18-'20 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8 13 

S 500 Plug-In HYBRID (W222) '14-'18 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 12,3 

S 63 AMG, 4MATIC (W222) '13-'20 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 600, 65 AMG (W222) '14-'20 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 450, 500, 4MATIC (W223) '20- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,9-1 Spezialprodukt t 13 

S 580 4MATIC (W223) '20- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,9-1 Spezialprodukt t 13 

S 580 e 4MATIC (W223) '20- 8 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,9-1 Spezialprodukt t 17/6,8 

S 680 4MATIC Maybach (W223) '20- 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,9-1 Spezialprodukt t 13 

EQS 350, 450+, 580, 53 AMG, 4MATIC (W297) '21- - - - - Spezialprodukt - - 12/15 

Mercedes-Maybach S 400, 500, 4MATIC (V222) '15-'18 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s4 0,55-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12,1-12,3 

Mercedes-Maybach S 600 (V222) '15-'18 - LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

Mercedes-Maybach S 650 (V222) '18-'20 - LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

SLK 200, 200 K, 230 K (R170) '96-'04 5,8-5,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,5 

SLK 320 (R170) '00-'04 7,5-9,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9-11 

SLK 32 AMG K '01-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8 

SLK 200 K (R171) '04-'08 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1600 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,2 

SLK 200 K (R171) '08-'11 5,5 Spec. T. LL 5W30 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1600 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

SLK 280, 350 (R171) '04-'11 8 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1900 q 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,1-10,2 

SLK 55 AMG (R171) '04-'11 8-9,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,1 

SLC 180 (R172) '16-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

SLK 200, 250, 300 (R172) '11-'15 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 s 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,6 

SLC 200, 250, 300 (R172) '15-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,6 

SLK / SLC 350, AMG 43 (R172) '11-'20 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,4 

SLK / SLC 55 AMG (R172) '12-'15 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 280, 320 (R129) '93-'01 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5 

500 SL, SL 500 (R129) '89-'01 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1600 d 1,3 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 e 15 

600 SL, SL 600 (R129) '92-'01 10 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1600 d 1,3 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 e 18,5-19 

SL 280, 300, 350, 500 (R230) '01-'12 7,5-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1900 q 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5-11,5 
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MERCEDES-BENZ (EU) 
SL 55 AMG (R230) '01-'08 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

SL 600 (R230) '03-'12 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,4 

SL 63 AMG (R230) '08-'12 9,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 65 AMG, SL 65 AMG Black Series (R230) '04-'12 8-9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

SL 350, 400 (R231) '12-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

SL 400 (R231) '15-'20 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

SL 500 (R231) '12-'14 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

SL 500 (R231) '14-'20 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 z - 

SL 63 AMG (R231) '12-'14 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 63 AMG (R231) '14-'20 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 65 AMG (R231) '12-'14 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 65 AMG (R231) '14-'20 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 s 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 43 AMG (R232) '21- 6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1950 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17,3 

SL 55, 63 AMG (R232) '21- 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 17,8 

CLA 180, 200, 220, 250, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (C117) '13-'19 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7-7,8 

CLA 180, 200, 4MATIC (M282.9) (C118) '19-'22 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8-8,9 

CLA 45 AMG 4MATIC (C117) '13-'19 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,5 

CLA 180, 200, 4MATIC (M282.8) (C118) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8-8,9 

CLA 250 e (M282.9) (C118) '19-'22 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

CLA 250 e (M282.8) (C118) '22- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

CLA 220, 250, 35AMG, 4MATIC (C118) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 3 0,6 \ 6,8-8,9 

CLA 45 AMG, 45 S AMG, 4MATIC (C118) '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt 0,6 \ i 11,6 

CLS 280, 300 (C219) '08-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 5 

CLS 350 (CGI), 500 (C219) '04-'10 8-8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 6,5-10,7 

CLS 55 AMG K, 63 AMG (C219) '04-'06 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13,2 

CLS 63 AMG (C219) '06-'10 8,8 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

CLS 260, 300, 320, 350, 400, 4MATIC (C218) '10-'14 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 t 9,6 

CLS 260, 300, 320, 350, 400, 4MATIC (C218) '14-'18 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 t 9,6 

CLS 500, 550, 4MATIC (C218) '10-'14 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

CLS 500, 550, 4MATIC (C218) '10-'16 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

CLS 63 AMG, 63 AMG S, 4MATIC (C218) '10-'18 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - 

CLS 300, 350, 450, 53AMG, 4MATIC (C257) '18- 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt 8 12 

CL 500, 600 (C215, C216) '99-'06 8/10 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5/13,8 

CL 500, 4MATIC (C215, C216) '06-'10 8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8,5/19,5 

CL 500, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (C215, C216) '10-'14 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8,5/19,5 

CL 600 (C215, C216) '06-'14 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5/19,5 

CL 55 AMG K, CL 65 AMG (C215, C216) '02-'06 7,5-10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-16,6 

CL 63 AMG (C215, C216) '07-'10 9,4 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

CL 63 AMG, CL 65 AMG (C215, C216) '10-'14 8,5-9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 400 Coupé, 500 Coupé, 4MATIC (C217) '14-'18 6,5/8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12,1 

S 63 AMG Coupé, 4MATIC Coupé (C217) '14-'20 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8 

S 65 AMG Coupé (C217) '14-'20 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

GLA 180, 200, 220, 250, 4MATIC (X156) '14-'19 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt - 

GLA 45 AMG 4MATIC (X156) '14-'19 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 - - - 

GLA 180, 200, 4MATIC (M282.8) (H247) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8-8,9 

GLA 180, 200, 4MATIC (M282.9) (H247) '19-'22 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 9 0,6 Spezialprodukt 7-10 

GLA 250 e (M282.9) (H247) '19-'22 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

GLA 250 e (M282.8) (H247) '22- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt \ \ 6,8 

GLA 220, 250, 35 AMG, 4MATIC (H247) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 3,9 0,6 Spezialprodukt 7-10 

GLA 45 AMG, 45 S AMG, 4MATIC (H247) '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt 0,6 \ i 11,6 

EQA 250, 300, 350, 4MATIC (N243) '21- - - - - Doppelk.-Öl 8100 - - 16,7 

EQB 250, 300, 350, 4MATIC (X243) '22- - - - - Doppelk.-Öl 8100 - - 16,7 

EQC 400 4MATIC (N293) '19- - - - - Doppelk.-Öl 8100 - - 10 

GLB 180, 200, 4MATIC (M282.9) (X247) '19-'22 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 9 0,6 Spezialprodukt 7-10 

GLB 180, 200, 4MATIC (M282.8) (X247) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8-8,9 

GLB 180, 200, 4MATIC (M282.8) (X247) '22- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt 9 0,6 Spezialprodukt 6,8-8,9 

GLB 180, 200, 250, 35 AMG, 4MATIC (X247) '18- 5,1-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 3,9 0,6 Spezialprodukt 7-10 

GLK 200, 250, 4MATIC (X204) '13-'15 6,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 8,5 

GLK 280, 300, 350, 4MATIC (X204) '08-'12 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 9 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MERCEDES-BENZ (EU) 
GLK 350, 4MATIC (X204) '12-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 9 

GLC 200, 250, 300, 350 e, 4MATIC (X253, C253) '15-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt t - 

GLC 200, 300, 4MATIC (X253, C253) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt 8 - 

Mercedes-AMG GLC 43 4Matic (X253, C253) '16- 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt t - 

Mercedes-AMG GLC 63, S, 4Matic (X253, C253) '16- 9 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t 11,1 

ML 230 (W163) '97-'01 5,5 Spec. T. LL 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1600 b - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,5 

ML 320, 350, 430, 500 (W163) '97-'05 7,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 b - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 11-12 

ML 55 AMG (W163) '99-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 b - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 11 

ML 350, 4MATIC (W164) '05-'11 8 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh 6,5/10 

ML 450 Hybrid 4MATIC (W164) '11-'11 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh - 

ML 500, ML 550, 4MATIC (W164) '05-'11 8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

ML 63 AMG (W164) '06-'11 9,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh 7,5 

ML / GLE 300, 320, 350, 400, 4MATIC (W166) '11-'15 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,5 

ML / GLE 300, 320, 350, 400, 4MATIC (W166) '15-'19 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,5 

ML / GLE  500, 550, 4MATIC (W166) '12-'15 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sk 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12,5 

ML / GLE  500, 550, 4MATIC (W166) '15-'19 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sk 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12,9 

ML / GLE  63 AMG, S (W166) '12-'19 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 7,5 

GLE 350, 450, 53 AMG, 4MATIC (W167) '18- 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 18,9 

GLE 350 e, 4MATIC (W167) '19- 7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 23 

GLE 580, 4MATIC (W167) '19- 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 15,7 

GLE 63, 63 S AMG, Maybach 600, 4MATIC (W167) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 1,8 15,7 

GLE 320, 400, 500 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 7-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

GLE 450 AMG, Mercedes-AMG 43 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

Mercedes-AMG 63, S 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

GL 450 4MATIC, 500 (X164) '06-'09 8,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh 6,5 

GL 450 4MATIC, 500 / 550 4MATIC (X164) '09-'12 9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh - 

GL 400, 450, 4MATIC (X166) '13-'19 6,5-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sk 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,5-12,9 

GL 500, 550, 4MATIC (X166) '12-'19 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 sk 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12,9 

GL 63 AMG (X166) '12-'19 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 7,5 

R 280, 300, 350 (W251) '07-'12 8 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 q 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

R 350 4MATIC (W251) '05-'11 8 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

R 350 4MATIC (W251) '11-'13 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 9,5 

R 500 4MATIC (W251) '05-'13 8,5-9 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 6,5 

R 63 AMG (W251) '05-'08 9,6 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 7,5 

G 320 (W461, W463) '94-'06 8 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 wxy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 11,5 

G 500 (W461, W463) '98-'06 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 12 

G 500 (W461, W463) '06-'08 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 12 

G 500 (W461, W463) '08-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qxy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 gz 12 

G 500 (W461, W463) '10-'14 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qxy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 gz - 

G 500 (W461, W463) '14-'19 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 qxy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 gz - 

G 55 AMG (W461, W463) '03-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 12 

G 55 AMG K (W461, W463) '04-'09 8-8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 13 

G 55 AMG K (W461, W463) '09-'12 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 

G 63 AMG, 65 AMG (W461, W463) '12-'18 8,5/10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 xy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 

G 500, (W463B) '19- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 13 

G 63 AMG, (W463B) '19- 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 cy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 13 

T 160, 180 '21- 4,8 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,2 

V 200 (W638) '96-'98 7,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL4 80W T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

V 200 (W638) '99-'03 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 
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MERCEDES-BENZ (EU) 
V 230 (W638) '96-'03 4,5-5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

V 280 (W638) '99-'03 6,4 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,5 

Viano 3.0, 3.2, 3.5 (W639) '03-'09 10 Spec. T. LL 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,1-9,9 

Viano 3.5 (W639) '07-'14 10 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3-1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,1-9,9 

AMG GT-4Doors (C290) 43, 53, 4MATIC '18- 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fz 14 

AMG GT-4Doors (C290) 63, 63 S, 4MATIC '18- 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 4 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fz 15,3 

Mercedes-AMG GT, GT S, GT C, GT R, Roadster (C190) '15- 9 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt j \ \ - 

SLS AMG, SLS AMG GT, Final Edition, Black Series (C197) '10-'14 9,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 2,9-3,72 Spezialprodukt 14 

SLR McLaren, Roadster (C199/R199) '03-'09 8,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1600 1,8-2,2 Spezialprodukt 11 

Diesel 
A 160, 170 CDI (W168), Vaneo CDI (W414) '97-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 

A 160, 180, 200 CDI, BlueEFFICIENCY (W169) '04-'12 5,4-5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,5-10,8 

A 160, 180, 200 CDI + DPF, BlueEFFICIENCY (W169) '04-'12 5,4-5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,5-10,8 

A 160 CDI / d, 180 CDI / d (OM 607) BlueEFFICIENCY (W176) '12-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,3 

A 180 CDI / d (OM 651) (W176) '12-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,6 

A 180 CDI / d (OM 651) DPF (W176) '12-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,6 

A 200 CDI / d, 220 CDI / d, 4MATIC (W176) '12-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

A 200 CDI CDI / d, 220 CDI / d DPF, 4MATIC (W176) '12-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

A 160 d, 180 d (W/V177) '18-'20 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3,9 \ \ 12,1 

A 180 d, 200 d, 220 d, 4MATIC (W/V177) '19- 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 10 

B 180, 200 CDI (W245) '05-'11 5,4-5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,4-7,7 

B 180, 200 CDI + DPF (W245) '05-'11 5,4-5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,4-7,7 

B 160 CDI, 180 CDI / d BlueEFFICIENCY (OM 607) (W246) '13-'14 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,3 

B 180, 200, 220, CDI / d, 4MATIC (W246) '11-'14 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,5 

B 180, 200, 220, CDI / d, 4MATIC (W246) '14-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,5 

B 180, 200, 220, CDI / d + DPF, 4MATIC (W246) '11-'14 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,5 

B 180, 200, 220, CDI / d + DPF, 4MATIC (W246) '14-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,5 

B 160 d, 180 d, (W247) '18-'20 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3,9 \ \ 12,1 

B 180 d, 200 d, 220 d, 4MATIC (W247) '19- 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 10 

GLB 180 d, 200 d, 220 d, (X247) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3,9 0,6 Spezialprodukt 10 

C 200, 220 Diesel (W202) '93-'98 6/6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 8/8,5 

C 250 Diesel, Turbo Diesel (W202) '93-'00 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 9,5 

C 200, 220 CDI (W202) '98-'00 6-6,5 Spec. T. LL 5W30 1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,5 

C 200, 220, 270 CDI (W203) '00-'04 6-7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,6-10,5 

C, CLK 200, 220, 320 CDI + DPF (W203/W209) '05-'09 6,5-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Spezialprodukt m T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5-8,5 

C 30 CDI AMG (W203) '03-'04 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11-12 

CLC 200, 220 CDI / d (W203) '08-'11 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 q 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

C 180 CDI, 200 CDI, 220 CDI, BlueEFFICIENCY (W204) '07-'14 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10 

C 180 CDI, 200 CDI, 220 CDI, +DPF, BlueEFFICIENCY (W204) '07-'14 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10 

C 220 CDI 4MATIC (W204) '13-'14 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10 

C 220 CDI 4MATIC DPF (W204) '13-'14 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10 

C 250 CDI, 300 CDI, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '09-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-12 

C 250 CDI, 300 CDI, +DPF, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '09-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-12 

C 320, 350 CDI, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '07-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12 

C 320, 350 CDI, +DPF, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W204) '07-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12 

C 180 BlueTEC / d, 200 BlueTEC / d (OM 626) (W205) '14-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

C 200 BlueTEC / d (OM 651) (W205) '14-'18 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

C 220 CDI / d, 4MATIC (W205) '14-'18 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g1 - 

C 220 CDI / d DPF, 220 BlueTEC / d, 250 BlueTEC / d, 4MATIC (W205) '14-'18 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g1 - 

C 300 BlueTEC HYBRID, 300 h (W205) '14-'18 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1900 s 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

C 180 d, 200 d,  220 d, 300 d, 4MATIC (W205) '18-'21 6-6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 10 

C 300 de (W205) '19-'21 6-6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 10 

C 200 d, 220 d, 300 d (W206) '21- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,7-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 13,6/2,2 

SLK / SLC 250 CDI / d +DPF (R172) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

SLK / SLC 250 CDI / d (R172) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

SLC 250 d (R172) '15-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

E 200, 220 Diesel (W124, W210) '92-'98 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,3/1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5 

E 250 Diesel, Turbo Diesel (W124, W210) '92-'95 6,5-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 d 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9-9,5 

E 290 Turbo Diesel (W124, W210) '95-'02 7 Spec. T. LL 5W30 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 0,7-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,5 
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MERCEDES-BENZ (EU) 
E 300 Diesel, 4MATIC (W124, W210) '92-'98 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 ad 0,7-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 9-9,5 

E 300 Turbo Diesel (W124, W210) '96-'00 7 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9 

E 200, 220 CDI (W124, W210) '98-'02 6-6,5 Spec. T. LL 5W30 1,3/1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8-8,5 

E 270, 320 CDI (W124, W210) '99-'02 7-8,5 Spec. T. LL 5W30 - Spezialprodukt T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,5-15,5 

E 200, 220 CDI (W211) '02-'05 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

E 200, 220 CDI + DPF (W211) '04-'09 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8 

E 270, 320 CDI (W211) '02-'05 6,5/7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,3-12 

E 400 CDI (W211) '04-'05 8,5-9,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 15,3 

E 280, 300 BlueTEC, 320, 420 CDI + DPF, 4MATIC (W211) '04-'09 8,5-10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 n 1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 10,2-12,6 

E 200, 220, 250 CDI, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '09-'10 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

E 200, 220, 250 CDI / d, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W212, C207/A207) '10-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 qs 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 220 BlueTEC / d, 4MATIC (W212, C207/A207) '13-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 s 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 t - 

E 350 CDI / d, BlueEFFICIENCY, 4MATIC, BlueTEC (W212, C207/A207) '09-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 300, 350 CDI / d, BlueEFFICIENCY, 4MATIC, BlueTEC (W212, C207/A207) '10-'17 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 qs 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

E 300 BlueTEC HYBRID, 300 h (W212, C207/A207) '13-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

E 200 d, 220 d, 300 d, 4MATIC, All-Terrain (W213) '16- 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt 8 - 

E 350 d, 4MATIC, All-Terrain (W213) '16-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt t - 

E 350, 400 d, 4MATIC, All-Terrain (W213) '18- 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt 8 - 

E 300 de, 4MATIC (W213) '19- 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt 8 11/5,1 

R 280, 320 CDI, DPF, 4MATIC (W251) '05-'09 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 p 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,1-13 

R 300, 350 CDI, DPF, 4MATIC (W251) '09-'13 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 pq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,1-13 

R 350 BlueTEC L 4MATIC (W251) '09-'13 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 pq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,1-13 

S 320, 400 CDI (W220) '00-'05 7,5/10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 15,5/16,5 

S 250 CDI (W221) '11-'13 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 320, 420 CDI, DPF, 4MATIC (W221) '05-'09 8,5/10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 7,5/9 

S 350, DPF, 4MATIC (W221) '09-'13 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 350 BlueTEC, 4MATIC (W221) '10-'13 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 q - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 450 CDI, DPF, 4MATIC, Guard (W221) '09-'13 10,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 300 BlueTEC HYBRID, 300 h (W222) '14-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 350 CDI (W222) '14-'15 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 350 BlueTEC / d, 4MATIC (W222) '13-'18 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g - 

S 350 d, 400 4MATIC (W222) '18-'20 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1 Spezialprodukt 8 12 

S 350 d, 400 d, 4MATIC (W223) '20- 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,9-1 Spezialprodukt t 13 

CLA 180 CDI / d (C117) '13-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,3 

CLA 200 CDI / d, 220 CDI / d, 4MATIC (C117) '13-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

CLA 200 CDI / d, 220 CDI / d, 4MATIC DPF (C117) '13-'19 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 9,6 

CLA 180 d, (C118) '19-'20 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 3,9 \ \ - 

CLA 180 d, 200 d, 220 d, 4MATIC (C118) '20- 5,5-6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 10 

CLS 320, 350 CDI, DPF (C219) '04-'10 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5 

CLS 250 CDI / d, 350 CDI / d, 4MATIC (C218) '10-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,4-10,8 

CLS 250 CDI / d, 350 CDI / d, 4MATIC (C218) '14-'18 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,4-10,8 

CLS 250 CDI / d, 350 CDI / d, BlueTEC, 4MATIC, DPF (C218) '10-'14 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,4-10,8 

CLS 250 CDI / d, 350 CDI / d, BlueTEC, 4MATIC, DPF (C218) '14-'18 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 qs 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10,4-10,8 

CLS 220 d, 300 d (C257) '18- 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt 8 12 

CLS 350 d, 400 d, 4MATIC (C257) '18- 8,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-1,1 Spezialprodukt 8 12 

GLA 180 CDI / d (X156) '14-'18 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

GLA 200 CDI / d, 220 CDI / d, 4MATIC (X156) '14-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt - 

GLA 200 CDI / d, 220 CDI / d, 4MATIC, DPF (X156) '14-'19 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt - 

GLA 180 d, 200 d, 220 d, 4MATIC (H247) '19- 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 10 
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MERCEDES-BENZ (EU) 
GLB 180 d, 200 d, 220 d, 4MATIC (X247) '19- 5,5-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 10 

GLK 200 CDI, 220 CDI, 250 CDI, 4MATIC (X204) '09-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10 

GLK 200 CDI, 220 CDI, 250 CDI, 4MATIC, DPF (X204) '09-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 Spezialprodukt m T. T. ATF 1900 q 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10 

GLK 220 BlueTEC, 250 BlueTEC, 4MATIC (X204) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10 

GLK 320 CDI 4MATIC (X204) '08-'09 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 5,5 

GLK 320 CDI, 350 CDI, 4MATIC, DPF (X204) '08-'12 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 q 0,8 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 5,5 

GLK 350 CDI 4MATIC (X204) '12-'15 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12 

GLK 350 CDI 4MATIC DPF (X204) '12-'15 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 12 

GLC 220 d, 250 d, 4MATIC (X253) '15-'19 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt t 10 

GLC 220 d, 250 d, 4MATIC DPF (X253) '15-'19 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt t 10 

GLC 200 d, 220 d, 300 d, 4MATIC (X253) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt 8 12,5 

GLC 350 d, 4MATIC (X253) '18-'19 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt t 10 

GLC 400 d, 4MATIC (X253) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 4 0,8-0,9 Spezialprodukt 8 12,5 

ML 270, 400 CDI (W163) '99-'05 7,5/10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Spezialprodukt b T. T. ATF 1600 b - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 11/12 

ML, GL 280, 320 CDI, DPF, 4MATIC (W164, X164) '05-'09 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh 6,5 

ML, GL 300, 350 CDI, BlueEFFICIENCY, 4MATIC (W164, X164) '09-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh - 

ML, GL 320, 350 BlueTEC 4MATIC (W164, X164) '07-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 kq 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh - 

ML, GL 420 CDI, DPF, 4MATIC (W164, X164) '06-'09 11,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh 6,5 

GL 450 CDI 4MATIC (X164) '09-'12 11,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 k 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 gh - 

ML, GL, 250, 350, CDI / d, BlueTEC, 4MATIC (W166, X166) '11-'15 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-11,5 

ML, GL, 250, 350, CDI / d, BlueTEC, 4MATIC, DPF (W166, X166) '11-'15 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-11,5 

GLE, GLS, 250, 350, CDI / d, BlueTEC, 4MATIC (W166, X166) '15-'19 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-11,5 

GLE, GLS, 250, 350, CDI / d, BlueTEC, 4MATIC, DPF (W166, X166) '15-'19 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 k 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 g 10-11,5 

GLE 300 d, 4MATIC (W167) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 14,7-17,2 

GLE 300 de, 4MATIC (W167) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 14,7-17,2 

GLE 350 d, 400 d, 4MATIC (W167) '19- 8-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cp 1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1,8 14,7-17,2 

GLE 350 d 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

GLE 350 d 4MATIC Coupé DPF (C292) '15-'17 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

GLE 350 d 4MATIC Coupé DPF (C292) '17-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 sp 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 1 - 

250, 300 GD, G 300 D, G 300 TD, 350 GD Turbo (W461, W463) '90-'00 7,5-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 vxy T. T. ATF 1600 wxy 1,1-1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 7,5 

G 270, 400 CDI (W461, W463) '00-'06 7/10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 8-10,8 

G 320 CDI, DPF (W461, W463) '06-'09 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 8 

G 350 CDI (W461, W463) '09-'11 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 qxy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g 7,5 

G 350 BlueTEC, 350 d (W461, W463) '11-'17 8-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 xy 1,4/1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 g - 

G 350 d, 400 d (W463B) '19- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 cy 1,4/1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 13 

T 160 d, 180 d (W420) '21- 5,9 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,5-2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 10 

X 220 d, 250 d, 4MATIC '18-'20 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3-3,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 6 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 11,1 

X 350 d, 4MATIC '18-'20 10,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 7 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 10 

V 230 TD '96-'98 9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL4 80W T. T. ATF 1200 \ \ 9 

V 200, 220 CDI (W638) '99-'03 7,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Viano 2.0/2.2 CDI (OM 646) (W639) '03-'10 8,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,6-10,5 

Viano 2.0/2.2 CDI, 4x4 (OM 646) DPF (W639) '05-'10 8,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt p T. T. ATF 1600 p 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 r 8,6-10,5 

Viano 2.0/2.2 CDI (OM 651) (W639) '10-'14 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

Viano 2.0/2.2 CDI, 4x4 (OM 651) DPF (W639) '10-'14 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt p T. T. ATF 1600 p 1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 r - 

Viano 3.0 CDI (OM 642) DPF (W639) '06-'10 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,9-11,4 

Viano 3.0 CDI (OM 642) DPF (W639) '10-'14 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 
V 200 d, 220 d, 250 d, 4MATIC (W447) '14-'18 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 Spezialprodukt T. T. ATF 1900 1,3 Spezialprodukt r 10,4-13,4 

a Verteilergetriebe (4-Matic): 0,7 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  a Transfer box (4-Matic): 0,7 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
b Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  b Transfer box: T. T. ATF 1200 
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box, Torque-on-Demand: special product
d 5-Gang Automatikgetriebe ab 01/1996: T. T. ATF 1200  d 5-speed automatic from 01/1996 onwards: T. T. ATF 1200 
e Sperrdifferential und Differentiale von e Limited slip differential and differentials:  
  PKW mit ASD oder 4MATIC: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90    of cars with ASD or 4MATIC: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential, vorn (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Differential, front (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Differentiale, vorn und hinten g Differentials, front and rear:  
h Sperrdifferential: 1,6 l Spezialprodukt  h Limited slip differential: 1,6 l special product
i Hinterachsdifferenzialkupplung: Spezialprodukt  i Rear differential clutch: special product
j Hydraulik Bedienung Getriebe: Doppelk.-Öl 8100  j Hydraulic actuation gearbox: Doppelk.-Öl 8100 
k Verteilergetriebe: 0,5 l; Verteilergetriebe, 2-gang: 0,5 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  k Transfer box: 0,5 l; Transfer box with dual range: 1,5 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
l Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  l Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MERCEDES-BENZ (EU) 
m Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  m Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
n Verteilergetriebe (4MATIC): 0,6 l Spezialprodukt  n Transfer box (4MATIC): 0,6 l special product
p Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  p Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
q Automatikgetriebe 722.9xx, bis Produktions-Nr. 2834526: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  q Transmission, automatic 722.9xx, up to production nr. 2834526: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
r Differential, vorn (4MATIC): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  r Differential, front (4MATIC): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
s Automatgetriebe 725.xxx: T. T. ATF 1950  s Transmission, automatic 725.xxx: T. T. ATF 1950 
t Differential, vorn (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  t Differential, front (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
v Schaltgetriebe, 717.4xx, bis Produktions-Nr. 7340240: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  v Transmission, manual 717.4xx, up to production nr. 7340240: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
w Automatikgetriebe 722.3xx: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  w Transmission, automatic 722.3xx: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
x Verteilergetriebe 750.650/651/652/653: Getr.Öl GL4 80W  x Transfer box 750.650/651/652/653: Getr.Öl GL4 80W 
y Verteilergetriebe 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90  y Transfer box 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90 
z Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  z Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
1 Differential, hinten ALU-HAG: Spezialprodukt  1 Differential, rear ALU-HAG: special product
3 Transaxle, halbautomatisch 724.1xx: 5,5l Spezialprodukt  3 Transaxle, semi-automatic 724.1xx: 5,5 l special product
4 Verteilergetriebe: T. T. ATF 1900  4 Transfer box: T. T. ATF 1900 
6 Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  6 Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
7 Verteilergetriebe: Getr.Öl GL4 80W  7 Transfer box: Getr.Öl GL4 80W 
8 Differential, vorn (4MATIC): Spezialprodukt  8 Differential, front (4MATIC): special product
9 Transaxle, halbautomatisch 700,4: 4l Spezialprodukt  9 Transaxle, Semi-Automatic 700,4: 4l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MERCEDES-BENZ (USA / CAN) 
A 220, 35AMG, 4MATIC (V177) '19- 5,1-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 r 0,6 Spezialprodukt 8,2-10 

C 220, 230, 230 K (W202) '93-'00 5,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 a 0,7 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5-9,5 

C 240, 280 (W202) '97-'00 8-9,5 Spec. T. LL 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1600 0,7-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,5 

C 280 (W202) '93-'97 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1.5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1600 0,7-1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10 

C 43 AMG (W202) '97-'00 7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

C 230, 280, 350, 4MATIC (W203) '05-'07 8 Spec. T. LL 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1600 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 7-10 

C 230 K, 240, 320, 4MATIC (W203) '00-'05 5,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 5,6-8 

C 230, 280, 350, 4MATIC (W203) '05-'07 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 7-10 

C 55 AMG (W203) '00-'07 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11-12 

C 32 AMG (W203) '00-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 6,4 

C 230, 280, 300, 350 4MATIC (W204) '07-'11 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

C 250, 300, 350 4MATIC (W204) '11-'14 5,5-6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 9 

C 63 AMG (W204) '07-'14 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9-11 

C 300, 4MATIC, 350 e (W205) '14-'18 6,5-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 g 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 ef - 

C 300, 4MATIC, (W205) '18-'21 6,6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 eq 8,6-9 

C 400, 450 AMG, Mercedes-AMG 43, 4MATIC (W205) '14-'18 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 gh 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 ef - 

C 300 e, 4MATIC (W205) '19-'21 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 0,55-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 eq - 

Mercedes-AMG C 63, 63 S '15-'21 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,1 

C 300, 4MATIC, (W206) '21- 6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1950 g 0,7-1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 eq 12-13,6 

CLA 220, 250, 4MATIC (C117) '13-'18 5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 7,8 

CLA 45 AMG 4MATIC (C117) '13-'18 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt 11,9 

CLA 250, 35AMG, 4MATIC (C118) '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 r 0,6 Spezialprodukt 8,9 

CLA 45 AMG, 45 S AMG, 4MATIC (C118) '19- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt 0,6 \ i 11,6 

E 350, 4MATIC (W212, C207/A207) '09-'13 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

E 350, 400,  4MATIC BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '13-'16 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

E 500, 4MATIC (W212, C207/A207) '09-'10 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

E 500, 550, 4MATIC, BlueEFFICIENCY (W212, C207/A207) '10-'16 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 12,3 

E 63 AMG (W212) '09-'11 8,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1-1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

E 63 AMG, 63 AMG S, 4MATIC (W212) '11-'16 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 157 --

MERCEDES-BENZ (USA / CAN) 
E 250, 300, 350 e, 4MATIC (W213) '16-'18 6,3-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1,1 Spezialprodukt be 12 

E 350, 53 AMG, 4MATIC, (W213) '18- 6-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 eq 8,6-14 

E 400, AMG 43, 4MATIC (W213) '17-'18 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1,1 Spezialprodukt b - 

Mercedes-AMG 63, 63 S, 4MATIC+ '17- 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - 

E 350, 4MATIC, BlueTEC (W212, C207/A207) '09-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 c 1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

E 350, 4MATIC, BlueTEC (W212, C207/A207) '10-'15 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 c 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

E 350 d, 4MATIC, All-Terrain (W213) '16-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 f 0,8-1 Spezialprodukt b - 

S 350, 500, 550, 4MATIC (W221) '05-'10 8-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 8-13,5 

S 600, 600 Pullman Guard (W221) '05-'13 9 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,8/1,5 

S 65 AMG (W221) '06-'13 9-9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

S 350 BlueTEC, 4MATIC (W221) '10-'13 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 c - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

S 350 BlueTEC, 4MATIC (W222) '13-'15 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

S 400, HYBRID, 550, 4MATIC (W222) '13-'18 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 g 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

S 450, 4MATIC (W222) (M256) '18-'21 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 q 13 

S 450, 4MATIC (W222) (M276) '18-'21 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 q 13 

S 600, 65 AMG (W222) '14-'21 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

S 63 AMG, 4MATIC (W222) '13-'21 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

S 500, 4MATIC (W223) '21- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,9-1 Spezialprodukt b 13 

S 580, 4MATIC (W223) '21- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,9-1 Spezialprodukt b 13 

EQS 450+, 580, 4MATIC (W297) '21- - - - - Spezialprodukt - - 12/15 

Mercedes-Maybach S 400, 500, 4MATIC (V222) '15-'18 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 h 0,55-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,1-12,3 

Mercedes-Maybach S 600, S 650 (V222) '15-'21 - LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 g 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

CLS 400, 4MATIC (C218) '14-'18 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ch 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 9,6 

CLS 500, 550, 4MATIC (C218) '10-'18 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ch 0,6/1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f - 

CLS 63 AMG, 63 AMG S, 4MATIC (C218) '10-'18 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b - 

CLS 450, 53 AMG, 4MATIC (C257) '18- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1 Spezialprodukt q 12-14 

S 63 AMG Coupé, 4MATIC Coupé (C217) '14-'18 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 8 

550 Coupé, 4MATIC (C217) '14-'18 6,5/8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,1 

560 Coupé, 4MATIC (C217) '18-'21 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,6/1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,1 

S 65 AMG Coupé (C217) '14-'20 10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

SLK / SLC 250, 300 (R172) '11-'15 5,5-6,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 h 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,6 

SLK / SLC 350, AMG 43 (R172) '11-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 h 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 10,4 

SLK / SLC 55 AMG (R172) '12-'15 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SLC, 300, AMG 43 (R172) '15-'20 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 h 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o 10,4 

GLA 250, 4MATIC (X156) '14-'20 5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 0,74 Spezialprodukt - 

GLA 45 AMG 4MATIC (X156) '14-'20 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt - 

GLA 250, 35 AMG, 4MATIC (H247) '20- 5,1-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt 0,6 Spezialprodukt 8,2-10 

GLA 45 AMG 4MATIC (H247) '20- 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt 11,6/2,6 

GLB 250, 35 AMG, 4MATIC (X247) '19- 5,1-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 rn 0,6 Spezialprodukt 7-10 

GLC 300, 350 e, 4MATIC (X253) (M274) '16-'19 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Doppelk.-Öl 8100 T. T. ATF 1950 g 0,8-0,9 Spezialprodukt q - 

GLC 300, 4MATIC (X253, C253) (M264) '19- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-1 Spezialprodukt q - 

Mercedes-AMG GLC 43 4Matic (X253) '16- 6,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 0,8-0,9 Spezialprodukt b - 

GLE 350, 400, 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 7-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

GLE, GLS, 450 AMG, Mercedes-AMG 43 4MATIC (W166) '15-'19 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

GLE, GLS, 550, 4MATIC (W166) '15-'19 7-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

Mercedes-AMG 63, S 4MATIC (W166) '15-'19 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e 7,5 

GLE 350, 450, 4MATIC (W167) '19- 7-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 is 1-1,9 Spezialprodukt q 18,9 

GLE 580, 4MATIC (W167) '19- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 is 1-1,9 Spezialprodukt q 15,7 

Mercedes-AMG 63 S 4MATIC (W167) '19- 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 is 1-1,9 Spezialprodukt q 15,7 

Maybach GLS 600 4MATIC (W167) '19- 9,5 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 is 1-1,9 Spezialprodukt q 15,7 

Mercedes-AMG 63, S 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

GLE 450 AMG, Mercedes-AMG 43 4MATIC Coupé (C292) '15-'19 7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 ih 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

GLE, GLS,  350, d, 4MATIC (W166, X166) '15-'19 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 j 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 10-11,5 

GLK 250, 4MATIC (X204) '13-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 8,5 

GLK 250 BlueTEC, 4MATIC (X204) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 10 

GLK 350, 4MATIC (X204) '08-'12 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b - 

GLK 350, 4MATIC (X204) '12-'15 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 0,6/0,95-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 9 

ML / GLE 320, 350, 400, 4MATIC (W166) '11-'15 7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 j 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 10,5 

ML / GLE  500, 550, 4MATIC (W166) '12-'15 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 hj 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 12,9 
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MERCEDES-BENZ (USA / CAN) 
ML / GLE  63 AMG, S (W166) '12-'15 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 j 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 7,5 

ML, GL, 250, 350, CDI, BlueTEC, 4MATIC (W166, X166) '11-'15 6,5-8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1900 j 0,8-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 f 10-11,5 

SL 550 (R230) '01-'12 7,5-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 v T. T. ATF 1900 c 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 7,5-11,5 

SL 55 AMG (R230) '01-'08 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

SL 600 (R230) '03-'12 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,1-1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,4 

SL 63 AMG (R230) '08-'12 9,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 65 AMG (R230) '04-'12 8-9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 c 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

SL 400 (R231) '14- 6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o - 

SL 500, 550 (R231) '12- 8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,1-1,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 o - 

SL 63 AMG (R231) '12- 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SL 65 AMG (R231) '12- 9,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

SLS AMG, SLS AMG GT, Final Edition, Black Series (C197) '10-'14 9,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 2,9-3,72 Spezialprodukt 14 

G 500 (W461, W463) '98-'08 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 lm 1,4-1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 f 12 

G 550 (W461, W463) '08-'16 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 lmc 1,4-1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 fo - 

G 550 (W463) '08-'16 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 lm 1,4-1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 fo - 

G 550 (W463B) '19- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 us 1,4-1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 13 

G 55 AMG (W461, W463) '03-'04 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 lm 1,4-1,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 f 12 

G 63 AMG, 65 AMG (W461, W463) '12-'18 8,5/10,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 lm 1,4-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f - 

Mercedes-AMG GT, GT S, GT C, GT R, Roadster (C190) '15- 9 T. T. 4110 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt t \ \ - 

AMG GT-4Doors (C290) 43, 53, 4MATIC '18- 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1950 g 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bo 14 
AMG GT-4Doors (C290) 63, 63S, 4MATIC '18- 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 g 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bo 15,3 

a 5-Gang Automatikgetriebe ab 01/1996: T. T. ATF 1200  a 5-speed automatic from 01/1996 onwards: T. T. ATF 1200 
b Differential, vorn (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, front (4MATIC): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Automatikgetriebe 722.9xx, bis Produktions-Nr. 2834526: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  c Transmission, automatic 722.9xx, up to production nr. 2834526: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
e Differential, hinten ALU-HAG: Spezialprodukt  e Differential, rear ALU-HAG: special product
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  
g Verteilergetriebe: T. T. ATF 1900  g Transfer box: T. T. ATF 1900 
h Automatgetriebe 725.xxx: T. T. ATF 1950  h Transmission, automatic 725.xxx: T. T. ATF 1950 
i Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  i Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
j Verteilergetriebe: 0,5 l; Verteilergetriebe, 2-gang: 0,5 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  j Transfer box: 0,5 l; Transfer box with dual range: 1,5 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
l Verteilergetriebe 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90  l Transfer box 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90 
m Verteilergetriebe 750.650/651/652/653: Getr.Öl GL4 80W  m Transfer box 750.650/651/652/653: Getr.Öl GL4 80W 
n Transaxle, halbautomatisch 700,4: 4l Spezialprodukt  n Transaxle, Semi-Automatic 700,4: 4l special product
o Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  o Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
q Differential, vorn (4MATIC): Spezialprodukt  q Differential, front (4MATIC): special product
r Transaxle, halbautomatisch 724.1xx: 5,5l Spezialprodukt  r Transaxle, semi-automatic 724.1xx: 5,5 l special product
s Verteilergetriebe: Spezialprodukt  s Transfer box, Torque-on-Demand: special product
t Hydraulik Bedienung Getriebe: Doppelk.-Öl 8100  t Hydraulic actuation gearbox: Doppelk.-Öl 8100 
u Verteilergetriebe 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90  u Transfer box 750.654: T. Getr.Öl GL4 75W90 
v Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  v Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MERCURY 
Tracer 2.0 16V '97-'99 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 5-6 

Mystique 2.0 16V, 2.5 V6 24V '94-'00 4,3/5,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-9,7 

Milan 2.3 16V '05-'09 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,1 

Milan 2.5 16V, AWD '10-'11 5 Spec. T. AA 5W20 2,87 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 g \ \ e 8,8 

Milan 2.5 Hybrid, AWD '10-'11 5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 g \ \ e 10,5 

Milan 3.0 V6 24V '05-'09 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 

Milan 3.0 V6 24V, AWD '10-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,87 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 g T. T. ATF 1800 g \ \ e 10 

Sable 3.0, 24V '95-'05 4,3/5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10-11 

Montego 3.0 V6 24V, 4WD '04-'07 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 bd \ \ c 11 

Cougar 2.0 16V, 2.5 V6 24V '98-'02 4,3/5,5 Spec. T. AA 5W20 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-9,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 159 --

MERCURY 
Grand Marquis 4.6 V8 '98-'02 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 - - 15 

Grand Marquis 4.6 V8 '03-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a 17,6 

Marauder 4.6 V8 32V '03-'04 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 2,2 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 13,8 

Villager 3.0 V6, 3.3 V6 '93-'02 4 Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,1-11,4 

Monterey 4.2 V6 '04-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 14-15 

Mariner 2.3 16V, 3.0 V6 '04-'08 4,3/5,7 Spec. T. F 5W30 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 fg - \ \ e 6,7-10 

Mariner 2.5 16V, AWD, 3.0 V6, AWD '09-'11 5-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 g \ \ e 7-9 

Mariner Hybrid 2.5 16V, AWD '09-'11 5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 g \ \ e 10,5 

Mountaineer 4.0 V6, 4.9 V8, AWD '98-'01 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 k 2,9-3,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 hj 14,9-15,4 

Mountaineer 4.0 V6, AWD '01-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 k 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11,5-13,2 

Mountaineer 4.6 V8 24V, AWD '01-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 k 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11,5-14,9 

Mountaineer 4.6 V8 24V, AWD '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 m 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 13,2 
Mountaineer 4.9 V8, AWD '96-'98 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 k 2,6 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 l 13,5 

a Sperrdifferential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Limited slip differential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b CVT (Automat): T. T. ATF 1400  b CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
c Differential, hinten (4WD): 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, rear (4WD): 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: 0,9 l Spezialprodukt  d Transfer box: 0,9 l special product
e Differential, hinten (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Differential, rear (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f PTO (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f PTO (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Verteilergetriebe: 0,35 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Transfer box: 0,35 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Differential, vorn (4x4): 1,3-1,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  j Differential, front (4x4): 1,3-1,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
k Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  k Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
l Differential, vorn (4x4): 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  l Differential, front (4x4): 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
m Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  m Transfer box: T. T. ATF 1100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MG
F, TF 1.6i, 1.8i 16V '95-'05 4,5 Super LL 10W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 10,5 

ZR 1.4, 1.6 '01-'05 4,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,8 

ZR 1.8, VVC '01-'05 4,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,8 

ZS 1.8 16V '01-'05 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,8 

ZS V6-24V '01-'05 5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,8 

ZT V6-24V 190 '01-'05 5,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,8 

MG-ZS 1.0T GDI '17-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

MG-ZS, MG-ZS 1.0T GDI GPF '18- 4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

MG-ZS 1.5 '17-'17 4,1 Spec. T. F 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,4 

MG-ZS 1.5 GPF '18-'19 - T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,4 

MG-ZS 1.5 GPF '20- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,4 

MG-ZS-EV '19-'21 - - - - Spezialprodukt \ \ - 

MG-ZS-EV, Long Range '21- - - - - Spezialprodukt \ \ 10,4 

MG5-EV '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Marvel R '21- - - - - Spezialprodukt \ \ 14 

Marvel R Performance AWD '21- - - - - Spezialprodukt \ \ 15,8 

MG3 1.3, 1.5 '13-'15 4,5 Spec. T. F 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,6 

MG3 1.5 '16-'17 4,5 Spezialprodukt 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,6 

MG3 1.5 Euro 6 '18- 4,1 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,6 

MG6 1.8, 1.8T '10-'16 5,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2/7,8 

GS 1.5 TGI '16- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,1 

MG-HS 1.5T GDI '18- 4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 5,8 

MG-EHS 1.5T GDI '20- 4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
ZR, ZS TD '01-'05 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3 
MG6 1.9 Dti-Tech '12-'16 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,7 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MINI (EU) 
MINI One, Cooper '01-'04 4,5-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,3 

MINI One, Cooper '04-'06 4,5-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1400 \ \ 5,3-5,6 

MINI One, Cooper '06-'14 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,2 

MINI One, Cooper '14-'18 4,25-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 b \ \ 4,9-7,8 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MINI (EU) 
MINI One, Cooper PF '18-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c Spezialprodukt \ \ 6,75-7,8 

MINI One, Cooper PF '19- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c Spezialprodukt \ \ 6,75-7,45 

MINI Cooper S '01-'06 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

MINI Cooper S '06-'10 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

MINI Cooper S '10-'14 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,2 

MINI Cooper S '14-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 b \ \ -/6,55-7,8 

MINI Cooper S PF '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1.9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g Spezialprodukt \ \ 6,55-7,8 

MINI Cooper S PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g Spezialprodukt \ \ 6,75-7,8 

MINI John Cooper Works '08-'12 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,2 

MINI John Cooper Works '12-'14 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

MINI John Cooper Works '14-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1800 d \ \ 6,55-7,7 

MINI John Cooper Works PF (170, 225 kW) '19- 5,25-5,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7-7,7/10,8 

MINI Cooper SE '19- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

MINI Cabrio One, Cooper '03-'08 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1400 \ \ 5,3 

MINI Cabrio Cooper S '03-'08 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W a T. T. ATF 1200 \ \ 6 

MINI One '08-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

MINI Cabrio One, Cooper, Cooper S, John Cooper Works '15-'18 4,25-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cg T. T. ATF 1800 bd \ \ 4,9-7,8 

MINI Cabrio One PF, Cooper PF, Cooper S PF '18-'19 4,5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cg Spezialprodukt \ \ 6,55-7,8 

MINI Cabrio One PF, Cooper PF, Cooper S PF '19- 4,5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cg Spezialprodukt \ \ 6,75-7,8 

MINI Cabrio John Cooper Works '15-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 d \ \ 5,8-7,7 

MINI Cabrio John Cooper Works PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g Spezialprodukt \ \ 6,75-7,7 

MINI Cooper '07-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

MINI Cooper S '07-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2-7,5 

MINI John Cooper Works '08-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-7,5 

MINI Coupé Cooper, '11-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ - 

MINI Coupé Cooper S '11-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

MINI Coupé John Cooper Works '11-'12 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

MINI Coupé John Cooper Works '12-'15 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

MINI Clubman One, Cooper, Cooper S, JCW,  ALL4 '15-'18 4,25-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cg T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt f 4,9-7,8 

MINI Clubman One PF, Cooper PF, Cooper S PF, ALL4 '18-'19 4,5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cgh T. T. ATF 1800 b - Spezialprodukt f 6,55-7,8 

MINI Clubman One PF, Cooper PF, Cooper S PF, ALL4 '19- 4,5-5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cg T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 6,75-7,8 

MINI Clubman JCW ALL4 PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - Spezialprodukt f 6,75-7,7 

MINI Countryman One, Cooper '10-'17 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

MINI Countryman One, Cooper, ALL4 '17-'18 4,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ch T. T. ATF 1800 d - Spezialprodukt f 4,9-5,7 

MINI Countryman One PF, Cooper PF, ALL4 '18-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ch T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 6,75-7,8 

MINI Countryman One PF, Cooper PF, ALL4 '19- 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ch T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 6,75-7,7 

MINI Countryman Cooper S '10-'17 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - \ - 

MINI Countryman Cooper S ALL4 '10-'11 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-6 

MINI Countryman Cooper S ALL4, JCW ALL4 '11-'17 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - Spezialprodukt 5,5-6 

MINI Countryman Cooper S, JCW, ALL4 '17-'18 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt f 5,8-6,1 

MINI Countryman Cooper S PF, ALL4 '18-'19 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 6,55-7,7 

MINI Countryman Cooper S PF, ALL4 '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt 6,75-7,7 

MINI Countryman JCW ALL4 PF '19- 5,25 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - Spezialprodukt f 6,75-7,7 

MINI Paceman Cooper (ALL4) Cooper S (ALL4), John Cooper Works '12-'17 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6-6,5 

MINI Paceman Cooper S (ALL4), JCW '12-'17 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6-6,5 

Diesel 
MINI One Diesel '03-'06 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,3 

MINI (Clubman) One D, MINI Cooper D '07-'10 3,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,4 

MINI One D, Cooper D, Cooper SD '10-'14 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 161 --

MINI (EU) 
MINI One D, Cooper D '14-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 b \ \ 6 

MINI One D, Cooper D '19-'20 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c Spezialprodukt \ \ 6 

MINI Cooper SD '14-'18 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7 

MINI Cooper SD '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7 

MINI Cooper SD '19-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7 

Mini Cabrio Cooper D, Cooper SD '10-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Mini Cabrio Cooper D '15-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 b \ \ 3,3-6 

Mini Cabrio Cooper D '19-'20 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g Spezialprodukt \ \ 6 

MINI Cooper SD '15-'18 5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1800 \ \ 7 

MINI Cooper SD '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7 

MINI Cooper SD '19-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7 

MINI Clubman One D, Cooper D, Cooper SD '10-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

MINI Clubman One D, Cooper D, Cooper SD, ALL4 '15-'19 4,4-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cgh T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 3,3-7 

MINI Clubman One D, Cooper D, Cooper SD, ALL4 '19- 4,8-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 cgh T. T. ATF 1800 bd - Spezialprodukt f 7 

MINI Countryman One D, Cooper D, Cooper SD '10-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,2-5,4 

MINI Countryman Cooper D ALL4 '10-'11 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,4 

MINI Countryman / Paceman Cooper D, Cooper SD, ALL4 '11-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

MINI Countryman One D, Cooper D, Cooper SD, ALL4 '17-'18 4,4-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 b \ \ f 3,3-6 

MINI Countryman One D '18-'19 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c Spezialprodukt \ \ 6 

MINI Countryman One D '19-'20 4,4-4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c Spezialprodukt \ \ 6 

MINI Countryman Cooper D, Cooper SD, ALL4 '18-'19 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1800 d - Spezialprodukt f 7 

MINI Countryman Cooper D, Cooper SD, ALL4 '19- 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5100 75W gh T. T. ATF 1800 d - Spezialprodukt 7 
MINI Coupé / Roadster Cooper SD '11-'15 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

a Schalttransaxle, mit Sperrdifferenzial Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a Transaxle, manual, with limited slip differential: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Getriebe, DSG: Spezialprodukt  b Transmission, DSG: special product
c Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-58BG/DG, 8482xxx, 8671xxx, 8689381): T. T. MTF 5100 75W  c 6-speed manual transmission (GS6-58BG/DG, 8482xxx, 8671xxx, 8689381): T. T. MTF 5100 75W 
d Automatgetriebe GA8G45AW: Spezialprodukt  d Automatic GA8G45AW : special product
f Hinterachsdifferenzialkupplung: Spezialprodukt  f Rear differential clutch: special product
g Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-59SG/DG, 8685380, 8689379, 8689382, 8671xxx, 8482xxx): T. T. MTF 5100 75W  g 6-speed manual transmission (GS6-59SG/DG, 8685380, 8689379, 8689382, 8671xxx, 8482xxx): T. T. MTF 5100 75W 
h Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6X60BA, 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W  h 6-speed manual transmission (GS6X60BA, 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MINI (USA) 
MINI Cooper '01-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 < < 5,3 

MINI Cooper '04-'06 4,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 < < 5,3 

MINI Cooper S (120 kW) '01-'04 4,8 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - < < 6 

MINI Cooper S (125 kW) '04-'06 4,8 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m T. T. ATF 1200 < < 6 

MINI Cooper S JCW GP '05-'06 4,8 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 m - < < 6 

MINI Cooper '06-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < - 

MINI Cooper '10-'13 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < - 

MINI Cooper S '06-'07 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2 

MINI Cooper S '07-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2 

MINI Cooper S '10-'14 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2 

MINI Cooper S JCW '07-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 - < < 5,2 

MINI Cooper S JCW '10-'14 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2-7,5 

MINI Cooper '13-'15 4,25 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 4,9-5,7 

MINI Cooper '15-'17 4,25 T. T. 6600 0W20 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 4,9-5,7 

MINI Cooper '17-'19 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1800 < < 4,9-5,7 

MINI Cooper '19- 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1800 b < < 6,75-7,8 

MINI Cooper S '14-'15 5,25 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S '15-'17 5,25 T. T. 6600 0W20 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1.9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 b < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 b < < 6,75-7,8 

MINI Cooper S JCW '14-'15 5,25 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S JCW '15-'17 5,25 T. T. 6600 0W20 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S JCW '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Cooper S JCW '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 g < < 6,75-7,7 

MINI Convertible Cooper '03-'08 4,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 < < 5,3 

MINI Convertible Cooper S '03-'08 4,5 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 < < 6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

MINI (USA) 
MINI Convertible Cooper, Cooper S, Cooper S JCW '08-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2 

MINI Convertible Cooper, Cooper S, Cooper S JCW '10-'15 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2-7,5 

MINI Convertible Cooper '15-'17 4,25 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 4,9-5,7 

MINI Convertible Cooper '17-'19 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1800 b < < 4,9-5,7 

MINI Convertible Cooper '19- 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1800 b < < - 

MINI Convertible Cooper S, Cooper S JCW '15-'17 5,25 Spezialprodukt 1.9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Convertible Cooper S, Cooper S JCW '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 < < 5,8-6,1 

MINI Convertible Cooper S, Cooper S JCW '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 - T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 bg < < - 

MINI Clubman Cooper, Cooper S, Cooper S JCW '06-'10 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2 

MINI Clubman Cooper, Cooper S, Cooper S JCW '10-'14 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 5,2-7,5 

MINI Clubman Cooper, ALL4 '15-'17 4,5 Spezialprodukt 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 4,9-5,7 

MINI Clubman Cooper, ALL4 '17-'19 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 4,9-5,7 

MINI Clubman Cooper, ALL4 '19- 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 eg - Spezialprodukt d 6,75-7,8 

MINI Clubman Cooper S, Cooper S JCW, ALL4 '15-'17 5,25 Spezialprodukt 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 5,8-6,1 

MINI Clubman Cooper S, Cooper S JCW, ALL4 '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 5,8-6,1 

MINI Clubman Cooper S, Cooper S JCW, ALL4 '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 eg - Spezialprodukt d 6,75-7,8 

MINI Coupe, Roadster Cooper, Cooper S, JCW '11-'15 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < 7,5 

MINI Countryman Cooper '10-'16 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 < < - 

MINI Countryman Cooper S, JCW,  ALL4 '10-'16 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 - Spezialprodukt 5,5-6,5 

MINI Countryman Cooper, ALL4 '16-'17 4,5 Spezialprodukt 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 4,9-5,7 

MINI Countryman Cooper, ALL4 '17-'19 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 4,9-5,7 

MINI Countryman Cooper, ALL4 '19- 4,5 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 eg - Spezialprodukt d 4,9-5,7 

MINI Countryman Cooper S, JCW, ALL4 '16-'17 5,25 Spezialprodukt 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 5,8-6,1 

MINI Countryman Cooper S, JCW, ALL4 '17-'19 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt d 5,8-6,1 

MINI Countryman Cooper S, JCW, ALL4 '19- 5,25 T. T. 6600 0W20 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 aj T. T. ATF 1800 eg - Spezialprodukt d 5,8-6,1 
MINI Paceman Cooper (ALL4) Cooper S (ALL4), John Cooper Works '12-'16 4,2 Spec. T. LL 5W30 LL H.T. 5W40 1,7-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 - Spezialprodukt 6-6,5 

a Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-58BG/DG, 8482xxx, 8671xxx, 8689381): T. T. MTF 5100 75W  a 6-speed manual transmission (GS6-58BG/DG, 8482xxx, 8671xxx, 8689381): T. T. MTF 5100 75W 
b Getriebe, DSG: Spezialprodukt  b Transmission, DSG: special product
d Hinterachsdifferenzialkupplung: Spezialprodukt  d Rear differential clutch: special product
e Getriebe, DSG: Spezialprodukt  e Transmission, DSG: special product
g Automatgetriebe GA8G45AW: Spezialprodukt  g Automatic GA8G45AW : special product
h Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6-59SG/DG, 8685380, 8689379, 8689382, 8671xxx, 8482xxx): T. T. MTF 5100 75W  h 6-speed manual transmission (GS6-59SG/DG, 8685380, 8689379, 8689382, 8671xxx, 8482xxx): T. T. MTF 5100 75W 
j Schaltgetriebe, 6-Gang (GS6X60BA, 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W  j 6-speed manual transmission (GS6X60BA, 8672xxx, 9494xxx): T. T. MTF 5100 75W 
m Schalttransaxle, mit Sperrdifferenzial Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  m Transaxle, manual, with limited slip differential: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MITSUBISHI (EU) 
Space Star / Mirage 1.0, 1.2 '12-'18 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4-4,6 

Space Star / Mirage 1.0, 1.2 '18- 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4-4,6 

i-MiEV '09-'20 - - - - T. T. ATF 1200 \ \ 5,1 

Colt 1.3, 1.6 '96-'04 3,3/3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5/6 

Colt 1.1, 1.3, 1.5 '04-'07 3,2-4,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 4,2-4,6 

Colt 1.1, ClearTec, 1.3, ClearTec '07-'13 3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,75 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,2-4,6 

Colt 1.5 Turbo '04-'08 3,7 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

Colt 1.5 Turbo '08-'13 3,3 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,75 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Lancer 1.3, 1.6, 4WD '96-'01 3,3/3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ d 5/6 

Lancer 1.3, 1.6, 2.0 '03-'10 3,3-4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5-7 

Lancer (Sportback) 1.5, 1.6, 1.8, ClearTec '07-'17 4-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 n \ \ 6-7 

Lancer 2.0 4x2, 4x4 '08-'11 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o T. T. ATF 1400 o 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 163 --

MITSUBISHI (EU) 
Lancer 2.0 '11- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 7 

Lancer (Sportback) Ralliart '08-'10 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 op - 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7 

Lancer (Sportback) Ralliart '11-'14 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 op 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

Lancer Evolution IV, V, VI '96-'01 5,1 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 ar - 0,39-0,43 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gh 6 

Lancer Evolution VII, VIII, IX '01-'07 5,1 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 ak - - - dh 6 

Lancer Evolution X GSR, MR '07-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 kp Doppelk.-Öl 8100 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Space Star 1.3 '98-'06 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Space Star 1.6 '02-'06 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Space Star 1.8 GDi '98-'02 3,8 Spezialprodukt 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Carisma 1.6, 1.8 '95-'99 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Carisma 1.8 GDi '95-'99 3,8 Spezialprodukt 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

Carisma 1.6 '99-'05 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Carisma 1.8 GDi '99-'05 3,8 Spezialprodukt 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Galant 2.0, 2.5 V6 '96-'04 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Galant 2.4 GDi '99-'04 4,3 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Space Runner 1.8 '91-'98 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,8-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ e 6 

Space Runner 2.0 '99-'02 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Space Runner 2.4 GDi '99-'02 4,3 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Space Wagon 1.8, 2.0, 4WD '91-'98 3,8/4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,8-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ e 6 

Space Wagon 2.0, 4WD '98-'04 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ e 6 

Space Wagon 2.4 GDi, 4WD '98-'04 4,3 Spezialprodukt 2,2-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ e 6 

Grandis 2.4 '04-'11 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2.2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Space Gear 2.0, 2.4, 4WD '94-'00 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 \ \ dfg 8 

ASX / RVR 1.6, ClearTec, 1.8 '10-'17 4,2-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

ASX / RVR 1.6, ClearTec '17-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

ASX / RVR 2.0 4x2, 4x4 '10-'17 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o T. T. ATF 1400 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

ASX / RVR 2.0 4x2, 4x4 '17-'19 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

ASX / RVR 2.0 4x2, 4x4 '19- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W T. T. ATF 1400 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Pajero, Shogun Pinin 1.8 '01-'05 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dh 6 

Pajero, Shogun Pinin 1.8 GDi, 2.0 GDi '99-'05 3,8 Spezialprodukt 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dh 6 

Pajero, Shogun 2.4, 3.0 V6 '91-'01 4,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dgh 9,1-10 

Pajero, Shogun 3.5 V6 '94-'99 4,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dgh 9,5 

Pajero, Shogun 3.5 V6 GDi '01-'07 4,9 Spezialprodukt 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dgh 9 

Pajero, Shogun 3.0 V6 '11-'18 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 m 1,2/1,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 9-10,5 

Pajero, Shogun 3.8 V6 '07-'17 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 m 1,2/1,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 9-10,5 

Pajero Sport, Shogun Sport 3.0 V6, AWD '03-'07 4,5 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 c 1,2/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gh 9-10 

Pajero Sport, Montero Sport 3.0 '10-'16 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 1,2/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 11 

Outlander (Sport), Airtrek 2.0, 2.4 '03-'09 4,3-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 j T. T. ATF 1200 j - - dg 7 

Outlander (Sport), Airtrek 2.0 Turbo '03-'09 4,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q - \ \ d 7 

Outlander 2.0 4x2, 4x4 '10-'13 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Outlander 2.0 ClearTec, 2.4, 4x4 '12-'17 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 o 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 6 

Outlander 2.0 ClearTec, 2.4, 4x4 '17-'21 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 6 

Outlander 2.4, ClearTec FFV '07-'13 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 p T. T. ATF 1400 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Outlander 3.0 '07-'13 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Outlander PHEV '13-'17 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,5-9 

Outlander PHEV '18- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 v - - w 6,5-7,5/6,5 l 

Eclipse Cross 1.5, 4WD '17-'21 4,2-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 o 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 5-6 

Eclipse Cross PHEV '21- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 v - - w 6,5-7,5/6,5 

Eclipse 2.0, 4WD '89-'98 4,3-4,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 \ \ e 6,5-7 

FTO 2.0 V6 '98-'01 4,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

3000 GT, Turbo, 4WD '96-'01 4,6 LL H.T. 5W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b \ \ e 8 

Diesel 
Colt 1.5 Di-D '04-'08 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt \ \ 6,6 

Lancer (Sportback) 1.8 DI-D, ClearTec '08-'16 5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2-2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

Lancer (Sportback) 2.0 DI-D + DPF '08-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

Carisma 1.9 TD '96-'05 5,1-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Carisma, Space Star 1.9 DI-D '01-'06 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Galant 2.0 TD '92-'04 4,8 T.H.T. 15W40 1,8-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 8 

Space Runner / Wagon 1.8 TD, 2.0 TD '91-'98 4,8 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7,5 
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MITSUBISHI (EU) 
Grandis 2.0 Di-D '05-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8-9,5 

Grandis 2.0 Di-D DPF '05-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8-9,5 

Space Gear 2.5 TD, 4WD '94-'00 6,9 T.H.T. 15W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - - - dfg 9-10 

ASX / RVR 1.6 DI-D 4x2, 4x42.0 '16-'17 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,6-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o - 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,4 

ASX / RVR 1.8 DI-D, 4x2, 4x4, ClearTec '10-'16 5,3-7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o - 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

ASX / RVR 2.2 DI-D 4x2, 4x4, ClearTec '13-'17 5,8-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2-2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o T. T. ATF 1200 o 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

ASX / RVR 2.2 DI-D 4x2, 4x4, ClearTec '17-'18 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Pajero, Shogun 2.5 TD, 2.8 TD '91-'01 6,5-7,8 T.H.T. 15W40 2,5/3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - egh 8-10,5 

Pajero, Shogun 2.5 TD, 3.2 DI-D '01-'07 7,3/9,6 T.H.T. 15W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c - - dgh 9-10,5 

Pajero, Shogun 3.2 DI-D '07-'10 9,3 T. T. 4500 5W30 / Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 m 1,2/1,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 9-10,5 

Pajero, Shogun 3.2 DI-D DPF '07-'10 9,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 m 1,2/1,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 9-10,5 

Pajero, Shogun 3.2 DI-D '11-'15 9,3 T. T. 4500 5W30 / Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1800 m 1,2/1,6 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 9-10,5 

Pajero, Shogun 3.2 DI-D DPF '11-'18 9,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1800 m 1,2/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h 9-10,5 

Pajero Sport, Montero Sport 2.5D '10-'16 6,3-6,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1,2/2,6-3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,2 

Pajero Sport, Montero Sport 3.2D '08-'11 8-9,3 T.H.T. 15W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,2/2,6-3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,2 

Shogun Sport 2.4 DPF '17- 7,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W u T. T. ATF 1800 t 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8 

Outlander 2.0 DI-D '07-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q - 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W h 8 

Outlander 2.2 DI-D '07-'10 5,3-6,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 s - 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Outlander 2.2 DI-D (103 kW, 130 kW), ClearTec, 4x2, 4x4 '10-'13 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o - 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8,3 

Outlander 2.2 DI-D (115 kW) 4x4 TC SST '10-'13 5 T. T. 4300 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 o 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,6 

Outlander 2.2 DI-D ClearTec, 4x4 '12-'17 5,8-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o T. T. ATF 1200 o 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5-8 

Outlander 2.2 DI-D ClearTec, 4x4 '17-'18 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 o T. T. ATF 1200 o 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8 
Eclipse 2.2 DI-D 4WD '19-'21 5,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8 

a Drehmomentverteiler, AYC: T. T. ATF 1200  a Torque transfer, AYC piping: T. T. ATF 1200 
b Verteilergetriebe: 0,3-1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  b Transfer box: 0,3-1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
c Verteilergetriebe: 2,2-2,6 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  c Transfer box: 2,2-2,6 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
d Differential, hinten: >10ºC: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  d Differential, rear: >10ºC: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
 Differential, hinten: <10ºC: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W    Differential, rear: <10ºC: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
e Differential, hinten (4WD): 0,7-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Differential, rear (4WD): 0,7-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential, vorn (4WD): 0,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  f Differential, front (4WD): 0,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
g Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Differentiale, vorn und hinten h Differentials, front and rear:  
j Verteilergetriebe: 0,55 l: >10ºC: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  j Transfer box: 0,55 l: >10ºC: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
  Verteilergetriebe: 0,55 l: <10ºC: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W    Transfer box: 0,55 l: <10ºC: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
k Verteilergetriebe: 0,6-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  k Transfer box: 0,6-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
m Verteilergetriebe: 2,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  m Transfer box: 2,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
n CVT (Automat): T. T. ATF 1400  n CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
o Verteilergetriebe: 0,49 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  o Transfer box: 0,49 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
p Hydraulisches Allradsystem: T. T. ATF 1200  p Hydraulic AWC system: T. T. ATF 1200 
q Verteilergetriebe: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  q Transfer box: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
r Verteilergetriebe: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  r Transfer box: 0,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
s Verteilergetriebe: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Transfer box: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
t Verteilergetriebe: 1,34 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  t Transfer box: 1,34 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
u Differential, vorn: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  u Differential, front: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
v Transa xle (F1EKA / F1E1A): 3,46 / 0,85 l T. T. ATF 1200  v Transaxle (F1EKA / F1E1A): 3,46 / 0,85 l T. T. ATF 1200 
w Elektromotor vorn: 2,2 l T. T. ATF 1400  w Front Electric Motor: 2,2 l T. T. ATF 1400 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MITSUBISHI (USA / CAN) 
i-MiEV '12-'18 - - - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

Mirage 1.5, 1.8 '97-'02 3,3/3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5/6 

Mirage 1.2 '14-'21 3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4-4,6 

Mirage 1.2 '21- 3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4-4,6 

Lancer 2.0, 2.4 '02-'07 3,8/4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6/7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 165 --

MITSUBISHI (USA / CAN) 
Lancer 2.0, 2.4, 4WD '07-'17 4,3/4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 a 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7 

Lancer Evolution VIII 2.0 '03-'05 4,8-5,3 LL H.T. 5W40 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - - Spezialprodukt 6 

Lancer Evolution X '08- 5,1-5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 7,6 Doppelk.-Öl 8100 bd - 0,55 Spezialprodukt c 7,5 

Galant 2.4 '94-'98 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Galant 2.4, 3.0 '99-'04 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7/8 

Galant 2.4 '03-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Diamante 3.5 '97-'04 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Endeavor 3.8, 4WD '02-'11 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 e 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9-9,6 

Montero 3.5 '92-'00 4,6-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1100 g 1,2/3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fh 9,5 

Montero 3.8 '00-'06 4,6-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 g 1,2/1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 9 

Montero Sport 3.5 '96-'04 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 g 0,9/3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fh 9-10 

Outlander PHEV '18-'22 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1200 k - - l 7,5/6,5 l 

Outlander PHEV '22- 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1200 k - - l 7,5/6,5 l 

Outlander 2.4, 4WD '03-'06 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 i 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

Outlander 2.4, 4WD '06-'12 4,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 a 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 7,5 

Outlander 2.4, AWD '12-'21 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 a - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8 

Outlander 2.5, AWD '21- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 j - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 9,4 

Outlander 3.0, 4WD '06-'12 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1200 a 0,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 9,5 

Outlander 3.0, 4WD '12-'20 4-4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1200 a 0,4 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 10 

Eclipse 1.5, AWD '17- 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 a - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 6 

Eclipse 2.0 '95-'99 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Eclipse 2.0T 4WD, 2.4 '95-'99 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 g 0,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

Eclipse 2.4, 3.0 GT, 3.0 GTS '00-'05 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,2/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7/8 

Eclipse 2.4, 3.8 '06-'12 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 
3000GT, SL, VR-4 '91-'99 4,3-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 g 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

a Verteilergetriebe: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  a Transfer box: Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c Drehmomentverteiler, AYC: T. T. ATF 1200  c Torque transfer, AYC piping: T. T. ATF 1200 
d Nur 5-Ganggetriebe Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  d Only 5 speed gearbox: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
e Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  
g Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  g Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
h Sperrdifferential: Spezialprodukt  h Limited slip differential: special product
i Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  i Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
j Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Transaxle (F1EKA / F1E1A): 3,46 / 0,85 l T. T. ATF 1200  k Transaxle (F1EKA / F1E1A): 3,46 / 0,85 l T. T. ATF 1200 
l Elektromotor vorn: 2,2 l T. T. ATF 1400  l Front Electric Motor: 2,2 l T. T. ATF 1400 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MORGAN 
4/4 1.8 (Ford Zetec) '93-'04 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7-7,5 

4/4 1.6, 2.0 75th Anniversary '09- 3,5/5,8 Spec. T. F 5W30 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Plus 4 (Rover T16 2.0) '92-'99 4,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

Plus 4 2.0 '05- 5,8 Spec. T. F 5W30 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Roadster 3.7 V6 '12- 4,5 Spec. T. F 5W30 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Plus 8 (Rover 3.5, 3.5i, 3.9i) '77-'04 5,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. ATF 1300 - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 
Plus 8 4.8 V8 '12- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7-2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

NISSAN (EU) 
Pixo 1.0 '09-'14 2,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3 

Micra / March 1.0, 1.2 '83-'91 2,7-2,8 Super LL 10W40 2,5-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,5-4,8 

Micra / March 1.0, 1.3 '92-'00 3-3,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8-3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4 

Micra / March 1.0, 1.4 '00-'03 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 4-4,2 

Micra / March 1.0, 1.2, 1.4 '03-'10 3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,9-5,3 

Micra / March 1.0 '17-'19 3,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,8 

Micra / March I-GT 90 '16-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Micra / March 1.0 I-GT '19-'20 4,1 Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2 

Micra / March 1.0 I-GT PF '19-'20 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,2 

Micra / March 1.0 I-GT PF '20- 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,2 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

NISSAN (EU) 
Micra / March 1.0 DIG-T 117 PF '19-'20 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,35 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,5 

Micra / March 1.2 '11-'13 3,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 o \ \ 5,5-5,7 

Micra / March 1.2, 1,2 DIG-S '13-'16 3,4/3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 5,4-5,9 

Micra / March 1.2 DIG-S '11-'13 3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,4-5,9 

Micra / March 1.5 '11-'13 3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6-6 

Micra / March 1.6 '05-'08 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

Cube 1.6 '10-'11 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-6 

Evalia 1.6 '10-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8 

Evalia 1.6 '13-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8 

Note 1.2, 1.2 DIG-S '13-'17 3,4/3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,7-6,3 

Note 1.4 '06-'13 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,9-5,3 

Note 1.6 '06-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,4-6 

Ariya '22- - - - - Spezialprodukt \ \ 2,9-3,8 

Leaf '10-'13 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Leaf '13-'17 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3 

Leaf '17-'18 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,6-4,7 

Leaf '18- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,6-4,7 

E-NV200 Evalia '18- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,2/0,43 

Almera 1.4, 1.6, 2.0 '95-'00 3,2-3,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,9-6,6 

Almera, Tino 1.5, 1.8 '00-'06 2,7-2,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-7 

Almera 2.0 '00-'01 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

Bluebird 1.8, 1.8 Turbo, 2.0 '84-'90 3,8 Super LL 10W40 2,6-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Cherry 1.0, 1.3, 1.5, 1.5 Turbo '84-'86 3,9 Super LL 10W40 2,3-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6,1 

Laurel 2.0, 2.4 '86-'89 4,1-4,4 Super LL 10W40 1,7-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,7-10 

Tiida 1.4 '07- 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Tiida 1.6 '07-'08 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Tiida 1.6 '09-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Tiida 1.8 '07-'13 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,8 

Pulsar 1.2 DIG-T '14-'18 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 7,6-9 

Pulsar 1.6 DIG-T '15-'18 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,5-8,7 

Prairie 1.5, 1.8 '84-'89 3,9 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,5-8,5 

Prairie 2.0, AWD '86-'94 3,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 4,4-4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 k T. T. ATF 1200 k 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-7,4 

Primera 1.6, 2.0, 2.0 GT '90-'96 3,2-3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,8-3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,4-6,5 

Primera 1.6, 2.0, 2.0 GT '96-'99 3-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8-3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6,4 

Primera 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V '00-'02 2,9-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-6,6 

Primera 1.6 16V, 1.8 16V '02-'08 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8-3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7 

Primera 2.0 16V '02-'08 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,9 

Maxima 3.0 '89-'95 4,3 Super LL 10W40 4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

Maxima QX 2.0 V6, 3.0 V6 '95-'04 4,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 4,3-4,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7-7,8 

Serena 1.6 16V, 2.0 16V '92-'00 3,5/3,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 1,3-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9-10 

Stanza 1.6, 1.8 '82-'86 3,9 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7,3 

Sunny 1.0, 1.3, 1.5, 1.5 AWD, 1.6, 1.6 AWD (N13) '87-'89 3,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,9 

Sunny 1.0, 1.3, 1.4, 1.6, 1.6 AWD, 1.8 (N13) '89-'91 3,2-3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4-4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 k T. T. ATF 1200 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4-5,4 

Sunny 1.3, 1.5 (B11) '84-'86 3,2-3,9 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2-5,3 

Sunny 1.4, 1.6, 1.6 AWD, 2.0i, GTi 2.0 Turbo AWD, Sunny Wagon 1.6 (N14) '90-'95 3,2-3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,8-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 k T. T. ATF 1200 k 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-6,9 

Sunny 1.5 (B12) '87-'90 3,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,9 

Sunny 1.6 (B12) '87-'89 3,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3 

Sunny 1.6, 1.6 AWD, 1.8 (B12) '89-'91 3,2-3,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8-4,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 k T. T. ATF 1200 k 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,8-5,2 

Sunny Wagon 1.6 AWD (Y10) '91-'95 3,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 k - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 167 --

NISSAN (EU) 
Teana 2.0 16V '03-'08 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,4 

Teana 2.3 V6 '03-'08 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Teana 3.5 V6 '03-'08 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,8 

Juke 1.0 DIG-T 114 '20- 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1.35 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 4 \ \ 6,3-6,8 

Juke 1.2 DIG-T 115 '14-'19 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,6 

Juke 1.0 DIG-T 117 '19-'20 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1.35 Spezialprodukt - \ \ 6,5 

Juke 1.6 ECO, 1.6 '10-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,4-6,6 

Juke 1.6 '14-'18 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,7 

Juke 1.6 DIG-T, AWD '10-'14 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 r 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

Juke DIG-T 190, AWD '14-'18 4,3-4.5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 r 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,7 

Juke DIG-T 218 Nismo RS, AWD '14-'18 4,3-4.5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 r 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,7 

Juke DIG-T 218 Nismo RS, AWD '18-'19 4,3-4.5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 r 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,7 

Qashqai 1.2 DIG-T '14-'18 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,4-7,8 

Qashqai 1.3 DIG-T PF '18-'21 5,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,35 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5,8-6,4 

Qashqai 1.3 DIG-T PF MHEV '21- 5,4 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,35 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 7,4-8,1 

Qashqai 1.6, 2.0, 2.0 AWD '07-'10 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 x T. T. ATF 1400 k 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,9-8,9 

Qashqai 1.6, 2.0, 2.0 AWD '10-'14 4,3-4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 x T. T. ATF 1400 k 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,4-8,9 

Qashqai 1.6 DIG-T '14-'18 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,7 

X-Trail 1.3 DIG-T 117 PF '18- 5,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5,8 

X-Trail 2.0 16V '05-'07 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7 

X-Trail 2.0 16V AWD, 2.5 16V AWD '01-'07 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 w T. T. ATF 1200 w 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7,1-7,7 

X-Trail 2.0 16V, 2.0 16V AWD, 2.5 16V AWD '07-'14 4,4-5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7-7,4 

X-Trail DIG-T 163 '15-'16 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,4 

X-Trail DIG-T 163 '17-'18 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,4 

Murano 3.5 V6 '04-'08 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1400 k 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,6 

Murano 3.5 V6 '08-'15 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1400 k 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4 

Pathfinder, Terrano 2.4, 2.4i, 3.0 '90-'95 3,4-4,3 Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 8,2-9,2 

Pathfinder, Terrano 3.3 V6, 3.5 V6 '96-'04 4,5/3,8 Super LL 10W40 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,9-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,8 

Pathfinder 4.0 V6 '05-'10 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 q 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10,5-13,7 

Terrano II 2.4 '92-'02 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 1,3/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 6,9 

Patrol R 2.8, 3.0 '81-'93 4,5/5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,7/3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,8 

Patrol R 2.8 '93-'97 4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,8 

Patrol R 4.2 '92-'97 8,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 16 

Patrol GR 4.2 '92-'97 8,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 i T. T. ATF 1200 i 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 15,7-16 

Patrol 4.8 '02-'10 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eh 12,5-13,9 

100NX 1.6, 2.0 Gti '91-'95 3,2-3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,9-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6,9 

200 SX '89-'93 3,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

200 SX '94-'97 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,2 

200 SX '97-'99 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,2 

300ZX '84-'89 4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

300ZX Turbo '84-'90 4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

300ZX Twin Turbo '90-'91 3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

350Z '03-'09 4,7-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

370Z '09-'10 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

370Z '10-'17 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,2 

370Z '17-'18 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,2 

370Z '19-'20 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 Spezialprodukt 9,1-9,2 

370Z Nismo '12-'17 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

370Z Nismo '17-'18 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2 

370Z Nismo '19-'20 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,4 Spezialprodukt 9,2 

Skyline 3.0 (R31) '85-'89 - Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 - Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u - 

Skyline Gxi 1.8 (R32), Skyline GTE 2.0 (R32) '89-'94 - Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 - - 7-8 

Skyline GT-R 2.6 (R32), (R33) '89-'98 4,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 v 9 

Skyline 2.0 (R34), Skyline 2.5 (R34) '99-'02 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9-9,4 

Skyline GT-T 2.5 (R34) '99-'02 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,4 

GT-R '08-'11 5,3 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt 0,65-1,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 11 

GT-R '11-'12 5-5,5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 0,65-1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 11,3 

GT-R '12-'17 5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 0,65-1,35 Spezialprodukt e 11,3-11,7 

GT-R '17-'22 5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 0,65-1,35 Spezialprodukt e 11,3-11,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

NISSAN (EU) 
GT-R Nismo '17-'22 5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 0,65-1,35 Spezialprodukt e 11,3-11,7 

Diesel 
Micra / March 1.5 Diesel '98-'03 4,4 Spezialprodukt 1,8-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Micra / March 1.5 dCi '03-'08 4,6 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,5-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,5 

Micra / March 1.5 dCi (63 kW) '07-'10 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Micra / March 1.5 '11-'13 3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6-6 

Micra / March DCI 90 6B '16-'18 4,6 T. T. 4400 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,8 

Micra / March DCI 90 6C '16-'18 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,8 

Cube 1.5 dCi, DPF '10-'11 4,55 T. T. 4400 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,7 

Note 1.5 dCi '06-'09 4,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 2,5-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,7 

Note 1.5 dCi '10-'13 4,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Note 1.5 dCi DPF Euro 4 '10-'13 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,7 

Note 1.5 dCi DPF Euro 5 '10-'13 4,4 T. T. 4400 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,7 

Note 1.5 dCi DPF '13-'17 4,8 T. T. 4400 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,2 

Almera 1.5 dCi '02-'06 4,6 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,5 

Almera 2.0 Diesel '95-'00 5,1 T.H.T. 15W40 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 5,2 

Almera, Tino 2.2 Di, DT '00-'03 6,1 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,7 

Almera, Tino 2.2 dCi '03-'06 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,7 

Tino 2.2 Di '00-'03 6,1 Spec. T. F 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Tino 2.2 dCi '03-'06 5,2 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,05 

Bluebird 2.0 Diesel '84-'90 4,2 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,4 

Bluebird 2.0 Turbo Diesel '84-'90 4,2 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,2 

Cherry 1.7 Diesel '84-'86 4,1 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Evalia 1.5 dCi (66 kW) Euro 4 '10-'15 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Evalia 1.5 dCi (66 kW) DPF, 1.5 dCi (81 kW) DPF '10-'13 4,5 T. T. 4400 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Evalia 1.5 dCi (66 kW) DPF, 1.5 dCi (81 kW) DPF '13-'20 4,5 T. T. 4400 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

Laurel 2.8 Diesel '86-'89 5,7 Spezialprodukt 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,2 

Tiida 1.5 dCi '07-'13 4,55 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Pulsar 1.5 dCi DPF '14-'18 4,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4 

Primera 1.9 dCi '03-'06 4,7 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Primera 2.0 D '90-'96 4,7 T.H.T. 15W40 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6 

Primera 2.0 TD '93-'99 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8-3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6 

Primera 2.0 TD '00-'02 5,1 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Primera 2.2 DCT, dCi '02-'06 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9,5 

Serena 2.0 Diesel '92-'95 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,3 

Serena 2.3 Diesel '96-'00 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,7-14,5 

Stanza 1.7 Turbo Diesel '84-'86 4,2 T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,2 

Sunny 1.7 Diesel (B11) '84-'86 4,1 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Sunny 1.7 Diesel (B12 / N13) '87-'91 3,8 Spezialprodukt 2,7-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,9-6,5 

Sunny 2.0 Diesel (N14), Sunny Wagon 2.0 Diesel '90-'95 5,3-5,7 T.H.T. 15W40 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,9 

Juke 1.5 dCi '10-'14 4,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,9 

Juke 1.5 dCi 110 '14-'19 4,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,6 

Qashqai 1.5 dCi, 1.5 dCi DPF '07-'10 4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,3 

Qashqai 1.5 dCi, 1.5 dCi DPF Euro 4 '10-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7-7,4 

Qashqai 1.5 dCi DPF Euro 5 '10-'14 4,6 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7-7,4 

Qashqai 1.5 dCi DPF '14-'18 4,6 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3 

Qashqai 1.5 dCi DPF '18-'20 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,35 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,4 

Qashqai 1.6 dCi DPF, AWD DPF '12-'14 5,5 T. T. 4400 5W30 2 Spezialprodukt r - 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

Qashqai 1.6 dCi DPF, AWD DPF '14-'18 5,5-6,2 T. T. 4400 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 169 --

NISSAN (EU) 
Qashqai 1.7 dCi DPF, AWD DPF '18-'20 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1400 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,7 

Qashqai 2.0 dCi, 2.0dCi AWD '08-'10 7,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

Qashqai 2.0 dCi DPF, 2.0dCi AWD DPF '08-'10 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

Qashqai 2.0 dCi, 2.0dCi AWD '10-'14 7,4 LL H.T. 5W40 2 Spezialprodukt r T. T. ATF 1800 r 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

Qashqai 2.0 dCi DPF, 2.0dCi AWD DPF '10-'14 7,4 T. T. 4400 5W30 2 Spezialprodukt r T. T. ATF 1800 r 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,4 

X-Trail 2.2 Cdi AWD '01-'03 5,2 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 w - 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10 

X-Trail 2.2 dCi, 2.2 dCi AWD '03-'07 5,2 Spec. T. F 5W30 / T.H.T. 15W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 w - 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10 

X-Trail 2.2 dCi DPF, 2.2 dCi DPF AWD '05-'07 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 w - 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10 

X-Trail 2.0 dCi, 2.0 dCi AWD '07-'10 7,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,7 

X-Trail 2.0 dCi DPF, 2.0 dCi DPF AWD '07-'10 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,7 

X-Trail 2.0 dCi DPF, 2.0 dCi DPF AWD '10-'14 7,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 r T. T. ATF 1800 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,4-8,9 

X-Trail dCi 130, AWD '14-'19 5,5 Spec. T. LL 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 r T. T. ATF 1400 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

X-Trail dCi 130 DPF, AWD '14-'19 5,5 T. T. 4400 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 r T. T. ATF 1400 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

X-Trail 1.7 dCi 150 DPF AWD '18-'20 5,9 T. T. 4400 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 r T. T. ATF 1400 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,7-8,9 

X-Trail dCi 177, AWD '17-'19 7,4 T. T. 4400 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 k T. T. ATF 1400 k 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-7,9 

Murano 2.5 dCi '10-'15 6,6 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1800 r 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Pathfinder, Terrano 2.7 Diesel '86-'95 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 i - 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 9,7 

Pathfinder, Terrano 2.7 Turbo Diesel '87-'95 6 Spezialprodukt 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,4 

Pathfinder 2.5 dCi (128 kW) '05-'10 6,9 Spec. T. F 5W30 4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 q 0,85/1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,2-13,4 

Pathfinder 2.5 dCi ( 120 kW) DPF, (126 kW) DPF '05-'10 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 q 0,85/1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10,2-13,4 

Pathfinder 2.5 dCi (140 kW) '10-'14 6,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 4,3 T. T. MTF 5200 75W80 q T. T. ATF 1800 q 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10,1-13,8 

Pathfinder 2.5 dCi (140 kW) DPF '10-'14 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4,3 T. T. MTF 5200 75W80 q T. T. ATF 1800 q 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10,1-13,8 

Pathfinder 3.0 dCi DPF '10-'14 7,1 T. T. 4400 5W30 4,3 T. T. MTF 5200 75W80 p T. T. ATF 1800 p 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 13,2-15,3 

Terrano II 2.7 TD '92-'96 7,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 1,3/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10 

Terrano II 2.7 TD '97-'00 6,2 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1,3/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10 

Terrano II 2.7 TD '00-'07 6,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,3/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10 

Terrano II 3.0 Di '02-'07 6,7 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,3/2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10 

Patrol R 3.3 D '81-'90 9 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 2-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 12,9 

Patrol R 3.3 TD '83-'90 9 T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 2-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 12,9 

Patrol R 2.8 D, 4.2 D '91-'97 6,4/9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 13,6 

Patrol GR 2.8 TD '87-'97 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b - 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 12,4-13,6 

Patrol GR 2.8 TD '98-'00 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eh 11,6 

Patrol GR 2.8 Tdi '98-'00 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q - 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eh 11,6-12,9 

Patrol GR 3.0 Di '00-'04 5,7-8,2 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5-5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ed 11,3-16 

Patrol GR 3.0 Di '04-'10 8,2 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 b 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ed 12-14,3 

Patrol GR 4.2 D '97-'10 10,5 T.H.T. 15W40 3,5-5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 b T. T. ATF 1200 bs 2,1-5,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 11,6 

Patrol GR 4.2 TD '97-'02 10,5 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1200 bs 2,1-5,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eh 11,6 

Navara 2.5 dCi '05-'07 7,6 Spec. T. F 5W30 4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 0,9/2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ej 9,9-10,2 

Navara 2.5 dCi DPF '07-'10 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 0,9/2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ej 9,9-10,2 

Navara 2.5 dCi (140 kW), AWD '10-'15 6,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 q - q 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ad 10,1 

Navara 2.5 dCi (140 kW) DPF, AWD '10-'15 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 q - q 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ad 10,1 
Navara 3.0 dCi V6, AWD '10-'15 7,1 T. T. 4400 5W30 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 q - q 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ad 13,2 

a Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Verteilergetriebe: 1,4-2,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  b Transfer box: 1,4-2,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
c Verteilergetriebe: 2,3 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c Transfer box: 2,3 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
f Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  i Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
j Sperrdifferential: Spezialprodukt  j Limited slip differential: special product
k Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  k Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
m Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  m Transfer box: T. T. ATF 1200 
o CVT (Automat): T. T. ATF 1400  o CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
p Verteilergetriebe: Spezialprodukt  p Transfer box: special product
q Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  q Transfer box: T. T. ATF 1200 
r Verteilergetriebe: 0,3-0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  r Transfer box: 0,3-0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
s 5-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1200  s 5-speed automatic: T. T. ATF 1200 
u Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  u Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
v Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  v Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
w Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  w Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Schaltgetriebe, 6-Gang (RS6F52A): T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  x 6-speed manual transmission (RS6F52A): T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

NISSAN (RUS) 
Almera Classic 1.6 '06-'12 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2,8-3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Almera 1.6 '13- 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,7 

Murano 3.5 V6 '16- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 \ \ 9 

Murano Hybrid '16- 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 a 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,2/3,2 

Pathfinder 3.5 V6 '14- 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1400 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

Pathfinder Hybrid '14- 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1400 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,4/3,1 

Pulsar / Tiida 1.6 '14- 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,5-6,7 

Sentra 1.6 '14- 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,34 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,5-6,7 

Teana 2.5 16V AWD, 2.5 V6, 3.5 V6 '08-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1400 a 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-9,1 

Teana 2.5, 3.5 '14- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,1-9,2 

Terrano 1.6, 1.6 AWD, 2.0 AWD '14- 4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 1,9-2,34 T. T. MTF 5200 75W80 c T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Qashqai 1.2 DIG-T '14- 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,4-7,8 

Qashqai 2.0, 2.0 AWD '14- 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1400 a 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,1-7,4 

X-Trail 2.0, 2.0 AWD, 2.5 AWD '14- 3,8-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1400 a 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-8,2 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '10-'12 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 e 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 11 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 e 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 14,9 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '15- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 e 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 13,2-14,9 

Diesel 
Qashqai 1.6 dCi DPF '14- 5,5 T. T. 4400 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 7,9 
X-Trail 1.6 dCi 130 AWD DPF '14- 5,5 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 a - 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

a Verteilergetriebe: 0,3-0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: 0,3-0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Verteilergetriebe: 0,2-0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 0,2-0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Differential, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e Verteilergetriebe: Spezialprodukt  e Transfer box: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

NISSAN (USA / CAN) 
Juke 1.6 DIG-T, AWD '11-'12 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 x T. T. ATF 1400 x - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

Juke 1.6 DIG-T, AWD '12-'14 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 x T. T. ATF 1400 x - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

Juke 1.6 DIG-T, AWD '15-'17 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 g T. T. ATF 1400 g 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5-8,7 

Juke 1.6 DIG-T NISMO, AWD '13-'14 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 x T. T. ATF 1400 x - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

Juke 1.6 DIG-T NISMO RS, AWD '15-'17 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 g 0,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9-8,1 

Kicks 1.6 '18- 4,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 - - 7 

Versa 1.6, 1.8 '07-'11 3-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 l T. T. ATF 1200 a \ \ 6,3-6,8 

Versa 1.6, 1.8 '11-'13 3-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1800 a \ \ 6,3-7,2 

Versa 1.6 '13-'13 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 v \ \ 6,3-7,2 

Versa 1.6 '14-'17 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 v \ \ 6,3-7,2 

Versa 1.6 '17-'19 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,7-7,2 

Versa 1.6 '19- 3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 5,8-7 

Versa Note 1.6 '12-'13 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 6,7-7,3 

Versa Note 1.6 '14-'17 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1400 \ \ 6,7-7,3 

Versa Note 1.6 '17-'19 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,7-7,3 

Leaf '10-'17 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-6,6 

Leaf '19- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-6,6 

Cube 1.8 '09-'10 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 6,8-7,1 

Cube 1.8 '11-'14 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 6,8-7,1 

Sentra 1.6, 2.0 '94-'95 3,2-3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,1-6,6 

Sentra 1.6 '96-'99 3,2-3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-6,2 

Sentra 1.6 DIG-T '17-'19 4,4-4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 8,5-8,7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 171 --

NISSAN (USA / CAN) 
Sentra 1.8 '98-'98 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-5,7 

Sentra 1.8, 2.0 '99-'99 3-3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3,8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-6,2 

Sentra 1.8, 2.0 '00-'01 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-6,8 

Sentra 1.8 '02-'02 2,7-3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-6,7 

Sentra 1.8 '03-'03 2,7-3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-6,7 

Sentra 1.8 '04-'07 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-6,7 

Sentra 1.8 '13-'13 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

Sentra 1.8 '14-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,6 

Sentra 2.0 '96-'98 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9-3,9 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Sentra 2.0, 2.5, 2.5 Spec V '07-'08 3,8-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 7-7,6 

Sentra 2.0, 2.5 '09-'10 3,9-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 6,9-7,1 

Sentra 2.0, 2.5 '11-'11 3,9-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 6,9-7,1 

Sentra 2.0 '12-'13 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - a \ \ 7 

Sentra 2.5 '00-'02 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-6,8 

Sentra 2.5 '03-'03 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-6,8 

Sentra 2.5, Spec V '04-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-6,8 

Sentra 2.5, Spec V '12-'13 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - a \ \ 6,9-7,1 

Sentra 2.0 '19- 4,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 8,5-8,7 

Altima 2.0 '18- 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,2 

Altima 2.5, 3.5 '07-'10 4,2-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 7,6-8,2 

Altima 2.5, 3.5 '11-'12 4,2-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 7,6-8,2 

Altima 2.5 Hybrid '07-'12 4,6 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 - - Spezialprodukt \ \ 10,9 

Altima 2.5 '13-'13 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 7,9 

Altima 2.5 '14-'18 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 7,9 

Altima 2.5, AWD '18- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 h 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,3 

Altima 3.5 '13-'14 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 9,2 

Altima 3.5 '15-'18 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 9,2 

Maxima 3.5 '04-'06 4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 t \ \ 7,5-8,5 

Maxima 3.5 '07-'07 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,5 

Maxima 3.5 '08-'09 4,2-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,2-8,5 

Maxima 3.5 '10-'12 4,6-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,2-9 

Maxima 3.5 '12-'14 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 9 

Maxima 3.5 '15- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 9,2 

350Z (214 kW), (224 kW) '02-'06 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,7 

350Z (228 kW) '07-'09 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

370Z Coupe, NISMO '09-'12 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5-8,6 

370Z Coupe '13-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 w 9,1-9,2 

370Z Coupe '14- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ejw 9,1-9,4 

370Z NISMO '13-'13 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 w 9,1-9,2 

370Z NISMO '14- 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,83 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 w 9,1-9,4 

GT-R '08-'11 5,5 Spezialprodukt 9,7 Spezialprodukt - 1,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11 

GT-R '11-'12 5 Spezialprodukt 9,7 Spezialprodukt - 1,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11 

GT-R, NISMO '12- 5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt 1,35 Spezialprodukt i 11,3-11,7 

X-trail 2.5, AWD '05-'07 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 x T. T. ATF 1200 x - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,1 

Rogue 2.0, AWD (T32) '17-'20 3,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 2 T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1400 h 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,9-7,2 

Rogue 2.5, AWD (T31) '08-'12 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3 

Rogue 2.5, AWD (T31) '12-'13 4,6-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3 

Rogue 2.5, AWD (T32) '13-'13 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,1 

Rogue 2.5, AWD (T32) '14-'20 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 h 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,1 

Rogue 2.5, AWD (T33) '20- 5,1 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 7 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8 

Rogue Select 2.5, AWD (T31) '14-'15 4,6-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3 

Rogue Hybrid, AWD (T32) '17-'19 3,8-3,9 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 h 0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,4-9,7 

Murano 3.5, AWD '03-'03 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 h 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,2 

Murano 3.5, AWD '04-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 h 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,6 

Murano 3.5, AWD '07-'12 4-4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 h 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,1-9,4 

Murano 3.5, AWD '12-'14 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 h 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4 

Murano 3.5, AWD '15- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 h 0,5-0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,7 

Xterra 2.4 '00-'01 3,5-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7,3-9,3 

Xterra 2.4 '02-'02 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7,1-7,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

NISSAN (USA / CAN) 
Xterra 2.4 '03-'04 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7,1-7,3 

Xterra 3.3 2WD, Turbo '00-'01 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 3.3 2WD, Turbo '02-'02 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 3.3 2WD, Turbo '03-'04 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 3.3 AWD, Turbo '00-'01 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 3.3 AWD, Turbo '02-'02 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 3.3 AWD, Turbo '03-'04 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Xterra 4.0, AWD '05-'05 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 op 10,2 

Xterra 4.0, AWD '06-'12 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 op 10,2 

Xterra 4.0, AWD '12-'15 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 oy 10,2 

Pathfinder HEV, AWD '14-'14 5,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 x - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

Pathfinder 3.5 V6, AWD '13-'13 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 x - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

Pathfinder 3.5 V6, AWD '14-'14 4,8 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 h 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

Pathfinder 3.5 V6, AWD '15- 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1400 h 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,8 

Pathfinder 4.0 V6 '05-'05 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 kq 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 10,2-13,4 

Pathfinder 4.0 V6 '06-'06 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 kq 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 10,2-13,4 

Pathfinder 4.0 V6 '07-'07 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 kq 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 10,2-13,4 

Pathfinder 4.0 V6 '08-'08 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 kq 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 10,2-13,4 

Pathfinder 4.0 V6 '09-'11 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 kq 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 10,2-13,4 

Pathfinder 4.0 V6 '12-'13 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 kq 1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 10,2-13,4 

Pathfinder 5.6 V6 '08-'08 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 kq 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 10,2-13,4 

Pathfinder 5.6 V8 '09-'11 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 kq 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 10,2-13,4 

Pathfinder 5.6 V8 '12-'13 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 kq 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 10,2-13,4 

Armada 5.6 V8 '05-'06 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 z 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 14,4 

Armada 5.6 V8 '07-'08 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 z 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 14,4 

Armada 5.6 V8 '09-'12 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 z 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 14,4 

Armada 5.6 V8 '12-'14 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 z 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 14,4 

Armada 5.6 V8 '15-'16 6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 z 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 14,4 

Armada 5.6 V8 '16- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 1 1,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 16,3 

Quest 3.0 '94-'95 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-12,1 

Quest 3.0 '96-'98 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-12,1 

Quest 3.3 '99-'03 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,6 

Quest 3.5 '03-'07 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 t \ \ 10,5 

Quest 3.5 '08-'09 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,5 

Quest 3.5 '11-'12 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 10,5 

Quest 3.5 '12-'14 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 10,5 

Quest 3.5 '15-'16 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 11,3 

Quest 3.5 '17-'17 4,6 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 11,3 

Frontier 2.4 RWD '99-'00 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,3-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 9-9,2 

Frontier 2.4 RWD '01-'01 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7,1-7,3 

Frontier 2.4 RWD '02-'02 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 7,1-7,3 

Frontier 2.4 RWD '03-'04 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 6,3-6,5 

Frontier 2.4 AWD '99-'00 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1200 n 1,3-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 2 9,3 

Frontier 2.5 '05-'06 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

Frontier 2.5 '07-'07 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

Frontier 2.5 '08-'08 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

Frontier 2.5 '09-'12 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

Frontier 2.5 '12-'13 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 

Frontier 2.5 '14-'17 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,4 
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NISSAN (USA / CAN) 
Frontier 2.5 '17-'19 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 - - 9,4 

Frontier 3.3 AWD, 3.3 Supercharged '99-'99 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1200 n 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Frontier 3.3 AWD, 3.3 Supercharged '00-'00 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1200 n 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Frontier 3.3 2WD '01-'01 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11 

Frontier 3.3 2WD '02-'02 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11 

Frontier 3.3 2WD '03-'04 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 11 

Frontier 3.3 AWD, 3.3 Supercharged '01-'01 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1200 n 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Frontier 3.3 AWD, 3.3 Supercharged '02-'02 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 n 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Frontier 3.3 AWD, 3.3 Supercharged '03-'04 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 n T. T. ATF 1200 n 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 jm 11 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '05-'06 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 q T. T. ATF 1200 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '07-'07 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '08-'08 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1200 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '09-'12 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 q T. T. ATF 1800 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '12-'13 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 q T. T. ATF 1800 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '14-'17 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4-4,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 q T. T. ATF 1800 q 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 yo 10,2 

Frontier 4.0 2WD, 4WD '17-'19 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 po 10,2 

Frontier 3.8 2WD, 4WD '19-'21 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6 12 

Titan V8 '04-'05 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 n 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 12,2 

Titan V8 '06-'06 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 n 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 12,2 

Titan V8 '07-'07 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 n 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 12,2 

Titan V8 '08-'08 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 n 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 m 12,2 

Titan V8 '09-'12 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 n 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 12,2 

Titan V8 '12-'15 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 n 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 12,2 

Titan V8 '12-'15 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 n 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m 12,2 

Titan 5.6 V8 '17-'18 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4 15,23 

Titan 5.6 V8 '18-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4 13,4 

Titan 5.6 V8 '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4 13,4 

Titan XD 5.6 V8 '15-'16 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 14,8 

Titan XD 5.6 V8 '17-'18 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 14,8 

Titan XD 5.6 V8 '18-'19 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 13,2 

Titan XD 5.6 V8 '19- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 13,2 

NV Passenger 4.0 V6, 5.6 V8 '11-'13 5,1-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,7 

NV Passenger 4.0 V6, 5.6 V8 '14-'16 5,1-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,3-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,7 

NV Passenger 4.0 V6 '17- 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,3-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,7 

NV Passenger 5.6 V8 '17- 6,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,7 

Diesel 
Titan XD 5.0 V8 TurboDiesel  '15-'16 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1200 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 16,5 

Titan XD 5.0 V8 TurboDiesel '17-'18 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1200 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 16,5 
Titan XD 5.0 V8 TurboDiesel '18-'19 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1200 3 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5 13,2 

a CVT (Automat): T. T. ATF 1400  a CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
c Nur 5-Ganggetriebe. 6-Ganggetriebe: 2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  c Only 5 speed gearbox. 6-Speed gearbox: 2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
e Differential, Modelle mit Schaltgetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Differential, models with manual transmission: 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Differential, vorn: 0,65 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, front: 0,65 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  g Transfer box: 0,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
h Verteilergetriebe: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  h Transfer box: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
i Differential, vorn: 0,65 l Spezialprodukt  i Differential, front: 0,65 l special product
j Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Verteilergetriebe ATX14B: 3 l T. T. ATF 1200  k Transfer box ATX14B: 3 l T. T. ATF 1200 
l Nur 5-Ganggetriebe T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  l Only 5 speed gearbox: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
m Differential, vorn:1,5-1,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  m Differential, front: 1,4-1,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
n Verteilergetriebe: 2-2,2 l T. T. ATF 1200  n Transfer box: 2-2,2 l T. T. ATF 1200 
o Differential, vorn: 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  o Differential, front: 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
p Differential, hinten (M226): 2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  p Differential, rear (M226): 2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
q Verteilergetriebe TX15B: 2 l T. T. ATF 1200  q Transfer box TX15B: 2 l T. T. ATF 1200 
t 5-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1200  t 5-speed automatic: T. T. ATF 1200 
v CVT (Automat): T. T. ATF 1400  v CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
w Sperrdifferential R200V: 1,4l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  w Limited slip differential R200V: 1,4l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
x Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  x Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
y Differential, hinten (M226): 2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  y Differential, rear (M226): 2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
z Verteilergetriebe: 3 l T. T. ATF 1200  z Transfer box: 3 l T. T. ATF 1200 
1 Verteilergetriebe: 1,5 l Spezialprodukt  1 Transfer box: 1,5 l special product
2 Differential, vorn:1,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  2 Differential, front: 1,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
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NISSAN (USA / CAN) 
3 Verteilergetriebe: 1,5 -1,8 l T. T. ATF 1200  3 Transfer box: 1,5 -1,8 l T. T. ATF 1200 
4 Differential, vorn:1,2-1,3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  4 Differential, front: 1,2-1,3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
5 Differential, vorn:1,5-1,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  5 Differential, front: 1,5-1,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
6 Differential, vorn: 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  6 Differential, front: 0,8-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
7 Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  7 Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

OLDSMOBILE (USA / CAN) 
Alero 2.2 16V '02-'04 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Aurora 3.5 V6 '01-'01 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Aurora 3.5 V6 '02-'02 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Aurora 4.0 V8 '01-'01 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,5 

Aurora 4.0 V8 '02-'03 6,6-6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,3 

Silhouette 3.4, AWD '02-'03 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,1-11,3 

Silhouette 3.4, AWD '04-'04 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,1-11,3 

Bravada 4.2, AWD '02-'03 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8/1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 13,1 

Bravada 4.2, AWD '04-'04 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 13,1 
Achieva 2.3 8V, 2.3 16V, 3.1 V6 '97-'98 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,8 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear: 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

OPEL (EU)
Karl 1.0 '15-'20 3,5-4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,2 

Karl 1.0 LPG '15-'20 3,5-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,2 

Agila A 1.0 12V, 1.2 16V '00-'04 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,3-5 

Agila A 1.0 12V, 1.2 16V '04-'08 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,3-5,2 

Agila A 1.0 Twinport, 1.2 Twinport '04-'08 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,7-5,2 

Agila B 1.0, 1.2 '08-'14 2,9-3,3 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5,2 

ADAM 1.0 Turbo '14-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,3-1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,6 

ADAM 1.2, 1.4, 1.4 LPG '13-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

ADAM 1.4 Turbo '14-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa B 1.2i, 1.4i, 1.6i 16V, GSi '93-'01 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5/6 

Corsa B 1.0i 12V, 1.4i 16V '93-'01 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5 

Corsa B 1.2i 16V '98-'00 3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-5,5 

Corsa C 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V, 1.8 16V GSI '00-'04 3-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,3-5,3 

Corsa C 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V, Twinport '04-'07 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,9-5 

Corsa C 1.8 16V, GSi '04-'07 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Corsa D 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V '06-'12 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,6-5 

Corsa D 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V '12-'15 3-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 4,6-6 

Corsa D 1.4 Turbo '12-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa D 1.6 Turbo, 1.6 Turbo OPC '07-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,8 

Corsa D 1.6 Turbo, 1.6 Turbo OPC '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,8 

Corsa E 1.0 Turbo '15-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,3-1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,6 

Corsa E 1.2, 1.4 '15-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,3-1,5 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ 5,1 

Corsa E 1.4 Turbo '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 5,1 

Corsa E 1.6 Turbo OPC '15-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa E 1.6 Turbo OPC '15-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa F 1.2 (55 kW) '19- 3,5 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 
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OPEL (EU)
Corsa F 1.2 Turbo (74, 96 kW) '19- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Corsa-e '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Combo C Tour 1.4 16V, 1.6 CNG '05-'11 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-6,5 

Combo D Tour 1.4i, 1.4 (CNG) Turbo '12-'18 2,7 Spezialprodukt 1,75-2 Spezialprodukt - \ \ 5-5,8 

Combo E Life 1.2 Turbo (81, 96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Combo-e Life '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Tigra 1.4i 16V, 1.6i 16V '94-'00 3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6/1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Tigra TwinTop 1.4 16V, 1.8 16V '04-'10 3,5-4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-5,4 

Meriva A 1.4 16V, 1.6 (16V), 1.8 16V '03-'10 3,5-4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n - \ \ 6,5-7,1 

Meriva A 1.6 16V Turbo, 1.6 16V Turbo OPC '07-'10 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3 

Meriva B 1.4 '10-'12 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Meriva B 1.4 Turbo '10-'12 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Meriva B 1.4 '12-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

Meriva B 1.4 Turbo, LPG '12-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 m T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

CrosslandX 1.2, 1.2 Turbo '17-'18 3,25-3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,7 

CrosslandX 1.2, 1.2 Turbo '18-'20 3,25-3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,7 

Crossland 1.2, 1.2 Turbo '20- 3,25-3,5 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra F 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, 16V, i, GSi '91-'98 3,5-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6/1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7 

Astra G 1.2, 1.4, 1.6, 1.8, 2.0 16V '98-'04 3,3-5,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6/1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5-7,5 

Astra G 2.0 16V Turbo, OPC, 2.2 16V '99-'04 4,3-5,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6/1,8 Spezialprodukt - \ \ 5-7,5 

Astra G Classic II 1.4 16V Twinport, 1.6 16V Twinport '03-'04 3,5/4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 5,2-5,5 

Astra H 1.4 16V, 1.6 16V '04-'10 3,5/4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 5,6-6,9 

Astra H 1.6 16V Turbo, 1.6 OPC '06-'10 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,9/5,8 

Astra H 1.8 16V, 2.0 16V Turbo, 2.0 OPC '04-'10 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6/2,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1100 \ \ 6,1-7,7 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo (132 kW) '09-'12 3,75-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4 Turbo '09-'12 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo (132 kW) '12-'16 3,75-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4 Turbo, 1.6 Turbo (125, 147 kW), LPG '12-'16 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 2.0 Turbo OPC '12-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.0 Turbo '15-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ - 

Astra K 1.2 Turbo '19-'22 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - - \ \ - 

Astra K 1.4 '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.4 Turbo '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.4 Turbo '18-'22 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 Turbo '15-'19 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra L 1.2 Turbo (81, 96 kW) '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Astra L HYBRID '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ 5,7 

Cascada 1.4 Turbo, 1.6 Turbo '13-'19 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Ampera '11-'16 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira 1.6 16V, 1.8 16V '99-'05 3,3-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1100 \ \ 6,3-6,8 

Zafira OPC, 2.2 16V '02-'05 4,3/5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 6,8-7,4 

Zafira B 1.6, 1.6 CNG (Turbo), 1.8 '05-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - \ \ 6,1-6,3 

Zafira B 2.0 16V Turbo, OPC, 2.2 16V Direct '05-'10 4,3/5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1100 \ \ 7,1-7,7 

Zafira C 1.4 Turbo, 1.6 Turbo (125, 147 kW), LPG '12-'19 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Zafira C 1.6 Turbo (110 kW) CNG '12-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Zafira C 1.8 '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,2 

Zafira-e Life '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Calibra 2.0i (16V), 2.5i V6, 4x4 '89-'99 4-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1200 \ \ b 7-7,5 

Calibra 2.0i 16V Turbo 4x4 '92-'99 4,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1200 \ \ b 7,2 

Vectra B 1.6, 1.8, 2.0, 16V, 2.5 V6, 2.6 V6 '95-'02 3,3-4,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1100 \ \ 6-8 

Vectra C, Signum 1.6 16V, 1.8 16V '02-'09 3,5-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Spezialprodukt Spezialprodukt e \ \ 5,5-6,1 

Vectra C, Signum 2.2 16V Direct, 3.2 V6 '02-'09 4,8-5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,9-7,9 

Vectra C, Signum 2.0 16V Turbo, 2.8 V6 Turbo (OPC) '05-'09 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Insignia A 1.4 Turbo, LPG '11-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia A 1.6, 1.6 Turbo (132 kW), 1.8 '08-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Insignia A 1.6, 1.6 Turbo (132 kW), 1,8 '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia A 1.6 Turbo (125 kW) '13-'17 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Insignia A 2.0 Turbo (162 kW), 2.8 V6 Turbo, 4x4, OPC '08-'12 5,7-6,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 Turbo (162 kW), 2.8 V6 Turbo, 4x4, OPC '12-'17 5,7-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 
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Insignia A 2.0 SIDI Turbo (184 kW), 4x4 '13-'15 4,7-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 SIDI Turbo (184 kW), 4x4 '15-'17 4,7-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia B 1.5 Turbo '17-'20 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,4 

Insignia B 1.6 Turbo '18-'19 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - - 

Insignia B 2.0 Turbo (147 kW) '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - - 

Insignia B 2.0 Turbo (169 kW) 4x4 '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt - 

Insignia B 2.0 Turbo (191 kW) 4x4 '17-'18 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt 5 

Omega 2.0i (16V) '94-'01 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5-9,5 

Omega 2.2i 16V '99-'01 4,5/5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5-9,5 

Omega 2.5i V6, 3.0i V6 '94-'01 5,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,5 

Omega 2.2i 16V, 2.6i V6, 3.2i V6 '01-'03 4,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,4-9,7 

Omega V8 '01-'01 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,7 

Sintra 2.2, 3.0 '96-'99 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Mokka 1.4 Turbo, 4x4 '12-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka 1.6 '12-'16 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Mokka X 1.4 Turbo, 4x4 (88, 103 kW) '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.4 DI Turbo (112 kW) '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Mokka X 1.6 '16-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Mokka B 1.2 Turbo (74 kW. 96 kW) '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Mokka-e '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X 1.2 Turbo (96 kW) '17-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Grandland X 1.2 Turbo (96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X 1.6 Turbo (132 kW) '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X Hybrid, Hybrid4 '19- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

Antara 2.4 '06-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 g T. T. ATF 1200 g 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 2.4, 4x4 '12-'15 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 g T. T. ATF 1800 g - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 3.2 V6 '06-'11 7,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1200 g 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Frontera 2.0i '91-'98 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - 0,9-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 c 8,5 

Frontera 2.2i, 2.4i '91-'98 5/5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,7-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 c 8-8,5 

Frontera B 2.2 16V, 3.2 24V '98-'04 4,5-5,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a T. T. ATF 1200 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7-11 

Monterey 3.2 V6, 3.5 V6 '92-'00 5,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 T. T. ATF 1200 a 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 8,5/9 

Speedster 2.0 16V Turbo, 2.2 16V '01-'05 4,5/5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 12,3-13,2 

GT 2.0 Turbo '07-'09 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Diesel 
Agila A 1.3 CDTi '04-'08 3,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Agila B 1.3 CDTi '08-'10 3,2 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Corsa B 1.5 D, TD '93-'00 3,8-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,3 

Corsa B 1.7 D '93-'00 3,8-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Corsa C 1.7 Di, DTi '00-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Corsa C 1.3, 1.7 CDTi '03-'07 3,2-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

Corsa D 1.3 CDTI, 1.7 CDTI '06-'12 3,2/5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

Corsa D 1.3 CDTI, 1.7 CDTI '12-'15 3,2/5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,3-7,1 

Corsa E 1.3 CDTI '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 6 

Corsa F 1.5 Diesel (75 kW) '19- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Combo C Tour 1.7 DI, DTI '02-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 6,1-7,1 

Combo C Tour 1.3 CDTI, 1.7 DI, DTI, CDTI '04-'12 3,2/4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo D Tour 1.3 CDTI '12-'18 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,75 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,2 

Combo D Tour 1.6 CDTI, 2.0 CDTI '12-'18 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n - \ \ 6,7 

Combo E Life 1.5 Diesel '18- 4 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 
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Tigra TwinTop 1.3 CDTi '04-'10 3,2 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-6,7 

Meriva A 1.3 CDTi (DPF), 1.7 DTi, CDTi '03-'10 3,2-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Meriva B 1.3 CDTi, 1.7 CDTi '10-'12 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-7,1 

Meriva B 1.3 CDTi, 1.7 CDTi '12-'15 3,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 m T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-7,1 

Meriva B 1.6 CDTi (70, 81 kW) '14-'17 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Meriva B 1.6 CDTi (100 kW) '14-'17 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

CrosslandX 1.5 Diesel '18-'20 4 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

CrosslandX 1.6 CDTi '17-'18 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Crossland 1.5 Diesel '20- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra F 1.7 D, Turbo D, DTL '91-'98 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Astra G 1.7 TD, 2.0 Di '98-'04 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,9-8,7 

Astra G 1.7 DTi, 2.0 Dti, 2.2 Dti '99-'04 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,9-7,9 

Astra G Classic II 1.7 CDTi '04-'09 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Astra H 1.3, 1.9 CDTi, DPF '04-'10 3,1-4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,6 

Astra H 1.7 CDTi (59, 74kW) '04-'06 4,5-5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,8 Spezialprodukt - \ \ 6,8 

Astra H 1.7 CDTi (81, 92kW) '07-'10 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Astra J 1.3 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '09-'12 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - \ \ - 

Astra J 1.3 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '12-'16 3,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 m T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.6 CDTI (81 kW) '14-'18 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra J 1.6 CDTI (100 kW) '14-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.5 CDTI '19-'22 4,25 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (70, 81 kW) '15-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (100 kW) '15-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (100 kW) '18-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (110, 118 kW) '15-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra L 1.5 Diesel '21- 3,8 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Cascada 2.0 CDTI '13-'18 4,5-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira 2.0 Di, DTi, 2.2 DTi '99-'05 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1100 \ \ 6-8 

Zafira B 1.7 CDTi, 1.9 CDTi DPF '05-'11 4,3-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,1 

Zafira C 1.6 CDTI '14-'18 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Zafira C 1.6 CDTI '18-'19 4,5-5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Zafira C 2.0 CDTI (81, 96 kW) '12-'19 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira C 2.0 CDTI (121, 125, 143 kW) '12-'19 4,5-5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 9 

Zafira Life 1.5 Diesel (75, 88 kW) '19- 4-5,75 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Zafira Life 2.0 Diesel (110, 130 kW) '19- 5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Vectra B 1.7 TD, 2.0 Di, DTi, 2.2 DTi '95-'02 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1100 \ \ 7-8 

Vectra C, Signum 1.9 CDTi, DPF '04-'09 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 3,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,5 

Vectra C, Signum 2.0, 2.2 DTi 16V '02-'05 5,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-8,4 

Vectra C, Signum 3.0 V6 CDTi, DPF '03-'09 7,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 3,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,3-8,9 

Insignia A 1.6 CDTI '15-'17 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Insignia A 2.0 CDTI, 4x4 '08-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 CDTI, 4x4 '12-'17 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 k 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 BiTurbo CDTI, 4x4 '08-'10 4,5 LL H.T. 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 k T. T. ATF 1800 k 0.6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 BiTurbo CDTI, 4x4 '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 k 0.6 Spezialprodukt - 

Insignia B 1.6 CDTI (81 kW) '17-'20 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 1.6 CDTI (100 kW) '17-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 1.6 CDTI (100 kW) '18-'20 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 2.0 CDTI, 4x4 '17-'20 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt 5,9 

Insignia B 2.0 CDTI '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,9 

Omega 2.0 DTi, 2.5 TD '97-'00 5,5/6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8/10,2 

Omega 2.2 DTi '01-'03 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,2 Spezialprodukt 8 

Omega 2.5 TD '00-'03 6-6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,2 Spezialprodukt 10,2 

Sintra 2.2 DTi '97-'99 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Mokka 1.6 CDTI, 1.7 CDTI, 4x4 '12-'16 5-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.6 CDTI (81 kW) '16-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Mokka X 1.6 CDTI (100 kW), 4x4 '16-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.6 CDTI (100 kW), 4x4 '18-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka B 1.5 Diesel (81 kW) '21- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Grandland X 1.5 Diesel '18- 4 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

OPEL (EU)
Grandland X 1.6 Diesel '17-'18 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Grandland X 2.0 Diesel '17- 5,2 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

Antara 2.0 CDTI, 4x4 '06-'11 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 g T. T. ATF 1200 g 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 2.2 CDTI, 4x4 '10-'15 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 g T. T. ATF 1800 g - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Frontera 2.3, 2.5, 2.8 TD '91-'98 5,5-6,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,7-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 c 9 

Frontera B 2.2 DTi '98-'04 6,1 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a T. T. ATF 1200 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 8 
Monterey 3.0, 3.1 TD '92-'00 6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 8,5 

a Verteilergetriebe: 1,4 l Super LL 10W40  a Transfer box: 1,4 l Super LL 10W40 
b Differential, hinten (4WD/4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, rear (4WD/4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Verteilergetriebe (Vectra, Calibra 4x4): 0,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  d Transfer box (Vectra, Calibra 4x4): 0,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
e CVT (Automat): Spezialprodukt  e CVT (automatic): special product
g Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h 6-Ganggetriebe: 2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  h 6-Speed gearbox: 2-2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
k Verteilergetriebe: Spezialprodukt  k Transfer box: special product
m 6-Ganggetriebe: 2,2 l T. T. MTF 5300 70W75  m 6-Speed gearbox: 2-2,2 l T. T. MTF 5300 70W75 
n Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  n Hydraulic actuation gearbox: special product
o Verteilergetriebe: Spezialprodukt  o Transfer box: special product
p Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  p Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

OPEL (RUS) 
Corsa D 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V '06-'14 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,5-5 

Corsa D 1.6 Turbo, 1.6 Turbo OPC '06-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,8 

Astra J 1.4 Turbo '09-'11 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4 Turbo '11-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo '09-'11 3,75-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo '11-'14 3,75-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Meriva B 1.4 '11-'15 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 c - \ \ 6 

Meriva B 1.4 Turbo '11-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Zafira B 1.6 16V CNG, 1.6 CNG Turbo, 1.6 16V, 1.8 16V '05-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a - \ \ 6,1-6,3 

Zafira B 2.0 16V Turbo, OPC, 2.2 16V Direct '05-'10 4,3/5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 a T. T. ATF 1100 \ \ 7,1-7,7 

Zafira Tourer 1.4 Turbo, 1.6 Turbo CNG '12-'15 4-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Zafira Tourer 1.8 '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,2 

Insignia 1.4 Turbo '11-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia 1.6 Turbo (132 kW) '08-'13 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Insignia 1.6 Turbo (125 kW) '13-'15 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia 1.8 '08-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Insignia 1.8 '11-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia 2.0 Turbo, 2.8 V6 Turbo, 4x4, OPC '08-'11 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia 2.0 Turbo, 2.8 V6 Turbo, 4x4, OPC '11-'15 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 b 0,6 Spezialprodukt - 

Mokka 1.4 Turbo, 4x4 '12-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 d - - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

Mokka 1.6 '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Mokka 1.8, 4x4 '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 d T. T. ATF 1800 d - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

Diesel 
Corsa D 1.3 CDTI, 1.3 CDTi ecoFLEX, 1.7 CDTI '06-'14 3,2/5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

Astra J 1.3 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '09-'11 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.3 CDTI, 1.6 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '11-'15 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Meriva B 1.3 CDTi, 1.7 CDTi '11-'15 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-7,1 

Zafira B 1.7 CDTi, 1.9 CDTi DPF '05-'11 4,3-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,1 

Zafira Tourer 1.6 CDTI, 2.0 CDTI (81, 96 kW) '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 179 --

OPEL (RUS) 
Zafira Tourer 2.0 CDTI (121, 125, 143 kW) '12-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 9 

Insignia 2.0 CDTi, 4x4 '08-'15 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia 2.0 BiTurbo CDTI, 4x4 '08-'15 4,5 LL H.T. 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0.6 Spezialprodukt - 
Mokka 1.6 CDTI, 1.7 CDTI '12-'15 5-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 e - 

a 6-Ganggetriebe: 2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a 6-Speed gearbox: 2-2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c 6-Ganggetriebe: 2,2 l T. T. MTF 5300 70W75  c 6-Speed gearbox: 2-2,2 l T. T. MTF 5300 70W75 
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
e Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PERODUA 
Kancil 0.6, 0.8 '94-'09 2,3 LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3 

Kelisa 1.0 '02-'07 2,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 3 

Myvi 1.3, 1.5 '05- 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Axia 1.0 '14- 3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,25 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Nippa 0.7 '98-'09 2,8 LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 3 

Viva 0.6, 0.8, 1.0 '07-'14 2,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ - 
Alza 1.5 '09- 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PEUGEOT (EU)
iOn '10- - - - - Spezialprodukt \ \ 5,1 

106 1.0, 1.1, 1.3, 1.4, 1.6, 1.6 16V '91-'98 3,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

106 1.0, 1.1, 1.4, Gti 1.6 16V '99-'04 3,2 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

107 1.0 '05-'08 3,1 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4 

107 1.0 '08-'14 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4 

108 1.0 e-VTi 68 '14-'17 2,8 T. T. 4300 5W30 / Super LL 10W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

108 1.0 e-VTi 68, 72 '17- 2,8 T. T. 4300 5W30 / Super LL 10W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

108 1.2 PureTech 82 '14-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

1007 1.4, 1.4 16V, 1.6 16V '05-'09 2,75-3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,4-5,9 

205 1.0, 1.1, 1.3, 1.6, 1.6 Gti, 1.9 Gti, 1.9 '87-'98 3,3-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-7 

205 1.4 '87-'91 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,8 

205 1.4 '91-'99 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,8 

206 1.1, 1.4, 1.6, 2.0 16V '98-'98 3-4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-7 

206 1.1, 1.4, 1.4 16V, 1.6, 1.6 16V, 2.0 16V '99-'09 3-4,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-7 

206 2.0 RC 16V '03-'06 5,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6 

206+ 1.1, 1.4 '09-'11 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

206+ 1.1, 1.4 '12-'14 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

206+ 1.6 16V '09-'11 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,9 

206+ 1.6 16V '12-'14 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,9 

206 CC 1.6 16V, 2.0 16V '00-'08 3-4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,2-7,8 

207 1.4, 1.4 16V '06-'09 2,5-3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3-7,2 

207 1.4, 1.4 16V '09-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 1.4, 1.4 16V '12-'14 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

207 1.4 16V Vti '09-'11 4 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 1.4 16V Vti '12-'14 4 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

207 1.6 16V '06-'07 3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,9 

207 1.6 16V Vti '07-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

207 1.6 16V Vti '12-'14 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

207 1.6 16V Turbo, RC '06-'10 - T. T. 4310 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 Compact 1.1, 1.4 '09-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 Compact 1.1, 1.4 '12-'12 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

207 Compact 1.4 16V Vti '09-'11 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 Compact 1.4 16V Vti '12-'12 4,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.0i Vti '12-'13 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.0 PureTec 68 '13-'16 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.2 PureTech 68, 1.2 PureTech 82 '12-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

208 1.2 PureTech 68, 1.2 PureTech 82 '18-'19 3,25 T. T. 4310 0W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

PEUGEOT (EU)
208 1.2 PureTech 110 '14-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

208 1.2 PureTech 110 '18-'19 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

208 1.2 PureTech 75, PureTech 100, PureTec 130 '19- 3,5 Spezialprodukt 1,7-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt h \ \ - 

E-208 '19- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

208 1.4i VTi '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.6i VTi '12-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

208 1.6i VTi '17-'19 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,85-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

208 1.6i THP '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.6 THP 165 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

208 GTi 1.6i THP 200, GTi 1.6 THP 208 '13-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

301 1.2 Puretech 72, 1.2 Puretech 82 '12-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

301 1.2 PureTech 82 '18-'20 3,25 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

301 1.6 Vti '12-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 h \ \ - 

301 1.6 Vti '17-'19 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 h \ \ - 

306 1.1, 1.4, 1.6 '93-'98 3,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7 

306 1.4, 1.6, 1.6 16V '99-'03 3,2-3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 b \ \ 6,5-7 

306 1.8, 1.8 16V, 2.0 '93-'98 4,25-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,5 

306 1.8 '99-'00 4,2-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7,5 

306 1.8 16V '99-'00 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

306 2.0 16V, 2.0 16V Gti '93-'03 4,25-4,75 LL H.T. 5W40 2-2,15 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-7 

307 1.4, 1.4 16V, 1.6 16V '01-'09 2,75-3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-6,7 

307 2.0 16V '01-'05 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,9 

307 2.0 16V '05-'09 4,7-5,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,6-6,8 

308 1.2 PureTech 82 '13-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.2 PureTech 110, 1.2 PureTech 130 '14-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

308 1.2 PureTech 110, 1.2 PureTech 130 '18-'21 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

308 1.2 PureTech 130 '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

308 HYBRID '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

308 1.4 16V VTi, 1.6 16V VTi '07-'09 4,2-4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,2 

308 1.4 16V VTi, 1.6 16V VTi '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,2 

308 1.4 16V VTi, 1.6 16V VTi '12-'13 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,2 

308 1.6 Bioflex '07-'11 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

308 1.6 Bioflex '12-'13 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.6 16V VTi THP (103 kW), 1.6 16V VTi THP (110 kW) '07-'10 4,3 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

308 1.6 16V VTi THP (115 kW), 1.6 16V VTi THP (128 kW) '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

308 1.6 16V VTi THP (115 kW), 1.6 16V VTi THP (128 kW) '12-'13 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.6 16V VTi THP (128 kW) '07-'09 4,3 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ 6,2 

308 1.6 GTi THP '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

308 1.6 GTi THP '12-'13 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.6 THP 125, 155 '13-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.6 THP 150, THP 165 '15-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

308 GT 1.6 THP 205, 225, GTI 1.6 THP 250, GTI 1.6 263, GTI 1.6 THP 270 '15-'21 4,25 T. T. 4310 0W30 2-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

RCZ 1.6 THP (115 kW), 1.6 THP (147 kW), R (199 kW) '10-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

RCZ 1.6 THP (115 kW), 1.6 THP (147 kW), R (199 kW) '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

406 1.6, 1.8 16V, 2.0 Turbo, 3.0 V6 24V '96-'04 4,25-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,8 

406 1.8 16V, 3.0 V6 24V '99-'04 4,25-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,8 

406 1.8 8V, 2.2 16V '97-'04 4,25-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7-9,2 

406 2.0 16V '96-'04 4,25-4,75 LL H.T. 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8 

407 1.8 16V (85 kW), 2.0 16V '04-'11 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-8,1 
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PEUGEOT (EU) 
407 1.8 16V (92 kW) '05-'11 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

407 2.2 16V '04-'11 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,9-8,4 

407 3.0 V6 24V '04-'11 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,4 

508 1.2 PureTech 130 '18- 3,5 Spezialprodukt - T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

508 1.6i 16V VTi (85 kW), (88 kW) '11-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ - 

508 1.6i 16V VTi (85 kW), (88 kW) '12-'16 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d - \ \ - 

508 1.6i 16V VTi (110 kW), (115 kW) '11-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 1.6i 16V VTi (110 kW), (115 kW) '12-'14 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 1.6i THP 165 '14-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 1.6 THP 150, 165 '18-'21 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 1.6 THP PureTech 180, 215,  225 '18-'21 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

508 Hybrid 225, Hybrid4 360 '19- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

605 2.0, 3.0 V6, 24V '89-'99 5,4/6,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-10 

605 2.0 16V, 2.9 V6 24V '95-'01 4,3/5,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-7,8 

605 2.0 Turbo '92-'01 4,3-5,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-7,8 

607 2.0 16V, 3.0 V6 24V '00-'05 4,25-4,85 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,4-10,1 

607 2.2 16V '00-'05 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,6-8,2 

607 2.2 16V '05-'08 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,6-8,2 

607 3.0 V6 24V '05-'09 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10-10,1 

806 1.8 '98-'99 4,25-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

806 2.0i, 2.0i Turbo '93-'98 4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

806 2.0i, 2.0i Turbo '99-'00 4,75 LL H.T. 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

806 2.0 16V '01-'02 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8 

807 2.0 16V, 3.0 V6 24V '02-'08 4,25-4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-11 

807 2.0 16V (103 kW) '08-'10 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,2 

807 2.0 16V (130 kW) '08-'10 4,25 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-7,2 

807 2.2 16V '02-'05 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

2008 1.2 PureTech 82 '13-'18 3,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

2008 1.2 PureTech 82 '18-'19 3,25 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

2008 1.2 PureTech 110, 1.2 PureTech 130 '14-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

2008 1.2 PureTech 110, 1.2 PureTech 130 '18-'19 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

2008 1.2 PureTech 100, 1.2 PureTech 130, 1.2 PureTech 155 '19- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt h \ \ - 

2008 1.6 VTi '13-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

2008 1.6 VTi '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ - 

E-2008 '19- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

3008 1.2 PureTech 130, 1.6 THP 165 '15-'16 3,5-4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 1.2 PureTech 130, 1.6 THP 150, 1.6 THP 165 '16-'18 3,5-4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 1.2 PureTech 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

3008 1.6 16V VTi '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,2 

3008 1.6 16V VTi '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,2 

3008 1.6 16V THP (110 kW), 1.6 16V THP (115 kW) '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,4 

3008 1.6 16V THP (110 kW), 1.6 16V THP (115 kW) '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,4 

3008 1.6 PureTech 180 '18- 3,5 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

3008 Hybrid 225, Hybrid4 300 '19- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

4007 2.0 '09-'11 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

4007 2.0 '12-'12 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

4007 2.4 '07-'11 4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 f T. T. ATF 1400 f 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

4007 2.4 '12-'12 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) f T. T. ATF 1400 f 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

4008 1.6i, 2.0i, 2.0i 4x4 '12-'17 4,2-4,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g T. T. ATF 1400 g 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

5008 1.2 PureTech 130, 1.6 THP 165 '15-'17 3,5-4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 1.2 PureTech 130, 1.6 THP 150, 165 '16-'18 3,5-4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 1.2 PureTech 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

5008 1.6 16V VTi '09-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6 

5008 1.6 16V Vti '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 6 

5008 1.6  THP 155 '09-'12 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,4 

5008 1.6  THP 155 '12-'15 4,25 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-6,4 

5008 1.6  THP 165 '15-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 1.6  THP 150, THP 165 '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 1.6 THP PureTech 180 '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

PEUGEOT (EU) 
Bipper Tepee 1.4i '07-'09 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Bipper Tepee 1.4i '09-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Bipper Tepee 1.4i '12-'18 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Partner 1.1, 1.4, 1.6 16V '02-'09 3-3,2 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner 1.4 CNG '07-'08 2,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,6 

Partner Tepee 1.2 Puretech 110 '16-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner Tepee 1.4i, 1.4 CNG '09-'12 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,6 

Partner Tepee 1.6i (66kW), 1.6i (80kW) '08-'11 3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Partner Tepee 1.6i (66kW), 1.6i (80kW) '12-'15 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

Partner Tepee 1.6i (72 kW) '08-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Partner Tepee 1.6i (72 kW) '12-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,7 

Partner Tepee 1.6i (72 kW) '17-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,7 

Partner Tepee 1.6i 16V VTi '09-'11 4,25 T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Partner Tepee 1.6i 16V VTi '12-'16 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

Partner Tepee 1.8i '98-'00 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Rifter 1.2 PureTech 110, PureTec 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

E-Rifter '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Expert Tepee 2.0i '07-'09 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Expert Tepee 2.0i '09-'11 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Expert Tepee 2.0i '12-'15 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 8,5 

E-Traveller '19- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
106 1.4, 1.5 D '92-'98 3,5/4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

106 1.5 D '99-'04 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

107 1.4 HDi '05-'08 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,4 

107 1.4 HDi '08-'14 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,4 

1007 1.4 HDi, 1.6 HDi '05-'09 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,6-6,2 

205 1.8 D, 1.8 TD, 1.9 D '83-'99 4,2-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3 

206 1.4 HDi '01-'09 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

206 1.6 HDi DPF '04-'06 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

206 1.9 D, 2.0 HDi '98-'05 4,5-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,25-8,2 

206+ 1.4 HDi '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

206+ 1.4 HDi '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

206+ 1.4 HDiF DPF '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

206+ 1.4 HDiF DPF '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

206 CC 1.6 HDi DPF '05-'08 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 1.4 HDi, 1.6 Hdi (66 kW) '06-'09 3,5-3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,1 

207 1.4 HDi, 1.6 Hdi (66 kW), (80 kW) '09-'11 3,5-3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 1.4 HDi, 1.6 Hdi (66 kW), (80 kW) '12-'14 3,5-3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

207 1.4 HDiF DPF, 1.6 HDiF 16V DPF '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 1.4 HDiF DPF, 1.6 HDiF 16V DPF '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

207 1.6 Hdi (80 kW) '06-'09 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,1 

207 Compact 1.4 Hdi '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

207 Compact 1.4 Hdi '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.4 HDi, 1.4 e-HDi, 1.6 e-HDi (84 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,85-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

208 1.5 BlueHDi 100 '18-'19 4 T. T. 4310 0W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.5 BlueHDi 100, BlueHDi 130 '19- 4 T. T. 4310 0W30 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

208 1.6 HDi (55 kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

208 1.6 HDi 92 '12-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 
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PEUGEOT (EU) 
208 1.6 HDi 92 '17-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 

208 1.6 BlueHDi 75, 100, 120 '14-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 

301 1.6 HDi 90 (9HP) '12- 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

301 1.6 HDi 90 (9HJ) '12- 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

301 1.6 BlueHDi 100 '14- 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

306 1.8 D, 1.9 D, 1.9 TD '93-'98 4-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7-9 

306 1.9 D, 2.0 HDi '99-'01 4-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7-7,8 

307 1.4 Hdi '01-'05 3,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

307 1.6 Hdi '01-'05 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3 

307 1.6 Hdi '05-'09 3,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

307 1.6 HDi DPF (66 kW) '05-'09 3,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

307 1.6 HDi DPF (80 kW) '04-'09 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

307 2.0 HDi DPF (80 kW) '01-'04 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3 

307 2.0 HDi 16V DPF (100 kW) '04-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 c \ \ 8,1 

308 1.5 BlueHDi 100, BlueHDi 130 '18-'21 4 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

308 1.6 HDi (66 kW) '07-'09 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

308 1.6 HDi (66 kW) '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

308 1.6 HDi (66 kW) '12-'13 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6 

308 1.6 HDiF DPF (80 kW) '07-'09 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt d \ \ 6 

308 1.6 HDiF DPF (80 kW), 1.6 HDi DPF (82 kW), 1.6 e-HDI (84 kW) '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt d \ \ - 

308 1.6 HDiF DPF (80 kW), 1.6 HDi DPF (82 kW), 1.6 e-HDI (84 kW) '12-'13 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 

308 1.6 HDi 92,  1.6 e-Hdi 115 '13-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 1.6 BlueHDi 100, 115, 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

308 2.0 HDiF DPF '07-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8-8,2 

308 2.0 HDiF DPF '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,8-8,2 

308 2.0 HDiF DPF '12-'13 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1200 \ \ 7,8-8,2 

308 2.0 HDi DPF (110 kW), (120 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

308 2.0 HDi DPF (110 kW), (120 kW) '12-'13 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

308 2.0 BlueHDi 150 '14-'21 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

308 GT 2.0 BlueHDi 180 '15-'17 3,9-5 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

308 GT 2.0 BlueHDi 180 '17-'21 3,9-5 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

RCZ 2.0 HDi DPF '10-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

RCZ 2.0 HDi DPF '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 8 

406 1.9 TD (55 kW), (68kW), 2.1 TD 12V '96-'99 4-5,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9-10,5 

406 2.0 HDi (66 kW), (80 kW) '98-'98 4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

406 2.0 HDi (66 kW), (80 kW), 2.2 HDi '99-'04 4,5-4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5-9,2 

407 1.6 HDi DPF '04-'11 3,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

407 2.0 HDi DPF (100 kW), 2.2 HDi DPF '04-'09 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 c \ \ 9-10 

407 2.0 HDi DPF (100 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 c \ \ 9-10 

407 2.0 HDi DPF (103 kW), (120 kW) '08-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 2,2-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 c \ \ 9-10 

407 2.2 HDi DPF '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,7 

407 2.7 HDi DPF '06-'08 5,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

407 3.0 HDi DPF '09-'11 6,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

508 1.5 BlueHDi 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

508 1.6 HDi 16V DPF, e-HDi 115 '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt d \ \ - 

508 1.6 HDi 16V DPF, e-HDi 115 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 

508 1.6 BlueHDi 116, 1.6 BlueHDi 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 2.0 HDi 16V (100 kW) '11-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

508 2.0 HDi 16V (100 kW) '12-'14 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

508 2.0 HDi 16V DPF (100 kW),  2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '11-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 2.0 HDi 16V DPF (100 kW),  2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 2.0 HDi 16V DPF (103 kW) '11-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

508 2.0 HDi 16V DPF (103 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

508 2.0 BlueHDi 136 '14-'18 4,5-5,5 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

508 2.0 BlueHDi 150, 2.0 BlueHDi 180 '14-'18 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 2.0 BlueHDi 160, 180 '18-'20 4,5-6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

508 RXH 2.0 HDi Hybrid4 DPF '11-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - 0,75 Spezialprodukt - 

508 RXH 2.0 HDi Hybrid4 DPF '12-'17 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d - 0,75 Spezialprodukt - 

508 RXH 2.0 HDi Hybrid4 DPF '17-'18 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d - 0,75 Spezialprodukt - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

PEUGEOT (EU) 
508 GT 2.2 HDi 16V DPF '11-'12 4,85-5,25 T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

508 GT 2.2 HDi 16V DPF '12-'15 4,85-5,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

605 2.1 D, 2.1 TD, 2.4 TD '90-'98 6-8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10-13 

605 2.1 TD, 2.4 TD '99-'99 6-8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10-13 

607 2.0 HDi, 2.2 HDi, DPF '00-'05 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,3-10,3 

607 2.0 HDi DPF, 2.2 HDi DPF, 2.7 HDi DPF '05-'10 5,25-5,75 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,3-11,1 

806 1.9 TD, 2.1 TD '94-'99 4-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

806 2.0 Hdi '99-'01 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

807 2.0 HDiF DPF '02-'06 4,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-10 

807 2.0 HDiF DPF (80 kW), (88 kW), (110 kW), (120 kW) '08-'11 4,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10 

807 2.0 HDiF DPF (80 kW), (88 kW), (110 kW), (120 kW) '12-'12 4,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 10 

807 2.0 HDiF DPF (100 kW) '08-'11 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10 

807 2.0 HDiF DPF (100 kW) '12-'14 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 10 

807 2.2 HDi '02-'04 4,75 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,3 

807 2.2 HDiF DPF '02-'06 4,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,3 

807 2.2 HDiF DPF '08-'10 4,75 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11,3 

2008 1.4 e-HDi 68, 1.6 e-HDi 92, 1.6 e-Hdi 115 '13-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d T. T. ATF 1200 \ \ - 

2008 1.5 BlueHDi 100 '18-'19 4 T. T. 4310 0W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

2008 1.5 BlueHDi 100, 1.5 BlueHDi 110, 1.5 BlueHDi 130 '19- 4 T. T. 4310 0W30 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

2008 1.6 BlueHDi 75, 1.6 BlueHDi 100, 1.6 BlueHDi 120, 115 '14-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

3008 1.5 BlueHDi 130 '17- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

3008 1.6 BlueHDi 100, 1.6 BlueHDi 115, 1.6 BlueHDi 120 '16-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 1.6 HDi 16V 110 DPF,  1.6 HDi 16V 115 DPF '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - \ \ - 

3008 1.6 HDi 16V 110 DPF,  1.6 HDi 16V 115 DPF '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d - \ \ - 

3008 1.6 BlueHDi 120 '14-'16 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 2.0 HDi DPF (110 kW), 2.0 HDi DPF (120 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 2.0 HDi DPF (110 kW), 2.0 HDi DPF (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 2.0 BlueHDi 150 '14-'16 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

3008 2.0 BlueHDi 150 '16-'20 3,9-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 2.0 BlueHDi 180 '16-'17 3,9-5 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

3008 2.0 BlueHDi 180 '17-'20 4,5-6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

3008 HYbrid4 2.0 HDi 16V DPF '11-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 d - 0,75 Spezialprodukt - 

3008 HYbrid4 2.0 HDi 16V DPF '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) d - 0,75 Spezialprodukt - 

4007 2.2 HDi '07-'09 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 a - 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

4007 2.2 HDi '09-'11 4,85-5,25 T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 a Doppelk.-Öl 8100 a 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

4007 2.2 HDi '12-'12 4,85-5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) a Doppelk.-Öl 8100 a 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

4008 1.6 HDi DPF, 4x4 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g - 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

4008 1.8 HDi DPF, 4x4 '12-'15 5,3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) g - 0,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

5008 1.5 BlueHDi 130 '17- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

5008 1.6 HDi DPF, 1.6 HDi 16V 110 DPF, e-HDi 115 '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt d \ \ - 

5008 1.6 HDi DPF, 1.6 HDi 16V 110 DPF, e-HDi 115 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 

5008 1.6 BlueHDi 100, 1.6 BlueHDi 115, 1.6 BlueHDi 120 '17-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 1.6 BlueHDi 120 '14-'17 3,75 T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 2.0 HDi 16V DPF (110 kW), 2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 8,4-8,6 

5008 2.0 HDi 16V DPF (110 kW), 2.0 HDi 16V DPF (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 8,4-8,6 

5008 2.0 BlueHDi 136, 2.0 BlueHDi 150 '17-'19 4-5,6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

5008 2.0 BlueHDi 150 '14-'17 4-5,6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

5008 2.0 BlueHDi 180 '17-'22 4-5,6 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt h \ \ - 

Bipper Tepee 1.3 HDi '10-'11 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt d \ \ 7,6 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 185 --

PEUGEOT (EU) 
Bipper Tepee 1.3 HDi '12-'17 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ 7,6 

Bipper Tepee 1.3 HDi '17-'18 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ 7,6 

Bipper Tepee 1.4 HDi '07-'09 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,4 

Bipper Tepee 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,4 

Bipper Tepee 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 7,4 

Partner 1.6 Hdi '05-'07 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Partner 1.9 D '02-'05 4,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner 2.0 Hdi '02-'05 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner Tepee 1.6 HDi 75 '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Partner Tepee 1.6 HDi 75 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Partner Tepee 1.6 HDi 90, 1.6 HDi 90 DPF, 1.6 HDi 110 '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,25 

Partner Tepee 1.6 HDi 90, 1.6 HDi 90 DPF, 1.6 HDi 110 '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,25 

Partner Tepee 1.6 HDi 92, 1.6 HDi 115 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner Tepee 1.6 HDi 110 DPF, 1.6 HDi 112 '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner Tepee 1.6 HDi 110 DPF, 1.6 HDi 112 '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner Tepee 1.6 BlueHDi 75 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Partner Tepee 1.6 BlueHDi 100, 1.6 BlueHDi 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Rifter 1.5 BlueHDi 75, 100, 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Rifter 1.6 BlueHDi 75, 100 '18-'19 3,75 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert Tepee 1.6 Hdi '07-'09 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 1.6 HDi '09-'11 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 1.6 HDi '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert Tepee 1.6 HDi DPF '09-'11 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 1.6 HDi DPF '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi (88 kW) '07-'09 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi (88 kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi (88 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF (72 kW), 2.0 HDi DPF (94 kW), 2.0 HDi DPF (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF (88 kW), 2.0 HDi DPF (120 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF (88 kW), 2.0 HDi DPF (100 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF (100 kW) '07-'09 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF (100 kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert Tepee 2.0 HDi DPF 4x4 Dangel '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - 0,55-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e - 

Traveller 1.5 BlueHDI 100, BlueHDI 120 '18- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Traveller 1.6 BlueHDi 95, 1.6 BlueHDi 115 '16-'18 5,5 T. T. 4310 0W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt d \ \ - 
Traveller 2.0 BlueHDi 150, 2.0 BlueHDi 180 '16-'22 4,5-5,5 T. T. 4310 0W30 2,2-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

a Verteilergetriebe: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 0,54 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Automatgetriebe 4HP20: T. T. ATF 1200  b Automatic 4HP20: T. T. ATF 1200 
c Automatgetriebe AM6: T. T. ATF 1200  c Automatic AM6: T. T. ATF 1200 
d Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  d Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Verteilergetriebe: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Transfer box: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Automatgetriebe AT6 III: T. T. ATF 1800  h Automatic AT6 III: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PEUGEOT (RUS) 
308 1.6 THP 135 '15- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

408 1.6 115 '14-'17 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,75-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

408 1.6 115 '17- 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,75-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

408 1.6 VTi 120 '14-'17 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

408 1.6 VTi 120 '17- 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

408 1.6 THP 150 '14- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Diesel 
408 1.6 Hdi '14- 3,75 T. T. 4310 0W30 / LL H.T. 5W40 1,75-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PONTIAC (EU) 
Bonneville 3.8 V6; 3.8 V6 Supercharged '99-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Bonneville 4.6 V8 '04-'05 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

PONTIAC (EU) 
Solstice 2.0 16V Turbo '06-'09 4,7-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 8,4-9 

Solstice 2.4 16V '06-'09 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 8-8,4 

Grand Am 2.2 16V '02-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 
Grand Am 3.4 V6 '99-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,9 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PONTIAC (USA / CAN) 
G3 1.6 '08-'09 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 6,3 

Sunfire 2.2 '98-'00 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,7 

Sunfire 2.2 '01-'02 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 9,6 

Sunfire 2.2 16V '02-'05 3,8-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Sunfire 2.4 16V '98-'00 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10,1 

Sunfire 2.4 16V '01-'02 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 9,6 

Pursuit 2.2, 2.4 '05-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5/7 

G5 2.2 16V, 2.4 16V '05-'09 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,7 T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Grand Am 2.2 16V '02-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,7 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Grand Am 3.4 V6 '99-'05 3,8-4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,9 

G6 2.4 '06-'09 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,1 

G6 3.5 GT '05-'06 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,4 

G6 3.5 V6, 3.9 V6 '06-'09 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

G6 3.5 V6 24V '06-'09 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

Bonneville 3.8 V6, 3.8 V6 Supercharged '99-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Bonneville 4.6 V8 32V '04-'05 7,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,3 

Grand Prix 3.8 V6, 3.8 V6 Supercharged '04-'08 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,6 

Grand Prix 5.3 V8 '04-'08 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 12,6 

Vibre 1.8 16V '03-'04 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Vibre 1.8 16V '05-'06 3,7-4,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a 0,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Vibre GT 1.8 16V '03-'04 4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,7 

Vibre GT 1.8 16V '05-'06 4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,7 

Vibre 1.8 16V '07-'08 4,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Vibre 1.8 16V '08-'09 4,2 Spec. T. AA 5W20 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Vibre 1.8 16V '10-'10 4,2 Spec. T. AA 5W20 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Vibre 2.4 16V '08-'09 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,7 

Vibre 2.4 16V '10-'10 4,3 Spec. T. AA 5W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

GTO 6.0 V8 '03-'06 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 \ \ 12 

Aztek 3.4 V6 '01-'05 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 b \ \ 9,1 

Solstice 2.0 16V Turbo '06-'09 4,7-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6-2,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 8,4-9 

Solstice 2.4 16V '06-'09 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,6-2,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 8-8,4 

Montana 3.4 V6 '97-'05 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,1-11,3 

Montana 3.5 SV6 '05-'06 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 10,7-12,2 
Montana 3.9 SV6 '05-'09 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 10,2-11,6 

a Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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PORSCHE (EU) 
Boxster, S, S 550 Spyder '96-'05 8,3-8,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3-2,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ i 17 

Boxster, S '05-'09 7,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3-2,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ i 22-24,3 

Cayman, S '05-'09 7,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3-2,8 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ i 22-24,3 

Boxster, Cayman, S, Spyder, R '09-'12 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3-3,2 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ 23-25 

Boxster, Cayman, S, GTS, Spyder, GT4 '12-'16 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ 23-25 

Boxster, Cayman, S, GTS '16-'18 5,7 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ - 

Boxster, Cayman, S, GTS PF '18-'20 5,7 T. T. 4110 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ - 

Boxster, Cayman, S, GTS PF '20- 5,7 T. T. 4110 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ - 

Boxster, Cayman GTS 4.0 PF '20- 8 T. T. 4110 5W40 3,2 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ - 

911 Carrera 2, 4, RS (964, 993) '93-'98 11,5 Super LL 10W40 3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ ab - 

911 Turbo (964, 993) '90-'98 10-13 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - \ \ - 

911 GT 2 (993) '96-'98 11,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ - 

911 Carrera, Targa (996) '97-'01 8,3 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ i 22,5 

911 Carrera, Targa (996) '02-'04 8,3 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ i 22,5 

911 GT2 (996) '01-'05 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,8 Spezialprodukt - \ \ 28 

911 GT3, GT3 RS (996) '98-'06 11 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,8 Spezialprodukt - \ \ 25 

911 Turbo, Turbo S (996) '00-'06 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 28,5 

911 Carrera 4 '97-'04 8,3 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 o 22,5 

911 Carrera, 4, S, 4S (997) '04-'08 8,3 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 32 

911 Turbo (997) '06-'10 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 25-27 

911 GT3, GT3 RS (997) '06-'10 9 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,3 Spezialprodukt - \ \ 30 

911 GT2 (997) '07-'10 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,3 Spezialprodukt - \ \ 30 

911 Carrera, Targa, S, 4(S), (4)GTS (997) '08-'12 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ p 29-32 

911 GT3, GT3 RS, GT3 RS 4.0 (997) '09-'12 9 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,3 Spezialprodukt - \ \ 30 

911 GT2 RS (997) '11-'12 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,8 Spezialprodukt - \ \ 28 

911 Turbo, Turbo S (997) '09-'12 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,6 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ p 29-32 

911 Carrera (991), S, GTS '11-'15 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k - - p - 

911 Carrera 4 (991), 4S, Targa 4, Targa 4S, 4 GTS '13-'15 7,5-8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ p 28-32 

911 Carrera (991), S, 4, 4S, Targa 4, Targa 4S, Targa 4 GTS '15-'16 7,5-8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,1-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt k \ \ p 28,3-29,5 

911 Carrera (991), S '16-'19 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,1-3,2 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ - 

911 Carrera (991), S PF '18-'19 8 T. T. 4110 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ - 

911 Carrera 4 (991) '16-'19 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera 4 (991) PF '18-'19 8 T. T. 4110 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera 4S (991), Targa 4, Targa 4S, Targa 4 GTS '16-'19 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera 4S (991), Targa 4, Targa 4S, Targa 4 GTS PF '18-'19 8 T. T. 4110 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera GTS (991), 4 GTS '16-'19 8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 3,2-3,3 Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera GTS (991), 4 GTS PF '18-'19 8 T. T. 4110 5W40 3,2-33, Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ q - 

911 GT3 (991), GT3 RS '14-'19 6,4-7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt k \ \ 28 

911 GT3 RS PF (991) '18-'19 6,4 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt k \ \ 28 

911 Turbo, Turbo S (991) '13-'16 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Turbo, Turbo S (991) '16-'18 7,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Turbo, Turbo S (991) PF '18-'19 7,5 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt k \ \ q - 

911 Carrera (992), S, 4, 4S, Targa 4, Targa 4S, Targa 4 GTS '19-'20 8 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt v \ \ x - 

911 Carrera (992), S, 4, 4S, GTS,  Targa 4, Targa 4S, Targa 4 GTS '20- 8 T. T. 4110 5W40 - Spezialprodukt Spezialprodukt v \ \ x - 

911 GT3 (992) '21- 4,1-7 T. T. 4110 5W40 - Spezialprodukt Spezialprodukt k \ \ - 

911 Turbo S (992) '19-'20 8,3 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt v \ \ x - 

911 Turbo, Turbo S (992) '20- 8,3 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt v \ \ x - 

Carrera GT '03-'06 10,5 LL H.T. 5W40 2,3/4 Spezialprodukt - \ \ gh 28 

918 Spyder '15- 8,5 Spezialprodukt - - Spezialprodukt r \ \ s 28,3 

Cayenne '04-'07 6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1200 d 1-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 ef 13-18 

Cayenne S '03-'07 - T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1200 d 1-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 ef 18-21 

Cayenne Turbo, Turbo S '03-'07 8,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 d 1-1,4 T. T. MTF 5400 75W90 ef 18-21 

Cayenne '07-'10 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 t T. T. ATF 1200 t 1-1,6 T. T. MTF 5400 75W90 ef 13-18 

Cayenne S, GTS, Turbo '07-'10 8,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 t T. T. ATF 1200 t 1-1,6 T. T. MTF 5400 75W90 ef 18-21 

Cayenne '10-'18 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 lm 0,5-1,3 Spezialprodukt ef - 

Cayenne S Hybrid, S E-Hybrid '10-'18 6,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 lm 0,8-1,3 Spezialprodukt f - 

Cayenne S, GTS '10-'18 8,5-9,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 lm 0,5-1,3 Spezialprodukt ef - 

Cayenne Turbo, Turbo S '10-'18 9,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 lm 0,8-1,3 Spezialprodukt ef - 

Cayenne, Cayenne E-Hybrid (9YA) '17- 7,6/ 7,2-7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

PORSCHE (EU) 
Cayenne S (9YA) '17- 7,6-7,8 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Cayenne Turbo, Cayenne Turbo S E-Hybrid (9YA) '17- 9,5/9 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Panamera '11-'16 8,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera 4 '11-'16 8,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 1-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera '17-'20 7,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera '20- 7,2 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera 4 '17-'20 7,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

Panamera 4 '20- 7,2 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

Panamera 4S, 4 E-Hybrid '16- 6,8-7,25 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

Panamera S '09-'16 9 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Doppelk.-Öl 8100 1-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera S Hybrid, S E-Hybrid '11-'16 6,75 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 1,1-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera 4S, GTS '09-'16 9 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 1-1,2 Spezialprodukt eu - 

Panamera Turbo, Turbo S '09-'16 9 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 1-1,2 Spezialprodukt e - 

Panamera Turbo '16-'17 9,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

Panamera Turbo, GTS, Turbo S E-Hybrid '17- 9,5/9 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

Macan (174, 185 kW) '15-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan (174, 185 kW) Euro 6 '17-'18 4,7 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan II (180 kW) '18-'21 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan III, T (195 kW) '21- 5,2 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan S '14-'18 7-8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan II S '18-'21 7,5 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan III S '21- 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt lh 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan GTS, Macan Turbo '14-'19 7-8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 - - Spezialprodukt lh 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan II GTS, Macan II Turbo '19-'21 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Macan III GTS '21- 7,5 T. T. 4210 0W30 - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Diesel 
Macan S Diesel '14-'18 5,4-6,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt ln 1,2 Spezialprodukt e - 

Cayenne Diesel '08-'10 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - t T. T. ATF 1200 t 1-1,6 T. T. MTF 5400 75W90 ef 18-21 

Cayenne Diesel, S Diesel '10-'18 7,3-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 lm 0,5-1,3 Spezialprodukt ef - 

Panamera Diesel '11-'16 7-7,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 1,1 Spezialprodukt e - 
Panamera 4S Diesel '16-'18 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Spezialprodukt 0,9-1,2 Spezialprodukt eu - 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe (Tiptronic): 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Differential, models with automatic (Tiptronic): 0,7-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, vorn: 0,6-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, front: 0,6-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: 0,8 l T. T. ATF 1200  d Transfer box: 0,8 l T. T. ATF 1200 
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  
g Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-1,2 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  g Differential, models with automatic: 0,8-1,2 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
h Differential, vorn: 0,9 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  h Differential, front: 0,9 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
i Differential, Modelle mit Automatikgetriebe (Tiptronic): 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  i Differential, models with automatic (Tiptronic): 0,7-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
k Getriebe, Porsche PDK, Kupplungsteil: Doppelk.-Öl 8100  k Porsche PDK gearbox, Clutch part: Doppelk.-Öl 8100 
l Verteilergetriebe Hang-On: 0,8 l Spezialprodukt  l Transfer box Hang-On: 0,8 l special product
m Verteilergetriebe Torsen: 0,8 l Spezialprodukt  m Transfer box Torsen: 0,8 l special product
n Getriebe, Porsche PDK, Kupplungsteil: Doppelk.-Öl 8100  n Porsche PDK gearbox, Clutch part: Doppelk.-Öl 8100 
o Differential, vorn: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  o Differential, front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
p Differential, vorn: Spezialprodukt  p Differential, front: special product
q Differential, vorn: Spezialprodukt  q Differential, front: special product
r Getriebe, Porsche PDK, Kupplungsteil: Spezialprodukt  r Porsche PDK gearbox, Clutch part: special product
s Differential, vorn: Doppelk.-Öl 8100  s Differential, front: Doppelk.-Öl 8100 
t Verteilergetriebe: 0,8 l Spezialprodukt  t Transfer box: 0,8 l special product
u Differential, vorn: Spezialprodukt  u Differential, front: special product
v Getriebe, ZF 8DT80HLA, Kupplungsteil: Spezialprodukt  v Transmission ZF 8DT80HLA, Clutch part: special product
x Differential, vorn: Spezialprodukt  x Differential, front: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 189 --

PORSCHE (USA) 
911 Carrera (992), S, 4, 4S '19-'20 8 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt a \ \ b - 

911 Carrera (992), S, 4, 4S '20- 8 T. T. 4110 5W40 - - Spezialprodukt a \ \ b - 

Boxster, Cayman, S, GTS '18-'20 5,7 T. T. 4110 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt c \ \ - 

Boxster, Cayman, S, GTS '20- 5,7 T. T. 4110 5W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 Spezialprodukt c \ \ - 

Boxster, Cayman GTS 4.0 '20- 8 T. T. 4110 5W40 3,2 Spezialprodukt Spezialprodukt c \ \ - 

Cayenne, Cayenne E-Hybrid (9YA) '18- 7,6/ 7,2-7,6 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Cayenne S (9YA) '20- 7,6-7,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 
Cayenne Turbo, Cayenne Turbo S E-Hybrid (9YA) '20- 9,5/9 T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

a Getriebe, ZF 8DT80HLA, Kupplungsteil: Spezialprodukt  a Transmission ZF 8DT80HLA, Clutch part: special product
b Differential, vorn: Spezialprodukt  b Differential, front: special product
c Getriebe, Porsche PDK, Kupplungsteil: Doppelk.-Öl 8100  c Porsche PDK gearbox, Clutch part: Doppelk.-Öl 8100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PROTON 
Savvy 1.2 '05- 3,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

GEN-2 / Persona 1.3, 1.6, 1.6 ecologic '04-'16 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Inspira 1.8, 2.0 '11- 4-5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 7 

Persona 1.3, 1.5, 1.6, 1.8 '93-'05 3,3-3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5-6 

Persona 1.6 '16- 4,05 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W a T. T. ATF 1400 \ \ 5 

Saga 1.3, 1.6 '08- 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Satria Neo 1.3, 1.6 '06- 3,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Waja / Impian 1.6 '06-'10 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Diesel 
Persona 2.0 D '92-'03 4,8 T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 8 

a Getriebe 5MTT200A: Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  a Gearbox: 5MTT200A Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

RANGE ROVER = LAND ROVER (EU) 

RAVON (RUS) 
Gentra 1.5 '15- 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 7,2 

Matiz 0.8, 1.0 '15- 2,7/3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4/4,2 

R2 1.2 '15- 3,75 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ - 

R3 1.5 '16- 3,75 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 5 
R4 1.5 '16- 3,75 T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,4 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

RENAULT (EU)
Twizy '12- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Twingo 1.1, 1.2 '96-'00 4 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Twingo 1.2, 1.2 16V '01-'07 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8-3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 m - \ \ 5 

Twingo II 1.2, 1.2 16V '07-'14 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 m - \ \ 5,5 

Twingo II 1.2 Tce '07-'14 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 n - \ \ 5,7 

Twingo II RS '08-'14 5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 m - \ \ 5,7 

Twingo III 0.9 TCe 90, 110 GT '14-'19 4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 12 

Twingo III 0.9 TCe 95 '19-'21 4,1-4,3 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 12 

Twingo III 1.0 SCe 70 '14-'19 3,7-4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,9-12 

Twingo III 1.0 SCe 65, 75 '19-'21 3,4-4,1 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt - \ \ 7,9-12 

Twingo III Electric (60kW) '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Wind 1.2 TCe 100 '10-'13 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Wind 1.6 16V 133 '10-'13 5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Zoe '12- - - - - Spezialprodukt \ \ 6 

Clio 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 '90-'98 3,3-4 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,8-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 5-6,5 

Clio 1.8 (16V), RSi '90-'98 4,2-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 6,5-7 

Clio II 1.2, 1.4, 1.6 '98-'00 2,9-3,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,5 

Clio, Clio Campus II 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '98-'07 4,2-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6,2 

Clio Campus II 1.2 8V,  1.2 16V, 1.4 16V '07-'12 3,7/4,8-4,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5-5,7 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

RENAULT (EU)
Clio II Sport 2.0 16V '00-'05 6 LL H.T. 5W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Clio II Sport V6 '01-'05 5,5 LL H.T. 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 15 

Clio III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '05-'07 4-5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e T. T. ATF 1200 \ \ 5-6,5 

Clio III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V (82 kW) '07-'13 4-5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e - \ \ 5-6,5 

Clio III TCe 100, ECO2 '07-'13 3,8-4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e - \ \ 5-5,5 

Clio III 1.6 16V 110 '09-'13 5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Clio III 1.6 16V 128 '09-'13 3,8-5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-6,5 

Clio III 2.0 16V '06-'07 3,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,9 

Clio III 2.0 16V '07-'13 4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-5,9 

Clio III Sport 2.0 16V '06-'07 5,4 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Clio III Sport 2.0 16V '07-'09 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Clio III 2.0 16V RS '09-'13 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Clio IV 0.9 TCe, 1.2 Tce '12-'19 4,1-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5/- 

Clio IV 1.2 16V '12-'18 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Clio IV RS, RS Trophy, RS 18 '13-'18 4,3-4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Clio V 1.0 SCe 65, 75 '19- 3-3,4 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4-2,7 Spezialprodukt - \ \ - 

Clio V 1.0 TCe 90 PF '20- 4,2 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,2 Spezialprodukt - \ \ 6,4 

Clio V 1.0 TCe 100 '19-'20 3,7-4,2 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Spezialprodukt T. T. ATF 1400 \ \ 6,4 

Clio V 1.3 TCe 130, 140 PF '19- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 7,5 

Clio V 1.6 E-Tech Hybrid 140 PF '20- 4,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt - \ \ - 

Captur TCe 90, TCe 120 '13-'19 4,1-4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 4,5-5,5 

Captur TCe 130 PF, TCe 150 PF '18-'19 5,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Captur II TCe 90 PF '20- 3,7-4,2 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,2 Spezialprodukt - \ \ 6,4 

Captur II TCe 100, LPG '19- 3,7-4,2 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,2-2,4 Spezialprodukt - \ \ 6,4 

Captur II TCe 130, 140, 155 PF, 2019- '19- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 7,5 

Captur II 1.6 E-Tech Plug-in hybrid 160 PF '20- 4,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt - \ \ - 

Symbol/Thalia 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '10-'12 4-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,7 

Modus 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '04-'07 4-5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 n T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,8 

(Grand) Modus 1.2 16V, 1.4 16V, 1.6 16V '07-'12 4-5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 n T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,8 

(Grand) Modus Tce '07-'12 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,5 

Kangoo 1.2 (16V), 1.6 16V, 4x4 '97-'07 3,7-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,3-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ a 4,3-7,9 

Kangoo 1.2 16V, 1.6 16V, 4x4 '07-'08 4-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ a 4,3-5 

Kangoo 1.4 '97-'03 2,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Kangoo II Family 1.2 TCe '14-'19 4,2-4,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,9 

Kangoo II Family 1.6 8V, 16V '08-'13 3,4-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Kangoo III Family 1.3 Tce 100, 130 PF '21- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9 Spezialprodukt Spezialprodukt \ \ 7,2 

Kangoo Z.E. '11-'21 - - - - Spezialprodukt \ \ - 

19, 16V '88-'96 3-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,8-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 6/6,5 

Sandero 1.0 16V, 1.2 16V, 1.4, 1.6 '09- 3,3-4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Sandero 1.6 16V '08- 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Sandero II 0.9 Tce '13- 4,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Sandero II 1.2 16V '13- 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan 1.0 16V, 1.2 16V, 1.4, 1.6, 1.6 16V '04- 3,3-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 0.9 Tce '12- 4,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan II 1.0 16V, 1.2 16V, 1.6, 1.6 16V '12- 3,3-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Mégane, Scénic 1.4 (16V), 1.6 (16V), 2.0 (16V), ide '95-'01 4-6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k T. T. ATF 1200 g \ \ 6-8 

Mégane, Scénic, RX-4 1.4, 1.6, 1.8, 2.0 16V, ide '01-'02 4,2-5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k T. T. ATF 1200 \ \ a 8 

Mégane II, Scénic II 1.4 16V, 1.6 16V, 2.0 16V '02-'07 4,8-5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,1-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 

Mégane II, Scénic II 1.4 16V, 1.6 16V, 2.0 16V '07-'08 4,8-5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 
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RENAULT (EU)
Mégane II, Scénic II 2.0 16V T, RS '04-'07 5,35-5,4 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7 

Mégane II, Scénic II 2.0 16V T '07-'09 5,35-5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7 

Mégane II, Scénic II 2.0 16V T RS '07-'09 5,35-5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5-7 

Mégane III, (Grand) Scénic III 1.2 TCe, 1.4 Tce '09-'16 4,5-4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,5 

Mégane III, (Grand) Scénic III 1.6 16V, 1.6 16V E85 '08-'16 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k - \ \ 5,3 

Mégane III, (Grand) Scénic III 2.0 16V '08-'16 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - T. T. ATF 1400 \ \ 6,8 

Mégane III 2.0 TCe 180, 190, 220 '08-'16 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Mégane III 2.0 Turbo RS 250, 265, 275 '10-'17 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Mégane IV 1.2 TCe 100, 130, 1.6 TCe 205 '16-'18 4,6/4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,5/8-9,4 

Mégane IV 1.3 TCe 100, 115, 140, 160 PF '18- 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,5 

Mégane IV 1.6 E-Tech Plug-in hybrid 160 PF '20- 4,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - Spezialprodukt - \ \ - 

Mégane IV 1.6 TCe 165, 205 '16-'18 4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ - 

Mégane IV 1.8 Turbo 280 R.S. PF, 1.8 Turbo 300 R.S. PF '18- 4.3-4,3 Spezialprodukt - T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,4 

(Grand) Scénic IV 1.2 TCe 115, TCe 130 '16-'18 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6 

(Grand) Scénic IV 1.3 TCe 115, 140, 160 PF '18-'21 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,5 

(Grand) Fluence 1.6 16V, 2.0 16V '10- 3,5-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-6,8 

Fluence Z.E. '11-'14 - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Laguna 1.8, 2.0 (16V) '93-'98 5-5,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ c 7-8 

Laguna 1.6 16V, 1.8, 2.0 (16V) '98-'01 4,8-5,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

Laguna 2.9 V6 24V '97-'01 5,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Laguna 3.0 V6 '93-'97 7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b T. T. ATF 1200 \ \ d 10 

Laguna II 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V, ide '01-'07 4,8-5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,8 

Laguna II 2.0 16V Turbo '01-'07 5,4 LL H.T. 5W40 2,2 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 g \ \ 6,5 

Laguna II 3.0 V6 24V '01-'07 4,8-5,1 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Laguna III 1.6 16V '07-'15 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Laguna III 2.0 16V '07-'15 3,5-4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Laguna III 2.0 16V Turbo '07-'15 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p - - T. T. ATF 1100 \ \ 7,5 

Laguna III 2.0 16V Turbo GT '08-'15 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

Laguna III 2.0 16V Ethanol '07-'15 3,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Laguna Coupé 2.0 16V Turbo (GT) '08-'15 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,5-7,7 

Laguna Coupé 3.5 V6 '08-'15 5,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - T. T. ATF 1100 \ \ 8,5 

Talisman 1.3 TCe 160 PF '19-'21 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Talisman 1.6 TCe 150, 200 '15-'18 4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ 6,5 

Talisman 1.8 TCe 225 PF '18-'21 4,1 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ 7,5 

Safrane 2.0 (12V), 2.2 (12V), 3.0 V6, Quadra '92-'96 6,1-7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ dl 7-10 

Safrane 2.0, 2.5 '96-'00 6,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

Safrane 3.0 V6 '96-'99 7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 10 

Latitude 2.0 16V E85 '10-'15 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Latitude 2.5 V6, 3.5 V6 '10-'15 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - T. T. ATF 1100 \ \ - 

Sport Spider 2.0 16V '95-'00 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Espace II 2.0, 2.2, 2.85 V6, Quadra '91-'96 6-7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2-3 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ dl 8,4-10 

(Grand) Espace III 2.0 (16V) '96-'01 5,3-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 7-8,8 

(Grand) Espace III 2.9 V6 24V '98-'02 4,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8 

(Grand) Espace III 3.0 V6 '96-'98 7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 - - T. T. ATF 1200 \ \ d 10 

(Grand) Espace IV 2.0 16V, 3.5 V6 24V '02-'07 5-5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-8,8 

(Grand) Espace IV 2.0 16V, 3.5 V6 24V '07-'14 5-5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-8,8 

(Grand) Espace IV 2.0 16V Turbo '02-'07 5,4 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,3 

(Grand) Espace IV 2.0 16V Turbo '07-'14 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,3 

Espace V 1.6 TCe 200, 1.8 TCe 225 '15-'18 4,3/4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ 5,4/- 

Espace V 1.8 TCe 225 PF '18-'20 4,1 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ - 

Vel Satis 2.0 16V Turbo '02-'07 5,4 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,8 

Vel Satis 2.0 16V Turbo '07-'09 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,8 

Vel Satis 3.5 V6 24V '02-'07 5-5,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Vel Satis 3.5 V6 24V '07-'09 5,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,2 

Avantime 2.0 16V Turbo '01-'03 5 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Avantime 3.0 V6 24V '01-'03 6,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,2 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10 

Duster 1.2 TCe, 4x4 '13- 4,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 o - 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5/5,45 

Duster 1.6, 1.6 16V, Hi-Flex '09- 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Kadjar 1.2 TCe, 1.6 TCe 165 '15-'18 4,6/4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,7/8,4 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

RENAULT (EU)
Kadjar 1.3 TCe 140, 160 PF '18- 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Koleos 2.5 16V 4x2, 4x4 '08-'16 5,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,8-2 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2 

Koleos II 1.3 TCe 160 PF '18- 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ - 

Arkana 1.3 TCe 140, 160 PF '20- 5,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ - 

Arkana 1.6 E-Tech Plug-in hybrid 160 PF '20- 4,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ - 

Trafic II 2.0 16V '01-'07 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Trafic II 2.0 16V '07-'12 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Diesel 
Twingo II 1.5 dCi '07-'14 4,4-4,6 T. T. 4400 5W30 p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Clio 1.9 D '90-'98 5,5 Super LL 10W40 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,6 

Clio II 1.5 dCi, 1.9 D, dTi '98-'05 5,2-5,5 LL H.T. 5W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,4-7,5 

Clio III 1.5 dCi '05-'07 4,5 LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e - \ \ 6,5 

Clio III 1.5 dCi '07-'13 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Clio III 1.5 dCi DPF '05-'07 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 e - \ \ 6,5 

Clio III 1.5 dCi DPF '07-'13 4,5 T. T. 4400 5W30 p 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Clio IV 1.5 dCi 75, 85, 90 '12-'18 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5 

Clio IV 1.5 dCi 75, 85, 90 DPF '12-'19 4,5-5,4 T. T. 4400 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5 

Clio V 1.5 Blue dCi 85,100,115 DPF Euro 6d-temp, Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ 10 

Captur 1.5 dCi 90, 110 DPF '13-'18 4,5-4,8 Spezialprodukt 2,4/2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 4,5-5 

Captur II 1.5 Blue dCi 95,115 Euro 6d-temp '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ - 

Symbol/Thalia 1.5 dCi '10-'12 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Symbol/Thalia 1.5 dCi DPF '10-'12 4,6 T. T. 4400 5W30 2,5-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Modus 1.5 dCi '04-'05 4,5 LL H.T. 5W40 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,5 

(Grand) Modus 1.5 dCi DPF '05-'07 4,5-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 ek - \ \ 5,7 

(Grand) Modus 1.5 dCi DPF '07-'12 4,5 T. T. 4400 5W30 p 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Kangoo 1.5 dCi, 1.9 D, dTi, dCi, 4x4 '97-'07 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ a 6,5-7,5 

Kangoo II Family 1.5 dCi '08-'10 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,1-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,2 

Kangoo II Family 1.5 dCi DPF '08-'10 4,5 T. T. 4400 5W30 p 2,1-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,2 

Kangoo II Family 1.5 Blue dCi 95, 115 DPF Euro 6d-temp '19-'21 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Kangoo III Family 1.5 Blue dCi 75, 95, 115 DPF Euro 6d '21- 5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ 10 

19 1.9 D, TD '88-'96 5-5,5 Super LL 10W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,8 

Sandero '09- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7 

Sandero II '13- 4,4 T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Logan 1.5 dCi '06- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 1.5 dCi '12- 4,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 1.5 dCi DPF '12- 4,4 T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Mégane, Scénic 1.9 D, TD, dTi, dCi '95-'00 5,5 Super LL 10W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Mégane, Scénic, RX-4 1.9 D, dTi, dCi '01-'03 5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,1-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ a 7,5 

Mégane II, (Grand) Scénic II 1.5, 1.9 dCi '03-'05 4,5-4,6 LL H.T. 5W40 2,1-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-7,2 

Mégane II, (Grand) Scénic II 1.5, 1.9 dCi DPF '05-'07 4,5-4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3-7,9 

Mégane II, (Grand) Scénic II 2.0 dCi DPF '06-'07 6,6-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,5 

Mégane III, (Grand) Scénic III 1.5, 1.9 dCi '07-'16 4,5/5,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4/2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k - \ \ 6,5/6,3 

Mégane III, (Grand) Scénic III 1.5, 1.9 dCi DPF '07-'16 4,5/5,1 T. T. 4400 5W30 p 2,4/2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 k - \ \ 6,5/6,3 

Mégane III, (Grand) Scénic III 1.6 dCi DPF '11-'16 5,5 T. T. 4400 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Mégane III, (Grand) Scénic III 2.0 dCi DPF '08-'16 7-7,4 T. T. 4400 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,6-7,5 

Mégane IV 1.5 dCi 90, 110 DPF '16-'18 4,7-5,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6-9 

Mégane IV 1.5 Blue dCi 95, 115 DPF Euro 6d-temp '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6-9 

Mégane IV 1.6 dCi 130, 165 DPF '16-'18 5,5-6,7 T. T. 4400 5W30 1.8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7-10 

Mégane IV 1.7 Blue dCi 150 DPF Euro 6d-temp '19- 5,5-5,9 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 193 --

RENAULT (EU)
(Grand) Scénic IV 1.5 dCi 95, 110 DPF '16-'18 4,8-5,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 6-9 

(Grand) Scénic IV 1.6 dCi 130, 160 DPF '16-'18 6,2-6,7 T. T. 4400 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7-7,5 

(Grand) Scénic IV 1.7 Blue dCi 120, 150 DPF '18-'21 5,9 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 11,4 

Fluence 1.5 dCi '10- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Laguna 1.9 dTi '98-'01 5,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Laguna 2.2 D '94-'98 6,5 Super LL 10W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Laguna 2.2 dT '96-'01 7,2-7,7 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ 9 

Laguna II 1.9 dCi '01-'06 4,6 LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 h - \ \ 7 

Laguna II 1.9 dCi DPF '05-'07 4,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Laguna II 2.0 dCi DPF '05-'07 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

Laguna II 2.2 dCi, DPF '01-'05 5,4-6,3 LL H.T. 5W40 2,2 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,8 

Laguna III 1.5 dCi '08-'15 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Laguna III 1.5 dCi DPF '08-'15 4,5 T. T. 4400 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Laguna III 2.0 dCi, 2.0 dCi GT '07-'15 6,6-7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,8 

Laguna III 2.0 dCi DPF, 2.0 dCi GT DPF, 3.0 dCi '07-'15 6,6-7,4 T. T. 4400 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,8-9,2 

Laguna Coupé 2.0 dCi (GT) '08-'15 6,6-7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 7,8 

Laguna Coupé 2.0 dCi (GT) DPF, 3.0 dCi '08-'15 6,6-7,4 T. T. 4400 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,8 

Talisman 1.5 dCi 110 DPF '15-'18 4,8 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,5 

Talisman 1.6 dCi 130, 160 DPF '15-'18 6,2-6,7 T. T. 4400 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,5 

Talisman 1.7 Blue dCi 120 DPF Euro 6d-temp '19-'21 5,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Talisman 2.0 Blue dCi 160, 200 DPF '19-'21 7,6 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Safrane 2.1, 2.5 dT '92-'96 6,5-7,1 Super LL 10W40 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ d 7,2-10 

Safrane 2.2 dT '96-'00 7,7 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Latitude 1.5 dCi '11- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Latitude 1.5 dCi DPF '11- 4,5 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Latitude 2.0 dCi '11- 7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

Latitude 2.0 dCi DPF, 3.0 dCi '11- 7,4 T. T. 4400 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

Espace II 2.1 dT '91-'96 6 Super LL 10W40 2,2 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,8 

Espace III 1.9 dTi '99-'02 4,1-4,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

Espace III 2.1 dT '96-'00 7,2 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

(Grand) Espace III 2.2 dT '96-'00 7,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

(Grand) Espace III 2.2 dCi '00-'02 7,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,5 

(Grand) Espace IV 1.9 dCi '02-'06 4,6 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,3 

(Grand) Espace IV 2.0 dCi DPF '06-'07 6,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

(Grand) Espace IV 2.0 dCi DPF '07-'14 6,8 T. T. 4400 5W30 p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

(Grand) Espace IV 2.2 dCi, 3.0 dCi V6, DPF '02-'07 6,3-7,3 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 9,1-9,5 

(Grand) Espace IV 3.0 dCi V6 '07-'14 7,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Espace V 1.6 dCi 130, 160 DPF '15-'18 6,2-6,7 T. T. 4400 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,2-10 

Espace V 2.0 Blue dCi 160, 190, 200 DPF Euro6d '19- 7,6 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Vel Satis 2.0 dCi DPF '06-'07 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,8 

Vel Satis 2.0 dCi DPF '07-'09 7,4 T. T. 4400 5W30 p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,8 

Vel Satis 2.2 dCi, DPF '02-'07 6-6,3 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Vel Satis 2.2 dCi, DPF '07-'09 6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Vel Satis 3.0 dCi V6, DPF '02-'06 7,3/8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Vel Satis 3.0 dCi V6 DPF '07-'09 8 T. T. 4400 5W30 p - - T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Avantime 2.2 dCi '01-'03 6,3 LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Duster 1.5 dCi '09- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Kadjar 1.5 dCi 110 DPF '15-'18 4,8-5,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,4 

Kadjar 1.5 Blue dCi 115 DPF Euro 6d '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Kadjar 1.6 dCi 130, AWD DPF '15-'18 6,2 T. T. 4400 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,6 

Kadjar 1.7 Blue dCi 150 DPF AWD '19- 5,5-5,9 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Koleos 2.0 dCi '08-'16 7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,5 

Koleos 2.0 dCi DPF '08-'16 7,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,5 

Koleos II 1.6 dCi 130 DPF '17-'18 6,2 T. T. 4400 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,7 

Koleos II 2.0 dCi 175 DPF, AWD '17-'18 7,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

Koleos II 2.0 dCi 190 DPF AWD Euro 6c '18-'19 7,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

Koleos II 2.0 Blue dCi 185, 190 DPF AWD Euro 6d, 2019- '19- 7,6 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

Trafic II 1.9 dCi (60, 74 kW) '01-'06 4,7 LL H.T. 5W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Trafic II 2.0 dCi '06-'07 6,6 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 6,3 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

RENAULT (EU)
Trafic II 2.0 dCi '07-'09 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 6,3 

Trafic II 2.0 dCi '09-'14 7,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ - 

Trafic II 2.0 dCi DPF '09-'14 7,7 T. T. 4400 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ - 

Trafic II 2.5 dCi (99 kW) '03-'06 8 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 5,6-7,8 

Trafic II 2.5 dCi (107 kW) '06-'07 8 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 6,4 

Trafic II 2.5 dCi (107 kW) '07-'12 8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) p 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 6,4 

Trafic II 2.5 dCi DPF '07-'09 7,5 T. T. 4400 5W30 p 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt e \ \ 6,4 

Trafic III 1.6 dCi DPF '14-'19 6/7,4 T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3-11 

Trafic III 2.0 dCi 120, 145, 170 DPF Euro 6d-temp '19-'21 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 14 

Trafic III 2.0 dCi 110, 150, 170 DPF Euro 6d '21- 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 14 
Alaskan 2.3 dCi 160, 190 AWD DPF '17-'19 6,3-6,7 T. T. 4400 5W30 3,35 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 11,1 

a Differential, hinten (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Differential, rear (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Getriebe PK1 Nr. 046/047/048/049: Getr.Öl GL5 75W80  b Gearbox PK1 no. 046/047/048/049: Getr.Öl GL5 75W80 
c Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  c Differential, only for models with automatic: 0,8 l Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-1,5 l Getr.Öl GL5 75W80  d Differential, only for models with automatic: 0,8-1,5 l Getr.Öl GL5 75W80 
e Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  e Hydraulic actuation gearbox: special product
g Automatgetriebe DP0: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  g Automatic DP0: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
h Getriebe PK6: Getr.Öl GL5 75W80  h Gearbox PK6: Getr.Öl GL5 75W80 
k Getriebe TL4: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80  k Gearbox TL4: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80 
l Differential, hinten (4x4): 1,1-1,3 l Getr.Öl GL5 75W80  l Differential, rear (4x4): 1,1-1,3 l Getr.Öl GL5 75W80 
m Hydraulik Bedienung Getriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  m Hydraulic actuation, gearbox: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
n Hydraulik Bedienung Getriebe: Getr.Öl GL5 75W80  n Hydraulic actuation, gearbox: Getr.Öl GL5 75W80 
o Verteilergetriebe: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  o Transfer box: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
p Öl für Renaults, die nach dem 10.08.2007 hergestellt wurden: Spezialprodukt  p Oil for Renault cars manufactured after 08/10/2007: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

RENAULT (RUS) 
Logan 1.0 '04-'09 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Logan 1.2 16V '09- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan 1.4, 1.6 '04- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan 1.6 16V '08- 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5,45 

Logan II 0.9 TCe '14- 4,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 1.2 16V, 1.6 8V, 1.6 16V '14- 3,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Duster 1.6, 2.0 (4x2) '09-'21 4,8-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Duster 1.6, 2.0 (4x4) '09-'21 4,8-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ a 4,5-5,45 

Duster II 1.3 TCe 150 (4x4) '21- 5,4 LL H.T. 5W40 2,1 Spezialprodukt - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Duster II 1.6 SCe 115, 117 (4x4) '21- 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,1-2,34 Spezialprodukt - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Duster II 2.0 SCe 143 (4x4) '21- 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,1 Spezialprodukt - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Sandero 1.0, 1.4 '08-'11 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Sandero 1.2 16V, 1.6 '08- 3,3-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Sandero 1.6 16V '10- 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5,45 

Kaptur 1.6 '16-'20 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b T. T. ATF 1400 b \ \ 4,5-5,45 

Kaptur 2.0 '16-'20 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Kaptur II 1.6, 2020- '20- 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ - 

Kaptur II 1.3 TCe 150, AWD '20- 5,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Arkana 1.6 '19- 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ - 

Arkana 1.3 TCe 150, AWD '19- 5,4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Koleos II 2.0 16V '16- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 \ \ 8,5 

Koleos II 2.5 SCe (4x4) '16- 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1400 b 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,5 

Diesel 
Logan 1,5 dCi '08- 4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 
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RENAULT (RUS) 
Logan II 1,5 dCi '14- 4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Logan II 1,5 dCi DPF '14- - T. T. 4400 5W30 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Duster 1.5 dCi (4x2/4x4) '09-'21 4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ a 4,5-5,45 

Duster 1.5 dCi (4x2/4x4) DPF '09-'21 4,1 T. T. 4400 5W30 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - b \ \ a 4,5-5,45 

Duster II 1.5 dCi 110 (4x4) DPF '21- 4,5-5,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 Spezialprodukt - 0,55-0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5-5,45 

Sandero 1,5 dCi '08-'11 4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Sandero 1,5 dCi DPF '08-'11 4,1 T. T. 4400 5W30 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,45 

Koleos II 2.0 dCi 175, (4X4) '16- 7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b T. T. ATF 1400 b - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 
Koleos II 2.0 dCi 175, (4X4) DPF '16- 7,4 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b T. T. ATF 1400 b - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,9 

a Differential, hinten (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Differential, rear (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Verteilergetriebe: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Transfer box: 0,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ROLLS-ROYCE 
Silver Spirit, Silver Spur '80-'98 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16/18 

Touring Limousine '92-'98 9,4 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 18 

Phantom, Phantom Drophead Coupé, Phantom Coupé '03-'11 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14 

Phantom, Phantom Drophead Coupé, Phantom Coupé '11-'17 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Phantom '17-'19 14 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Phantom '19- 14 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Ghost '10-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Ghost PF '18-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Ghost PF '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Wraith '13-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Wraith PF '18-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Wraith PF '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Dawn '15-'18 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Dawn PF '18-'19 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
Dawn PF '19- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ROVER & AUSTIN 
MINI 1000 '89-'01 4,8/5,3 Super LL 10W40 - - - \ \ 5 

MINI Cooper '89-'01 4,8 Super LL 10W40 - - - \ \ 5 

111, 114 '90-'99 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,5 

City Rover '03-'05 4,5 Super LL 10W40 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6 

216, 220i, Coupé 2.0 '89-'96 3,4-4,5 Super LL 10W40 1,8 Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7 

Coupé, Tourer, Cabriolet 1.4, 1.6 '92-'05 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,5-5,8 

Coupé, Tourer 1.8 vvc '96-'99 4,5 Super LL 10W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,5 

214, 216 '95-'99 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,5 

218 '95-'99 3,5 Super LL 10W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,5 

200 Vi '95-'99 4,5 Super LL 10W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,5 

25 1.1, 1.4, 1.6 '99-'05 4,5 Super LL 10W40 1,8-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,5-5,5 

25 1.8 '99-'05 4,5 Super LL 10W40 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,8-5,5 

414, 416 '95-'99 4/4,5 Super LL 10W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5/5,5 

420 '95-'99 4,5 Super LL 10W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,5 

45 1.4, 1.6 '99-'05 4,5 Super LL 10W40 1,8-2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

45 1.8 '99-'05 4,5 Super LL 10W40 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,8-5,5 

45 2.0 V6 '99-'05 5,2 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 4,7-5,8 

620i, 620Si, 623i '93-'99 4,3-4,9 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

620i, 620Si, 623i '93-'99 4,3-4,9 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

618i, 620Ti '95-'99 3,8/5,9 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

75 1.8, 1.8T, 2.0, 2.5 V6 '99-'05 4,5-4,6 Super LL 10W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7,5 

820, 825i, 827 '86-'96 4,5 Super LL 10W40 2,2-2,3 Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 \ \ 8,6-10 

820i '86-'99 4,5 Super LL 10W40 2,3 Super LL 10W40 T. T. ATF 1200 \ \ 10 

820 Vitesse, 825i '96-'99 4,5/6,4 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8,5 

Diesel 
113, 115 Diesel '92-'99 3,5-3,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

ROVER & AUSTIN 
220 D, 420 D '95-'99 4,5-4,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

25, 45 2.0 TD '99-'05 4,5 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3-7 

620 Di '95-'99 5,9 Super LL 10W40 2 Super LL 10W40 - \ \ 7 

75 2.0 CDT, CDTi '99-'03 4,9/6,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

75 2.0 CDT, CDTi '03-'05 4,9/6,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 
825 Turbo Diesel '90-'99 5,8 Super LL 10W40 2-2,2 Super LL 10W40 - \ \ 8 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SAAB 
900 2.0 (Turbo), 2.3 '93-'98 5-5,4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 f 1,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 a T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

900 2.5 V6 '93-'98 4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 f 1,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 a T. T. ATF 1200 \ \ 8 

9-2X 2.0 Turbo, 2.5 '04-'05 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 e 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,6 

9-2X 2.5, 2.5 Turbo '06-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 e 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3-7,8 

9-3 2.0, 2.0 t, 2.0 Turbo, 2.3 '98-'00 4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 f 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

9-3 2.0 t, 2.0 Turbo, 2.3 Turbo, Viggen '01-'03 4 Spec. T. LL 5W30 f 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

9-3 Sport 1.8i '02-'11 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,5-6,8 

9-3 Sport 1.8t, 2.0t, 2.0 Turbo, BioPower '02-'10 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9/3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

9-3 Sport 2.0 Turbo XWD '08-'11 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 0,6 Spezialprodukt 7,5 

9-3 Sport 2.8 Turbo V6 '05-'10 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 0,6 \ 9,6 

9000i 2.0 (Turbo), 2.3 (Turbo), 3.0 V6 '89-'98 4,2-5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 f 1,8-2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1200 \ \ 8,5-9 

9-5 2.0 t, 2.3 t, 2.3 Turbo, 3.0 V6 t '97-'01 4-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 f 2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-7,4 

9-5 2.0 t, 2.3 t, 2.3 Turbo, 3.0 V6 t '01-'05 4-4,5 Spec. T. LL 5W30 f 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-7,4 

9-5 Sport 2.0 t, 2.3 t, 2.3 Turbo, BioPower '05-'10 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,4 

9-5 1.6T, 2.0T (BioPower), XWD '10-'11 4,5-5,7 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0,52-0,7 Spezialprodukt - 

9-5 2.8T V6 XWD '10-'11 5,7 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1800 b 0,52-0,7 Spezialprodukt - 

9-7X 4.2, 5.3 V8 '05-'08 5,7/6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2-2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 d T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10,2-11,6 

Diesel 
9-3 2.2 TiD '98-'03 5,5 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 1,8 Spezialprodukt - \ \ 8,5 

9-3 Sport 1.9 TiD '04-'11 4,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

9-3 Sport 1.9 TTiD '07-'11 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ - 

9-3 Sport 2.2 TiD '01-'04 5,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 7,5 

9-5 2.2, 3.0 V6 TiD '02-'05 5,5-6,8 LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,2-8,1 

9-5 Sport 1.9 TiD '05-'10 4,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 7,4 

9-5 2.0 TiD (118 kW) '10-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 0,52-0,7 Spezialprodukt 9 
9-5 2.0 TiD (140 kW) XWD '10-'11 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 b 0,52-0,7 Spezialprodukt b 9 

a Kein synthetisches Öl verwenden a Do not use synthetic oil:  
b Verteilergetriebe: Spezialprodukt  b Transfer box: special product
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
e Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, models with automatic: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Auch möglich: T. T. 4200 5W30 N.G.;T. T. 4600 5W30  f Also possible: T. T. 4200 5W30 N.G.;T. T. 4600 5W30 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SAMSUNG 
SM3 1.6 16V 110 '09- 3,5-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,3 

SM3 2.0 16V 140 '09- 3,5-4,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,8 

SM3 Z.E. '13- - - - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

SM5 2.0 16V '11- 4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

SM5 2.5 V6, 3.5 V6 '11- 4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - T. T. ATF 1100 \ \ - 
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SAMSUNG 
SM6 1.6 Tce '16- 4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - Spezialprodukt \ \ 6,5 

SM7 2.5 V6, 3.5 V6 '11- 5,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) - - T. T. ATF 1100 \ \ 10,5 

QM3 0,9 TCe 90, 1.2 TCe 120 Energy '13- 4,1-4,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 4,5 

QM5  2.0 16V, 2.5 16V, 4x4 '08-'15 -/5,1 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 -/7,2 

Diesel 
SM3 1.5 dCi '09- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

SM3 1.5 dCi DPF '09- 4,5 T. T. 4400 5W30 1,9-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

SM5 1.5 dCi '11- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

SM5 1.5 dCi DPF '11- 4,5 T. T. 4400 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

SM5 2.0 dCi '11- 6,6-8,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

SM5 2.0 dCi DPF, 3.0 dCi '11- 6,6-8,2/6,8 T. T. 4400 5W30 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

QM3 1.5 dCi '13- 4,58 T. T. 4400 5W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 4,5-6,5 
QM5 2.0 dCi, AWD '08- 7,4 T. T. 4400 5W30 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8-8,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SATURN (USA) 
Ion 2.0 16V Supercharged '03-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,5-1,9 Spezialprodukt - abc \ \ 7,5 

Ion 2.2 16V '03-'06 4,7-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - abc \ \ 6,5-7,5 

Ion 2.2 16V '07-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-7,5 

Ion 2.4 16V '05-'06 4,7-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1800 \ \ 6,8-7,5 

Ion 2.4 16V '07-'07 4,7-4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,9 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 b \ \ 6,8-7,5 

Astra 1.8 '08-'09 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,9-6,9 

Aura 2.4 Green Line Hybrid '06-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 7,7 

Aura 2.4 '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 7,1 

Aura 3.5 V6 '06-'09 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 9,2 

Aura 3.6 V6 '06-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 

Relay 3.5 V6 '04-'06 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,7-12,2 

Relay 3.9 V6, AWD '06-'08 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10,2-11,6 

Vue 2.2 '02-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6-1,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 c \ \ 7 

Vue 2.4 Green Line Hybrid '06-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,8 

Vue 2.4 '07-'10 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,5 

Vue 3.5 V6, 4x4 '02-'07 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 9,7 

Vue 3.5 '07-'10 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 10,4 

Vue 3.6 '07-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 10,9 

Outlook, 4x4 '06-'10 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d \ \ 10,8-11,6 

Sky 2.0 16V Turbo '06-'09 4,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8,4-8,6 

Sky 2.4 16V '06-'09 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,7 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 8-8,2 

LS / L100 '00-'02 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - c \ \ 7-8 

LS1 / LW1 / L200 / LW200 '00-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - c \ \ 7-8 
LS2 / LW2 / L300 / LW300 '00-'05 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - c \ \ 7-8 

a Automatikgetriebe Aisin Warner: T. T. ATF 1200  a Automatic Aisin Warner: T. T. ATF 1200 
b Automatikgetriebe GM 4T45-E: T. T. ATF 1800  b Automatic GM 4T45-E: T. T. ATF 1800 
c CVT (Automat): T. T. ATF 1400  c CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SCION (USA / CAN) 
iQ 1.3 '12-'12 3,5 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 4,9 

iQ 1.3 '13-'15 3,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 4,9 

iQ EV '13-'13 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 2,1 

xA 1.5 '04-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 

xA 1.5 '04-'05 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 

xD 1.8 '08-'09 4,2 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,9-5 

xD 1.8 '10-'13 4,2 Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,9-5 

xD 1.8 '14-'14 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,9-5 

xB 1.5 '04-'06 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SCION (USA / CAN) 
xB 2.4 '08-'13 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

xB 2.4 '14-'15 4,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6 

iM 1.8 '15- 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

tC 2.4 '05-'06 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2.5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-6,8 

tC 2.4 '06-'10 3,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2.5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 6,7-6,8 

tC 2.5 '11- 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7-5,8 
FR-S 2.0 D-4S '13- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 7,2-7,5 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SEAT 
Mii 1.0 '11-'20 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1-1,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Mii 1.0 EcoFuel '12-'20 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1-1,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Mii Electric, Seat, Mii Electric Plus '19- - - - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Marbella, Terra '86-'98 3,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - \ \ 5 

Arosa 1.0, 1.4 '97-'05 3,2-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 5,6 

Ibiza 1.0, 1.3, 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, 16V '93-'02 3,5-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-3,1 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 4-5,5 

Cordoba 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, 16V, 20VT '93-'02 3,5-5,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 4-6,5 

Ibiza, Cordoba 1.2 12V, 1.4 16V, 2.0 '02-'05 2,8-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,6 

Ibiza, Cordoba 1.2, 1.2 12V, 1.4 16V, 1.6 8V, 2.0 '05-'09 2,8-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-6 

Ibiza, Cordoba 1.6 16V '07-'08 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Ibiza 1.8 20VT, Cupra R '03-'08 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) m - \ \ 5 

Ibiza 1.2 12V, 1.2 TSI, 1.4 16V '08-'15 3,0-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W n T. T. MTF 5100 75W f \ \ 5,6 

Ibiza 1.4 TSI, TFSI Cupra '09-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. MTF 5100 75W f \ \ 5,6 

Ibiza 1.4 TSI ACT (110 kW) '13-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.6, 2.0 '08-'15 3,6-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W n T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.6 LPG '11-'15 3,6 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W n T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.0 12V '15-'17 3,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 8 

Ibiza 1.0 TSI, 1.2 TSI '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,1-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.4 EcoTSI '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.6 16V '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Ibiza 1.8 TFSI Cupra '15-'17 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.0 MPI (48, 55, 59 kW), 1.0 TSI (70 kW) '17- 3,4-4 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Ibiza 1.0 TSI PF (70 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Ibiza 1.0 TSI PF (70 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Ibiza 1.0 TSI (85 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.0 TSI PF (85 kW) '18- 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.0 TSI (81, 85 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.5 TSI '17-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.5 TSI PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.5 TSI PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.6 SRE (66, 81 kW) '17-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Ibiza 1.6 SRE (81 kW) '20- 4 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

León 1.4, 1.6, 1.8 20V '99-'05 3,5-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 5-6,5 

León 1.8 20VT, 4, Cupra R '01-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,4-2,6 T. T. MTF 5300 70W75 c - \ \ b 5 

León 2.8 V6 Cupra 4 '01-'05 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 c - 1 T. T. MTF 5400 75W90 9,2 

Exeo 1.6, 1.8 TSI, 2.0 TSI '09-'14 3,8-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Toledo 1.6, 1.8, 2.0, 16V '91-'99 4-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 7,5 
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SEAT 
Toledo 1.6, 1.8 20V, V5 '99-'04 4-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 5-9 

Altea (XL), León 1.2 TSI, 1.4 16V '10-'16 3,6-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.6 '04-'11 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Altea (XL), León, 1.6 LPG '09-'16 4,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.4 TSI '07-'16 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 2.0 FSI '06-'10 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.8 TSI, 2.0 TFSI, Cupra '05-'16 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 jf \ \ - 

León 1.0 EcoTSI PF (63 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

León 1.0 EcoTSI (85 kW) '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.0 EcoTSI (85 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.0 EcoTSI (85 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.2 TSI (63 kW, 77 kW, 81 kW), 1.4 TSI '12-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 u T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.2 TSI (63 kW, 77 kW, 81 kW), 1.4 TSI '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 u T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.4 TGI '13-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 jf \ \ - 

León 1.5 TSI (96 kW), 1.5 TSI ACT (110 kW) '17-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W jf \ \ - 

León 1.5 TSI (96 kW) PF, 1.5 TSI ACT (110 kW) PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W jf \ \ - 

León 1.5 TGI (96 kW) '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 jf \ \ - 

León 1.6 MPI '15-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

León 1.8 TSI (132 kW), AWD '13-'20 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 jf - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TFSI (140 kW) PF, AWD '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TFSI Cupra (195, 206 kW) '13-'15 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

León 2.0 TFSI Cupra (213, 221 kW), AWD '15-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 r - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TFSI Cupra (213, 221 kW) PF, AWD '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 r - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TFSI Cupra R (228 kW) '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

León 1.0 TSI (66, 81 kW) PF, 1.5 TSI (96, 110 kW) PF '20- 4/4,3 T. T. 6200 0W20 1,5-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.4 TSI (110 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

León 1.4 TSI e-Hybrid (180 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

León 1.5 (e)TSI (96, 110 kW) PF, 2.0 TFSI (140 kW) '19- 4,3 T. T. 6200 0W20 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W fr \ \ - 

León 2.0 TFSI (221, 228 kW) PF '21- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Toledo 1.0 TSI  (70, 81 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,1-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Toledo 1.0 TSI (70, 81 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,1-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f - \ - 

Toledo 1.2, 1.2 TSI, 1.4 TSI '12-'15 3-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W v T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Toledo 1.2 TSI, 1.4 TSI '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Toledo 1.2 TSI, 1.4 TSI '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Toledo 1.6 SRE (77 kW) '12-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Toledo 1.6 SRE (81 kW) '15-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (70 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (70 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (70kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (85kW), 1.5 TSI Evo '18-'20 4/4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (85 kW), 1.5 TSI Evo '20- 4/4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.0 EcoTSI (85 kW) PF, 1.5 TSI Evo PF '18-'20 4/4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.0 (Eco)TSI (81,85 kW) PF, 1.5 TSI Evo PF '20- 4/4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.6 SRE (81 kW) '17-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Arona 1.6 SRE (81 kW) '20- 4 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Alhambra 1.8 20VT, 2.0 '96-'00 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ a 7-9,6 

Alhambra 1.8 20VT, 2.0 '00-'10 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ a 7-9,6 

Alhambra 2.8 V6 24V, 4Motion '00-'10 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5-2,8 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1200 \ \ a 9-11,4 

Alhambra 1.4 TSI, 1.8 TSI, 2.0 TSI '10-'17 3,6-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 o Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI, 2.0 TSI '17-'19 4/5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI, 2.0 TSI '19-'20 4/5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI (110 kW '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI PF '18-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI PF '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 1.4 TSI PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Alhambra 2.0 TSI (162 kW) '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Ateca 1.0 TSI, 1.4 TSI '16-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Ateca 1.0 TSI, 1.4 TSI '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt fj \ \ - 

Ateca 1.4 TSI '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 



-- 200 --

Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SEAT 
Ateca 1.0 TSI (85 kW) PF, 1.5 TSI (110 kW) PF '18-'20 4/4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ateca 1.0 TSI (81,85 kW) PF, 1.5 TSI (110 kW) PF '20- 4/4,3 T. T. 6200 0W20 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ateca 1.4 TSI 4DRIVE '16-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 1.4 TSI 4DRIVE '17-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 1.4 TSI 4DRIVE '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TSI 4DRIVE '17-'18 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TSI 4Drive PF '18-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TSI 4Drive PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TSI 4Drive PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TFSI Cupra (221 kW) PF '18-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TFSI Cupra (221 kW) PF '19-'20 5,7-6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TFSI Cupra (221 kW) PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Tarraco 1.4 TSI (110 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tarraco 1.4 TSI (110 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tarraco 1.4 TSI e-Hybrid (180 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tarraco 1.5 TSI ACT (110 kW) PF, 2.0 TFSI (140 kW) 4Drive PF '18-'20 4,3/5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Tarraco 1.5 TSI ACT (110 kW) PF, 2.0 TFSI (140, 180 kW), 4Drive PF '20- 4,3/5,7 T. T. 6200 0W20 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Diesel 
Arosa 1.4 TDi '99-'05 4,2 T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5 

Arosa 1.7 SDi '97-'05 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 6,5 

Ibiza, Cordoba 1.9 Diesel, SDi '93-'02 4,3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,5 

Ibiza, Cordoba 1.9 Turbo D, TDi '93-'02 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,5 

Ibiza, Cordoba 1.4 TDi '02-'07 3,8 T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5 

Ibiza, Cordoba 1.4 TDi DPF '07-'08 3,8-4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5 

Ibiza, Cordoba 1.9 SDi '02-'06 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5-6,5 

Ibiza 1.9 TDi (74 kW) '06-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ - 

Ibiza, Cordoba 1.9 TDi (96 kW) '02-'08 4,3-4,5 T. T. 4100 5W40 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5 

Ibiza, Cordoba 1.9 TDi (66, 77 kW) '08-'09 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Ibiza 1.9 TDi (118 kW) Cupra '04-'08 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5 

Ibiza 1.2 TDI, 1.4 TDI, 1.6 TDI, 1.9 TDI '08-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9-2 T. T. MTF 5100 75W n T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 2.0 TDI '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.4 TDI '15-'17 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Ibiza 1.6 TDI (59, 70, 85 kW) '17-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Ibiza 1.6 TDI (70,85 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Toledo 1.9 Diesel, Turbo Diesel, TDi '91-'98 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6-7 

León, Toledo 1.9 SDi, TDi '98-'05 4,5-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

León, Toledo 1.9 TDi (P-D), 4 '00-'05 4,3-4,5 T. T. 4100 5W40 2,4-2,6 T. T. MTF 5300 70W75 c - \ \ b 5 

Exeo 2.0 TDI '08-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.6 TDI '10-'16 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.9 TDi (P-D) '04-'09 4,3 T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 1.9 TDi (P-D) DPF '06-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 2.0 TDi (P-D) '04-'10 3,8 T. T. 4100 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Altea (XL), León, Toledo 2.0 TDi (P-D) DPF '06-'10 3,8-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

León 1.6 TDI Euro 5 DPF '12-'16 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2 T. T. MTF 5100 75W x - \ \ - 

León 1.6 TDI Euro 6 DPF '16-'20 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

León 1.6 TDI (77,81,85 kW) DPF '12-'20 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2 T. T. MTF 5100 75W x T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

León 1.6 TDI AWD '14-'20 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TDI (81 kW) '13-'16 4,6-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,1-2,3 T. T. MTF 5100 75W y - \ \ - 

León 2.0 TDI (81 kW) DPF '13-'20 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1-2,3 T. T. MTF 5100 75W y - \ \ - 
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SEAT 
León 2.0 TDI, AWD '12-'20 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 r 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

León 2.0 TDI (85, 110 kW) DPF '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Toledo 1.6 TDI '12-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W n T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Toledo 1.4 TDI, 1.6 TDI '15-'20 4,1-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.6 TDI (70, 85 kW) '17-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8-2.1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Arona 1.6 TDI (70, 85 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W f \ \ - 

Alhambra 1.9 TDI '96-'00 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 6,8-9,2 

Alhambra 1.9 TDI, 4Motion '00-'10 4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1200 \ \ b 6,8-9,2 

Alhambra 2.0 TDI '05-'10 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Alhambra 2.0 TDI DPF '05-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Alhambra 2.0 TDI, 4Drive '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 q Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

Alhambra 2.0 TDI, 4Drive '15-'20 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Alhambra 2.0 TDI, 4Drive '20- 4,6 T. T. 4210 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 1.6 TDI, 2.0 TDI, 2.0 TDI 4DRIVE '16-'20 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TDI (105, 110 kW) 2.0 TDI 4DRIVE (105, 110 kW) '20- 4,6 T. T. 4210 0W30 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Ateca 2.0 TDI (110 kW), 2.0 TDI 4DRIVE (110 kW)  DTTA, DTTC '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Tarraco 2.0 TDI, 4Drive (110, 140 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 r 0,9-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

Tarraco 2.0 TDI, 4Drive (110, 140, 147 kW) '20- 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 r 0,9-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 
Tarraco 2.0 TDI, 4Drive (110 kW) DTSA, DTSB '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-0,95 T. T. MTF 5400 75W90 h - 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90  a Differential, models with automatic: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90 
b Differential, hinten (Cupra 4, AWD): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  b Differential, rear (Cupra 4, AWD): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
c Haldex-Kupplung (Cupra 4, AWD): 0,25 l Spezialprodukt  c Haldex-clutch (Cupra 4, AWD): 0,25 l special product
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  d Differential, models with automatic: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
f Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  f Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
h Haldex-Kupplung: Spezialprodukt  h Haldex-clutch: special product
j Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0AM, OCW): T. T. MTF 5100 75W  j DSG 7-speed (0AM, OCW): T. T. MTF 5100 75W 
m Schaltgetriebe, 5-Gang (2/2007 I->): T. T. MTF 5100 75W  m 5-speed manual transmission (2/2007 I->): T. T. MTF 5100 75W 
n Schaltgetriebe, 5-Gang (2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  n 5-speed manual transmission (2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75 
q Schaltgetriebe, 6-Gang 0A6 (\-2013): Spezialprodukt  q 6-speed manual transmission (\-2013): Spezialprodukt 
o Schaltgetriebe, 6-Gang: T. T. MTF 5300 70W75  o 6-speed manual transmission: T. T. MTF 5300 70W75 
p Haldex-Kupplung (Cupra 4, AWD): 0,7 l Spezialprodukt  p Haldex-clutch (Cupra 4, AWD): 0,7 l special product
r Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0GC Doppelk.-Öl 8100  r DSG 7-speed (0GC): Doppelk.-Öl 8100 
u Schaltgetriebe, 6-Gang 0AJ (MYF): T. T. MTF 5300 70W75  u 6-speed manual transmission 0AJ (MYF): T. T. MTF 5300 70W75 
v Schaltgetriebe, 6-Gang 02U (PRN, PRP): T. T. MTF 5300 70W75  v 6-speed manual transmission 02U (PRN, PRP): T. T. MTF 5300 70W75 
x Schaltgetriebe, 6-Gang 0A4 (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  x 6-speed manual transmission 0A4 (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75 
y Schaltgetriebe, 6-Gang 02S (04/11/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  y 6-speed manual transmission 02S (04/11/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SKODA
Citigo 1.0 '11-'20 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 h \ \ 4,2 

Citigo 1.0 CNG '12-'20 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 h \ \ 4,2 

E-Citigo '19-'21 - - 0,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Felicia 1.1, 1.3 '94-'00 4,5 T.H.T. 15W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Fabia 1.0, 1.4 (16V), 2.0 '00-'07 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 1,9-2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6-6,5 

Fabia 1.2 6V, 12V '02-'07 2,4-2,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,1 

Fabia II 1.2 6V, 12V, 1.4 16V (63 kW), 1.6 16V '07-'10 2,8-3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,2-5,9 

Fabia II 1.2 6V, 12V, 1.2 TSI, 1.4 16V, 1.4 TSI '10-'15 2,8-3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 5,2-5,9 

Fabia II 1.6 16V '10-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,9 

Fabia III 1.0, 1.2 TSI '14-'17 3,4-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Fabia III 1.0, 1.0 TSI, 1.2 TSI '17-'20 3,4-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Fabia III 1.0, 1.0 TSI '20- 3,4-4 T. T. 6200 0W20 1,1-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Fabia III 1.4 TSI '18-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f - - T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Fabia III 1.6 MPI '15-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ - 

Fabia IV 1.0 MPI (48, 59 kW) '21- 3,6-3,75 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Fabia IV 1.0 TSI (70 kW) '21- 4 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Fabia IV 1.0 TSI (81 kW) '21- 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Fabia IV 1.5 TSI '21- 4,3 T. T. 6200 0W20 - - T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Rapid 1.2, 1.2 TSI, 1.4 TSI '12-'17 2,8-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ 5,9-7 

Rapid 1.0 TSI, 1.2 TSI, 1.4 TSI '17-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Rapid 1.6 MPI '12-'19 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Scala 1.0 TSI (70 kW) '18-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Scala 1.0 TSI (85 kW) '18-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SKODA
Scala 1.0 TSI (70 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Scala 1.0 TSI (85 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Scala 1.0 TSI (70 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Scala 1.0 TSI (85 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Scala 1.5 TSI (110 kW) '18-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Scala 1.5 TSI (110 kW) '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Scala 1.5 TSI (110 kW) '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Enyaq iV '20- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Kamiq 1.0 TSI (70 kW) '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Kamiq 1.0 TSI (70 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Kamiq 1.0 TSI (85 kW) '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Kamiq 1.0 TSI (85 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Kamiq 1.5 TSI (110 kW) '19-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Kamiq 1.5 TSI (110 kW) '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Roomster 1.2, 1.4, 1.6 '06-'10 2,8-3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f - T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Roomster 1.2 12V (51 kW) '06-'10 2,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 f 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Roomster 1.2 12V, 1.2 TSI, 1.4 16V '10-'15 2,8-3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ 5,2-5,9 

Roomster 1.6 16V '10-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,9 

Yeti 1.2 TSI, 1.4 TSI '09-'12 3,6-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Yeti 1.2 TSI, 1.4 TSI '12-'18 3,6-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Yeti 1.8 TSI 4x4 '09-'12 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2.3 T. T. MTF 5300 70W75 e - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Yeti 1.8 TSI 4x4 '12-'18 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2.3 T. T. MTF 5300 70W75 e - 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Octavia 1.4, 1.6, 1.8 20V (Turbo), 2.0, 4x4 '96-'00 3,5-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 f 1,5-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 \ \ b 5-6,5 

Octavia 1.4, 1.6, 1.8 20V (Turbo), 2.0, 4x4 '01-'04 3,5-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 1,5-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a T. T. ATF 1200 \ \ b 5-6,5 

Octavia II 1.2 TSI, 1.4 TSI '10-'13 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt \ \ - 

Octavia II 1.4, 1.6 (FSI), 2.0 FSI '04-'09 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-8,5 

Octavia II 1.8 TSI, 2.0 FSI, 4x4 '05-'09 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 f 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 e - \ \ c 7,5-8,5 

Octavia II 2.0 TFSI RS '05-'08 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 f 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Octavia II 1.4 16V (59 kW), 1.6, 1,6 Multi Fuel '04-'13 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-7,7 

Octavia II 1.8 TSI '07-'09 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 1,9-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 7,7 

Octavia III 1.0 TSI, 1.2 TSI '12-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ 8,9-10,4 

Octavia III 1.0 TSI '17-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.0 TSI '19-'20 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.4 G-TEC '13-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Octavia III 1.4 TSI '12-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f - T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt h \ \ 10,4 

Octavia III 1.4 TSI, 1.5 TSI '17-'18 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.5 TGI G-TEC '18-'19 4,3 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.5 TGI G-TEC '19-'20 4,3 LL H.T. 5W40 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.5 TSI '18-'19 4,3 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.5 TSI '19-'20 4,3 T. T. 6200 0W20 - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia III 1.8 TSI '12-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ 7,8 

Octavia III 1.8 TSI 4x4 '13-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f - - Doppelk.-Öl 8100 h - T. T. MTF 5400 75W90 7,8 

Octavia III 2.0 TSI (140 kW), 4x4 '18-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 k \ \ - 

Octavia III 2.0 TSI (140 kW), 4x4 '19-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 k \ \ - 

Octavia III 2.0 TSI RS '13-'17 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 m Doppelk.-Öl 8100 h \ \ 8,6 

Octavia III 2.0 TSI RS '17-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 m Doppelk.-Öl 8100 h \ \ 8,6 

Octavia III 2.0 TSI RS '19-'20 5,7 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 m Doppelk.-Öl 8100 h \ \ 8,6 

Octavia IV 1.0 TSI '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 

Octavia IV 1.4 TSI (110 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 203 --

SKODA
Octavia IV 1.4 TSI eHybrid (150 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 
Octavia IV 1.5 TSI (110 kW) '19- 4 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 
Octavia IV 1.5 TSI G-TEC (96 kW) '19- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Octavia IV 2.0 TSI, 4x4 '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 o 0,9 Spezialprodukt p - 
Octavia IV 2.0 TSI RS '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 q \ \ - 
Superb 1.8 20V T, 2.0 '01-'08 3,8-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,7 
Superb 2.8 V6 30V '01-'08 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 6,7 
Superb II 1.4 TSI (92 kW), 1.8 TSI (118 kW), 2.0 TSI '08-'13 3,6-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 1,9-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,7-9,6 
Superb II 1.4 TSI (92 kW), 1.8 TSI (118 kW), 2.0 TSI '13-'15 3,6-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 1,9-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,7-9,6 
Superb II 3.6 V6 FSI 4x4 '08-'13 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 
Superb II 3.6 V6 FSI 4x4 '13-'15 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 
Superb III 1.4 TSI, 4x4 '15-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Superb III 1.5 TSI '18-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Superb III 1.5 TSI '19- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Superb III 1.8 TSI, 2.0 TSI, 4x4 '15-'19 5,2-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Superb III 2.0 TSI, 4x4 '18-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Superb III 2.0 TSI (140 kW), 4x4 '19- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Superb III 2.0 TSI (162 kW, 200 kW), 4x4 '19- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Superb III 1.4 TSI PHEV '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7-8,1 
Superb III 1.4 TSI PHEV '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7-8,1 
Karoq 1.0 TSI, 1.5 TSI '18-'20 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 
Karoq 1.0 TSI, 1.5 TSI '20- 4-4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 
Kodiaq 1.4 TSI, 4x4 '17-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Kodiaq 1.5 TSI, 4x4 '18-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Kodiaq 1.5 TSI, 4x4 '19-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 f 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Kodiaq 1.5 TSI, 4x4 '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Kodiaq 2.0 TSI 4x4 '17-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Kodiaq 2.0 TSI 4x4 '19- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 k - 

Diesel 
Felicia 1.9 D '94-'00 4-5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,5 
Fabia 1.4 TDI '03-'07 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g - T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Fabia II 1.4 TDI (51 kW), 1.4 Tdi (59 kW) '07-'10 3,8-4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 
Fabia II 1.4 TDI (59 kW) DPF '07-'10 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 
Fabia 1.9 SDI, TDI (P-D) (74 kW) '00-'07 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 
Fabia 1.9 TDI (P-D) (96 kW) '00-'07 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,8 
Fabia II 1.9 TDI (77 kW) '07-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,8 
Fabia II 1.9 TDI (77 kW) DPF '07-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,8 
Fabia, Roomster 1.4 TDI (51 kW) '06-'10 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 
Fabia, Roomster 1.4 TDI DPF(59 kW), 1.9 TDI DPF '06-'10 4,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 
Fabia II 1.2 TDI, 1.6 TDI '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Fabia III 1.4 TDI '15-'19 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Rapid 1.4 TDI '15-'19 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Rapid 1.6 TDI '12-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 
Scala 1.6 TDI '18-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Scala 1.6 TDI '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Scala 1.6 TDI '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Kamiq 1.6 TDI '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Kamiq 1.6 TDI '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 g 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 
Roomster 1.4 TDI (59 kW), 1.9 TDI (77 kW) '06-'10 3,8-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 g 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5-6,8 
Roomster 1.2 TDI, 1.6 TDI '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Yeti 1.6 TDI '10-'18 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Yeti 2.0 TDI, 4x4 '09-'18 4,3-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 e Doppelk.-Öl 8100 e 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Octavia 1.9 SDi, TDi, 4x4 '96-'04 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 1,7-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - \ \ b 5-6,5 
Octavia 1.9 TDi (P-D), 4x4 '01-'04 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2,3-2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - \ \ b 6,3 
Octavia 1.9 TDi (P-D) '04-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,7 
Octavia 1.9 TDi (P-D) 4x4 '04-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 e - \ \ c 7,7 
Octavia 2.0 TDi (P-D) DPF '04-'09 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8,2 
Octavia II 1.6 TDI DPF '09-'13 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,7 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 
Octavia II 1.9 TDI DPF '06-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,7 

Octavia II 1.9 TDI DPF 4x4 '06-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 e 7,7 

Octavia II 2.0 TDI (100, '04-'10 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 e 8,2 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SKODA
Octavia II 2.0 TDI (103 kW) DPF, 4x4 (103 kW) DPF '05-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 e 8,2 
Octavia II 2.0 TDI RS (125kW) '06-'13 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8,2-9,4 
Octavia III 1.6 TDI '12-'15 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,8-2,3 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt h \ \ 8,4 
Octavia III 1.6 TDI (77 kW '12-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,8-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h - T. T. MTF 5400 75W90 k 8,4 
Octavia III 1.6 TDI (85 kW), 4x4 '19-'20 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,8-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h - T. T. MTF 5400 75W90 k - 
Octavia III 2.0 TDI, 2.0 TDI RS, 4x4 '12-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 hn \ \ 11,6-11,9 
Octavia III 2.0 TDI, 2.0 TDI RS, 4x4 '19-'20 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 hn \ \ 11,6-11,9 
Octavia IV 2.0 TDI, 4x4 '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 o 0,9 Spezialprodukt p - 
Octavia IV 2.0 TDI RS, 4x4 '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - Doppelk.-Öl 8100 o 0,9 Spezialprodukt p - 
Superb 1.9 TDI (P-D), 2.0 Tdi '01-'08 3,6-3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 6,5 
Superb 2.5 TDI '01-'08 5,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 2,4-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 8,6 
Superb II 1.6 TDI '10-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Superb II 1.6 TDI '13-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
Superb II 1.9 TDI (77 kW) '08-'10 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,4-9,4 
Superb II 1.9 TDI (77 kW) DPF '08-'10 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,4-9,4 
Superb II 2.0 TDI, 4x4 '08-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 e Doppelk.-Öl 8100 e 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Superb II 2.0 TDI, 4x4 '13-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 e Doppelk.-Öl 8100 e 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Superb III 1.6 TDI '15-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 
Superb III 1.6 TDI '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 g 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W h \ \ - 
Superb III 2.0 TDI, 4x4 '15-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Superb III 2.0 TDI, 4x4 (110 kW) '19- 5,5 T. T. 6200 0W20 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Superb III 2.0 TDI, 4x4 (140 kW) '19-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Superb III 2.0 TDI, 4x4 (140, 147 kW) '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Karoq 1.6 TDI '17-'19 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 
Karoq 1.6 TDI '19- 4,6 T. T. 4210 0W30 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 
Karoq 2.0 TD, 4x4 '17-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 k 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Karoq 2.0 TDI, 4x4 '19- 4,7 T. T. 4210 0W30 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 k 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Karoq 2.0 TDI, 4x4 DTTC Engine '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 k 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Kodiaq 2.0 TDI, 4x4 '17-'19 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Kodiaq 2.0 TDI, 4x4 '19- 4,7-4,9 T. T. 4210 0W30 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 
Kodiaq 2.0 TDI, 4x4 DTSB Engine '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 g 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 0,9-1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

a Haldex-Kupplung (4x4): 0,25 l Spezialprodukt  a Haldex-clutch (4x4): 0,25 l special product
b Differential, hinten (4x4): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  b Differential, rear (4x4): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
c Differential, hinten (4x4): 0,95 l T. T. MTF 5400 75W90  c Differential, rear (4x4): 0,95 l T. T. MTF 5400 75W90 
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90  d Differential, models with automatic: 0,8 l T. T. MTF 5400 75W90 
e Haldex-Kupplung (4x4): 0,65 l Spezialprodukt  e Haldex-clutch (4x4): 0,65 l special product
f Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  f Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
g Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  g Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
h Hydraulik Bedienung Getriebe: Zentral Hydr.Öl  h Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
k Haldex-Kupplung: Spezialprodukt  k Haldex-clutch: special product
m Differenzial, Vorderachse, Differenzialsperre Spezialprodukt  m Differential, front axle lock: special product
n Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0GC Doppelk.-Öl 8100  n DSG 7-speed (0GC): Doppelk.-Öl 8100 
o Haldex-Kupplung: Spezialprodukt  o Haldex-clutch: special product
p Verteilergetriebe: T. T. MTF 5400 75W90  p Transfer box: T. T. MTF 5400 75W90 
q Differenzial, Vorderachse, Differenzialsperre Spezialprodukt  q Differential, front axle lock: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SMART 
city-coupé '98-'03 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 - \ \ 4,2 

city-coupé, fortwo, Brabus '03-'06 3-3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 - \ \ 4,2 

fortwo, turbo, Brabus, Brabus Ultimate '07-'15 3,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 205 --

SMART 
fortwo mhd (45 kW) '08-'15 3,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

fortwo mhd (52 kW) '08-'15 3,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

fortwo electric drive, Brabus '10-'15 - - 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

fortwo (45, 52, 66 kW) '14-'16 3,1-3,7 T. T. 4110 5W40 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

fortwo, Brabus (45, 52, 66, 80 kW) '16-'19 3,5-4,3 T. T. 4110 5W40 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

fortwo EQ '17- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

forfour 1.0, 1.1, 1.3, 1.5, 1.5 Brabus SB3 (90 kW) '04-'06 3,2-4,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Spezialprodukt \ \ 4,2-4,6 

forfour 1.5 Brabus (130 kW) '05-'06 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

forfour (45, 52, 66 kW) '14-'16 3,1-3,7 T. T. 4110 5W40 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

forfour, Brabus (45, 52, 66, 80 kW) '16-'19 3,5-4,3 T. T. 4110 5W40 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

forfour EQ '17- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

roadster, Brabus '03-'06 3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,7 T. T. ATF 1200 - \ \ 4,2 

Diesel 
city-coupé cdi '99-'03 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 - \ \ 4,5 

city-coupé, fortwo cdi '01-'06 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 - \ \ 4,5 

fortwo cdi '07-'15 2,7-3,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

fortwo cdi DPF '07-'15 2,7-3,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 
forfour 1.5 cdi '04-'06 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SPYKER CARS 
C8 Laviolette, Spyder '06- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 14 
C8 Aileron '09- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 \ \ 16 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SSANGYONG 
Chairman H 2.3 16V, 2.8 24V, 3.2 24V '04-'06 5,8-7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 8 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,8-10,2 

Tivoli e-XGi160, 4WD '15-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

Tivoli 1.5 T-Gdi,  4WD '19- 4,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7 

Korando, Musso 2.3, 3.2 '94-'07 6,5-8,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 bc 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 11,5 

Korando C / New Actyon 2.0, 4WD '12-'13 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m - \ \ n 8,5 

Korando C / New Actyon 2.0, 4WD '13-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m - \ \ n 8,5 

Korando 1.5 T-Gdi,  4WD '19- 4,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Kyron M230, 4WD, M320 4WD '07-'14 7,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 ol 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fkh 10,5-12 

Actyon M230, 4WD '08-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 ol 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fkh 10,5-11 

Actyon M230, 4WD '12-'14 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,5-11 

Rexton 230, 320 '02-'06 7,5-8,2 LL H.T. 5W40 3,4-3,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 a 1,4/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10-11,5 

Rexton M320 4WD '10-'12 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 j 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fkh 11,5-12 

Rodius, Stavic 320 '05-'09 7-9 LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 bg T. T. ATF 1600 b 1,3-1,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 d 11,5 

Rodius, Stavic SV 320, 4WD '13-'19 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1600 o 1,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 f 11,5-12 

Musso 2.0 e-XGDI,  AWD, Q200 '18- 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11 

Diesel 
Tivoli e-XDi160, 4WD '15-'19 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Tivoli 1.6 E-Xdi,  4WD '19- 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 m 0,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

Korando 2.2 D, 2.5 D '94-'99 5 T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b - 1,4/1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 11 

Korando, Musso 2.3 D '98-'02 6,5-8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 bc 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9-10 

Korando, Musso 2.9 D, TD '98-'07 8-9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 bc 1,3-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 10-11 

Musso 2.2 e-XDI, AWD, Q200 '18- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 7,5 

Korando C / New Actyon e-XDi200, 4WD '11-'13 6 T. T. 4110 5W40 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 m \ \ n 8,5 

Korando C / New Actyon e-XDi200, 4WD '13-'16 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,65 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1200 pm \ \ n 8,5 

Kyron XDi200, XDi270, 4WD '05-'07 7,5-8,5 LL H.T. 5W40 3,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1600 b 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fh 11,5 

Kyron XDi200 XVT, XDi270, 4WD '07-'14 7,5-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 lo 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fh 10,5-11,5 

Kyron XDi200 XVT + DPF, XDi270 + DPF, 4WD '07-'14 7,5-8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 lo 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fh 10,5-11,5 

Actyon 2.0 CRDi, 4WD '06-'08 7,5 LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 b 1,4/1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,5 

Actyon XDi200, 4WD '08-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 o 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fh 10,5-11 

Actyon XDi200, 4WD '12-'16 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1200 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 8,5 

Actyon XDi200 + DPF, 4WD '08-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1200 o 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fh 10,5-11 

Rexton RX 200, 4WD '10-'12 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1600 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,5-11 
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SSANGYONG 
Rexton RX 200 + DPF, 4WD '10-'12 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1600 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,5-11 

Rexton RX 200, 4WD Euro 5 '10-'12 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1600 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 8,5 

Rexton 270 XDi '04-'09 8,3 LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 b 1,4/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11-11,5 

Rexton RX270, 4WD '10-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1600 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11-11,5 

Rexton RX270 + DPF, 4WD '10-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4-3,6 T. T. ATF 1100 o T. T. ATF 1600 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11-11,5 

Rexton RX270 XVT, 4WD '10-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 o 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 11-11,5 

Rexton RX270 XVT + DPF, 4WD '10-'12 8,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 o 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 11-11,5 

Rexton 290 Td '02-'06 8 LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1200 b 1,4/1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,5-11 

Rodius, Stavic 270 XDi '05-'09 6,3-8,3 LL H.T. 5W40 3,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 b T. T. ATF 1600 b 1,3-1,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 d 11,5 
Rodius, Stavic SV 200 e-XDI, 4WD '13-'15 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1600 o 1,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 f 11,5 

a Verteilergetriebe, Automatikgetriebe:1,4-1,5 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  a Transfer box, automatic gearbox: 1,4-1,5 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
b Verteilergetriebe: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  b Transfer box: 1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Automatikgetriebe BTRA M74LE : T. T. ATF 1200  c Automatic BTRA M74LE: T. T. ATF 1200 
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear:  
e Sperrdifferential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Limited slip differential: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential, vorne: 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Differential front: 1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Getriebe mit 4x4: 3,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  g Gearbox, models with 4x4: 3,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
h Differential, hinten (Starrachse): 1,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  h Differential rear (rigid axle): 1,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
j Verteilergetriebe, Automatikgetriebe:1,1-1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  j Transfer box, automatic gearbox: 1,1-1,4 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
k Differenzial, vorn, mit integrierter Ölwanne: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Differential, front, with integrated oil pan: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Automatikgetriebe DC5: 8 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  l Automatic DC5: 8 l T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
n Differential, hinten (4WD): 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  n Differential rear (4WD): 0,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
o Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  o Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
p Automatikgetriebe HPT: T. T. ATF 1800  p Automatic HPT: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SUBARU (EU) 
Vivio, 4WD '97-'00 2,7 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 2/3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ c 3,1 
Justy 1.0, 1.3 '07-'11 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,3-3,5 
Justy 1.3 '96-'03 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,7 
G3X Justy 1.3 16V, 1.5 16V '03-'07 4,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5-5,6 
Trezia 1.3i, 1.5i '11-'12 3,4-3,7 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,6-5 
Trezia 1.3i, 1.5i '13-'15 3,4-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,6-5 
Impreza 1.6, 1.8, 2.0, 2.0 Turbo, 2.5 '93-'00 4-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3,3/4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ bc 6-7,2 
Impreza 1.6, 2.0 (WRX, STI) 2.5 '00-'07 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ bc 6,9-7,4 
Impreza 2.0R '05-'07 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 6,8-7,3 
Impreza 2.5 WRX, 2.5 WRX STI '05-'07 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ bc 7,8 
Impreza 1.5R FWD, AWD '07-'12 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 3,3-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d - 
Impreza 2.0R '07-'12 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 6,8-7,3 
Impreza 2.5T WRX '07-'11 4,0-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,7-7,7 
Impreza 2.5T WRX STI '07-'11 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 
Impreza 1.6i FWD, AWD '13-'16 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 3,3-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 g 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,1-8,6 
Impreza 1.6i FWD, AWD '16-'19 4,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1400 g - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 7,8 
Impreza 1.6i FWD, AWD '19- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 g - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 7,8 
Impreza 2.0i '12-'16 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 g 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7-8,5 
Impreza 2.0i '16-'19 4,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 7,8 
Impreza 2.0i '19- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 7,8 
Impreza 2.0i e-Boxer '20- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 8 
Impreza 2.5T WRX, 2.5T WRX STI '11-'14 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fg 7,7-8,1 
WRX 2.0T '14-'19 5,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 g 0,8-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,1-8,4 
WRX STI 2.5T '14-'19 4,3 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7 
Forester 2.0 '97-'98 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 T. T. ATF 1200 \ \ ci 6-6,3 
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SUBARU (EU) 
Forester 2.0, 2.0 T '98-'05 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ ci 6,4 
Forester 2.0 '05-'08 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ ci 6,5 
Forester 2.0 '08-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 6,8-7,3 
Forester 2.5, 2.5 T '05-'08 4,2-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,8-7,3 
Forester 2.5, 2.5 T '08-'11 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,8-8,1 
Forester 2.5 '11-'13 5,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7-7,1 
Forester 2.5 T '11-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 8 
Forester 2.0i, 2.5i '13-'18 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,7-8,3 
Forester 2.0XT '13-'18 5,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 
Forester 2.0i, 2.5i '18- 4,4-4,8/4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,7-8 
Forester 2.0i e-Boxer '19- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 8 
Legacy, Outback 2.0, 2.2, 2.5, 4WD '94-'04 4-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,3-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ bc 6-6,4 
Legacy, Outback 2.0 '03-'05 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-6,7 
Legacy, Outback 2.0R '05-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-6,7 
Legacy, Outback 2.0R '06-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-6,7 
Legacy, Outback 2.0R '08-'09 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3,-6,7 
Legacy, Outback 2.0i, 2.5i '09-'10 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-6,5 
Legacy, Outback 2.0i '10-'14 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 
Legacy, Outback 2.5, 3.0 '03-'05 4/5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-7,8 
Legacy, Outback 2.5, 3.0 '05-'06 4/5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-7,8 
Legacy, Outback 2.5, 2.5 Turbo, 3.0 '06-'08 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-7,8 
Legacy, Outback 2.5, 2.5 Turbo, 3.0 '08-'09 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ c 6,3-7,8 
Legacy, Outback 2.5i, 2.5 Turbo, 3.6R '10-'12 4,2-6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 e \ \ bcg 6,4-6,5 
Legacy, Outback 2.5i '13-'14 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,5-7,6 
Legacy, Outback 2.5i '14-'19 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
Legacy, Outback 3.6R '13-'14 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 6,5 
Legacy, Outback 3.6R '14-'19 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
Outback 2.5i '21- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - Spezialprodukt 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,2-9,3 
Levorg 1.6 '15- 5,1 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1400 g 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8 
Levorg 2.0T '17- 5,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 g 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,9 
BRZ 2.0 '12-'17 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 7,2-7,5 
BRZ 2.0 '17-'19 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 7,2-7,5 
XV 1.6i '12- 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 8,1-8,6 
XV 2.0i '12-'19 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,7-8,5 
XV 2.0i e-Boxer '19- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 7,8 
Tribeca (B9) '06-'11 5,7-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7,2 
Tribeca '11-'14 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f - 

Diesel 
Trezia 1.4 D '11-'15 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 4,3-4,6 
Impreza 2.0 D '08-'12 5,85-6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8 
Forester 2.0 D '08-'13 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,6-8,8 
Forester 2.0 D '13-'18 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,2-8,3 
Legacy, Outback 2.0D '08-'09 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ c 6,9 
Legacy, Outback 2.0 D '09-'10 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
Outback 2.0D '14- - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
XV 2.0 D '12-'17 5,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
b Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, models with automatic: 1,1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Differential, hinten (4WD): 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential rear (4WD): 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Differential, models with automatic: 1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e CVT (Automat): T. T. ATF 1400  e CVT (automatic): T. T. ATF 1400
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  
g Differential, Modelle mit CVT: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Differential, models with CVT: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,2-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  i Differential, models with automatic: 1,2-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SUBARU (USA / CAN) 
Impreza 2.5, 2.0 WRX, 2.5 WRX STi '03-'05 4/4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,9-8,1 

Impreza 2.5, 2.5 WRX, 2.5 WRX STi '05-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 6,9-7,7 

Impreza 2.5, 2.5 RWX, 2.5 WRX STi '06-'07 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 g 6,9-7,7 

Impreza 2.5i, 2.5 GT, WRX, WRX STI '07-'10 4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-7,5 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SUBARU (USA / CAN) 
Impreza 2.5i, WRX, WRX STI '10-'12 4-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,7-7,7 
Impreza 2.5 WRX, WRX STI '12-'14 4-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 0,8-1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,4-7,7 
Impreza 2.0i '12-'15 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5-7,8 
Impreza 2.0i '15-'19 4,4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5-7,8 
Impreza 2.0i '19- 4,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-7,8 
WRX 2.0T, 2.5T STI '14-'20 4,3-5,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,3/4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7-8,4 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B '04-'05 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-7,3 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B '05-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-7,3 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B '06-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-7,3 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B '08-'09 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,3-7,3 
Legacy / Outback 3.0 '07-'08 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2 
Legacy / Outback 3.0 '08-'09 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B, 3.6R '09-'10 4/6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 abc 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-6,5 
Legacy / Outback 2.5i, 2.5 GT, Spec B, 3.6R '10-'12 4,2/4,3/6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 abc 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-6,5 
Legacy / Outback 2.5i '12-'14 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5-7,6 
Legacy / Outback 3.6R '12-'14 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,5 
Legacy / Outback 2.5i '14-'19 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-7,8 
Legacy / Outback 3.6R '14-'19 6,5 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 b 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 
Legacy / Outback 2.5i '19- 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt b 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 
Legacy / Outback 2.4T '19- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt b 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,7 
Baja 2.5i, 2.5T '02-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-7,7 
XV Crosstrek 2.0i '12-'15 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,5-8 
Crosstrek 2.0i '15-'19 4,4-4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-8,4 
Crosstrek 2.0i, 2,5i '19- 4,4/4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,6-7,8 
Forester 2.5, 2.5 Turbo '02-'05 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8-7,4 
Forester 2.5, 2.5 Turbo '05-'06 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8-7,4 
Forester 2.5, 2.5 Turbo '06-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8-7,4 
Forester 2.5X, 2.5XT '08-'10 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9/8,1 
Forester 2.5X '10-'13 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,1 
Forester 2.5XT '10-'13 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 a 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7-7,1 
Forester 2.0XT '13-'15 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,9 
Forester 2.5i '13-'15 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,4-7,6 
Forester 2.0XT '16-'18 5,1 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,9 
Forester 2.5i '16-'18 4,8 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 3,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1400 b 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,4-7,6 
Forester 2.5i '18-'19 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 b 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 
Forester 2.5i '19- 4,2 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 b 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5 
Tribeca (B9) '06-'11 5,5-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 7,4-7,6 
Tribeca (B9) '11-'14 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 0,8-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 7,6 
Ascent 2.4 T AWD '18-'20 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt b 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,1 
Ascent 2.4 T AWD '20- 4,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt b 0,8-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,1 
BRZ 2.0 '12-'15 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 7,2-7,5 
BRZ 2.0 '15-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 7,2-7,5 
BRZ 2.4 '21- 5,0 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 7,4-7,7 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Differential, models with automatic: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential, Modelle mit CVT: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, models with CVT: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c CVT (Automat): T. T. ATF 1400  c CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear:  
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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SUZUKI 
Alto 1.0 '94-'02 3,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,5/4 
Alto 1.0 '09-'15 2,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3 
Alto 1.1 '02-'09 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,5 
Across 2.5 Hybrid AWD '20- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1.7 T. T. ATF 1800 7,4/2 
Celerio 1.0, Dualjet VVT '15-'21 2,8-2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W m T. T. ATF 1400 \ \ 3,3 
Wagon R+ 1.0, 1.2, 1.3 '97-'06 3,3-3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,5-4,4 
Wagon R+ 1.0, 1.2 (Z10XEP, Z12XEP) '00-'08 3,1-3,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,9 
Splash 1.0, 1.2 '08-'11 2,8-3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,4-4,5 
Splash 1.0, 1.2 '11-'15 2,9-3,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,4-4,5 
Swift 1.0, 1.3, 1.3 16V GTi, 1.6, 4x4 '89-'00 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,4/4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 3,9-4,9 
Swift 1.0, 1.3 16V '01-'03 3,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 3,9-4,7 
Swift 1.0 '17-'20 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 4,5-4,7 
Swift 1.0 Hybrid '17-'20 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 4,5-4,7 
Swift 1.3, 1.5, 1.6 '04-'10 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 f T. T. ATF 1200 \ \ 6,1-6,2 
Swift 1.2, AWD '10-'14 3,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 h T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,4-4,5 
Swift 1.2, AWD '14-'17 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1200 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,4-4,5 
Swift 1.2, Hybrid, AWD '17-'20 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - i 0,4-0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,0-4,7 
Swift 1.2 Hybrid, AWD '20- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - i 0,8-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 4,0-4,2 
Swift 1.4 '17-'20 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,65 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - - - 5,4 
Swift 1.4 Hybrid '20- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - - - 5,3 
Swift 1.6 '12-'14 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,2-6,4 
Swift 1.6 '14-'17 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,2 
Swace 1.8 Hybrid '20- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 5,4/1,4 
Ignis 1.3, 1.5, 4x4 '01-'06 3,8-4,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 \ \ d 4,6 
Ignis 1.2, Hybrid, 4WD '16- 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1400 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 4-4,2 
SX4 1.5, 1.6, 4x4 '06-'13 3,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a 0,7-0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7 
SX4 S-Cross 1.0, 4x4 '16-'20 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,4-5,6 
SX4 S-Cross 1.4, 4x4 '16-'20 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
SX4 S-Cross 1.4 Hybrid, Allgrip '20- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,8 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,76 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
SX4 S-Cross 1.6, 4x4 '13-'16 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 h T. T. ATF 1400 h 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,2 
SX4 S-Cross 1.6, 4x4 '16-'18 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 h 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,2 
Baleno 1.3, 1.6, 4x4 '95-'02 3,3-3,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4/4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 3,6-4,7 
Baleno 1.8 '98-'02 4,7-5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,2/4,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 4,2-5,6 
Baleno 1.0 '16-'18 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,3-4,5 
Baleno 1.0 '18-'19 2,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,3-4,5 
Baleno 1.2 '16-'18 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,3-4,4 
Baleno 1.2 '18-'19 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,3-4,4 
Liana 1.3, 1.6, 1.8, 4x4 '01-'07 4,1-4,2 Spezialprodukt 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 \ \ d 6,5-6,9 
Kizashi 2.4, 2.4 4x4 '10-'14 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1400 a 0,7-0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,6 
Jimny 1.3, 4x4 '98-'05 3,7 Spezialprodukt 1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1,1-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 4,5-5,9 
Jimny 1.3 4x4 '05-'08 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1,35-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 5,9 
Jimny 1.3 4x4 '08-'12 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1,35-1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 5,9 
Jimny 1.3 4x4 '12-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 1,35-1,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 5,9 
Jimny 1.5 AWD '18- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,2 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,3/1,6 Spezialprodukt el 4,9-5 
Vitara 2.0 V6 '95-'98 5,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 8 
Vitara 1.0, Allgrip '18-'20 2,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,76 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
Vitara 1.4, Allgrip '15-'18 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
Vitara 1.4, Allgrip '18-'20 3,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,8 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,76 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
Vitara 1.4 Hybrid, Allgrip '20- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,8 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h - 0,7-0,76 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-5,7 
Vitara 1.6, Allgrip '15-'18 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,2 
Vitara 1.6, Allgrip '18-'20 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,2 
Grand Vitara 1.6 '00-'05 4,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 eg 5,3 
Grand Vitara 2.0, 2.5 V6, 2.7 V6 '98-'05 5,2-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,5-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 6,5-8 
Grand Vitara 1.6, 2.0, 2.7 V6 '05-'08 4,5-5,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e - 
Grand Vitara 1.6, 2.4 '08-'15 4,4-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 6,9-7,3 
Grand Vitara 2.0, 3.2 V6 '08-'10 4-5,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e - 
Grand Vitara 2.0 '10-'15 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 a 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7,3 

Diesel 
Wagon R+ 1.3 Diesel '03-'06 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 5,3 
Splash 1.3 Diesel '08-'10 3,1 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ - 
Splash 1.3 Diesel DPF '08-'10 3,1 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

SUZUKI 
Swift 1.3 Diesel, DPF '04-'10 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 5,9 

Swift 1.3 Diesel '10-'14 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

Swift 1.3 Diesel DPF '10-'14 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

Swift 1.3 DDiS '14-'17 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 6,5 

Ignis 1.3 Diesel '03-'08 3,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ - 

SX4 1.6 DDiS, 4x4 '09-'13 3,85 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

SX4 1.9 DDiS, 4x4 '06-'09 4,5 LL H.T. 5W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

SX4 2.0 DDiS, 4x4 '09-'13 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

SX4 S-Cross 1.6 DDiS, Allgrip (4x4) '13-'16 5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 h - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5-7,2 

SX4 S-Cross 1.6 DDiS, Allgrip (4x4) '16-'18 5,6 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,2 

Baleno 1.9 TD '00-'02 4,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Liana 1.4 Diesel '04-'06 3,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 1,9 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Jimny 1.5 Diesel 4x4 '04-'10 4,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 1,35/1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7 

Vitara 1.6 DDiS, Allgrip '15-'18 5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 6100 0W30 / Spec. T. F 0W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 h - 0,7-0,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,2 

Grand Vitara 1.9 DDiS '05-'08 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7,5 

Grand Vitara 1.9 DDiS DPF '05-'08 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c - 0,8-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7,5 

Grand Vitara 1.9 DDiS Euro 4 '08-'11 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,9-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e - 

Grand Vitara 1.9 DDiS Euro 4 DPF '08-'15 5,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,9-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7,5 

Grand Vitara 1.9 DDiS Euro 5 DPF '08-'15 5,1 T. T. 4400 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a - 0,9-1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 8,5 

Grand Vitara 2.0 TD '98-'05 5,5 Spezialprodukt 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1/2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 6,5 
Grand Vitara 2.0 TDi '01-'05 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 1/2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,2 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Verteilergetriebe: 0,7-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  c Transfer box: 0,7-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
d Differential, hinten (4WD/4x4): 0,7-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Differential, rear (4WD/4x4): 0,7-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
f Halbautomatisches Getriebe: 1,75 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  f Semi automatic gearbox: 1,75 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
g Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  h Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
i Stufenloses Getriebe CVT: 5,7 l T. T. ATF 1400  i CVT: 5,7 l T. T. ATF 1400 
j Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  j Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
l Inkl. Kühlsystem, Elektromotor l Including cooling system, electric motor:  
m Transaxle-Getriebe, Halbautomatik: T. T. MTF 5100 75W  m Transaxle, semi-automatic: T. T. MTF 5100 75W 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TATA 
Nano, Nano Twist, Nano CNG eMax '08-'18 2,2 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 2,4-6,4 

Nano GenX '15-'18 2,2 Spec. T. F 5W30 1,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 2,4-8,3 

Bolt 1.2T Revotron '14-'16 4 Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Zest 1.2T '14-'17 4 Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Tigor, Tiago 1.2 Revotron '16-'20 3,5 Spec. T. F 5W30 1,8 Spezialprodukt f - - - 4-5,5 

Tigor, Tiago 1.2 Revotron '20- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1.8 Spezialprodukt f - - - 4 

Altroz 1.2 MPFI (63 kW), 2019- '19- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,8 Spezialprodukt - - - 4 

Indicab CNG - 4 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indica V2 1.4, Indigo Marina - 4 Spezialprodukt 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indica eV2 1.2 '11-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indica eV2 Xeta CNG '11-'18 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - - - - 6 

Indica Vista 1.2 Safire, 1.4 Safire '08-'18 2,6/3,2 T. T. Truck 4450 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - - 5,4 

Indigo Manza 1.4 Safire '09-'18 3,2 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - - 5,4 

Indigo XL 1.4 MPFI '07- 4,5 Spezialprodukt 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 
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TATA
Indigo eCS CNG '12-'18 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 - - - - - - 

Indigo eCS 1.2 BS4 '12-'18 4,5 Spezialprodukt 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Punch 1.2 Revotron '21- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / T. T. 6300 0W20 1,8 Spezialprodukt - - - 4 

Nexon 1.2 Revotron, 1.5 Revotorq '17-'19 3,5-5 Spec. T. F 5W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 f - - - 5-5,5 

Nexon 1.2 Revotron, 1.5 Revotorq '19-'20 3.5 Spec. T. F 5W30 2,4 Spezialprodukt f - - - 5-5,5 

Nexon 1.2 Revotron, 1.5 Revotorq '20- 3,5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 Spezialprodukt f - - - 5-5,5 

Safari 2.0 MPFI '05-'07 5,7-6 Spezialprodukt 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - 1,2/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 13 

Spacio 3.0 (Gold+) '07-'08 5,5 T.H.T. 15W40 1,5 T. T. ATF 1100 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Diesel 
Bolt 1.3 Quadrajet, Zest 1.3 SDE '14-'17 3,2 Spec. T. F 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - - - 7,5 

Tigor. Tiago 1.05 Revotorq '16-'20 4 Spec. T. F 5W30 1,8 Spezialprodukt - - - 5-6,5 

Indicab Diesel, Indica V2 Diesel - 4 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indica V2 Turbo Diesel, Indigo Diesel, Indigo Marina Diesel - 5,5 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Altroz 1.5 CRDI (66 kW) '19- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,1 Spezialprodukt - - - 5 

Indica eV2 1.4 Turbo Diesel (NA), 1.4 Turbo Diesel (CR-4) '11- 5,5 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indica Vista 1.3 Quadrajet '08-'18 3,2 T. T. Truck 4450 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - - 5,4 

Indica Vista 1.4 TDI '08-'18 5,5 T. T. Truck 4450 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 5,4 

Indigo Manza 1.3 Quadrajet '09-'18 3,2 LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - - 5,4 

Indigo XL 1.4 Diesel (DICOR) '07- 5,5 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Indigo CS 1.4 TDI BS3, 1.4 TDI BS4 '08-'18 5,5 T.H.T. 15W40 3,3 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - - 6 

Tiago 1.05 Revotorq '16-'20 4 Spec. T. F 5W30 1,8 Spezialprodukt - - - 5 

Harrier 2.0 TD (103 kW) DPF '18-'20 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - - - 7 

Harrier 2.0 TD (125 kW) DPF '20- 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - - 7 

Nexon 1.5 Revotorq '17-'19 5 Spec. T. F 5W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - - 6,5 

Nexon 1.5 Revotorq '19-'20 5 Spec. T. F 5W30 2,4 Spezialprodukt - - - 6,5 

Nexon 1.5 Revotorq '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 Spezialprodukt - - - 6,5 

Safari 2.2 Diesel (DICOR) '07-'15 5,5-7,5 T. T. Truck 4450 15W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - 1,2/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 13 

Safari 2.2 Diesel (103 kW) '12-'15 7,5 T. T. Truck 4450 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - 1,5/1,77 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 9 

Safari 2.2 Diesel (110 kW), (115 kW) '15-'20 7,5 T. T. Truck 4450 15W40 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 9 

Safari 2.0 TD (125 kW) DPF '21- 5 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - - 7 

Aria 2.2 D, 4x4 '10-'17 7,5 T. T. Truck 4450 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 e - 1,5/1,77 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 9 

Sumo Grande 2.0 Diesel (4DL TCIC), 2.2 Diesel (DICOR) '08-'16 6,8-7,7 T. T. Truck 4450 15W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,2/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 9-10 

Sumo Gold 3.0 Turbo Diesel (4SP TCIC) '08-'14 5,5 T.H.T. 15W40 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12 

Sumo Gold 3.0 Turbo Diesel (CR4) '14-'19 5,5 T. T. Truck 4450 15W40 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12 

Xenon 2.2 D, 4x4 '09- 7,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - 1,2/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Xenon 2.2 D DPF, 4x4 '12- 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - 1,2/2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Hexa 2.2 Varicor (110 kW), (115 kW), 4WD '17-'19 7,5 Spezialprodukt 2,2-3,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9 
Hexa 2.2 Varicor (110 kW), (115 kW), 4WD '19- 7,5 Spezialprodukt 2,2-3,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  a Transfer box: T. T. ATF 1100 
b Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  b Transfer box: T. T. ATF 1100 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  e Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
f Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  f Hydraulic actuation gearbox: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TESLA (EU) 
Roadster '09-'12 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Model 3 Standard Range Plus, Long Range, Standard, Performance, AWD '19- - - - - Spezialprodukt d \ \ - 

Model S 60, 70, 70D, 85, 85D, 85 Performance, P85D, 90, 90D, P90D, 100D '12-'20 - - - - T. T. ATF 1800 abc \ \ - 

Model X 60D, 75D, 90D, P90D, 90D Signature Performance, 100D, 100D Performance '16-'20 - - - - T. T. ATF 1800 abc \ \ - 
Model Y, Performance, AWD '20- - - - - Spezialprodukt d \ \ - 

a Getriebe, vordere Antriebseinheit, bis Produktions-Nr. 1035000-00F: T.T. Gear EV 510  „a Gearbox, front drive unit, up to production number 1035000-00-F : T.T. Gear EV 510 „
b Getriebe, vordere Antriebseinheit, ab Produktions-Nr. 1478000-00D: Spezialprodukt  b Gearbox, front drive unit, as of production number 1478000-00-D special product
c Getriebe, vordere Antriebseinheit, ab Produktions-Nr. 1035000-00J: T. T. ATF 1800  c Gearbox, front drive unit, as of production number 1035000-00-J T. T. ATF 1800 
d Getriebe,vorn und hinten Spezialprodukt  d Gearbox, front and rear: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

TESLA (USA) 
Roadster '08-'11 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 7 

Model S 70, 70D, 85, 85D, 85 Performance, P85D, 90, 90D, P90 D, P100 D '11-'20 - - - - T. T. ATF 1800 abc \ \ - 

Model 3 Standard Range Plus, Long range, Performance '17- - - - - Spezialprodukt d \ \ - 

Model X 60D, 75D, 90D, 100D AWD '15-'20 - - - - T. T. ATF 1800 abc \ \ - 
Model Y, Performance, AWD '20- - - - - Spezialprodukt d \ \ - 

a Getriebe, vordere Antriebseinheit, bis Produktions-Nr. 1035000-00F: T.T. Gear EV 510  a Gearbox, front drive unit, up to production number 1035000-00-F T.T. Gear EV 510 
b Getriebe, vordere Antriebseinheit, ab Produktions-Nr. 1478000-00D: Spezialprodukt  b Gearbox, front drive unit, as of production number 1478000-00-D special product
c Getriebe, vordere Antriebseinheit, ab Produktions-Nr. 1035000-00J: T. T. ATF 1800  c Gearbox, front drive unit, as of production number 1035000-00-J T. T. ATF 1800 
d Getriebe,vorn und hinten Spezialprodukt  d Gearbox, front and rear: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

THE LONDON TAXI COMPANY 
TX4 2.4 '13-'16 4,3 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. F ECO 5W20 3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3 

Diesel 
TXI '97-'02 6,25 Spezialprodukt 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,96 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

TXII '02-'06 7 Spec. T. F 5W30 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,96 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5-9 

TX4 Euro 4 '06-'12 7,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

TX4 Euro 5 '12-'15 6,5 Spezialprodukt 3 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3 
TX4 Euro 6 '15-'17 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TOYOTA (EU) 
iQ 1.0 VVT-i, 1.3 VVT-i '08-'13 3,1-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,3-4,9 

iQ 1.0 VVT-i, 1.3 VVT-i '13-'15 3,1-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,3-4,9 

Aygo 1.0 12V VVT-i '05-'09 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4 

Aygo 1.0 12V VVT-i '09-'12 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4 

Aygo 1.0 12V VVT-i '12-'14 3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4 

Aygo 1.0 VVT-i '14-'19 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 3,6-4,3 

Aygo 1.0 VVT-i '19- 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 3,6-4,3 

Starlet 1.0, 1.3, 1.3i '85-'96 3,2 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ g 4,2-4,8 

Starlet 1.3 16V '96-'98 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ g 4,4 

Yaris, Yaris/Echo Verso 1.0, 1.3, 1.5 VVT-i '99-'01 3,2-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,4-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 3,9-4,7 

Yaris 1.0 16V VVT-i, 1.3 16V VVT-i '02-'03 3,2-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,4-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4-4,7 

Yaris 1.0 16V VVT-i, 1.3 16V VVT-i '03-'05 3,2-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,4-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4-4,7 

Yaris 1.0 VVT-i '20- 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W16 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,9 

Yaris/Echo Verso 1.3 16V VVT-i, 1.5 16V VVT-i '01-'02 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4-4,5 

Yaris/Echo Verso 1.3 16V VVT-i, 1.5 16V VVT-i '02-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4-4,5 

Yaris 1.5 16V VVT-i '01-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 3,9-4,4 

Yaris 1.0 VVT-i '05-'11 3,1 Spezialprodukt 1,75 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,5 

Yaris 1.3 VVT-i (63 kW), 1.3 VVT-i (64 kW) '05-'09 3,2-3,7 Spezialprodukt 1,7-1-9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1200 \ \ 4,8-5,1 

Yaris 1.3 16V VVT-i '09-'11 3,4 Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,1-4,9 

Yaris 1.5 VVT-i '05-'09 3,7 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,7-4,8 

Yaris 1.8 16V VVT-i '07-'11 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5 

Yaris 1.0 12V VVT-i, 1.3 16V VVT-i '11-'13 3,1-3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,7-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,5-4,8 

Yaris 1.0 12V VVT-i '13-'18 2,8-3,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5 

Yaris 1.0 12V VVT-i '18-'19 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7 

Yaris 1.0 12V VVT-i '19-'20 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7 

Yaris 1.3 16V VVT-i '13-'16 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,6-4,8 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 213 --

TOYOTA (EU) 
Yaris 1.5 VVT-i '17-'19 3,3-3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,5-5,7 

Yaris 1.5 VVT-i '19-'20 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,5-5,7 

Yaris 1.5 VVT-i '20- 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,8-5,6 

Yaris 1.5 hybrid '20- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,1/1,3 

GR Yaris '20- 4,3 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 qv 5,2 

Yaris Cross 1.5 Hybrid AWD '21- 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,2 T. T. ATF 1800 4,9/1,4 

Yaris Cross 1.5 VVT-i '21- 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,7 

Yaris 1.5 Full Hybrid '12-'19 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,5/1,6 

Yaris 1.5 Full Hybrid '19-'20 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,5/1,6 

Yaris GRMN 1.8 VVT-i '17-'20 4,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,4-7,1 

Verso S/ Ractis 1.3 VVT-i '10-'12 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,6-4,8 

Verso S/ Ractis 1.3 VVT-i '13- 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,6-4,8 

Verso S/ Ractis 1.5 VVT-i '10-'12 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 5 

Verso S/ Ractis 1.5 VVT-i '13- 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1400 \ \ 5 

Paseo '95-'99 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,9-5,3 

Urban Cruiser 1.3 VVT-i '09-'16 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,1-4,9 

Corolla 1.2T '18-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ g 6,4-6,7 

Corolla 1.2T '19- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ g 6,4-6,7 

Corolla 1.3 VVT-i '13-'18 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7-5,7 

Corolla 1.3i '92-'97 3,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ g 4-5 

Corolla 1.6i '92-'97 3,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5-5,8 

Corolla 4WD Escape '88-'97 3,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 d \ \ h 5,6 

Corolla 1.3, 1.4, 1.6 '97-'02 2,8-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ g 4,5-6 

Corolla 1.8 '97-'02 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,5 

Corolla, Corolla Verso 1.4 16V VVT-i, 1.6 16V VVT-i, 1.8 16V VVTL-i '02-'03 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,7 

Corolla 1.4 16V VVT-i, 1.6 16V VVT-i, 1.8 16V VVTL-i '03-'07 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,7 

Corolla 1.6 16V VVT-i '07-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,9-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,6 

Corolla 1.6 16V VVT-I, 1,8 VVT-i '13-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Corolla 1.6 VVT-I '18-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Corolla 1.6 VVT-I '19-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Corolla Verso 1.6 16V VVT-i, 1.8 16V VVT-i '03-'04 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Corolla Verso 1.6 16V VVT-i, 1.8 16V VVT-i '04-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u - \ \ 5,8-5,9 

Corolla Verso 1.6 16V VVT-i, 1.8 16V VVT-i '05-'07 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u - \ \ 5,8-5,9 

Corolla 1.8 VVTL-i Compressor '05-'07 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,7 

Corolla 1.8 Hybrid, 2.0 Hybrid '18-'19 4,2-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4-6,5/1,4 

Corolla 1.8 Hybrid, 2.0 Hybrid '19- 4,2-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4-6,5/1,4 

Verso 1.6 16V VVT-I, 1.8 16V VVT-I '07-'09 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j - \ \ 5,8-5,9 

Verso 1.6 16V VVT-I, 1.8 16V VVT-I '09-'12 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-6,3 

Verso 1.6 16V VVT-I, 1.8 16V VVT-I '12-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-6,3 

Auris 1.2T '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 6,2-6,4 

Auris, Corolla 1.3 Dual VVT-i, 1.8 VVT-i '09-'13 3,4-4,2 Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7-5,7 

Auris, Corolla 1.4 16V VVT-i '07-'09 3,7-4,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6 

Auris, Corolla 1.6 16V VVT-i '07-'09 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,6 

Auris, Corolla 1.6, Valvematic, Dual VVT-i '09-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 1,9-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j T. T. ATF 1800 \ \ 5,5-5,6 

Auris, Corolla 1.8 16V VVT-i '07-'09 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 u - \ \ 6,5 

Auris HSD Full Hybrid '10-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6-9,3 

Auris 1.3 '13-'16 3.4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,7-5,7 

Auris 1.6 VVT-i '13-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Auris, Corolla, 1.3 VVT-i, 1.6 VVT-i '13- 3,4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,7-5,8 

Auris 1.8 Hybrid '13-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,4-9,1 

Prius '01-'03 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 7,5 

Prius THSD '03-'09 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 11,3 

Prius '09-'11 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-9,3 

Prius, Prius Plug-in Hybrid '12-'16 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-9,3 

Prius (W5) '16-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-5,9/1,4-1,5 

Prius Plug-in Hybrid (W5) '16-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6-7,5 

Prius Plug-in Hybrid (W5) '18-'20 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6/1,5 

Prius Plug-in Hybrid (W5) '20-'21 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6/1,5 

Prius Plug-in Hybrid (W5), AWD '21- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6/1,5 
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Prius+, Prius v '11-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6.9/2.7 

Prius+, Prius v '19-'20 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6.9/2.7 

Prius+, Prius v '20-'21 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-6.9/2.7 

Mirai FCV '14-'20 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 19,6 

Mirai FCV '20- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 19,6 

Pro-Ace Verso Electric '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Picnic 2.0 '96-'01 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-6,8 

Carina E 1.6i, 1.8i '92-'97 3,3-3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,4-5,6 

Carina E 2.0i '92-'97 4,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 5,7-7 

Avensis 1.6, 1.8, VVT-i '97-'02 3-3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,1-8,3 

Avensis 2.0 '97-'00 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7 

Avensis, Avensis Verso 2.0 VVT-i (D4) '00-'02 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,9-8,9 

Avensis, Avensis Verso 1.6, 1.8, 2.0 D4, 2.4 D4 VVT-i '03-'06 3,7-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,7-6,4 

Avensis 1.6, 1.8, 2.0 D4, 2.4 D4 VVT-i '06-'09 3,7-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,7-6,4 

Avensis 1.6, 1.8, 2.0 VVT-i (102 kW, 112 kW) '09-'14 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 k \ \ 5,7-6,3 

Avensis 1.6, 1.8, 2.0 VVT-i (102 kW, 112 kW) '14-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 p \ \ 6,2-6,3 

Avensis 2.0 (100 kW) '09-'12 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

Cressida 2.0 GL Twin Cam 24 '85-'88 4,3 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,8 

MR2 2.0i, 2.2i '90-'99 3,9-4,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 13 

MR2 1.8 VVT-i '00-'02 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 10,4 

MR2 1.8 VVT-i '02-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 10,4 

Celica 1.8i  '94-'99 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,1 

Celica 2.0i, 2.2i '94-'99 3,9-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6-3,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ g 7 

Celica 2.0i Turbo 4WD '94-'99 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ h 7 

Celica 1.8 VVT-i, VVTL-i '99-'03 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,7-5,9 

Celica 1.8 VVT-i, VVTL-i '03-'05 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,7-5,9 

GT86 2.0 D-4S '12-'19 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 q 7,2-7,5 

GT86 2.0 D-4S '19-'20 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 1,1-1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 q 7,2-7,5 

Supra 3.0i '93-'02 5,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-9 

Supra 3.0i Twin Turbo '93-'02 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b T. T. ATF 1200 1,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Supra 2.0 '19- 5,3 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 1 13,9 

Supra 3.0 '19- 6,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 6200 0W20 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 1 13,9 

C-HR 1.2T, 4WD '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 v 6,4-6,7 

C-HR 1.2T, 4WD '19-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 v 6,7 

C-HR 1.8 Hybrid '16-'19 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 5,4-6,8 

C-HR 1.8 Hybrid, 2.0 Hybrid '19- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 5,4-5,7/1,4 

Camry 2.2i '92-'96 3,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ g 6,5 

Camry 2.2i '96-'01 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ g 6,2 

Camry 2.4 VVT-i, 3.0i 24V '02-'04 4,3-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2-9,2 

Camry 2.5i '88-'91 3,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4-9,5 

Camry Hybrid '19-'21 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1/1,8 

Camry Hybrid '21- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1/1,8 

Camry 3.0i V6 '92-'01 4,4-4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ n 8,5-9,2 

Previa 2.4i, 4WD '90-'00 5,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11,6 

Previa 2.4 16V VVT-i '00-'03 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-8,2 

Previa 2.4 16V VVT-i '03-'05 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-8,2 

RAV 4, 4WD '94-'00 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,7-8 

RAV 4 1.8, 2.0 VVT-i '00-'03 3,7-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 s 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,2-6,4 

RAV 4 1.8, 2.0 VVT-i '03-'06 3,7-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9-3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 s 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,2-6,4 
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TOYOTA (EU) 
RAV 4 2.0 16V VVT-i, 2.4 16V 4WD '06-'09 3,8-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r T. T. ATF 1800 r 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,3-6,5 

RAV 4 2.0 16V VVT-i '09-'13 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1400 m 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,8-6 

RAV 4 2.0, 2.5 VVT-i, 4WD '13-'14 4,2-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 vk 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,8 

RAV 4 2.0, 2.5 VVT-i, 4WD '14-'18 4,2-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 vp 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6,8 

RAV 4 2.0, 2.5 VVT-i, 4WD '18-'19 4,3-,4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 vp 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-7 

RAV 4 2.0, 4WD '19-'21 4,3-,4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 vp 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-7 

RAV 4 2.0, 4WD '22- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - p 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4 6,4-6,9 

RAV 4 2.5, Hybrid, 4WD '18-'19 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6-7/2 

RAV 4 2.5, Hybrid, Plug-in Hybrid, 4WD '19-'21 4,3-,4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 q 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6-7/2 

RAV 4 2.5, Hybrid, Plug-in Hybrid, 4WD '22- 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4 6,6-7/2 

RAV 4 2.4 16V 4WD '09-'13 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 m 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,5 

4Runner 2.4 4WD, 3.0 V6 4WD '90-'96 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,9-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 e 1,6-2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 8,4-10 

4Runner 2.7, 4WD, 3.4 V6, 4WD '96-'02 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10 

Landcruiser 60 4.2 '85-'90 7,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1100 c 2,5-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 16,5 

Landcruiser 70 2.4 '85-'96 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d - 1,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10-11 

Landcruiser 70 4.0, 4.5 '85-'96 7,6-7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6-4,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d - 2,5-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 13,2-18,5 

Landcruiser 80 4.5 24V '92-'98 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 2,7-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 11,5-14,2 

Landcruiser 90 2.7 16V, 3.4 V6 24V '96-'99 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 8-10 

Landcruiser 90 2.7 16V, 3.4 V6 24V '00-'02 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 8-10 

Landcruiser 100 4.5 24V, 4.7 V8 32V '98-'01 6,8-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 13,4-15,3 

Landcruiser 100 4.5 24V '01-'05 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 13,4-14,3 

Landcruiser 100 4.5 24V '05-'07 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 13,8-14,3 

Landcruiser 100 4.7 V8 32V '01-'02 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 14,8-15,3 

Landcruiser 100 4.7 V8 32V '02-'03 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 14,8-15,3 

Landcruiser 100 4.7 V8 32V '04-'05 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 14,8-15,3 

Landcruiser 100 4.7 V8 32V '05-'07 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 14,8-15,3 

Landcruiser 120 2.7 16V '02-'02 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,4-3,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 7,1-7,3 

Landcruiser 120 2.7 16V '03-'05 5,1-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,4-3,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 7,1-8,3 

Landcruiser 120 2.7 16V '05-'09 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,4-3,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 8,1-8,3 

Landcruiser 120 4.0 V6 VVT-i '03-'03 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,8 

Landcruiser 120 4.0 V6 VVT-i '04-'05 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,8 

Landcruiser 120 4.0 V6 VVT-i '05-'09 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,8 

Landcruiser 150, 155 2.7 VVT-i '09-'12 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 8,1-10,1 

Landcruiser 150, 155 2.7 VVT-i '12-'15 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 8,1-10,1 

Landcruiser 150, 155 2.7 VVT-i '15-'19 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 8,1-10,1 

Landcruiser 150, 155 2.7 VVT-i '19-'19 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 8,1-10,1 

Landcruiser 150, 155 4.0 V6 VVT-i '09-'12 6,1-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10,5-12,8 

Landcruiser 150, 155 4.0 V6 VVT-i '12-'15 6,1-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10,5-12,8 

Landcruiser 150, 155 4.0 V6 VVT-i '15-'19 6,1-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10,7-12,8 

Landcruiser 150, 155 4.0 V6 VVT-i '19-'19 6,1-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10,7-12,8 

Landcruiser 200 4.0 V6, 4.7 VVT-i V8 '08-'10 5,2-6,2 LL H.T. 5W40 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 d 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 11,2-16,9 

Landcruiser 200 4.0 V6, 4.7 VVT-i V8 '10-'11 5,2-6,2 LL H.T. 5W40 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 11,2-16,9 

Landcruiser 200 4.0 V6 '12-'19 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 11,2-14,6 

Landcruiser 200 4.0 V6 '19-'19 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 11,2-14,6 

Landcruiser 200 4.6 V8 '12-'19 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,8-17 

Landcruiser 200 4.6 V8 '19-'19 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,8-17 

Landcruiser 200 5.7 V8 '10-'12 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,4-16,2 

Landcruiser 200 5.7 V8 '13-'15 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,4-16,2 

Landcruiser 200 5.7 V8 '15-'19 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,4-16,2 

Landcruiser 200 5.7 V8 '19-'19 7,5-8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,4-16,2 

Diesel 
iQ 1.4 D-4D-F '08-'12 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-4,9 

iQ 1.4 D-4D-F DPF '08-'12 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,5-4,9 

Aygo 1.4 D '05-'09 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4-4,4 

Starlet 1.5 Diesel '86-'96 3,8-4,1 T.H.T. 15W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,3-5,7 

Yaris, Yaris/Echo Verso 1.4 D4-D '01-'02 4,1-4,2 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 4-4,5 

Yaris, Yaris/Echo Verso 1.4 D4-D '03-'05 4,1-4,2 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 4-4,5 

Yaris 1.4 D-4D '05-'08 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,7 

Yaris 1.4 D-4D '08-'11 3,9-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,3-4,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

TOYOTA (EU) 
Yaris 1.4 D-4D DPF '08-'11 4,1-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,3-4,6 

Yaris 1.4 D-4D '11-'18 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,9-5,3 

Yaris 1.4 D-4D '18-'19 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 4,9 

Yaris 1.4 D-4D DPF '11-'18 3,7-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,9-5,3 

Verso S/ Ractis 1.4 D-4D DPF '10- 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 4,9-5,3 

Urban Cruiser 1.4 D-4D, 4WD '09-'16 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 m - 0,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,3-4,6 

Corolla 1.4 D-4D '04-'07 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 u - \ \ 5,3-5,5 

Corolla 1.4 D-4D '07-'09 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,4-5,8 

Corolla 1.4 D-4D '09-'13 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,6-6 

Corolla 1.4 D-4D '13-'18 3,7-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,6-6 

Corolla 1.9 D, 2.0 D '99-'02 5,1 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7 

Corolla 2.0 D '92-'97 5,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 7,3 

Corolla, Corolla Verso 2.0 D-4D '00-'01 6,4 T.H.T. 15W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,1 

Corolla , Corolla Verso 2.0 D-4D (66 kW), (81 kW) '02-'03 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,4-7,6 

Corolla 2.0 D-4D (66 kW), (85 kW) '03-'07 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,4-7,6 

Corolla Verso 2.0 D-4D '03-'04 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,4-7,6 

Corolla Verso 2.0 D-4D '04-'05 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,4 

Corolla Verso 2.2 D-4D-F, 2.2 D-4D D-CAT '05-'07 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-8,2 

Corolla Verso 2.2 D-4D-F DPF '05-'07 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,6 

Verso 1.6 D-4D-F '14-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7-7,3 

Verso 2.0 D-4D-F '09-'12 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Verso 2.0 D-4D-F '13-'15 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Verso 2.0 D-4D-F DPF '09-'12 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Verso 2.0 D-4D-F DPF '13-'15 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Verso 2.2 D-4D-F, 2.2 D-4D-CAT '07-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-8,2 

Verso 2.2 D-4D-F DPF '07-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,6 

Verso 2.2 D-4D-CAT '09-'15 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,4-7,8 

Auris, Corolla 1.4 D4-D '07-'09 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,4-5,8 

Auris 1.4 D4-D-F DPF '07-'09 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,4-5,8 

Auris, Corolla 1.4 D-4D-F '09-'13 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,6-6 

Auris, Corolla 2.0 D4-D, 2.2 D-Cat DPF '07-'09 5,9-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Auris 1.4 D-4D '13-'18 3,7-3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5,6-6 

Auris 1.6 D-4D-F '15-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7-7,3 

Auris, Corolla 1.4, 2.0, 2.2, D-4D-F DPF '09-'13 3,9-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,6-7,8 

Auris, Corolla 1.4, 2.0, D-4D '13- 3,7-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 j - \ \ 5,6-7,8 

Auris 2.2 D-Cat '07-'09 5,9 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Picnic 2.2 TD '96-'01 5,1 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,6-8,8 

Carina E 2.0 D, 2.0 TD '92-'97 4,4-5,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,9-7,3 

Avensis 2.0 TD, D4-D '97-'02 5,1-6,4 T.H.T. 15W40 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,8-7,1 

Avensis, Avensis Verso 2.0 D4-D '03-'06 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,4-8,8 

Avensis 2.0 D4-D-F, 2.2 D4-D, D-CAT '05-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8-8,2 

Avensis 2.0 D4-D-F '09-'11 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Avensis 2.0 D4-D-F '12-'15 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4-7,8 

Avensis 1.6 D-4D-F, 2.0 D-4D-F '15-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7-7,3 

Avensis 2.0 D4-D-F DPF '06-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8-8,2 

Avensis 2.0 D-4D-F, 2.2 D-4D, D-CAT, DPF '09-'11 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,4-7,8 

Avensis 2.0 D-4D-F, 2.2 D-4D, D-CAT, DPF '12-'15 6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,4-7,8 

Cressida 2.4 GL Turbo Diesel '85-'88 5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Previa 2.0 D4-D '01-'03 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,6-8,8 
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TOYOTA (EU) 
Previa 2.0 D4-D '03-'05 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 7,6-8,8 
RAV 4 2.0 D4-D '01-'03 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s - 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,6 
RAV 4 2.0 D4-D '03-'06 5,9 Spezialprodukt 3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s - 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,6 
RAV 4 2.0 D4-D,4WD '13-'15 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v - 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3-7,7 
RAV 4 2.0 D-4D-F '15-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7-7,3 
RAV 4 2.2 D4-D, D-CAT '06-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 r - 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,7 
RAV 4 2.2 D4-D DPF '07-'09 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 r - 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,7 
RAV 4 2.2 D4-D-F, 4WD '09-'13 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 m - 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,7 
RAV 4 2.2 D4-D-F DPF, D4-D D-CAT, 4WD '09-'13 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 m T. T. ATF 1800 m 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,3-7,7 
RAV 4 2.2 D-4D 4WD '13-'15 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 v 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3-7,7 
RAV 4 2.2 D-4D DPF, D-CAT, 4WD '13-'15 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 v T. T. ATF 1800 v 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,3-7,7 
4Runner 2.4 TD '90-'96 6,8 T.H.T. 15W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 e 1,9-2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,1 
4Runner 3.0 TD '96-'02 7 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1/2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10 
Landcruiser 60 3.4 D, 4.0 D '85-'90 6,7-10,7 T.H.T. 15W40 4,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 c T. T. ATF 1100 2,5-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 13,8-15,4 
Landcruiser 70 2.5 TD, 2.8 D '85-'96 5,7-5,8 T.H.T. 15W40 2,8-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d - 1,8-2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10,9-11,5 
Landcruiser 70 3.0 TD, 3.5 TD, 4.2 D '90-'96 8-9,5 T.H.T. 15W40 3-4,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,9-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10,1-10,5 
Landcruiser 80 4.2 D, 4.2 TD '89-'98 9,3 T.H.T. 15W40 2,6-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 2,7-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 11-12 
Landcruiser 90 2.8 D, 3.0 TD '96-'99 6-7 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10 
Landcruiser 90 2.8 D, 3.0 TD '00-'02 5,3-7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,5-11 
Landcruiser 90 3.0 D-4D '00-'02 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,1-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 9,5-11 
Landcruiser 100 4.2 D, TD, D4-D '98-'02 9,3-11,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 12,4-14,2 
Landcruiser 100 4.2 D '03-'07 9,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d - 2,65-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 12,4-12,9 
Landcruiser 100 4.2 D4-D '02-'03 11,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 12,8-14,2 
Landcruiser 100 4.2 D4-D '03-'04 11,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 12,8-14,2 
Landcruiser 100 4.2 D4-D '04-'07 11,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 d 1,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 12,8-14,2 
Landcruiser 120 3.0 D4-D '02-'03 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1200 d 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 10,8-11,3 
Landcruiser 120 3.0 D4-D '04-'09 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 d 1,4-3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 af 11-11,8 
Landcruiser 150 2.8 D-4D '15-'20 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10-12,1 
Landcruiser 150 2.8 D-4D '20- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 10-12,1 
Landcruiser 150 3.0 D '09-'15 6,9 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 8,6 
Landcruiser 150 3.0 D-4D '09-'10 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,1-15 
Landcruiser 150 3.0 D-4D DPF '10-'15 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 Spezialprodukt t T. T. ATF 1800 t 1,35-2,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 13,1-15 
Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D '08-'10 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d T. T. ATF 1800 d 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 14,8-18 
Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D '10-'19 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 14,8-18 
Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D '19-'19 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 14,8-18 
Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D DPF '12-'15 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 t T. T. ATF 1800 t 1,85-4,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 fq 14,8-18 
Pro-Ace City Verso  1.2 D-4D '19- 3,5 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 
Pro-Ace City Verso  1.5 D-4D '19- 4,0 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
Pro-Ace Verso  1.5 D-4D 100, 1.5 D-4D 120 '18- 5,75 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
Pro-Ace Verso 1.6 D-4D 95, 1.6 D-4D 115 '16-'18 5,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 wx - \ \ - 
Pro-Ace Verso 2.0 D-4D 120, 2.0 D-4D 150, 2.0 D-4D 180 '16-'18 4,5-6,1 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 
Pro-Ace Verso 2.0 D-4D 120, 2.0 D-4D 150, 2.0 D-4D 180 '18- 4,5-6,1 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  
b 6-Ganggetriebe: 1,8 l Spezialprodukt  b 6-Speed gearbox: 1,8 l special product
c Verteilergetriebe: 2,1/3,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  c Transfer box: 2,1/3,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90
d Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe (Automatikgetriebe): 0,8-1,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  e Transfer box (automatic): 0,8-1,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear:  
g Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,4-2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  g Differential, models with automatic: 1,4-2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
h Differential, hinten (4WD/4x4): 0,5-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  h Differential, rear (4WD/4x4): 0,5-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
j Transaxle, halbautomatisch: T. T. MTF 5300 70W75;T. T. MTF 5200 75W80  j Transaxle, Semi-Automatic: T. T. MTF 5300 70W75;T. T. MTF 5200 75W80 
k CVT (Automat): T. T. ATF 1400  k CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
n Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  n Differential, models with automatic: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
p CVT (Automat): T. T. ATF 1400  p CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
q Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  q Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
r Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  r Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
s Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  s Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
t Verteilergetriebe: Spezialprodukt  t Transfer box: special product
u Transaxle, halbautomatisch: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  u Transaxle, Semi-Automatic: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
v Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  v Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
w Transaxle, halbautomatisch: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80  w Transaxle, Semi-Automatic: T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80 
x Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  x Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 
1 Sperrdifferential: Spezialprodukt  1 Limited slip differential: special product
4 Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  4 Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

TOYOTA (RUS) 
Corolla 1.3 VVT-i '13-'18 3,4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,7-5,8 

Corolla 1.6 VVT-i '16- 3,4-4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 4,7-5,8 

Corolla 1.8 VVT-i '13-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 5,8 

Prius '16-'21 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-6/1,4-1,5 

Alphard 3.5 '08-'12 6,1 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 - - 10,6 

Alphard 3.5 '12-'17 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 10,6 

Alphard 3.5 '18- 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 10,6 

Venza 2.7, AWD '13- 4,4 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 b 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,1 

C-HR 1.2T, 4WD '16- 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,4-8,6 

C-HR 2.0 '16- 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1400 - - 5,7 

Camry 2.0 '14-'18 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,3 

Camry 2.0 D-4S '18- 4,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Camry 2.5 '12-'18 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-7,3 

Camry 2.5 D-4S '18- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,6 

Camry 3.5 '12-'18 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,8-8,9 

Camry 3.5 V6 D-4S '18- 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6-9,4 

RAV 4 2.0 VVT-i, 4WD '16-'18 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1400 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,8-6 

RAV 4 2.0 4WD '19- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 0,45-0,55 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 i 6,4-6,9 

RAV4 2.5 VVT-i 4WD '16-'18 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,8 

Fortuner 2.7 VVT-i 4WD '17- 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 7,8-8,1 

Highlander 2.7 '14- 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - 9,2-9,8 

Highlander 3.5, 4WD '14-'16 6,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,2 

Highlander 3.5 4WD '17- 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,45-0,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,2 

Landcruiser 150 2.7 VVT-i '15- 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 d T. T. ATF 1800 d 1,35-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 8,1-10,1 

Landcruiser 150 4.0 V6 VVT-i '15-'18 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,1 Spezialprodukt d T. T. ATF 1800 d 1,4-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,5-12,8 

Landcruiser 150 4.0 V6 VVT-i '18- 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 Spezialprodukt d T. T. ATF 1800 d 1,4-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10,5-12,8 

Landcruiser 200 4.6 V8 '15- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 14,2-17 

Landcruiser 300 3.5 AWD (RUS) '21- 7,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,6-1,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 df 12,4-14,7 

Diesel 
RAV4 2.2 D-4D 4WD DPF, 2.2 D4D D-CAT 4WD '16-'18 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1800 a 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7,3 

Fortuner 2.8 D-4D 4WD '17-'18 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 9,1 

Fortuner 2.8 D-4D 4WD '18- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 9,1 

Fortuner 2.8 D-4D DPF 4WD '17- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 9,2 

Landcruiser 150 2.8 D-4D '15- 7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1 Spezialprodukt d T. T. ATF 1800 d 1,4-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10-11,9 

Landcruiser 150 2.8 D-4D DPF '15- 7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,1 Spezialprodukt d T. T. ATF 1800 d 1,4-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 10-11,9 

Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D '15-'18 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 14,8-18 

Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D '18- 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 14,8-18 
Landcruiser 200 4.5 V8 D-4D DPF '15- 9,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - - T. T. ATF 1800 d 1,9-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ef 14,8-18 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: Spezialprodukt  d Transfer box: special product
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear:  
f Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TOYOTA (USA / CAN) 
Tercel 1.5 '96-'97 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 4,9-5,3 

Tercel 1.5 '98-'98 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 4,9-5,3 

Echo 1.5 16V VVT-i '00-'01 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 219 --

TOYOTA (USA / CAN) 
Echo 1.5 16V VVT-i '02-'03 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 

Echo 1.5 16V VVT-i '04-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,3-4,4 

Yaris 1.5 '07-'11 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 4,7-4,8 

Yaris 1.5 '12-'13 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 4,6-4,7 

Yaris 1.5 '14-'14 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 4,6-4,7 

Yaris 1.5 '15-'19 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 4,6-4,7 

Yaris iA 1.5 '16-'18 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,59 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Matrix 1.8, AWD '03-'04 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l T. T. ATF 1200 l \ \ b 6,5-6,7 

Matrix 1.8, AWD '04-'05 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l T. T. ATF 1200 l \ \ b 6,5-6,7 

Matrix 1.8, AWD '05-'08 4,2-4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 l T. T. ATF 1200 l \ \ b 6,5-6,7 

Matrix 1.8 '09-'10 4,2 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Matrix 1.8 '11-'13 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Matrix 2.4, AWD '09-'13 3,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1800 a \ \ b 5,7 

Corolla 1.8 '98-'98 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 5,7-5,8 

Corolla 1.8 '99-'02 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 5,7-5,8 

Corolla 1.8 '03-'04 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

Corolla 1.8 '05-'05 3,7-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,7 

Corolla 1.8 '06-'08 4,2-4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5-6,7 

Corolla 1.8 '09-'10 4,2 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Corolla 1.8 '11-'13 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,5 

Corolla 1.8 '14-'19 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 r \ \ 5,5 

Corolla 2.4 '09-'10 3,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

Corolla iM / HB 1.8 VVT-i '16-'18 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Corolla 1.8 VVT-i '19- 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,4 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,6-5,8 

Corolla 2.0 '19- 4,6 Spec. T. AA 0W16 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1400 \ \ 5,9-6,2 

Corolla 1.8 Hybrid '19- 4,2 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,4-1,4 

Prius '01-'02 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 4,9/2,6 

Prius '02-'03 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 4,9/2,6 

Prius '04-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6/2,7 

Prius '06-'09 3,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6/2,7 

Prius, PHV '10-'15 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,5-7,2/2,1 

Prius C, V '12-'19 3,7-4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,3-6,9/1,6-2,7 

Prius, Prius Prime '16-'18 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6/1,4-1,5 

Prius, Prius Prime '18-'21 4,2 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6/1,4-1,5 

Prius, Prius Prime '21- 4,2 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6/1,4-1,5 

Prius AWD-e '18-'21 4,2 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6/1,4 

Prius AWD-e '21- 4,2 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,9-6/1,4 

Mirai FCV '16-'20 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 24,3 

Mirai FCV '20- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 16,4 

Paseo 1.5 '96-'96 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1100 \ \ 4,9-5,3 

Paseo 1.5 '97-'97 2,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 4,9-5,3 

Celica 1.8, 2,2 '94-'97 3,7/3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9/2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 6,1-7,1 

Celica 1.8 VVT-i, VVTL-i '00-'01 3,7/4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9/2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-5,9 

Celica 1.8 VVT-i, VVTL-i '02-'03 3,7/4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9/2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-5,9 

Celica 1.8 VVT-i, VVTL-i '04-'05 3,7/4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,9/2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-5,9 

Celica 2.2 '98-'99 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 6,7-7,1 

MR2 Spyder 1.8 '00-'01 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 10,4 

MR2 Spyder 1.8 '01-'03 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - \ \ 10,4 

MR2 Spyder 1.8 '03-'05 3,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 t - \ \ 10,4 

Supra 3.0 24V '96-'97 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1100 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 7,3-8,3 

Supra 3.0 24V Turbo '96-'97 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 8,8-9,4 

GR Supra 2.0 '20- 5,25 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 5 13,9 

GR Supra 3.0 '20- 6,5 T. T. 6600 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,8 Spezialprodukt 5 13,9 

86 2.0 D-4S '16-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-7,5 

Camry Solara 2.2, 3.0 V6 '99-'01 3,6/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 6,9/9,2 

Camry Solara 2.4 '01-'03 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2 

Camry Solara 2.4 '04-'06 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2/9,2 

Camry Solara 2.4 '06-'08 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Camry Solara 3.0 V6 '01-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 
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Camry Solara 3.3 V6 '04-'08 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9,2 
Camry 2.2, 3.0 V6 '97-'98 3,6/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 6,9/9,1 
Camry 2.2, CNG, 3.0 V6 '99-'01 3,6/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2/4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 i \ \ 6,9/9,1 
Camry 2.4, 3.0 V6 '02-'03 3,8/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2/9,2 
Camry 2.4, 3.0 V6, 3.3 V6 '04-'05 3,8/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2/9,2 
Camry 2.4, 3.0 V6, 3.3 V6 '06-'06 3,8/4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 6,2/9,2 
Camry 2.4 '07-'09 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 
Camry 2.5 '10-'17 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,1-7,3 
Camry 2.5 D-4S '17- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,9 
Camry 3.5 V6 '07-'11 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9 
Camry 3.5 V6 '12-'17 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 
Camry 3.5 V6 D-4S '17- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 
Camry Hybrid '07-'11 4,3 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,2/2,9 
Camry Hybrid '12-'17 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,2/3,2 
Camry Hybrid '17- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1/1,8 
Venza 2.7, 4WD '09-'11 4,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 6,9 
Venza 2.7, 4WD '12-'14 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 7,1 
Venza 2.7, 3,5, 4WD '15-'15 4,4/6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1/10,1-10,3 
Venza 3.5, 4WD '09-'11 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 9,8-10,1 
Venza 3.5, 4WD '12-'14 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 10,1-10,3 
Avalon 3.0 V6 '94-'96 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1100 u \ \ 9,3 
Avalon 3.0 V6 '97-'98 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 i \ \ 9,3 
Avalon 3.0 V6 '99-'02 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 i \ \ 9-9,3 
Avalon 3.0 V6 '03-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9 
Avalon 3.0 V6 '04-'04 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 9 
Avalon 3.5 V6 '05-'12 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3 
Avalon 3.5 V6 '13-'18 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,2 
Avalon 3.5 V6 '18- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,6 
Avalon Hybrid '13-'18 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 7,2/3,2 
Avalon Hybrid '18- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,1/1,8 
C-HR 2.0 16V '17- 4,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1400 \ \ 5,7 
RAV4 2.0 '96-'96 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1100 \ \ 7,7-8 
RAV4 2.0 '97-'98 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 7,7-8 
RAV4 2.0 4WD '96-'98 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 v T. T. ATF 1200 v 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 7,7-8 
RAV4 2.0 '99-'00 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 7,7-8 
RAV4 2.0 4WD '99-'00 4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 v T. T. ATF 1200 v 0,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 7,7-8 
RAV4 2.0, 4WD '01-'01 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5/3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,2-6,3 
RAV4 2.0, 4WD '02-'03 4,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5/3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,2-6,3 
RAV4 2.0, 4WD '04-'05 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5/3,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,6-6,8 
RAV4 2.4, 2.5, 4WD '06-'12 4,3-4,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 j \ \ b 6,8 
RAV4 2.5, 4WD '13-'18 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,6-6,8 
RAV4 2.5 Hybrid 4WD '16-'18 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 7,5/1,5 
RAV4 2.5 2WD / 4WD '18- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 z 0,5-0,525 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 6,9-7 
RAV4 2.5 Hybrid 4WD '18- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 1,7 T. T. ATF 1800 6,7/2 
RAV4 3.5 V6, 4WD '06-'12 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 8,9-9,3 
RAV4 EV '98-'03 - - - - T. T. ATF 1200 \ \ 2,9 
RAV4 EV '12-'14 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ - 
Highlander 2.4, 3.0 V6, 4WD '01-'01 3,8/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,4/9,4 
Highlander 2.4, 3.0 V6, 4WD '02-'03 3,8/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,4/9,4 
Highlander 2.4, 4WD '04-'06 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,3-8,5 
Highlander 2.4, 4WD '06-'07 3,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 6,3-8,5 
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Highlander 2.7 '09-'13 4,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,9-9,8 
Highlander 2.7 '14-'19 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 9,4-10,1 
Highlander 3.3 V6, 4WD '04-'07 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 9,4-11,4 
Highlander 3.5 V6, 4WD '08-'10 6,1 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 8,8-11,7 
Highlander 3.5 V6, 4WD '11-'13 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 8,8-11,7 
Highlander 3.5 V6, 4WD '14-'16 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,9-11,9 
Highlander 3.5 V6, 4WD '17-'19 5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,6-12,3 
Highlander 3.5 V6, 4WD '19- 5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,6-12,3 
Highlander Hybrid 4WD '06-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 1,8-2 T. T. ATF 1800 10,3-11,6/3,4 
Highlander Hybrid 4WD '08-'10 4,7 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 10,6-12,8/3,4 
Highlander Hybrid 4WD '11-'13 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 13,5/2,3 
Highlander Hybrid 4WD '14-'19 5,5-6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 12,4-13,5/1,9 
Highlander Hybrid 4WD '19- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 1,8 T. T. ATF 1800 9,9/1,9 
Sienna 2.7 V6 '11-'12 4,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,7 
Sienna 3.0 V6 '98-'02 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 w \ \ 9,5-10,4 
Sienna 3.0 V6 '03-'03 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10,4 
Sienna 3.3 V6, 4WD '04-'04 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 11,7 
Sienna 3.3 V6, 4WD '05-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 11,5-11,7 
Sienna 3.5 V6, 4WD '07-'10 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a \ \ b 11,3 
Sienna 3.5 V6, 4WD '11-'16 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,4-11,1 
Sienna 3.5 V6, 4WD '16-'20 5,4-,5,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 z 0,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,5-11,8 
Sienna 2,5 hybrid, 4WD '20- 4,5 Spec. T. AA 0W16 - - T. T. ATF 1800 1,7 \ 10,8-12,7 
Previa 2.4 16V Supercharged, 4WD '96-'96 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1100 c 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 11,7 
Previa 2.4 16V Supercharged, 4WD '97-'97 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 p 11,7 
FJ Cruiser 4.0 V6, 4WD '07-'07 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 2,3 T. T. ATF 1800 2,3 2,9-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,4-9,8 
FJ Cruiser 4.0 V6, 4WD '08-'09 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 m T. T. ATF 1800 k 2,9-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 x 9,4-9,8 
FJ Cruiser 4.0 V6, 4WD '10-'14 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n T. T. ATF 1800 n 2,45-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 x 9,4-9,8 
4Runner 2.7, 3.4, 4WD '96-'98 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 8-11 
4Runner 2.7, 3.4, 4WD '99-'02 5,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 8-11 
4Runner 2.7 2WD, 4.0 V6 4WD, 2WD '10- 5,8-6,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 2,65-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 x 8,1/10,5 
4Runner 4.0 V6, 4WD '03-'03 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,8 
4Runner 4.0 V6, 4WD '04-'04 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,8 
4Runner 4.0 V6, 4WD '05-'08 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,8 
4Runner 4.0 V6, 4WD '09-'09 5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 2,95-3,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 x 9,8 
4Runner 4.7 V8, 4WD '03-'03 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 12,3 
4Runner 4.7 V8, 4WD '04-'08 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 12,3 
4Runner 4.7 V8 2WD '09-'09 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12,3 
4Runner 4.7 V8 4WD '09-'09 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 2,95-3,05 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 x 12,3 
Land Cruiser 4.7 V8 '98-'98 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,2-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,8-15,3 
Land Cruiser 4.7 V8 '99-'99 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,2-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,8-15,3 
Land Cruiser 4.7 V8 '00-'01 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,2-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,8-15,3 
Land Cruiser 4.7 V8 '02-'03 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,2-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,7-15,4 
Land Cruiser 4.7 V8 '03-'06 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,2-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,7-15,4 
Land Cruiser 4.7 V8 '06-'07 6,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 14,7-15,4 
Land Cruiser 5.7 V8 4WD '08-'10 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 4,1-4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 15,4-16,7 
Land Cruiser 5.7 V8 4WD '11-'11 7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 n 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 16,7 
Land Cruiser 5.7 V8 4WD '12-'21 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 4,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 16,2-16,7 
Sequoia 4.6 V8, 4WD '10-'12 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 13,7-14,8 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '00-'01 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,7-13,4 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '01-'02 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,7-13,4 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '02-'03 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,7-13,4 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '03-'04 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 3,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,7-13,4 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '04-'05 6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,75-3,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12,8-14,5 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '05-'07 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 3,75-3,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12,8-14,5 
Sequoia 4.7 V8, 4WD '08-'09 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 1,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 12,6 
Sequoia 5.7 V8, 4WD '08-'11 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 13,7-14,6 
Sequoia 5.7 V8, 4WD '12- 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 1,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 12,4-14,6 
T100 2.7, 3.4 V6, 4WD '96-'96 4,7-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1100 c 2,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 1 8,7-10,2 
T100 2.7, 3.4 V6, 4WD '97-'98 4,7-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,75-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 1 8,7-10 
Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '00-'01 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 3,5-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,9-11,6 
Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '01-'03 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 9,9-11,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

TOYOTA (USA / CAN) 
Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '03-'04 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 9,9-11,6 
Tundra 4.0 V6 '04-'06 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1800 3,15-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 10,3-10,4 
Tundra 4.0 V6, 4.7 V8, 4WD '07-'10 5,2/6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 9,6-9,7 
Tundra 4.0 V6 '11-'14 5,2 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,7 
Tundra 4.6 V8 '10-'13 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 4-4,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 12,1-13,2 
Tundra 4.6 V8, 5.7 V8, 4WD '14- 7,5-8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 n 4,6/3,5-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 10,8-11,9 
Tundra 4.7 V8, 4WD '05-'06 6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c 2,85-4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 12,6-12,8 
Tundra 5.7 V8, 4WD '07-'11 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 3,45-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 12,1-13 
Tundra 5.7 V8, 4WD '12-'13 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 3,5-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 12,1-13 
Tacoma 2.4, 2.7 4WD '96-'96 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1100 c 1,35/2,05-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 7,8-8,3 
Tacoma 2.4, 2.7 4WD '97-'98 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 1,35/2,05-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 7,8-8,3 
Tacoma 2.4, 2.7, 4WD '99-'01 5,4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 1,35/2,05-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 7,8-8,3 
Tacoma 2.4 '01-'03 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-8 
Tacoma 2.4 '03-'04 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-8 
Tacoma 2.7, 4WD '01-'02 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,2-8,3 
Tacoma 2.7, 3.4 V6, 4WD '02-'03 5,4/5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,2-10,1 
Tacoma 2.7, 3.4 V6, 4WD '03-'04 5,4/5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,2-10,1 
Tacoma 2.7, 4WD '05-'06 5,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 8,6-8,7 
Tacoma 2.7, 4WD '07-'08 5,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 8,6-8,7 
Tacoma 2.7, 4WD '09-'13 5,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 8,6-8,7 
Tacoma 2.7, 4WD '14-'15 5,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 8,6-8,7 
Tacoma 2.7, 3,5 V6, 4WD '16- 5,8-5,9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 n T. T. ATF 1800 n 2,9-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 8,6-10,5 
Tacoma 3.4 V6, 4WD '96-'96 5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1100 c 2,05-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 10-10,1 
Tacoma 3.4 V6, 4WD '97-'98 5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,05-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,5-10,1 
Tacoma 3.4 V6, 4WD '99-'01 5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,5-10,1 
Tacoma 3.4 V6, 4WD '01-'02 5,2-5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,45-2,95 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,5-10,1 
Tacoma 4.0 V6, 4WD '05-'08 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 df 9,6-9,7 
Tacoma 4.0 V6, 4WD '09-'10 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 9,6-9,7 
Tacoma 4.0 V6, 4WD '11-'13 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 9,6-9,7 
Tacoma 4.0 V6, 4WD '14-'15 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 c T. T. ATF 1800 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 y 9,6-9,7 

a Verteilergetriebe: 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Transfer box: 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Differential, hinten (4x4): 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, rear (4x4): 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Verteilergetriebe: 1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Transfer box: 1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Differential, vorn (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Differential, front (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differential, vorn, permanent (4x4): 1,1-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Differential, front, permanent (4x4): 1,1-1,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Differential, vorn (4x4): 1,4-1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Differential, front (4x4): 1,4-1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
i Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 1,4-2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  i Differential, models with automatic: 1,4-2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
j Verteilergetriebe: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  j Transfer box: 0,4-0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
k Verteilergetriebe, Modelle mit Automatikgetriebe: 1-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Transfer box, models with aut. Transmission: 1-1,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
l Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  l Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
m Verteilergetriebe: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Transfer box: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
n Verteilergetriebe: 1-1,5 l Spezialprodukt  n Transfer box: 1-1,5 l special product
p Differential, vorn (4x4): 1-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  p Differential, front (4x4): 1-1,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
r CVT (Automat): T. T. ATF 1400  r CVT (automatic): T. T. ATF 1400 
t Transaxle, halbautomatisch: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  t Transaxle, Semi-Automatic: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
u Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1100  u Differential, models with automatic: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1100 
v Verteilergetriebe: 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  v Transfer box: 0,5-0,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
w Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  w Differential, models with automatic: 0,8-0,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
x Differential, vorn (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  x Differential, front (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
y Differential, vorn (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  y Differential, front (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
z Verteilergetriebe: 0,4-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  z Transfer box: 0,4-0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
1 Differential, vorn (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  1 Differential, front (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
2 Verteilergetriebe, permanenter Allradantrieb: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  2 Transferbox, full-time 4WD: 1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
3 Verteilergetriebe, einschaltbarer Allradantrieb: 1 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  3 Transferbox, part-time 4WD: 1 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
5 Sperrdifferential: Spezialprodukt  5 Limited slip differential: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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TVR 
Griffith, Griffith 500 '95-'02 6 T. T. 4110 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5 

Chimaera 4.0 '92-'00 5 T. T. 4110 5W40 1,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 11 
Cerbera 4.0, 4.2, 4.5 '94-'05 6,5-7 Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - 1,65 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

UAZ 
31512 / 31514 / 31519 / 3153 '85-'04 5,8 Super LL 10W40 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Hunter 2.7i, 2.9 '04-'07 6,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 a - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11,5 

Hunter 2.7, 2.9 '08-'12 6,5-7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,5 

Hunter 2.7 '13- 7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,5 

Hunter 2.7, 2.9 '08-'12 6,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,5 

Patriot, Pick-Up, Cargo 2.7 '09-'12 7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 14 

Patriot, Pick-Up, Cargo 2.7 '13- 7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 cd - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 14 

Diesel 
Hunter 2.2 D, 2.4 D (Euro 2) '04-'07 5,8/7 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 a - 0,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11,5 

Hunter 2.2 D, 2.4 D '08-'12 6,5/7,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,5 

Hunter 2.2 D '13- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,5 

Patriot 2.2 D '09-'12 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 14 
Patriot, Pick-Up, Cargo 2.7 2.2 D '13- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T.H.T. 15W40 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 cd - 1,4-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 14 

a Verteilergetriebe: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear:  
c Verteilergetriebe: 0,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  c Transfer box: 0,8 l Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
d Verteilergetriebe: 1,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  d Transfer box: 1,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

UZ-DAEWOO 
Gentra 1.5 '13-'15 3,75 Spec. T. AA 0W20 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 T. T. ATF 1800 \ \ 7,2 

Matiz 0.8 S, 1.0 S '05-'15 2,7-3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4-4,2 
Nexia 1.5 8V, 1.6 16V '08-'15 3,75 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,2-6,7 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VAUXHALL 
VIVA 1.0 '15-'20 3,5-4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 Spezialprodukt - \ \ 4,2 

VIVA 1.0 LPG '15-'20 3,5-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 Spezialprodukt - \ \ 4,2 

Agila A 1.0 12V, 1.2 16V '00-'04 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 4,7-4,9 

Agila A 1.0 12V, 1.2 16V '04-'08 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,7-5,2 

Agila B 1.0, 1.2 '08-'14 2,9-3,3 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5,2 

ADAM 1.0 Turbo '14-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,3-1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,6 

ADAM 1.2 , 1.4 '13-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

ADAM 1.4 Turbo '14-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa B 1.2i, 1.4i, 1.6i 16V, GSi '93-'01 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6-1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 5,5/6 

Corsa B 1.0i 12V, 1.2i 16V, 1.4i 16V '93-'01 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5 

Corsa C 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V '00-'04 3-3,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,5-5 

Corsa C 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V '04-'07 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 4,5-5 

Corsa C 1.8 16V, GSi '00-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Corsa C 1.8 16V, GSi '04-'07 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Corsa D 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V, LPG '06-'12 3-3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 q T. T. ATF 1200 \ \ 4,5-5 

Corsa D 1.0 12V, 1.2 16V, 1.4 16V, LPG '12-'15 3-3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 4,6-6 

Corsa D 1.4 Turbo '12-'15 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa D 1.6 Turbo, 1.6 Turbo VXR '07-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,8 

Corsa D 1.6 Turbo, 1.6 Turbo VXR '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,8 

Corsa E 1.0 Turbo '15-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,3-1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 4,6 

Corsa E 1.2, 1.4 '15-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 5,1 

Corsa E 1.4 Turbo '15-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 5,1 

Corsa E 1.6 Turbo OPC '15-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Corsa F 1.2 (55 kW) '19- 3,5 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VAUXHALL 
Corsa F 1.2 Turbo (74, 96 kW) '19- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Corsa-e '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Combo C Tour 1.4 16V, 1.6 (CNG) '05-'11 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-6,5 

Combo D Tour 1.4i, 1.4 (CNG) Turbo '12-'18 2,7 Spezialprodukt 1,75-2 Spezialprodukt - \ \ 5-5,8 

Combo E Life 1.2 Turbo (81, 96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Combo-e Life '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Tigra 1.4i 16V, 1.6i 16V '93-'00 3,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6/1,8 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Tigra 1.4 16V, 1.8 16V '04-'10 3,5/4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-5,4 

Meriva A 1.4 16V, 1.6 (16V) '03-'10 3,5-4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 q - \ \ 6,3-7,1 

Meriva A 1.6 16V Turbo (OPC), 1.8 16V '03-'10 4,3-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 q - \ \ 6,3-6,5 

Meriva B 1.4 '10-'12 4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,2 

Meriva B 1.4 Turbo '10-'12 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,2 

Meriva B 1.4 '12-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

Meriva B 1.4 Turbo, LPG '12-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 i - \ \ 6,2 

CrosslandX 1.2, 1.2 Turbo '17-'18 3,25-3,5 T. T. 4310 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,7 

CrosslandX 1.2, 1.2 Turbo '18-'20 3,25-3,5 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ 5-5,7 

Crossland 1.2, 1.2 Turbo '20- 3,25-3,5 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra F 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, 16V, i, GSi '91-'98 3,5-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6/1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5-7 

Astra G 1.2-16V, 1.6, 1.6-16V, 1.8-16V '98-'01 3,3-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,2-6,3 

Astra G 2.0-16V '98-'00 4,3-5,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,7-7 

Astra G 1.2-16V, 1.6, 1.6-16V, 1.8-16V '01-'04 3,3-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 5,2-6,3 

Astra G 2.0-16V Turbo, 2.2-16V '00-'04 4,3-5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,8-7,4 

Astra G Classic II 1.4 16V, 1.6 16V '04-'09 3,5/4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 q - \ \ 5,2-5,5 

Astra H 1.4 16V, 1.6 16V '04-'10 3,5/4-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6/2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Astra H 1.8 16V, 2.0 16V Turbo, VXR '04-'10 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6/2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo (132 kW) '09-'12 3,75-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4 Turbo '09-'12 4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4, 1.6, 1.6 Turbo (132 kW) '12-'16 3,75-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.4 Turbo, 1.6 Turbo (125, 147 kW), LPG '12-'16 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 2.0 Turbo VXR '12-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.0 Turbo '15-'19 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ - 

Astra K 1.2 Turbo '19-'22 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - - \ \ - 

Astra K 1.4 '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,6 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.4 Turbo '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.4 Turbo '18-'22 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 n T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 Turbo '15-'19 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra L 1.2 Turbo (81, 96 kW) '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Astra L HYBRID '21- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ 5,7 

Cascada 1.4 Turbo, 1.6 Turbo '13-'19 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Ampera '11-'16 3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira A 1.6 16V, 1.8 16V '99-'05 3,3-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,3-6,8 

Zafira A VXR, 2.2 16V '02-'05 4,3/5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6,8/7,4 

Zafira B 1.6 16V, 1.8 16V '05-'14 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-6,3 

Zafira B 2.0 Turbo, VXR, 2.2 '05-'12 4,3-5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ - 

Zafira C 1.4 Turbo, 1.6 Turbo (125, 147 kW), LPG '12-'19 4-5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Zafira C 1.6 Turbo (110 kW) CNG, 1.8 '12-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Vivaro-e Life '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Vectra B 1.6, 1.8, 2.0, 16V, 2.5 V6, 2.6 V6 '95-'02 3,3-4,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,7-7,7 

Vectra C, Signum 1.6 16V, 1.8 16V '02-'09 3,5-4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt f \ \ 5,5-6,1 
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VAUXHALL 
Vectra C, Signum 2.2 16V Direct, 3.2 V6 '02-'09 4,8-5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,9/2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,1-7,9 

Vectra C, Signum 2.0 16V Turbo, 2.8 V6 Turbo (S) '05-'09 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7,5 

Insignia A 1.4 Turbo, LPG '11-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia A 1.6, 1.6 Turbo (132 kW), 1.8 '08-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - f \ \ - 

Insignia A 1.6, 1.6 Turbo (132 kW), 1.8 '12-'13 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Insignia A 1.6 Turbo (125 kW) '13-'17 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Insignia A 2.0 Turbo, 4x4, 2.8 V6 Turbo, 4x4 '08-'12 6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 Turbo, 4x4, 2.8 V6 Turbo, 4x4 '12-'17 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 SIDI Turbo (184 kW), 4x4 '13-'17 4,7-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 SIDI Turbo (184 kW), 4x4 '15-'17 4,7-5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia B 1.5 Turbo '17-'20 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,4 

Insignia B 1.6 Turbo '18-'19 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - - 

Insignia B 2.0 Turbo (147 kW) '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - - 

Insignia B 2.0 Turbo (169 kW) 4x4 '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt - 

Insignia B 2.0 Turbo (191 kW) 4x4 '17-'18 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt 5 

Calibra 2.0i (16V), 2.5i V6, 4x4 '89-'99 4-4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e T. T. ATF 1200 \ \ b 7-7,5 

Calibra 2.0i 16V Turbo 4x4 '92-'99 4,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e T. T. ATF 1200 \ \ b 7,2 

Omega 2.0i (16V), 2.2i 16V '94-'01 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,5-9,5 

Omega 2.5i V6, 3.0i V6 '94-'01 5,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,5 

Omega 2.2i 16V, 2.6i V6, 3.0i V6, 3.2i V6 '01-'03 4,5-5,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 9,4-9,7 

Sintra 2.2, 3.0 '96-'99 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Mokka 1.4 Turbo, 4x4 '12-'16 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka 1.6, 1.8, 4x4 '12-'16 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Mokka X 1.4 Turbo, 4x4 (88, 103 kW) '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.4 DI Turbo (112 kW) '16-'19 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Mokka X 1.6 '16-'18 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Mokka B 1.2 Turbo (74 kW. 96 kW) '21- 3,5 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Mokka-e '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X 1.2 Turbo (96 kW) '17-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Grandland X 1.2 Turbo (96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X 1.6 Turbo (132 kW) '18- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X Hybrid, Hybrid4 '19- 4,25 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt - Spezialprodukt - 

Antara 2.4, 4x4 '07-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 2.4, 4x4 '12-'15 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 3.2 V6 '06-'11 7,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1200 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Frontera 2.0i '91-'98 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - 0,9-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 d 8,5 

Frontera 2.2i, 2.4i '91-'98 5/5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,7-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 d 8-8,5 

Frontera B 2.2 16V, 3.2 24V '98-'04 4,5-5,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a T. T. ATF 1200 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 7-11 

Monterey 3.2 V6, 3.5 V6 '92-'00 5,2 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 T. T. ATF 1200 a 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,5/9 

VX220, VXR220 '01-'05 4,5/5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,8/13,2 

GT 2.0 Turbo '07-'09 4,8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,6 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Monaro 5.7 V8 '04-'06 6,2 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Monaro VXR '04-'07 6,2 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 4,4 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Diesel 
Agila A 1.3 CDTi '04-'08 3,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Agila B 1.3 CDTi '08-'14 3,2 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,3 

Corsa B 1.5 D, TD '93-'00 3,8-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-6,3 

Corsa B 1.7 D '93-'00 3,8-4,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Corsa C 1.7 Di, DTi '00-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Corsa C 1.3, 1.7 CDTi '04-'07 3,2/4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

Corsa D 1.3, 1.7 CDTi '06-'12 3,2/5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - \ \ 6,3-7,1 

Corsa D 1.3, 1.7 CDTi '12-'15 3,2/5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 i - \ \ 6,3-7,1 

Corsa E 1.3 CDTI '15-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 n - \ \ 6 

Corsa F 1.5 Diesel (75 kW) '19- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Combo C Tour 1.7 Di, Dti '02-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo C Tour 1.3 CDTi, 1.7 Di, Dti, CDTi '04-'12 3,2/4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo D Tour 1.3 CDTI '12-'18 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,75 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,2 

Combo D Tour 1.6 CDTI, 2.0 CDTI '12-'18 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 n - \ \ 6,7 

Combo E Life 1.5 Diesel '18- 4 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VAUXHALL 
Tigra TwinTop 1.3 CDTi '04-'10 3,2 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-6,7 

Meriva 1.3 CDTi (DPF), 1.7 DTi, CDTi '03-'10 3,2/4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,7-7,1 

Meriva B 1.3 CDTi, 1.7 CDTi '10-'12 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1800 \ \ 6,2-7,1 

Meriva B 1.3 CDTi, 1.7 CDTi '12-'15 3,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 i - \ \ 6,2-7,1 

Meriva B 1.6 CDTi (70, 81 kW) '14-'17 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Meriva B 1.6 CDTi (100 kW) '14-'17 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

CrosslandX 1.5 Diesel '18-'20 4 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

CrosslandX 1.6 CDTi '17-'18 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Crossland 1.5 Diesel '20- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra F 1.7 D, Turbo D, DTL '91-'98 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7-8 

Astra G 1.7 TD, DTi, 2.0 Di, DTi '98-'04 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6-9 

Astra G Classic II 1.7 CDTi '04-'09 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Astra H 1.3, 1.9 CDTi, DPF '04-'10 3,1/4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Astra H 1.7 CDTi '04-'06 4,5-5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,8 

Astra J 1.3 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '09-'12 3,2-5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h - \ \ - 

Astra J 1.3 CDTI,1.6 CDTI, 1.7 CDTI, 2.0 CDTI '12-'16 3,2-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra J 1.6 CDTI (81 kW) '14-'18 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra J 1.6 CDTI (100 kW) '14-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.5 CDTI '19-'22 4,25 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (70, 81 kW) '15-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (100 kW) '15-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (100 kW) '18-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra K 1.6 CDTI (110, 118 kW) '15-'19 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Astra L 1.5 Diesel '21- 3,8 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Cascada 2.0 CDTI, BiTurbo '13-'18 4,5-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira A 2.0 Di, DTi, 2.2 Dti '99-'05 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-8 

Zafira B 1.7 CDTi, ecoFLEX '08-'12 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Zafira B 1.7 CDTi ecoFLEX '12-'14 5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Zafira B 1.9 CDTi DPF '05-'10 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira C 1.6 CDTI '14-'18 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Zafira C 1.6 CDTI '18-'19 4,5-5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Zafira C 2.0 CDTI (81, 96 kW) '12-'19 4,5-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Zafira C 2.0 CDTI (121, 125, 143 kW) '12-'19 4,5-5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 9 

Vivaro Life 1.5 Diesel (75, 88 kW) '19- 4-5,75 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Vivaro Life 2.0 Diesel (110, 130 kW) '19- 5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Vectra B 1.7 TD, 2.0 Di, DTi, 2.2 DTi '95-'02 4,5-5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1100 \ \ 6-8 

Vectra C, Signum 1.9 CDTi, DPF '04-'09 4,3 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ 7-7,5 

Vectra C, Signum 2.0, 2.2 DTi 16V '02-'05 5,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7,3-8,4 

Vectra C, Signum 3.0 V6 CDTi, DPF '03-'09 7,3 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,3-8,9 

Insignia A 1.6 CDTI '15-'17 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Insignia A 2.0 CDTI, 4x4 '08-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 CDTI, ecoFLEX, 4x4 '12-'17 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 c 0,6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 BiTurbo CDTi, 4x4 '08-'10 4,5 LL H.T. 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c T. T. ATF 1800 c 0.6 Spezialprodukt - 

Insignia A 2.0 BiTurbo CDTi, 4x4 '12-'15 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6-1,8 T. T. MTF 5300 70W75 c T. T. ATF 1800 c 0.6 Spezialprodukt - 

Insignia B 1.6 CDTI (81 kW) '17-'20 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 1.6 CDTI (100 kW) '17-'18 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 1.6 CDTI (100 kW) '18-'20 4 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 6 

Insignia B 2.0 CDTI, 4x4 '17-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 o 0,9 Spezialprodukt 5,9 

Insignia B 2.0 CDTI '20- 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,6 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 - - 5,9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 227 --

VAUXHALL 
Omega 2.0, 2.2 DTi '97-'03 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8 

Omega 2.5 Turbo Diesel Intercooler '94-'03 6-6,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,2 

Sintra 2.2 DTi '97-'99 5,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 Spezialprodukt - \ \ 6 

Mokka 1.6 CDTI, 1.7 CDTI, 4x4 '12-'16 5-5,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.6 CDTI (81 kW) '16-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Mokka X 1.6 CDTI (100 kW), 4x4 '16-'18 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka X 1.6 CDTI (100 kW), 4x4 '18-'19 5 T. T. 6600 0W20 / T. T. 6610 0W20 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 o T. T. ATF 1800 o - Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 p - 

Mokka B 1.5 Diesel (81 kW) '21- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Grandland X 1.5 Diesel '18- 4 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Grandland X 1.6 Diesel '17- 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Grandland X 2.0 Diesel '17- 5,2 T. T. 4310 0W30 - - Spezialprodukt \ \ - 

Antara 2.0 CDTI, 4x4 '06-'11 6,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Antara 2.2 CDTI, 4x4, DPF '10-'15 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 m T. T. ATF 1200 m 0,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Frontera 2.3, 2.5, 2.8 TD '91-'98 5,5-6,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,7-2,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 d 9 

Frontera B 2.2 DTi '98-'04 6,1 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a T. T. ATF 1200 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8 

Monterey 3.0, 3.1 TD '92-'00 6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 a - 1,5/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 8,5 

a Verteilergetriebe: 1,4 l Super LL 10W40  a Transfer box: 1,4 l Super LL 10W40 
b Differential, hinten (4WD/4x4): 0,8 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  b Differential, rear (4WD/4x4): 0,8 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear:  
e Verteilergetriebe (Cavalier-, Calibra 4x4): 0,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  e Transfer box (Cavalier-, Calibra 4x4): 0,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
f CVT (Automat): Spezialprodukt  f CVT (automatic): special product
h 6-Ganggetriebe: 2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  h 6-Speed gearbox: 2-2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
i 6-Ganggetriebe: 2,2 l T. T. MTF 5300 70W75  i 6-Speed gearbox: 2-2,2 l T. T. MTF 5300 70W75 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
n Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  n Hydraulic actuation gearbox: special product
n Hydraulik Bedienung Getriebe: Spezialprodukt  n Hydraulic actuation gearbox: special product
o Verteilergetriebe: Spezialprodukt  o Transfer box: special product
p Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  p Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
q Transaxle, halbautomatisch: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  q Transaxle, Semi-Automatic: T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VAZ = LADA (VAZ / ZHIGULI) 

VENCER 
Sarthe 6.2 V8 '13-'14 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 13,5 
Sarthe 6.3 V8 '14- 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 13,5-15,3 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com               For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
up! 1.0 (44, 55 kW), up! 1.0 EcoFuel '11-'20 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

up! 1.0 (44 kW), up! 1.0 MPI (48 kW) '20- 3,4/3,6 T. T. 6200 0W20 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

up! 1.0 EcoFuel (50 kW) '20- 3,4 LL H.T. 5W40 1,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

up! 1.0 TSI (66 kW) '16-'18 4 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

up! 1.0 TSI (66 kW) PF '18- 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

up! 1.0 TSI GTI (85 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

up! 1.0 TSI GTI (85 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

e-up! '13- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

Lupo 1.0, 1.4, 1.4 16V (55 kW) '98-'05 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2,4-2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 5,5 

Lupo 1.4 16V (74 kW), 1.4 FSI '98-'05 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2,1-2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5,5-6 

Lupo 1.6 GTI '00-'05 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 p - \ \ 6 

Fox 1.0, 1.2, 1.4, 1.6 '05-'07 3-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5,6 

Fox 1.0, 1.2, 1.4, 1.6 '07-'11 3-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,6 

Polo 1.0, 1.4, 1.4 16V, 1.6, 1.6 16V '94-'01 3,2-4,0 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,7-3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 d8 \ \ 5,5-6 

Polo 1.2 (12V), 1.4 16V, 1.4 FSi '01-'06 3-3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 3,9-5,6 

Polo 1.2, 1.2 (12V) '07-'09 2,4-2,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,6 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Polo 1.4 16V, 1.6 16V '06-'09 3,2-3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-6 

Polo GTi 1.8 Turbo '05-'09 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Polo V 1.0 MPI '14-'17 3,4-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,1-1,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.2, 1.2 12V, 1.2 TSI (66 kW), 1.4 16V, 1.4 BiFuel '09-'14 2,8-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,0 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.2 TSI (66 kW) '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.2 TSI (77, 81 kW) '10-'17 3,6-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 #15 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.4 GTI, 1.4 TSI ACT '10-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.4 TSI ACT '17-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 1.6 BiFuel, 1.6 (77 kW) '11-'14 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Polo V 1.6 (66 kW), 1.6 (81 kW) '14-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Polo V 1.8 GTI (136, 141 kW) '14-'17 5,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo V 2.0 TSI R '13-'14 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Polo VI 1.0 MPI (48 kW) '17- 3,4-3,75 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Polo VI 1.0 MPI (55 kW) '17-'20 3,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

Polo VI 1.0 MPI (55 kW) '20- 3,4 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

Polo VI 1.0 MPI (59 kW) '18- 3,6-3,75 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Polo VI 1.0 TGI (66 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1-2,2 T. T. MTF 5100 75W #23 - \ \ - 

Polo VI 1.0 TGI (66 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 2,1-2,2 T. T. MTF 5100 75W #23 - \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (70 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (70 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (70 kW) PF '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (70, 81 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (85 kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (85 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (85 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.0 TSI (85 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.5 TSI (110 kW) PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.5 TSI (110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.6 MPI (66 kW) '18-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

Polo VI 1.6 MPI (66 kW) '20- 4 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

Polo VI 2.0 TFSI GTI '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Polo VI 2.0 TFSI GTI '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Polo VI 2.0 TFSI GTI PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Polo VI 2.0 TFSI GTI PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Taigo 1.0 TSI (70 kW) PF '21- 4 T. T. 6200 0W20 u 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Taigo 1.0 TSI (81,85 kW) PF, 1.5 TSI (110 kW) PF '21- 4/4,3 T. T. 6200 0W20 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf III, Vento 1.4, 1.6, 1.8 '91-'99 3,4-4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,7-3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ e 5,5-6,5 

Golf III, Vento 2.0 (GTI 8v) '91-'98 3,8-4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ e 5,5-6,3 

Golf III, Vento 2.0 16V '92-'98 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5.5 

Golf III 1.8i Syncro '93-'98 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ f 5,5 

Golf III, Vento VR6 - 2.8 '91-'98 5,5-6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ e 8/8,5 

Golf III VR6 Syncro 2.9 '94-'98 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - 0,7 T. T. MTF 5400 75W90 10 

Golf IV, Bora 1.4, 1.6, 1.8 20V (Turbo), 2.0 '97-'00 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 5-6 

Golf IV, Bora 1.4, 1.6 , 1.8 20V (Turbo 110kW), 2.0 '00-'04 3,3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 5-6 

Golf IV, Bora 1.6 FSI '02-'04 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Golf IV, Bora 2.3 V5 '97-'01 3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 5-8,5 

Golf IV, Bora 2.3 V5 '01-'04 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

Golf IV, Bora 1.8 20V Turbo (132kW), 2.8 V6 4Motion '01-'04 4,5-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 h - 1 T. T. MTF 5400 75W90 8,5-11 

Golf IV R32 '03-'04 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,6 T. T. MTF 5300 70W75 h Doppelk.-Öl 8100 1 T. T. MTF 5400 75W90 9,2 
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VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Golf V, Golf Plus, CrossGolf, Jetta 1.4 (FSi), 1.4 16V (59kW), 1.6 '04-'11 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 n \ \ 5,6-8 

Golf V, Golf Plus, CrossGolf, Jetta 1.4 16V TSI '04-'11 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n \ \ 5,6 

Golf V, Eos 1.4 16V TSI '08-'10 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5,6 

Golf V, Golf Plus, Jetta, Eos 1.6 FSi '04-'08 3,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 5,6-8 

Golf V, Golf Plus, Jetta, Eos 2.0 FSi, Turbo, 4Motion '04-'08 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 o \ \ b 5,6-8 

Golf V, Jetta 2.5 '05-'10 6 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Golf V R32, Eos 3.2 V6 '05-'08 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 \ \ b 9 

Eos 3.6 V6 '09-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9 

Eos 2.0 TFSI (147 kW, 155 kW) '10-'13 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Eos 2.0 TFSI (147 kW, 155 kW, 162 kW) '13-'16 4,7-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Jetta 1.2 TSI (77 kW), 1.4 TSI (90 kW), 2.0 (85 kW) '10-'14 3.9/3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. MTF 5100 75W wz \ \ - 

Jetta 1.4 TSI (110 kW) '11-'14 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2.1 Spezialprodukt T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Jetta 1.4 TSI Hybrid, '12-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Jetta 1.8 TSI (125 kW) '13-'14 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,7-1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ - 

Golf VI, Golf Plus 1.2 TSI (63 kW), 1.4 TSI (118 kW) '08-'14 3,6-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VI, Golf Plus (77 kW) '09-'14 3,6-3,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VI 1.4 16V, 1.6 '08-'13 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

Golf VI, Scirocco 1.4 TSI, 1.8 TSI '08-'14 3,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt \ \ - 

Golf VI, Jetta 2.5 '09-'13 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

Golf VI, Jetta, Scirocco 2.0 TSI '08-'14 4,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VI, Scirocco 2.0 TSI R, 4MOTION '09-'14 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Golf VII 1.0 TSI (85kW) '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII, T-Roc 1.0 TSI (63kW, 81kW, 85kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII, T-Roc 1.0 TSI PF (63kW, 81kW, 85kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Golf VII, Jetta 1.2 TSI (63kW, 77kW) '12-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5100 75W #16,#18 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Jetta 1.4 TSI Hybrid, '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII, Jetta 1.2 TSI (63kW, 77kW, 81kW) '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5100 75W #16 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.2 TSI (77kW, 81kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (90kW) '12-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (90kW, 92kW) '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (92kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (103kW) '12-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5100 75W #22 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (103kW, 110kW) '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 TSI (103kW, 110kW) '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.4 GTE Hybrid (CUKB) '14-'20 4 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 1.4 GTE Hybrid '20- 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 1.5 TSI (96kW, 110kW) '17-'19 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.5 TSI PF (96kW, 110kW) '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.6 '14-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Golf VII 2.0 TSI GTI (155, 162, 169 kW) '13-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 2.0 TSI GTI (180 kW) '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 2.0 TSI GTI PF (180 kW) '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 2.0 TSI R (213 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Golf VII 2.0 GTI TCR (213 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VII 2.0 TSI R (215 kW) '13-'18 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k4 - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VII 2.0 TSI R (215 kW) '18-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k4 - Spezialprodukt 3,v,#10 - 

Golf VII 2.0 TSI R (221 kW) '13-'17 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VII 2.0 TSI R (221 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Golf VII 2.0 TSI R (228 kW) '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,15-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Golf VIII 1.0 (e)TSI (66, 81 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VIII 1.4 TSI (110 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 t - - Spezialprodukt \ \ - 

Golf VIII 1.4 TSI eHybrid (150,180 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VIII 1.5 TSI PF (96, 110 kW) '19-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Golf VIII 1.5 TSI PF (96, 110 kW), 1.5 eTSI (110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 w T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Golf VIII 1.5 TGI (96 kW) '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 w T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Golf VIII 1.6 SRE (81 kW) '20- 4 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Golf VIII 2.0 TSI GTI (180 kW), PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VIII 2.0 TSI GTI Clubsport (221 kW) PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VIII 2.0 TSI R (235 kW) PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 0,60 Spezialprodukt #20 - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
ID.3, ID.4 (58 kW) '20- - - - T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 1.0 TSI (85 kW) '17-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 1.0 TSI (85 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2.3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 1.0 TSI (81, 85 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 1.4 TSI (110 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t - - Spezialprodukt \ \ - 

T-Roc 1.5 TSI (110 kW), 4Motion '17-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W 4w - T. T. MTF 5400 75W90 #10,v,3 - 

T-Roc 1.5 TSI (110 kW) PF, 4Motion '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W 4w - T. T. MTF 5400 75W90 #10,v,3 - 

T-Roc 1.5 TSI (110 kW) PF, 4Motion '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W 4w - Spezialprodukt #17 - 

T-Roc 2.0 TSI (140 kW) 4Motion '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 #10,v,3 - 

T-Roc 2.0 TSI PF (140 kW) 4Motion '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 #10,v,3 - 

T-Roc 2.0 TSI PF (140kW) 4Motion '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k 0,9 Spezialprodukt #17 - 

T-Roc 2.0 TSI (221 kW) 4Motion R PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t - - Doppelk.-Öl 8100 k 0,9 T. T. MTF 5400 75W90 #10,v,3 - 

T-Roc 2.0 TSI (221 kW) 4Motion R PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k 0,9 Spezialprodukt #17 - 

T-Cross 1.0 TSI (70 kW) '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

T-Cross 1.0 TSI (70 kW) '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

T-Cross 1.0 TSI (70 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

T-Cross 1.0 TSI (85 kW) PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

T-Cross 1.0 TSI (70, 85 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W #16 - \ \ - 

T-Cross 1.5 TSI (110 kW) '19-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

T-Cross 1.5 TSI (110 kW) PF '19-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

T-Cross 1.5 TSI (110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

New Beetle 1.4 16V, 1.6, 2.0, 1.8 Turbo '97-'10 3,5-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9-2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 5-6 

New Beetle 2.3 V5 '00-'10 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8,5 

Beetle 1.2 TSI '11-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 1.4 TSI '12-'14 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 1.2 TSI, 1.4 TSI '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 1.4 TSI (110 kW) '14-'17 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 1.4 TSI (110 kW) '17-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 1.2 TSI, 1.4 TSI (118 kW) '17-'19 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 2.0 TSI '11-'14 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w \ \ - 

Beetle 2.0 TSI '14-'19 4,7-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w \ \ - 

Beetle 2.5 MPI '11-'14 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ - 

Beetle 2.5 MPI '14-'19 5,8-6 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Touran 1.4 TSI (90kW, 103kW, 125kW) '06-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 nw \ \ 5,6 

Touran 1.6 FSi '03-'06 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,6 

Touran 2.0 FSi '03-'06 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

Touran 1.0 TSI (85 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Touran 1.2 TSI, 1.4 TSI '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.2 TSI, 1.4 TSI '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.4 TSI '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.5 TSI PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.5 TSI PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.8 TSI '16-'18 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B5 1.6, 1.8 20V (Turbo) '96-'00 3-3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 7 

Passat B5 1.6, 1.8 20V Turbo, 2.0 4Motion '00-'05 3,5-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ bd 5,5-7 

Passat B5 2.3 VR5, 2.8 VR6, Syncro '96-'00 3,7/6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 k \ \ dg 9 

Passat B5 2.3 V5, 2.8 V6, 4Motion '00-'05 4/5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 k \ \ dg 9 

Passat B5 W8 '01-'05 8,3 T. T. 4210 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 t 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 k T. T. ATF 1200 k 1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8 

Passat B6 1.6 '05-'10 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 
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VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Passat B6, Passat CC 1.4 16V TSI,1.6 FSI, 1.8 16V TFSI, 2.0 16V TFSI '08-'12 3,6-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2-2,1 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 n \ \ 5,6 

Passat B6 2.0 FSI (Turbo), 4Motion '05-'10 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 \ \ b 8 

Passat B6 3.2 V6 FSI 4Motion '05-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 a 1 T. T. MTF 5400 75W90 9 

Passat B6, Passat CC 3.2 V6 FSI, 3.6 V6 FSI 4Motion (R36) '08-'12 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 0,5-1 T. T. MTF 5400 75W90 l 9 

Passat B7 1.4 TSI (90 kW) '10-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B7 1.4 TSI (110 kW) EcoFuel '10-'15 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B7, CC 1.4 TSI (118 kW) '10-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B7, CC 1.8 TFSI (112 kW, 118 kW) '10-'15 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B7, CC 2.0 TFSI (147 kW,155 kW), 4Motion '10-'15 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Passat B7, CC 3.6 V6 (220 kW) 4Motion '10-'17 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 w - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Passat B8 1.4 TSI (92, 110 kW), 4Motion '14-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. MTF 5100 75W w - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Passat B8 1.4 TSI (92, 110 kW), 4Motion '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. MTF 5100 75W w - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Passat B8 1.4 TSI (110 kW), 4Motion '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k T. T. MTF 5100 75W w - Spezialprodukt #17 - 

Passat B8 1.4 GTE Hybrid (115 kW) '15-'19 4 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 1.4 GTE Hybrid (115 kW) PF '19-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 1.4 GTE Hybrid (115 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 1.5 TSI PF (110 kW) '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B8 1.5 TSI PF (110 kW) '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B8 1.8 TSI '15-'19 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B8 2.0 TSI (140 kW) '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 2.0 TSI (140 kW) PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 2.0 TSI (140 kW), PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat B8 2.0 TSI (162, 206 kW), 4Motion '15-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Passat B8 2.0 TSI (162, 206 kW), 4Motion '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17 - 

Passat B8 2.0 TSI (206 kW) 4Motion PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17 - 

Passat B8 2.0 TSI 4Motion (200 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Passat B8 2.0 TSI 4Motion (200 kW) PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17 - 

Arteon 1.4 GTE Hybrid (160 kW) PF '20- 4,0 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 1.5 TSI '17-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 1.5 TSI PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 1.5 TSI PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 2.0 TSI (140 kW) '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 2.0 TSI (140 kW) PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 2.0 TSI (140 kW), PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Arteon 2.0 TSI, 4Motion (200 kW) '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. ATF 1800 4 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Arteon 2.0 TSI, 4Motion (200 kW) PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. t - - T. T. ATF 1800 4 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Arteon 2.0 TSI, 4Motion (200 kW), PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - T. T. ATF 1800 4 0,95 Spezialprodukt #17,5,#20 - 

Arteon 2.0 TSI 4Motion (206 kW) '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Arteon 2.0 TSI 4Motion (206, 235 kW), PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17,5,#20 - 

Phaeton 3.2 V6, 3.6 V6; 4.2 V8 '02-'15 6-7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 k T. T. ATF 1800 jk 0,8-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 9 

Phaeton 6.0 W12 '02-'15 11,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 c 17 

Sharan 1.8 20V Turbo, 2.0 '95-'00 3,5-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 t 2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ d 6,5-8 

Sharan 1.8 20V Turbo, 2.0, 2.8 VR6, 4Motion '00-'10 4-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3-2,8 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ df 6,5-11 

Sharan 2.8 VR6, Syncro '95-'00 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ dg 9-11,5 

Sharan 1.4 TSI, 1.8 TSI, 2.0 TSI '10-'15 4-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 #11 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 1.4 TSI '15-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 1.4 TSI '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 1.4 TSI PF '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 1.4 TSI PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 2.0 TSI (162 kW) '15-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 2.0 TSI (162 kW) '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 1.4 TSI, 2.0 TSI '08-'11 4-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 a \ \ b - 

Tiguan 1.4 TSI (90, 110, 118 kW) 2.0 TSI (125, 132, 155 kW), 4Motion '11-'15 4-4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 #11,k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 2.0 TSI (147 kW) 4Motion '11-'12 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 #11,k T. T. ATF 1200 ko - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 1.4 TSI, 2.0 TSI (132 kW) '15-'17 4-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 kw - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 1.4 TSI, 2.0 TSI (132, 162 kW) '17-'20 4-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 kw - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 1.4 TSI (92, 110 kW) 4Motion '16-'17 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 1.4 TSI (92, 110 kW) 4Motion '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Tiguan 1.4 TSI PF, 4Motion '17-'18 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Tiguan 1.5 TSI ( 96,110 kW) PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 2.0 TSI (132 kW) 4Motion '16-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Tiguan 2.0 TSI (162 kW) 4Motion '16-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Tiguan 2.0 TSI (140, 169 kW) 4Motion PF '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 4k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Tiguan 1.4 TSI (110 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 1.4 TSI eHybrid (150 kW) PF '20- 4 T. T. 6200 0W20 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 1.5 TSI (96,110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 2.0 TSI (180 kW) 4Motion PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17,5,#20 - 

Tiguan 2.0 TSI R (235 kW) 4Motion PF '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17,5,#20 - 

Tiguan Allspace 1.4 TSI (110 kW), 4Motion '17-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 - 

Tiguan Allspace 1.4 TSI (110 kW) 4Motion E100 '17-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 - 

Tiguan Allspace 1.5 TSI (110 kW) PF '18-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan Allspace 1.5 TSI (110 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (132 kW) 4Motion '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (132kW) 4Motion '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (136 kW) 4Motion '20- 5,7 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (137 kW), 4Motion '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (137 kW), 4Motion '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (140 kW) 4Motion PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (140 kW) 4Motion PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (162 kW) 4Motion '17-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (162 kW) 4Motion '20- 5,7 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (162 kW) 4Motion PF '19-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (162 kW) 4Motion PF '20- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan Allspace 2.0 TSI (180 kW) 4Motion PF '21- 5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Touareg 3.2 V6 (162, 177 kW) 3.6 V6 FSI (206 kW) '03-'10 6,6/6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 s T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 9 

Touareg 4.2 V8, 4.2 V8 FSI '02-'10 7,5/9,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 s T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 9/12 

Touareg 6.0 W12 '03-'10 14 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 10 

Touareg 3.0 V6 TSI Hybrid, 3.6 V6 FSI, 4.2 V8 FSI '10-'18 6,7-8,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. ATF 1800 rs - T. T. MTF 5400 75W90 q - 

Touareg 2.0 (180, 183, 185 kW) 4Motion '18-'20 5,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 2.0 (180 kW) 4Motion '20- 5,2 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 2.0 (183,185 kW) 4Motion '20- 5,2 T. T. 4210 0W30 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 2.0 TSI eHybrid (270 kW) 4Motion PF '20- 5,2 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 3.0 V6 TSI (250 kW) 4Motion '19-'20 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 3.0 V6 TSI (250 kW) 4Motion PF '18-'20 7,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 3.0 V6 TSI (250 kW) 4Motion PF '20- 7,6 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 3.0 V6 TSI eHybrid (280 kW), 3.0 V6 TSI R Hybrid (340 kW), 4Motion PF '20- 7,6 T. T. 6200 0W20 t - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Multivan 2.0 '03-'09 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Multivan 2.0 '09-'13 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Multivan 2.0 '14-'15 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Multivan 2.0 TSI 110 kW, 150 kW, 4Motion '12-'13 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w2 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 2.0 TSI 110 kW, 150 kW, 4Motion '13-'15 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w2 - T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 3.2 V6, 4Motion '04-'09 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 \ \ b 7,1 

Multivan 2.0 TSI (110, 150 kW), 4Motion '15-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 t 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 2 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Multivan 1.4 eHybrid (160 kW) PF '21- 4 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Multivan 1.5 TSI (100 kW) PF, 2.0 TFSI (150 kW) PF '21- 4,3/5,7 T. T. 6200 0W20 t - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Diesel 
Lupo 3L 1.2 TDI '99-'05 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Synth. Longt. Pl. 0W30 u 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,5 

Lupo 1.4 TDI (P-D) '99-'05 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5 
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VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Lupo 1.7 SDI '98-'03 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Lupo 1.7 SDI '03-'05 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,7 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 6,5 

Fox 1.4 TDI (P-D) '05-'07 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5 

Fox 1.4 TDI (P-D) '07-'11 3,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Fox 1.6 TDI '09-'11 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Polo 1.3D 1.4D '86-'94 3,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,6 

Polo 1.7SDi, 1.9SDi '96-'01 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Polo 1.4 TDI '99-'01 4,2/4,5 T. T. 4100 5W40 2-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5/6 

Polo 1.9SDi '02-'05 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

Polo 1.4 TDI, 1.9 TDI (P-D) '02-'05 3,8-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 3,8-6 

Polo 1.4 TDI (51 kW) '05-'09 3,8-4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Polo 1.4 TDi (59 kW) DPF '05-'09 3,8-4,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

1.9 TDi (74 kW) '05-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5 

Polo 1.9 TDI (96 kW) '05-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 5 

Polo V 1.2 TDI, 1.6 TDI '09-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

Polo V 1.4 TDI '14-'17 4,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 Spezialprodukt nw \ \ - 

Polo VI 1.6 TDI (59, 70 kW) '17-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Polo VI 1.6 TDI (70 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf III, Vento 1.9 Diesel '91-'92 4,5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ - 

Golf III, Vento 1.9 Diesel '92-'99 4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Golf III, Vento 1.9 SDI '95-'99 4,3 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Golf III, Vento 1.9 Turbo Diesel '91-'92 4,5 Spezialprodukt - T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6,3 

Golf III/IV, Vento, Bora 1.9 Turbo Diesel, TDI '92-'99 4,3 Spezialprodukt 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ e 6-6,5 

Golf III 1.9 TDi Syncro '94-'97 4,3 Spezialprodukt 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 0,7 T. T. MTF 5400 75W90 6,5 

Golf IV, Bora 1.9 TDI, 4Motion '00-'04 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W h T. T. ATF 1200 \ \ df 6 

Golf IV, Bora 1.9 TDI (P-D) (85 kW), 4Motion '00-'04 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2-2,4 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1200 \ \ df 6 

Golf IV, Bora 1.9 TDI (P-D) (74, 96, 110 kW), 4Motion '00-'04 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3-2,6 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1200 \ \ df 6 

Golf V, Golf Plus, CrossGolf, Jetta 1.9 TDI (P-D), 2.0 SDI (P-D) '03-'09 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 1,9 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 n \ \ 8 

Golf V 1.9 TDI (P-D) 4Motion '03-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a - \ \ f 8 

Golf V, Golf Plus, Jetta 1.9 TDI (P-D) DPF '06-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 n \ \ 8 

Golf V 1.9 TDI (P-D) DPF 4Motion '06-'09 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a - \ \ f 8 

Golf V, Golf Plus, Jetta 2.0 TDi (P-D), 4Motion '03-'09 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 \ \ f 8 

Golf V, Golf Plus, CrossGolf, Jetta, Eos 2.0 TDi (P-D) DPF(103kW, 125kW), 4Motion '05-'13 3,8-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 \ \ f 8 

Golf VI, Golf Plus, Jetta 1.6 TDI, 2.0 TDI (81 kW) '08-'13 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

Golf VI, Jetta, Scirocco 2.0 TDI, GTD, 4Motion '08-'14 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Golf VII 1.6 TDI (66kW, 77 kW, 81 kW) '12-'14 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W #12 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Golf VII 1.6 TDI (66kW, 77 kW, 81 kW) '14-'17 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Golf VII 1.6 TDI 4Motion (77 kW, 81 kW) '12-'14 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VII 1.6 TDI 4Motion (77 kW, 81 kW) '14-'17 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VII 1.6 TDI (77,85 kW) '17-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W - - - 

Golf VII 2.0 TDI, 4Motion '12-'14 4,6-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VII , Jetta 2.0 TDI (103, 110 kW) '14-'20 4,3-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - - - 

Golf VII 2.0 TDI (105, 130 kW) '12-'20 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - - - 

Golf VII 2.0 GTD, 2.0 TDI (135 kW), 4Motion '14-'18 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 k4 - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Golf VIII 2.0 TDI (85,110 kW) DPF '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Golf VIII 2.0 GTD (147 kW) DPF '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

T-Roc 1.6 TDI (85 kW) '18-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 1.6 TDI (85 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 2.0 TDI (85 kW) DPF '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

T-Roc 2.0 TDI (110,140 kW), 4Motion '17-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

T-Roc 2.0 TDI (110,140 kW), 4Motion '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt #17 - 

T-Roc 2.0 TDI (110 kW), 4Motion Engine DTTA, DTTC '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 - Spezialprodukt #17 - 

T-Cross 1.6 TDI (70 kW) '19-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

T-Cross 1.6 TDI (70 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Touran 1.6 TDI,  2.0 TDI '10-'15 4.3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n \ \ - 

Touran 1.9, 2.0 TDI (P-D) '03-'06 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 8 

Touran 1.9, 2.0 TDI (P-D) DPF '03-'06 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Touran 1.9, 2.0 TDI (P-D) DPF '06-'10 3,8-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Touran 1.6 TDI (66,77 kW) DPF '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Touran 1.6 TDI (81 kW, 85 kW) '15-'19 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Touran 2.0 TDI (81 kW, 110 kW, 140 kW) '15-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 4 \ \ - 

Touran 2.0 TDI (110 kW), 2020- '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 4 \ \ - 

Touran 2.0 TDI (90,110 kW), 2020- Engine DTRC, DTSB '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

New Beetle 1.9 TDI '97-'00 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 6 

New Beetle 1.9 TDI '00-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ d 6 

New Beetle 1.9 TDI (P-D) '00-'05 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6 

New Beetle 1.9 TDI (P-D) '05-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Beetle 1.6 TDI '11-'16 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Beetle 2.0 TDI '11-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 w \ \ - 

Beetle 2.0 TDI '14-'18 4,3-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 wn \ \ - 

Passat B5 1.9 TDI, 4Motion '96-'00 3,8-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ dg 7,5 

Passat B5 1.9 TDI (P-D) '98-'00 3,6 T. T. 4100 5W40 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 7 

Passat B5 1.9 TDI (P-D) 4Motion '98-'00 3,6 T. T. 4100 5W40 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ dg 7 

Passat B5 1.9 TDI (P-D) '00-'05 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ d 7 

Passat B5 2.5 V6 TDI, 4Motion '99-'00 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,4-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 k \ \ dg 10 

Passat B5 2.5 V6 TDI, 4Motion '00-'05 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,4-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 k \ \ dg 10 

Passat B6 1.9 TDI (P-D) '05-'08 3,8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 

Passat B6 1.9 TDI (P-D) DPF '05-'08 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 

Passat B6 2.0 TDI (P-D), 4Motion '05-'08 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 \ \ b 8 

Passat B6 1.6 TDI, 2.0 TDI (81 kW) '09-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Passat B6, Passat CC 2.0 TDI (P-D) DPF, 4Motion '08-'12 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a Doppelk.-Öl 8100 \ \ b 8 

Passat B7 1.6 TDI '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5100 75W T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B7, CC 2.0 TDI, 4Motion '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 w - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Passat B8 1.6 TDI (81, 88 kW) '14-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B8 1.6 TDI (88 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Passat B8 2.0 TDI (81 kW) '15-'19 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 3,v,#10 - 

Passat 2.0 TDI (90 kW) '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat 2.0 TDI (110, 135, 140 kW), 4Motion '14-'20 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 4 \ \ 3,v,#10 - 

Passat 2.0 TDI (110 kW) DSRA. DSRB '19-'20 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat 2.0 TDI (110 kW)  Engine DSRA, DSRB, DTSA, DTSB '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 2.3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat 2.0 TDI (130 kW) '14-'20 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat 2.0 TDI (130 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Passat 2.0 TDI (147 kW), 4Motion '20- 5,5 T. T. 4210 0W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 4 - Spezialprodukt #17 - 

Passat 2.0 BiTDI (176 kW) 4Motion '14-'20 4,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u - - Doppelk.-Öl 8100 k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Passat 2.0 BiTDI (176 kW) 4Motion '20- 4,9 T. T. 4210 0W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 k - Spezialprodukt #17 - 

Arteon 2.0 TDI, 4Motion '17-'20 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 4k - T. T. MTF 5400 75W90 3,v,#10 - 

Arteon 2.0 TDI, 4Motion '20- 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 4k - Spezialprodukt #17,5,#20 - 

Arteon 2.0 TDI (110 kW) Engine DSRA, DSRB, DTSA, DTSB '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 4 \ \ - 

XL1 '14- 3,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. MTF 5100 75W w \ \ - 

Phaeton 3.0 TDI '04-'15 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 13 

Phaeton 5.0 V10 TDI '03-'07 10 Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 c 13 

Sharan 1.9 TDI '95-'00 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2-2,3 T. T. ATF 1200 - \ \ 6,5-9 

Sharan 1.9 TDI (P-D), 4Motion '00-'08 4,3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 h T. T. ATF 1200 \ \ df 6,8-9,2 

Sharan 2.0 TDI (P-D) '05-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 u 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,8-9,2 

Sharan 2.0 TDI DPF (P-D) '05-'10 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 6,8-9,2 

Sharan 2.0 TDI '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 2.0 TDI '15-'20 4,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Sharan 2.0 TDI (110 kW) '20- 4,7 T. T. 4210 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 235 --

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Tiguan 2.0 TDI 1(00 kW, 103 kW, 125 kW) '08-'11 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 a T. T. ATF 1200 a \ \ b - 

Tiguan 2.0 TDI '11-'16 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 kw - T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Tiguan 1.6 TDI, 2.0 TDI, 4Motion '16-'20 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 k Doppelk.-Öl 8100 kw - T. T. MTF 5400 75W90 v,3,#10 - 

Tiguan 2.0 TDI (90, 110 kW) '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 u 1,5-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Tiguan 2.0 TDI (130, 147 kW) 4Motion '20- 4,7-5,5 T. T. 4210 0W30 u - - Doppelk.-Öl 8100 4k - Spezialprodukt 5,#17,#20 - 

Touareg 2.5 TDI, 5.0 V10 TDI '03-'07 8,9-11,5 Synth. Longt. Pl. 0W30 1,8 Spezialprodukt s T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 9-13 

Touareg 2.5 TDi DPF, 5.0 V10 TDI DPF '05-'10 8,9-11,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt s T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 9-13 

Touareg 3.0 V6 TDI DPF '05-'10 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,8 Spezialprodukt s T. T. ATF 1200 s - T. T. MTF 5400 75W90 cq 9 

Touareg 3.0 TDI, 4.2 V8 TDI '10-'14 7,7-9,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 rs - T. T. MTF 5400 75W90 q - 

Touareg 3.0 TDI, 4.2 V8 TDI '14-'18 9,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 xr - T. T. MTF 5400 75W90 q - 

Touareg 3.0 V6 TDI (170,183, 190, 210 kW) 4Motion '18-'20 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 3.0 V6 TDI (170,183, 190, 210 kW) 4Motion '20- 6,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 1 0,85 Spezialprodukt - 

Touareg 4.0 V8 TDI (310 kW) 4Motion '19-'20 9,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 1 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Touareg 4.0 V8 TDI (310 kW) 4Motion '20- 9,1 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 1 1 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Multivan 1.9 TDI '03-'10 5,8-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2-2,2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Multivan 1.9 TDI DPF '03-'10 5,8-6.3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2-2,2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Multivan 2.5 TDI, 4Motion '03-'06 7,4 Synth. Longt. Pl. 0W30 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ b 7,1 

Multivan 2.5 TDI, 4Motion DPF '06-'09 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ b 7,1 

Multivan 2.0 TDI 62 kW, 75 kW '10-'13 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Multivan 2.0 TDI 62 kW, 75 kW DPF '10-'13 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Multivan 2.0 TDI 62 kW, 75 kW '13-'15 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Multivan 2.0 TDI 62 kW, 75 kW DPF '13-'15 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Multivan 2.0 TDI 100 kW, 103 kW, 132 kW, 4Motion '09-'13 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 2.0 TDI DPF 100 kW, 103 kW, 132 kW, 4Motion '09-'13 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 2.0 TDI 100 kW, 103 kW, 132 kW, 4Motion '13-'15 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 2.0 TDI DPF 100 kW, 103 kW, 132 kW, 4Motion '13-'15 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 a - 

Multivan 2.0 TDI (103 kW, 110 kW, 132 kW, 150 kW ) '15-'19 6,4-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Multivan 2.0 TDI DPF '15-'19 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u 2 T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 v - 

Multivan 2.0 TDI (81,110,146, 150 kW) DPF '19-'20 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. u - T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 - Spezialprodukt v - 

Multivan 2.0 TDI (81,110,146, 150 kW) DPF '20- 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 u - T. T. MTF 5300 70W75 2 Doppelk.-Öl 8100 2 - Spezialprodukt v - 
Multivan 2.0 TDI (110 kW) DPF '22- 5,5 T. T. 6200 0W20 u - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

a Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  a Haldex-clutch (4Motion): special product
b Differential, hinten (4Motion): T. T. MTF 5400 75W90  b Differential, rear (4Motion): T. T. MTF 5400 75W90 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear:  
d Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90  d Diff., models with aut. transmission: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90 
e Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90  e Diff., models with aut. transmission: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90 
f Differential, hinten (Syncro, 4Motion): T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  f Differential, rear (Syncro, 4Motion): T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
g Differential, hinten (Syncro, 4Motion): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Differential, rear (Syncro, 4Motion): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
h Haldex-Kupplung (4Motion): 0,25 l Spezialprodukt  h Haldex-clutch (4Motion): 0,25 l special product
j 5-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1200  j 5-Speed automatic transmission: T. T. ATF 1200 
k Verteilergetriebe: T. T. MTF 5400 75W90  k Transfer box: T. T. MTF 5400 75W90 
l Haldex-Kupplung (4Motion): 1 l Spezialprodukt  l Haldex-clutch (4Motion): 1 l special product
n Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0AM, OCW): T. T. MTF 5100 75W  n DSG 7-speed (0AM, OCW): T. T. MTF 5100 75W 
o Getriebe, Automatik DSG 6-Gang (02E, 0BH): Doppelk.-Öl 8100  o DSG 6-speed (02E, 0BH): Doppelk.-Öl 8100 
p Schaltgetriebe, 6-Gang (02T): T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  p 6-speed manual transmission (02T): T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
q Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: Spezialprodukt  q Differential, rear, limited slip: special product
r Verteilergetriebe: Doppelk.-Öl 8100  r Transferbox: Doppelk.-Öl 8100 
s Verteilergetriebe, Sperrdifferential: Spezialprodukt  s Transferbox, limited slip: special product
t Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  t Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
u Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  u Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
v Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  v Haldex-clutch (4Motion): special product
w Hydraulik Bedienung Getriebe 0AM, 0CW: Zentral Hydr.Öl  w Hydraulic actuation gearbox 0AM, 0CW: Zentral Hydr.Öl 
x Verteilergetriebe, Sperrdifferential: Spezialprodukt  x Transferbox, limited slip: special product
z 6-Gang Automatikgetriebe: T. T. ATF 1800  z 6-Speed automatic transmission: T. T. ATF 1800 
1 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  1 Transferbox: special product
2 Verteilergetriebe: Spezialprodukt  2 Transferbox: special product
3 Haldex-Kupplung (4Motion) (08/04/2019 I->): Spezialprodukt  3 Haldex-clutch (4Motion) (08/04/2019 I->): special product
4 Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0GC Doppelk.-Öl 8100  4 DSG 7-speed (0GC): Doppelk.-Öl 8100 
5 Differenzial, hinten 0G2, 0B0, 08E: Spezialprodukt  5 Differential, rear 0G2, 0B0, 08E: special product
8 4-Gang Automatikgetriebe 01M: T. T. ATF 1200  8 4-Speed automatic transmission 01M: T. T. ATF 1200 
#10 Differenzial, hinten (08/04/2019 I->): Spezialprodukt  #10 Differential, rear (08/04/2019 I->): special product
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
#11 Schaltgetriebe, 6-Gang 0A6, 0BB, (29/10/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  #11 6-speed manual transmission 0A6, 0BB (29/10/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75
#12 Schaltgetriebe, 6-Gang 0A4, (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  #12 6-speed manual transmission 0A4, (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75 
#15 Schaltgetriebe, 6-Gang 02U (PRN, PRP, PPA, PRQ): T. T. MTF 5300 70W75  #15 6-speed manual transmission 02U (PRN, PRP, PPA, PRQ): T. T. MTF 5300 70W75 
#16 Schaltgetriebe, 6-Gang 0AF,0AJ: T. T. MTF 5300 70W75  #16 6-speed manual transmission 0AF, 0AJ, 0AH: T. T. MTF 5300 70W75 
#17 Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  #17 Haldex-clutch (4Motion): special product
#18 Schaltgetriebe, 6-Gang 0AJ (MYF): Spezialprodukt  #18 6-speed manual transmission 0AJ (MYF): special product
#20 Hinterachsdifferenzial, Außenbereich 08E: Spezialprodukt  #20 Differential, rear, actuation, outer sections 08E: special product
#22 Schaltgetriebe, 6-Gang 02S, (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75  #22 6-speed manual transmission 02S (04/12/2013 I->): T. T. MTF 5300 70W75 
#23 Schaltgetriebe, 6-Gang 0DQ T. T. MTF 5100 75W  #23 6-speed manual transmission 0DQ T. T. MTF 5100 75W 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VOLKSWAGEN (VW) (USA / CAN) 
New Beetle 2.0, 1.8 T '00-'04 4,2-4,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5 

New Beetle 2.0, 1.8 T '04-'05 4,2 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 5 

New Beetle 2.5 '05-'10 6 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9,5 

Beetle 2.0 TSI (147, 155kW) '11-'13 4,7-5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Beetle 2.5 '11-'13 6 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Beetle 2.5 '13-'14 6 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 9 

Beetle 1.8 TSI '13-'16 5,5 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Beetle 1.8, 2.0 TSI '16-'17 5,5 LL H.T. 5W40 1,8-2,3 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 l \ \ 8 

Beetle 2.0 TFSI '17-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10 

Golf IV Cabrio '99-'02 4 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 a \ \ 5 

Golf, Jetta 1.8 T 5V, 2.0, 2.8VR6 '99-'02 4,35-5,8 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 a \ \ 5-9 

Golf, Jetta 1.8 T 5V '02-'05 4,4-4,5 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Golf, Jetta 2.0 '02-'05 4,2 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 a \ \ 5 

Golf, Jetta 2.8 VR6, R32 '02-'04 5,5-5,8 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 9-9.2 

Rabbit, Jetta 2.0 TFSI, R32 '05-'09 4,6-5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ f 7,6-12,3 

Rabbit, Jetta 2.5 '05-'09 5,5-6 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9-9,5 

Eos 2.0 TSI, 3.2 v6 '06-'10 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,2-13,2 

Golf, Jetta 2.5 '09-'13 5,5-6 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9-9,5 

Golf, Jetta, Eos 2.0 TSI (147, 155kW) '09-'13 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8-9 

Golf, Jetta, Eos 2.0 TSI (147, 155kW) '13-'14 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Jetta 2.0 (85 kW) '10-'13 3,6 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5 

Jetta 2.0 (85 kW) '13-'14 3,7 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 5 

Golf, Jetta 1.8 TSI, 2.5 '13-'14 5,5 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Jetta 1.4 TSI Hybrid '12-'14 4 LL H.T. 5W40 - - T. T. MTF 5100 75W \ \ 8 

Jetta 1.4 TSI Hybrid '14-'16 4 LL H.T. 5W40 - - T. T. MTF 5100 75W \ \ 8 

Golf, Jetta 1.4, 1.8 TSI '14-'17 4-5,5 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Jetta 2.0 '14-'15 4 LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5 

Golf R, Jetta 2.0 TSI '15-'17 5,7/5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8-10 

Golf 1.8 TSI, 2.0 GTI '17-'18 5,7 LL H.T. 5W40 1.9/2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 m \ \ 8 

Golf 1.4 TSI,  2.0 GTI '18-'21 4/5,7 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n \ \ 10 

Golf R '17-'18 5,7 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ df 10 

Golf R '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ df 10 

Golf SportWagen 1.8 TSI '14-'17 5,7 LL H.T. 5W40 1,7-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 8-10 

Golf SportWagen 1.4 TSI (110 kW) '18-'19 4 T. T. 6200 0W20 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 10 

Golf SportWagen 1.8 TSI, 4motion '17-'19 5,7 LL H.T. 5W40 1,7-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 m \ \ df 10 

Jetta 1.4, 2.0 TFSI '17- 4/5,7 T. T. 6200 0W20 2,1-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 n \ \ 10 

Passat 1.8 5V, 2.8 5V 4motion '99-'05 4,1-6,2 LL H.T. 5W40 2,25 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 ai \ \ f 7-8 
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VOLKSWAGEN (VW) (USA / CAN) 
Passat W8 '00-'05 8,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 ai \ \ f 8 

Passat 2.0 TFSI, 3.6 V6 FSI, 4motion '05-'10 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 h \ \ f 7,2-8 

CC 2.0 TFSI '09-'10 4,6 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,2 

CC 3.6 V6 FSI '09-'10 5,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 h \ \ f 8 

CC '11-'16 4,6-4,7 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

CC 3.6 V6 FSI, 4motion '11-'16 5,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 d \ \ f 9 

Passat 2.5 '11-'13 6 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 7,1 

Passat 1.8 TSI,  2.5 '13-'17 5,5-6 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 7,1-10 

Passat 3.6 V6 FSI '11-'13 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,1 

Passat 3.6 V6 FSI '13-'15 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,1 

Passat 2.0 TFSI '17-'19 5,7 T. T. 6200 0W20 1,8-2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ 10 

Passat 2.0 TFSI '19- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 10 

Passat 3.6 V6 FSI '15-'18 5,5 LL H.T. 5W40 - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9 

Arteon 2.0 TFSI, 4Motion '18-'20 5,7 T. T. 4210 0W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 i \ \ op 10 

Arteon 2.0 TFSI, 4Motion '20- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,95 Spezialprodukt opq 10 

Taos 1.5 TSI, 4Motion (118 kW) '21- 4,3 T. T. 6200 0W20 - - Spezialprodukt - - 10 

Phaeton 4.2 5V '03-'06 7,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 ai \ \ f 9 

Phaeton 6.0 W12 '02-'06 11,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 ai \ \ 17 

Tiguan 2.0 TFSI, 4motion '07-'13 4,6 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1200 h \ \ f 11 

Tiguan, Tiguan Limited 2.0 TFSI, 4motion '13-'18 4,6-4,7 LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 h T. T. ATF 1200 h \ \ f 8-11 

Tiguan, Allspace 2.0 TFSI, 4motion '17-'21 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 d 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 dpo 10 

Tiguan Allspace '21- 5,7 T. T. 6200 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,9 Spezialprodukt p 10 

Touareg 3.0 V6 TSI Hybrid 3.6 V6 FSI '12-'16 6,7-6,8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 0,9-1,25 Spezialprodukt 15-17 

Atlas, Cross Sport 2.0 TFSI, 3.6 FSI, 4Motion '17-'18 5,7/5,5 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 i 0,95 \ df 20 

Atlas, Cross Sport 2.0 TFSI, 4 Motion '18- 5,7 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 i 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 dst 20 

Atlas, Cross Sport 3.6 FSI, 4Motion '18- 5,5 T. T. 4210 0W30 - - T. T. ATF 1800 i 0,95 T. T. MTF 5400 75W90 dst 20 

Eurovan 2.8 VR6, 2.8 V6 24V '99-'04 5,4-6,2 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1200 a \ \ 9-11,4 

Diesel 
New Beetle 1.9 TDI (66, 74kW) '00-'07 4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 a \ \ 6 

Beetle 2.0 TDI '12-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Beetle 2.0 TDI (103, 110kW) '13-'16 4,3-5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5,6-8 

Golf, Jetta 1.9 TDI (66kW) '99-'02 4,35-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 a \ \ 6 

Golf, Jetta 1.9 TDI (74kW) '02-'03 4,35-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 a \ \ 6 

Golf, Jetta 1.9 TDI (74kW) '03-'05 4,35-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 6 

Jetta 1.9 TDI '04-'07 4,3-4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6-8 

Jetta 1.9 TDI (103kW) '07-'08 4,3-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Golf, Jetta 2.0 TDI '09-'13 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8-8,2 

Golf, Jetta 2.0 TDI '13-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8-8,2 

Golf, Jetta 2.0 TDI (110kW) '14-'17 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Passat 2.0 TDI '03-'05 3,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ 7 

Passat 2.0 TDI (103kW) '11-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,6 

Passat 2.0 TDI (103kW) '13-'14 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,6 

Touareg 3.0 V6 TDI (165kW) '10-'12 7,7-8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,25 Spezialprodukt 15,4 
Touareg 3.0 V6 TDI (176kW) '13- 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - - T. T. ATF 1800 k 0,9-1,25 Spezialprodukt 10 

a Differential, Modelle mit Automatikgetriebe: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90  a Diff., models with aut. transmission: 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90 
d Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  d Haldex-clutch (4Motion): special product
f Differential, hinten (4Motion): T. T. MTF 5400 75W90  f Differential, rear (4Motion): T. T. MTF 5400 75W90 
h Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  h Haldex-clutch (4Motion): special product
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transferbox: special product
k Verteilergetriebe: Spezialprodukt  k Transferbox: special product
l Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (02E): Doppelk.-Öl 8100  l DSG 7-speed (02E): Doppelk.-Öl 8100 
m Getriebe, Automatik DSG 7-Gang (0D9): Doppelk.-Öl 8100  m DSG 7-speed (0D9): Doppelk.-Öl 8100 
n 8-Gang Automatikgetriebe: Spezialprodukt  n 8-Speed automatic transmission 09S: special product
o Differential, hinten (4Motion) (08/04/2019 I->): o Differential, rear (4Motion) (08/04/2019 I->):  
p Haldex-Kupplung (4Motion) (08/04/2019 I->): Spezialprodukt  p Haldex-clutch (4Motion) (08/04/2019 I->): special product
q Hinterachsdifferenzial, Außenbereich 08E: Spezialprodukt  q Differential, rear, actuation, outer sections 08E: special product
s Haldex-Kupplung (4Motion) (02/09/2019 I->): Spezialprodukt  s Haldex-clutch (4Motion) (02/09/2019 I->): special product
t Differential, hinten (4Motion) (02/09/2019 I->): t Differential, rear (4Motion) (02/09/2019 I->):  

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLVO (EU) 
C30 1.6 '06-'09 4 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2 

C30 1.6 '09-'13 4 Spec. T. F 5W30 2,1 Spezialprodukt - \ \ 6,2 

C30 1.8, 1.8F '06-'09 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,5 

C30 2.0, 2.0F '06-'13 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

C30 2.4i '06-'08 5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C30 2.4i '08-'13 5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C30 T5 '06-'07 5,8 Spec. T. F 5W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C30 T5 '07-'13 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

C40 Recharge Twin Pure Electric '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

S40, V40 1.6 '97-'00 4 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5-6,5 

S40, V40 1.6 '00-'04 4 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5-6,5 

S40, V40 1.8i (Direct inj.) '98-'00 3,8 LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5-6 

S40, V40 1.8i (Direct inj.) '00-'04 3,8 LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 5-6 

S40, V40 1.8, Bi-Fuel, 2.0 '95-'00 5,4-5,6 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6,5 

S40, V40 1.8, Bi-Fuel, 2.0 '00-'04 5,4-5,6 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 l \ \ 6,5 

S40, V40 2.0 T, T4 '97-'00 4,3 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-6 

S40, V40 2.0 T, T4 '00-'04 4,3 LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5-6 

S40, V50 1.6, 1.8, 1.8 Flexifuel '04-'10 4-4,3 Spec. T. F 5W30 1,9-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,2-7,5 

S40, V50 1.6 '09-'12 4 Spec. T. F 5W30 2,1 Spezialprodukt - \ \ 6,2 

S40, V50 2.0, 2.0F '06-'12 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 6,5 

S40, V50 2.4, 2.4i '04-'08 5,5-5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

S40, V50 2.4, 2.4i '08-'10 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

S40, V50 T5, AWD '04-'07 5,5-5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 hj T. T. ATF 1200 hj \ \ d 8-8,5 

S40, V50 T5, AWD '07-'12 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W hj T. T. ATF 1200 hj \ \ d 9,5-10 

V40 T2, T3, T4 1.6 '12-'15 4,1 Spec. T. F 5W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7 

V40 T4 2.0 (132 kW), AWD '13-'15 5,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

V40 T5 (157, 183, 187 kW), AWD '13-'15 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

V40 T2, T3, T4, AWD '15-'19 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W q T. T. ATF 1800 \ \ 7,5-7,8 

V40 T5 (162, 180 kW) '15-'19 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

S60, V70 2.0 T, 2.4, 2.4 T '00-'05 5,5-5,8 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 

S60, V70 2.0 T, 2.4 '05-'10 5,5-5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 

S60, V70 2.4 Bi-Fuel '00-'07 5,8 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S60, V70 2.4 T AWD, 2.5 T, AWD '00-'05 5,5-5,8 Spezialprodukt 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1200 gh \ \ d - 

S60, V70 2.5 T, AWD '05-'10 5,5-5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1200 gh \ \ d - 

S60, V70 T5 '00-'04 5,8 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

S60, V70 T5 '04-'07 5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

S60, V70 R AWD '03-'07 5,5 Spezialprodukt 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1200 gh \ \ d 8 

V70 T6, 3.2, AWD '07-'10 7,4-7,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 h 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

S60 T2 1.5,T3 .5, T3 2.0 '15-'18 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

S60, V60 T3 1.6, T4 1.6, T4F 1.6 '10-'15 4-4,1 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,2-9,8 

S60, V60 T4 2.0 '12-'15 5,5 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

S60, V60 T3, T4, T5 '15-'18 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

S60, V60 2.0T, T5 (157, 177, 183, 187 kW) '10-'18 5,4-5,9 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,5 

S60, V60 T5 (162, 180 kW) '13-'18 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

S60 T5 (180 kW) AWD, T6 (225 kW) '13-'18 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,3-8,7 

S60, V60 T6 AWD (224 kW) '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

S60 T6 3.0 AWD (242, 258 kW) '14-'16 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

S60 Polestar (270 kW) AWD '16-'18 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 k 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,3-8,7 

S60, V60 T3, T4, T5, T6 (120, 140, 184, 187, 228, 235 kW), AWD '18- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 k - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 
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VOLVO (EU) 
S60, V60 B3 Mild hybrid (120 kW),  B4, B5 Mild hybrid (145, 183, 184 kW) '20- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

S60, V60 T6,T8  Twin Engine, Polestar Engineered '19- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

V70 T4, T4F '10-'15 4 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5,8 

V70 2.0T, T5 '10-'13 5,4 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,5 

V70 T4 '15-'16 5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

V70 T5 '13-'16 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

V70 T6, 3.2, AWD '07-'10 7,4-7,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 k 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

V70 T6, 3.2, AWD '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 k 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

S70, V70 2.0, 2.4, 2.5, 20V '96-'00 5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7/7,5 

S70, V70 2.0 T, 2.4 T, 2.5 T, AWD '96-'00 5,8 Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1200 g \ \ f 7/7,5 

S70, V70 T5, R '96-'00 6,2 Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C70 2.0 T, 2.4 T, 2.5 T, T5 '96-'00 5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C70 2.0 T, 2.4 T, 2.5 T, T5 '00-'05 5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

V70 Cross Country 2.4 T '00-'02 5,8 Spezialprodukt 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1200 h \ \ d 7 

C70 2.4, 2.4i '05-'08 5,8 Spec. T. F 5W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C70 2.4, 2.4i '08-'10 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C70 T5 '05-'09 5,8 Spec. T. F 5W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C70 T5 '09-'13 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ - 

940, 960, Polar '90-'98 3,9 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,6/2,3 T. T. ATF 1300 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,5 

940 I.C, Turbo, 960 Turbo '90-'98 3,9 Super LL 10W40 1,6/2,3 T. T. ATF 1300 a T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,5 

960 2.5 '90-'98 5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,3-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,5 

S80 2.0, 2.0 Flexifuel '07-'11 4,3 Spec. T. F 5W30 1,9 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,8 

S80 2.4, Bi-Fuel '99-'00 5,8-6 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

S80 2.4, Bi-Fuel '00-'06 5,8-6 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8 

S80 2.0 T, T5, T6 '98-'00 5,5-6 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 b \ \ 8,8-9,6 

S80 2.0 T, 2.4 T, 2.5 T, AWD '00-'06 5,5-6 Spezialprodukt 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 hb \ \ d 8,8-9,6 

S80 2.9 '98-'00 6 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S80 2.9 '00-'01 6 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S80 2.9, T6 '01-'06 6-6,9 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,8-9,6 

S80 T4, T4F, T5 (177 kW) '10-'15 4,1-5,4 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 5,8 

S80 T5 (162 kW), (180 kW), Drive E '13-'16 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

S80 T5 (183 kW), (187 kW) '10-'15 5,4-5,7 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 5,8 

S80 2.5 T, 4.4 V8 AWD '06-'11 5,5-7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 hj 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W d - 

S80 3.2, T6 AWD '06-'10 7,4-7,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 hj 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W d - 

S80 3.2, T6 AWD '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 hj 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W d 8,9 

S90, V90 3.0 '96-'98 5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

S90, V90 T4, T5, T6, AWD '16- 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

S90, V90 B4 Mild hybrid (145 kW), B5 Mild hybrid (184 kW), B6 Mild hybrid AWD (220 kW) '20- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt u - 

S90, V90 T8 Twin Engine (288, 298, 299 kW) '16- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Spezialprodukt - 

Polestar 1 (448 kW) '20- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - T. T. MTF 5200 75W80 - 

Polestar 2 '20- - - - - - - T. T. MTF 5100 75W - 

XC40 T2, T3, T4, T5, AWD '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - Spezialprodukt T. T. ATF 1800 n - - - 

XC40 T4 Recharge, Plug-in Hybrid, T5 Recharge, Twin Engine (155, 182 kW) '19- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

XC 40 B3, B4, B5 Mild hybrid, AWD (145 kW) '20- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt u - 

XC60 2.0T, T5 (177 kW), AWD '10-'15 5,4 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 10,5 

XC60 T5 (157, 183, 187 kW), AWD '14-'17 5,4-5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8,9 

XC60 T5 (162 kW) '13-'17 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

XC60 T5 (180 kW),  T6 (225 kW) '13-'15 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

XC60 T6 AWD (224 kW) '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - hj T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

XC60 3.2, AWD (175 kW) '08-'14 7,4 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 ck - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

XC60 T4, T5, T6, AWD '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

XC60 B4 Benzin / Petrol (145 kW), B5 Benzin / Petrol (183, 184 kW) Mild Hybrid, AWD '19- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt u - 

XC60 T8 Twin Engine AWD, T8 Twin Engine Polestar '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 0,55 Spezialprodukt - 

XC70, XC90 2.5T '02-'07 5,5-5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1200 h - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W k - 

XC70, XC90 T6 '02-'06 6,6 Spezialprodukt 2 - T. T. ATF 1200 h - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

XC70 T5 (180 kW) '13-'16 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3-8,7 

XC70 T5 (183, 187 kW) AWD '15-'16 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC70 T6 AWD (210 kW) '08-'10 7,4 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC70 T6 AWD (224 kW) '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 o 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 



-- 240 --

Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLVO (EU) 
XC70 3.2, AWD '08-'10 7,4-7,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 o 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC70 3.2 AWD '10-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 jo 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC90 2.5T AWD '02-'04 5,8 Spezialprodukt 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 8,8-9 

XC90 2.5T AWD '04-'06 5,5-5,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 r T. T. ATF 1200 r 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 9 

XC90 T6 AWD '02-'06 6,5-6,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 r 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 8,8-10,6 

XC90 3.2 AWD '06-'08 7,3-7,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 r 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 9,7 

XC90 3.2 AWD '08-'10 7,4 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 9,7 

XC90 3.2, AWD '10-'14 6,8 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 9,7 

XC90 T5 AWD '11-'14 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W k 8-8,7 

XC90 V8 AWD '04-'10 6,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 or 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 10,2 

XC90 V8 AWD '10-'11 6,7 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 or 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 10,2 

XC90 T5 AWD (183, 184, 187 kW), T6 AWD '14- 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - - - 

XC90 Twin Engine (287,298, 300 kW) '15- 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - \ - 

XC90 B5, B6 Benzin / Petrol Mild Hybrid AWD (183, 184, 220 kW) '19- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt u - 

Diesel 
C30 1.6D, 2.0D '06-'10 3,8/5,5 Spec. T. F 5W30 1,7-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

C30 D2 '10-'13 3,8 Spec. T. F 5W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

C30 D3, D4 '10-'13 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

C30 D5 '06-'10 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 11 

S40, V40 1.9 D, TD '95-'00 5 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5-6,3 

S40, V40 1.9 D '01-'04 5,6 LL H.T. 5W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

S40, V50 1.6 D, 2.0 D '04-'10 3,8/5,2 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,2-9,5 

S40, V50 D2 '10-'12 3,9 Spec. T. F 5W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

S40, V50 D3, D4 '10-'12 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

S40, V50 D5 '06-'10 5,5 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 11 

V40 D2 (84 kW) '12-'15 3,9 Spec. T. F 5W30 1,6 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10 

V40 D5 (88 kW) '15-'19 5,2 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8-8,4 

V40 D3 (110 kW), D4 (130 kW) '12-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8 

V40 D3 (110 kW) '15-'19 5,2 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8-8,4 

V40 D4 (140 kW) '14-'19 5,2 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8-8,4 

S60, V70 2.4D, D5, AWD '01-'05 6,5 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1200 gh - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W d 12,5 

S60, V70 D, 2.4D, D5, AWD '05-'10 6,2 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2-2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 gh - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W d 12,5 

S60, V60 1.6D DRIVe, D2 '10-'15 3,9 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,2 

S60, V60 D3 '10-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

S60, V60 D4 (133 kW) '13-'15 5,2-5,6 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9-9,2 

S60, V60 D4 AWD, D5 AWD '10-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

S60, V60 D2, D4, D5 (165 kW) '15-'18 5,2 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9-9,2 

S60, V60 D4 AWD (140 kW) '15-'18 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

V60 D5 (169 kW) AWD '14-'18 5,9 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W c T. T. ATF 1800 c 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9-9,2 

V60 D3, D4 '18- 5,2 Spec. T. V 0W20 - Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - - - 

V70 1.6D DRIVe '09-'12 3,7-3,9 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,2-10,2 

V70 2.0D '07-'10 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,4 

V70 D2 '12-'16 3,9 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 10,5-11,1 

V70 D3, 2.4D '10-'16 5,9-6 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

V70 D4 (120 kW), AWD '12-'16 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

V70 D4 (133 kW) '13-'16 5,2 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9-9,2 

V70 D4 AWD (133 kW) '12-'16 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

V70 D5, AWD '09-'11 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gh T. T. ATF 1200 gh 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

V70 D5, AWD '11-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W gh T. T. ATF 1200 gh 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 241 --

VOLVO (EU) 
S70, V70 2.5 TDi '96-'00 5,4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,5 

V70 2.5 TDi '00-'01 6 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 12,5 

C70 2.0D '07-'10 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,5 

C70 D3, D4 '10-'13 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,5-8,9 

C70 D5 '06-'10 6-6,2 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11 

S80 1.6D DRIVe '09-'10 3,7 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,2 

S80 1.6D DRIVe '10-'12 3,9 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,2 

S80 D2 '12-'15 3,8 Spec. T. F 5W30 1,7 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 7,2 

S80 2.0D '07-'10 5,5 Spec. T. F 5W30 1,75 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,4 

S80 D3 '10-'12 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

S80 D3 '12-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

S80 D4 '12-'13 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

S80 D4 '13-'16 5,6 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 8,9-9,2 

S80 2.5 TDi '99-'00 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 12,5 

S80 2.5 TDi '00-'01 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 12,5 

S80 2.4D, D5 '01-'06 6,5 Spezialprodukt 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 12,5 

S80 2.4D, D5, AWD '06-'11 6 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 hj 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 12,5 

S80 D5, AWD '11-'15 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 hj 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 8,9 

940 Diesel '90-'98 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. ATF 1300 T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10 

940, 960 2.4 Turbo Diesel '90-'98 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3 T. T. ATF 1300 a T. T. ATF 1200 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 11,5 

S90, V90 2.0 D3, D4, D5, AWD '16- 5,2 Spec. T. V 0W20 - T. T. MTF 5100 75W hj T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

XC40 D3, D4 (110, 140 kW), AWD '17- 5,2 Spec. T. V 0W20 - Spezialprodukt T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

XC60 D4, D5, AWD (140, 173 kW) '17- 5,2 Spec. T. V 0W20 - - hj T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p - 

XC60 D3, DRIVe '10- 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

XC60 2.4D, D5 '08-'11 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ck T. T. ATF 1200 ck - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,6 

XC60 D4, AWD (120 kW) '12-'17 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,9 

XC60 D4, AWD (133 kW) '13-'17 5,6 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - - 8,9-9,2 

XC60 D5 AWD 162 kW) '15-'17 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,9 

XC60 D3,D4, D5, AWD '17- 5,2 Spec. T. V 0W20 - T. T. MTF 5100 75W m T. T. ATF 1800 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

XC60 B4 AWD, B5, AWD '19- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt s - Spezialprodukt u - 

XC70 D3, DRIVe, AWD '10-'12 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W g T. T. ATF 1800 go 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC70, XC90 2.4D, D5 '03-'05 6,5 Spezialprodukt 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 h T. T. ATF 1200 h - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

XC70 D4, AWD (120 kW) '12-'16 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 p 8,9 

XC70 D4 (133 kW) '13-'16 5,6 Spec. T. V 0W20 1,45 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 - - 8,9-9,2 

XC70 D4 AWD (133 kW) '13-'16 5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9 

XC70 2.4D, AWD '09-'11 5,9-6 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W j T. T. ATF 1800 jo - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k - 

XC70 D5 AWD '07-'09 5,5-6 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 g T. T. ATF 1200 g 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 12,5-12,6 

XC70 D5 AWD '09-'16 5,9-6 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W g T. T. ATF 1800 go 0,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 k 8,9-12,6 

XC90 D3, D4 '10-'14 5,7-5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W r T. T. ATF 1800 jo \ \ 8,7-12,5 

XC90 D4 '14- 5,2 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

XC90 D5 (136 kW) '05-'12 5,9-6,2 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 j T. T. ATF 1800 jo - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

XC90 D5 (136 kW) AWD '10-'12 5,7-5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 j 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 8,7-12,5 

XC90 D5 (136,155 kW) AWD '11-'14 5,7-5,9 Spec. T. V 0W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 j 0,7 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W p 8,7 

XC90 D4, D5,  AWD '14- 5,2 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

XC90 D5 AWD '14- 5,2 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 
XC90 B5 Diesel Mild Hybrid AWD ( 173 kW) '19- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

a Getriebe Typ M90, 940 ab 1994 und 960 ab 1995: 1,8 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a Transmission type M90, 940 from 1994 and 960 from 1995: 1,8 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Automatikgetriebe AW 55-50 (5-Gang): T. T. ATF 1200  b Automatic gearbox AW 55-50 (5-speed): T. T. ATF 1200 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
d Differential, hinten (AWD): Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  d Differential, rear (AWD): Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
  AW 70/AW 71, ZF-4 HP 22 , 4-Gang (1982->): T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100    AW 70/AW 71, ZF-4 HP 22 4-speed (1982->): T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential, hinten (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential, rear (AWD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 0,8 l Spezialprodukt  g Transfer box: 0,8 l special product
h Haldex Kupplung (AWD): Spezialprodukt  h Haldex clutch (AWD): special product
j Verteilergetriebe: 0,8 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  j Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
k Haldex Kupplung (AWD) Spezialprodukt  k Haldex clutch (AWD): special product
l Automatikgetriebe AW 55-50 (5-Gang): T. T. ATF 1200  l Automatic gearbox AW 55-50 (5-speed): T. T. ATF 1200 
m Verteilergetriebe AOC: Spezialprodukt  m Transfer box AOC: special product
n Automatikgetriebe AWF8G30 (8-Gang): Spezialprodukt  n Automatic gearbox AWF8G30 (8-speed): special product
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Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

VOLVO (EU) 
o Automatikgetriebe TF-80SC/SDAWD Gen 1 (6-Gang): T. T. ATF 1200  o Automatic gearbox TF-80SC/SDAWD Gen 1 (6-speed): T. T. ATF 1200 
p Haldex Kupplung (AWD) Spezialprodukt  p Haldex clutch (AWD): special product
q Schaltgetriebe, 6-Gang (M76): Spezialprodukt  q 6-speed manual transmission (M76): special product
r Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  r Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
s Verteilergetriebe AOC: Spezialprodukt  s Transfer box AOC: special product
u Haldex Kupplung (AWD): Spezialprodukt  u Haldex clutch (AWD): special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VOLVO (USA / CAN) 
S60 2.4, 2.4T (AWD), T5 2.3 '00-'04 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 ab T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 

S60 2.4, 2.4T, T5 2.3, 2.5R AWD '04-'05 5,2-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 ab T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 

S60 2.5T (AWD), T5 2.4, 2.5R AWD '05-'06 5,2-5,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. V 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 ab T. T. ATF 1200 \ \ 8-8,8 

S60 2.5T (AWD), T5 2.4, 2.5R AWD '06-'08 5,2-5,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. V 0W30 2-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 ab T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S60 2.5T (AWD), T5 2.4 '08-'09 5,2-5,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. V 0W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 ab T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S60 2.5 T5 AWD, 3.0 T6 AWD '10-'11 5,7/6,8-7,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 b \ \ 8,9 

S60 2.5 T5 AWD, 3.0 T6 AWD '11-'12 5,7/6,8-7,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 8,9 

S60, V60 2.5 T5 AWD, 3.0 T6 AWD '12-'16 5,5/6,8-7,9 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 8,9 

S60, V60 2.0 T5 (AWD), 2.0 T6 (AWD) '15-'18 5,4-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 8,3 

S60 Polestar (270 kW) AWD '16-'18 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3 

S60, V60 Cross Country 2.5 T5 AWD '14-'16 5,5 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 8,9 

S60 Cross Country 2.0 T5 AWD '16-'18 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 b \ \ 8,3 

S60 T5, T6 (AWD), V60 T5, T6 (AWD) '18-'21 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

S60, V60 Cross Country B5 Mild hybrid (184 kW), (AWD) '21- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

S60, V60 T8 eAWD, Recharge, Recharge Polestar, Recharge Plug-in Hybrid '18- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

C70 2.4T '00-'05 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C70 T5 2.3 '02-'02 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 d \ \ 7 

C70 T5 '02-'05 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

C70 T5 '05-'08 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-10 

C70 T5 '08-'10 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-10 

C70 T5 '10-'12 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,9-2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 9,5-10 

C70 T5 '12-'13 5,5-5,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10 

S80 2.9 '00-'04 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,8 

S80 2.5 T '05-'05 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

S80 2.5 T '06-'06 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

S80 T6 '00-'01 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

S80 T6 '02-'05 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70, S80 3.2 '07-'09 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

V70, S80 3.2 '10-'11 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 8,9 

S80 3.2 '11-'13 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

V70 2.4 (125 kW) '00-'05 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70 2.4 (125 kW) '06-'07 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70 2.4 T '00-'03 5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70 2.5 T '03-'05 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70 2.5 T '06-'07 5,5-5,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ - 

V70 R AWD '03-'05 5,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 ac \ \ 8 

V70 R AWD R '06-'07 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 ac \ \ - 

S80 3.2 '13-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,9 

S80 4.4 V8 AWD '07-'08 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 10,2 

S80 4.4 V8 AWD '09-'11 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 10,2 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.  For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 243 --

VOLVO (USA / CAN) 
S80 3.0 T6 AWD '08-'11 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

S80 3.0 T6 AWD '11-'13 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

S80 3.0 T6 AWD '13-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

S80 2.0 T5 '14-'16 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8,3 

S90, V90 (Cross Country) 2.0 T5 (AWD), 2.0 T6 AWD '16-'21 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 ac \ \ - 

S90 Twin Engine, Recharge, Recharge Plug-in Hybrid '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

V90 Cross Country 2.0 T5, T6 AWD '16-'21 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

V90 Cross Country B6 Mild hybrid AWD (220 kW) '21- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

XC40 T4, T5 (AWD) '18- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

XC 40 B4 Mild hybrid (145 kW), AWD '22- 6,1 Spec. T. V 0W20 - - Spezialprodukt \ \ - 

XC60, XC70 2.0 T5, 2.0 T6 (AWD) '14-'17 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,3 

XC60 2.0 T5 AWD '17-'17 5,4 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,3 

XC60, XC70 2.5 T5 AWD '15-'16 5,5 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC70 3.0 T6 AWD '07-'09 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC60, XC70 3.0 T6 AWD '09-'10 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC60, XC70 3.0 T6 AWD '10-'11 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC60, XC70 3.0 T6 AWD '11-'13 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC60, XC70 3.0 T6 AWD '13-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC60 3.2 AWD '10-'10 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC60 3.2 (AWD) '11-'12 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC60 3.2 (AWD) '13-'13 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC60 T5 (AWD), T6 AWD '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 ac \ \ - 

XC 60 Twin Engine '17- 5,6 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

XC70 3.2 AWD '07-'09 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC70 3.2 AWD '09-'10 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC70 3.2 AWD '10-'11 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 8,9 

XC70 3.2 (AWD) '11-'12 6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC70 3.2 (AWD) '13-'15 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1800 c \ \ 8,9 

XC90 3.2 (AWD), 4.4 V8 AWD '07-'08 6,7-7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. V 0W30 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 7,5/10,2 

XC90 3.2 (AWD), 4.4 V8 AWD '09-'12 6,7-7,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. V 0W30 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 7,5/10,2 

XC90 3.2 (AWD) '12-'14 6,8 Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 / Synth. Longt. Pl. 0W30 - - T. T. ATF 1200 c \ \ 7,5 

XC90 T5, T6 (AWD) '15- 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 ac \ \ - 
XC90 Twin Engine '15- 5,6-5,9 Spec. T. V 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

a Haldex Kupplung (AWD) Spezialprodukt  a Haldex clutch (AWD): special product
b Differential, hinten (AWD): Hyp.-Getr.Öl GL5 80W  b Differential, rear (AWD): Hyp.-Getr.Öl GL5 80W 
c Differential, hinten (AWD): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Differential, rear (AWD): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Automatgetriebe AW 50-42: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Automatic AW 50-42: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

ZAZ
1102 Tavria 1.1/1.2 '87-'07 3,4 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

1103 Slavuta 1.1/1.2/1.3 '95-'10 3,4 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

1105 Dana 1.1/1.2 '92-'99 3,4 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Sens 1.3i 8V '08- 3,5 Super LL 10W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Lanos (Pick-Up) 1.4i 8V '08- 3,5 Super LL 10W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Forza 1.5 '11- 3,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Vida 1.3 8V '12- 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 - \ \ 7 

Vida 1.4 16V, 1.5 8V '12- 3,75 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 a T. T. ATF 1200 \ \ 7 
Vida 1.5 16V '12- 4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7 

a Getriebe Typ Y4M T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  a Transmission, type Y4M: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 
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AVIA (DAEWOO) 
D60/65/70/75 Euro 2 '00-'07 7,75 Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 3,2-4,7 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17 

D60/65/70/75 Euro 3 '00-'07 7,75 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 3,2-4,7 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17 
D60/70/75 Euro 4/5 '07- 13 Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 7,5-8 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17,5-19 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

BMC 
Megastar 290, 310, 360, 400 '05-'11 6 T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Levend L60 '06-'11 5 T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 
Levend L100, L3.0 '06-'11 7,5-8,5 T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,2-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

BREMACH 
Job 4x2 Euro 3 '01-'07 6 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

Job X4 Euro 4 '07-'10 5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

Job X4 + DPF Euro 4 '07-'10 7 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

Brick 4x4 Euro 3 '01-'08 7 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2 (x2) Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

Extreme 4x4 Euro 3 '01-'08 7 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2 (x2) Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - 

Extreme 4x4 Euro 4 '07-'10 5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

Extreme 4x4 + DPF Euro 4 '08-'10 7 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

T-Rex 2.3 Euro 4 '10- 5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 
T-Rex 3.0 + DPF Euro 4/5 '10- 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2 (x2) V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHERY 
Karry 1.5, 1.6 '07-'10 3,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - \ \ 8 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHEVROLET (USA) 
Astro 4.3 V6 4x2, 4x4 '95-'05 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 1,2/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12,8/15,5 

C/K 1500/10, 2500/20 Pickup V6, V8 '88-'99 3,8-5,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,9-3,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bc T. T. ATF 1200 c 1,7-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,5 

City Express 2.0 '15-'18 4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt \ \ 7,6 

Express 4.3 V6, 5.0 V8, 5.7 V8 '97-'02 4,3-4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 2,5-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,4-18,9 

Express 7.4 V8, 8.1 V8 '97-'02 5,6-6,15 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 21,8-24,6 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '03-'04 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 c 2,03-3,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4-17 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '05-'05 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 f 2,03-3,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4-17 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '06-'06 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 f 2,03-3,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4-17 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '07-'08 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 g 2,03-3,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4-17 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '09-'10 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 2,03-3,13 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 10,4-17 

Express 4.3 V6, 4,8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8, LPG/CNG '11-'14 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 d 9,5-16,1 

Express 4.3 V6 '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 j 10,1-12,4 

Express 4.8 V8, 6.0 V8, LPG/CNG '15-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 11,8-16,1 

Express 4.8 V8, 6.0 V8, LPG/CNG '16-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 j 11,8-14,6 

Express 4.8 V8, 6.0 V8, LPG/CNG '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 j 11,8-14,6 

S10, Blazer/Jimmy 2.2, 4.3 (V6) '90-'02 3,8-4,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 ac T. T. ATF 1200 c 1,2-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9 

G 10/20/30 (Sport)van V6, V8 '88-'96 3,8-5,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,9-3,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 1,7-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 11,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 245 --

CHEVROLET (USA) 
Silverado 1500 2.7  , AWD '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt m 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 nop 11,8 

Silverado Classic 4.3 V6, AWD '02-'06 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,0/2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gq T. T. ATF 1800 k 1,4-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vr 14-15,7 

Silverado 4.3 V6 '06-'10 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 1,4-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vr 15,6 

Silverado 4.3 V6 '11-'13 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 vr 15,6 

Silverado 4.3 V6 VVT '14-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,1 

Silverado 4.3 V6 VVT, AWD '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,1 

Silverado 4.3 V6 '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 op 11,6 

Silverado 1500 4.3 V6, AWD '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 11,6 

Silverado Classic 4.8, 5.3, 6.0 V8 '02-'06 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,0/2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 gq T. T. ATF 1800 k 1,4-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vr 14-15,9 

Silverado 4.8, 5.3, (HD) 6.0 V8, 6.2 V8 '06-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 1,4-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vr 15,6-16,7 

Silverado 4.8, 5.3, (HD) 6.0 V8, 6.2 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 vr 15,5-16 

Silverado 5.3 V8 '14-'17 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,7 

Silverado 5.3 V8 '17-'19 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 hu - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,7 

Silverado 1500 5.3 V8 L82, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 m 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 nop 12,4 

Silverado 1500 5.3 V8 L84, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 mu 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 nop 12,6 

Silverado (HD) 6.0 V8, (HD) 6.0 V8 CNG '14-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 r 16,1 

Silverado (HD) 6.0 V8, (HD) 6.0 V8 CNG '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 r 16,1 

Silverado 6.2 V8 '14-'17 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,7 

Silverado 6.2 V8 '17-'19 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 15,7 

Silverado 6.2 V8 '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 op 13,1 

Silverado 2500HD / 3500HD 6.6 V8 '19-'22 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 nop 15,1 

Silverado 2500HD / 3500HD 6.6 V8 '22- 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 m - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 nop 15,1 

Silverado 1500 6.2 V8, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 m 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 nop 13,1 

Silverado HD Classic 8.1 V8 '02-'04 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,0/2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 ct T. T. ATF 1200 k 1,4-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vs 23,7-25,6 

Silverado HD Classic 8.1 V8 '05-'06 6,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,0/2,3 Spezialprodukt ct T. T. ATF 1200 k 1,4-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 23,7-25,6 

Silverado Hybrid '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 2-2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 vr 15,6-15,9 

Silverado Hybrid '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 vr 19 

Suburban, Tahoe V8 '88-'99 4,7/5,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 1,9-3,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bc T. T. ATF 1200 c 1,7-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 16,5 

Tahoe 5.3 V8 '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 k - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 17,3 

Tahoe 5.3 V8 '08-'14 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 17,3 

Tahoe 5.3 V8 '15-'17 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Tahoe 5.3 V8 '17-'18 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Tahoe 5.3 V8, AWD '18-'20 7,6-8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 h 2,0-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Tahoe 6.2 V8, AWD '18-'20 7,6-8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 h 2,0-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 i 16,5 

Diesel 
C/K 1500/10, 2500/20 Pickup 6.2, 6.5 V8 '88-'99 6,6 T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 1,9-3,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 bc T. T. ATF 1200 c 1,7-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 16,5 

Express 6.5L V8 Diesel '97-'02 6,6 T.H.T. 15W40 - - T. T. ATF 1200 2,6-6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 20,8-24,6 

Express 6.6 V8 DPF '11-'16 9,5 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 d 20-22,4 

Silverado 1500 3.0 d, AWD '19- 6,6 T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1850 m 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 nop 19,1 

Silverado HD 6.6 V8 DPF (250kW) '11-'13 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 r 27 

Silverado HD 6.6 V8 DPF (296kW) '11-'13 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 r 27 

Silverado HD 6.6 V8 DPF '14-'16 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 d 27 

Silverado HD 6.6 V8 DPF '16-'19 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 h - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 29,7 
Silverado HD 6.6 V8 DPF '19- 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1850 h - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 op 29,1 

a 5-Ganggetriebe mit geteiltem Gehäuse: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a 5 Speed with sectional case: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Getriebe NV4500, 1991->: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90  b Gearbox NV4500, 1991->: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90 
c Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  c Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
d Differentiale, vorn und hinten d Differentials, front and rear  
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  f Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
g Verteilergetriebe: Spezialprodukt  g Transfer box: special product
h Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  h Transfer box: T. T. ATF 1800 
i Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  i Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
j Differenzial, hinten, Zwillingsräder V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  j Differential, rear, dual wheels V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
k Verteilergetriebe: Spezialprodukt  k Transfer box: special product
l Differential hinten Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90;T. T. MTF 5400 75W90  l Differential rear Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90;T. T. MTF 5400 75W90 
m Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  m Transfer box: T. T. ATF 1800 
n Differential vorne (SU4) V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  n Differential front (SU4) V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
o Differential vorne (SU5) Spezialprodukt  o Differential front (SU5) special product
p Differential hinten (SU8) Spezialprodukt  p Differential rear (SU8) special product
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CHEVROLET (USA) 

q Getriebe Typ NV 4500: 3,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  q Gearbox type NV 4500: 3,8 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
r Differentiale, vorn und hinten Spezialprodukt  r Differentials, front and rear: special product
s Differential, vorn (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  s Differential, front (4x4): Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
t Getriebe Typ ZF S6-650 (ML6): T. T. ATF 1200  t Gearbox type ZF S6-650 (ML6): T. T. ATF 1200 
u Automatgetriebe 8L90 M5U: Spezialprodukt  u Automatic 8L90 M5U: special product
v Differential, vorn, selektierbar: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  v Differential, front, selectable (4x4): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CHRYSLER (EU) 
(Grand) Voyager 2.4i '96-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 \ \ 10,6/13,4 

(Grand) Voyager 2.4i '01-'04 4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7 

(Grand) Voyager 2.4i '04-'08 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,4 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 10,7 

(Grand) Voyager 3.3i '96-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,5/13,4 

(Grand) Voyager 3.3i V6 '01-'08 4,0/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.3i V6 AWD '03-'08 4,0/4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 - - T. T. ATF 1200 cd 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.3 '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.6 '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.6 '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.8i 4x4 '95-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - - T. T. ATF 1200 a \ \ b 12,5 

(Grand) Voyager 3.8, 4x4 '01-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 f - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 3.8 '05-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Voyager 4.0 '08-'10 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

Diesel 
(Grand) Voyager 2.5 TD '95-'02 6 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 2,2 Spezialprodukt - \ \ 10 

(Grand) Voyager 2.5 CRD '01-'08 6 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 2,2-2,7 T. T. ATF 1200 - \ \ 13,8/16,6 
(Grand) Voyager 2.8 CRD '04-'08 6 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,8/16,6 

a Verteilergetriebe: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Transfer box: 1,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Differential, hinten: 1,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Differential, rear: 1,9 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Verteilergetriebe: 1,15 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Transfer box: 1,15 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Freilaufkupplung (4x4): 0,58 l d Overrunning Clutch (4x4): 0,58 l  
e Differential hinten e Differential rear  
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

CITROËN 
Nemo 1.4i '07-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Nemo 1.4i '12-'15 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Berlingo 1.1i, 1.4i '96-'99 3,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Berlingo 1.1 '99-'01 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Berlingo 1.2 PureTech 110 '15-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7 

Berlingo 1.4i, 1.4i CNG, 1.6i 16V '99-'08 3,25-3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6-8 

Berlingo 1.4i, 1.4i CNG '09-'12 3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Berlingo 1.6i 16V (66 kW, 80 kW) '08-'11 3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Berlingo 1.6i 16V (66 kW, 80 kW) '12-'15 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

Berlingo 1.6i 16V (72 kW), 1.6i Vti '08-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7-5,9 

Berlingo 1.6i 16V (72 kW), 1.6i Vti '12-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,7-5,9 

Berlingo 1.8i '98-'99 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo 1.8i '99-'00 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 
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CITROËN 
Berlingo Van 1.2 PureTech 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

e-Berlingo Van '21- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 1.6i '95-'01 3,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Jumpy, Dispatch 2.0i '01-'07 4,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Jumpy, Dispatch 2.0i 16V '07-'09 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0i 16V '09-'11 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0i 16V '12-'15 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper, Relay 2.0i, 4x4 '94-'99 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-3,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 ga - 2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Jumper, Relay 2.0i, 4x4 '00-'07 4,5-5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-3,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 ga - 2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9-9,5 

Diesel 
C15 1.9 D '01-'05 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Nemo 1.3 Hdi 75 '10-'11 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt c \ \ 7,6 

Nemo 1.3 Hdi 75 '12-'15 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ 7,6 

Nemo 1.3 Hdi 80 '15-'18 3,9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Nemo 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '07-'10 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,4 

Berlingo 1.8 D, 1.9 D '96-'98 4-4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo 1.9 D '99-'05 4,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Berlingo 2.0 HDi '98-'05 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7-9 

Berlingo 1.6 HDi '05-'08 4,7 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Berlingo 1.6 HDI (55kW), (66kW), DPF '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Berlingo 1.6 HDI (80 kW), DPF '08-'10 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Berlingo 1.6 HDi (55 kW), (66 kW), (84 kW), DPF '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo 1.6 Hdi (82 kW), e-HDi 90 (68kW) '11-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt c \ \ - 

Berlingo 1.6 Hdi (82 kW), e-HDi 90 (68kW) '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ - 

Berlingo 1.6 BlueHDi 75 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo 1.6 BlueHDi 100, 120 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Berlingo Van 1.5 BlueHDi 75, 100, 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Berlingo Van 1.6 BlueHDi 75, 100 '18- 3,7 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 1.6 HDi '07-'11 5-6,1 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,2 

Jumpy, Dispatch 1.6 HDi '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 10,2 

Jumpy, Dispatch 1.5 BlueHDI 100, 120 '18- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 1.6 BlueHDI 90, 95, 115 '16- 5,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) c - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 1.9 D, 1.9 TD '95-'07 4,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Jumpy, Dispatch 2.0 HDi '00-'07 4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Jumpy, Dispatch 2.0 Hdi (88 kW) '07-'09 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 HDi DPF (103 kW) '07-'09 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 Hdi (88 kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 Hdi (88 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 HDi DPF (88 kW), (103 kW), (120kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 Hdi DPF (88kW), (103 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 HDi DPF (94 kW), 120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Jumpy, Dispatch 2.0 HDi DPF 4x4 Dangel '11-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 df - 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e - 

Jumpy, Dispatch 2.0 BlueHDI 120, 145, 150, 180 '16- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt h \ \ - 

Jumper, Relay 1.9 D, 1.9 TD '94-'02 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 g - \ \ 10 

Jumper, Relay 2.0 BlueHDi 110, 130, 160 '15-'19 5,1-6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper, Relay 2.0 HDi, 2.2 HDi '02-'07 5,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 g - \ \ 10,5-11 

Jumper, Relay 2.2 HDi (74 kW), (88 kW) '07-'11 6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Jumper, Relay 2.2 HDi (81 kW), (96 kW), (110 kW) '12-'17 6,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper, Relay 2.2 BlueHDi 120, 2.2 BlueHDi 140, 2.2 BlueHDi 165 '19- 6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Jumper, Relay 2.5 D, 2.5D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 2.5 Tdi '94-'02 8-9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-3,1 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 ga - 2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-13,5 

Jumper, Relay 2.8 Hdi, 2.8 Hdi 4x4 '02-'07 5,7 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 gd T. T. ATF 1200 d 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Jumper, Relay 3.0 HDi (107 kW) '10-'11 7 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,1-11,6 

Jumper, Relay 3.0 Hdi (115 kW, 116 kW) '06-'11 8,6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
Jumper, Relay 3.0 Hdi (130 kW) '11-'16 9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 11,1-11,6 

a Verteilergetriebe: 0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  c Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 
d Verteilergetriebe: 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Transfer box: 0,7-0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Verteilergetriebe: 0,55 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Transfer box: 0,55 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 



Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe

-- 248 --

CITROËN 
f Quergetriebe Spezialprodukt  f Transversal transmission special product
g MLG/MLU Getriebe T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80  g MLG/MLU gearbox T. T. MTF 5200 75W80;Getr.Öl GL5 75W80 
h Automatgetriebe AM6: T. T. ATF 1800  h Automatic AM6: T. T. ATF 1800

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DACIA 
Dokker Van 1.2 TCe '12-'19 4,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Dokker Van 1.3 TCe 100, 130 PF, 2019- '19- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,45 

Dokker Van 1.6 '12-'14 3,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Dokker Van 1.6 SCe, 1.6 SCe LPG '15-'19 4,2 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Dokker Van 1.6 SCe, 1.6 SCe LPG '19- 4,2 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5 

Logan Van 1.4 '07-'12 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,5 

Logan Van/Pick-up 1.6, 16 16V '07-'12 3,3-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Diesel 
Dokker Van 1.5 dCi '12-'19 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Dokker Van 1.5 dCi DPF '12-'19 4,5 T. T. 4400 5W30 2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Dokker Van 1.5 Blue dCi 75, 95 DPF, 2019- '19- 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2-2,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
Logan Van/Pick-up 1.5 dCi '07-'12 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DAEWOO 
Caro 1.9 D, Car-go 1.9 D '93-'03 5 T.H.T. 15W40 1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5-10,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DAIHATSU 
Hijet 1000/1300 '93-'05 3,1/3.5 Super LL 10W40 1,6/1,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,2/1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4,5/5,7 

Diesel 
Hijet 1000/1200 D '96-'05 3,9 Spezialprodukt 1,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DODGE (EU) 
Ram Van 2.4i '96-'01 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 T. T. ATF 1200 \ \ 9/13,4 

Ram Van 2.4i 16V, 3.3i V6, AWD '01-'08 4-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 a 0,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,7-15,4 

Diesel 
Ram Van 2.5 TD '96-'00 6,8 Super LL 10W40 2,2 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - \ \ 10 

Ram Van 2.5 CRD '01-'05 6 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,2-2,7 T. T. ATF 1200 - \ \ 13,8/16,6 
Ram Van 2.8 CRD '04-'08 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 \ \ 13,8/16,6 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

DODGE RAM (USA / CAN) 
(Grand) Caravan C/V 3.3 '04-'04 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6 

(Grand) Caravan C/V 3.3 '05-'07 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6-15,4 

(Grand) Caravan C/V 3.3, FlexFuel '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 249 --

DODGE RAM (USA / CAN) 
(Grand) Caravan 3.8 '05-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

(Grand) Caravan 4.0 '08-'10 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

Sprinter 2500 3.5 V6, 3500 3.5 V6 '06-'08 9,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

Dakota 3.7 V6, AWD '05-'07 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 he 15,4 

Dakota 3.7 V6, AWD '08-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 hp 12,5 

Dakota 4.7 V8, AWD '05-'07 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b 2,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 he 15,4 

Dakota 4.7 V8, AWD (USA) '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 hp 12,5 

Ram 1500 3.7 V6, 4.7 V6, 5.7 V6, AWD '02-'04 4,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 bj T. T. ATF 1200 bj - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 16-17,7 

Ram 1500 3.7 V6, 4.7 V8, AWD '05-'07 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 brk T. T. ATF 1200 brk - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 16 

Ram 1500 3.7 V6, 4.7 V8, AWD '08-'08 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 bk T. T. ATF 1200 bk - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 13-16 

Ram 1500 3.7 V6, 4.7 V8, AWD '09-'10 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - bk T. T. ATF 1200 bk - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 13-16 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '05-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 brk T. T. ATF 1200 brk - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 17,7 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '09-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - bk T. T. ATF 1200 bk - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 eh 15 

Ram 2500/3500 5.7 V6, AWD (USA) '03-'04 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 3,79 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 bj T. T. ATF 1200 bj - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 17,7 

Ram 2500/3500 5.7 V6, AWD '05-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 bk T. T. ATF 1200 bk - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 17,7 

Ram SRT-10 8.3 V10 (USA) '04-'04 8 Spezialprodukt - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 19 

Ram SRT-10 8.3 V10 (USA) '05-'06 8-9,5 LL H.T. 5W40 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 19 

Ram Chassis Cab 3500 5.7 V8, AWD '07-'09 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 bm - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 17,7 

Diesel 
Sprinter 2500 CDI, 3500 CDI '03-'04 9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,5-1.8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 10 

Sprinter 2500 CDI, 3500 CDI '05-'06 9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1600 1,5-1.8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 10 

Sprinter 2500 CDI, 3500 CDI '06-'08 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Sprinter 2500 CDI + DPF, 3500 CDI + DPF '06-'08 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Ram 2500/3500 5.9 TD, AWD (USA) '03-'07 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 - T. T. ATF 1200 brs T. T. ATF 1200 brs - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 26,5 

Ram 2500/3500 5.9 TD (CAN) '03-'07 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 - T. T. ATF 1200 rs T. T. ATF 1200 rs - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 26,5 

Ram 2500/3500 6,7D, AWD (USA) '07-'09 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. - T. T. ATF 1200 b T. T. ATF 1200 b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 21,4 

Ram 2500/3500 6,7D (CAN) '07-'09 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 21,4 

Ram Chassis Cab 3500 5.9D '04-'07 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. - T. T. ATF 1200 rs T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 26,5 
Ram Chassis Cab 3500/4500/5500 6.7 D, AWD '07-'09 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T. T. ATF 1200 Spezialprodukt b - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 21,4 

b Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  b Transfer box: T. T. ATF 1200 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear  
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Limited slip diff.: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Getriebe Type NV 3500 T. T. ATF 1200  j Transmission, type NV 3500: T. T. ATF 1200 
k Verteilergetriebe NVG 246 Spezialprodukt  k Transferbox NVG 246 special product
m Automatikgetriebe Aisin AS68RC Spezialprodukt  m Transmission, automatic Aisin AS68RC special product
p Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  p Limited slip diff.: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
r Getriebe Type NV 4500 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  r Transmission, type NV 4500: Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
s Getriebe Type G 56 T. T. ATF 1200  s Transmission, type G 56: T. T. ATF 1200 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FIAT (EU) 
Fiorino 1.1 '88-'94 3,4 T.H.T. 15W40 3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 4,8 

Fiorino 1,3, 1.4, 1.6 '94-'98 3,7-4,25 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,4-3,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,5-6,5 

Fiorino 1.5 i.e. '91-'94 4,1 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7 

Fiorino 1.4 8V '08-'10 3 Spec. T. F 5W30 1,9 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,4 

Fiorino 1.4 8V '10- 3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,9 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,4 

Fiorino 1.4 8V CNG '09- 3 Spezialprodukt 1,7 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,4 

Doblò 1.2 8V, 1.6 16V '00-'09 2,8/3,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 4,2 

Doblò 1.4 8V '04-'09 2,6 Spezialprodukt 2 Spezialprodukt - \ \ 7 

Doblò 1.4 16V, 1.4 T-Jet '09-'20 2,7/2,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,8 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5/5,8 

Strada 1.2 8V '97-'07 2,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,2 

Scudo 1.6 '95-'01 3,6 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,5 

Scudo 2.0 16V '00-'07 4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 \ \ 8,5 

Ducato 2.0, 4x4 '94-'02 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b - \ \ a 9 

Ducato 2.0 '02-'07 5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,45 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 9 

Ducato Natural Power '09- - T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 11-11,9 

Diesel 
Fiorino 1.7 D '94-'98 5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 
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FIAT (EU) 
Fiorino 1.7 TD '97-'98 5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8 

Fiorino 1.3 Multijet '08-'16 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt d \ \ 7,6 

Fiorino 1.3 Multijet Euro 6 '16- 3,9 T. T. 4310 0W30 1,6-1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt d \ \ 7,6 

Fiorino 1.3 Multijet Euro 6 AdBlue '18- 3,9 Spezialprodukt 1,6-1,8 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 Spezialprodukt d \ \ 7,6 

Doblò 1.3 Multijet (51kW) '04-'05 3 LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,2 

Doblò 1.3 Multijet (55kW), (62kW) '05-'09 3,2 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,5 

Doblò 1.3 Multijet (55 kW), (66 kW) '09-'16 3,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Doblò 1.3 Multijet (59 kW), (70 kW) Euro6 '16- 4,1 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Doblò 1.3 Multijet (59 kW), (70 kW) Euro6 AdBlue '19- 3,9 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Doblò 1.6 Multijet (66 kW), (74 kW) '09-'16 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt d \ \ 6,7 

Doblò 1.6 Multijet (70 kW), (74 kW), (77 kW), (88 kW)  Euro 6 '15- 4,9 T. T. 4310 0W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,7 

Doblò 1.6 Multijet (66 kW) Euro 6 AdBlue '18- 4,8 Spezialprodukt 2 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt d \ \ 6,7 

Doblò 1.9 D, 1.9 JTD 77kW '00-'09 4,3 Super LL 10W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,2 

Doblò 1.9 JTD 88kW '06-'09 4,3 LL H.T. 5W40 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,5 

Doblò 2.0 Multijet '09-'19 4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,7 

Strada 1.3 JTD '07-'11 3 LL H.T. 5W40 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,6 

Strada 1.3 Multijet '11-'17 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - \ \ 7,6 

Strada 1.9 D, 1.9 JTD '97-'11 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 6,2 

Fullback 2.4 D 2WD, 4WD '16-'20 8-8,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Spezialprodukt gj T. T. ATF 1800 j 2,3 Spezialprodukt h 7,7 

Scudo 1.9 D, 1.9 TD '96-'99 4,5-5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 8,5-9 

Scudo 2.0 JTD '99-'06 4,5-4,75 Super LL 10W40 1,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 9 

Scudo 2.0 MultiJet '06-'17 5,25 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9 

Scudo 2.0 MultiJet 130 4x4 Dangel '11-'17 5,25 LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 ef - 1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9 

Scudo 1.6 MultiJet '06-'17 6,2 LL H.T. 5W40 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8 

Scudo 1.5 Multijet 100, 120 '22- 5,75 Spezialprodukt 1,7 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ - 

Scudo 2.0 Multijet 145, 180 '22- 5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Talento 1.6 Multijet '16- 6 T. T. 4400 5W30 2,7 Spezialprodukt - \ \ 8,3-9,9 

Talento 1.6 Ecojet '16- 7,4 T. T. 4400 5W30 2,7 Spezialprodukt - \ \ 9,5-11 

Talento 2.0 Ecojet '16- 7,4 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt - \ \ 12-13,4 

Ducato 1.9 D, 1.9 TD '94-'02 4,6 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 9-10 

Ducato 2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TDi, 4x4 '94-'02 7,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 b - \ \ a 10-11 

Ducato 2.8 TDid '98-'02 7,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 10 

Ducato 2.0 JTD, 2.3 JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD Power '02-'07 5,25-6,3 Super LL 10W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 9-10 

Ducato 2.0 MultiJet 115 Euro 5 '11-'16 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,9 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8 

Ducato 2.2 MultiJet 100, 2.3 MultiJet 120, 130 '06-'10 6,4-6,5 LL H.T. 5W40 2,4-2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 c - \ \ 11-11,9 

Ducato 2.2 MultiJet 100 PDF, 2.3 MultiJet 120 PDF, 130 PDF '10-'13 6,4-6,5 LL H.T. 5W40 2,4-2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 c - \ \ 11-11,9 

Ducato 2.3 MultiJet 110, 130, 150 Euro 5 '11-'16 5,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 c - \ \ 9,6 

Ducato 2.3 MultiJet 130, 150, 180 Euro 6 '15-'19 5,9-6,3 T. T. 4310 0W30 2,9 Spezialprodukt k - \ \ 9,6 

Ducato 2.3 MultiJet 120, 160, 180 Euro 6 AdBlue '19- 6,3 T. T. 4310 0W30 2,9 Spezialprodukt k - \ \ 10-11,75 

Ducato 3.0 MultiJet 160 '06-'10 7 LL H.T. 5W40 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 11-11,9 

Ducato 3.0 MultiJet 160 PDF '10-'13 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 11-11,9 
Ducato 3.0 MultiJet Euro 5 '10-'16 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10 

a Differential, hinten (4x4): 2,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Differential, rear (4x4): 2,3 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Verteilergetriebe: 0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: 0,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Getriebe M38, M40: 2,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  c Gearbox M38, M40: 2,9 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
d Hydrauliksystem: Spezialprodukt  d Hydraulic actuation system: special product
e Verteilergetriebe: 0,75 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Transfer box: 0,75 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Quergetriebe Spezialprodukt  f Transversal transmission special product
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FIAT (EU) 

g 6-Gang Getriebe: 2,2 l Spezialprodukt  g 6-Speed gearbox: 2,2 l special product
h Sperrdifferential: Spezialprodukt  h Limited slip differential: special product
j Verteilergetriebe: Spezialprodukt  j Transfer box: special product
k Getriebe MLGU: 2,7 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  k Gearbox MLGU: 2,7 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FORD (EU) 
Fiesta Van 1.25 '09-'11 3,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Fiesta Van 1.25 '12-'17 3,8 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Courier 1.3 (endura) '96-'02 3,3 Spec. T. F 5W30 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7 

Transit / Tourneo Courier 1.0 EcoBoost '14- 4,6-5,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,2-2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,8 

Transit Connect/Tourneo Connect 1.0 EcoBoost '13- 4,6-5,1 Spec. T. F ECO 5W20 1,67 T. T. MTF 5100 75W w - \ \ 5,8 

Transit Connect/Tourneo Connect 1.6 EcoBoost '13-'16 4,1 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,2 

Transit Connect/Tourneo Connect 1.8 '02-'07 4,25 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6,5 

Transit 2.0 '92-'95 3,8/4,5 T.H.T. 15W40 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1100 1,7/2,7 Spezialprodukt 8/8,5 

Transit 2.0 8v '98-'00 4,25 Spec. T. F 5W30 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,7-2,7 Spezialprodukt 8,5 

Transit 2.3 DOHC 16V '00-'06 4,25 Spec. T. F 5W30 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-10,1 

Transit 2.3 Duratec '06-'11 3,9 Spec. T. F 5W30 / Spec. T. F ECO 5W20 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-10,1 

Ranger 2.5 '11-'15 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 3-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 m 11 

Ranger 2.5 '15-'17 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,7 T. T. MTF 5100 75W - 3-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 m 11 

Diesel 
Fiesta Van 1.4 TDCi, 1.6 TDCi '09-'12 3,8 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Fiesta Van 1.5 TDCi '12-'17 - Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W p - \ \ 5,5 

Fiesta Van 1.4 TDCi, 1.6 TDCi '12-'17 3,8 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W p - \ \ - 

Courier 1.8 D '96-'98 4,5 Super LL 10W40 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,5 

Courier 1.8 D/1.8 Di '99-'02 5 Spec. T. F 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,3 

Escort Van/Express 1.8 D, 1.8 TD '97-'05 4,5-5,1 Spec. T. F 5W30 2,6-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,3 

Transit / Tourneo Courier 1.5, 1.6 TDCi Duratorq '14-'15 3,85 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Transit / Tourneo Courier 1.5 Euro 6 '16- 3,85 Spec. T. F 0W30 z 1,2-2,6 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,5 

Transit / Tourneo Connect 1.5 TDCi '15-'19 6,2 Spec. T. F 0W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W o - \ \ 6 

Transit / Tourneo Connect 1.5 EcoBlue '18- 5,5 T. T. 6610 0W20 1,69 Spezialprodukt T. T. ATF 1850 \ \ 7 

Transit / Tourneo Connect 1.6 TDCi '13-'16 6,2 Spec. T. F 5W30 1,75-1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 6 

Transit / Tourneo Connect 1.8 TDDi '02-'07 5,6 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 

Transit / Tourneo Connect 1.8 TDCi '02-'13 5,6 Spec. T. F 5W30 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7 

Transit / Tourneo Connect Electric '10-'12 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

E-Transit '22- - - - - - 3,85 T.T. Gear EV 520 7,6-9 

Transit 2.5 Di '92-'98 6 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1100 1,7/2,7 Spezialprodukt 11,5 

Transit 2.5 Di '98-'00 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,7/2,7 Spezialprodukt 11,6 

Transit 2.5 TDI '92-'98 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1100 1,7/2,7 Spezialprodukt 12 

Transit 2.5 TDi '98-'00 6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 1,7/2,7 Spezialprodukt 12 

Transit 2.0 TDDi, 2.0 TDCi '00-'06 6,7 Spec. T. F 5W30 - T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10-13 

Transit 2.0 EcoBlue FWD '16-'18 8,3-9,8 Spec. T. F 0W30 2,15 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 

Transit 2.0 EcoBlue FWD '18-'20 8,3-9,8 Spec. T. F 0W30 2,15 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 

Transit 2.0 EcoBlue FWD, RWD, mHEV FWD (\-06/28/2021) '20-'21 8,3-11,1 Spec. T. F 0W30 2,15-2,3 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,7 

Transit 2.0 EcoBlue FWD, RWD, mHEV FWD (\-06/28/2021) '21- 8,3-11,1 Spec. T. F 5W30 2,15-2,3 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,7 

Transit 2.0 EcoBlue RWD '16-'18 10,3-11,1 Spec. T. F 0W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.0 EcoBlue RWD '18-'20 10,3-11,1 Spec. T. F 0W30 2,3 Spezialprodukt - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.0 EcoBlue AWD (\-06/28/2021) '20-'21 10,3-11,1 Spec. T. F 0W30 4,1-4,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 v - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.0 EcoBlue AWD (\-06/28/2021) '21- 10,3-11,1 Spec. T. F 5W30 4,1-4,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 v - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.0 EcoBlue AWD '16-'18 10,3-11,1 Spec. T. F 0W30 3,2-4,15 T. T. MTF 5100 75W v - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.0 EcoBlue AWD '18-'20 10,3-11,1 Spec. T. F 0W30 4,1-4,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 v - 2,84 Spezialprodukt 10,4-13,4 

Transit 2.2 TDCi '06-'11 6,14 Spec. T. F 5W30 2,15 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10-13 

Transit 2.2 TDCi (115/140 HP) '07-'11 6,14 Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10-13 

Transit 2.2 TDCi FWD Euro 5 '11-'11 6,2 Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10-13 

Transit 2.2 TDCi FWD Euro 5 '12-'14 6,2 Spec. T. F 5W30 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10-13 

Transit 2.2 TDCi FWD Euro 5 '14-'18 6,5 Spec. T. F 5W30 2,1-2,15 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 10-13 

Transit 2.2 TDCi RWD Euro 5 '11-'11 10,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 2.2 TDCi RWD Euro 5 '12-'14 10,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 
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FORD (EU) 
Transit 2.2 TDCi RWD Euro 5 '14-'18 10,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - 2,9 Spezialprodukt 10-13 

Transit 2.2 TDCi AWD Euro 5 '12-'14 10,1 Spec. T. F 5W30 - T. T. MTF 5100 75W - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 2.2 TDCi AWD Euro 5 '14-'18 10,1 Spec. T. F 5W30 3,2-4,4 T. T. MTF 5100 75W v - 2,9 Spezialprodukt 10-13 

Transit 2.2 TDCi RWD Euro 6 '14-'18 10,1 Spec. T. F 5W30 2,3 T. T. MTF 5100 75W - 3 Spezialprodukt 10-13 

Transit 2.4 Tddi '00-'06 6,5-7,1 Spec. T. F 5W30 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 2.4 TDdi (90/125) '03-'06 6,5 Spec. T. F 5W30 1,3/2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 e - 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 2.4 TDCi (137) '03-'06 6,5 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 2.4 TDCi, AWD '06-'11 6,9-8,8 Spec. T. F 5W30 - T. T. MTF 5100 75W - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10-13 

Transit 3.2 TDCi '07-'11 11,4 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5100 75W - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5-13,5 

Transit Custom 1.0 EcoBoost Plug-in Hybrid '19- 4,6 Spec. T. F ECO 5W20 - - Spezialprodukt - - 9,03 

Transit Custom 2.0 EcoBlue (\-06/28/2021) '16-'21 8,3-9,8 Spec. T. F 0W30 2,15 T. T. MTF 5100 75W 1 T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 

Transit Custom 2.0 EcoBlue (06/28/2021->) '21- 8,3-9,8 Spec. T. F 5W30 2,15 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ 11,2-13,7 

Transit Custom 2.2 Duratorq TDCi '12-'16 6,2-6,5 Spec. T. F 5W30 2,15 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 9,3-11,7 

Ranger 2.0 EcoBlue AWD, Rapter 2.0 EcoBlue (\-08/30/2021) '19-'21 7,12 Spec. T. F 0W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 u 2,5-3,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5-13,35 

Ranger 2.0 EcoBlue AWD, Rapter 2.0 EcoBlue (08/30/2021->) '21- 7,12 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1850 u 2,5-3,4 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11,5-13,35 

Ranger 2.5 D '98-'99 6,3 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,2/1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,4 

Ranger 2.5 TD '98-'99 6,3 Spec. T. F 5W30 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,2-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,4 

Ranger 2.5 TD '00-'02 6,3 Spezialprodukt 2-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f - 1,2-1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 8,8-9,4 

Ranger 2.5 TD, 4x4 '03-'06 6,3 Spezialprodukt 2,5-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f - 1,2-1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g 8,8-9,4 

Ranger 2.5 TDCi '06-'11 7 Spec. T. F 5W30 2,8-3,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 qr T. T. ATF 1200 j 1,8-3,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 9,4 

Ranger 3.0 TDCi '06-'11 7 Spec. T. F 5W30 2,8-3,55 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 qt T. T. ATF 1200 j 1,8-3,05 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 s 9,4 

Ranger 2.2 TDCi, 4x4 '11-'15 8,6 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W k T. T. ATF 1800 3-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 lm 11,5 

Ranger 2.2 TDCi Euro 5, Euro 6, 4x4 '15-'19 7,7-8,6 Spec. T. F 0W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W k T. T. ATF 1800 3,2-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 lm 11,5 

Ranger 3.2 TDCi Euro 1-5, 4x4 '11-'15 9,8 Spec. T. F 5W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W k T. T. ATF 1800 3-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 lm 12,9-13,5 
Ranger 3.2 TDCi Euro 5, Euro 6, 4x4 '15-'19 8,9-9,8 Spec. T. F 0W30 2,6 T. T. MTF 5100 75W k T. T. ATF 1800 3,2-3,45 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 lm 12,9 

c Verteilergetriebe: 2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  c Transfer box: 2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
d Sperrdifferential: 1,7 l Spezialprodukt  d Limited slip differential: 1,7 l special product
e 6-Gang Getriebe MT82: 2,2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  e 6-Speed gearbox MT82: 2,2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
f Verteilergetriebe: 2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: 2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Sperrdifferential: 1,85 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  g Limited slip differential: 1,85 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
j Verteilergetriebe von Automatik: 1,2 l T. T. ATF 1200  j Transfer box, from automatic: 1,2 l T. T. ATF 1200 
k Verteilergetriebe: 1,2 l T. T. ATF 1800  k Transfer box: 1,2 l T. T. ATF 1800 
l Differential vorn (4x4): 1,27-1,32 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  l Differential front (4x4): 1,22-1,32 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
m Sperrdifferential: 3 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  m Limited slip differential: 3 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
o Getriebe 6DCT450: 6-7,25 l Doppelk.-Öl 8100  o Gearbox 6DCT450: 6-7,25 l Doppelk.-Öl 8100 
p Getriebe iB5 bis 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  p Gearbox iB5 up to 09/2013: 2,3 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
q Verteilergetriebe: 1,8-2 l T. T. ATF 1200  q Transfer box: 1,8-2 l T. T. ATF 1200 
r Getriebe S15M-D / S15MX-D: T. T. ATF 1200  r Gearbox S15M-D / S15MX-D: T. T. ATF 1200 
s Differential vorn (4x4): 1,85 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  s Differential front (4x4): 1,85 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
t Getriebe S15M-D / S15MX-D: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  t Gearbox S15M-D / S15MX-D: T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
u Automatikgetriebe 10R80 T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850  u Transmission, automatic 10R80 T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850 
v Transmission, manual, front MT82: 2,3-4,2 l T. T. MTF 5100 75W  v Transmission, manual, front MT82: 2,3-4,2 l T. T. MTF 5100 75W 
w Getriebe B6 Plus: 1,69 l Spezialprodukt  w Gearbox B6 Plus: 1,69 l special product
z from 02/09/2019 onwards: 6,2 L z from 02/09/2019 onwards: 6,2 L  
1 Gearbox VMT6 from 02/2019 : 2,15 l Spezialprodukt  1 Gearbox VMT6 from 02/2019 : 2,15 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FORD (USA) 
Transit Connect 1.6 EcoBoost, 2.5 16V '13-'16 4,1/5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6-8 

Transit Connect 2.0 '10-'13 4,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,7 

Transit Connect 2.0 '18-'20 4,8 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 6-8 
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FORD (USA) 
Transit Connect 2.0 '20- 4,5 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 \ \ 6-8 

Transit Connect 2.5 '16-'18 5,4 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect 2.5 '16-'18 5,4 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect 2.5 '18-'20 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect 2.5 '20- 5,4 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 8 

Transit Connect Electric '10-'13 - - - - T. T. ATF 1800 \ \ - 

Transit 3.5 V6 EcoBoost '14-'17 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Transit 3.5 V6 EcoBoost '17-'18 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Transit 3.5 V6 EcoBoost '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 v 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Transit 3.5 V6 EcoBoost '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 v 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Transit 3.5 V6 Duratec '19-'20 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 v 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,3 

Transit 3.5 V6 Duratec '20- 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 v 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,3 

Transit 3.7 V6 Ti-VCT '14-'18 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Transit 3.7 V6 Ti-VCT '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 14,1-15,5 

Explorer 4.0 V6 '91-'02 4,7-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 ab T. T. ATF 1200 b 0,5-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 8-10 

E-150/250 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '01-'08 5,7 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 T. T. ATF 1200 n - - k 20,9-30,8 

E-150/250 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '08-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - k 22,6-24,6 

E-150/250 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8 '12-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - k 22,6-29,1 

E-350/450 5.4 V8, 6.8 V10 '01-'08 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 n - - k 27,2-29,1 

E-350/450 5.4 V8, 6.8 V10 '08-'11 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - k 27,2-29,1 

E-350/450 5.4 V8, 6.8 V10 '12-'14 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 - - k 27,2-29,1 

E-350/450 6.2 V8, 6.8 V10 '16-'17 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 q 20,2-29,1 

E-350/450 6.2 V8, 6.8 V10 '17-'18 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 q 20,2-29,1 

E-350/450 6.2 V8, 6.8 V10 '18-'19 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 3,1 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 q 20,2-29,1 

F-150 2.7 EcoBoost V6, 4x4 '15-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 2,5-2,7 Spezialprodukt rs 15,5 

F-150 2.7 EcoBoost V6, 4x4 '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 tv 2,5-2,7 Spezialprodukt rs 14,3-15,5 

F-150 2.7 EcoBoost V6, 4x4 '18-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 2,5-2,7 Spezialprodukt s 14,3-15,5 

F-150 2.7 EcoBoost V6, 4x4 '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 2-2,2 Spezialprodukt s 14,3-15,5 

F-150 3.3 Duratec V6, 4x4 '20- 5,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 t 2-2,2 Spezialprodukt s 12,9 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '11-'11 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '12-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ho 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '15-'17 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ho 2,6 Spezialprodukt rs 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 tv 2,6 Spezialprodukt rs 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '18-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 tv 2,6 Spezialprodukt rs 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 tv 2,6 Spezialprodukt rs 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6, 4x4 '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 2-2,2 Spezialprodukt rs 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6 Raptor '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 tv 2,6 Spezialprodukt s 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6 Raptor '19-'20 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 tv 2,6 Spezialprodukt s 14,3-15,6 

F-150 3.5 EcoBoost V6 Raptor '20- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 tv 2,6 Spezialprodukt s 13-14,4 

F-150 3.5 PowerBoost Hybrid, 4x4 '21- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T.T. Gear EV 520 tv 2,6 Spezialprodukt s 14,5/6,8 

F-150 3.7 V6 Ti-VCT, 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '11-'11 5,7/7,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 15,1/16,1 

F-150 3.7 V6 Ti-VCT, 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '12-'14 5,7/7,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 15,1/16,1 

F-150 3.5 V6 Ti-VCT, 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '15-'16 6/7,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 2,6 Spezialprodukt rs 14,3-15 

F-150 3.5 V6 Ti-VCT, 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '16-'17 6/7,3 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 t 2,6 Spezialprodukt s 14,3-15 

F-150 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '17-'18 8,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 t 2,6 Spezialprodukt s 13,2 

F-150 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '18-'20 8,3 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1850 t 2,6 Spezialprodukt s 13,2 

F-150 5.0 V8 Ti-VCT, 4x4 '20- 7,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 2,6 Spezialprodukt s 13,2 

F-150 4.2L V6, 4.6L V8 '97-'04 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W30 3,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 f T. T. ATF 1200 f 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 16,4-18,4 

F-150 4.2 V6, 4.6 V8, 5.4 V8, 4x4 '04-'08 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W20 3,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 f T. T. ATF 1200 f 2,6-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 16,7-19,4 

F-150 4.6 V8, 5.4 V8, E85, 4x4 '09-'10 5,7-6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 15-16 

F-150 6.2 V8, 4x4 '10-'11 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - h T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 18,5 

F-150 6.2 V8, 4x4 '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - h T. T. ATF 1800 ho 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 18,5 

F-150 6.2 V8 SVT Raptor '10-'11 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - h T. T. ATF 1800 h 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 18,5 

F-150 6.2 V8 SVT Raptor '12-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - h T. T. ATF 1800 ho 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 18,5 

F-150 6.2 V8 SVT Raptor '14-'16 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - h T. T. ATF 1800 ho 2,6 Spezialprodukt gp 16 

F-250/350/450 5.4 V8, 4x4 '98-'04 6,6 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 f T. T. ATF 1200 f - - jlm 25 

F-250/350/450 5.4 V8, 4x4 '04-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 f T. T. ATF 1800 f 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 25 

F-250/350/450 5.4 V8, 4x4 '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 f T. T. ATF 1800 f 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 25,3 

F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '11-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 20,2 
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F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '14-'16 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 20,2 

F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '17-'18 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 3,1-3,6 Spezialprodukt uj 20,2 

F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '18-'19 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 3,1-3,6 Spezialprodukt uj 20,2 

F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '19-'20 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 tv 3,1-3,6 Spezialprodukt uj 20,2 

F-250/350/450 6.2 V8, 4x4 '20- 6,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 tv 3,1-3,6 Spezialprodukt uj 20,2 

F-250/350/450 6.8 V10, 4x4 '98-'04 5,7-6,6 Spezialprodukt 3,2-5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 h T. T. ATF 1200 h - - cg 26-29 

F-250/350/450 6.8 V10, 4x4 '04-'08 6,6 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 h T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 25,3 

F-250/350/450 6.8 V10, 4x4 '08-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 5,5 T. T. ATF 1200 h T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 25,3 

F-250/350/450 6.8 V10, 4x4 '11-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 25,3 

F-450 6.8 V10, 4x4 '17-'18 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 3,1-3,4 Spezialprodukt ujq 25,3 

F-450 6.8 V10, 4x4 '18-'19 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 t 3,1-3,4 Spezialprodukt ujq 25,3 

Ranger 2.3, 3.0 V6, 4.0 V6, 4x4 '93-'97 4,3-4,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7/3,2 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 t T. T. ATF 1200 t 1,7/2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ex 6,2-11,2 

Ranger 2.3 EcoBoost, 4x4 '18-'19 5,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 1,5-1,8 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Ranger 2.3 EcoBoost, 4x4 '19-'20 5,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 1,5-1,8 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Ranger 2.3 EcoBoost, 4x4 '20- 5,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 t 1,5-1,8 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 11 

Diesel 
Transit 3.2 Power Stroke '14-'17 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 13,2-14,5 

Transit 3.2 Power Stroke '17-'18 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 13,2-14,5 

Transit 3.2 Power Stroke '18-'19 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 2,7-2,9 Spezialprodukt r 13,2-14,5 

F-150 3.0 V6 Diesel, 4x4 '20- 6,2 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1850 t 2,0-2,2 Spezialprodukt s 13 

F-250/350/450 6.0 TD, 4x4 '03-'06 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 f T. T. ATF 1200 f - - jlm 26 

F-250/350/450 6.4 TD, 4x4 '08-'10 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 5,5 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 h T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 28 

F-250/350/450 6.7 TD, 4x4 '11-'13 12,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X - - T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gjm 27,8 

F-250/350/450 6.7 TD, 4x4 '14-'16 12,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X - - T. T. ATF 1800 h 3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 gj 27,8/11,1 

F-250/350/450 6.7 TD, 4x4 '16-'18 12,3 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 t 3,1-3,4 Spezialprodukt iuj 33,2-34,6/14,3-14,8 

F-250/350/450 6.7 TD, 4x4 '18- 12,3 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 tv 3,1-3,4 Spezialprodukt iuj 33,2-34,6/14,3-14,8 
F-250/350/450 7.3 TD, 4x4 '98-'03 14,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 5,5 T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 j T. T. ATF 1200 j - - gjlm 31 

a 5-Gang Getriebe Mitsubishi: 2,3 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  a 5-Speed gearbox Mitsubishi: 2,3 l T. T. MTF 5200 75W80;Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
b Verteilergetriebe: 1,2-3,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  b Transfer box: 1,2-3,1 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
c Differential vorne: 1,7 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90  c Differential front: 1,7 l Hyp.-Getr.Öl TDL 75W90 
d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear  
f Verteilergetriebe: 1,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  f Transfer box: 1,9 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
g Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
h Verteilergetriebe: T. T. ATF 1100  h Transfer box: T. T. ATF 1100 
i Differential, hinten Dana M275: 3,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Differential, rear Dana M275: 3,4 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
j Differential vorne: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  j Differential front: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
k Visteon 8.8/9.75: 2,6-2,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  k Visteon 8.8/9.75 conventional and traction-lok: 2,6-2,7 l Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
  Differential, konventionell Hinterachse Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140    Differential, rear, conventional Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
  Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): Spezialprodukt    Differential, rear, limited slip Dana M60 (2,8 l), M70FF (3,1 l), M70HD (4,3 l): special product
l Differential, hinten Dana S110/S130: 6,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  l Differential, rear Dana S110/S130: 6,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
  Differential, konventionell Hinterachse Dana M80: 4 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90    Differential, rear, conventional Dana M80: 4 l V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
m Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf Dana M60, 4.10:1, 2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  m Differential, rear, limited slip Dana M60, 4.10 axle ratio: 2,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
n Automatikgetriebe 4R100 T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  n Transmission, automatic 4R100 T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
  Automatikgetriebe 4R75E T. T. ATF 1200    Transmission, automatic 4R75E T. T. ATF 1200 
  Automatikgetriebe TorqShift T. T. ATF 1800    Transmission, automatic TorqShift T. T. ATF 1800 
o Verteilergetriebe, Torque-On-Demand: T. T. ATF 1800  o Transfer box, Torque-On-Demand: T. T. ATF 1800 
p Differential vorne: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  p Differential front: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
q Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  q Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
  Sperrdifferential Dana: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140    Limited slip differential Dana: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
r Sperrdifferential: Spezialprodukt  r Limited slip differential: special product
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s Differential vorne: Spezialprodukt  s Differential front: special product
t Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  t Transfer box: T. T. ATF 1800 
u Sperrdifferential Dana: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  u Limited slip differential Dana: Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
v Automatikgetriebe 10R80/10R140 T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850  v Transmission, automatic 10R80/10R140 T.T. Gear EV 520;T. T. ATF 1850 
x Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  x Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

FREIGHTLINER 
Sprinter 2500 3.5 V6; 3500 3.5 V6 '06-'08 9,5 Spec. T. LL 5W30 - - T. T. ATF 1600 1,6-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

Sprinter 1500; 2500, AWD '18- 7,7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 a 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,4 

Diesel 
Sprinter 2500 CDI, 3500 CDI '03-'06 9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1600 1,5-1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 10 

Sprinter 2500 CDI, 3500 CDI '06-'09 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Sprinter 2500 CDI + DPF, 3500 CDI + DPF '06-'18 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 
Sprinter 2500 CDI; 3500 CDI, 4500 CDI, AWD '18- 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1900 a 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9.8-14,4 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  a Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
b Differential vorne: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  b Differential front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

GAZ 
2705 4x2, 4x4 '94-'10 5,8-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 2,2-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ae 9,5-10,5 

3302 / 33021 / 33023 / 3221 / 32212 / 32213 / 322132 '94-'10 5,8-6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 2,2-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10,5 

270- / 330-series UMZ 4x2, 4x4 '10- 5,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 9,7-11,5 

GAZelle Next (79 kW) (A274) '15- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. F 0W30 1,2-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12-13 

Diesel 
2705 Andoria 4x2, 4x4 '04-'10 5,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 9,5-10,5 

2705 IVECO 4x2, 4x4 '04-'10 5,8 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 9,5-10,5 

3302 / 33021 / 33023 / 3221 / 32212 / 32213 / 322132  Andoria '04-'10 5,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 9,5-10,5 

3302 / 33021 / 33023 / 3221 / 32212 / 32213 / 322132 IVECO 4x2, 4x4 '04-'10 5,8 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 be 9,5-10,5 

270- / 330- / 322-series Cummins Euro 3 4x2, 4x4 '10- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 c - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 12-14 

270- / 330- / 322-series Cummins Euro 4 4x2, 4x4 '10- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 12-14 

GAZelle Next (4x2) Euro 4 '13- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 1,2-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 12-15 

221- 231- 275- series Euro 3 '09- 5,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,7-11,5 

221- 231- 275- series Euro 3 Cummins '10- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,7-11,5 

221- 231- 275- series Euro 4 '11- 5,8 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 / LL H.T. 5W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,7-11,5 

221- 231- 275- series Euro 4 Cummins '10- 6,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,7-11,5 

33106 /331061 / 331063 Euro 3 '10- 10,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 17-18 
33106 /331061 / 331063 Euro 4 '10- 10,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4450 15W40 6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 - 8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 17-18 

a Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
e Differentiale, vorn und hinten e Differentials, front and rear 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

GMC (USA / CAN) 
Sonoma 4.3 V6, AWD '01-'03 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 d 1,2/1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 13,1-13,3 

Sonoma 4.3 V6, AWD '04-'04 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d 1,2/1,9 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 13,1 

Canyon 2.5, AWD '14-'17 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,1 

Canyon 2.5, AWD '17-'18 4,7-5,7 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,1 

Canyon 2.5, AWD '18- 4,7 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,1 

Canyon 3.6 V6, AWD '14-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,4 

Canyon 3.6 V6, AWD '17-'18 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1800 T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,4 

Canyon 3.6 V6, AWD '18- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,6 

Sierra 1500 2.7 Turbo, AWD '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - Spezialprodukt a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 11,8 

Sierra 1500 4.3 V6, AWD '19- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 11,6 

Sierra 1500 5.3 V8 L82, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 12,4 

Sierra 1500 5.3 V8 L84, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - Spezialprodukt a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 12,6 

Sierra 1500 6.2 V8, AWD '19- 7,6 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1850 a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 13,1 
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GMC (USA / CAN) 
Sierra 1500 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8 '06-'07 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 14-15,9 

Sierra 1500 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8 '08-'10 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 15,6-16 

Sierra 1500 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8 '11-'13 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 15,6-16 

Sierra 1500 4.3 V6 '14-'15 5,7-8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 f 15,1-15,7 

Sierra 1500 4.3 V6 '16-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 g 15,1 

Sierra 1500 5.3 V8, 6.2 V8 '14-'15 8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 f 15,7 

Sierra 1500 5.3 V8, 6.2 V8 '16-'19 7,6-8 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 g 15,7-16 

Sierra 1500HD / 2500HD / 3500HD 6.0 V8 '06-'07 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 14,4-15,9 

Sierra 1500HD / 2500HD / 3500HD 6.0 V8 '08-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,6-15,9 

Sierra 1500HD / 2500HD / 3500HD 6.0 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,6-15,9 

Sierra 2500HD / 3500HD 6.0 V8 '15-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 15,7 

Sierra 2500HD / 3500HD 6.0 V8 '17-'19 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 16,1 

Sierra 2500HD / 3500HD 6.6 V8 '19-'22 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 15,1 

Sierra 2500HD / 3500HD 6.6 V8 '22- 7,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1850 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 15,1 

Sierra 6.0 V8 Hybrid, 6.2 V8 '09-'10 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 16,3-19 

Sierra 6.0 V8 Hybrid, 6.2 V8 '11-'13 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 16,3-19 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '04-'05 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '06-'08 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8 '09-'11 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,4-17 

Savana 4.3 V6, 4.8 V8, 5.3 V8, 6.0 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel, LPG/CNG '11-'14 4,3-5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 10,4-17 

Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel, LPG/CNG '15-'15 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 11,8-16,1 

Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel, LPG/CNG '16-'16 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 11,8-16,1 

Savana 4.8 V8, 6.0 V8 Flex-Fuel, LPG/CNG '16- 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 k 11,8-16,1 

Diesel 
Sierra 6.6 V8 DPF '11-'13 5,7 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 27 

Sierra 6.6 V8 DPF '15-'15 9,5 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 27 

Sierra 6.6 V8 DPF '16-'19 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 29,7 

Sierra 6.6 V8 DPF '19- 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1850 a - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 l 29,1 

Sierra 1500 3.0, AWD '19- 6,6 T. T. 6610 0W20 - - T. T. ATF 1850 a 2-2,6 V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 lmn 19,1 

Savana 6.6 V8 TD DPF '10-'16 9,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - - T. T. ATF 1800 a - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 20-22,4 

Savana 2.8 TD DPF '16- 5,7 T. T. 4600 5W30 - - Spezialprodukt - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 k - 
Canyon 2.8 TD DPF '17- 5,7 T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 ah - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,5 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1800  a Transfer box: T. T. ATF 1800 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear  
c Differential vorne (S4WD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential front (S4WD): V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
e Verteilergetriebe: Spezialprodukt  e Transfer box: special product
f Differential vorne V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Differential front V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
g Differential vorne V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  g Differential front V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
h Automatikgetriebe 8L90 (M5U) Spezialprodukt  h Transmission, automatic 8L90 (M5U) special product
k Differenzial, hinten, Zwillingsräder V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  k Differential, rear, dual wheels V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
l Differential vorne (SU4) V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  l Differential front (SU4) V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
m Differential vorne (SU5) Spezialprodukt  m Differential front (SU5) special product
n Differential hinten (SU8) Spezialprodukt  n Differential rear (SU8) special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

HYUNDAI (EU) 
Trajet 2.0i 16V '02-'04 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - \ \ 7 

Trajet 2.0 CVVT '04-'08 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6-7 

H 100 / Sattellite 2.4 '93-'00 3,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 257 --

HYUNDAI (EU) 
H 200 / H-1 / Starex 2.4 '97-'03 3,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

H 200 / H-1 / Starex 2.4 '03-'05 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-13 

H 200 / H-1 / Starex 2.4 '05-'07 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.4 MPI '07-'09 4,3-4,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,1-10,2 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.4 MPI '09-'21 5,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W20 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 7,1-10,2 

Santa Fe 2.4 MPI, 4WD '13-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 MPI, 4WD '15-'18 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 b 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '13-'14 4,6-5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1800 b 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Santa Fe 2.4 GDI, 4WD '15-'18 4,6-5 Spec. T. F 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 b 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,1-7,4 

Diesel 
Trajet 2.0 CRDi 16V '02-'08 5,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 9,4 

H 100/150/200 2.5 D '93-'00 4,9-5,4 T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-9,5 

H 100/150/200 2.5 TD, H150 Pick-up '97-'03 5,4 T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,2-1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-9 

H 100 2.5 TCI, 2.6 D '10-'12 5,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 1,95/2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7/1,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT '12-'12 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT '13-'13 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT '14- 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT DPF Euro 5 '13-'13 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT DPF Euro 5 '14- 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.5 CRDi WGT DPF Euro 6 '16- 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,2-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.6 D '13-'13 5,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,5-1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 100 2.6 D '14- 5,7 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,5-1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

H 200 / H-1 / Starex 2.5 TCi '01-'03 6,1 Spezialprodukt 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7 

H 200 / H-1 / Starex 2.5 TCi, 2.6 D, AWD '03-'07 5,4-6,1 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 a T. T. ATF 1200 a 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-13 

H 200 / H-1 / Starex 2.5 CRDi, AWD '02-'07 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 a T. T. ATF 1200 a 2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,2-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 TCI '09-'13 5,4 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 TCI '14- 5,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 1,95 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi WGT '07-'13 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 3-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi WGT '14-'21 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi VGT '07-'13 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 3-3,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi VGT '13-'18 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi VGT/WGT + DPF Euro 5 '13-'21 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

H 300 / H-1 / Grand Starex 2.5 CRDi VGT/WGT + DPF Euro 6 '16-'21 7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 1,8-2,4 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 10-13 

Maxivan 2.5 D '94-'00 4,9 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,2-1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,5-9,5 

H 350/600 3.3 TD '94-'97 8,5 Spezialprodukt 3,4-4,0 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL4 80W - 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 14-16 

H 350 2.5 CRDI '15- 8,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 3,2-3,5 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 2,25-2,75 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,2-15,2 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT, 4WD '13-'14 6,3-6,7 Spec. T. LL 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT, 4WD '15-'18 6,3-6,7 Spec. T. LL 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT DPF, 4WD '13-'14 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Santa Fe 2.0, 2.2 CRDi VGT DPF, 4WD '15-'18 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,8-1,9 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,1-9,3 

Staria 2.2 CRDi, 4WD '21- 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 0,53 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9,6 

HD 65, HD 72 Euro 1/2/3 '04- 9,3 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 3,2-4 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 
HD 65, HD 72 Euro 4 '10- 14 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 3,2-5,5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 4,4-6,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

a Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  a Transfer box: T. T. ATF 1200 
b Verteilergetriebe: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: 0,6-0,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  c Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

IFA = MULTICAR 

ISUZU 
Rodeo/D-max 2.4 RWD/AWD '03-'06 - Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abc - 

Rodeo/D-max 3.5 V6 RWD/AWD '03-'06 - Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abc - 

Diesel 
Rodeo/D-max 1.9 TD RWD/AWD (120 kW) '17- 6,6 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10-10,1 

Rodeo/D-max 2.5 Turbo/Turbo Intercooler RWD/AWD '03-'06 - Spezialprodukt - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abc - 

Rodeo/D-max 2.5 Turbo/Turbo Intercooler RWD/AWD '06-'12 6,9 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abd 8,7 

Rodeo/D-max 2.5 TD RWD/AWD '12-'13 6,8-7,3 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h T. T. ATF 1200 h 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10,2-10,7 
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ISUZU 
Rodeo/D-max 2.5 TD RWD '14- 5,4 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10-10,1 

D-Max/ Rodeo 1.9 TD RWD/AWD (120 kW) '16-'18 6,6 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,8 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X T. T. ATF 1800 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10-10,1 

Rodeo/D-max 1.9 TD RWD/AWD (120 kW) '18-'19 6,6 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,8 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X T. T. ATF 1800 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10-10,1 

Rodeo/D-max 1.9 TD RWD/AWD (120 kW) '19- 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. 2,8 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X T. T. ATF 1800 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10,7-11,1 

Rodeo/D-max 2.5 TD AWD '14-'14 5,8 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 h T. T. ATF 1200 h 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10-10,1 

Rodeo/D-max 2.5 TD AWD '15- 5,9 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 10-10,1 

Rodeo/D-max 3,0 Turbo Intercooler AWD '03-'06 - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abc - 

Rodeo/D-max 3,0 Turbo Intercooler AWD '06-'12 6,9 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 abd 8,7 

NHR 55 - 69 '96-'07 8,1 T.H.T. 15W40 2,7 T.H.T. 15W40 - 2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,6-10 

NKR 35 '98-'07 8,1 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 2,7 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 - 2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,6 

NKR 55 - 69 '96-'07 8,1 T.H.T. 15W40 2,7 T.H.T. 15W40 - 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,6-10 

NKR 58 '96-'07 8,6 T.H.T. 15W40 2,6 T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

NKR 66 '96-'07 10,5 T.H.T. 15W40 3,2 T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

NPR 58 '96-'07 8,6 T.H.T. 15W40 2,6 T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

NPR 59 '96-'07 9 T.H.T. 15W40 2,6 T.H.T. 15W40 - 3-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14 

NPR 62 '98-'07 11,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 3,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17 

NPR 65 '96-'07 11,2 T.H.T. 15W40 3,2 T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 17 

NPR 66 '96-'07 10,5 T.H.T. 15W40 3,2 T.H.T. 15W40 - 3-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

NPR 69 '96-'07 8,1 T.H.T. 15W40 2,7 T.H.T. 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 8,6 

NKR, NLR, NMR, NNR, NPR '06-'11 10 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. Truck 4350 5W30 2,8 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

N-Series 3.0 Euro 5b+ '11- 8,2 Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 - 2,4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 12,5-13,1 

N-Series 3.0 Euro 6 (+DPF) '15-'16 8,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. 2,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 - 2,4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 13,1-13,3 

N-Series 3.0 Euro 6 (+DPF) '17- 8,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. 2,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 - 2,4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 13,3 

N-Series 5.2 '11- 11,5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 - 2,4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 18,7 
N-Series 5.2 (+DPF) '17- 11,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. 2,8-5,3 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 - 2,4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 i 18,7 

a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Differential vorne: 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Differential front: 1,7 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product
d Verteilergetriebe: Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA;Profi Nfz-Mot.Öl 10W40  d Transfer box: Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA;Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 
f Differentiale, vorn und hinten f Differentials, front and rear  
g Verteilergetriebe: T. T. Truck 4350 5W30;Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X  g Transfer box: T. T. Truck 4350 5W30;Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 
h Verteilergetriebe: T. T. 4200 5W30 N.G.;T. T. 4600 5W30  h Transfer box: T. T. 4200 5W30 N.G.;T. T. 4600 5W30 
i Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

IVECO 
Diesel 

Massif 3.0 HPI Euro 4, 3.0 HPT Euro 4 '08-'11 - T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a - 

Daily 29, 35, 40, 45, 50, 65 '99-'02 6,3 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 2-2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29, 35, 40) -10, -12 '02-'04 5,5 Spezialprodukt 2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29, 35, 40, 50, 65) -13, -15 '02-'04 6,3-6,5 Spezialprodukt 2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29, 35, 40) -10, -12 '05-'06 5,7 Spec. T. F 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29, 35, 40, 50, 65) -14, -17 '05-'06 5,7-7,6 Spec. T. F 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,8-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L) -10, -12, D, P, V, SV '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 9 

Daily (29 L) -10 D, -12 D, (40 C) -10, -12, D, P,V '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 9 

Daily (29 L) -14, P,V, SV '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 j 9 

Daily (29 L) -14 D '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (35 C, 35 S) -10, -12, D, P, V, SV '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (35 C, S) -14, D, P, V, SV '06-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 259 --

IVECO 
Daily (35 C, S, 40 C, 50 C) -15, D, P, V '06-'09 7,6 Spec. T. F 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (35 C, S, 40 C, 50 C) -18, D, P, V '06-'09 7,6 Spec. T. F 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (65 C) -15, D, V '06-'09 7,6 Spec. T. F 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (65 C) -18, D, V '06-'09 7,6 Spec. T. F 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L, 35 C, 35 S) -10, -11, -12, -13, D, P, V, SV '09-'11 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 i Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L) -10 D, -12 D, (40 C) -10, -12, D, P,V '09-'11 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L, 35 C, S) -14, P,V, SV '09-'11 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L, 35 C, S) -14 D '09-'11 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Daily (29 L, 33 S, 35 C, 35 S) -11, -13, -15 '11-'14 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily (35 C, 35 S) -17, -21 '11-'14 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily (40 C, 45 C) -11, -13, -15, -17, -21 '12-'14 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily (50 C, 60 C, 65 C, 70 C) -15, -17, -21 '11-'14 - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily (30 S, 33 S, 35 C/S) -11, -13, -15 (F1A) '14-'16 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Daily (33 S, 35 C/S) -12, -14, -16 (F1A) '16- 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-11 

Daily (35 C/S, 40 C, 45 C, 50 C, 55S) -15, -17, -21 (F1C) '14-'16 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 16 

Daily (35 C/S, 40 C, 45 C, 50 C, 55 S) -15, -18, -21 (F1C) '16- 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 f T. T. ATF 1800 f 1,35-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 gh 9-11 

Daily (60 C, 65 C, 70 C, 72 C) -15, -17, -21 (F1C) '14-'16 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2-2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Daily (60 C, 65 C, 70 C) -15, -18, -21 (F1C) '16- 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9-11 

Daily (35 C/S, 40 C, 45 C, 50 C, 55 S) -15, (F1C) Euro 3 & Euro 4 '14- 6,6 Spezialprodukt 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Daily (60 C, 65 C, 70 C) -15, (F1C) Euro 3 & Euro 4 '14- 6,6 Spezialprodukt 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1800 3,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 16 

Scam SM(T) 35/4, 55/4 -Euro 3 '05-'09 - Spec. T. F 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ad - 

PowerDaily 36.13, 36.14, 39.13, 39.14, 42.13, 42.14, 50.13, 50.14, -V '08- 5,9 Spezialprodukt 1,5-2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

PowerDaily 36.15, 39.15, 42.15, 50.15, -V '08- 6,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 2,1 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Leoncino DN35Y12, DN35Y13, DN50Y12, DN50Y13, DN60Y12, DN60Y13 '10-'13 6,3-7 Spezialprodukt 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

CNG 
Daily CNG '98-'05 7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7-14 

Daily Bi-Fuel 35 S 14G '09-'11 - Spec. T. F 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily Bi-Fuel 35, 50, 60, 65, C, S -14 '11-'13 - Spec. T. F 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Daily Bi-Fuel 35, 40, 50, C, S -14 '14-'16 6,6 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,35-1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-16 

Daily NP 35, 40, 45, 50, C, S -14 '16- 6,6 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,35-1,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

Daily Bi-Fuel 60, 65, 70, 72, C, S -14 '14-'16 6,6 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 3,1-3,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-16 
Daily NP 60, 65, 70, C, -14 '16- 6,6 Spec. T. F 5W30 2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 3,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9 

a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear  

b Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

c Verteilergetriebe: Spezialprodukt  c Transfer box: special product

d Hydraulische Betätigung Differentialsperre: Zentral Hydr.Öl  d Hydraulic actuation differential lock: Zentral Hydr.Öl 

f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

g Differential hinten (4x4): 3,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140  g Differential rear (4x4): 3,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140 

h Differential vorn (4x4): 3,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140  h Differential front (4x4): 3,2 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140 

i Getriebe, ZF: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  i Transmission, ZF: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 

j Differential hinten NDA R.S. : 1,35 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  j Differential rear NDA R.S. : 1,35 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

KIA (EU) 
Diesel 

Pregio 2.5 TCi '02-'05 5 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Pregio 2.5 TCi '05-'06 6,1 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 8 

Pregio 2.7 D '97-'02 7 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

Pregio 2.7 D, 3.0 D '05-'06 6,4 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5-10 

Ceres 2.4 D '97-'02 6 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

K 2700 '97-'04 7,4-7,9 Spezialprodukt 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,5 

K 2500 '02-'04 5 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

K 2500 TCi, K2700, K3000 '04-'12 5,7-7,4 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 8-12,6 

K 2500 Tci '12- 7,4 Spec. T. LL 5W30 / T.H.T. 15W40 2,3-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,2-10 

K 2500 Tci DPF '12- 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3-2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,6-1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9,2-10 

K 2700, K 3000 '12- 6,8 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,2-2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3-1,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 8,5-9,5 
K 3600 '96-'08 7,9 Spezialprodukt - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL4 80W - - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 
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a Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  b Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LAND ROVER (EU) 
Discovery 3.0 V6 Supercharged '14-'14 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 a 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 8 

Discovery 3.0 V6 Supercharged '15-'16 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 gh 0,6/1,25 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 9,35-14,1 

Discovery 3.0 V6 Supercharged '16- 8 T. T. 6300 0W20 - - T. T. ATF 1800 gh 0,51/0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ck 8,05-9,86 

Discovery 4.0 V8i, 4.6 V8i '98-'05 5-6,3 Super LL 10W40 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 f T. T. ATF 1200 f 1,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 12-13 

Discovery 4.0 V6 '05-'09 5,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 8,4-11,1 

Discovery 4.4 V8 '05-'09 7,5 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 8,4-11,1 

Discovery 5.0 V8 '09-'11 8 Spezialprodukt 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 15,9-16,6 

Discovery 5.0 V8 '11-'13 8 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 ab 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 17 

Freelander 2.5i V6 '01-'07 5,2 Super LL 10W40 - - T. T. ATF 1200 f 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8 

Diesel 
Defender 90, 110, 130, 2.2 TD4 '11-'16 7 Spec. T. F 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 f - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 11,5 

Defender 90, 110, 130, 2.2 TD4 DPF '11-'16 7 T. T. 4500 5W30 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 f - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 11,5 

Discovery 2.0 TD4, SD4 '16- 6,52 Spec. T. F 0W30 - - T. T. ATF 1800 gh 0,51/0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ck 11 

Discovery 2.5 TD5 '98-'05 7,2 Spec. T. F 5W30 2,3 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 f T. T. ATF 1200 f 1,6/1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 8-13 

Discovery 2.7 TDV6 '05-'09 5,7 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,4-13,1 

Discovery 2.7 TDV6 '09-'10 5,5 Spec. T. F 5W30 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 9,4-13,1 

Discovery 3.0 TDV6 '10-'11 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 15,9-16,6 

Discovery 3.0 TDV6 '11-'12 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 ab 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 16,7 

Discovery 3.0 SDV6 '10-'11 5,9 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 0,61/1,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 15,9-16,6 

Discovery 3.0 SDV6 '11-'12 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - - T. T. ATF 1800 ab 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 11,5 

Discovery 3.0 TDV6, SDV6 '13-'16 5,9/5,7 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 10,3/11,5 

Discovery 3.0 TDV6 DPF, SDV6 DPF '13-'16 5,9/5,7 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 0,56/1,18 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 10,3/11,5 

Discovery 3.0 TDV6 DPF, SDV6 '16- 6 Spec. T. F 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 0,51/0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ck 9,4/11,4 

Discovery 3.0 TDV6 DPF, SDV6 '16- 6 T. T. 4500 5W30 - - T. T. ATF 1800 gh 0,51/0,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ck 9,4/11,4 
Freelander 2.0 TD4 '01-'07 6,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 f T. T. ATF 1200 f 0,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,25 

a Verteilergetriebe: 1,5 l Spezialprodukt  a Transfer box: 1,5 l special product
b Automatikgetriebe ZF 8HP70: T. T. ATF 1800  b Automatic ZF 8HP70: T. T. ATF 1800 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear  
d Differential, hinten+ETM: 1,72 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Differential, rear+ETM: 1,72 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differential, hinten+ETM: 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  e Differential, rear+ETM: 1,5 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
f Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe mit Langsamgang: Spezialprodukt  g Transferbox, with low range transmission: special product
h Verteilergetriebe: Spezialprodukt  h Transfer box: special product
k Differential, hinten+ETM: 1,21-1,25 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  k Differential, rear+ETM: 1,21-1,25 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LDV 
Cub 1.6 16V '95-'98 2,9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

Pilot, V200 2.0 '89-'95 4,3 Super LL 10W40 2,1 T. T. ATF 1300 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 5,8 

Convoy, V400 (L4) '89-'06 4,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,3-2 T. T. ATF 1300 a - 1,7/2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6/7 

Convoy, V400 (V8 3.5) '89-'99 5,5 Super LL 10W40 - T. T. ATF 1200 / T. T. ATF 1100 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,7 

Convoy, V400 2.0 LPG '00-'06 4,4 Spec. T. F 5W30 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,3 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 261 --

LDV 
Diesel 

Pilot 1.9d City van (DW8) 2002-2002.5 4,8 Spec. T. LL 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 c - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,6 

Pilot 1.9d City van (DW8) 2002.5-2006 4,8 Spec. T. LL 5W30 2,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 1,9 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,6 

Convoy 2.5 Di/TDi, V400 '97-'01 7 Super LL 10W40 1,3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 b - 2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Convoy 2.4 dt/dti (Duratorq dt75/dti90) '01-'06 7 Spec. T. F 5W30 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10 

Cub 2.3 D '98-'01 5,7 Spezialprodukt 2,1 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11,3 

LD100 CRD Combi/Van 70kW/88kW '05-'09 6,5 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 11 

Maxus Combi/Van 70kW/88kW '05-'09 6,5 Super LL 10W40 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 11 

V80 euro 4 '11-'14 7 Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 2,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 8,5-11,1 

V80 euro 5 '14-'19 7 Spec. T. AA 5W40 Dies. 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 8,5-11,1 

V80 euro 6 '19- 7 Spec. T. AA 5W40 Dies. 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 8,5-11,1 

Deliver 9 euro 6d (FWD) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 10,5-13,5 

Deliver 9 euro 6 (RWD) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5-13,5 

Deliver 9 euro 6d (RWD) '19- 6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,5-13,5 

eDeliver 9, 52, 65, 72, 89 kWh '20- - - - - Spezialprodukt \ \ 6 
eDeliver 3/ EV30, 35, 53 kWh '20- - - - - T. T. ATF 1200 \ \ 4,5 

a Getriebe Ford MT75: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80  a Gearbox MT75: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90;T. T. MTF 5200 75W80 
b Getriebe P 5100: 1,6 l Super LL 10W40  b Gearbox P 5100: 1,6 l Super LL 10W40 
c Getriebe R 380L: 1,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  c Gearbox R 380L: 1,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

LEYLAND DAF = LDV 

MAN 
TGE 2.0 TDI FWD '16- 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,25 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

TGE 2.0 TDI RWD '17- 9,4-9,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,4-3 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 2,15 Spezialprodukt - 

TGE 2.0 TDI 4Motion '16- 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,25 T. T. MTF 5300 70W75 b T. T. ATF 1800 b 1 Spezialprodukt a - 
E-TGE 35 '18- - - - - T. T. MTF 5300 70W75 \ \ - 

a Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  a Haldex-clutch (4Motion): special product
b Verteilergetriebe: 0,8 l Spezialprodukt  b Transfer box: 0,8 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MAZDA (EU) 
B 2600, 4x4 '85-'06 4,7 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2-3,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 d - 1,2-1,85 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a 6,9-7,5 

E 1800, E 2000 '84-'06 3,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,7-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 6,6/7 

E 2000, 4x4 '87-'06 3,6 LL H.T. 5W40 1,7-2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 b - 1,2/1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 6,6-7,5 

Diesel 
B 2500 D, DT '97-'06 6,3 T.H.T. 15W40 2-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,3-1,4 Spezialprodukt 8,8-9,4 

B 2500 4WD '97-'06 6,3 T.H.T. 15W40 2,5-3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d - 1,2/1,85 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W a 8,8-9,4 

B 2600 D 4x4 '92-'06 5,8 T.H.T. 15W40 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 b - 1,2/1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 7,5 

E 2200 D '84-'99 5,4 T.H.T. 15W40 2,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 1,2/1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

E 2200 D '99-'06 6,4 Spezialprodukt 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,5 

BT-50 2.5, 3.0 CDVi '06-'11 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,6 Spezialprodukt T. T. ATF 1200 1,8-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 8,8-9,4 
BT-50 2.2 TDCi, 3.2 TDCi, 4x4 '11- 8,6-9,75 Spec. T. F 5W30 2,7 T. T. MTF 5100 75W e T. T. ATF 1800 e 2,8-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 11,5-13,3 

a Differential, hinten: 1,7-1,85 l Spezialprodukt  a Differential, rear: 1,7-1,85 l special product
b Verteilergetriebe (4WD): 1,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  b Transfer box (4WD): 1,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
c Differentiale, vorn und hinten; Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  c Differentials, front and rear; limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
d Verteilergetriebe (4WD): 2,0 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  d Transfer box (4WD): 2,0 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
e Verteilergetriebe (4WD): T. T. ATF 1800  e Transfer box (4WD): T. T. ATF 1800 
f Differential vorne: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  f Differential front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MERCEDES-BENZ (EU) 
Citan 112 '13-'20 4,8 T. T. 4110 5W40 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ - 

Citan 110, 113 '21- 4,8 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 7,2 

Vito 113, V230 (M 111) '96-'99 7,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 Getr.Öl GL4 80W T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Vito 113 (M 111) '99-'03 7,5 LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 8,7 

V230, V280 '99-'03 6,4-8,9 LL H.T. 5W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 6-12,5 

Vito 119, 122, 123, 126 '03-'14 10 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3-1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 8,1-10 
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MERCEDES-BENZ (EU) 
Viano 3.0, 3.2, 3.5 '03-'14 10 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 8,1-9,9 

Sprinter 214, 314, 414 (M 111) '94-'06 8,9 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 d T. T. ATF 1600 1,5-1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 6 

Sprinter 216, 316, 516, LGT, NGT (M 271) '10-'18 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-3,25 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7 

Sprinter 224, 324, 424, 524 (M 272) '10-'18 9,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1600 g 1,6-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 f 7 

Diesel 
Citan 108 CDI, 109 CDI, 111 CDI '12-'19 4,5 T. T. 4400 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,1-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,2 

Citan 108 CDI, 109 CDI, 111 CDI '19-'21 5,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) / T. T. 4400 5W30 / T. T. 6600 0W20 2,1-2,5 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 9,4 

Citan 108 CDI, 110 CDI, 112 CDI '21- 5,9 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,5-2 T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 10 

Vito 108 D, 110 D, V230 TD (OM 601, LA) '96-'99 9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 Getr.Öl GL4 80W T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Vito 108/110/112 CDI, V200, 220 CDI (OM 611) '99-'03 7,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 11 

Vito 109/111/115 CDI, Viano 2.0/2.2 CDI (OM 646) '03-'10 8,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 8,6-10,5 

Vito 109/111/115 CDI, 4x4, Viano 2.0/2.2 CDI, 4x4 (OM 646) DPF '05-'10 8,5-9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1600 e 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 ab 8,6-10,5 

Vito 110/113/116 CDI, Viano 2.0/2.2 CDI (OM 651) '10-'14 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

Vito 110/113/116 CDI, 4x4, Viano 2.0/2.2 CDI, 4x4 (OM 651) DPF '10-'14 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1600 e 1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 a - 

Vito 120 CDI, Viano 3.0 CDI (OM 642) DPF '06-'10 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,3 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 b 9,9-11,4 

Vito 122 CDI, Viano 3.0 CDI (OM 642) DPF '10-'14 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,2-1,5 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 1,5 Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 - 

Vito 109 CDI, 111 CDI '14-'19 5,1 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,8 Spezialprodukt - \ \ 10,7-13,7 

Vito 114 CDI, 116 CDI, 119 CDI, 4x4 '14-'20 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 1,3 Spezialprodukt a 10,4-13,4 

Vito 110, 114, CDI (OM622.8) '19- 6,5 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,8 Spezialprodukt - \ \ 10,7-13,7 

Vito 114, 116, 119, 124, CDI, 4x4 (OM654) '20- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1950 h \ \ a 10 

EQV 250, 300 '20- - - - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 15 

eVito 112, 126, 129 '20- - - - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 15 

V 200 d, 220 d, 250 d, 4MATIC '14-'19 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 1,3 Spezialprodukt a 10,4-13,4 

V 200 d, 220 d, 250 d, 300 d, 4MATIC (OM654) '19- 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1950 h 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 10 

Sprinter 208 D, 308 D, 408 D (OM 601) '94-'00 9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1700 1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 7 

Sprinter 210 D, 310 D, 410 D (OM 602) '94-'00 9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 d T. T. ATF 1700 1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 7,5 

Sprinter 212 D, 312 D, 412 D, 512 D (OM 602) '94-'00 9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 T. T. MTF 5200 75W80 d T. T. ATF 1700 1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 7,5 

Sprinter CDI '00-'06 7,5-9 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,6-1,7 T. T. MTF 5200 75W80 d T. T. ATF 1700 1,5/1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 9,5-11,1 

Sprinter CDI SPRINTSHIFT '00-'06 7,5-8,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,5 T. T. MTF 5200 75W80 c - 1,5/1,8 Hyp.-Getr.Öl GL5 85W90 9,5-11,1 

Sprinter CDI, BlueTEC '06-'08 11 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-2 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 9,5-10 

Sprinter CDI, 4x4, BlueTEC '09-'18 11,5-12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,5-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 e T. T. ATF 1600 eg 1,5-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 af 10 

Sprinter 211, 311, 411, 511, 214, 314, 414, 514, 216, 316, 416, 516 
(RWD/AWD) (OM651) 

'18- 8-12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,1-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 e 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 8-12,2 

Sprinter 211, 311, 215, 315, 414, 217, 317, 417 (RWD) (OM654) '20- 10 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1950 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

Sprinter 211, 311, 411, 214, 314, 414, 317, 417 (FWD) (OM651) '18- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 8-12,2 

Sprinter 215, 315, 415, 317, 417 (FWD) (OM654) '20- 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 Spezialprodukt \ \ 8-12,2 

eSprinter '20- - - - - Doppelk.-Öl 8100 \ \ 9,6-10,4 

X  220 d, 250 d, 4MATIC (OM699,300/301/302/303) '18-'20 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 i 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 11,1 
X  220 d, 250 d, 4MATIC (OM699,304/305)) '18-'20 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3 T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1600 i 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 a 11,1 

a Differential vorne: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  a Differential front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 
b Differential hinten b Differential rear  
c Hydraulikanlage Sprintshift 0,5 l Zentral Hydr.Öl  c Hydraulic unit Sprintshift 0,5 l Zentral Hydr.Öl 
d Mit Nebenantrieb: 2,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  d With PTO: 2,6 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
e Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  e Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
f Differential hinten 741.421/3: Spezialprodukt  f Differential rear 741.421/3: special product
g Automatikgetriebe 722.9xx, Herstellungsdatum ab 21.06.2010: T. T. ATF 1900  g Transmission, automatic 722.9xx, as of production date 21-06-2010: T. T. ATF 1900 
h Verteilergetriebe: T. T. ATF 1900  h Transfer box: T. T. ATF 1900 
i Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  i Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 263 --

MERCEDES-BENZ (USA / CAN) 
Metris '15- 7,7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1900 a 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,4 

Sprinter 1500, 2500 '18- 7,7 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1950 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,4 

Sprinter '10-'12 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Sprinter '12-'18 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1600 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 
Sprinter 2500 CDI; 3500 CDI, 4500 CDI, AWD '18- 12,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1900 b 1,5-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 c 9.8-14,4 

a Automatikgetriebe 725.0xx T. T. ATF 1950  a Transmission, automatic 725.0xx T. T. ATF 1950 
b Verteilergetriebe: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800  b Transfer box: T. T. ATF 1600;T. T. ATF 1800 
c Differential vorne: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90  c Differential front: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

MITSUBISHI (EU) 
L 200 2.0i '97-'06 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,6/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 6,7 

L 200 2.4, 4x4 '97-'06 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 0,9/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 7 

L 300 2.0, 2.0 16V, 2.4, 2.4 16V '96-'06 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,1/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 7,3 

L 400 2.0i, 2.4 '97-'01 4 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 8 

Diesel 
L 200 2.5 D '97-'06 5 T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,6/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 7 

L 200 2.5 TDi, 4x4 '97-'06 5,3 T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b T. T. ATF 1200 0,9/2,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 7,1 

L 200 2.5 DI-D, 4x4 '06-'09 5,5 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,2./2,1 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W a 8,2 

L 200 2.5 DI-D, 4x4 '09-'16 5,5 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / T.H.T. 15W40 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,2./2,1 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W a 8,2 

L 200 2.5 DI-D DPF, 4x4 '09-'16 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3,4 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 d T. T. ATF 1200 d 1,2./2,1 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W a 8,2 

L 200 2.4D 4x2, 4x4 '15-'17 8,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / T.H.T. 15W40 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,2/2,3 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W g 7,7 

L 200 2.4D 4x2, 4x4, DPF '15-'20 8,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,2/2,3 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W g 7,7 

L 200 2.2 DI-D DPF, AWD '20- 6,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 T. T. ATF 1800 1,2/2,3 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W g 7,7 

L 300 2.5 D, 2.5 TDi, 4x4 '96-'06 5,5 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,1/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 8,7 

L 400 2.5 TDi, 4x4 '97-'01 5,5 T.H.T. 15W40 2,2/3,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 0,9/1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ac 9 

Canter FB 35 2.8 D (FB 631) '97-'01 7 T.H.T. 15W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 10 

Canter FE 35 3.9 TD (FE 649) '97-'01 9 T.H.T. 15W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 13 

Canter FE 63 Ti (FE 649), FE 75 Ti (FE 659) '96-'01 9 T.H.T. 15W40 3,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c 13 

Canter FB 634, FE 534 '01-'06 7,5 T.H.T. 15W40 3,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Canter FE 649, FE 659 '01-'06 9,0 T.H.T. 15W40 4,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13 

Canter 3S11 Euro 4, 3S13 Euro 3, 3S13 Euro 4 '05- 6,5 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 3,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 3C11 Euro 4, 3C13 Euro 3, 3C13 Euro 4, 3C15 Euro 4 '05- 6,5 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 3,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 3C13 Euro 5 '09- - T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 6C14, 7C14 Euro 3 '05-'07 - T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 6C14, 7C14 Euro 4 '07-'10 6,5 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 6C14, 7C14 Euro 5 + EEV '10- 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 3,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 6C18, 7C18 Euro 4 '07-'10 8 T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter 6C18, 7C18 Euro 5 + EEV '10- 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 3,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - 4,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c - 

Canter TF, TF1 
Canter TF 3C13 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3C13 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3C15 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3C15 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,80 

Canter TF 3C18 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3C18 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3S13 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3S13 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3S15, 6S15, 7C15 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 3S15, 6S15, 7C15 Euro 6d, 6e '19- C T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 7C18 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 7C18 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 13-14,8 

Canter TF 6C18 4x4 Euro 5 + EEV/ Euro 6 '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 13-14,8 

Canter TF 6C18 4x4 Euro 6d, 6e '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 f 13-14,8 

Canter TF 7C15 Hybrid '11-'19 6-6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Canter TF 7C15 Hybrid '19- 6-7,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 - T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 e - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 
eCanter 7,5t FE '19- - - - T. T. ATF 1800 - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 
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MITSUBISHI (EU) 
a Differentiale, vorn und hinten a Differentials, front and rear  
b Verteilergetriebe (4WD): 2,2-2,6 l : V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90  b Transfer box (4WD): 2,2-2,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90 
c Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  c Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
d Verteilergetriebe: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  d Transfer box: Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
e DUONIC Kupplungsteil: T. T. ATF 1200  e DUONIC clutch part: T. T. ATF 1200 
f Differenzial, vorn: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  f Differential, front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
g Verteilergetriebe: Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5;T. T. MTF 5200 75W80  g Transfer box: Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5;T. T. MTF 5200 75W80 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

NISSAN (EU) 
Q-bic 1.6 '92-'96 3,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - \ \ 5,5 

Sunny Wagon 1.6, 1.6 (4x4) '90-'95 3,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 m T. T. ATF 1200 m 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5,5 

Pick-up 1.6, 1.6 4WD, 2.0, 2.0 4WD, 2.4, 2.4 4WD '87-'96 3,8-4,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 m T. T. ATF 1200 m 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 7,8-8,2 

Pick-up 2.4, 2.4 4WD '96-'02 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 1,7-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 m T. T. ATF 1200 m 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 6,7 

Wagon 3.0 4WD '87-'94 3,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 m T. T. ATF 1200 m 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 9,2 

Pick-up / Navara 2.4, 2.4 4WD '98-'02 3,9-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 6,7 

Pick-up / Navara 2.4, 2.4 4WD '02-'07 3,6-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-4,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cm 6,9 

King Cab / Navara 1.6 '88-'91 3,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 7,8-8,2 

King Cab / Navara 2.0, 2.4, 2.4 4WD '88-'94 3,8-4,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 7,8-8,2 

King Cab / Navara 2.4, 2.4 4WD '02-'05 3,6-4,1 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2-4,9 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 6,9 

Vanette 1.5, 2.0, 2.4 (C22) '87-'94 3,1-4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,2-1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 5-9,1 

Vanette 1.6 16V '96-'02 2,9 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9 

NV200 1.6 '09-'13 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8 

NV200 1.6 '13-'20 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,8 

E-NV200 '14- - - - - T. T. ATF 1800 \ \ 5,2 

Patrol R 2.8, 3.0 '81-'97 4,5-5,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,7-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 10,8 

Patrol R 4.2, GR 4.2 '92-'97 8,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,6-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2,1-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 16 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '10-'12 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 11 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '12-'15 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 14,9 

Patrol 5.6 V8 (RUS) '15-'16 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - - T. T. ATF 1800 a 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 13,2-14,9 

Terrano II 2.4 '94-'96 4,3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 3,5-3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 6,9 

Urvan 2.0 (E23) '84-'87 4,4 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Urvan 2.0 (E24) '87-'89 4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,5 

Urvan 2.0 (E24) '89-'01 4,5 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,7-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 11,5 

Urvan 2.4 (E24) '87-'01 4,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11 

Cabstar 1.6 (F22), 2.0 (F22) '85-'89 3,8-4,1 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,25-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 9,2 

Cabstar 1.6 (F22), 2.0 (F22) '89-'92 4,1 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 1,7-2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,25-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 7,9-9,3 

Cabstar 2.0 (F23) '93-'02 3,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 8,8-9,8 

Kubistar 1.2, 1.6 16V '03- 4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5/7,9 

Primastar 2.0 16V '02-'07 5,25 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,4 

Primastar 2.0 16V '07-'11 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Townstar 1.3 dCi '22- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 1,9 Spezialprodukt - \ \ 7,2 

Diesel 
Q-bic 1.7 D '92-'96 4,9 T.H.T. 15W40 2,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - \ \ 6,5 

Sunny Wagon 2.0 Diesel '90-'95 5,3 T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ 6,9 

Terrano II 2.7 TD '92-'96 7,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 r - 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10 

Terrano II 2.7 TD '97-'00 6,2 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 r - 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10 

Terrano II 2.7 TD '00-'07 6,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10 

Terrano II 3.0 Di '02-'07 6,7 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 10 

Patrol R 2.8 D '83-'90 6,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2,1-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 13,6 
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NISSAN (EU) 
Patrol R 2.8 TD '88-'97 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2,1-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 es 13,6 

Patrol R 2.8 Tdi '98-'00 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ed 11,6 

Patrol R 3.0 Di '00-'04 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ed 11,6 

Patrol R 3.0 Di (Y61) '04- 6,4 Spec. T. LL 5W30 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ed 11,6 

Patrol R 3.3 D, 3.3 TD '81-'90 9 T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q - 2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 12,9 

Patrol R 4.2 D '92-'95 8,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 q T. T. ATF 1200 q 2,1-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 13,6 

Pick-up 2.3D '87-'94 5,5 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 12,2 

Pick-up 2.5D, 2.5D 4WD '87-'97 5,8-7,5 T.H.T. 15W40 2-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 12,2 

Pick-up 2.5D, 2.5D 4WD, 2.5TDi, 2.5TDi 4WD '97-'02 6-6,7 T.H.T. 15W40 1,7-2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b T. T. ATF 1200 b 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 9,5-10,6 

Wagon 2.7 TD 4WD '87-'95 7,2 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 cd 10 

Pick-up / Navara 2.5 TD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TD (Ti), 2.5 TD (Ti) 4WD '98-'02 7,2 T.H.T. 15W40 2-5,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,6 

Pick-up / Navara 2.5 DiTD 2wd '02-'07 5,3 Spezialprodukt 2,8 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 9,4 

Pick-up / Navara 2.5 DiTD 4wd '02-'07 4,3 Spezialprodukt 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,4 

King Cab / Navara 2.3 D '88-'91 5,5 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 12,2 

King Cab / Navara 2.5D, 2.5D 4WD '88-'94 5,8-7,5 T.H.T. 15W40 2-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 b - 1,3-2,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 de 10,4-12,2 

King Cab / Navara 2.5 DiTD, 2.5 DiTD 4WD '02-'05 4,3-5,6 Spezialprodukt 2,8-5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 m - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,4 

Vanette 2.0D (C22) '87-'95 4-4,1 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 7,7-8,2 

Vanette 2.3D (C23) '95-'02 5,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 11,3 

NV200 1.5 dCi Euro 4 '09-'15 4,4 Spec. T. LL 5W30 2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 7,1 

NV200 1.5 dCi DPF '09-'13 4,5-4,8 T. T. 4400 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

NV200 1.5 dCi DPF '13-'20 4,5-4,8 T. T. 4400 5W30 2-2,3 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3-7,1 

NV250 1.5 dCi '19-'21 4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 T. T. MTF 5200 75W80 - \ \ 6,3 

NV300 1.6 dCi '16-'20 6-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3-11 

NV300 2.0 dCi 120, 145, 170 DPF Euro 6d-temp '19-'21 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 14 

NV400 2.3 dCi Euro 4, RWD '10-'16 8,-8,9 LL H.T. 5W40 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-11 

NV400 2.3 dCi DPF Euro 5, RWD '10-'19 8,-8,9 T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-11 

NV400 2.3 dCi DPF Euro 6, RWD '16-'21 8,-8,9 T. T. 4400 5W30 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-11 

Urvan 2.3D (E23) '84-'87 5,9 T.H.T. 15W40 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Urvan 2.3D, 2.5D (E24) '87-'01 5,9 T.H.T. 15W40 1,7-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 1,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 14 

Cabstar 2.3D, 2.5D, 2.7D (F22) '85-'92 5,9-6 T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 9,9-12,6 

Cabstar 2.5D, 2.7D (F23) '93-'02 6,2 T.H.T. 15W40 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,3-2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 13,7-15,3 

Cabstar 2.5 dCi, 3.0 dCi '06-'12 7,1-9,5 Spec. T. F 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 j - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 9,8-13,2 

Cabstar 2.5 dCi DPF Euro 5 '10-'12 7,9 T. T. 4400 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 j - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 9,8-10,5 

Cabstar 2.5 dCi (89 kW) DPF Euro 5 '13-'16 7,1-7,9 T. T. 4400 5W30 2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,8-10,5 

Cabstar 2.5 dCi (100 kW) DPF Euro 5 '13-'16 7,1-7,9 T. T. 4400 5W30 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 9,8-10,5 

Cabstar 2.7 TD, 3.0 Tdi '02-'06 7,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2-2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 n 10-15 

Cabstar 3.0 dCi DPF Euro 5 '10-'12 11,5 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 n 12,5-13,2 

Cabstar 3,0 dCi DPF Euro 5 '13-'16 11,5 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12,5-13,2 

NT400 3.0 dCi DPF Euro 6 '16- 11 T. T. 4400 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 3-5,1 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 12,5-13,2 

NT500 3.0 dCi '13-'18 13,5 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 5,3-5,6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 d 15,5 

Trade 2.0 D, 2.8 D, 3.0 D '90-'96 5,8-9,3 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2-2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10-14 

Trade 2.3 D '97-'01 7 T.H.T. 15W40 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10 

Trade 3.0 Tdi '96-'01 7,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

Kubistar 1.5 dCi '03- 4,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,5-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Primastar 1.9 dCi '02-'07 4,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Primastar 2.0 dCi '07-'09 6,6-7,7 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,3 

Primastar 2.0 dCi '09-'14 7,7 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Primastar 2.0 dCi DPF '09-'14 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Primastar 2.5 dCi '02-'07 4,6 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Primastar 2.5 dCi DPF '07-'11 7,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 6,4 

Primastar 2.0 dCi 110, 150, 170 DPF Euro 6d '21- 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 13,7 

Interstar 1.9 dCi, 2.2 dCi, 2.5 dCi '02-'06 4,8-8,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,25-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5-11 

Interstar 2.5 dCi (74 kW) '06-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 10 

Interstar 2.5 dCi (88 kW), 2.5 dCi DPF '06-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ 10 

Interstar 3.0 dCi '04-'06 7,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,95-2,25 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5 

Navara 2.5 dCi, 2.5 dCi 4WD '05-'07 7,6 Spec. T. F 5W30 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 h T. T. ATF 1200 h 0,9/2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 9,9-10,2 

Navara 2.5 dCi DPF, 2.5 dCi DPF 4WD '07-'10 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4-4,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 h T. T. ATF 1200 h 0,9/2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 fg 9,9-10,2 

Navara 2.5 dCi, 2.5 dCi 4WD '10-'15 6,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1800 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 10,1 

Navara 2.5 dCi DPF, 2.5 dCi DPF 4WD '10-'15 6,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1800 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 10,1 
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NISSAN (EU) 
Navara 3.0 dCi V6, 3.0 dCi V6 4WD '10-'15 7,1 T. T. 4400 5W30 4-4,3 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 o T. T. ATF 1800 o 2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 13,2-13,9 

NP300 Pickup 2.5 DDTI 4WD '07-'14 4,3 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. F 5W30 / Super LL 10W40 5,1 T. T. MTF 5400 75W90 / T. T. MTF 5200 75W80 b - 1,3-2,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,4 

Navara NP300 2.3 dCi, 2.3 dCi 4WD '15-'17 6,3-6,7 T. T. 4400 5W30 3-3,3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 p T. T. ATF 1800 p 2,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 11,1 

Navara NP300 2.3 dCi, 2.3 dCi 4WD '17- 6,3-6,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 3-3,3 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 p T. T. ATF 1800 p 2,85 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 e 11,1 

Eco-T.100 '97-'00 7,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 

Eco-T.135 '97-'00 9,5 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 18,5 

Eco-T.160 '97-'00 14 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 3,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 T. T. ATF 1200 7-11 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 25 

Eco-T.200 '97-'00 14 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 7,5-9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 25 

Atleon 110 35/35HD/45/56 '00-'02 7,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 15 

Atleon 120 35/35HD/45/56/52GE '02-'06 7,2 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 15 
Atleon 35.15, 56.15  Euro 4/5 '06-'13 11,5 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - 5-5,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 14,5 

a Verteilergetriebe: Spezialprodukt  a Transfer box: special product
b Verteilergetriebe (4x4): 2,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90  b Transfer box (4x4): 2,2 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90 
c Differentiale, vorn und hinten; c Differentials, front and rear;  
d Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Differential vorne: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  e Differential front: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
f Sperrdifferential: Spezialprodukt  f Limited slip differential: special product
g Differentiale, vorn und hinten g Differentials, front and rear  
h Verteilergetriebe: 2 l T. T. ATF 1200  h Transfer box: 2 l T. T. ATF 1200 
j 6-Gang Getriebe: 2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80  j 6-Speed gearbox: 2,2 l Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 
m Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  m Transfer box: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
n Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  n Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
o Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  o Transfer box: T. T. ATF 1200 
p Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  p Transfer box: T. T. ATF 1200 
q Verteilergetriebe: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90  q Transfer box: V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;T. Getr.Öl GL4 75W90 
r Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  r Transfer box: T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
s Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  s Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

OPEL 
Combo 1.2, 1.4 '92-'02 3/3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5,5/6 

Combo C 1.4 16V '04-'12 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 5-6,5 

Combo C 1.6 (CNG) '04-'12 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,9-6,2 

Combo D 1.4i, 1.4 Turbo (CNG) '12-'18 2,7 Spezialprodukt 1,75-2 Spezialprodukt - \ \ 5-5,8 

Combo E 1.2 Turbo (81 kW), 1.2 Turbo (96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Combo-e '21- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Campo 2.3, 4x4 '92-'99 3,5 T.H.T. 15W40 1,6/4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - 1/1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 9 

Vivaro A 2.0 16V '01-'06 5,25 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,35 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Vivaro A 2.0 16V '06-'12 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,35 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Vivaro-e '20- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Diesel 
Combo 1.7 D '92-'01 4,5/5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,5 

Combo C 1.3 CDTi 51, 55 kW '04-'12 3,2 T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-6,7 

Combo C 1.7 DI 16V, 1.7 DTI 16V '02-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo C 1.7 DI 16V, 1.7 DTI 16V '04-'11 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo D 1.3 CDTI, 1.6 CDTI, 2.0 CDTI '12-'18 3,2-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,75-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,2-6,7 

Combo E 1.5 Diesel '18- 5,3 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Campo 2.5 D, 2.5 TDi, 4x4 '92-'99 4,3 T.H.T. 15W40 1,6/4,4 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - 1/1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 7 

Campo 3.1 TD, 4x4 '94-'99 4,3/6 T.H.T. 15W40 3 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 a - 1/1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 b 8,5 

Vivaro A 1.9 DI, 1.9 DTI '01-'06 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Vivaro A 2.0 CDTI (66 kW), 2.0 CDTi (84 kW) '06-'12 6,6 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Vivaro A 2.0 CDTI (66 kW), 2.0 CDTi (84 kW) DPF '10-'12 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 267 --

OPEL 
Vivaro A 2.0 CDTI (66 kW), 2.0 CDTi (84 kW) DPF '11-'14 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Vivaro A 2.5 DTI/CDTI '03-'06 8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,35-2,85 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ 11 

Vivaro A 2.5 CDTI '06-'12 8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Vivaro A 2.5 CDTI DPF '06-'12 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Vivaro B 1.6 CDTI '14-'19 6-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3-9,9 

Vivaro B 1.6 BiTurbo CDTI '14-'19 6-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5-11 

Vivaro C 1.5 Diesel (75, 88 kW) '19- 5,75 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Vivaro C 2.0 Diesel (90, 106, 110, 130 kW) '19- 6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Arena 1.9 D, 2.5 D '99-'99 5/6,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Movano 2.5 D, 2.8 DTI '00-'02 6,5-6,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Movano 1.9 DTI '02-'05 4,6-4,8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5-11 

Movano 1.9 CDTi '05-'06 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3-2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5 

Movano 2.2 DTI, 2.5 DTI '01-'04 8,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,4-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10-11 

Movano 2.2 CDTi, 2.5 CDTi '04-'06 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ 10 

Movano 2.5 CDTi '06-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Movano 2.5 CDTi DPF '06-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 c - \ \ - 

Movano 3.0 CDTi '04-'06 7,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2-2,3 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5 

Movano B 2.3 CDTI '10-'12 8-8,9 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2-2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 CDTI RWD '10-'12 8-8,9 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 CDTI DPF '10-'14 8-8,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 CDTI RWD DPF '10-'14 8-8,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 CDTI DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 CDTI RWD DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 BiTurbo CDTI DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 BiTurbo CDTI RWD DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 
Movano C 2.2 Diesel '21- 6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

a Verteilergetriebe: 1,4 l LL H.T. 5W40;T.H.T. 15W40  a Transfer box: 1,4 l LL H.T. 5W40;T.H.T. 15W40 
b Differentiale, vorn und hinten b Differentials, front and rear  
 Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90   Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
c Hydraulikanlage Tecshift: 0,6 l Spezialprodukt  c Hydraulic unit Tecshift: 0,6 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PEUGEOT 
Bipper 1.4i '07-'09 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Bipper 1.4i '09-'11 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,3 

Bipper 1.4i '12-'17 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Bipper 1.4i '17-'18 3 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,3 

Partner 1.1, 1.4, 1.8 '96-'98 3-4,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Partner 1.1, 1.4, 1.4 CNG, 1.6 16V '99-'09 3-3,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner 1.4, 1.4 CNG '09-'12 3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,6 

Partner 1.6 16V (66 kW, 80 kW) '08-'11 3,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,9 

Partner 1.6 16V (66 kW, 80 kW) '12-'15 3,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,9 

Partner 1.6 16V (72 kW), 1.6 16V VTi '08-'11 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,7-5,9 

Partner 1.6 16V (72 kW), 1.6 16V VTi '12-'18 4,25 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 5,7-5,9 

Partner 1.2 PureTech 110 '16-'18 3,5 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner 1.2 PureTech 110, 130 '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

E-Partner '21- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 1.6i '95-'01 3,75 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Expert 2.0i '02-'07 4,25 LL H.T. 5W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 7 

Expert 2.0i '07-'09 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Expert 2.0i '09-'11 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Expert 2.0i '12-'15 5 LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 8,5 

E-Expert '19- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Boxer 2.0 '94-'02 4,7-4,95 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5 

Boxer 2.0i '02-'06 4,5-4,75 LL H.T. 5W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

e-Boxer '21- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Diesel 
Bipper 1.3 HDi '10-'11 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt c \ \ 7,6 

Bipper 1.3 HDi '12-'17 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ 7,6 
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PEUGEOT 
Bipper 1.3 HDi '17-'18 3,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ 7,6 

Bipper 1.4 HDi '07-'09 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,4 

Bipper 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '09-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,4 

Bipper 1.4 HDi, 1.4 HDi SensoDrive '12-'14 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 7,4 

Partner 1.6 HDi '05-'09 3,8 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Partner 1.6 HDi 75 DPF '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,3 

Partner 1.6 HDi 75 DPF '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Partner 1.6 BlueHDi 75 '15-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Partner 1.6 HDi 90, 1.6 HDi 110 '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,25 

Partner 1.6 HDi 90, 1.6 HDi 110 '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,25 

Partner 1.6 HDi 90 DPF, 1.6 HDi 110 DPF '08-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,25 

Partner 1.6 HDi 90 DPF, 1.6 HDi 110 DPF '12-'12 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,25 

Partner 1.6 HDi 92, 1.6 HDi 112, 1.6 HDi 115 '10-'11 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Partner 1.6 HDi 92, 1.6 HDi 112, 1.6 HDi 115 '12-'15 3,75 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8-2,2 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner 1.6 BlueHDi 100, 1.6 BlueHDi 120 '14-'18 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8-2,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Partner 1.5 BlueHDi 75, 100, 130 '18- 4 Spezialprodukt 1,7-1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Partner 1.6 BlueHDi 75, 100 '18- 3,75 T. T. 4310 0W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 6,3 

Partner 1.8 D, 1.9 D '96-'99 4-4,25 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Partner 1.8 D, 1.9 D, 2.0 HDi '99-'02 4-4,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8 

Partner 1.9 D, 2.0 HDi '02-'05 4,5-4,8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 1.6 HDi '07-'09 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 1.6 HDi '09-'11 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 1.6 HDi '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 1.6 HDi DPF '09-'11 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 1.6 HDi DPF '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 1.9 D, 1.9 TD '95-'95 4,5-4,7 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,8-2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Expert 1.9 D '96-'07 4,25-4,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Expert 1.9 TD '96-'00 4,25-4,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9 

Expert 2.0 HDi '00-'07 4,5-5,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,5 

Expert 2.0 HDi DPF (72 kW) '12-'15 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 2.0 HDi (88 kW) '07-'09 5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 2.0 HDi (88 kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 2.0 HDi (88 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 2.0 HDi DPF (88 kW), 2.0 HDi DPF (120 kW) '09-'11 5-5,5 T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Expert 2.0 HDi DPF (88 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 2.0 HDi DPF (94 kW), 2.0 HDi DPF 4x4 Dangel,  2.0 HDi DPF (120 kW) '12-'15 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) e T. T. ATF 1800 0,55-1,15 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 

Expert 2.0 HDi DPF (100 kW) '07-'09 5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 2.0 HDi DPF (100 kW) '09-'11 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Expert 2.0 HDi DPF (100 kW) '12-'15 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 1.5 BlueHDI 100, 1.5 BlueHDI 120 '18- 4 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Expert 1.6 BlueHDi 90 '16-'17 5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ - 

Expert 1.6 BlueHDi 90 '17- 5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ - 

Expert 1.6 BlueHDi 95, 1.6 BlueHDi 115 '16- 3,75-5,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt c \ \ - 

Expert 2.0 BlueHDi 120, 2.0 BlueHDi 150, 2.0 BlueHDi 180 '16-'18 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) T. T. ATF 1800 \ \ - 

Expert 2.0 BlueHDi 120, BlueHDi 145, 2.0 BlueHDi 150, 2.0 BlueHDi 180 '18- 4,5-6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Boxer 1.9 D, 1.9 TD '94-'99 4,5-5,45 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 12 

Boxer 1.9 D, 1.9 TD '00-'02 4,5-5,45 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 12 

Boxer 2.0 HDi, 2.2 HDi '02-'06 5,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5-11 

Boxer 2.0 BlueHDi 110, 2.0 BlueHDi 130, 2.0 BlueHDi 160 '15-'19 5,1-6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 269 --

PEUGEOT 
Boxer 2.2 HDi (74 kW), 2.2 HDi (88 kW) '06-'09 6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1-2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Boxer 2.2 HDi (74 kW), 2.2 HDi (88 kW) '09-'11 6 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,4-2,9 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Boxer 2.2 HDi (76 kW) '02-'06 5,3 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5 

Boxer 2.2 HDi DPF (88 kW) '09-'11 6,2 T. T. 4300 5W30 2,9 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,5-12 

Boxer 2.2 HDi (81 kW), 2.2 HDi (96 kW), 2.2 HDi (110 kW) '12-'17 6,2 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ 11,5-12 

Boxer 2.2 BlueHDi 120, 2.2 BlueHDi 140, 2.2 BlueHDi 165 '19- 6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Boxer 2.5 D, Turbo D '94-'99 9-9,5 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 1,85-2,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 13 

Boxer 2.5 D, Turbo D '00-'02 9-9,5 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-2,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 13 

Boxer 2.5 Tdi '98-'99 8 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,1-2,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 13-13,5 

Boxer 2.5 Tdi '00-'02 8 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,1-2,75 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 13-13,5 

Boxer 2.8 HDi '02-'06 7 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,85-2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 10 

Boxer 3.0 HDi (107 kW) '10-'11 7 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11,1-11,6 

Boxer 3.0 HDi (115 kW, 116 kW) '06-'11 9 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 
Boxer 3.0 HDi (130 kW) '11-'16 9 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

c Hydraulisch betätigtes Automatikgetriebe MCP: T. T. MTF 5100 75W  c Hydraulic actuation, MCP gearbox: T. T. MTF 5100 75W 
e Quergetriebe Spezialprodukt  e Transversal transmission special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

PIAGGIO 
Piaggio Porter 1.0 '95- 2-3 LL H.T. 5W40 / T.H.T. 15W40 1,6 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 3-5 

Diesel 
APE Diesel / Celessino / Classic - 3,5 T.H.T. 15W40 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ - 
Porter Quargo / Quargo Disco '05- 2,5 T.H.T. 15W40 2,3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - \ \ 5,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

RAM TRUCKS (USA / CAN) 
ProMaster City 2.4 '15- 5,2 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 \ \ 6,8 

Promaster 3.6 V6 '13-'14 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10 

Promaster 3.6 V6 '14- 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 10 

Dakota 3.7 V6, AWD '10-'11 4,7 Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 12,5 

Dakota 4.7 V8, AWD (USA) '10-'11 5,7 Spec. T. AA 5W20 2,2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 d - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 12,5 

Ram 1500 3.6 V6, AWD '12-'14 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 de 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 13 

Ram 1500 3.6 V6, AWD '14-'16 5,6-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 e 2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 13 

Ram 1500 3.6 V6, AWD '16-'20 5,6-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 ei 2,2 Spezialprodukt kq 13 

Ram 1500 3,7 V6, AWD '10-'12 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 df - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 13 

Ram 1500 4.7 V8, AWD '10-'12 5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 df - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 13 

Ram 1500 4.7 V8, AWD '12-'13 5,6-5,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 de - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 13 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 df - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bc 15 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '12-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 de - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 15-17,3 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '13-'15 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 dem - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 15-17,3 

Ram 1500 5.7 V8, AWD '16-'20 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 em - Spezialprodukt kq 17,3 

Ram 1500 3.6 V6 eTorque, AWD '18- 4,7 Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 e 2,7-2,9 Spezialprodukt kqtr 13 

Ram 1500 5.7 V8,eTorque, AWD '18- 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 ew 2,7-2,9 Spezialprodukt kqtr 17,3 

Ram 1500 TRX 6.2 V8 AWD '20- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 w 2,7 Spezialprodukt kq 17,7 

Ram 2500/3500 5.7 V8, AWD '10-'13 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 def - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,7-18,2 

Ram 2500/3500 5.7 V8, AWD '13-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,7-18,2 

Ram 2500/3500 5.7 V8, AWD '14-'15 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,7-18,2 

Ram 2500/3500 5.7 V8, AWD '15-'19 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,3-18,2 

Ram 2500/3500 6.4 V8, AWD '14-'15 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 17,7-18,2 

Ram 2500/3500 6.4 V8, AWD '15-'19 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 15,7 

Ram 2500/3500 6.4 V8, AWD '19- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 chjt 15,7 

RAM C/V 3.3, FlexFuel '10-'10 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

RAM C/V 3.6, FlexFuel '11-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

RAM C/V 3.8, FlexFuel '10-'10 4,7 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

RAM C/V 4.0, FlexFuel '10-'10 4,7 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

C/V (Cargo Van) 3.6 '12-'12 5,6 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

C/V (Cargo Van) 3.6 '13-'15 5,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 \ \ 12,6/15,4 

Ram chassis Cab 4500/5500 5.7 V8, AWD (USA) '10-'12 6,6 Spec. T. AA 5W20 - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 def - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 17,7-18,2 
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RAM TRUCKS (USA / CAN) 
Ram chassis Cab 4500/5500 5.7 V8, AWD (USA) '12-'14 6,6 Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1200 en - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 17,7-18,2 

Ram chassis Cab 4500/5500 5.7 V8, AWD (USA) '14-'15 6,6 Spec. T. AA 5W20 / Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1200 e - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 17,3-17,7 

Ram chassis Cab 4500/5500 6,4 V8, AWD '14-'16 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 ep - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 15,7-17,7 

Ram chassis Cab 4500 6,4 V8, AWD '16- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 ep - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 hv 15,7-17,7 

Ram chassis Cab 5500 6,4 V8, AWD '16- 6,6 Spezialprodukt - - T. T. ATF 1200 ep - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 hv 15,7-17,7 

Diesel 
Ram 1500 3.0 V6 D, AWD '14-'15 10 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 11 

Ram 1500 3.0 V6 D, AWD '15-'19 10 Spec. T. AA 5W40 Dies. - - T. T. ATF 1800 e - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ck 11 

Ram 1500 3.0 V6 D, AWD '19- 8 LL H.T. 5W40 - - T. T. ATF 1800 ew - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ckqt 11 

Promaster 3.0 '13-'14 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - \ \ 12-14,8 

Promaster 3.0 '14-'18 9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 a - \ \ 12-14,8 

Ram 2500/3500 6.7 D, AWD '10-'12 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 def - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 21,4 

Ram 2500/3500 6.7 D, AWD '12-'15 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 eg - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 21,4 

Ram 2500/3500 6.7 D, AWD '15-'19 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA - T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 eg - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 h 21,4 

Ram 2500/3500 6.7 D, AWD '19- 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4650 10W30 - - T. T. ATF 1200 eg - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ckvtj 21,4 

Ram chassis Cab 4500/5500 6,7 D, AWD (USA) '10-'12 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,7 T. T. ATF 1200 Spezialprodukt df - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 21,4 

Ram chassis Cab 4500/5500 6,7 D, AWD (USA) '12-'14 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,7 T. T. ATF 1200 Spezialprodukt e - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 h 21,4 
Ram chassis Cab 4500/5500 6,7 D, AWD '14- 11,4 Spec. T. AA 5W40 Dies. / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,7 T. T. ATF 1200 Spezialprodukt e - V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 hv 21,4 

a Hydrauliksystem: Spezialprodukt  a Hydraulic actuation system: special product
b Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  b Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
c Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Limited slip diff.: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Verteilergetriebe: T. T. ATF 1200  d Transfer box: T. T. ATF 1200 
e Verteilergetriebe BW44-44/46/47: Spezialprodukt  e Transfer box BW44-44/46/47: special product
f Verteilergetriebe NVG 246 Spezialprodukt  f Transferbox NVG 246 special product
g Automatikgetriebe Aisin AS68RC Spezialprodukt  g Transmission, automatic Aisin AS68RC special product
h Differentiale, vorn und hinten h Differentials, front and rear  
i Automatikgetriebe 66RFE T. T. ATF 1200  i Transmission, automatic 66RFE T. T. ATF 1200 
j Differential hinten V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  j Differential rear 12.0 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
k Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  k Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
m Automatikgetriebe ZF 8HP70 T. T. ATF 1800  m Transmission, automatic ZF 8HP70 T. T. ATF 1800 
n Verteilergetriebe NV 243 T. T. ATF 1200  n Transferbox NV 243 T. T. ATF 1200 
p Automatikgetriebe AS66RC Spezialprodukt  p Transmission, automatic Aisin AS66RC special product
q Sperrdifferential: Spezialprodukt  q Limited slip diff. 3.21/3.55 special product
r Differential, hinten 3.92 max. niedrig: Spezialprodukt  r Differentials, rear 3.92 max tow special product
t Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  t Limited slip diff. 3.92/12.0 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
v Hinterachsgetriebe, Ausgleichgetriebe mit begrenztem Schlupf: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  v Differential, rear, limited slip: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
w Verteilergetriebe: Spezialprodukt  w Transfer box: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

RENAULT 
Express II Van 1.3 TCe 100 PF '21- 5,4 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ 4,5-5,45 

Kangoo 1.2 (16V), 1.6 16V, 4x4 '97-'09 3,7-4,8 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,3-3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ c 4,3-7,9 

Kangoo 1.4 '97-'03 2,9 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 3,4 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,5 

Kangoo II 1.6 8V, 1.6 16V '08-'14 3,4-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-2,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1200 \ \ 5 

Kangoo II 1.2 Tce '14-'19 4,2 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,1 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5 

Logan Van 1.4 '07-'12 3,3 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 5,5 

Logan Van/Pick-up 1.6, 16 16V '07-'14 3,3-4,8 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Trafic II 2.0 16V '01-'07 5,4 Spec. T. LL 5W30 / Spec. T. V 0W30 / Spec. T. F 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Trafic II 2.0 16V '07-'14 5,4 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Diesel 
Express 1.6 D, 1.9 D '85-'01 5,3-5,5 T.H.T. 15W40 3,2-3,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,6 

Express II Van 1.5 Blue dCi 75, 115 DPF Euro 6d-temp '21- 5,7 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ 11 

Kangoo 1.5 dCi, 1.9 D, dTi, dCi, 4x4 '97-'09 4,6-5,5 LL H.T. 5W40 3,1-3,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ c 6,5-7,5 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 271 --

RENAULT 
Kangoo II 1.5 dCi '08-'14 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,5-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Kangoo II 1.5 dCi DPF '08-'19 4,5-5,4 T. T. 4400 5W30 2,5-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7,2 

Kangoo II 1.5 Blue dCi 80 DPF Euro 6d-temp '19-'21 5,7-5,9 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2 Spezialprodukt - \ \ - 

Logan Van/Pick-up 1.5 dCi '07- 4,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,5 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 4,5-5,5 

Trafic II 1.9 dCi '01-'07 4,7 LL H.T. 5W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,5 

Trafic II 2.0 dCi '07-'09 6,6 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ 6,3 

Trafic II 2.0 dCi '09-'14 7,7 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ - 

Trafic II 2.5 dCi, Quickshift '01-'07 8 LL H.T. 5W40 2,5-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ 5,6-7,8 

Trafic II 2.0 dCi DPF, 2.5 dCi DPF, Quickshift '07-'14 7,5-7,7 T. T. 4400 5W30 e 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ - 

Trafic III 1.6 dCi DPF '14-'19 6-7,4 T. T. 4400 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3-11 

Trafic III 2.0 dCi 120, 145, 170 DPF Euro 6d-temp, 2019- '19-'21 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 14 

Trafic III 2.0 dCi 110, 150, 170 DPF Euro 6d '21- 7,5 T. T. 6400 0W20 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Spezialprodukt Doppelk.-Öl 8100 \ \ 13,7 

Master T 35D '89-'97 5,5-6 T.H.T. 15W40 4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 14 

Master II T 28 - T35 '97-'00 6,7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,5-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Master II 1.9 dTi, dCi '99-'07 5,5 LL H.T. 5W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5-11 

Master II 2.2 dTi, dCi '99-'07 6,5/8,3 LL H.T. 5W40 2,5 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10 

Master II 2.5 D, 2.8 dTi '99-'07 6,5 LL H.T. 5W40 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7 

Master II 2.5 dCi, Quickshift '02-'07 7,5-8 LL H.T. 5W40 2,3-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ 10-10,5 

Master II 2.5 dCi, Quickshift '07-'10 7,5 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) e 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ 10 

Master II 2.5 dCi DPF, Quickshift '07-'10 7,5-8 T. T. 4400 5W30 e 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ 7,8-10 

Master II 2.8 Dti, 3.0 dCi '00-'07 6,5-7,3 LL H.T. 5W40 2,55-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 7-10,5 

Master II Propulsion 3.0 dCi '04-'07 7,3 LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5 

Master II Propulsion 3.0 dCi '07-'10 10,9 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA e 2,2-2,7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 / T. T. MTF 5200 75W80 - 4,2-6 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12-13,2 

Master III 2.3 dCi '10-'19 8-8,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b - 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-8,6 

Master III 2.3 dCi RWD '10-'19 8-8,9 T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 / T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,2 Spezialprodukt b - 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-8,6 

Master III 2.3 dCi DPF '10-'19 8-8,9 T. T. 4400 5W30 2,2/2,7 Getr.Öl GL5 75W80 b Spezialprodukt 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-11 

Master III 2.3 dCi RWD DPF '10-'19 8-8,9 T. T. 4400 5W30 2,2 Spezialprodukt b Spezialprodukt 2,7-3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 7,8-11 

Master III 2.3 dCi 135, 150, 180 FWD DPF Eur6 6d-temp '19- 9,1 T. T. 4410 5W30 (exc. Renault Sport/Alpine) 2,7 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ 11,7 

B 110/120 Turbo, 4x4 '90-'00 8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 / Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 - 2,2-3 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 d 12 

Mascott 90, 110, 130, 140, 150 '99-'04 6,3 Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 2,2/2,7 Spezialprodukt - 4,2-5,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Mascott 110, 130, 140, 150 dCi '01-'04 6,3 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA 2,2 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 4,2-5,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 12 

Mascott 120,160 Dxi '04-'10 10,9 Spezialprodukt 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - 4,2-5,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 
Mascott 150 Dxi '07-'10 10,9 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA e 2,2-2-7 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 3,3-5,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 - 

a Hydraulikanlage Quickshift: 0,6 l Spezialprodukt  a Hydraulic unit Quickshift: 0,6 l special product
b Hydraulikanlage Quickshift: Spezialprodukt  b Hydraulic unit Quickshift: special product
c Differential, hinten (4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90  c Differential, rear (4x4): 0,8 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 
d Differentiale, vorn und hinten, Hurth: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140  d Differentials, front and rear, Hurth: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp.-Getr.Öl GL5 85W140 
e Öl für Renaults, die nach dem 10.08.2007 hergestellt wurden: Spezialprodukt  e Oil for Renault cars manufactured after 08/10/2007: special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SEAT
Inca 1.4, 1.6 '96-'03 3,5/4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 3,1/2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,5 

Inca 1.4 16V '01-'03 3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 

Alhambra 2.0 '96-'00 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 8,2 

Alhambra 2.8 '00-'10 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 9-11,4 

Diesel 
Inca 1.9 D, SDi, TDi '96-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2/2,7 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,5-6,5 
Alhambra 1.9 TDI '96-'00 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. ATF 1200 T. T. ATF 1200 \ \ 9 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SKODA 
Felicia Pick-up, Van, 1.3 '95-'01 4,5 LL H.T. 5W40 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

Praktik 1.2, 1.4 '07-'10 2,8-3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ 5,2 

Praktik 1.2, 1.4, 1.2 TSI '10- 2,8-3,2 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 5,2 

Praktik 1.6 '07-'10 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) T. T. ATF 1200 \ \ 5,9 

Praktik 1.6 '10-'11 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W T. T. ATF 1200 \ \ 5,9 

Diesel 
Felicia Pick-up, Van, 1.9 D '95-'01 5 T. T. 4100 5W40 / LL H.T. 5W40 2,4 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 6 

Praktik 1.2 TDI '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 
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SKODA 
Praktik 1.4 TDI '07-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ - 

Praktik 1.4 TDI DPF '07-'10 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ - 

Praktik 1.6 TDI '10-'15 - T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Praktik 1.9 TDI '07-'10 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ - 
Praktik 1.9 TDI DPF '07-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2 T. T. MTF 5100 75W / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 (außer DSG/without DCT) - \ \ - 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SUBARU (EU) 
E12, Sumo, Libero, 4x4 '90-'00 3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,1 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - \ \ 6,5 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

SUZUKI 
Carry, Super Carry '84-'99 3,5 Super LL 10W40 1/1,3 Hyp.-Getr.Öl TDL 80W90 / T. T. MTF 5400 75W90 - 1,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 4 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TOYOTA (EU) 
Hi-Ace 2.4i '95-'00 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,9 

Hi-Ace 2.7i '00-'07 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,9-12,3 

Hi-Ace 2.7i 4WD '00-'07 4,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,4-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 1,6-2,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ce 10,9-12,3 

Hi-Ace 2.7i '07-'12 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15-17 

Hi-Ace 2.7i '12-'15 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 15-17 

Hilux 2.4 '97-'01 6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 1,6-2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 6,9-7,4 

Hilux 2.0 VVT-i '05-'12 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 7 

Hilux 2.0 VVT-i, 2.7 VVT-i '12-'15 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 7-8,1 

Hilux 2.7 VVT-i '05-'12 5,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 7-8,1 

Hilux 4.0 VVT-i '05-'12 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1800 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 8,5-9,1 

Hilux 4.0 VVT-i '12-'15 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1800 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 8,5-9,1 

Diesel 
Hi-Ace 2.4 D, 2.4 TD '95-'01 6,2 T.H.T. 15W40 2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 T. T. ATF 1200 1,25 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,9 

Hi-Ace 2.5 D4-D 90, 100, 4WD '01-'07 7,3-7,6 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 1,25-1,35 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ce - 

Hi-Ace 2.5 D4-D Euro4, 4WD '07-'15 6,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1200 1,25-1,35 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 ce 8,8-12 

Pro-Ace City 1.2 D-4D '19- 3,5 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Pro-Ace City 1.5 D-4D '19- 4 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Pro-Ace Electric '20- - - - - Spezialprodukt \ \ - 

Pro-Ace 1.5 D-4D 100, 120 '18- 5,75 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Pro-Ace 1.6 HDi '13-'16 5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Pro-Ace 1.6 D-4D 95, 115 '16-'18 5,5 T. T. 4310 0W30 1,8-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 b - \ \ - 

Pro-Ace 2.0 D-4D 120, 150 '16-'18 4,5-6,1 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Pro-Ace 2.0 D-4D 120, 150, 180 '18- 4,5-6,1 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Pro-Ace 2.0 HDi (88 kW) '13-'16 5,25 T. T. 4300 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Pro-Ace 2.0 DPF (94 kW, 120 kW) '13-'16 5-5,5 T. T. 4310 0W30 / T. T. 4300 5W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Hilux 2.4 D, 4WD '89-'98 5,3-5,8 Super LL 10W40 / T.H.T. 15W40 2,2-3,9 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 a T. T. ATF 1200 a 1,6-2,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cf 9,2-9,3 

Hilux 2.4 D, 2.4 TD, 4WD '97-'01 5,8-6,5 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g - 1,6-2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 8,7-9,7 

Hilux 2.4 D-4D, 2.8 D-4D, 4WD '15-'17 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8-9,1 

Hilux 2.4 D-4D, 2.8 D-4D, 4WD '17-'20 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8-9,1 

Hilux 2.4 D-4D, 2.8 D-4D, 4WD '20- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,5-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8-9,1 

Hilux 2.4 D-4D DPF, 2.8 D-4D DPF, 4WD '15-'19 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,5-2,7 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8,7-9,6 

Hilux 2.4 D-4D DPF, 2.8 D-4D DPF, 4WD '19-'21 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,5-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8,7-9,6 



Vollständige Produktnamen siehe „Erläuterung abgekürzte Produktnamen“ Seite 20.   For complete product names, see „Explanation of abbreviated product names“ page 20.-- 273 --

TOYOTA (EU) 
Hilux 2.4 D-4D DPF, 2.8 D-4D DPF, 4WD '21- 7,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,5-2,7 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,7-3,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 j 8,7-9,6 

Hilux 2.5 D4-D 90, 100 4WD '01-'03 6,6-6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 1,6-2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 10-10,4 

Hilux 2.5 D4-D 90, 100 4WD '03-'05 6,6-6,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 1,6-2,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 10-10,4 

Hilux 2.5 D4-D '05-'11 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9-9,8 

Hilux 2.5 D4-D With EGR Cooler '05-'11 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9-9,8 

Hilux 2.5 D4-D '11-'15 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9-11,1 

Hilux 2.5 D4-D With EGR Cooler '11-'15 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1200 g 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9,8-11,1 

Hilux 2.5 D4-D DPF '11-'15 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1200 gk 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9-11,1 

Hilux 3.0 D, 4WD '06-'15 7,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g - 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ce 9,4 

Hilux 3.0 D4-D '05-'12 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 gk 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9,8-11,1 

Hilux 3.0 D4-D With EGR Cooler '05-'12 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 gk 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9,8-11,1 

Hilux 3.0 D4-D '12-'15 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 gk 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9,8-11,1 

Hilux 3.0 D4-D With EGR Cooler '12-'15 6,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 g T. T. ATF 1200 gk 1,4-3,4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cef 9,8-11,1 

Dyna 100 2.5 D4-D 90 '01-'07 7,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,2 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,7 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 10,7-11,5 

Dyna 100 3.0 D4-D Euro4 '07-'15 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,8-11,5 

Dyna 100 3.0 D4-D Euro4 + DPF '11-'15 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 1,7-2,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,8-11,5 

Dyna 150 2.5 D4-D 100 '01-'07 7,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 10,7 

Dyna 150 3.0 D4-D Euro4 '07- 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. LL 5W30 2,4-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,8-11,5 

Dyna 150 3.0 D4-D Euro4 + DPF '11- 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4310 0W30 2,4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 - 3,45 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 9,8-11,5 

Dyna 200 4.6 D '02-'06 10,2 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4450 15W40 / Profi Nfz-Mot.Öl 15W40 LA 4,2-4,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 - 3,4-5,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,6-15,2 

Dyna 200 Euro 4 '07-'09 7,2 T.H.T. 15W40 / T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X 3,5-3,8 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X - 5,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 14,7 
Dyna 200 Euro 5 '13- 6,5 T. T. Truck 4350 5W30 / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA-X / Profi Nfz-Mot.Öl 5W30 LA - Profi Nfz-Mot.Öl 10W40 LA / T. T. Truck 4650 10W30 - 5,2 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 e 14,7 

a Verteilergetriebe: 1,2/1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  a Transfer box: 1,2/1,6 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
b Hydraulisch betätigtes Getriebe MCP T. T. MTF 5100 75W  b Hydraulic actuation, MCP gearbox T. T. MTF 5100 75W 
c Differentiale, vorn und hinten c Differentials, front and rear  
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
f Differential vorn (A.D.D.): 1,6-1,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  f Differential front (A.D.D.): 1,6-1,9 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
g Verteilergetriebe: 1-1.3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  g Transfer box: 1-1,3 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: Spezialprodukt  i Transfer box: special product
j Differential vorn (4x4): 1,4-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  j Differential front (4x4): 1,4-1,7 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
k Automatikgetriebe A750F: T. T. ATF 1800  k Automatic transmission A750F: T. T. ATF 1800 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

TOYOTA (USA / CAN) 
Tacoma 2.7, 4WD '05-'05 5,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ae 8,6-8,7 

Tacoma 2.7, 4WD '06-'06 5,8 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 8,6-8,7 

Tacoma 2.7, 4WD '07-'08 5,8 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 ae 8,6-8,7 

Tacoma 2.7, 4WD '09-'13 5,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,6-8,7 

Tacoma 2.7, 4WD '14-'15 5,8 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 i T. T. ATF 1200 i 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,6-8,7 

Tacoma 2.7, 3,5 V6, 4WD '16- 5,8-5,9 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 2,2-2,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 g T. T. ATF 1800 g 2,9-4 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 8,6-10,5 

Tacoma 4.0 V6, 4WD '05-'08 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,8-3,3 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 he 9,6-9,7 

Tacoma 4.0 V6, 4WD '09-'10 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-9,7 

Tacoma 4.0 V6, 4WD '11-'13 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-9,7 

Tacoma 4.0 V6, 4WD '14-'15 4,5-5,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / T. Getr.Öl GL4 75W90 i T. T. ATF 1800 i 2,95-3,5 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-9,7 

Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '00-'01 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,9-11,6 

Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '01-'03 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,9-11,6 

Tundra 3.4 V6, 4.7 V8, 4WD '03-'04 5,2/6,2 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / Spec. T. AA 5W30 2,2-2,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1200 c 2,95-3,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 9,9-11,6 

Tundra 4.0 V6, 4.7 V8, 4WD '04-'06 4,5/6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 1,8 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 / V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 c T. T. ATF 1800 c 2,85-4 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 de 10,3-12,8 

Tundra 4.0 V6, 4.7 V8, 4WD '07-'10 5,2/6,2 Spec. T. AA 5W30 / Spec. T. DX1 5W30 - - T. T. ATF 1800 c - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 9,6-9,7 

Tundra 4.0 V6 '11-'14 6,1 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 - V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 10,7 

Tundra 4.6 V8, 4WD '10-'13 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 4-4,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,1-13,2 

Tundra 4.6 V8, 4WD '14- 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 4,6 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,8-11,9 

Tundra 5.7 V8, 4WD '07-'11 7-7,5 Spec. T. AA 0W20 / Spec. T. AA 5W20 - - T. T. ATF 1800 c 3,45-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,1-13 

Tundra 5.7 V8, 4WD '12-'13 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 c 3,5-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 12,1-13 
Tundra 5.7 V8, 4WD '14- 7,5 T. T. 6600 0W20 / Spec. T. AA 0W20 - - T. T. ATF 1800 g 3,5-3,75 V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90 b 10,8-11,7 

a Differential, vorn (4x4): 1,4-1,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  a Differential, front (4x4): 1,4-1,6 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
b Differential, vorn (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90  b Differential, front (4x4): 1,5-2,1 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Getr.Öl GL5 75W90 
c Verteilergetriebe: 1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  c Transfer box: 1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
d Differential, vorn (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  d Differential, front (4x4): 1,1-1,5 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
e Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  e Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
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TOYOTA (USA / CAN) 
g Verteilergetriebe: Spezialprodukt  g Transfer box: special product
h Differential, vorn (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  h Differential, front (4x4): V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 
i Verteilergetriebe: 1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140  i Transfer box: 1-1,4 l V. Synth. Hyp. Getr.Öl GL4/5 75W90;V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VAUXHALL 
Combo 1.4i '93-'01 3/3,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 1,6/1,9 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6-8 

Combo C 1.4 16V '04-'12 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 Spezialprodukt - \ \ 5-6,5 

Combo C 1.6 (CNG) '04-'12 3,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,9-6,2 

Combo D 1.4i, 1.4 Turbo (CNG) '12-'18 2,7 Spezialprodukt 1,75-2 Spezialprodukt - \ \ 5-5,8 

Combo E 1.2 Turbo (81 kW), 1.2 Turbo (96 kW) '18- 3,5 Spezialprodukt 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ 5,7 

Combo-e '21- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Brava 2.3, 4x4 '91-'02 3,5 T.H.T. 15W40 1,55/4,4 Spezialprodukt - 1-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bcd 9 

Vivaro A 2.0 16V '01-'06 5,25 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,35 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Vivaro A 2.0 16V '06-'12 5,4 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,35 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6 

Vivaro-e '20- - - 1,1 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Diesel 
Combo 1.7 D '96-'01 4,25 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6 

Combo C 1.7 DI 16V, 1.7 DTI 16V '02-'04 4,5 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 7,1 

Combo C 1.3 CDTi '04-'12 3,2 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,3-6,7 

Combo C 1.7 DI 16V, 1.7 DTI 16V, 1.7 CDTI '04-'12 4,5 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 1,6 T. T. MTF 5200 75W80 / Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 6,1-7,1 

Combo D 1.3 CDTI, 1.6 CDTI, 2.0 CDTI '12-'18 3,2-4,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 1,75-2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 - \ \ 5,2-6,7 

Combo E 1.5 Diesel '18- 5,3 Spezialprodukt 1,8-1,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Brava 2.5 D, 2.5 TD, 4x4 '92-'02 4,3 T.H.T. 15W40 1,55/4,4 Spezialprodukt - 1-1,8 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 bcd 7 

Brava 3.1 TD, 4x4 '94-'02 4,3/6 T.H.T. 15W40 2,8-2,95 Spezialprodukt - 1/1,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 cd 8,5 

Vivaro 1.9 DI, 1.9 DTI, 1.9 CDTI '01-'06 4,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,4 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 6,4 

Vivaro 2.0 CDTI (66 kW), 2.0 CDTi (84 kW) '06-'12 6,6 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Vivaro 2.0 CDTI (66 kW), 2.0 CDTi (84 kW) DPF '10-'14 7,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Vivaro 2.5 DTI/CDTI '03-'06 8,0 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,35-2,85 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ 11 

Vivaro 2.5 CDTI (84 kW) '06-'12 8 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 - Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Vivaro 2.5 CDTI (107 kW) '06-'12 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 - Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Vivaro 2.5 CDTI DPF '06-'12 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 - Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Vivaro B 1.6 CDTI '14-'19 6-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 8,3-9,9 

Vivaro B 1.6 BiTurbo CDTI '14-'19 6-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,7 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 9,5-11 

Vivaro C 1.5 Diesel (75, 88 kW) '19- 5,75 Spezialprodukt 1,7 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

Vivaro C 2.0 Diesel (90, 106, 110, 130 kW) '19- 6 T. T. 4310 0W30 1,9-2,6 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) Spezialprodukt \ \ - 

Arena 1.9 D, 2.5 D '99-'99 5/6,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W - - V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 11 

Movano 2.5 D, 2.8 DTI '00-'03 6,5 T. T. 4100 5W40 / Spec. T. AA 5W40 Dies. / LL H.T. 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Movano 1.9 DTI '00-'01 5,5 Super LL 10W40 / Synth. R. T. GT1 10W60 / T.H.T. 15W40 2,4-2,8 Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Movano 1.9 DTI '02-'05 4,6-4,8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,6 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 11 

Movano 2.2 DTI, 2.5 DTI '01-'04 8,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,4-2,8 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10 

Movano 2.2 CDTi, 2.5 CDTi, 2.5 CDTi Tecshift '04-'06 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2,3-2,65 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ 10 

Movano 2.5 CDTi '06-'10 8 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Movano 2.5 CDTi DPF '06-'10 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,5-2,7 Getr.Öl GL5 75W80 a - \ \ - 

Movano 3.0 CDTi '04-'06 7,3 Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 / Super LL 10W40 2-2,3 Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ 10,5 

Movano B 2.3 CDTI '10-'14 8-8,9 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 

Movano B 2.3 CDTI RWD '10-'14 8-8,9 T. T. 4600 5W30 / T. T. 4110 5W40 / T. T. 4100 5W40 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 CDTI DPF '10-'14 8-8,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt \ \ - 
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VAUXHALL 
Movano B 2.3 CDTI RWD DPF '10-'14 8-8,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 Spezialprodukt - Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 CDTI DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 CDTI RWD DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 

Movano B 2.3 BiTurbo CDTI DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,8 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - \ \ - 

Movano B 2.3 BiTurbo CDTI RWD DPF '14-'21 8-8,9 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 2,2 Hochl.Getr.Öl GL3+ 75W80 / Getr.Öl GL5 75W80 - 2,5-2,9 Hyp.-Getr.Öl GL5 80W90 - 
Movano C 2.2 Diesel '21- 6,6 T. T. 4310 0W30 2,9 T. T. MTF 5200 75W80 (-2018) - \ \ - 

a Hydraulikanlage Tecshift: 0,6 l Spezialprodukt  a Hydraulic unit Tecshift: 0,6 l special product
b Differential hinten (4x4): 220 mm 1,5 l und 194 mm 1,8 l b Differential rear (4x4): 220 mm 1,5 l and 194 mm 1,8 l  
c Differential vorn (4x4): 167 mm 1,0 l und 194 mm 1,5 l c Differential front (4x4): 167 mm 1,0 l and 194 mm 1,5 l  
d Differentiale, vorn und hinten; d Differentials, front and rear; 
 Sperrdifferential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140    Limited slip differential: V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Caddy 1.2 TSI '10-'15 3,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Caddy 1.4, 1.6 '95-'04 3,4-4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,5 

Caddy 1.4, 1.6, 2.0, Ecofuel (CNG) '04-'10 3,2-4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 

Caddy 2.0 EcoFuel (CNG) '10-'15 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Caddy 1.0 TSI (75 kW), 1.2 TSI (62 kW), 1.4 TSI (92 kW) '15-'20 4-4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

Caddy 1.0 TSI (62,75 kW) PF, 1.4 TSI (96 kW) '18-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 6200 0W20 l 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q \ \ - 

Caddy 1.4 TGI '15-'20 4 T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 / LL H.T. 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W \ \ - 

Caddy 1.5 TSI (84 kW) PF '20- 4,3 T. T. 6200 0W20 l 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Caddy 1.6 (81 kW) '16-'20 4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2,2 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Caddy 1.6 (81 kW) '21- 4 LL H.T. 5W40 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Amarok 2.0 TFSI '10-'18 6,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 1,5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 - 2 Spezialprodukt - 

Transporter '90-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 2,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 e \ \ 9-11,5 

Transporter Syncro 2.5 '93-'03 4,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,0 T. T. MTF 5400 75W90 g 11,5 

Transporter 2.0 '03-'09 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Synth. Longt. Pl. 0W30 l 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Transporter 2.0 '09-'11 5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Transporter 2.0, 2.0 TSI '11-'15 5-5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Transporter 3.2, 4Motion '04-'09 6,1 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Synth. Longt. Pl. 0W30 l 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 n - 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 b 7,1 

Transporter 2.0 TSI, 4Motion '15-'19 5,7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Spec. T. LL 5W30 l 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 u 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

LT, 4x4 '90-'96 7,0 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 2,5-3,5 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 d - 1,8/3,5 V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140 k 13 

LT 28 / 35 / 46(A) 2.3i '97-'06 8,9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 l 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 13 

Diesel 
Caddy 1.9 D, SDI '95-'04 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,5 

Caddy 1.9 TDI '97-'04 4,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - \ \ 5,5 

Caddy 1.6 TDI, BlueMotion '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 1,9 T. T. MTF 5100 75W Spezialprodukt \ \ - 

Caddy 1.9 TDI '04-'10 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,8 T. T. MTF 5200 75W80 / T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Caddy 1.9 TDI DPF '06-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 1,8 T. T. MTF 5100 75W Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Caddy 2.0 SDI '04-'04 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,1 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 8 

Caddy 2.0 TDI '10-'15 4,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,7-1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Caddy 2.0 TDI DPF '07-'10 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ 8 

Caddy 2.0 TDI (62 kW) '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Caddy 2.0 TDI (81 kW) '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 1,9 T. T. MTF 5100 75W - \ \ - 

Caddy 2.0 TDI (81 kW) 4MOTION '10-'15 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 n - 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Caddy 2.0 TDI DPF (103 kW) '10-'05 4,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Caddy 2.0 TDI (103 kW) '10-'15 4.3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Caddy 1.6 TDI, 2.0 TDI DPF (55kW, 75kW, 81kW, 90kW), 4Motion '15-'20 4,3-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2-2,3 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. MTF 5100 75W q 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

Caddy 2.0 TDI DPF (103kW, 110kW), 4Motion '15-'20 4,3-4,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2,3 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 q 1,9 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

Caddy 2.0 TDI (55, 75, 90 kW) DPF '20- 5,5 T. T. 6200 0W20 m 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 \ \ - 

Caddy 2.0 TDI (81 kW) DPF '21- 4,7 T. T. 4210 0W30 1,5 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ - 

Amarok 2.0 TDI DPF, BiTDI DPF, 4Motion DPF '10-'20 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 1,5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 

Amarok 2.0 TDI, BiTDI, 4Motion '10-'20 7 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 

Amarok 3.0 TDI DPF, 4Motion '16-'20 8 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 1,8 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 

Amarok 3.0 TDI 4Motion '16-'20 8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 1,8 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 

Amarok 2.0 TDI, BiTDI, 4Motion DPF '20- 7 T. T. 4210 0W30 m 1,5 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 

Amarok 3.0 TDI DPF, 4Motion '20- 8 T. T. 4210 0W30 m 1,8 Profi Nfz-Getr.Öl 75W80 Z5 st T. T. ATF 1800 st 2 Spezialprodukt r - 



Motor Schaltgetriebe Automatik
getriebe Ausgleich getriebe
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VOLKSWAGEN (VW) (EU) 
Transporter 1.9 D, 2.4 D, Syncro '90-'03 4,5/5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 2,5-3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 e 1 T. T. MTF 5400 75W90 9 

Transporter 2.5 TDi, Syncro '96-'99 5,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 2,5-3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ gj 11,5 

Transporter 2.5 TDi, Syncro '99-'03 5,5 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. / Synth. Longt. Pl. 0W30 m 2,5-3 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 T. T. ATF 1200 \ \ gj 11,5 

Transporter 1.9 TDI DPF '03-'10 5,8-6,3 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Transporter 1.9 TDI '03-'10 5,8-6,3 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2 T. T. MTF 5100 75W - \ \ 7,1 

Transporter 2.0 TDI, 4MOTION '09-'15 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 Doppelk.-Öl 8100 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 c - 

Transporter 2.5 TDI '03-'06 7,4 Synth. Longt. Pl. 0W30 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1200 \ \ 7,1 

Transporter 2.5 TDI DPF '06-'10 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 - \ \ 7,1 

Transporter 2.5 TDI 4MOTION '03-'06 7,4 Synth. Longt. Pl. 0W30 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 n - 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 b 7,1 

Transporter 2.5 TDI 4MOTION DPF '06-'10 7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,7 T. T. MTF 5300 70W75 n - 1,2 T. T. MTF 5400 75W90 b 7,1 

Transporter 2.0 TDI DPF, 4MOTION DPF '15-'19 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. m 2-2,7 T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 u 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

Transporter 2.0 TDI, 4MOTION '15-'19 6,4-7,4 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 2-2,7 T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 u 1,1 T. T. MTF 5400 75W90 p - 

Transporter 2.0 TDI (66, 81,110, 146, 150 kW), 4MOTION DPF '19-'20 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. - T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 u - Spezialprodukt p - 

Transporter 2.0 TDI (66, 81,110, 146, 150 kW), 4MOTION DPF '20- 6,4-7,4 T. T. 4210 0W30 m - T. T. MTF 5300 70W75 u Doppelk.-Öl 8100 u - Spezialprodukt p - 

LT 28/35/45 (A) 2.5 SDi '96-'99 7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 1,6 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,5 T. T. MTF 5400 75W90 11 

LT 28/35/45 (A) 2.5 TDi, 2.8 TDi '97-'00 7/7,8 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 1,6/2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,5-2,2 T. T. MTF 5400 75W90 13 

LT 46 2.5 TDi '97-'02 8 Spezialprodukt 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 11,5 

LT 46 2.8 TDi '97-'02 8 Spezialprodukt 2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,8 T. T. MTF 5400 75W90 11,5 

LT 2.5 TDI, 2.8 TDI CR '02-'06 7,8-8,5 T. T. 4200 5W30 N.G. / T. T. 4600 5W30 / T. T. 4100 5W40 m 1,6/2,2 T. T. MTF 5400 75W90 / Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 - 1,5-1,8 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Crafter 2.0 TDI '11-'17 7 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1-2,5 Spezialprodukt - 1,6-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 - 

Crafter 2.5 TDI '06-'13 9 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,1-2,5 Spezialprodukt Spezialprodukt h 1,6-2,8 T. T. MTF 5400 75W90 9 

Crafter 2.0 TDI FWD '16-'20 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,25-2,5 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Crafter 2.0 TDI RWD (90 kW, 103 kW, 120 kW, 130 kW) '16-'20 9,4-9,6 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 1,4-3 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ - 

Crafter 2.0 TDI 4Motion '16-'20 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 / T. T. 4200 5W30 N.G. 2,25-2,5 T. T. MTF 5300 70W75 u T. T. ATF 1800 u 1 Spezialprodukt p - 

Crafter 2.0 TDI FWD '20- 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 2,25-2,50 T. T. MTF 5300 70W75 T. T. ATF 1800 \ \ - 

Crafter 2.0 TDI RWD (90 kW, 103 kW, 120 kW, 130 kW) '20- 9,4-9,6 T. T. 4210 0W30 1,4-3 Spezialprodukt T. T. ATF 1800 \ \ - 
Crafter 2.0 TDI 4Motion '20- 7,2-7,4 T. T. 4210 0W30 2,25-2,5 T. T. MTF 5300 70W75 u T. T. ATF 1800 u 1 Spezialprodukt p - 

b Differential, hinten (4x4), Verteilergetriebe: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90  b Differential, rear (4x4). Transfer box: 1,2 l T. T. MTF 5400 75W90 
c Haldex Kupplung (4x4): 1 l Spezialprodukt  c Haldex clutch (4x4): 1 l special product
d Verteilergetriebe: 2,2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100  d Transfer box: 2,2 l T. T. ATF 1200;T. T. ATF 1100 
e Modelle mit Automatikgetriebe ab 1995: T. T. ATF 1200 Differential 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90 e Models with aut. transmission from 1995 onwards: T. T. ATF 1200  differential 0,8/1 l T. T. MTF 5400 75W90
g Differential, hinten (4x4): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90  g Differential, rear (4x4): 1 l T. T. MTF 5400 75W90;Hochl.Getr.Öl GL4+ 75W90 
h Hydraulikanlage Shiftmatic: 0,5 l Zentral Hydr.Öl  h Hydraulic unit Shiftmatic: 0,5 l Zentral Hydr.Öl 
j Differential, Automatikgetriebe: 1,15 l T. T. MTF 5400 75W90  j Differential, from automatic: 1,15 l T. T. MTF 5400 75W90 
k Differential, vorn (4x4): 3,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90  k Differential, front (4x4): 3,1 l V. Synth. Hyp.Getr.Öl GL5LS 75W140;Hyp. Getr.Öl GL5 LS 85W90 
l Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  l Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
m Verlängerter Intervall: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G.  m Oil for extended drain: T. T. 4210 0W30;T. T. 4200 5W30 N.G. 
n Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  n Haldex-clutch (4Motion): special product
p Haldex-Kupplung (4Motion): Spezialprodukt  p Haldex-clutch (4Motion): special product
q Hydraulisch betätigtes Getriebe: Zentral Hydr.Öl  q Hydraulic actuation gearbox: Zentral Hydr.Öl 
r Differenzial, vorn: T. T. MTF 5400 75W90  r Differential, front: T. T. MTF 5400 75W90 
s Verteilergetriebe OBU: 0,6-1,25 l Doppelk.-Öl 8100  s Transferbox OBU: 0,6-1,25 l Doppelk.-Öl 8100 
t Verteilergetriebe, Sperrdifferenzial 0C7: 1,2 l Spezialprodukt  t Transferbox, limited slip 0C7: 1,2 l special product
u Verteilergetriebe: 0,8 l Spezialprodukt  u Transfer box: 0,8 l special product

Informationen zu den Qualitäten und Produktzuordnungen der Betriebsstoffe Bremsflüssigkeit, Servolenkung, Kühlflüssigkeit etc. siehe Ölwegweiser unter www.liquimoly.com For information on the qualities and product allocations of the operating fluids brake fluid, power steering, coolant, etc., see the oil guide at www.liquimoly.com 

 





LIQUI MOLY Ölwegweiser Oil guide

Das richtige Motor- und Getriebeöl  
für Auto und Transporter
The right engine and gear oil 
for car and light truck

Mit freundlicher Empfehlung:
With best regards:
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LIQUI MOLY GmbH 
Jerg-Wieland-Straße 4 
89081 Ulm 
GERMANY 
 
Telefon: +49 731 1420-0 
Fax: +49 731 1420-71 
E-Mail: info@liqui-moly.de 
www.liqui-moly.com 

 
Technische Beratung:
Telefon: +49 731 1420-871 (international) 
Servicetelefon: 
0800 8323230 (kostenlos, nur aus Deutschland)
E-Mail: anwendungstechnikliqui-moly.de 
 
Keine Haftung für Druckfehler. 
Technische Änderungen vorbehalten.
No liability for misprints.
Subject to technical modifications.

Die kostenlose LIQUI MOLY-App
Free of charge! The LIQUI MOLY app

liqui-moly.to/AppStore
liqui-moly.to/PlayStore

Ölwegweiser 
Oil guide

www.liqui-moly.comAusgabe 16/2023

Ausgabe 8/2023

Ausgabe 18/2023

Ausgabe 4/2023

Ausgabe 4/2023

Ausgabe 6/2023

Finden Sie das richtige Öl 
mit Ihrem Smartphone:                       
Find the right motor oil  
with your smartphone:

Finden Sie das richtige Öl 
mit Ihrem Smartphone:                       
Find the right motor oil  
with your smartphone:




